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Информация
об итогах работы Советов по профилактике правонарушений
на территории муниципального образования город Краснодар
за 11 месяцев 2016 года


В целях объединения усилий правоохранительных органов и общественности по вопросам предупреждения правонарушений, проведения индивидуальной профилактической работы с правонарушителями и лицами, состоящими на профилактических учётах и в рамках реализации «Комплексного плана профилактики правонарушений на территории муниципального образования город Краснодар», созданы и функционируют 10 Советов по профилактике правонарушений при администрациях внутригородских округов города Краснодара и сельских округов муниципального образования город Краснодар (далее - Советы).
Всего на профилактическом учёте в Управлении МВД России по городу Краснодару состоит 3407 граждан.
За 11 месяцев 2016 года состоялось 142 заседания Советов, на которых рассмотрено 959 правонарушителей. Из них, лиц, состоящих на профилактических учётах - 781 человек, из которых: ранее судимых – 294, находящихся под административным надзором – 121, лиц, формально попадающих под действие административного надзора - 109, условно досрочно освобождённых – 17, осужденных без изоляции от общества – 87, злоупотребляющих  спиртными  напитками – 91, наркоманов – 70, семейных дебоширов – 87, неблагополучных семей – 26.
За указанный период на заседаниях Советов принято 1029 решений, из которых 18 решений о постановке на профучёт, 81 решение о привлечении к административной ответственности, 259 человек, в соответствии с соглашением между Управлением МВД России по городу Краснодару и  ГКУ КК «Центр занятости населения города Краснодара» (далее - Центр занятости), направлено для трудоустройства в Центр занятости и  182 человека с рекомендациями  прохождения курса лечения от алкоголизма и наркомании направлено в ГБУЗ «Наркологический диспансер» министерства здравоохранения Краснодарского края.
[bookmark: _GoBack]Учитывая важность работы по профилактике правонарушений, деятельность Советов находится на постоянном контроле в администрации муниципального образования город Краснодар.
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