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Доклад
 о деятельности администрации муниципального образования город Краснодар при осуществлении муниципального земельного контроля и регионального государственного строительного надзора на территории муниципального образования город Краснодар 
В соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления наделены полномочиями по муниципальному земельному контролю.

В соответствии со ст.1 Закона Краснодарского края от 08.06.2022                    № 4684-КЗ «О наделении органов местного самоуправления в Краснодарском крае отдельным государственным полномочием Краснодарского края по осуществлению регионального государственного строительного надзора в случаях, предусмотренных частью 2 статьи 54 Градостроительного кодекса Российской Федерации» (принят ЗС КК 25.05.2022) органы местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края, в том числе город Краснодар, с 01.08.2022 наделены отдельным государственным полномочием Краснодарского края по осуществлению регионального государственного строительного надзора в отношении объектов, указанных в части 2 статьи 54 Градостроительного кодекса Российской Федерации, включающим соблюдение: 

требований наличия разрешения на строительство и соответствия объекта капитального строительства параметрам, указанным в разрешении на строительство, если разрешение на строительство требуется для строительства или реконструкции объекта капитального строительства;

соответствия параметров объектов капитального строительства предельным параметрам разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленным правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, и обязательным требованиям к параметрам объектов капитального строительства, установленным Градостроительным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами, если для строительства или реконструкции объекта капитального строительства не требуется разрешение на строительство.

В муниципальном образовании город Краснодар функциональным органом по осуществлению муниципального земельного контроля (МЗК) и регионального градостроительного строительного надзора (РГСН) является управление муниципального контроля администрации муниципального образования город Краснодар (далее – Управление). 
Данная деятельность осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Закон № 248-ФЗ).

При этом, необходимо отметить, что Постановлением Правительства РФ 
от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» 
(далее – Постановление) в 2022, 2023 году не проводятся плановые контрольные (надзорные) мероприятия. Внеплановые проверки проводятся по исключительным основаниям, указанным в данном Постановлении.

Однако, данное Постановление Правительства РФ, допускает проведение профилактических мероприятий, мероприятий по профилактике нарушения обязательных требований, контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия в отношении контролируемых лиц в соответствии с Законом  № 248-ФЗ. Проведение контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия не требует согласования с органами прокуратуры.
Основными задачами при осуществлении МЗК является выявление:  
- несоответствия площади используемого земельного участка площади земельного участка, сведения о котором содержатся в Едином государственном реестре недвижимости (далее - ЕГРН);
- отсутствия в ЕГРН сведений о правах на используемый земельный участок;
- несоответствия фактического использования земельного участка целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) видам разрешенного использования земельного участка, сведения о котором содержатся в ЕГРН.

- неиспользования земельного участка в указанных целях в случае, если обязанность по использованию такого земельного участка в течение установленного срока предусмотрена федеральным законом.

- несанкционированного размещения отходов на земельном участке.

Материалы контрольных мероприятий направляются в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю для привлечения лиц, допустивших нарушения земельного законодательства Российской Федерации, к административной ответственности. 
Основными задачами при осуществлении РГСН является выявление и пресечение незаконного строительства на территории муниципального образования горд Краснодар.  
Строительство – это потенциально опасный вид деятельности для людей и окружающей среды, поэтому градостроительное законодательство устанавливает систему мер, направленных на обеспечение безопасности самих зданий, сооружений, также окружающей среды, исключение недопустимых рисков. Все процедуры, установленные законодательством, содержат обязательные для исполнения требования.

Отношения, связанные с обеспечением безопасности строящихся объектов капитального строительства, регламентированы Градостроительным кодексом Российской Федерации, изданными в соответствии с ним нормативно-правовыми актами.

Следствием умышленного игнорирования законных регламентов являются самовольные постройки, созданные на земельных участках, не отведенных для этих целей, либо созданные без получения на это необходимых разрешений или с существенным нарушением градостроительных и строительных норм и правил.
Таким образом, в целях пресечения незаконного строительства на территории муниципального образования горд Краснодар, до фактического предоставления отдельного государственного полномочия по РГСН, в 2022 году Администрация осуществляла межведомственное взаимодействие с департаментом по надзору в строительной сфере Краснодарского края путём направления им всей необходимой информации в отношении объектов капитального строительства, возводимых с нарушением градостроительных регламентов для дальнейшего принятия решения в соответствии с предоставленными полномочиями.
При этом необходимо отметить, что одной из возможностей, позволяющей дать оценку объекту капитального строительства, является наличие в Администрации квадрокоптера, зарегистрированного в установленном порядке. Данное техническое средство позволяет произвести фото – видео фиксацию на достаточно удалённом расстоянии.

Также своевременно выявлять объекты самовольного строительства позволяет наличие ведомственного автотранспорта, а также межведомственное взаимодействие с внутригородскими округами города Краснодара, своевременно направляющими информацию о начале строительных работ на подконтрольной им территории.

В настоящее время Администрацией во взаимодействии с органами, осуществляющими государственный земельный надзор, и департаментом по надзору в строительной сфере Краснодарского края продолжается работа, направленная на выявление нарушений земельного и градостроительного законодательства.

При предъявлении исковых заявлений о сносе Администрацией в каждом иске содержится ходатайство о принятии обеспечительных мер, выраженных в:

наложении ареста на объект капитального строительства, а также на земельный участок, в границах которого расположен объект;

запрете Управлению Росреестра по Краснодарскому краю осуществлять какие-либо регистрационные действия с объектом капитального строительства, а также с земельным участком, в границах которого расположен объект;

запрете осуществлять производство строительных и иных работ на земельном участке, кроме работ, связанных со сносом спорной постройки.

Администрация полагает, что принятие судом обеспечительных мер позволит исполнить в будущем решение суда, а непринятие мер по обеспечению иска может привести к затруднительности или невозможности исполнения решения суда в случае удовлетворения иска.

Как следует из пункта 2 статьи 222 Гражданского кодекса Российской Федерации, использование самовольной постройки не допускается.

С учетом изложенного, Администрацией в случае удовлетворения исковых требований и признании объекта капитального строительства самовольной постройкой в суд направляется ходатайство о принятии обеспечительных мер, выраженных в запрете эксплуатации объекта капитального строительства.

