Результаты сравнительного анализа основных показателей                       социально-экономического развития ряда городов Южного федерального          округа – Краснодара, Ростова-на-Дону, Майкопа, Волгограда, Элисты                      и Астрахани – по итогам января - декабря 2013 года

Администрация муниципального образования город Краснодар проводит информационный обмен по основным показателям социально-экономического развития города Краснодара и ряда городов Южного федерального округа (ранее городов Юга России) с 1998 года.  
Среди городов ЮФО городу Краснодару принадлежит лидерство по 15 показателям из 31. 

Город Краснодар занимает первую позицию по объёму отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг (производство и распределение электроэнергии, газа и воды) по крупным и средним предприятиям (76504,9 млн. рублей), далее следует город Волгоград – 28390,5 млн. рублей. 

По объёму отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг (производство и распределение электроэнергии, газа и воды) в расчёте на одного жителя город Краснодар (85,7 тыс. рублей) также лидирует. Вторую позицию занимает город Волгоград (27,9 тыс. рублей). 

По вводу в действие жилых домов за счёт всех источников финансирования лидирует город Краснодар (1304,0 тыс. кв. метров).  На втором месте город Ростов-на-Дону (1025,1 тыс. кв. метров).

По количеству введённого жилья на тысячу жителей город Краснодар занимает первую позицию (1459,9 кв. метра), второе место у города Ростова-на-Дону (928,8 кв. метра). 

Город Краснодар по обороту розничной торговли по крупным и средним организациям в расчёте на одного жителя находится на первой строке рейтинга (136,2 тыс. рублей), на второй – город Ростов-на-Дону (117,9 тыс. рублей).

По объёму платных услуг населению по крупным и средним организациям всех видов деятельности лидирует город Краснодар (58300,6 млн. рублей), далее следует город Волгоград (30448,0 млн. рублей).

Город Краснодар находится на первой строке рейтинга и по объёму платных услуг населению в расчёте на одного жителя – 65,3 тыс. рублей, далее следует город Майкоп (39,0 тыс. рублей). 
Наиболее высокая среднемесячная заработная плата одного работающего по крупным и средним предприятиям за январь-декабрь 2013 года сложилась в городе Краснодаре – 34451,0 рубль, далее следует город Ростов-на-Дону – 31329,5 рубля.
В анализируемом периоде наиболее благополучная ситуация на рынке труда сложилась в Краснодаре (уровень безработицы 0,2 %) и Ростове-на-Дону (0,36 %). 
Наибольший уровень доходов местного бюджета в расчёте на одного городского жителя сложился в городе Краснодаре (24,7 тыс. рублей). Вторая позиция у Ростова-на-Дону (23,5 тыс. рублей).
По уровню инвестиционной активности первую позицию занял город Краснодар (319,2 млрд. рублей), на втором месте город Астрахань (74,5 млрд. рублей). 

По объёму инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям в расчёте на одного жителя город Краснодар (357,3 тыс. рублей) также лидирует. На второй позиции находится город Астрахань (141,3 тыс. рублей). 

По объёму подрядных работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «Строительство» крупными и средними организациями, первую строку рейтинга занял город Краснодар (37476,4 млн. рублей). Второй результат у Ростова-на-Дону – 32766,9 млн. рублей.

Наибольший рост объёма подрядных работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «Строительство», по сравнению с аналогичным периодом 2012 года наблюдается у города Краснодара (115,4 %), далее следует город Ростов-на-Дону (114,8 %).

По объёму подрядных работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «Строительство», на душу населения город Краснодар на первой позиции (42,0 тыс. рублей), на второй – город Ростов-на-Дону (29,7 тыс. рублей).   

По результатам анализа социально-экономического развития по городам Южного федерального округа: 

Город Ростов-на-Дону лидирует по 5 показателям:

· численности постоянного населения;
· обороту розничной торговли по крупным и средним организациям всех видов деятельности;

· реализации продукции крупными и средними организациями общественного питания всех видов деятельности;

· темпу роста среднемесячной заработной платы одного работающего по крупным и средним организациям по сравнению с аналогичным периодом 2012 года;
· исполнению бюджета по доходной части.

Город Астрахань лидирует по 5 показателям:
· темпу роста к уровню 2012 года объёма отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям (обрабатывающие производства);

· темпу роста к январю-декабрю 2012 года объёма отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям (производство и распределение электроэнергии, газа и воды);

· реализации продукции общественного питания в расчёте на одного жителя;

· темпу роста в сравнении с аналогичным периодом 2012 года исполнения доходной части бюджета;

· темпу роста к аналогичному периоду 2012 года объёма инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям за счёт всех источников финансирования.

Город Элиста лидирует по 2 показателям: 
· темпу роста к уровню 2012 года объёма реализованной продукции крупными и средними организациями общественного питания;

· темпу роста к уровню января-декабря 2012 года объёма платных услуг населению крупными и средними организациями всех видов деятельности.

Город Волгоград лидирует  по 2 показателям:
· объёму отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям (обрабатывающие производства);

· объёму отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг (обрабатывающие производства) в расчёте на одного жителя.

Город Майкоп лидирует по 2 показателям:
· темпу роста к январю-декабрю 2012 года ввода в действие жилых домов за счёт всех источников финансирования;

· темпу роста к уровню 2012 года оборота розничной торговли по крупным и средним организациям всех видов деятельности.
