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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения городской Думы Краснодара 

«Об утверждении индикативного плана социально-экономического 
развития муниципального образования город Краснодар на 2015 год»

Разработка индикативного плана социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на 2015 год осуществлялась в соответствии с Законом Краснодарского края от 10.07.2001 № 384-КЗ                        «О прогнозировании, индикативном планировании, стратегии и программах социально-экономического развития Краснодарского края».

Основные параметры индикативного плана на 2015 год формировались на основании итогов развития экономики муниципального образования город Краснодар в предшествующие годы и оценки результатов работы в 2015 году, основанной на аналитической обработке статистической информации за истекший период текущего года, а также предварительных данных, полученных от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории муниципального образования город Краснодар.

Промышленная деятельность
Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним промышленным предприятиям возрастёт по отношению к оценке 2014 года в действующих ценах на 7,4 процента за счёт роста прогнозируемых объёмов по выпуску и отгрузке промышленной продукции и предоставляемых услуг предприятиями, занятыми в обрабатывающих производствах – на 6,8 процента, производством и распределением электроэнергии, газа и воды на – 8,9 процента.

В обрабатывающих производствах наибольший удельный вес в объёме отгруженной продукции будут занимать предприятия, занятые производством нефтепродуктов – 67,1 процента и производством пищевых продуктов, включая напитки, и табака – 13,5 процента. 

Функционирование промышленного комплекса как эффективного и конкурентоспособного сектора экономики предполагает решение следующих задач: 

- повышение конкурентоспособности продукции; 

- снижение издержек производства и повышение производительности труда; 

- создание новых наукоёмких производств с использованием инновационных разработок и разработок краснодарских учёных и изобретателей для технического перевооружения и переоснащения предприятий;

- организация производства изделий, замещающих импортные и поступающие из других регионов в торговую сеть города Краснодара.

В настоящее время переход на инновационный путь развития осуществляют следующие предприятия: ОАО «Сатурн» (производство высокоэффективных элементов для космического и наземного применения, производство солнечных модулей и солнечных энергосистем для космических аппаратов), ОПО «КБ «Селена» (производство оборудования и программное обеспечение сотовых и транкинговых сетей связи), ОАО НПК «Ритм» (производство радиоэлектронной аппаратуры) и др.

Агропромышленный комплекс

Производство валовой продукции хозяйствующими субъектами отрасли «Сельское хозяйство» в 2015 году планируется на уровне 5,4 миллиарда рублей, что выше уровня оценочного показателя 2014 года в сопоставимых ценах на  3,7 процента, или на 366,6 миллиона рублей. При этом, планируется рост производства как продукции растениеводства, так и животноводства. 

В отрасли «Растениеводство» рост объёмов сельскохозяйственной продукции будет достигнут за счёт увеличения производства зерновых и масличных культур – на 2,4 процента, овощей – на 2,7 процента, в основном, в результате повышения урожайности данных культур. Увеличение урожайности планируется повысить за счёт внедрения новых технологий и повышения культуры земледелия. 

В отрасли «Животноводство» наращивание объёмов производства продукции планируется за счёт увеличения поголовья животных и улучшения селекционно-племенной работы.

В 2015 году планируется произвести мяса скота и птицы в живом весе – 13,8 тысячи тонн (темп роста к уровню 2014 года – 107,8 процента), молока – 16,2 тысячи тонн (101,9 процента). 

Инвестиции и капитальное строительство

По итогам 2015 года прогнозируется рост объёмов инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям по отношению к оценке  2014 года на 3,4 миллиарда рублей (темп роста в сопоставимой оценке –     103,0 процента). 

В 2015 году планируется: 

- продолжить реализацию инвестиционных проектов по комплексной жилой застройке: ООО Фирма «Нефтестройиндустрия-Юг» – 3,3 миллиарда рублей, ЗАО «Кубанская марка» – 2,8 миллиарда рублей, ООО «Строительное управление-2007» – 1,3 миллиарда рублей, ООО «РенКапСтрой» – 1,0 миллиард рублей;

- завершить строительство второй очереди завода по сварке, гибке, окрашиванию металла – ООО «КЛАСС» – 278,0 миллионов рублей;

- продолжить строительство полигона по депонированию твёрдых бытовых отходов – ООО «Мусороуборочная компания» – 68,0 миллионов рублей;

- направить на реконструкцию и техническое перевооружение: ОАО «Международный аэропорт Краснодар» – 2249,0 миллиона рублей, ООО «Лукойл-Кубаньэнерго» – 933,9 миллиона рублей, ООО «РН-Краснодар-нефтегаз» – 323,4 миллиона рублей, ЗАО «КНПЗ-КЭН» – 350,0 миллионов рублей,  МУП «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» – 305,0 миллионов рублей, ООО «Краснодар Водоканал» – 552,7 миллиона рублей.

- и др.

  В 2015 году планируется довести объём работ, выполненных по виду деятельности «строительство», по крупным и средним предприятиям до 24,7 миллиарда рублей, что составит 102,5 процента в сопоставимой оценке к уровню 2014 года.

Прирост объёмов работ, выполненных по виду деятельности «строительство», будет обеспечиваться, в основном, за счёт роста объёмов жилищного строительства. 
В 2015 году планируется ввести в эксплуатацию 1250 тысяч квадратных метров жилья. В 2015 году продолжат строительство жилищных комплексов ООО «Фирма «Нефтестройиндустрия - Юг», ООО «Бизнес-Инвест», ЗАО «Кубанская марка», ООО «РенКапСтрой» и др.  

Транспорт

В 2015 году ожидаемый объём выполненных услуг по крупным и средним предприятиям отрасли в действующих ценах составит 130,5 миллиарда рублей, и возрастет на 7,6 процента к уровню 2014 года за счёт:
- роста объёмов услуг от деятельности железнодорожного транспорта до 93,8 миллиарда рублей, или на 8,6 процента к уровню 2014 года. Положительная динамика обуславливается дальнейшим увеличением объёмов строительства в ЮФО, реконструкцией прибрежной инфраструктуры, ростом пассажироперевозок;

- роста объёмов услуг от деятельности горэлектротранспорта до 2 миллиардов рублей за счёт увеличения количества перевезённых пассажиров;

- роста объёмов услуг по крупным и средним предприятиям автомобильного транспорта до 1,5 миллиарда рублей, обусловленного увеличением объёмов перевозок грузов и пассажиров крупными и средними транспортными предприятиями;

- роста объёма транспортировки газа по трубопроводам до 26,9 миллиарда рублей за счёт эксплуатации дополнительных мощностей на  КС «Краснодарская»;

- роста объёмов услуг воздушного транспорта до 1,6 миллиарда рублей, или на 7,4 процента, обусловленного развитием курортной сети на Северном Кавказе (возведение канатных дорог, строительство в горных районах и т.п.), выполнением чартерных и обзорных полетов разнообразных делегаций и туристических групп на территории ЮФО и СКФО НПК «ПАНХ»;

- роста объёмов услуг вспомогательной и дополнительной  деятельности воздушного транспорта до 3,2 миллиарда рублей, обусловленного увеличением пропускной способности аэропорта.
Потребительский рынок
Основными факторами развития потребительской сферы являются: рост уровня потребительского спроса населения, основанный на увеличении денежных доходов; приход на рынок крупных российских операторов и представителей международных торговых сетей; эволюция форматов торговли.

Оборот розничной торговли в 2015 году планируется довести до          432,8 миллиарда рублей с ростом против ожидаемой оценки 2014 года в сопоставимых ценах на 2,6 процента. 

Вследствие развития общедоступной сети предприятий общественного питания и изменения потребительских предпочтений жителей и гостей краевого центра отмечается ежегодный прирост оборота общественного питания. 

Темп роста оборота общественного питания по полному кругу предприятий в сопоставимых ценах в 2015 году прогнозируется на уровне 103 процентов по отношению к оценке 2014 года, оборот общественного питания составит 21,1 миллиарда рублей.

В 2015 году объём платных услуг, оказанных населению, составит     164,2 миллиарда рублей, что в сопоставимых ценах на 2,6 процента превысит оценочный показатель 2014 года, в основном за счёт:

- увеличения объёма услуг, оказанных населению предприятиями транспорта (более 1/5 от всего объёма услуг, оказываемых населению), до 36,2 миллиарда рублей, или на 3,2 процента;

- дальнейшего развития информационно-коммуникационных технологий и увеличением объёмов услуг связи (более 36 процентов всех оказываемых в городе населению платных услуг) до 60,6 миллиарда рублей, или на 0,7 процента;
- увеличения объёмов коммунальных услуг до 21,9 миллиарда рублей, или на 3,3 процента вследствие роста объёмов жилищного строительства и ввода жилья в эксплуатацию;

- увеличения объёмов оказанных услуг учреждениями образования до 10,7 миллиарда рублей, или на 3,2 процента;
- роста объёмов юридических услуг до 7,8 миллиарда рублей, или на     4,8 процента.  
Финансовый результат

Прибыль прибыльных крупных и средних предприятий в 2015 году увеличится относительно оценки 2014 года на 10,3 процента. Этот результат будет достигнут за счёт увеличения прибыли прибыльных предприятий, занятых в строительстве – на 25 процентов и торговле – на 12,5 процента.

Трудовые ресурсы

Основными источниками формирования трудовых ресурсов в 2015 году останутся: молодёжь, достигшая трудоспособного возраста, граждане РФ и других государств СНГ, прибывающие на постоянное место жительства в город Краснодар в результате миграционных процессов, неработающие лица в трудоспособном возрасте, а также граждане пенсионного возраста.

Численность занятых в экономике к концу 2015 года планируется на уровне 529,4 тысячи человек, или 100,2 процента к оценке 2014 года.
Фонд оплаты труда

Фонд заработной платы по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, в 2015 году достигнет 142,6 миллиона рублей, темп роста к оценочному показателю 2014 года – 8,6 процента.

Высокие темпы роста фонда оплаты труда отмечаются на предприятиях гостиничного комплекса и ресторанного бизнеса – на 11,7 процента, прочих видов деятельности – на 10 процентов, на предприятиях строительного комплекса – на 7,4 процента, оптовой и розничной торговли – на 7 процентов.

Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях в 2015 году достигнет 41633,4 рубля и вырастет в номинальном исчислении на 7,9 процента, в реальном – на 0,5 процента. 

Социальная сфера

В 2015 году реализация государственной программы Краснодарского края «Социально-экономическое развитие муниципальных образований» (подпрограмм  «Развитие общественной инфраструктуры муниципального значения» и «Краснодару – столичный облик»), а также муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании город Краснодар» позволит увеличить количество мест в дошкольных организациях до 32066 единиц. 
Количество групп альтернативных моделей дошкольного образования возрастет по сравнению с оценкой 2014 года на 25 групп и составит в 2015 году 521 группу.
Малое предпринимательство

Малое предпринимательство – динамично развивающийся сектор бизнеса, является фактором политической, экономической и социальной стабильности в обществе, средой производства и воспроизводства среднего предпринимательского класса, сферой приложения интересов наиболее энергичных, предприимчивых и находчивых людей.

Количество субъектов малого предпринимательства в 2015 году составит 68586 единиц. Увеличится количество юридических и физических лиц, занимающихся торговлей, общественным питанием, обработкой, строительством, недвижимостью и предоставлением услуг. Низкий темп роста к уровню оценочного года объясняется высокими темпами увеличения численности населения муниципального образования за счёт повышения рождаемости и увеличения миграционного прироста.

Численность работников в малом предпринимательстве составит 171412 человек. Увеличится количество работников в строительной отрасли, в обрабатывающей промышленности, в сфере торговли и общественного питания, занятых операциями с недвижимым имуществом. 
Исполняющий обязанности директора 
департамента экономического 

развития, инвестиций и внешних связей 

администрации муниципального 

образования город Краснодар                                                                  Т.Д.Гостева
