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ИНФОРМАЦИЯ
о реализации муниципальной ведомственной целевой программы 
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства 
в муниципальном образовании город Краснодар на 2014 год»
В 2014 году на территории муниципального образования город Краснодар осуществляли деятельность 69639 субъектов малого и среднего предпринимательства, среди которых 132 - средние предприятия, 23876 - малые предприятия, и 45631 - индивидуальные предприниматели. Численность занятых в малом и среднем предпринимательстве достигла 231638 человек. Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства составил 621865,2 млн. рублей, что составляет 41,3 %  от оборота всех хозяйствующих субъектов в муниципальном образовании.

Муниципальным образованием город Краснодар за 2014 год достигнуты следующие показатели эффективности деятельности органов местного самоуправления, разработанные и утвержденные во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607:

число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 10 тыс. человек населения за 2014 год составило 764,2 единиц;

доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций за 2014 год составило 31,5%.
Увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения произошло в рамках реализации                в 2013 году мероприятий муниципальной долгосрочной целевой программы «О развитии субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Краснодар» на 2010-2015 годы. 

В целях реализации статьи 11 Федерального закона от 21.07.2007              № 209-ФЗ «О развитии среднего и малого предпринимательства в Российской Федерации»:

ежеквартально проводится анализ социально-экономического развития малого и среднего предпринимательства, разрабатывается прогноз развития малого и среднего предпринимательства, проводится оценка эффективности проводимых администрацией мер поддержки малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город Краснодар; 

отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации муниципального образования город Краснодар проведено 43 совещания по проблемам предпринимательства, в которых приняли участие 7008 человек – представителей субъектов малого и среднего предпринимательства;
в 84 семинарах для предпринимателей субъектам предпринимательской деятельности разъяснено о соблюдении трудового законодательства РФ и о различных вопросах ведения предпринимательской деятельности;
в средствах массовой информации муниципального образования город Краснодар регулярно размещается информация о развитии субъектов малого и среднего предпринимательства: 66 газетных публикаций – «Краснодарские известия», «Кубань сегодня», «Кубанские новости», «Деловая газета -Юг», «Комсомольская правда Кубань», «АиФ на Кубани», «Рассвет», «Московский комсомолец на Кубани», «Вольная Кубань»; 68 теле- и радиорепортажей - «Радио 107», МТРК «Краснодар», «Первое радио», ГТРК «Кубань», ТРК «НТК»;
регулярно пополняется официальный Интернет – портал администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара по адресу: www.krd.ru. На этом портале, а также других Интернет-ресурсах (www.news.rufox.ru, www.kuban.rbc.ru и другие) в 2014 году размещено более 240 статей, посвященных вопросам ведения предпринимательской деятельности;

на официальном Интернет-портале администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара представлена информация о вопросах развития малого и среднего предпринимательства. Следует отметить, что в 2014 году Интернет-портал посетило 316 000 пользователей сети Интернет.

В соответствии с графиком проведения заседаний экспертного совета на общественных началах при главе муниципального образования город Краснодар (далее – Совет) в муниципальном образовании город Краснодар с начала 2014 года проведено 7 заседаний Совета (в том числе – 2 в четвертом квартале 2014 года).
В целях повышения эффективности рассмотрения обращений граждан, в холлах администрации муниципального образования город Краснодар и администраций внутригородских округов установлены «Ящики доверия». Такой способ обращений ускоряет работу, а учитывая, что обращения рассматриваются непосредственно на заседаниях экспертного совета, вопросы доводятся одновременно отраслевым, функциональным и территориальным органам администрации муниципального образования город Краснодар. За 2014 год отраслевыми, функциональными и территориальными органами администрации муниципального образования город Краснодар рассмотрено 3581 письменное и устное обращение по вопросам ведения предпринимательской деятельности.

Муниципальной ведомственной целевой программой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Краснодар на 2014 год» (далее – Программа) предусмотрены финансовая, имущественная, информационная и консультативная поддержки субъектов малого и среднего бизнеса и, в частности, следующие виды финансовой государственной поддержки:

возмещение (субсидирование) за счёт средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности - 9900,0 тыс. рублей, в том числе: 6000,0 тыс. рублей из средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар), 3120,0 тыс. рублей из средств краевого бюджета, источником финансового обеспечения которых являются субсидии краевому бюджету из федерального бюджета, 780,0 тыс. рублей из средств краевого бюджета, источником финансового обеспечения которых являются собственные доходы краевого бюджета;

предоставление субсидий за счёт средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в целях возмещения части затрат на уплату процентов  по кредитам, полученным в кредитных организациях субъектами малого и среднего предпринимательства - производителями товаров, работ и услуг - 1000,0 тыс. рублей из средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар);

предоставление субсидий за счёт средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в целях возмещения части затрат на реализацию бизнес-планов юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства и осуществляющим свою деятельность на территории сельских округов муниципального образования город Краснодар - 788,6 тыс. рублей из средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар);

организация и проведение конкурсов в целях стимулирования инновационной деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства –     198,5 тыс. рублей из средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар).
В 2014 году в муниципальном образовании город Краснодар осуществляли деятельность 19 субъектов малого и среднего предпринимательства –        получателей поддержки в виде арендуемых муниципальных помещений, переданных в хозяйственное ведение муниципальным унитарным предприятиям муниципального образования город Краснодар, площадью 7181,6 кв.м.

С целью создания благоприятных условий развития малого и среднего предпринимательства, администрацией муниципального образования город Краснодар в 2014 году проделана следующая работа:

для изучения потребности субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования город Краснодар в услугах, предоставляемых «Гарантийным фондом поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края» и «Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края», в муниципальном образовании город Краснодар размещены информационные листовки, информационные стенды, электронные киоски, содержащие информацию о деятельности перечисленных фондов, а также размещено информационное сообщение в сети Интернет. Услуги, предоставляемые фондами, анонсированы 23-24 мая      в рамках форума «Дни малого и среднего бизнеса кубанской столицы - 2014»;
В результате реализации в 2014 году мероприятий Программы, утвержденной постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 11.08.2014 № 5479, увеличено общее количество субъектов предпринимательства (69639 и 67787 субъектов в 2014 и 2013 годах соответственно), а также объем инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства по сравнению с 2013 годом (13428,1 и 12910,5 млн. руб. соответственно).

В 2015 году в целях создания благоприятных условий развития малого и среднего предпринимательства администрация муниципального образования город Краснодар предполагает решить следующие задачи:

развитие системы финансовой, имущественной и организационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства информационными и консультационными услугами;

оказание содействия в продвижении товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, на межрегиональный и международный рынки.
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