Информация о деятельности 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования город Краснодар и урегулированию конфликта интересов 
по итогам 2016 года


[bookmark: _GoBack]В 2016 году проведено 13 заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования город Краснодар и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), на которых рассмотрены материалы в отношении 100 муниципальных служащих и граждан, ранее замещавших должности муниципальной службы.
На заседаниях Комиссии были рассмотрены вопросы:
– о представлении недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 57 муниципальных служащих;
– даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более 100 тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы, в отношении тридцати двух граждан, уволенных с муниципальной службы;
– о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в отношение девяти муниципальных служащих;
– о возникновении личной заинтересованности у муниципального служащего при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в отношении одного муниципального служащего.
По результатам рассмотрения материалов Комиссия решила:
– установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными в отношении девяти муниципальных служащих;
– установить, что муниципальными служащими представлены неполные (недостоверные) сведения о доходах, об имуществе обязательствах имущественного характера, в отношении тридцать восьми муниципальных служащих;
– организовать и провести проверки в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 1 Закона Краснодарского края от 30.12.2013 № 2875-КЗ «О порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими и гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей» в отношении пяти муниципальных служащих;
– дать согласие на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более 100 тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы, в отношении тридцати двух граждан, уволенных с муниципальной службы;
– признать, что причина непредставления сведения о доходах супруги (супруга) и (или) несовершеннолетних детей является объективной и уважительной в отношении девяти муниципальных служащих;
– установить, что в действиях муниципального служащего признаки конфликта интересов отсутствуют.
