ВНИМАНИЕ!

 РЕГИСТРАЦИЯ 2010!

Департамент экономического  развития,  инвестиций  и  внешних   связей администрации  муниципального  образования  город Краснодар  информирует  всех пользователей автоматизированной электронной  программы «Реестр  муниципальных  контрактов»:

- информация о  муниципальных контрактах, финансируемых за счет средств  местного  бюджета  (бюджета  муниципального  образования  город Краснодар) на 2010 год направляется на электронный адрес: RMK2010@krd.ru, с  пометкой  в  теме  электронного сообщения - 2010 год, без переустановки   клиентской  части программы ведения  реестра муниципальных контрактов;

-  информация о  муниципальных контрактах, финансируемых за счет средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на 2009 год, а  также  исполнение  муниципальных  контрактов  направляются  на электронный адрес: RMK2009@krd.ru, с  пометкой  в  теме электронного сообщения - 2009 год;
- исполнение муниципальных  контрактов 2007 и 2008 года  направляется  на электронный адрес: RMK@krd.ru, с  пометкой  в  теме электронного сообщения - 2007 год или 2008 год.

Главных распорядителей бюджетных средств просим довести  информацию  до подведомственных  учреждений (при наличии).
Также напоминаем:

- Во избежание потери сведений о заключении (внесении изменений либо исполнении) направляемых посредством электронной почты на регистрацию  в реестр муниципальных контрактов необходимо:

1) В обязательном порядке архивировать в программе RAR направляемые файлы «дат» (возможно включение нескольких файлов в одну папку);

2) Присваивать каждой заархивированной папке имя с указанием: сокращенного наименования отправителя, форма-1 или форма-2, даты и времени отправки заархивированной папки 

(Например: «УЗ_Форма-1_19.08.2009_09.15»

 или «ХЭК АКВО_Форма-2_15.08.2009_10.02»)

За дополнительной информацией обращаться по телефону: 259-31-95,      г. Краснодар, ул. Северная, 279, офис 25 (2 этаж), отдел планирования и контроля муниципального заказа. 

Отдел планирования и контроля муниципального заказа

департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей 
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