Центральная городская библиотека им. Н. А. Некрасова, ул. Красная 87.  
«Весь мир – театр, а люди в нем – читатели…» – театрализованный библиодрайв
 	 
Для юных любителей чтения творческие коллективы ДШИ им. С. В. Рахманинова и члены кружка «Родное слово» представят литературно-музыкальную композицию «Театральные фантазии». Каждый желающий сможет принять участие в игровой программе «Мы веселые артисты!». Самые активные маленькие гости поучаствуют в интерактивной игре «Театральный хронограф». Активных творческих посетителей приглашают на мастер-классы по созданию театральной маски и пальчиковых кукол для кукольного представления «Маска своими руками», «Театр своими руками». Гостей Библиосумерек ждут приятные сюрпризы, бонусы и масса впечатлений. 
В читальном зале гостей ожидает театральная увертюра «Театральная жизнь Краснодара» с участием актеров и режиссеров краснодарских театров. В программе – лекция доктора исторических наук, профессора, главного научного сотрудника Российского научно-исследовательского института культурного и природного наследия им. Д. С. Лихачева А. Н. Еремеевой «Театральная жизнь Екатеринодара в годы Гражданской войны». Затронет душу выступление лауреата всероссийского и городских конкурсов Ещенко Виолетты «Живая музыка театра и кино». А завершит мероприятия читального зала «Театр на экране» – просмотр театральной постановки «Укрощение строптивой» режиссера-постановщика В. Н. Плучека.
В фойе библиотеки посетители Библионочи познакомятся с ретро-выставкой театрального реквизита ХХ века потомственного коллекционера Яненко Константина Викторовича. А психолог МУК ЦБС города Краснодара проведет библиотестирование «Маски и роли в жизни человека».
   
Центральная городская детская библиотека им. В.Б. Бакалдина, ул. Коммунаров, 201.
[bookmark: _GoBack]«Сон в апрельскую Библионочь!»» – театрализованная литературная программа
Почетная гостья мероприятия - кубанская поэтесса М. В. Тараненко. Ребята примут участие в открытом микрофоне «Мир сказок, рифм, стихотворений – всё это Пушкин, добрый гений», прочитают стихи А. С. Пушкина к 220-летию гения. Всех ждёт праздничная музыкальная программа, выступление вокальных и танцевальных детских коллективов Центра эстетического развития Центрального округа. 
Ребята и их родители смогут принять участие в мастер-классах по изготовлению театральных масок и в викторинах «Маска, я тебя знаю!». Любители творчества А. С. Пушкина будут вовлечены в театрализованное путешествие «Маршрут построен» по бессмертным произведениям гениального писателя. Самых активных посетителей ждёт театрализованная игровая программа «Импровизировать разрешается!», где каждый желающий сможет почувствовать себя актёром, перевоплотиться в любимого сказочного литературного персонажа. 
Библиотека им. Ю.П. Кузнецова, ул. Трудовой Славы, 46.
«Зачарованный мир театра» – литературно-музыкальный вечер
Активных читателей ждут викторины, игровые программы, конкурсы «Что мы знаем о театре» и музыкальная гостиная «Любовь моя – оперетта!», литературный вернисаж «Театр на полотнах живописцев», просмотр фрагментов постановки спектакля «Фигаро» режиссера-постановщика В. Н. Плучека.
 
 Детская библиотека им. А.П. Гайдара, микрорайон Пашковский, ул.1 Мая, 67.
«Театр – это сказка, театр – это чудо!» – литературно-музыкальная программа
На праздничном вечере участники мероприятия станут актёрами, режиссёрами и одновременно зрителями и в течение вечера окунутся в мир театра. Ребята познакомятся с выставкой «Великий волшебник театра». Взрослые и дети совершат виртуальный экскурс по театрам мира, познакомятся с правилами поведения в театре, освоят театральные термины, попробуют себя в роли актёров, обыгрывая различные миниатюры «В гостях у театра». В этот вечер детей ждут весёлые, занимательные игры «Угадай актёра» и «Доскажи словечко». Порадуют своим выступлением коллективы ДШИ  № 9 МО город Краснодар.
  
Библиотека им. А. И. Герцена, ул. Славянская, 65.
 «Театру отдадим поЧТЕНИЕ» – литературно-музыкальный вечер для всех групп читателей
Гостей мероприятия ожидает театрализованное представление с яркими праздничными выступлениями творческих коллективов МБУК «ЦКД ПВО города Краснодара». Всех желающих пригласят посетить литературно-музыкальную площадку «Театр: история, даты, события», где читатели познакомятся с историческими фактами появления первых театров и музыкальных событий страны и края. 
На площадке «Театр + Книга» присутствующие познакомятся с книгами о театре и деятелях театрального искусства. Всех ожидают игровые программы, викторины, которые создадут атмосферу юмора и хорошего настроения.
 
 Библиотека им. Н.В. Гоголя, ул. 2-я Пятилетка, 11
 «Театра мир откроет нам свои кулисы…» – литературно - театральный праздник
Пригласит гостей на флешмоб «Вся жизнь – театр, а люди в ней актеры!». Юных читателей ожидают весёлые викторины «На афише Пушкин: "Жили - были, говорили сказок Пушкина герои"», игровые программы, участие в инсценировках «Театр – это сказка, театр – это чудо!». Желающие примут участие в мастер-классах «Мир волшебства» по изготовлению театральных реквизитов. А герои Кот Базилио и Лиса Алиса пригласят ребят на литературно-театральный праздник «Гаснет свет, занавес открывается…». 

Библиотека им. И.А. Гончарова, ул. Селезнёва. 102
 «Тайный мир кулис» – литературно-познавательная программа
 Всех желающих приглашает поэтический марафон «И вновь звучит на сцене А. С. Пушкин», где прозвучат отрывки из поэмы «Евгений Онегин» в исполнении учащихся МБОУ СОШ № 49.  
Присутствующие примут участие в викторине «Загадочный мир театра», в уроке сценической речи и конкурсе скороговорок «Учимся красиво говорить», а также им будет предоставлена возможность прослушать урок театрального мастерства от актёра, ветерана сцены Драматического театра Юрия Сергеева «Я посвятил свою жизнь поэтическому театру». В течение всего праздника своим выступлением «Мир театра в танце» будет радовать коллектив ансамбля танцев народов Кавказа «Ритмы гор».
 

Детская библиотека № 4, ул. Селезнёва, 102
 
«Театр – это чудо!» – библиотечный калейдоскоп
Детей ждут творческие игровые площадки «Маска, я тебя знаю», мастер-классы «Актёрская гримёрная», самые активные читатели примут участие в интеллектуальном шоу «От книги к театру». Желающие смогут сфотографироваться в фотоателье «Я в образе». Гости мероприятие поучаствуют в конкурсе инсценированных басен И. А. Крылова «Театр начинающего актёра» и театральных посиделках «Старые сказки на новый лад», где их ожидают весёлый юмор, шутки и смех. Увлекательным будет чтение с фонариком «Чтение в сумерках».
 
 
Библиотека им. M. Горького, ул. Героя Яцкова, 6
 
«По театральным страницам» – литературно-музыкальный праздник
На праздник гостей приглашают герои в театральных масках. Гости смогут сфотографироваться, полюбоваться выставками народного творчества. Программа праздника разделена на две части. Юных читателей ожидает детский мини-спектакль «Волк и семеро козлят на новый лад» и отрывок из спектакля «Маленький принц» А. С. Экзюпери. Желающие примут участие в мастер-классах «Куклы-обереги», «Театральные маски». Ребят порадуют мультпоказ «Герои сказок в мультипликации», театральная викторина «Угадайка». Юные посетители примут участие в игровых программах.
Библионочь – для жителей микрорайона, где участников ждут литературные викторины, конкурсно-игровые программы. Организованы книжные выставки, просмотры и обзоры литературы. Присутствующие совершат литературно-музыкальный круиз «Знаменитые театры мира». Порадует своим выступлением творческая театральная студии «БИС» КГТК – показом отрывка из литературно-музыкальной постановки по мотивам «Василий Теркин» (Твардовский). В рамках клуба «Поэзия разбуженной реки» гости мероприятия примут участие в литературно-музыкальном калейдоскопе «Мир красок так созвучен миру песни».
В течение праздника демонстрируются тематические презентации, предлагается свободное и непринужденное общение в библиокафе.
 
Детская библиотека № 1 им. В.П. Бардадыма, ул. Благоева, 48
 
«Здесь оживают сказочные сны» – театрализовано-игровая программа
  Ребята примут участие в инсценировке стихотворений, конкурсных программах «Весь мир – театр», в теневом спектакле «Теремок». Желающие поучаствуют в мастер-классе «Маска, я тебя знаю» и сфотографируются в фотосалоне «В сказку открываю дверь». Активные читатели попробуют свои силы в читательском конкурсе «Театр одного актёра»». Любители творчества А. С. Пушкина примут участие в литературной викторине «Лукоморье» к 220-летнему юбилею гения. Закончатся Библиосумерки флешмобом «Бродячие артисты».
 
 
 
Библиотека им. Н.А. Добролюбова, микрорайон Пашковский, ул. Кирова, 183/2
 
«Театральная ночь в библиотеке» – литературная акция
 
Гостей мероприятия ожидает праздничная программа, где они станут участниками театрализованной сценки «В путь – чтоб мир удивительный, прекрасный хотя бы глазком заглянуть…», примут участие в квест-игре «Страсти по Шекспиру», в литературной игре-викторине «Листая Пушкина страницы…» к 220-летнему юбилею поэта. В программе – просмотр фрагментов мини-спектакля «Про Федота – стрельца, удалого молодца» и театральной постановки «Безумный день, или Женитьба Фигаро». В течение всего праздничного вечера своим выступлением будут радовать творческие коллективы МБУК «Пашковский ГДК» и музыкальный студенческий коллектив ГБПОУ КК «Пашковский сельскохозяйственный колледж».
 Библиотека им. Н.К. Крупской, ул. Лузана, 8
 
«Театральное путешествие!» – литературно-музыкальный вечер
 
Маленьких читателей и посетителей ждёт детская сказочная программа, театрализованное представление «В гостях у Золушки» и «Литературный сундучок», где они примут участие в конкурсах и викторинах по сказкам А. С. Пушкина. Гости мероприятия в формате театральной гостиной получат удовольствие от сказочного вечера. В программе прозвучат музыкальные произведения в исполнении юных музыкантов ДШИ имени С.В. Рахманинова. Для участников будут представлены различные игровые программы, викторины, беспроигрышная лотерея, а самые одаренные читатели представят свои работы на литературно-музыкальном дефиле «От кутюр, до прет-а-порте».   
В завершение всех пригласят в библиокафе «Книжное ассорти» с просмотром фрагментов полюбившихся фильмов.

Детская библиотека им. С.Я. Маршака, ул. Гражданская, 6
 
«Занавес открывается – чудеса начинаются» – развлекательная шоу-программа
 На площадке перед библиотекой зазывалы в костюмах Скоморохов позовут любителей литературы на весёлые праздничные мероприятия. Театральный занавес откроется по третьему звонку и пригласит всех гостей принять участие в различных действиях: побыть актёром на «театральных подмостках», испробовать на себе «театральный грим», а также проявить свои таланты в постановках мини-сценок. Гости вечера сами представят себя в разных театральных жанрах. Их порадуют театральные инсценировки и праздничные концертные выступления театральной студии «ПУПС» ДШИ им. С. В. Рахманинова, театральной студии «НЕЧехов». 
 
  
Библиотека им. В.В. Маяковского, ул.70 лет Октября, 26
 
«Театральный калейдоскоп» – литературный праздник
 Литературный праздник откроется флэшмобом «Библиотека+ театр= чудо». Далее присутствующие отправятся в «Путешествие в мир театра», где их ждут литературные викторины, творческие встречи с ветеранами сцены. Гостям мероприятия предоставится возможность принять участие в шахматно-шашечном турнире «Театр шахматных фигур», в мастер-классе «Театр своими руками» и игровой программе «Театральный аукцион». В течение вечера демонстрируется презентация «Театры мира» и проводятся музыкальные паузы.
В конце мероприятия всех пригласят в «Театральный буфет».
 
 
Библиотека им. Н.А. Островского, ул. Уральская, 156
 
«Книжные сновидения во власти театральных муз» – театрализованная программа
  Любителей чтения приглашает конкурсно-игровая программа «Великий волшебник – театр» и мини-сценка «Страна Книголюбия», а также их ожидают мастер - классы сценического мастерства, сценки и миниатюры в исполнении театральных самодеятельных коллективов, интересные факты из театральной жизни нашего города, необычные фотозоны. Желающие смогут сделать маскарадную маску, принять участие в постановках театра теней, театра марионеток, украсить себя с помощью аквагрима и выиграть билет на театральную постановку.
Всех ожидает просмотр фрагментов видеофильмов «Ах, водевиль, водевиль» (реж. Георгий Юнгвальд-Хилькевич) и «На подмостках сцены» (реж. Константин Юдин).
 
Библиотека им. Л.H. Толстого, ул. Тургенева, 140/2
 
«Театральные чтения» – литературно-музыкальная программа
 На площадке перед библиотекой студенты КГИК в театральных костюмах встречают гостей и приглашают всех совершить путешествие в мир театра. Присутствующие смогут принять участие в мастер-классе по вышивке лентой, полюбоваться работами на выставке-экспозиции «Театр жил и будет жить…». Также гостей ожидают театральные монологи, игра на музыкальных инструментах, песни и арии из известных спектаклей, мюзиклов, оперетт в исполнении коллективов ДШИ им. С. В. Рахманинова и студентов КГИК. Желающие примут участие в литературной экскурсии по театральным подмосткам «Костюмы, музыка, игра – и с ними светлый мир добра». Ночные гости будут приглашены в кинозал для просмотра фрагментов спектаклей «На всякого мудреца довольно простоты» в постановке А. Ремизовой и рок-оперы «Юнона и Авось» композитора Алексея Рыбникова на стихи поэта Андрея Вознесенского.
 
 
Детская библиотека им. К.И. Чуковского, ул. 70 лет Октября, 26
 
«Театра мир откроет нам свои кулисы…» – конкурсно-игровая программа 
Гостей встречают персонажи в костюмах литературных героев. Ребят ожидают мастер-классы по изготовлению настольных декораций к мультфильму «Волшебный лес», в течение всего мероприятия юные любители литературы смогут просмотреть мультимедийную презентацию «С книжных страниц – на большой экран» и восхититься прекрасным выступлением творческих коллективов ДШИ № 13 МО город Краснодар. Дети и их родители испытают себя в творческих конкурсах, квестах и викторинах. В постановке клуба «Сказочные встречи» увидят кукольный спектакль «Сказка о попе и работнике его Балде». В завершение вечера всех ждёт кинопоказ фрагментов полюбившихся фильмов.


Библиотека-клуб им. Т.Г.Шевченко, п. Березовый, 20/5
 
«В мире театра!» – литературно-музыкальный калейдоскоп
 На площадке перед библиотекой гостей ожидает игровая программа. Здесь все желающие смогут проявить свои способности в искусстве нанесения макияжа и грима, каждый сможет получить главную роль и сыграть ее, выходя из-за «волшебных кулис». Жители поселка «Березовый» вдохновятся выставкой-ярмаркой кружка декоративно-прикладного творчества «Город мастеров», где на тематической выставке «Там, на неведомых дорожках», посвященной 220- летнему юбилею А. С. Пушкина, будут представлены детские работы: рисунки, аппликации, закладки для книг. Порадуют зрителей песенными и танцевальными номерами активные читатели МБОУ СОШ № 50, № 65, № 67. Музыкальные заставки вокальной группы «Росинка» и солиста Павла Бальянова инициативной группы «Затейники» вызовут читателей на «Disco dancing».
Гости и читатели примут участие в конкурсах актерского мастерства, смогут научиться делать декорации для своего домашнего мини-театра, узнают об актерах, мастерах сцены. Дети будут экспериментировать над созданием «театра-рукавичек». А самый счастливый посетитель театральной библионочи получит приз!
 
 
Библиотека-клуб им. В.Г.Белинского, х. Ленина, ул. Молодежная, 37
 
«Театральное закулисье» – литературно-музыкальный вечер
 У входа в библиотеку жителей хутора Ленина зазывает на праздничный вечер выступление вокального ансамбля «Реченька». Дети примут участие в интерактивно-развлекательных программах, где их ждут тематические викторины, игры и конкурсы. Гости мероприятия познакомятся с историей театра, интересными фактами из жизни пьес на театральных подмостках. Литературно-музыкальный вечер будет наполнен концертными номерами творческих коллективов библиотеки-клуба.
 
Библиотека № 23, ст. Елизаветинская, ул. Советская, 32-34
 
«На страницах книг – театр » – литературно-музыкальная гостиная
 В эту волшебную театральную ночь все найдут себе занятие по душе, гостей ожидают различные площадки : «Содружество прекрасных муз!», где каждый сможет стать участником концертной программы, площадка «Битва талантов» пригласит на театральные состязания. Ночные гости примут участие в чтении литературных отрывков, в конкурсе пантомим, в инсценировках сказок А. С. Пушкина «Театральные подмостки». Все желающие смогут своими руками нарисовать декорации к театральным постановкам.
 
Детская библиотека № 24, ст. Елизаветинская, ул. Советская, 32-34
 
«Книжные встречи» – литературная программа
 Юных посетителей встретит выступление учащихся ДШИ № 2 МО город Краснодар. Начнётся праздничное мероприятие с шуточного экспромта «В мире животных», где любой желающий примерит на себя мультипликационного сказочного героя, попробует себя в конкурсах «Уловите интонацию» и «Термины театра». Для любителей музыки в этот вечер организован песенный марафон «Ля-ля-фа» из известных мультфильмов. Любителей творчества А. С. Пушкина ожидает литературное путешествие по сказкам. Юные гости смогут проявить себя в интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?». Любители литературы примут участие в театрализации сказок В. Сутеева «Разные колеса» и «Выручим Бабу-Ягу!»
  
 
Библиотека № 25, х. Копанской, ул. Центральная, 16/1
 
«Ночь чудес и превращений» – литературно-конкурсная программа
 Гостей мероприятия ожидают  выступления танцевальных коллективов «МБУК СДК х.Копанского» СДК х. «Триумф» и «Первые шаги», а также викторины, конкурсные программы о театральном искусстве «Прикоснись сердцем к театру». Желающие смогут попробовать себя в театральном мастерстве, поучаствовать в сценках, побыть актёром. В сценических костюмах читатели могут сфотографироваться и насладиться за чашкой чая просмотром лучших театральных постановок.
 
 
Детская библиотека № 5, ул. Тургенева, 140/2
 «Театральные приключения» – познавательная игровая программа 
 Юных читателей и их родителей на площадке перед библиотекой встречает театрализованный квиз «Угадай героя». Гости приглашаются в путешествие по любимым сказкам на театральных подмостках, узнают о самых необычных театрах мира, совершат виртуальное путешествие в лучшие театры России, а также познакомятся с творчеством актёров музыкального театра КМТО «Премьера» Ярославы и Златы Великоцких. Ребят ожидают интересные игровые программы, конкурсы и викторины. Дети сами примут участие в мини- инсценировках «Прояви себя актёром». Всем будет весело и интересно!
 
 
Библиотека им. И.Л. Дроздова,
ст. Старокорсунская, ул. Красная, 27/1
«Театральная кругосветка» – литературно - театральная гостиная
Праздничные мероприятия для жителей станицы Старокорсунской начнутся фрагментом постановки сказки «Сказка о попе и работнике его Балде» в зале сельского Дома культуры. Активные читатели примут участие в конкурсе чтецов «Ай да Пушкин». Будет проведён мастер-класс по нанесению грима, всех ожидает постановка спектакля «Кошкин дом». Дальнейшие действия переместятся в библиотеку. Гостей пригласят поучаствовать в сюжетно-ролевых играх «Играем русскую сказку» и в квест-игре «Екатеринодар театральный». Всех ожидает видеосалон «Театр на экране», где будут демонстрироваться фрагменты полюбившихся спектаклей. 
 

Библиотека-клуб им. А.Д. Знаменского, п. Белозерный, 14/2. 

«Магия театра в библиотеке»» – литературно-музыкальный вечер
 Читателей встретит выставка декоративно-прикладного искусства «Куклы – артисты», где пройдёт мастер-класс по шитью мягких игрушек. Далее участники Библионочи отправятся в расширенное заседание поэтического клуба «Родник» «Мы приглашаем вас в театр». На протяжении всего мероприятия ожидается выступление творческих коллективов библиотеки «Вдохновение» и «Нивушка». Для всех участников проведут обзор книжной выставки «От книги к театру». А финалом Библионочи станет видеосалон с просмотром фрагментов фильма о театрах «Путешествие по закулисью» и коллективное чаепитие «Театральный антракт».


Библиотека им. К.А. Обойщикова,
п. им. Маршала Г.К. Жукова, ул. Дзержинского, 213
 
«Великий волшебник – театр» – литературно-музыкальная композиция 
 Праздничную программу на площади перед памятником А. И. Покрышкину открывают выступления коллективов ДШИ № 14 МО город Краснодар и МБУК «ЦК «Прикубанский». Далее гости перемещаются в библиотеку и принимают участие в игровых программах «В мире сказок А. С. Пушкина», посвящённых 220-летнему юбилею поэта, в мастер-классе «И оживают куклы». Самые активные приглашаются поучаствовать в литературно-игровой программе «Путешествие в театральное закулисье». Романтичные натуры смогут принять участие в поэтической гостиной «Содружество трёх муз». Гостей ожидает ночной кинозал для просмотра фрагментов из документального фильма «Театр мой – волшебный мир».
 
Библиотека № 33, ст. Елизаветинская, ул. Ленина, 276
 
«В стране открытий чудных…» – конкурсно-игровая программа
 Гостей мероприятия встречают выступления музыкальных творческих МБУК «СДКиС ст. Елизветинской». Участников Библионочи ждут различные викторины, конкурсы, игровые программы, весёлые театрализованные инсценировки и шутки. 
 
 
Библиотека № 34, п. Лорис, ул. Рязанская, 12
 
«Театральная сказка» – литературно-конкурсная программа
 Гостей мероприятия ожидают викторины, загадки, просмотры литературы на театральную тематику. В игровой форме читатели познакомятся с правилами этикета и поведения в театре. Желающие смогут принять участие в мастер-классах по рукоделию «Народные умельцы», проявить свои таланты в поэтической страничке, просмотреть на экране фрагменты полюбившихся постановок лучших театров страны. 
В завершение все будут приглашены в библиокафе «Театральное». В течение всего мероприятия радуют гостей выступления творческих коллективов МБУК «ЦКД пос. Лорис».
 
 
Библиотека-клуб (информационно- досуговый центр «Колосистый»),
п. Колосистый, ул. Звездная, 10,14
 
«Театральная феерия» – литературно-музыкальный вечер
 Праздничные мероприятия приглашают всех гостей на две площадки, где будут проходить театрализованные действия, показаны мини-сценки. Присутствующие смогут принять участие в мастер-классах по изготовлению кукол для театральных кукольных постановок, познакомятся с историей возникновения театра, узнают, как рождался кукольный театр. Желающие поучаствуют в инсценировке сказки А. С. Пушкина «Сказка о Попе и работнике его Балде». Любители классики познакомятся с лучшими творениями русского театра, постановками по пьесам А. С. Пушкина, Н. В. Гоголя, А. Н. Островского, с шедеврами оперных театров. Также гости примут участие в мимических инсценировках, юмористических конкурсах.
 
 
Библиотека №38, ул. Сормовская, 12/6
 
«Театр – это мысли свободный полет…» – литературно-театральный калейдоскоп 
 Всех гостей праздничных мероприятий встречают у входа муза трагедии Мельпомена и муза комедии Талия. В холле расположена выставка творческих работ учащихся ДШИ № 11 МО гор. Краснодара «Содружество прекрасных муз». Библиотека празднично украшена: оформлены книжные выставки, посвящённые 220-летию со дня рождения А. С. Пушкина («Сказок дружный хоровод»), представлены книги, посвящённые театру («Театр жил и будет жить…»). Украшает библиотеку инсталляция «Театральный коллаж». В течение вечера каждый сможет принять участие в литературных конкурсах и викторинах «Веселые театральные уроки», в мастер-классах «Театр своими руками», «Костюмы, музыка, игра, и с ними светлый миг добра», «Театр есть искусство отражать», сделать в образе персонажей пьес фотосессию. Для посетителей работает ночной кинозал для просмотра театральных постановок и виртуальных путешествий по театрам России.


