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АКТ № 1/В

по результатам проведения внеплановой проверки
соблюдения требований законодательства Российской Федерации
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,
услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных 
правовых актов Российской Федерации муниципальным бюджетным 
учреждением муниципального образования город Краснодар 
«Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена»



15 мая 2017 года                                                                               г. Краснодар



	В соответствии с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона              от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон), постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 21.06.2012 № 5102 «Об утверждении Положения о департаменте экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар», постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 14.07.2014 № 4696 «Об органах администрации муниципального образования город Краснодар, уполномоченных на осуществление функций в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город Краснодар» ведущим специалистом отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар (далее - Департамент) И.А.Болдыревой проведена внеплановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования город Краснодар «Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена».
	 Основание проведения внеплановой проверки: выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в ходе рассмотрения уведомления № 141 от 05.04.2017  муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Краснодар «Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена» о заключении контракта № 376 от 04.04.2017 на оказание услуг по проведению санитарно-эпидемиологических экспертиз, обследований, исследований, испытаний, гигиенического обучения, а также токсикологических, гигиенических и иных видов оценок и экспертиз с выдачей соответствующего заключения, относящихся к его компетенции, с единственным поставщиком ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Закона. 
	Цель проведения внеплановой проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
	Предмет проведения внеплановой проверки: соблюдение муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования город Краснодар «Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена» требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
	Сроки проведения проверки: с 24.04.2017 по 15.05.2017.
	Субъект проведения проверки: муниципальное бюджетное учреждение муниципального образования город Краснодар «Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена» (далее – Учреждение), 353440, Краснодарский край, г. Анапа, Пионерский проспект, 15.
	Проверяемая закупка: закупка у единственного поставщика – извещение № 0318300196617000008, опубликованное на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 28.03.2017, на оказание услуг по проведению санитарно-эпидемиологических экспертиз, обследований, исследований, испытаний, гигиенического обучения, а также токсикологических, гигиенических и иных видов оценок и экспертиз с выдачей соответствующего заключения, относящихся к его компетенции с начальной максимальной ценой контракта 132979,85 руб. (сто тридцать две тысячи девятьсот семьдесят девять рублей 85 копеек). 
	Внеплановая проверка проводилась по месту нахождения отдела                   мониторинга развития отраслей экономики Департамента: г. Краснодар, ул. Северная, 279, каб. 426.
	В результате внеплановой проверки установлено следующее.
	Учреждением 07.04.2017 было направлено в Департамент уведомление № 141 от 05.04.2017 о заключении контракта № 376 от 04.04.2017 на оказание услуг по проведению санитарно-эпидемиологических экспертиз, обследований, исследований, испытаний, гигиенического обучения, а также токсикологических, гигиенических и иных видов оценок и экспертиз с выдачей соответствующего заключения, относящихся к его компетенции, с единственным поставщиком ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Закона.
	В соответствии с частью 2 статьи 34 Закона, при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, указываются ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта, установленные заказчиком в документации о закупке. При заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных настоящей статьей и статьей 95 настоящего Федерального закона.
	В нарушение части 2 статьи 34 Закона в контракте № 376 от 04.04.2017, заключенном Учреждением с Анапским филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае», не предусмотрено, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
	Согласно части 4 статьи 34 Закона в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.
	В соответствии с частью 5 статьи 34 Закона, в случае просрочки исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, поставщик (подрядчик, исполнитель) вправе потребовать уплаты неустоек (штрафов, пеней). Пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства. Такая пеня устанавливается контрактом в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пеней ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от не уплаченной в срок суммы. Штрафы начисляются за ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
	Согласно части 6 статьи 34 Закона в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней).
	В соответствии с частью 7 статьи 34 Закона пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства, и устанавливается контрактом в размере, определенном в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, но не менее чем одна трехсотая действующей на дату уплаты пени ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от цены контракта, уменьшенной на сумму, пропорциональную объему обязательств, предусмотренных контрактом и фактически исполненных поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
	Согласно части 8 статьи 34 Закона штрафы начисляются за неисполнение или ненадлежащее исполнение поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
	В нарушение вышеуказанных норм Закона Учреждением в контракте     № 376 от 04.04.2017 не установлено обязательное условие об ответственности заказчика и исполнителя за ненадлежащее исполнение обязательств по контракту.
	В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Закона закупка работы или услуги, выполнение или оказание которых может осуществляться только органом исполнительной власти в соответствии с его полномочиями либо подведомственными ему государственным учреждением, государственным унитарным предприятием, соответствующие полномочия которых устанавливаются федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации или нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, законодательными актами соответствующего субъекта Российской Федерации.
	Согласно части 2 статьи 93 Закона, при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9 и 34 части 1 настоящей статьи, заказчик обязан уведомить в срок не позднее одного рабочего дня с даты заключения контракта контрольный орган в сфере закупок о такой закупке. Уведомление о такой закупке направляется при ее осуществлении для обеспечения федеральных нужд, нужд субъекта Российской Федерации или муниципальных нужд соответственно в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, или контрольный орган в сфере государственного оборонного заказа, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления муниципального района или орган местного самоуправления городского округа, уполномоченные на осуществление контроля в сфере закупок. К этому уведомлению прилагается копия заключенного в соответствии с настоящим пунктом контракта с обоснованием его заключения.
	Уведомление № 141 от 05.04.2017 направлено Учреждением в Департамент (орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город Краснодар) на третий день после заключения контракта об оказании услуг – 07.04.2017, что подтверждается входящим номером 2450-12 и датой 07.04.2017 указанного письма в Департамент.
	 Частью 1 статьи 19.7.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за непредставление или несвоевременное представление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, орган внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля информации и документов, если представление таких информации и документов является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо представление заведомо недостоверных информации и документов

Копия акта и материалы внеплановой проверки будут направлены                     в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения по выявленным нарушениям




Ведущий специалист отдела мониторинга
развития отраслей экономики департамента 
экономического развития, инвестиций и 
внешних связей администрации 
муниципального образования город Краснодар	И.А.Болдырева



