Об издании учебного пособия «Основы управления развитием конкуренции в субъектах РФ»
 Министерством экономики Краснодарского края в конце 2016 года проведено обучение сотрудников органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края  в форме курсов повышения квалификации по программе "Управление развитием конкуренции в субъектах Российской Федерации".
Организатором обучения выступило министерство экономики Краснодарского края совместно с  преподавателями Краснодарского кооперативного института (филиала) Российского университета кооперации (далее – РУК).
Для качественной и профессиональной организации образовательного процесса специалистами министерства совместно с преподавателями РУК разработано учебное пособие "Основы управления развитием конкуренции в субъектах Российской Федерации", авторами которого являются Овчаренко Н.А., Сидоренко Т.Н., Новикова Е.П.
В пособии рассматриваются актуальные вопросы развития конкуренции и конкурентной среды в субъектах Российской Федерации. Освещаются основные положения современной теории конкуренции, базовые законодательные акты, касающиеся данной проблематики. Особое внимание уделено методологии оценки и управления развитием конкуренции, а также ключевым аспектам Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, специфике его внедрения в Краснодарском крае.
Издание рекомендовано руководителям и специалистам органов местного самоуправления муниципальных образований, исполнительных органов власти субъектов Российской Федерации. Может быть использовано в образовательном процессе преподавателями, студентами, магистрами и аспирантами экономических направлений.
Министерство экономики Краснодарского края выражает надежду, что данное учебное пособие будет востребовано среди специалистов муниципальных образований края и позволит почерпнуть новые знания и полезную информацию в целях организации качественной и эффективной работы по развитию конкуренции.
http://economy.krasnodar.ru/standart-razvit-konkurencii/files/uch_posob_130217.pdf
