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ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
к постановлению администрации
муниципального образования
город Краснодар
от 22.05.2012 № 3956


ПОРЯДОК
составления проекта местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год 
и на плановый период


[bookmark: sub_1001]1. В настоящем Порядке составления проекта местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период (далее - Порядок) используются термины и понятия, определённые в нормативных правовых актах Российской Федерации, Краснодарского края и муниципальных правовых актах муниципального образования город Краснодар.
2. При составлении проекта местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период:
2.1. Департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар:
составляет проект местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период, формирует пакет документов и материалов, подлежащих представлению в городскую Думу Краснодара одновременно с указанным проектом;
[bookmark: sub_100213]разрабатывает проект основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования город Краснодар на очередной финансовый год и на плановый период;
[bookmark: sub_100214]устанавливает порядок и методику планирования бюджетных ассигнований местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар);
[bookmark: sub_100215]разрабатывает основные характеристики проекта местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период, а также осуществляет расчёты объёма бюджетных ассигнований местного (бюджета муниципального образования город Краснодар) на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств муниципального образования город Краснодар;
осуществляет оценку ожидаемого исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) за текущий финансовый год;
[bookmark: sub_100217]разрабатывает проекты программ муниципальных внутренних и внешних заимствований муниципального образования город Краснодар, муниципальных гарантий муниципального образования город Краснодар в валюте Российской Федерации и иностранной валюте на очередной финансовый год и на плановый период;
[bookmark: sub_100218]формирует на основании прогнозных показателей поступлений по доходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и плановый период, предоставленных главными администраторами доходов и источников финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар), сводный прогноз поступлений доходов в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) и прогноз поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и плановый период;
[bookmark: sub_100219]разрабатывает предложения по индексации оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования город Краснодар, муниципальных служащих муниципального образования город Краснодар, социальных выплат отдельным категориям граждан, стипендий и других расходов в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Краснодарского края;
[bookmark: sub_1002110]разрабатывает методические рекомендации по составлению главными распорядителями средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) реестров расходных обязательств и обоснований бюджетных ассигнований, ведёт реестр расходных обязательств муниципального образования город Краснодар;
устанавливает, детализирует и определяет порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к местному бюджету (бюджету муниципального образования город Краснодар);
[bookmark: sub_1002112]представляет главе муниципального образования город Краснодар и в управление экономики администрации муниципального образования город Краснодар сводный перечень предложений по финансовому обеспечению расходных обязательств муниципального образования город Краснодар, предлагаемых (планируемых) к принятию в очередном финансовом году и плановом периоде;
[bookmark: sub_10213]направляет главным распорядителям средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) предельные объёмы бюджетных ассигнований местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на исполнение расходных обязательств муниципального образования город Краснодар в очередном финансовом году и в плановом периоде;
[bookmark: sub_2114]формирует пояснительную записку к проекту решения городской Думы Краснодара о местном бюджете (бюджете муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период;
[bookmark: sub_2115]разрабатывает проект бюджетного прогноза (проект изменений бюджетного прогноза) муниципального образования город Краснодар на долгосрочный период;
[bookmark: sub_2116]анализирует прогнозные показатели поступлений по доходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и плановый период, представленные главными администраторами доходов и источников финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар), на предмет соответствия утверждённым методикам прогнозирования поступлений доходов в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) и методикам прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар);
направляет главным администраторам доходов и источников финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) основные показатели предварительного варианта прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на среднесрочный или долгосрочный период;
обобщает результаты оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования город Краснодар и формирует отчёт об оценке налоговых расходов муниципального образования город Краснодар за отчётный финансовый год, оценке налоговых расходов муниципального образования город Краснодар на текущий финансовый год и оценке налоговых расходов муниципального образования город Краснодар на очередной финансовый год и плановый период в порядке, утверждённом постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 07.04.2020 № 1448 «Об утверждении Порядка формирования перечня и проведения оценки налоговых расходов муниципального образования город Краснодар».
2.2. Управление экономики администрации муниципального образования город Краснодар разрабатывает, формирует и представляет в департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар:
[bookmark: sub_222]прогноз социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на среднесрочный или долгосрочный период;
[bookmark: sub_223]предварительные итоги социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар за текущий финансовый год;
[bookmark: sub_100224][bookmark: sub_10023]информацию об утверждённых муниципальных программах муниципального образования город Краснодар и предлагаемых (планируемых) к принятию в очередном финансовом году и плановом периоде.
2.3. Департамент муниципальной собственности и городских земель администрации муниципального образования город Краснодар разрабатывает проект прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования город Краснодар на очередной финансовый год и представляет в департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар данные прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования город Краснодар на очередной финансовый год.
2.4. Департамент строительства администрации муниципального образования город Краснодар формирует общий уточнённый перечень объектов капитального строительства муниципальной собственности муниципального образования город Краснодар на очередной финансовый год и на плановый период и направляет его в департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар с указанием инвестиционных проектов, софинансирование которых осуществляется за счёт межбюджетных субсидий из краевого бюджета.
2.5. Главные администраторы доходов местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) представляют в департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар:
[bookmark: sub_252]прогнозные показатели поступлений доходов в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и плановый период с приложением расчётов в соответствии с утверждёнными методиками прогнозирования поступлений доходов в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) и обоснований для подготовки пояснительной записки к проекту решения городской Думы Краснодара о местном бюджете (бюджете муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период;
реестр источников доходов местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) по закреплённым за соответствующими главными администраторами доходов местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) источникам доходов на основании перечня источников доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
2.6. Главные администраторы источников финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) представляют в департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар прогнозные показатели поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и плановый период с приложением расчётов в соответствии с утверждёнными методиками прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) и обоснований для подготовки пояснительной записки к проекту решения городской Думы Краснодара о местном бюджете (бюджете муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период.
2.7. Главные распорядители средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) формируют и представляют:
2.7.1. В департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар:
[bookmark: sub_27102]предложения по финансовому обеспечению действующих и принимаемых расходных обязательств муниципального образования город Краснодар в очередном финансовом году и плановом периоде (с учётом перечня согласованных управлением информационно-коммуникационных технологий и связи администрации муниципального образования город Краснодар мероприятий в сфере информационных технологий);
[bookmark: sub_2714]паспорта муниципальных программ муниципального образования город Краснодар (проекты изменений в указанные паспорта), по которым являются координаторами;
[bookmark: sub_100275]реестры расходных обязательств и обоснования бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и на плановый период в соответствии с методическими указаниями, установленными департаментом финансов администрации муниципального образования город Краснодар;
[bookmark: sub_2716]распределение предельных объёмов бюджетных ассигнований по кодам бюджетной классификации Российской Федерации;
перечень муниципальных правовых актов муниципального образования город Краснодар, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием решения городской Думы Краснодара о местном бюджете (бюджете муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период;
предложения по вопросам соответствующей сферы деятельности, необходимые для подготовки пояснительной записки к проекту решения городской Думы Краснодара о местном бюджете (бюджете муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период.
[bookmark: sub_100279]предложения по объёму бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями муниципального образования город Краснодар;
[bookmark: sub_102710]предложения о необходимых объёмах капитальных вложений (субсидий на осуществление капитальных вложений) в разрезе объектов капитального строительства муниципальной собственности муниципального образования город Краснодар и объектов недвижимого имущества, предлагаемых к приобретению в муниципальную собственность муниципального образования город Краснодар, входящих и не входящих в муниципальные программы муниципального образования город Краснодар;
перечень публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счёт средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар), в том числе источником финансового обеспечения которых являются средства федерального и краевого бюджетов, и расчёты по ним на очередной финансовый год и плановый период.
2.7.2. В управление экономики администрации муниципального образования город Краснодар - паспорта муниципальных программ муниципального образования город Краснодар (проекты изменений в указанные паспорта).
2.7.3. В управление информационно-коммуникационных технологий и связи администрации муниципального образования город Краснодар - предложения о планируемых мероприятиях в сфере информационных технологий на очередной финансовый год и на плановый период с обоснованиями бюджетных ассигнований на их реализацию.
2.8. Управление информационно-коммуникационных технологий и связи администрации муниципального образования город Краснодар формирует и представляет в департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар перечень согласованных мероприятий в сфере информационных технологий, планируемых к проведению на очередной финансовый год и на плановый период, в разрезе главных распорядителей средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) по подведомственным получателям (распорядителям) бюджетных средств.
2.9. Отраслевые, функциональные и территориальные органы администрации муниципального образования город Краснодар - кураторы налоговых расходов муниципального образования город Краснодар представляют в департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар результаты оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования город Краснодар, проведённой в порядке, утверждённом постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 07.04.2020 № 1448 «Об утверждении Порядка формирования перечня и проведения оценки налоговых расходов муниципального образования город Краснодар».
[bookmark: sub_1003]3. Отбор расходных обязательств муниципального образования город Краснодар, предлагаемых к принятию при составлении проекта местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период, осуществляется в порядке согласно приложению к настоящему Порядку.
[bookmark: sub_1004]4. Подготовка проекта решения городской Думы Краснодара о местном бюджете (бюджете муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период, а также документов и материалов, представляемых в установленном порядке одновременно с ними, осуществляется в соответствии с Графиком составления проекта местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и на плановый период.
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