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[bookmark: _GoBack]В Краснодаре обсудили совместную работу муниципалитетов Краснодара и Динского района с федеральными органами власти по вопросам профилактики правонарушений.


В Краснодаре 20 мая 2022 года (14.00) в администрации муниципального образования город Краснодар состоялось кустовое совещание в рамках работы краевой координационной комиссии по профилактике правонарушений под председательством заместителя начальника управления региональной безопасности администрации Краснодарского края Александра Усманова. 
На совещании был рассмотрен вопрос: «О результатах деятельности администраций муниципальных образований и территориальных органов внутренних дел Краснодарской зоны в сфере профилактики правонарушений по итогам 2021 года и 4 месяцев 2022 года»

В совещании принимали участие: 
- исполняющий обязанности начальника управления общественной безопасности и правопорядка администрации муниципального образования город Краснодар Вячеслав Анатольевич Терещенко руководитель,  
- начальник отдела по контролю за исполнением наказаний, не связанных с изоляцией осужденных от общества УФСИН России по Краснодарскому краю Рютина Анна Сергеевна. 
- Руководитель ГКУ Краснодарского края «Центр занятости населения города Краснодара» Костанов Александр Иванович 

На совещания выступали:
Заместитель начальника отдела по обеспечению профилактики правонарушений управления региональной безопасности администрации Краснодарского края Наталия Витязева. 

Заместитель начальника отдела организации и обеспечения административного надзора управления организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних ГУ МВД России по Краснодарскому краю Владислав Сергак.

Заместитель главного врача государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Наркологический диспансер Ирина Иванова. 

Заместитель начальника отдела специальных программ управления занятости населения министерства труда и социального развития Краснодарского края Алексей Лебедев. 

Также, в совещании приняли участие руководители подразделений участковых уполномоченных полиции Управления МВД России по городу Краснодару и Управления МВД России по Динскому району. 

В начале совещания Александр Усманов отметил, что вопросы координации правоохранительной деятельности, повышения качества взаимодействия всех властных структур сегодня становятся все более актуальными. 
Отмечено, что в преддверии данного совещания работа муниципальных образований город Краснодар и Динской район комплексно изучалась в феврале текущего года сотрудниками управления региональной безопасности администрации Краснодарского края и представителями федеральных органов исполнительной власти по соответствующим направлениям деятельности. 
На совещании о работе по профилактике правонарушений отчитались руководители муниципальных образований город Краснодар и Динской район, а также председатели территориальных комиссий по профилактике правонарушений внутригородских округов города Краснодара. 
Рассмотрена оперативная обстановка на территории муниципального образования город Краснодар.
Отмечено, что криминогенная обстановка в городе Краснодаре за 4 месяца 2022 года несколько улучшилась. На 3% (7404 до 7183) снизилось количество зарегистрированных преступлений в целом по городу. Наблюдается снижение количества краж на 3,6% (с 3078 до 2968), грабежей на 15,7% (со 108 до 91), в том числе и в общественных местах на 15,5% (с 84 до 71), мошеннических действий на 7,1% (с1862 до 1729).
Более чем на 10% снизилось количество преступлений совершенных в общественных местах, а также на 1,3% (с 1456 до 1439) на улицах, парках скверах. На фоне снижения так называемых «Интернет преступлений» - мошенничества и кражи остаются в структуре большим удельным весом более 20% (21,3%). Поэтому работа в части правового просвещения и правового информирования населения города будет усиливаться. 
Построение и соответствующая расстановка акцентов в работе территориальных комиссий позволила значительно повысить эффективность итогов их заседаний. Так, в 2021 году оказано социальной помощи на 18,3% больше чем в прошлом году. За 4 месяца 2022 года этот показатель увеличился на 10,8%. В 2021 году на 52,2% выросло число лиц посетивших учреждения здравоохранения по рекомендациям комиссий и Управления МВД России по городу Краснодару. За 4 месяца 2022 года этот показатель вырос в 4 раза. 
Дополнительной темой для обсуждения стало актуальное направление – организация работы с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, нуждающихся в трудоустройстве, а также с лицами, нуждающихся в лечении от алкоголизма и наркомании. Дана принципиальная оценка эффективности работы в данном направлении, обозначены проблемные вопросы и пути их решения. В целом работа ведётся удовлетворительно, налажено взаимодействие с сотрудниками Управления МВД России по городу Краснодару, специалистами ГКУ «Центр занятости населения города Краснодара» и ГБУЗ «Наркологический диспансер» министерства здравоохранения Краснодарского края. 
Главной задачей поставлена выявление проблемных вопросов во взаимодействии федеральных органов власти и администраций муниципальных образований город Краснодар и Динской район, принципиальный подход к устранению имеющихся недостатков и активная плодотворная работа.
Обозначен ряд конкретных поручений комплексной, совместной работы в сфере профилактики правонарушений на территории муниципального образования город Краснодар.
По итогам обсуждения Александр Усманов отметил, что организация эффективной работы в этом направлении позволит в значительной степени снизить риски совершения повторных преступлений со стороны ранее осужденных лиц, а также повысить уровень взаимодействия всех органов системы профилактики. 

