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Администрация муниципального образования город Краснодар 

департамент ФИНАНСОВ

Красная ул., 122, г.Краснодар, 350000, тел. (861) 255-66-08, факс (861) 255-20-91

e-mail: fku@krd.ru
ПРИКАЗ

«24»  августа 2009г.





                    №80
г. Краснодар

О внесении изменения в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 10.11.2008  № 98 «Об утверждении Порядка анализа финансового состояния принципала в целях предоставления муниципальной гарантии»

В соответствии со статьей 115.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 10.11.2008 № 98 «Об утверждении Порядка анализа финансового состояния принципала в целях предоставления муниципальной гарантии» следующее изменение:

дополнить Порядок анализа финансового состояния принципала в целях предоставления муниципальной гарантии разделом 2.1 следующего содержания:

«2.1. АНАЛИЗ ФИНАНСОВОГО СОСТОЯНИЯ ПРИНЦИПАЛА – КРЕДИТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
2.1.1. Анализ финансового состояния принципала – кредитной организации (далее – Банк) основывается на анализе выполнения     обязательных нормативов, установленных Инструкцией
Центрального банка Российской Федерации от 16.01.2004 № 110-И
«Об обязательных нормативах банков», и ряда дополнительных показателей деятельности Банка.
Анализ проводится по данным за два предшествующих года (за исключением показателей, указанных в подпункте «а» пункта 2.1.3 настоящего Порядка) и последний отчетный период текущего финансового года.
2.1.2.
Анализируется выполнение следующих обязательных нормативов:

а) норматив достаточности собственных средств (капитала) Банка (Н1).
Норматив Н1 регулирует (ограничивает) риск несостоятельности Банка и определяет требования по минимальной величине собственных средств (капитала) Банка, необходимых для покрытия кредитного и рыночного рисков.
Норматив Н1 определяется как отношение размера собственных средств (капитала) Банка и суммы его активов, взвешенных по уровню риска. Минимально допустимое числовое значение норматива Н1 устанавливается в зависимости от размера собственных средств (капитала) Банка:

для Банков с размером собственных средств (капитала) не менее суммы, эквивалентной 5 млн. евро, - 10 процентов;
для Банков с размером собственных средств (капитала) менее суммы, эквивалентной 5 млн. евро, - 11 процентов.
Норматив Н1 анализируется в динамике за последние 6 месяцев;
б)
норматив мгновенной ликвидности Банка (Н2).
Норматив Н2 регулирует (ограничивает) риск потери Банком ликвидности в течение одного операционного дня и определяет минимальное отношение суммы высоколиквидных активов Банка к сумме обязательств (пассивов) Банка по счетам до востребования, скорректированных на величину минимального совокупного остатка средств по счетам физических и юридических лиц (кроме кредитных организаций) до востребования. Минимально допустимое числовое значение норматива Н2 устанавливается в размере 15 процентов;
в)
норматив текущей ликвидности Банка (НЗ).
Норматив НЗ регулирует (ограничивает) риск потери Банком ликвидности в течение ближайших к дате расчета норматива 30 календарных дней и определяет минимальное отношение суммы ликвидных активов Банка к сумме обязательств (пассивов) Банка по счетам до востребования и со сроком исполнения обязательств в ближайшие 30 календарных дней, скорректированных на величину минимального совокупного остатка средств по счетам физических и юридических лиц (кроме кредитных организаций) до востребования и со сроком исполнения обязательств в ближайшие 30 календарных дней. Минимально допустимое числовое значение норматива НЗ - 50 процентов;
г)
норматив долгосрочной ликвидности Банка (Н4).
Норматив Н4 регулирует (ограничивает) риск потери Банком ликвидности в результате размещения средств в долгосрочные активы и определяет максимально допустимое отношение кредитных требований Банка с оставшимся сроком до даты погашения свыше 365 или 366 календарных дней, к собственным средствам (капиталу) Банка и обязательствам (пассивам) с оставшимся сроком до даты погашения свыше 365 или 366 календарных дней, скорректированным на величину минимального совокупного остатка средств по счетам со сроком исполнения обязательств до 365 календарных дней и счетам до востребования физических и юридических лиц (кроме кредитных организаций). Максимально допустимое числовое значение норматива Н4 - 120 процентов;
д)
норматив максимального размера риска на одного заемщика или
группу связанных заемщиков (Н6).
Норматив Н6 регулирует (ограничивает) кредитный риск Банка в отношении одного заемщика или группы связанных заемщиков и определяет максимальное отношение совокупной суммы кредитных требований Банка к заемщику или группе связанных заемщиков к собственным средствам (капиталу) Банка. Максимально допустимое числовое значение норматива Н6 - 25 процентов;
е)
норматив максимального размера крупных кредитных рисков (Н7).
Норматив Н7 регулирует (ограничивает) совокупную величину крупных кредитных рисков и определяет максимальное отношение совокупной величины крупных кредитных рисков и размера собственных средств (капитала) Банка. Максимально допустимое числовое значение норматива   Н7 - 800 процентов;
ж)
норматив максимального размера кредитов, банковских гарантий и поручительств, предоставленных Банком своим участникам  (акционерам) (Н9.1).
Норматив Н9.1 регулирует (ограничивает) кредитный риск Банка в отношении участников (акционеров) Банка и определяет максимальное отношение размера кредитов, банковских гарантий и поручительств, предоставленных Банком своим участникам (акционерам), к собственным средствам (капиталу) Банка. Максимально допустимое числовое значение норматива Н9.1 - 50 процентов;
з)
норматив совокупной величины риска по инсайдерам Банка (Н10.1).
Норматив Н10.1 регулирует (ограничивает) совокупный кредитный риск Банка в отношении всех инсайдеров, к которым относятся физические лица, способные воздействовать на принятие решения о выдаче кредита Банком. Норматив Н10.1 определяет максимальное отношение совокупной суммы кредитных требований к инсайдерам к собственным средствам (капиталу) Банка. Максимально допустимое числовое значение норматива                              Н10.1 - 3 процента;
и) норматив использования собственных средств (капитала) Банка для приобретения акций (долей) других юридических лиц (Н12).
Норматив Н12 регулирует (ограничивает) совокупный риск вложений Банка в акции (доли) других юридических лиц и определяет максимальное отношение сумм, инвестируемых Банком на приобретение акций (долей) других юридических лиц, к собственным средствам (капиталу) Банка. Максимально допустимое числовое значение норматива Н12 - 25 процентов.
При невыполнении обязательных нормативов анализируется выполнение контрольных значений обязательных нормативов.
При внесении (установлении) Центральным банком Российской Федерации (далее - ЦБ РФ) изменений в перечень обязательных нормативов, указанных в настоящем пункте, либо их минимально/максимально допустимых числовых значений применяются нормативы и их допустимые значения, действовавшие (действующие) в соответствующем анализируемом периоде.
2.1.3. Дополнительно анализируется:
а) информация о наличии/отсутствии на последнюю отчетную дату:
неустраненных фактов нарушения норм законодательства Российской Федерации и (или) нормативных актов ЦБ РФ;
неудовлетворенных требований кредиторов и (или) неисполненных требований бенефициаров об уплате денежных сумм по гарантиям;
неустраненных фактов нарушения установленного ЦБ РФ порядка обязательного резервирования;
текущих убытков либо превышения использованной прибыли над фактически полученной и (или) непогашенных убытков предшествующих лет;
невыполнения нормативных требований ЦБ РФ по созданию системы управления рисками и (или) системы внутреннего контроля Банка;
б)
динамика прибыли;
в)
структура пассивов Банка. При этом приводится краткое описание
изменения основных пассивных статей в динамике (как в целом вырос/
уменьшился пассив банка в абсолютном выражении и в процентах, какие
статьи увеличились/уменьшились);
г)
состав и динамика собственных оборотных средств (капитала) Банка,
в том числе:
-
изменение размера источников собственных  средств Банка (в
абсолютном размере, в процентах);
-
изменение состава источников собственных средств Банка (в том числе средств акционеров, эмиссионного дохода, финансового   результата деятельности и т. д.);
д)
структура активов Банка, В этом разделе характеризуются основные
составляющие  вложений банка, а также их  изменение в течение анализируемого периода (в том числе проводится анализ динамики высоколиквидных активов; средств, размещенных в кредитных организациях; ссудной задолженности; вложений в ценные бумаги; низколиквидных активов и т.д.)». 

2. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

Исполняющий обязанности

директора департамента






       И.П. Лазарева

