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                                                                                                 Приложение №2

Аналитическая записка об итогах социально-экономического развития
муниципального образования город Краснодар
 за январь-август 2023 года

1. Промышленность. 

В январе-августе 2023 года объем отгруженной продукции крупными и средними промышленными предприятиями составил 142,7 миллиарда рублей, что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 9,0 миллиардов рублей, или на 6,7 процента. 

Показатели отгрузки промышленной продукции предприятий обрабатывающих производств, в целом, показали отрицательную динамику - снижение объемов отгруженной продукции на 6,6 миллиарда рублей, или на 9,6 процента. При этом, отмечаются высокие темпы роста объемов отгруженной продукции по предприятиям обрабатывающих отраслей, занятым в производстве электрического оборудования – в 1,3 раза, в производстве компьютеров, электронных и оптических изделий – в 1,1 раза, занятым ремонтом и монтажом машин и оборудования – в 1,4 раза, в производстве напитков – на 12,4 процента, химических веществ и химических продуктов – на 13,9 процента, пищевых продуктов – на 16,7 процента. 
По остальным основным группам отрасли «Промышленность» ситуация сложилась следующим образом.

По предприятиям, занятым в добыче полезных ископаемых, объем отгруженной продукции составил 2,7 миллиарда рублей, что выше аналогичного периода прошлого года – в 13,5 раза. 
Обеспечение электрической энергией, газом и паром. Объем отгруженной продукции по данному виду деятельности превысил 71,7 миллиарда рублей, темп роста – 120,3 процента. 
По предприятиям, занятым водоснабжением, водоотведением, организацией сбора и утилизацией отходов, деятельностью по ликвидации загрязнений объем отгруженной продукции составил 5,8 миллиарда рублей, темп роста к аналогичному периоду прошлого года – 122,0 процента. 
2. Сельское хозяйство.

Крупными и средними сельхозорганизациями в отчетном периоде произведено и отгружено продукции на сумму 7,4 миллиарда рублей, что на 9,5 процента выше уровня января-августа 2022 года. 

3. Строительный комплекс.

Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство», в январе-августе 2023 года превысил 22,0 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 89,5 процента.

По состоянию на 01.09.2023 введено в эксплуатацию 1855,8 тысяч квадратных метров жилья, темп роста 108,6 процента, в том числе многоквартирного жилья – 1220,6 тысячи квадратных метров жилья, или 112,9 процента к уровню января-августа 2022 года, индивидуального – 635,2 тысячи квадратных метров жилья – 101,2 процента. 
4. Транспортировка и хранение, деятельность в области информации и связи.

Объем услуг, оказанных крупными и средними хозяйствующими субъектами транспортного комплекса города, составил 34,0 миллиарда рублей, темп роста 110,0 процентов. 

В отчетном периоде крупными и средними предприятиями автомобильного транспорта перевезено 3892,9 тыс. тонн грузов, что на 5,7 процента выше, чем в аналогичном периоде прошлого года, грузооборот данного вида транспорта увеличился на 9,3 процента. 
Перевозка пассажиров крупными и средними предприятиями автомобильного транспорта увеличилась по сравнению с январем-августом 2022 года на 18,5 процента, пассажирооборот на 25,6 процента. 
Объем услуг связи превысил 55,0 миллиардов рублей, темп роста – 114,3 процента.

5. Потребительский рынок.

Оборот розничной торговли по итогам января-августа 2023 года составил 309,6 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 126,4 процента. 
В январе-августе текущего года оборот крупных и средних предприятий общественного питания превысил 7,1 миллиарда рублей, что в сопоставимых ценах ниже уровня января-августа 2022 года на 4,2 процента. 
Объем платных услуг населению в отчетном периоде достиг 128,8 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 101,1 процента.
6. Развитие курортно-туристского комплекса. 

Объем услуг, оказанных крупными и средними организациями курортно-туристского комплекса по итогам января-августа 2023 года составил 1,4 миллиарда рублей, что выше аналогичного периода прошлого года на 89,6 миллиона рублей, или на 6,7 процента. 
7. Финансовые результаты деятельности.


В январе-июле 2023 года сальдированный результат (прибыль) крупных и средних предприятий составил 151,8 миллиарда рублей, что в 5,2 раза выше уровня аналогичного периода 2022 года.

8. Уровень жизни населения. 

Важнейшим показателем благосостояния общества служит уровень доходов населения. В структуре доходов заработная плата, по-прежнему, является основным источником доходов населения и одним из показателей уровня жизни, поскольку она должна обеспечивать не только минимальные потребительские расходы семьи, но и решать социальные вопросы. Среднемесячная заработная плата в январе-июле 2023 года на крупных и средних предприятиях города достигла 73008 рублей и увеличилась по сравнению с аналогичным периодом 2022 года в номинальном исчислении на 16,1 процента, в реальном – на 10,1 процента.

9. Ситуация на рынке труда. 

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.09.2023 составил 0,2 процента от численности трудоспособного населения, что на 0,4 пункта ниже показателя аналогичного периода 2022 года (на 01.09.2022 – 0,6 процента). 

В январе-августе 2023 года в ГКУ КК «Центр занятости населения города Краснодара» обратилось за содействием в поиске подходящей работы – 10755 человек (57,4 процента к уровню 2022 года), при содействии центра занятости населения трудоустроено – 6947 человек. 

По состоянию на 01.09.2023 на учете состоит 2189 человек, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, из них безработных 1550 человек (на 01.09.2022 – 3401 человек).
В январе-августе 2023 года в центр занятости населения поступило 29819 вакансий, что на 1440 вакансий или на 4,6 процента меньше, чем в январе-августе 2022 года. По состоянию на 01.09.2023 заявленная потребность в работниках составляет 23864 вакансии.
