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АКТ № 7/В

по результатам проведения внеплановой проверки
соблюдения требований законодательства Российской Федерации
и иных нормативных правовых актов о контрактной системе 
в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и 
муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением
муниципального образования город Краснодар «Учреждение по 
обеспечению деятельности органов местного самоуправления 
муниципального образования город Краснодар» 


11 декабря 2017 года                                                                             г. Краснодар


В соответствии с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона              от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон), постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 14.07.2014 № 4696 «Об органах администрации муниципального образования город Краснодар, уполномоченных на осуществление функций в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город Краснодар» начальником отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю. Бровко проведена внеплановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования город Краснодар» (далее – Заказчик) согласно информации департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар (письмо от 24.11.2017 № 28.13-12/3892), указывающей на нарушение части 3 статьи 103 Закона, выразившееся в несвоевременном направлении в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации акта о приёмке выполненных работ от 18.09.2017.
	Внеплановая проверка проводилась по месту нахождения отдела                   мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар: г. Краснодар, ул. Северная, 279 , 4 этаж, каб. 426/1, путём истребования необходимых материалов и пояснений у Заказчика.
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение трех рабочих дней с даты заключения контракта заказчик обязан направить указанную в пунктах  1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган        исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы                Российской Федерации. В случае если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение трех рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в указанный орган в течение трех рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
	В результате проведения проверки выявлено нарушение вышеуказанных норм Закона:
- следующий документ, подтверждающий исполнение контракта  № 310К           от 14.09.2017 (реестровый номер контракта  3230810344317000084                         от 14.09.2017) на выполнение работ по проверке технического состояния электроустановки в административном здании по адресу: г. Краснодар, ул. Северная, 279 (извещение о проведении запроса котировок № 0318300134917000022 от 18.08.2017) направлен в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации с нарушением срока, установленного частью 3 статьи 103 Закона – акт о приёмке выполненных работ от 18.09.2017 (входящий №1149 от 09.10.2017) направлен 17.10.2017.
[bookmark: _GoBack]	Частью 2 статьи 7.31 Кодекса об административных правонарушениях РФ предусмотрена административная ответственность за не направление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.
Копия акта и материалы внеплановой проверки будут направлены                     в Министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Заказчика по выявленному нарушению.


Начальник отдела мониторинга
развития отраслей экономики департамента 
экономического развития, инвестиций и 
внешних связей администрации 
муниципального образования город Краснодар	Н.Ю. Бровко
