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АКТ № 2
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
муниципальным казённым учреждением муниципального 
образования город Краснодар «Центр озеленения и экологии» 
требований законодательства Российской Федерации и иных 
нормативных правовых актов о контрактной системе 
в сфере закупок товаров, работ, услуг для 
обеспечения государственных и муниципальных нужд
18.03.2019
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 18.12.2018 № 1055-р «О проведении плановой проверки соблюдения муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Центр озеленения и экологии» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на первое полугодие 2019 года, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар Е.А.Первышовым 26.11.2018, инспекцией департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя инспекции;

заместителя начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя инспекции;
главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена инспекции, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Центр озеленения и экологии».

Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года               № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном казённом учреждении муниципального образования город Краснодар «Центр озеленения и экологии». 
Сроки проведения проверки: с 11.02.2019 по 04.03.2019.
Период проверки: с 01.01.2018 по 04.03.2019.

Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Центр озеленения и экологии».
Субъект проверки: муниципальное казённое учреждение муниципального образования город Краснодар «Центр озеленения и экологии» (далее – Учреждение), Российская Федерация, 350033, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Мира, 72.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 

В результате проверки установлено следующее.
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

В 2018 - 2019 годах в Учреждении была создана контрактная служба, утверждены её состав и положение, создана единая комиссия по проведению электронных аукционов, запросов котировок на поставку товаров, оказание услуг, выполнение работ для нужд Учреждения, утверждено её положение (приказы директора № 67 от 27.06.2018, № 68 от 27.06.2018, № 129                    от 12.12.2018).

В состав комиссии преимущественно включены лица, прошедшие повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками: контрактная система».
Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учётом части 1.1 настоящей статьи.

В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе (далее – ЕИС). В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

В ходе настоящей проверки установлено, что указанный отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО за 2017 год размещён в ЕИС своевременно - 27.03.2018.

Доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП, СОНО в 2017 году, согласно отчёту составила 28,0 % от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

В соответствии с пунктом 2 части 13 статьи 34 Закона в контракт включаются обязательные условия, в том числе, об уменьшении суммы, подлежащей уплате заказчиком юридическому лицу или физическому лицу, в том числе зарегистрированному в качестве индивидуального предпринимателя, на размер налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, связанных с оплатой контракта, если в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах такие налоги, сборы и иные обязательные платежи подлежат уплате в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации заказчиком.
В результате проведения проверки выявлены следующие нарушения вышеуказанной нормы Закона:
1) в проекте контракта на поставку хризантем для проведения ежегодного фестиваля цветов отсутствует обязательное условие, предусмотренное       пунктом 2 части 13 статьи 34 Закона (извещение о проведении запроса котировок № 0318300128618000009 от 20.08.2018);
2) пунктом 2.4 проекта контракта на оказание услуг по обработке мест выплода кровососущих насекомых на обособленных водных объектах на территории муниципального образования город Краснодар установлено, что «В случае если контракт заключается с физическим лицом, за исключением индивидуального предпринимателя или иного занимающегося частной практикой лица, Заказчик осуществляет оплату оказанных услуг физическому лицу, за вычетом суммы, подлежащей уплате физическим лицом, на размер налоговых платежей, связанных с оплатой контракта», что не соответствует формулировке действующей редакции Закона (извещение о проведении запроса котировок                            № 0318300128618000008 от 03.07.2018).
Частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях РФ предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи.
В соответствии с частью 9 статьи 94 Закона результаты отдельного этапа исполнения контракта в случае, если предметом контракта является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, по сохранению объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации или цена контракта превышает один миллиард рублей, информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге (за исключением контракта, заключённого в соответствии с пунктом 4, 5, 23, 42, 44, 46 или 52 части 1      статьи 93 настоящего Федерального закона) отражаются заказчиком в отчёте, размещаемом в единой информационной системе и содержащем информацию:

1) об исполнении контракта (результаты отдельного этапа исполнения контракта, осуществленная поставка товара, выполненная работа или оказанная услуга, в том числе их соответствие плану-графику), о соблюдении промежуточных и окончательных сроков исполнения контракта;

2) о ненадлежащем исполнении контракта (с указанием допущенных нарушений) или о неисполнении контракта и о санкциях, которые применены в связи с нарушением условий контракта или его неисполнением;

3) об изменении или о расторжении контракта в ходе его исполнения.
Порядок подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчёта об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения определён Положением, утверждённым постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчёта об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения (далее – Положение).
Согласно подпункту «б» пункта 3 Положения отчёт размещается заказчиком в ЕИС в течение 7 рабочих дней со дня оплаты заказчиком обязательств по контракту и подписания документа о приёмке поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг, а в случае создания приёмочной комиссии - подписания такого документа всеми членами приёмочной комиссии и утверждения его заказчиком.
Учреждением 04.12.2018 заключён муниципальный контракт на выполнение работ по высадке зелёных насаждений на территории муниципального образования город Краснодар № 142 (реестровый № 3230907375218000029       от 05.12.2018) с ИП Бугаян Л.Л. на сумму 235 000,00 рублей.
На основании акта о приёмке выполненных работ № 1 от 05.12.2018 Учреждением было принято решение о приёмке предусмотренных контрактом работ в полном объёме. Платежным поручением № 601785 от 10.12.2018  Учреждением принятые работы по контракту были оплачены полностью.
Согласно информации, опубликованной в реестре отчётов заказчиков в ЕИС, отчёт об исполнении контракта был размещён 01.03.2019, то есть с нарушением установленного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок срока. 
Аналогичная ситуация имела место при исполнении муниципального контракта на выполнение работ по корчеванию пней и компенсационному озеленению на территории муниципального образования город Краснодар № 131 от 21.11.2018 (реестровый № 3230907375218000027 от 22.11.2018) с ООО «Екатеринодар» на сумму 10 341 358,04 рублей.
На основании актов о приёмке выполненных работ № 1 от 21.12.2018 и   № 2 от 21.12.2018 Учреждением было принято решение о приёмке предусмотренных контрактом работ в полном объёме. Платёжным поручением № 645775 от 26.12.2018 Учреждением принятые работы по контракту были оплачены полностью.

Согласно информации, опубликованной в реестре отчётов заказчиков в ЕИС, отчёт об исполнении контракта был размещён 01.03.2019, то есть с нарушением установленного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок срока.
Частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях РФ предусмотрена административная ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо нарушение указанными лицами порядка предоставления конкурсной документации или документации об аукционе, порядка разъяснения положений такой документации, порядка приема заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, за исключением случаев, предусмотренных частями 1 - 1.3 и 1.7 настоящей статьи.

Материалы плановой проверки будут направлены в министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения по выявленным нарушениям.
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