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Итоги социально-экономического развития
муниципального образования город Краснодар
 за январь-май 2023 года

В январе-мае 2023 года объем отгруженной продукции крупными и средними промышленными предприятиями составил 89,4 миллиарда рублей, что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 3,7 миллиарда рублей, или на 4,4 процента. 

Высокие темпы роста объемов отгруженной продукции отмечаются по предприятиям обрабатывающих отраслей, занятым в производстве напитков – в 1,4 раза, электрического оборудования – в 2,3 раза, одежды – в 1,3 раза, готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – в 1,2 раза, пищевых продуктов – на 9,7 процента и занятым ремонтом, и монтажом машин и оборудования – в 1,8 раза. 
Крупными и средними сельхозорганизациями в отчетном периоде произведено и отгружено продукции на сумму 5,8 миллиарда рублей, что на 15,8 процента выше уровня января-мая 2022 года. 

Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство», в январе-мае 2023 года превысил 11,6 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 81,5 процента.

По состоянию на 01.06.2023 введено в эксплуатацию 1125,9 тысяч квадратных метров жилья, что на 6,4 процента ниже уровня аналогичного периода 2022 года. 
Объем услуг, оказанных крупными и средними хозяйствующими субъектами транспортного комплекса города, составил 20,9 миллиарда рублей, темп роста 103,4 процента. 

В отчетном периоде крупными и средними предприятиями автомобильного транспорта перевезено 2469,5 тыс.тонн грузов, что на 19,5 процента выше, чем в аналогичном периоде прошлого года, грузооборот данного вида транспорта увеличился на 14,7 процента. 
Перевозка пассажиров крупными и средними предприятиями автомобильного транспорта увеличилась по сравнению с январем-маем 2022 года на 20,0 процентов, пассажирооборот на 27,7 процента. 
Объем услуг связи превысил 34,5 миллиарда рублей, темп роста – 115,8 процента.

Оборот розничной торговли по итогам января-мая 2023 года составил 180,7 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 117,6 процента. 
В январе-мае текущего года оборот крупных и средних предприятий общественного питания превысил 4,1 миллиарда рублей, что в сопоставимых ценах ниже уровня января-мая 2022 года на 9,8 процента. 
Объем платных услуг населению в отчетном периоде достиг 83,3 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 98,8 процента. 

Важнейшим показателем благосостояния общества служит уровень доходов населения. В структуре доходов заработная плата, по-прежнему, является основным источником доходов населения и одним из показателей уровня жизни, поскольку она должна обеспечивать не только минимальные потребительские расходы семьи, но и решать социальные вопросы. Среднемесячная заработная плата в январе-апреле 2023 года на крупных и средних предприятиях города достигла 71379 рублей и увеличилась по сравнению с аналогичным периодом 2022 года в номинальном исчислении на 15,7 процента.

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.06.2023 составил 0,3 процента от численности трудоспособного населения, что на 0,3 пункта ниже показателя аналогичного периода 2022 года (на 01.06.2022 – 0,6 процента). 

