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ХОДАТАЙСТВО
на индивидуального предпринимателя
Симоньян Алису Симоновну


Симоньян Алиса Симоновна родилась 7 августа 1981 года в городе Краснодаре Краснодарского края. Получила высшее образование, окончив в 2004 году Кубанский государственный университет по специальности «Социология». Стаж работы 18 лет. 
Трудовую деятельность начала в 2002 году старшим редактором корреспондентского пункта филиала ФГУП Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания «ГТРК Кубань». С 2005 года работала продюсером службы планирования редакции и сбора информации Дирекции информационного вещания на английском языке телеканал «Russia Today», а также в должностях заместителя начальника развития пресс-центра ФГУП Российское агентство международной информации «Риа Новости», руководителя представительства Государственной корпорации «Олимпстрой», начальника отдела по работе со СМИ и населением АНО «Оргкомитет г. Сочи 2014», советника генерального директора по связям с общественностью ООО «Стройгазмонтаж». С 2015 года Симоньян А.С. является индивидуальным предпринимателем.
За время работы в сфере информационной деятельности Симоньян А.С. проявила себя на высоком профессиональном уровне как инициативный специалист, грамотный руководитель проектов.
На протяжении 5 лет реализации проекта Крымского моста Симоньян А.С. входила в состав руководителей Инфоцентра, где грамотно выстраивала работу с сотрудниками мост-отрядов и журналистами в режиме 24/7. В результате, инфоцентр вел круглосуточный мониторинг строительства с фото- и видеофиксацией основных этапов строительства, готовил спикеров от команды строителей. Под непосредственным контролем Симоньян А.С. во время строительства Крымского моста вокруг участников формировалось позитивное информационное поле. Симоньян А.С. отвечала за планирование информационных событий, особое внимание уделяла организации съемок, интервьюированию спикеров, успешно реализовывала проведение пресс-туров, подготовку раздаточных материалов, наполнение информационными сообщениями веб-сайта, мониторинг сообщений в СМИ.
Во время освещения строительства Крымского моста в прессе, инфоцентр, по инициативе Симоньян А.С., за счёт организованного активного взаимодействия, презентовал проект на международных форумах: Сочи-2015, Восточный экономический форум-2016, Петербуржский восточный экономический форум (2016 г., 2017 г., 2019 г.) и обеспечивал при активном участии Симоньян А.С на высоком профессиональном уровне информационное сопровождение пяти визитов Президента РФ на стройплощадку (март 2016 г. – погружение свай на острове Тузла; сентябрь 2016 г.– осмотр стройплощадки с керченской стороны; март 2018 г. – встреча со строителями на автодорожной арке; май 2018 г. – открытие автодорожной части; декабрь 2019 г. – открытие железнодорожной части). 
Под руководством Симоньян А.С., инфоцентром сгенерировано более 300 позитивных информационных поводов (релизов), на основе которых опубликовано около 1 миллиона материалов в печатных и электронных СМИ, почти 5 тысяч сюжетов на российских и зарубежных телеканалах. В пресс-турах на Керченском проливе принимали участие представители еженедельника The New Yorker (США), газет The Daily Telegraph (Великобритания), The Washington Post (США), La Repubblica (Италия), Фрайтаг (Германия), Sud Ouest и La Croix (Франция), телеканалов BBC (Великобритания), CBS News и ABC News (США), Deutsche Welle и ZDF (Германия), France 2 и France 24 (Франция), Swiss TV и RTS (Швейцария), «Кей-Би-Си» (Корея), «Рудав» (Ирак), «Румыния», «Пандора ТВ» (Италия), Саппоро ТВ (Япония), Аль-Маядин (Ливан), информагентств Reuters (Великобритания), Киодо Цусин (Япония), радиостанций National Public Radio (США), Болгарского национального радио, документальных проектов Vice on HBO и «Russia with Simon Reeve» «Би-Би-Си». Симоньян А.С успешно реализовала ряд мер по обеспечению регулярного сопровождения съемочных групп дирекций документального вещания ВГТРК (Россия 1 и Россия 24), каналов Russia Today, ТВЦ, Звезда, Первый. Итогом совместной работы стали более 5 миллионов публикаций о Крымском мосте в социальных медиа, а также документальный фильм «Мост», охватывающий основной период работы над проектом: от первых свай до первых автомобилей.
Высокой оценкой деятельности информационного сопровождения строительства Крымского моста стало неоднократное признание лучшим в транспортной отрасли в рамках национальной премии за достижения в области транспорта и транспортной инфраструктуры «Формула Движения». 
За активную жизненную позицию, успешный труд и большой личный вклад в развитие сферы информационной деятельности Симоньян А.С. достойна награждения орденом Дружбы.
