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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к постановлению администрации муниципального образования город Краснодар «Об одобрении прогноза социально-экономического развития
муниципального образования город Краснодар на 2022 год
и на плановый период до 2024 года»

Разработка прогнозных характеристик социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на 2022 год и на плановый период до 2024 года осуществлялась в целях реализации:

- Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»;

- постановления Правительства Российской Федерации от 14.11.2015     № 1234 «О порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации»;

- закона Краснодарского края от 06.11.2015 № 3267-КЗ «О стратегическом планировании в Краснодарском крае»;

- постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 23.07.2015 № 699 «О порядке разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития Краснодарского края на долгосрочный и среднесрочный периоды»;

- постановления администрации муниципального образования город Краснодар от 20.11.2015 № 7679 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в муниципальном образовании город Краснодар».

Прогноз социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на 2022 год и на плановый период до 2024 года разрабатывался в соответствии с Порядком разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар, утверждённым постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 13.11.2015 № 7574.

В основу прогноза функционирования экономики муниципального образования город Краснодар на 2022 год и плановый период до 2024 года положены итоги развития экономики муниципального образования город Краснодар в предшествующие годы и оценка результатов работы в 2021 году, основанная на аналитической обработке статистической информации за первое полугодие текущего года, а также на прогнозных данных, полученных от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории муниципального образования город Краснодар. 

При расчёте прогнозных показателей использовались рекомендованные Минэкономразвития Российской Федерации индексы цен, дифференцированные с учётом развития инфляционных процессов в Краснодарском крае и особенностей функционирования отдельных отраслей хозяйственного комплекса муниципального образования город Краснодар.

Прогноз основных макроэкономических параметров до 2024 года в соответствии с Методическими рекомендациями по разработке показателей среднесрочного прогноза социально-экономического развития Краснодарского края министерства экономики Краснодарского края разработан по одному (базовому) варианту. Базовый вариант описывает наиболее вероятный сценарий развития экономики с учетом ожидаемых внешних условий и принимаемых мер экономической политики, включая реализацию Общенационального плана действий, обеспечивающего восстановление занятости и доходов населения, рост экономики и долгосрочные структурные изменения в экономике.

Обзор основных разделов прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на 2022 год и на плановый период до 2024 года. 

Промышленная деятельность

Промышленная деятельность представлена четырьмя укрупненными разделами: В – «Добыча полезных ископаемых», С – «Обрабатывающие производства», D – «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» и Е – «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений». Основным объёмным показателем деятельности предприятий промышленности является «объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами». 

По итогам 2020 года объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по полному кругу предприятий города сложился на уровне 264,9 миллиарда рублей, что практически соответствует планируемому ранее значению – 260,1 миллиарда рублей. 
В 2021 году объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по полному кругу предприятий города в действующих ценах, согласно оценке, составит 258,7 миллиарда рублей, что ниже ранее прогнозируемого значения на 8,7 миллиарда рублей. Корректировка показателя в сторону уменьшения связана с прекращением производственной деятельности крупного предприятия, чьи объёмы отражались по ОКВЭД «Производство растительных и животных масел и жиров». Значения показателей на весь ранее прогнозируемый период также незначительно скорректированы в сторону снижения (2022 – 2023 годы) на 8,0 и 18,3 миллиарда рублей, соответственно. 
К концу прогнозируемого периода (2024 год) объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг достигнет 301,6 миллиарда рублей.
Положительная динамика развития промышленного потенциала муниципального образования город Краснодар станет возможной при условии мобилизации внутренних резервов, а также модернизации и обновления оборудования предприятиями за счёт собственных и привлечённых средств. 

Поддержка и развитие реального сектора экономики, политика в области инновационной и инвестиционной деятельности, расширение рынков сбыта, защита товаропроизводителей от недобросовестной конкуренции, обеспечение реального сектора экономики рабочими кадрами будут способствовать выполнению прогнозных значений в промышленной деятельности.


Агропромышленный комплекс

В 2020 году стоимость валовой продукции сельского хозяйства фактически составила 7,6 миллиарда рублей, при планируемых 6,9 миллиарда рублей, или выше на 685,8 миллиона рублей. Основная причина увеличения стоимости валовой продукции – рост цен реализации данной продукции. Так как ожидаемые показатели производства валовой продукции отрасли растениеводства и цены реализации рассчитывались в начале сентября 2020 года по оперативным данным сельхозтоваропроизводителей об ожидаемых показателях урожайности сельскохозяйственных культур (статистические данные отсутствовали, так как уборочные работы находились в начальной стадии) и, соответственно, отсутствия цен реализации на эту продукцию, был использован метод планирования достигнутого уровня за предшествующий год, что и повлияло на сложившееся отклонение ожидаемой и фактически полученной валовой продукции в стоимостном выражении по итогам 2020 года.

Объемы продукции сельского хозяйства на 2022 – 2023 годы значительно не корректировались. 

Транспорт

Транспортная отрасль города Краснодара представлена 75 крупными и средними организациями всех видов транспорта: железнодорожного, автомобильного, электрического, воздушного и трубопроводного, а также малыми автомобильными организациями и частными предпринимателями.

В 2020 году объём выполненных услуг по полному кругу предприятий отрасли в действующих ценах практически достиг 68,0 миллиардов рублей при планируемом ранее 68,8 миллиарда рублей. Несмотря на введение в 2020 году ограничительных мер, направленных на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции (временное приостановление деятельности отдельных транспортных компаний, ограничения на пассажирские авиа- и сухопутные перевозки и другие меры) планируемый показатель практически был достигнут, что не привело к значительной корректировке ранее прогнозируемых значений на 2021 – 2022 годы.  Прогнозируемое значение объёма выполненных услуг по предприятиям, занятым транспортировкой и хранением, на 2023 год скорректирован на 2,0 миллиарда рублей в сторону уменьшения вследствие планируемого постепенного восстановления авиа- и сухопутных перевозок к докарантинному уровню лишь в 2024 году.

В 2024 году объём услуг предприятий, занятых транспортировкой и хранением, достигнет 88,0 миллиардов рублей, что обусловлено ростом перевозок всеми видами пассажирского транспорта муниципального образования; расширением филиальной сети и географии автомобильных грузоперевозок транспортно-экспедиционных предприятий города; увеличением объёмов транспортировки газа по трубопроводам; увеличением числа перевезенных пассажиров, пассажирооборота и процента занятости кресел за счёт развития маршрутной сети, увеличения частот на популярных маршрутах, увеличения парка воздушных судов авиакомпаний; ростом объёмов услуг международного аэропорта за счёт ввода в эксплуатацию во 2-м квартале 2024 году нового терминала.

К концу прогнозируемого периода (2024 год) объём услуг транспорта возрастет по отношению к базовому 2020 году почти в 1,3 раза.

Потребительский рынок

По итогам 2020 года фактический оборот розничной торговли превысил планируемое значение на 25,6 миллиарда рублей (план 564,7 миллиарда рублей, факт – 590,4 миллиарда рублей) в связи с правильным отражением с 2020 года оборота по реализации автомобилей предприятием, находящемся в городе Горячий Ключ, но осуществляющим фактическую деятельность на территории муниципального образования город Краснодар. Вышеизложенное послужило корректировкой ранее прогнозируемых показателей и на период 2021 – 2023 годы. В 2024 году оборот розничной торговли возрастет по сравнению с базовым 2020 годом в 1,3 раза и превысит 769,0 миллиарда рублей.
Оборот общественного питания в 2020 году практически сложился на уровне планируемого значения – 26,5 миллиарда рублей при плане 26,4 миллиарда рублей. Корректировка показателей оборота общественного питания на период 2021 – 2023 годы в среднем на 2,9 миллиарда рублей ежегодно связана с планируемым снятием ограничений в связи с распространением новой коронавирусной инфекции и бесперебойной деятельностью предприятий общественного питания. В 2024 году оборот общественного питания достигнет 37,6 миллиарда рублей и возрасте по отношению к базовому 2020 году в 1,4 раза.
Инвестиции и строительство

В 2020 году объём инвестиций в основной капитал составил 127,1 миллиарда рублей при 118,2 миллиарда рублей, планируемых ранее, или сложился на 8,9 миллиарда рублей выше. Основная причина – значительное увеличение инвестиций в строительство инфраструктурных и социальных объектов. 
В 2021 – 2023 годы объём инвестиций в основной капитал скорректирован в сторону увеличения в среднем на 20,9 миллиарда рублей в связи с возрастающей инвестиционной активностью по результатам 1 полугодия 2021 года. 
В 2020 году объём работ, выполненных по виду деятельности «строительство», составил 84,3 миллиарда рублей, при планируемом значении 80,4 миллиарда рублей, или выше на 3,9 миллиарда рублей. Превышение оценочного значения связано с появлением крупного предприятия, осуществляющего жилищное строительство и значительным увеличением объемов подрядных работ предприятиям, занятым в строительстве инфраструктурных объектов. 
На период 2021 – 2023 годы объёмы подрядных работ скорректированы также в сторону увеличения. В 2024 году объемы работ, выполненных по виду деятельности «строительство», вырастут в 1,3 раза по отношению к базовому 2020 году и составят 110,0 миллиардов рублей.
Прибыль прибыльных предприятий

Сумма прибыли прибыльных предприятий в 2021 году оценивается на уровне 306,1 миллиарда рублей, что на 107,1 миллиарда рублей выше ранее прогнозируемого значения, что вызвано значительным увеличением положительного финансового результата (рост в 1,8 раза) предприятий торговли за счет роста сопоставимых продаж и среднего чека, повышения операционной эффективности существующей сети магазинов, улучшения плотности продаж, снижения уровня долговой нагрузки.
Увеличение суммы прибыли прибыльных предприятий в 2021 году повлияло на уточнение ранее прогнозируемых значений на 2022 – 2024 годы. 

К концу прогнозируемого периода прибыль прибыльных предприятий достигнет 370,4 миллиарда рублей с ростом относительно базового 2020 года в 1,4 раза.
Труд

В 2021 году фонд оплаты труда по оценке составит 250,4 миллиарда рублей, что на 4,3 процента превышает ранее прогнозируемое значение. Основным фактором, повлиявшим на превышение прогнозных значений, послужил рост фонда заработной платы отраслей наименее пострадавших в условиях действия ограничительных мер – предприятий торговли и предприятий, осуществляющие деятельность в области информатизации и связи.
Настоящим прогнозом предусматривается довести величину фонда заработной платы в 2022 году до 263,0 миллиарда рублей, что на 4,1 процента, или на 10,4 миллиарда рублей превышает ранее прогнозируемый показатель.

В 2023 году величина фонда заработной платы достигнет 277,2 миллиарда рублей, в 2024 году – 293,0 миллиарда рублей. Среднегодовой темп роста в прогнозном периоде – 105,4 процента.

Уровень среднемесячной заработной платы по полному кругу предприятий в 2022 году достигнет 51661,1 рубля, в 2023 году – 54341,9 рубля, что выше ранее прогнозируемым значениям на 6,4 процента и 5,8 процента, соответственно.

В 2024 году, к концу прогнозируемого периода среднемесячная заработная плата достигнет 57268,0 рублей и увеличится относительно базового 2020 года в 1,3 раза.
Демография
Динамика среднегодовой численности населения муниципального образования город Краснодар за ряд последних лет характеризуется ежегодным приростом.

Определяющим в увеличении численности населения муниципального образования город Краснодар является миграционный прирост населения, доля которого составляет более 70 процентов, а в отдельные годы более 80 процентов от общего прироста населения.

Исходя из сложившихся тенденций, по состоянию на 01.01.2025 численность постоянного населения муниципального образования город Краснодар (в среднегодовом исчислении) увеличится по отношению к базовому 2020 году на 58,3 тысячи человек и составит 1088,3 тысячи человек. 

Начальник управления экономики
администрации муниципального 

образования город Краснодар                                                         Е.С.Васильченко
