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Отделение СФР по Краснодарскому краю за пять лет проактивно выдало 165 тысяч сертификатов на материнский капитал

15 апреля 2020 года Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю начало выдачу сертификатов на материнский капитал в проактивном формате. Этот важный шаг стал частью масштабной программы цифровизации государственных услуг, направленной на повышение удобства и оперативности взаимодействия граждан с государственными структурами. 

Проактивная форма выдачи означает, что сертификаты оформляются автоматически без подачи заявления от родителей. Это стало возможным благодаря интеграции информационных систем СФР с органами ЗАГС, что позволяет оперативно получать данные о рождении детей и формировать сертификат на материнский капитал.

На сегодняшний день, спустя пять лет после внедрения данной инициативы, уже 165 тысяч кубанских семей получили сертификаты в проактивном порядке. Такой подход значительно упростил процесс получения государственной поддержки, избавив родителей от необходимости посещать клиентские службы Отделения СФР по Краснодарскому краю и тратить время на оформление документов.









Сертификат на материнский капитал является важной мерой социальной поддержки семей. Средства можно использовать на улучшение жилищных условий, образование детей, формирование накопительной пенсии родителей, социальную адаптацию ребенка с инвалидностью, ежемесячные выплаты на детей до 3 лет или выплаты остатка средств на сертификате до 10 тысяч рублей.

Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов.
Мы в социальных сетях:
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