Архивный отдел управления делами администрации муниципального образования город Краснодар информирует население города Краснодара о наличии в архиве документов по личному составу Частного образовательного учреждения «Региональный учебный центр «Консоль» за 2009-2015 годы. В составе фонда имеются документы по личному составу: Негосударственного образовательного учреждения «Региональный учебный центр          «Консоль» за 2005-2011, Частного образовательного учреждения               «Региональный учебный центр «Консоль» за 2011-2015 годы.
Заявления граждан о предоставлении архивных справок о стаже работы и заработной плате в Частном образовательном учреждении «Региональный учебный центр «Консоль» принимаются:

в МКУ «Краснодарский городской многофункциональный центр по предоставлению муниципальных и государственных услуг» по адресам:     ул. Леваневского, 174, ул. Тургенева 189/6, ул. Чекистов, 37, ул. Крылатая, 2, ул. А. Покрышкина, 37, ул. Зиповская, 5 приёмные дни: понедельник – пятница с 8.00 до 20.00, без перерыва, суббота с 8.00 до 17.00, без перерыва.
Предоставление архивных справок осуществляется по истечении 30 дней со дня подачи заявления.
