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                                                                                        Приложение № 3
                                                                      к письму от10.09.2015№ 3140/18
Отчет

 о состоянии и развитии потребительского рынка муниципального образования город Краснодар за 1-е полугодие 2015 года 
Общая характеристика потребительского рынка
Краснодар, как столица Кубани, выступает в качестве центрального звена потребительского рынка края. В нем сконцентрировано значительное количество предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, которые предлагают свои товары и услуги не только жителям города, но и покупателям близлежащих муниципальных образований, а также транзитным пассажирам.
В Краснодаре сосредоточено более 40 процентов всего розничного товарооборота Кубани, 33 процента оборота общественного питания и около 44,9 процентов от объема оказываемых платных услуг.

Потребительская сфера краевого центра объединяет около 9 тысяч юридических лиц и почти 24 тысячи индивидуальных предпринимателей из числа хозяйствующих субъектов. 

В сфере торговли трудятся более 90 тысяч человек. В отраслях торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения занято почти половина всех субъектов малого предпринимательства. 


В последние годы потребительский спрос заметно изменился, повысились требования к культуре обслуживания, качеству и ассортименту товаров. Возрос приток покупателей в организованную торговую сеть, обеспечивающую необходимые гарантии, более полный учет товарооборота, а также увеличение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

Краснодар упрочил свой статус крупнейшей торговой площадки не только Краснодарского края, но и всего Юга России. Уже сегодня обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей в городе Краснодаре составляет более 1343 кв. метров, что превышает среднекраевой уровень почти в 2 раза и опережает соответствующие показатели административных центров других краев и областей Юга России. 
Одним из важнейших показателей, характеризующих экономическое развитие муниципального образования город Краснодар, является инвестиционная активность. Благодаря развитию цивилизованных форм индустрии торговли, отдыха и развлечений, Краснодар становится современным европейским городом, занимает лидирующее положение по объемам привлеченных инвестиций в Краснодарском крае и остается привлекательным для российских и иностранных инвесторов.
Благодаря слаженной политике краевой и городской администрации в создании благоприятного инвестиционного климата на территории муниципального образования город Краснодар в  январе-июне 2015 года введено в эксплуатацию 23 новых торговых объектов.  
В январе - июне 2015 года потребительский рынок муниципального образования город Краснодар продолжил свое динамическое развитие.

Розничная торговля

Локомотивом этого развития является розничная торговля. Одним из наиболее значимых моментов развития розничной торговли можно считать качественное изменение ее форматов. Заметно сократилось количество объектов мелкорозничной торговли, при этом возросло число супер и гипермаркетов, торговых и торгово-развлекательных центров. По их количеству сегодня Краснодар уступает только Санкт-Петербургу.

Стационарная торговая сеть муниципального образования город Краснодар представлена:


- продовольственные магазины – 2625

- непродовольственные магазины – 5206.
В городе Краснодаре представлены такие крупные отечественные и зарубежные торговые сети, как «X5RITAIL», «О’Кей», «Ашан», «Леруа Мерлен», «Касторама», «Лента», «М-видео», «Медиа-Маркт», «Техносила», «METRO», «Пятёрочка», «Бауцентр», «Перекрёсток», «Евросеть», «OBI», «KIKA», «Магнит», «Декатлон», «Эльдорадо», «Поиск», «Техносклад», «Спортмастер», «Hoff» и др.
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В отчетном периоде товарооборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям составил 69,9 миллиарда рублей, или 108,2 процента к уровню 1 полугодия 2014 года.

На крупные и средние торговые предприятия приходится около 40 процентов всего товарооборота розничной торговли.
Уделяя должное внимание развитию и совершенствованию розничного звена торговли, в течение отчетного периода управлением активно проводилась информационно-разъяснительная работа среди руководителей розничных предприятий по вопросам реализации требований действующего законодательства. Организовано проведение ряда семинаров, совещаний, рассылка информационных писем руководителям предприятий, использование средств массовой информации, а также наглядной агитации.
Специалистами Управления на постоянной основе проводится мониторинг предприятий торговли и общественного питания, реализующих алкогольную продукцию, пиво и табачные изделия. В случае выявления нарушений материалы направляются в контролирующие органы для принятия соответствующих мер. За 1 полугодие  2015 года обследовано 197 предприятий  торговли и общественного питания. Материалы по 9 предприятиям торговли направлены в УМВД по городу Краснодару и Управление Роспотребнадзора по Краснодарскому краю  для проверки фактов и принятия мер в пределах компетенций.
Совместно с Общественным Советом  по проблеме подросткового курения в  2015 году   продолжена реализация программы предотвращения продаж  табачных изделий несовершеннолетним. В течение текущего года  планируется провести 10 семинаров-тренингов «Этика  продаж – сумей сказать «Нет!»  для  сотрудников предприятий торговли города Краснодара.

В целях анализа доли кубанских производителей в общем объеме продаж и выполнения рекомендаций, содержащихся в распоряжении главы администрации (губернатора) Краснодарского края  от 17.10.2007 № 900-р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае» в январе - июне  2015 года  проведен мониторинг 470 предприятий  торговли.  В 68 предприятиях было  установлено  превышение рекомендуемого 10% уровня торговой наценки, которые были устранены  в присутствии комиссии.

В целях стабилизации цен на социально-значимые продукты питания и оказания социальной поддержки малоимущим гражданам Управлением совместно с управлением цен и тарифов с руководителями предприятий торговли проведена разъяснительная работа по следующим вопросам:
-о бесперебойном обеспечении населения социально значимыми продуктами питания;


-об удешевлении продукции за счет заключения договоров на поставку  товаров непосредственно с перерабатывающими предприятиями, исключив при этом оптовое звено;


-о  строгом соблюдении наценки (не выше 10 процентов) на  социально-значимые продукты питания, рекомендованной распоряжением главы администрации (губернатора) Краснодарского края  от 17.10.2007 № 900-р  «О стабилизации  цен на отдельные виды социально-значимых продуктов питания в Краснодарском крае»;

-  о продолжении работы по насыщению ассортимента реализуемых товаров продукцией кубанских товаропроизводителей.
Подготовлено  и подписано  постановление главы муниципального образования город Краснодар от 13.03.2015  № 2311 «О создании рабочей группы по осуществлению  ежедневного оперативного анализа за состоянием рынков  сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на территории  муниципального образования город Краснодар». 
Рабочая группа координирует работу по  проведению мероприятий  по осуществлению  ежедневного  оперативного анализа  за  состоянием  рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия  на территории муниципального образования город Краснодар.
К проведению мониторинга цен  привлечены общественники групп  «Народный Контроль» партии «Единая Россия», которые  на протяжении последних 4-х лет активно проявили себя в проведении данной работы. Достигнута договоренность с координатором данного проекта об активизации работы групп «Народный Контроль»  по проведению  мониторинга цен в предприятиях розничной торговли  и информированию  надзорных и контролирующих  органов о фактах  роста потребительских цен в предприятиях торговли на территории муниципального образования город Краснодар.
Управлением торговли и бытового обслуживания населения  администрации муниципального образования город Краснодар разработаны «ПАМЯТКИ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ»  о недопущении необоснованного роста цен в торговых предприятиях города Краснодара, которые распространяются в предприятиях торговли и среди  жителей города. 

Информация о  внесении изменений в распоряжение главы администрации  Краснодарского края от 17.10.2007 №  900-р «О стабилизации цен на отдельные виды  социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае» в части касающейся расширения списка социально-значимых продуктов питания, на которые рекомендовано предприятиям торговли применять торговую наценку не более 10 %,  опубликована на Интернет-Портале администрации муниципального образования город Краснодар.

Оптовая торговля
Структуру оптовой торговли Краснодара составляют:

Количество хозяйствующих субъектов всего:                                                   1887
в  том числе осуществляющих оптовую торговлю 

пищевыми продуктами -                                                                                         330
непродовольственной группой товаров -                                                            1557
Логистические центры:                                                                                               3

Численность работников оптовых предприятий:                      29 тыс. человек 
В отрасли происходит интенсивное внедрение современных стандартов и технологий, связанных с сетевыми формами организаций хранения и доставки продукции, развитие логистики. 
Так,  уже успешно функционируют три современных логистических центра, это: ООО «Адва Логистик»; ООО «Холдинг Кубань»; ЗАО «ЕврАзЭС Краснодар».

В настоящее время ведется  строительство  ООО «Комплекс по переработке сельхозпродукции «Дары Кубани» в районе хутора Ленина. Площадь застройки составляет 74331 квадратный метр.  На территорию этого комплекса планируют перейти ряд оптовых предприятий города.

В этом же районе начал работу логистический центр по реализации семян и удобрений «Логистик сервис».
Компанией ЗАО «Торус» завершено строительство складского комплекса ООО «Азимут»  на хуторе Октябрьском (ул. Живописная,72), на территории которого имеются склады, офисы и открытые площадки на площади 14 гектар, сухие складские помещения площадью от 300 до 2500 кв. м. По адресу: г. Краснодар, ул. Круговая 26 ЗАО «Торус» произвел капитальный ремонт сухих складских помещений площадью  6500 кв. м   с возможностью установки холодильного оборудования.

 С учетом потребности города, предприятие ООО «Адонис» г. Краснодар, ул. Новороссйская, 216  подготовили складские помещения  для хранения картофеля, и плодоовощной продукции до 1000 т на площади 2000 кв. м.
Данные предприятия имеют выгодное географическое расположение, находясь на въездах в город, рядом с аэропортом и федеральными трассами, решаются вопросы  улучшения экологической обстановки, снижения транспортной загрузки, повышения пропускной способности автомобильных дорог местного значения, а  архитектура зданий способствует  положительному восприятию  всего внешнего облика города.

Крупные складские комплексы позволяют обеспечить продовольственной и непродовольственной группой товаров не только жителей Краснодара и  жителей Кубани, но и всего южного региона, решается одна из проблем потребительского рынка – обеспечение жителей и гостей Кубани качественными товарами по ценам, приближенным к ценам товаропроизводителей.
В постоянном режиме ведется работа по актуализации информации о предприятиях оптовой торговли и изменению дислокации.
 

За отчетный период проведена работа по уточнению информации о предприятиях оптовой торговли, реализующих продукты питания, сельхоз-продукцию, стройматериалы, автозапчасти и др. В 1-ом полугодии 2015 года проведен мониторинг  180 предприятий, выявлено 59  новых и внесены изменения  по 108 предприятиям. 
В связи с вступлением в силу Указа Президента РФ «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» возникли некоторые трудности с поставкой определённых видов товаров в торговую сеть города Краснодара (в основном это коснулось плодоовощной продукции и морепродуктов). В целях выполнения распоряжения главы администрации (губернатора) Краснодарского края «О краевой межведомственной комиссии по реализации отдельных направлений в области региональной  агропромышленной политики» и выполнения рекомендаций, содержащихся в распоряжении главы администрации (губернатора) Краснодарского края «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае», в целях насыщения продовольственными товарами розничных торговых объектов и недопущения необоснованного роста цен и  торговых наценок на фиксированный набор товаров, определенный  Минпромторгом  РФ,  Управлением проводится мониторинг отпускных цен, анализ доли кубанских производителей в общем объеме продаж, продолжена работа  с предприятиями по вопросу  взаимодействия  с краевыми товаропроизводителями. 

С 11 по 13 февраля совместно с сотрудниками прокуратуры города, сотрудниками УМВД России по г. Краснодару и специалистами управления цен и тарифов администрации муниципального образования город Краснодар проведена выездная проверка законности и обоснованности формирования цены на предприятиях потребительской сферы города.  

 
Во исполнение ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», а так же постановления главы (губернатора) Краснодарского края «Об утверждении Положения о порядке проведения информационно-аналитического наблюдения за состоянием рынка определенного товара и осуществлением торговой деятельности на территории Краснодарского края» в период с 19 по 20 февраля текущего года Управлением  совместно с департаментом потребительской сферы Краснодарского края проведено информационно-аналитическое наблюдение за состоянием рынка плодоовощной продукции на территории города. 
Результаты мониторинга показали, что наличие в ассортименте и  объемы продаж  продуктов питания кубанских производителей, а именно молокопродуктов составляет  90-100 %,  колбасных изделий – 75-85%, масла растительного 40-50 % от общего объема продаж, доля кубанских производителей в ассортименте предложений оптовых предприятий стабильно высокая, торговая наценка в предприятиях оптовой торговли составляет от 0,5 до 15,4%, что не превышает предельный рост уровня цен, установленный действующим законодательством. Для сдерживания уровня цен руководителям предприятий оптовой торговли рекомендуется снижать уровень торговой наценки на социально значимые продукты питания и искать новых поставщиков, как на территории Краснодарского края, Российской Федерации, Таможенного союза, Юго-Восточной Азии, Латинской Америки, Турции, Египта и других стран, не попавших в правительственный список. 
В целях соблюдения трудового законодательства и охраны труда, а так же борьбы с «серыми» схемами выплаты заработной платы в организациях муниципального образования город Краснодар проведена работа с руководителями оптовых организаций о необходимости заключения коллективных договоров.  В результате в отчетном периоде зарегистрировано 27  организаций оптовой торговли, заключивших  коллективные договоры. 

 
В постоянном режиме проводится работа по обращениям, поступившим в адрес администрации по телефону «горячая линия» по вопросу невыплаты заработной платы.

 
Так, по поступившим обращениям, предприятиями ООО «Аквасток», ООО «Макс» заработная плата работникам была погашена в полном объеме.


По предприятиям ООО «КраснодарМеталлСнаб» и ООО «Строймаркет» информация направлена в государственную инспекцию  труда в Краснодарском крае для рассмотрения сложившейся ситуации и принятию мер.


Во исполнение постановления администрации муниципального образования город Краснодар «О мерах по повышению эффективности деятельности администрации муниципального образования город Краснодар в области применения процедур банкротства, проводимых в отношении юридических лиц и граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, находящихся на территории муниципального образования город Краснодар» продолжена работа с предприятиями - банкротами по установлению информации о наличии имущества, численности рабочих мест, суммы задолженности во все уровни бюджета, причины их образования, перспективы погашения и т.д.

 В 1-ом полугодии  2015 года по 73предприятиям оптовой торговли Арбитражным судом Краснодарского края открыто производство по делу о несостоятельности (банкротстве). 

В целях выполнения  задач выездного краевого штаба по реконструкции и благоустройству территории города Краснодара, в части работы по приведению к единому архитектурному облику и в рамках  подготовки дорожного сервиса на территории муниципальных образований Краснодарского края к курортному сезону 2015 года проведена работа по выявлению предприятий оптовой торговли, нуждающихся в проведении текущего ремонта фасадов зданий, ограждений, удаления имеющихся надписей со стен зданий  и незаконной рекламы,  ремонта или демонтажа изношенных вывесок, рекламных конструкций, наведению санитарного порядка на прилегающих территориях, расположенных на  магистральных въездах в город. По результатам работы все выявленные нарушения были устранены.
Общественное питание
Отрасль общественного питания города Краснодара является одной из быстроразвивающейся сферой услуг. Для нее характерно стремительное расширение сети за счет ежемесячного открытия новых предприятий всех типов собственности, широкое внедрение современных стандартов и технологий, связанных с сетевыми формами организаций. Вновь открываемые предприятия отличаются повышенными условиями комфортности для посетителей, обширным ассортиментом предлагаемых продуктов, изделий и услуг.
В 1 полугодии 2015 года оборот крупных и средних предприятий общественного питания составил 1786,4 миллиона рублей, или 114,9 процента к уровню  соответствующего периода 2014 года.
Предприятия сферы питания приняли участие в торговом обслуживании  следующих городских массовых мероприятий:
20-21.02.2015 –ярмарка «Масленица», организованная сетью предприятий «Мадьяр collection»;
22.02.2015 – окружное праздничное мероприятие в Карасунском внутригородском округе «Эх, Масленица»; 
04.03.2015 –организация круглого стола, посвященного перспективам развития сферы гостеприимства города Краснодара с презентацией предприятий общественного питания с разнообразными национальными кухнями;

18.03.2015 –организация выездного буфета при проведении торжественного мероприятия, посвящённого годовщине подписания договора о вхождении в Российскую Федерацию Республики Крым и города федерального значения Севастополя;

04.05.2015 –участие во Всекубанской эстафете «Спортсмены Кубани – в ознаменование Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»;
1.05.2015 – организация работы буфета на Молодёжном форуме «Твой выбор, Краснодар»;
1.05.2015 –праздничные мероприятия, посвященные Празднику Весны и Труда;
05.05.2015-10.05.2015 –муниципальная универсальная розничная разовая ярмарка «Масленица»;

16.05.2015 – участие в  XI Кубанском музейном фестивале и международной культурной акции «Ночь музеев»;
23.05.2015 - акция «Военная служба по контракту в Вооружённых Силах Российской Федерации – Твой выбор»;

24.05.2015 - организация выездного буфета при проведении мероприятия, посвящённого Дню славянской письменности и культуры;

24.05.2015 – участие в  молодёжном православном фестивале «Моя вера православная», посвящённом 70-летию победы в Великой Отечественной войне и Дню славянской письменности и культуры;

30.05.2015 – мероприятия, посвященные V краевому джазовому фестивалю «Кубань играет джаз» и краевой культурной акции «Театральная бессонница»;

12.06.2015 -  праздничное мероприятие, посвящённое Дню России;

18.06.2015 - церемония торжественного открытия Всекубанского турнира по футболу;

 27.06.2015 - молодёжная эстафета «Здоровая Кубань! Успешная молодёжь!»;

В целях обеспечения должного санитарного порядка и подготовки территории города Краснодара к весеннее - летнему сезону, а также в соответствии с постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 27.02.2015 года № 1860 «О проведении Всекубанского и общегородских двухмесячника и субботников по наведению санитарного порядка и благоустройству территории муниципального образования город Краснодар» проведена работа с руководителями 116 предприятий общественного питания, расположенных на центральных и магистральных улицах города, по вопросам:

- приведения в порядок фасадов зданий и оконных витрин в надлежащее санитарное состояние и удаления имеющихся надписей со стен зданий; 

- содержания в чистоте прилегающих территорий, проведения еженедельно субботников;

- ремонта или демонтажа изношенных вывесок, рекламных конструкций;

- проведения работ по обрезке деревьев, озеленению клумб, газонов, мелких архитектурных форм и др.
Проведена работа по доведению до предприятий отрасли требований действующего законодательства. Руководителям предприятий разъяснена необходимость соблюдения санитарных норм и правил при оказании услуг общественного питания, правильность оформления меню. Рекомендовано активизировать работу с кубанскими товаропроизводителями, иметь в наличии «Винную карту Кубани» и необходимый ассортимент кубанских вин,  предлагать их посетителям.

В постоянном режиме проводится работа по созданию благоприятной атмосферы для развития предприятий индустрии питания в целях повышения уровня современного сервиса, обеспечения достойного проведения досуга и более полного удовлетворения потребностей населения города Краснодара. 
Бытовое обслуживание населения
По состоянию на 01.01.2015 в сфере бытового обслуживания населения муниципального образования город Краснодар осуществляют свою деятельность 3252 объекта сферы бытовых услуг, с численностью работающих более 24,0 тыс. человек, в том числе:

- парикмахерских и салонов красоты – 785;

- мастерских по ремонту одежды, трикотажных изделий  – 160;

- мастерских по ремонту обуви – 76;

- мастерских по ремонту бытовой техники, телерадиоаппаратуры, оргтехники и компьютеров, сотовых телефонов – 273;

- бань-саун – 113;

 - фото – 58;

- приёмных пунктов химчисток, прачечных – 45;

- автомоек – 500;

- СТО – 583;

- прочие услуги – 659.

В соответствии со Стратегией развития сферы бытовых услуг на 2011-2015 годы за 1 полугодие 2015 года на территории муниципального образования город Краснодар открыто 38 новых объектов, предоставляющих бытовые услуги населению, в том числе: 

- парикмахерских - 11;

- мастерских по ремонту бытовой техники, приборов и  компьютеров, сотовых телефонов,  – 5;

- бань, саун – 2;
- мастерских по ремонту обуви – 1;

- мастерских по ремонту ювелирных изделий - 1;

- автомоек – 7;

- мастерских по ремонту одежды – 3;
- пунктов приёма заказов на изготовление памятников и ритуальных принадлежностей – 2;

- приёмных пунктов прачечной – 1;

- прочие услуги – 5.

В данных открытых предприятиях создано 91 рабочее место. Новыми предприятиями оказано услуг на сумму более 5,0 млн. рублей, дополнительно в бюджет муниципального образования город Краснодар поступило более 780 тыс. рублей.

Для увеличения объемов поступления доходов в местный бюджет от НДФЛ специалистами отдела проводится работа по повышению среднемесячной заработной платы работникам предприятий бытового обслуживания населения   до рекомендуемого среднеотраслевого уровня и рекомендуемой главой муниципального образования город Краснодар. За 1 полугодие 2015 года такая работа проведена более чем со 96 руководителями и индивидуальными предпринимателями, оказывающими бытовые услуги на территории муниципального образования город Краснодар. В результате, средняя заработная плата по каждому отработанному предприятию увеличилась на сумму от 500 до 2500 рублей. 


Вовлечено в прохождение добровольной сертификации и получили сертификаты соответствия 18 предприятий, оказывающих услуги по ремонту бытовой техники и парикмахерских услуг.

- обучено профессии – 520 человек;

- повысили квалификацию – 415 человек.

Продолжена работа по обеспечению бытовыми  услугами населения, проживающего в населенных пунктах муниципального образования город Краснодар. За 1 полугодие 2015 года предприятиями бытового обслуживания муниципального образования город Краснодар, при выездном обслуживании в  сельские населенные пункты, оказано бытовых услуг на сумму 320 тыс. рублей. Выездным обслуживанием было охвачено 18 сельских населенных пунктов муниципального образования город Краснодар.

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 27.04.2015 № 3791 «Об участии в организации и проведении XIII Краснодарского открытого чемпионата по парикмахерскому искусству, декоративной косметике и маникюру в рамках проведения фестиваля индустрии красоты «Южное созвездие» 15.05.2015 в Выставочном центре «КраснодарЭкспо» проведен XIII Краснодарский открытый чемпионат по парикмахерскому искусству, декоративной косметике, маникюру и маникюру. 
В рамках фестиваля индустрии красоты «Южное созвездие» был проведён конкурс команд-участниц чемпионата по парикмахерскому искусству среди  муниципальных образований Краснодарского края. Команда мастеров муниципального образования город Краснодар заняла 1 место среди команд участниц чемпионата по парикмахерскому искусству и награждена кубком департамента потребительской сферы Краснодарского края «Лучшее муниципальное образование».

По итогам проведения XIII Краснодарского открытого чемпионата по парикмахерскому искусству, декоративной косметике и маникюру был определён лучший специалист города Краснодара 2015 года в номинации «парикмахер». Им стала Керашева Роза Муратовна, парикмахер-стилист салона «Студия красоты Натальи Кравченко» ИП Кравченко Н.В.
Кроме того, в целях поддержки и поощрения талантливой молодёжи в муниципальном образовании город Краснодар, проявившей себя в различных сферах деятельности и внесшей вклад в развитие города Краснодара в городе организован и проводится ежегодный конкурс на соискание ежегодных премий главы муниципального образования город Краснодар молодым талантам. Одним из лауреатов премии главы муниципального образования город Краснодар молодым талантам в 2015 году в номинации «За высокие достижения в области торговли, общественного питания и бытовых услуг» стала победительница чемпионата по парикмахерскому искусству, декоративной косметике, маникюру Ростованова Натэла Заурбиевна – мастер маникюра центра красоты «Академия красивого бизнеса» ИП Бейник В.Н.
Рынки и ярмарки
В соответствии с требованиями Федерального закона от 30.12.2006                   № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс РФ» на территории муниципального образования город Краснодар функционирует 6 розничных рынков, из них: 5 - сельскохозяйственных и 1 универсальный. 

На территории муниципального образования город Краснодар в настоящее время в рамках программы «Краснодару – столичный облик» проводятся работы по комплексному благоустройству территории города. В связи с чем специалистами Управления проводится работа с руководителями предприятий потребительской сферы: торговых комплексов (центров), розничных рынков, ярмарочных площадок и других объектов по вопросу проведения реконструкции объектов. Управляющие рынками компании, организаторы ярмарок, руководители торговых комплексов (центров) всех форм собственности активно принимают участие в работе по благоустройству Краснодара, приводят в порядок подведомственные территории. 

    В настоящее время выполнены и утверждены эскизные проекты по 21 объекту потребительской сферы, функционирующие в формате розничного рынка, торгового комплекса, ярмарки:

1. ООО «Система» - ул.им. Атарбекова, 38;

2. ООО ТЦ «Биоинженер» - ул.им. 40-летия Победы, 75;

3. ООО «Деймос» «Крытый рынок»- ул. Рашпилевская, 137;

4. ООО УК «Восточный рынок» - ул.им. Стасова, 161;

5. ООО УК «Восточный рынок» - ул.Сормовская, 110/5;

6. ООО фирма «Янтарь» - угол ул. им. Шевченко - ул. Ставропольской;

7. ХКО «Прикубанский курень» - пересечение улиц Московской - Зиповской;

8. МУП «Прикубанский» - ул. им. Думенко, 19; 

9. МУП «Прикубанский» - Проспект Чекистов, 3/5; 

10.  ООО «Рынок «Юбилейный».

11. ООО фирма «Рино» - ул.им. Захарова, 23-25;

12. ООО «Русь» - ул. Сормовская, 177;

13. ООО «Русь» - ул.им. Л.Чайкиной, 1/1;

14. ООО «Эклектик» - ул. Новороссийская, 2/а;

15. ООО ПКФ «Самсон» - Ставропольская, 55 (в границах улиц Черноморской и Вишняковой);

16. ТТЦ «Авто-мото-вело» - угол улиц Волжской - Новороссийской;

17. ООО «Кубань» - ул. Уральская, 196/3;

18. МУП «Карасунский» - ул.им. Стасова,170/2;

19.  ярмарка ООО «Юг-Чемпион» - пос. Берёзовый, 17/28;

20.  торговый комплекс ООО «Юг-Чемпион» - Берёзовый, 2/1.

21.  ЗАО «Краснодаринтербизнес».

Заказан эскизный проект реконструкции территории торгового комплекса

ООО «Краснодарремстройналадка», расположенного по адресу: ул.им. Каляева, 21.

Утверждена концепция по объекту «Планировка территории кварталов в границах улиц им. Вишняковой, Новороссийской, им. Шевченко и Ставропольской в городе Краснодаре», в соответствии с которой в начале 2015 года к строительству своего объекта приступило ООО ПКФ «Самсон».

По состоянию на отчётное время  на территории муниципального образования город Краснодар функционирует 60 ярмарок. 

В целях стабилизации цен на потребительском рынке муниципального образования город Краснодар и во исполнение постановления администрации муниципального образования город Краснодар от 29.12.2014 № 9953 «О проведении периодичных, розничных, специализированных ярмарок  выходного дня на территории муниципального образования город Краснодар в 2015 году» на территории города Краснодара функционирует семь ярмарок выходного дня, находящиеся по следующим адресам:

- ул. им. Будённого (между ул. Красной и ул. Рашпилевской);

- проспект Чекистов, 9;

- ул. Одесская, 48- ул. Коммунаров;

- ул.им. Атарбекова, 1; 

- ул. Уральская, 168;

- ул. им. Невкипелого, 31;

- ул. Московская, 142.

За отчётный период проведено 180 ярмарок, на каждой из которых приняли участие около 550 сельхозтоваропроизводителей из города Краснодара, районов Краснодарского края и Республики Адыгея. 

Управление входит в состав ярмарочного комитета, созданного управлением промышленности и сельского хозяйства администрации муниципального образования город Краснодар, первоочередной задачей которого является предоставление сельхозтоваропроизводителям города Краснодара и районов Краснодарского края условий для реализации собственной сельскохозяйственной продукции, недопущение необоснованно завышенных цен. Специалистами Управления на каждой из проводимых  ярмарок  проводится мониторинг цен на социально-значимые продукты питания. Цены на ярмарках не превышают рекомендуемые цены, средне сложившиеся на территории Краснодарского края.
В связи с высоким температурным режимом  и отсутствием условий (холодильного оборудования) для реализации  скоропортящейся  сельхозпродукции приостановлена работа 5 сельскохозяйственных ярмарок. Вместе с тем, в целях обеспечения  насыщаемости товарного рынка муниципального образования город Краснодар плодоовощной продукцией и продуктов питания, не требующих особых условий хранения   06.06.2015,  организована  работа ярмарки  «выходного»  дня  по  продаже  сельскохозяйственной  продукции  и продуктов ее переработки по 2 адресам: ул. Одесская, 48 – ул. Коммунаров; ул. им. Невкипелого (напротив  жилого  дома № 31).

Дополнительно на территории муниципального образования город Краснодар  для  реализации гражданами  излишков собственно выращенной сельскохозяйственной    продукции    обустроено   14  площадок сезонных ярмарок     по     адресам:  ул. им. Тургенева, 183; ул. им. Тургенева, 110-112; ул. Тепличная, 2/4; проспект Чекистов, 27;  ул. Красных  Партизан, 131;  ул. Одесская  (между  ул. Красной  и ул. Коммунаров);  ул. им. Евдокии Бершанской, 216; ул. им. Атарбекова, 38; ул. Кореновская, 12; ул. им. 40 летия Победы, 146/10; ул. им. Володарского (вблизи  дома №  60); пересечение  улиц  Ставропольской - им. Вишняковой; ул. Колхозная (между домами № 77 и 73), ул. Ставропольская – ул. им. Стасова  с  общим  количеством  торговых мест - 168. 

В целях правового регулирования деятельности потребительского рынка города Краснодара Управлением инициировано принятие следующих правовых актов (постановлений и распоряжений администрации муниципального образования город Краснодар): 
- от 27.01.2015 № 473 «О внесении изменения в постановление главы муниципального образования город Краснодар от 28.02.2007 № 182 «О размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Краснодар»;

- от 11.02.2015 № 987 « О проведении муниципальной специализированной розничной разовой ярмарки в 2016 году»;

- от 27.02.2015 № 1767 «О выдаче разрешения на право организации розничного рынка на территории муниципального образования город Краснодар;

- от 04.03.2015 № 2033 « О проведении муниципальной специализированной розничной разовой ярмарки в 2015 году»;
- от 04.03.2015 № 2034 « О проведении муниципальной специализированной розничной разовой ярмарки в 2015 году»;

- от 25.03.2015 № 2732 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 30.12.2014 № 10109 «О проведении муниципальных ярмарок в 2015 году»; 

- от 24.04.2015 № 3782 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 30.12.2014 № 10109 «О проведении муниципальных ярмарок в 2015 году»;
- от 02.06.2015 № 4379 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 30.12.2014 № 10109 «О проведении муниципальных ярмарок в 2015 году»;
- от 09.06.2015 № 4522 «О признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов»;

- от 11.06.2015 № 4559 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 30.12.2014 № 10109 «О проведении муниципальных ярмарок в 2015 году»;
- от 30.06.2015 № 4899 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 30.12.2014 № 10109 «О проведении муниципальных ярмарок в 2015 году»;
- от 14.07.2015 № 5166 « О проведении муниципальной специализированной розничной разовой ярмарки в 2016 году»;

В целях координации деятельности предприятий потребительской сферы города Краснодара, за отчётный период с руководителями розничных рынков, торговых комплексов (центров), организаторов ярмарок проведено 22 совещания и рабочих встреч. 

Во  исполнение  Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Управление подключено к Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах.

В соответствии с постановлением главы муниципального образования город Краснодар от 28.02.2007 № 182 проведено 2 конкурса на право размещения нестационарных торговых объектов. Решением конкурсной комиссии предоставлено право на размещение 688 торговых объектов.

Организационно-технические мероприятия
За отчетный период работа Управления строилась в соответствии с утвержденными планами на январь-июнь 2015 года.

Доведенное задание по мобилизации доходов от хозяйствующих субъектов потребительского рынка в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) в сумме 1447,3 млн. руб. 
За отчетный период  управлением торговли и бытового обслуживания населения было проведено 6 совещаний, семинаров,  9 «круглых столов» и 13 «выставок-ярмарок»:

По состоянию на 01.07.2015 года  в муниципальном образовании город Краснодар  действует 2712 коллективных договоров, в том числе  860  в организациях потребительской сферы. За отчетный период Управлением инициировано заключение 62 новых и пролонгировано 78 коллективных договоров.

В плане муниципального контроля за санитарным состоянием и соблюдением правил торговли проведен ряд мероприятий, в ходе которых на нарушителей составлено 975 протоколов  административной ответственности, в том числе по ст. 3.2 - 317 протоколов, по ст. 3.8 - 658 протоколов.
Все запланированные на 1-ое полугодие 2015 года организационно-технические мероприятия управлением торговли и бытового обслуживания населения администрации муниципального образования город Краснодар выполнены.

Начальник управления                                                                        И.А.Косинкова
О.С.Сагайдакова
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