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АКТ № 8 
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
муниципальным казённым учреждением муниципального образования 

город Краснодар «Электронный Краснодар» требований законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной 
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 
государственных и муниципальных нужд
17.09.2019
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 31.07.2019 № 1560-р «О проведении плановой проверки соблюдения муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Электронный Краснодар» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на второе полугодие 2019 года, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар Е.А.Первышовым 31.05.2019, комиссией департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя комиссии;
заместителя начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя комиссии;
главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена комиссии, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Электронный Краснодар».
Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года               № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном казённом учреждении муниципального образования город Краснодар «Электронный Краснодар». 
Сроки проведения проверки: с 12.08.2019 по 10.09.2019.
Период проверки: с 01.01.2018 по 10.09.2019.

Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Электронный Краснодар».
Субъект проверки: муниципальное казённое учреждение муниципального образования город Краснодар «Электронный Краснодар» (далее – Учреждение), Российская Федерация, 350015, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Северная, 327.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 

В результате проверки установлено следующее.
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок, которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

В 2019 году в Учреждении была создана единая комиссия по осуществлению закупок для нужд муниципального казённого учреждения муниципального образования город Краснодар «Электронный Краснодар», утверждены её состав и порядок работы, назначен контрактный управляющий (приказы директора Учреждения: № 17 от 28.03.2019, № 19 от 29.03.2019, № 30 от 20.05.2019).

В состав комиссии преимущественно включены лица, прошедшие повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе».

Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учётом части 1.1 настоящей статьи.
В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Согласно отчёту, размещённому в реестре отчётов заказчиков на официальном сайте Российской Федерации единой информационной системы в ин-формационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - ЕИС), Учреждением в 2018 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 21,62 % от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

В ходе настоящей проверки установлено, что отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО за 2018 год размещён Учреждением на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» своевременно – 29.03.2019.
Учреждением 21.08.2019 года в ЕИС опубликовано извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0818300003619000043 на оказание услуг по сопровождению, технической поддержке, а так же администрированию клиентов защищенной сети ViPNet № 2464. Начальная (максимальная) цена контракта составляет 267 582,32 рублей. 
Частью 3 статьи 7 Закона предусмотрено, что информация, предусмотренная настоящим Федеральным законом и размещённая в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной.
Пунктом 6 части 2 статьи 82.2 Закона установлено, что извещение о проведении запроса котировок в электронной форме должно содержать требования, предъявляемые к участникам запроса котировок в электронной форме, и исчерпывающий перечень информации и электронных документов, которые должны быть представлены участниками такого запроса в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 настоящего Федерального закона, а также требование, предъявляемое к участникам запроса котировок в электронной форме в соответствии с частью 1.1 (при наличии такого требования) статьи 31 настоящего Федерального закона.

В  извещении  о  проведении  запроса  котировок  в  электронной  форме № 0818300003619000043 от 21.08.2019 года на оказание услуг по сопровождению, технической поддержке, а так же администрированию клиентов защищенной сети ViPNet № 2464, установлены единые требования к участникам (в соответствии с частью 1 статьи 31 Закона). 

В пункте 7 технического задания указанной закупки на оказание услуг по сопровождению, технической поддержке, а так же администрированию продуктов ViPNet защищенной сети ViPNet № 2464, установлены требования к лицам, осуществляющим выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом закупки (лицензия и др.): наличие у исполнителя действующей лицензии: 

«Лицензия ФСБ России на осуществление разработки, производства, распространения шифровальных (криптографических) средств, информационных систем и телекоммуникационных систем, защищенных с использованием шифровальных (криптографических) средств, выполнению работ, оказанию услуг в области шифрования информации, технического обслуживания шифровальных (криптографических) средств, информационных систем и телекоммуникационных систем, защищенных с использованием шифровальных (криптографических) средств (за исключением случая, если техническое обслуживание шифровальных (криптографических) средств, информационных систем и телекоммуникационных систем, защищенных с использованием шифровальных (криптографических) средств, осуществляется для обеспечения собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя).
Виды работ (услуг), выполняемых (оказываемых) в составе лицензируемого вида деятельности, в соответствии с частью 2 статьи 12 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности» работы, предусмотренные пунктами 7, 12, 15, 20, 21, 24, 25, 26, 28 перечня выполняемых работ и оказываемых услуг, составляющих лицензируемую деятельность в отношении шифровальных  (криптографических) средств, являющегося приложением к Положению, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 г. № 313.».
В пункте 18 документа «Извещение о проведении запроса котировок в электронной форме», размещенного в ЕИС 21.08.2019 года, определено следующее: «Требования, установленные в соответствии с законодательством РФ к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки - Не установлены».

В нарушение пункта 6 части 2 статьи 82.2 Закона извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0818300003619000043                         от 21.08.2019 года не содержит исчерпывающий перечень информации и электронных документов, которые должны быть представлены участниками такого запроса в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона.
Частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях РФ предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи.
Материалы плановой проверки по выявленному нарушению Закона будут направлены в министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения.
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