Информация о результатах плановой выездной проверки в отношении муниципального казённого учреждения муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика»

На основании пункта 4 плана контрольных мероприятий департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля на 2025 год проведена выездная проверка муниципального казённого учреждения муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика» (далее – МКУ «Единая служба заказчика», Заказчик) осуществления бюджетных инвестиций в объект «Жилой квартал «Красная площадь» расположенный по улице Конгрессная в г. Краснодар. Детский сад на 350 мест (з/у с кад. № 23:43:0118001:9176)», реализуемый в рамках муниципальной программы муниципального образования город Краснодар «Комплексное развитие муниципального образования в сфере строительства, архитектуры, развития объектов инженерной, социальной инфраструктуры, дорожного хозяйства», за период с 01.01.2023 по истекший период 2025 года.
[bookmark: _GoBack]Проверкой выявлены завышенные объёмы выполненных работ, которые объектом проверки были приняты к оплате. По результатам проверки указанные нарушения устранены.
В адрес МКУ «Единая служба заказчика» планируется направить представление о принятии мер по устранению причин и условий, повлекших выявленные нарушения.
Также в рамках межведомственного взаимодействия акт проверки направлен в прокуратуру города Краснодара для рассмотрения и принятия решения в установленном действующим законодательством порядке.
