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АКТ № 9
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
муниципальным казённым учреждением муниципального 
образования город Краснодар «Централизованная бухгалтерия 

департамента образования администрации муниципального 

образования город Краснодар» требований законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных правовых актов 
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг 
для обеспечения государственных и муниципальных нужд
07.06.2018
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 25.12.2017 № 389-р «О проведении плановой проверки соблюдения муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Централизованная бухгалтерия департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на первое полугодие 2018 года, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар Е.А.Первышовым 29.11.2017, инспекцией департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя инспекции;

заместителя начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя инспекции;
главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена инспекции, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Централизованная бухгалтерия департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар».

Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года               № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном казённом учреждении муниципального образования город Краснодар «Централизованная бухгалтерия департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар». 
Сроки проведения проверки: с 03.05.2018 по 31.05.2018.
Период проверки: с 01.01.2017 по 31.05.2018.

Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Централизованная бухгалтерия департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар».
Субъект проверки: муниципальное казённое учреждение муниципального образования город Краснодар «Централизованная бухгалтерия департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар» (далее – Учреждение), Российская Федерация, 350000, Краснодарский край,       г. Краснодар, ул. Одесская, 48/1.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 

В результате проверки установлено следующее.
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

В 2017 - 2018 годах в Учреждении была создана котировочная комиссия по осуществлению закупок путём проведения запросов котировок для нужд Учреждения, утверждено её положение, назначен ответственный за осуществление закупок – контрактный управляющий, утверждена должностная инструкция контрактного управляющего (приказы директора Учреждения № 51            от 17.01.2014, № 855 от 19.06.2014, № 149 от 03.02.2015, № 10 от 09.01.2014,    № 490 от 24.04.2017, № 56 от 15.01.2018, № 715 от 03.05.2018).

В состав комиссии преимущественно включены лица, прошедшие повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками: контрактная система».
Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентиро-ванных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать про-центов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи.

В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Подготовка отчёта и его составление осуществляется по форме, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 17.03.2015 № 238 «О порядке подготовки отчёта об объёме у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещение в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования».

Подготовленный Учреждением на основании вышеуказанного постановления отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНО) за 2017 год содержит сведения, подтверждающие исполнение Учреждением требований части 1 статьи 30 Закона, согласно которой заказчики обязаны осуществлять закупки у СМП, СОНО в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи Закона.

Согласно отчету, размещённому в реестре отчетов заказчиков на официальном сайте Российской Федерации единой информационной системы в ин-формационно-телекоммуникационной сети «Интернет» Учреждением в 2017 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 86,95% от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

В ходе настоящей проверки установлено, что указанный отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО за 2017 год размещён на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» своевременно - 22.02.2018.
В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случаях осуществления закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.
В Учреждении ведётся реестр закупок продукции, приобретаемой на ос-новании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика). Согласно представленному Учреждением реестру закупок, осуществлённых в результате неконкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в 2017 году объём закупок, осуществлённых в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона превышает объём таких закупок, установленный указанной нормой Закона.
Частью 1 статьи 7.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за принятие решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе решения о закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, за исключением случаев, предусмотренных частями 2 и 2.1 настоящей статьи.
Согласно пункту 1 части 1 статьи 73 Закона в извещении о проведении запроса котировок должна содержаться информация, указанная в пунктах 1 - 6 статьи 42 настоящего Федерального закона (в том числе обоснование начальной (максимальной) цены контракта), а также в пункте 8 данной статьи (если установление требования обеспечения исполнения контракта предусмотрено статьей 96 настоящего Федерального закона), требования, предъявляемые к участникам запроса котировок, и исчерпывающий перечень документов, которые должны быть представлены участниками запроса котировок в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 настоящего Федерального закона, равно как и требование, предъявляемое к участникам запроса котировок в соответствии с частью 1.1 (при наличии такого требования) статьи 31 Закона.

Пункт 46 части 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» устанавливает, что меди-цинская деятельность подлежит лицензированию.
В нарушение вышеуказанных норм Закона извещение о проведении запроса котировок № 0318300225818000009 от 05.03.2018 на оказание услуг по проведению предрейсовых медицинских осмотров сотрудников не содержит информацию о требовании о наличии лицензии на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей выполнение работ (услуг) по медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым).
Частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная                ответственность за утверждение конкурсной документации, документации                об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи.
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение трёх рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение трех рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в указанный орган в течение трёх рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

В результате проверки выявлены следующие нарушения части 3 статьи 103 Закона:

- следующие документы, подтверждающие исполнение контракта                 № 0318300225818000009 от 02.04.2018 (реестровый № 3230909209618000028 от 02.04.2018) на проведение предрейсовых медицинских осмотров Учреждения, направлены в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, несвоевременно:

- акт № 682 от 31.03.2018 направлен 20.04.2018;

- акт № 914 от 30.04.2018 направлен 18.05.2018.

Частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключённых заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.

Копия акта и материалы плановой проверки будут направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения по выявленным нарушениям.
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