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Социальный фонд Российской Федерации
 
Государственный внебюджетный фонд – Отделение фонда Пенсионного и Социального страхования Российской Федерации по Краснодарскому краю
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С начала года жители Кубани приобрели 16,5 тысяч технических средств реабилитации с помощью электронного сертификата

В начала года Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю обеспечило 3818 жителей Кубани техническими средствами реабилитации (ТСР) с помощью электронного сертификата, которые приобрели 16,5 тысяч изделий. Среди наиболее востребованных изделий оказались кресла-коляски, протезы и протезно-ортопедические изделия (в том числе обувь), абсорбирующее белье и подгузники, специальные средства при нарушениях функций выделения.

С начала 2025 года граждане с инвалидностью смогут бесплатно получить технические средства реабилитации (ТСР) в натуральном виде (через государственную закупку) или с помощью электронного сертификата.

При заказе изделия в натуральной форме срок его выдачи будет зависеть от наличия действующего государственного контракта. Если он заключен, обеспечение займет 15 дней или 7 дней — для паллиативных больных.

Другой способ приобретения ТСР — с помощью электронного сертификата. Его основным достоинством является наименьший срок оформления — всего 10 рабочих дней, а срок действия до активации — 1 год. При этом обязательным условием является наличие действующей карты МИР, которая подтверждает личность  владельца в момент оформления покупки и перевода средств от казначейства продавцу.






По электронному сертификату сегодня есть возможность приобрести около 300 различных видов технических средств реабилитации, включая индивидуальные изделия, сделанные на заказ. Разработан электронный каталог ТСР (https://ktsr.sfr.gov.ru/) для подбора технических средств реабилитации. Кроме того, на сайте можно рассчитать предельную стоимость электронного сертификата, а также получить другую полезную информацию.
Если технические средства реабилитации были приобретены на собственные средства до конца 2024 года, то Отделение СФР по Краснодарскому краю в прежнем порядке возместит расходы за эту покупку.

Подать заявление на получение технического средства реабилитации (в натуральном виде или с помощью электронного сертификата) можно на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Краснодарскому краю или в МФЦ. Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов. 

Мы в социальных сетях:
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