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Аналитическая записка об итогах социально-экономического развития
муниципального образования город Краснодар
 за январь 2020 года
1. Промышленность. 
В январе 2020 года объем отгруженной продукции крупными и средними промышленными предприятиями составил 13,3 миллиарда рублей, что ниже уровня аналогичного периода прошлого года на 9,2 миллиарда рублей, или на 40,9 процента. 

По сопоставимому кругу предприятий (без учета предприятий, занятых переработкой нефти) объем отгруженной продукции предприятиями обрабатывающих производств увеличился относительно уровня января 2019 года на 7,2 процента.
Высокие темпы роста объемов отгруженной продукции отмечаются по предприятиям, занятым в производстве пищевых продуктов – в 1,4 раза, в ремонте и монтаже машин и оборудования – в 2,2 раза, в производстве табачных изделий – 1,9 раза, в производстве одежды – в 1,7 раза, в производстве бумаги и бумажных изделий – на 33,1 процента, в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки – на 23,6 процента.
Крупными и средними сельхозорганизациями в отчетном периоде произведено и отгружено продукции на сумму 351,9 миллиона рублей, что на 11 процентов ниже уровня января 2019 года. 
Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство», в январе 2020 года превысил 1,5 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 95,9 процента (снижение объемов подрядных работ крупными предприятиями, осуществляющими промышленное строительство и занятыми жилищным строительством).

По состоянию на 01.02.2020 введено в эксплуатацию 61,9 тысячи квадратных метров жилья, что в 1,9 раза превышает уровень аналогичного периода 2019 года, в том числе многоквартирного жилья – 44,1тысячи квадратных метров жилья (в январе 2019 года  многоквартирное жилье не вводилось), индивидуального – 17,9 тысячи квадратных метров жилья – темп роста – 55,5 процента. 
Объем услуг, оказанных крупными и средними хозяйствующими субъектами транспортного комплекса города, составил 3,6 миллиарда рублей, что в действующих ценах на 4,8 процента выше уровня января 2019 года. 

Объем услуг связи достиг 6,6 миллиарда рублей, темп роста – 125,5 процента.
Оборот розничной торговли по итогам января 2020 года составил 17,5 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 107,6 процента. 
В январе текущего года оборот крупных и средних предприятий общественного питания превысил 741 миллион рублей и уменьшился в сопоставимых ценах на 4,8 процента (снижение объемов ОП ООО «Ресторан сервис плюс»).
Объем платных услуг населению в отчетном периоде достиг 14,3 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 115,4 процента. 

В январе-декабре 2019 года сальдированный результат (прибыль) крупных и средних предприятий  составила 142,2 миллиарда рублей, что превышает показатель 2018 года на 50,4 миллиарда рублей, или в 1,5 раза.

 Среднемесячная заработная плата в январе – декабре 2019 года на крупных и средних предприятиях города достигла 49386 рублей и увеличилась по сравнению с уровнем 2018 года в номинальном исчислении на 6,9 процента.
Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.02.2020 составил 0,3 процента от численности трудоспособного населения. 

