Информация о результатах плановой выездной проверки в отношении муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения муниципального образования город Краснодар «Детский сад комбинированного вида № 213» по вопросам использования субсидий муниципальными дошкольными образовательными организациями, предоставленными из бюджета муниципального образования город Краснодар и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности за период с 01.01.2022 по 31.12.2023. 

В соответствии с пунктом 12 плана контрольных мероприятий департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год в отношении муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения муниципального образования город Краснодар «Детский сад комбинированного вида № 213» (далее – МАДОУ МО                 г. Краснодар «Детский сад № 213») проведена плановая проверка по вопросам использования субсидий муниципальными дошкольными образовательными организациями, предоставленными из бюджета муниципального образования город Краснодар и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности за период с 01.01.2022 по 31.12.2023.
В ходе проверки выявлена недостоверность Отчёта об исполнении муниципального задания за 2023 год в части указания сведений о фактическом достижении качественных показателей, так же установлены нарушения нормативных документов о ведении бухгалтерского учёта.
По результатам проверки в отношении МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 213» вынесено представление об устранении причин и условий, повлекших данные нарушения. 
В рамках межведомственного взаимодействия материалы проверки направлены в прокуратуру города Краснодара для рассмотрения и принятия решения в установленном действующим законодательством порядке.
