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АКТ № 51

по результатам проведения внеплановой проверки
соблюдения требований законодательства Российской Федерации
и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд 
муниципальным казённым учреждением муниципального образования 
город Краснодар «Центр ценообразования 
в строительстве и жилищно-коммунальном хозяйстве»


2 декабря 2015 года                                                                             г. Краснодар


В соответствии с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона             от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,              работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»                 (далее – Закон), постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 21.06.2012 № 5102 «Об утверждении Положения                    о департаменте экономического развития, инвестиций и внешних                            связей администрации муниципального образования город Краснодар»,                              постановлением администрации муниципального образования город                     Краснодар от 14.07.2014 № 4696 «Об органах администрации                                     муниципального образования город Краснодар, уполномоченных на                           осуществление функций в сфере закупок товаров, работ, услуг для                           обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город                                    Краснодар» главным специалистом отдела мониторинга развития отраслей                    экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних                        связей администрации муниципального образования город Краснодар Ю.В.Шаройко проведена внеплановая проверка соблюдения требований                       законодательства Российской Федерации и иных нормативных                                    правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,                    услуг для государственных и муниципальных нужд муници-                                пальным казённым учреждением муниципального образования город                                               Краснодар «Центр ценообразования в строительстве и жилищно-коммунальном                          хозяйстве» (далее – Учреждение) согласно информации                                              контрольно-счётной палаты муниципального образования город                                Краснодар (письмо от 30.06.2015 № 47-576), указывающей на нарушение                    части 4 статьи 30 Закона, выразившееся в неразмещении отчёта об                           объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально                             ориентированных некоммерческих организаций за 2014 год в единой                          информационной системе.
	Внеплановая проверка проводилась по месту нахождения отдела                   мониторинга развития отраслей экономики: г. Краснодар, ул. Красноармейская/ул. Кузнечная, 116/2, 8 этаж, каб. 805, путем истребования                                   отчёта об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства,                         социально-ориентированных некоммерческих организаций за 2014                             год, информации о его размещении на официальном сайте                                   Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Проверке подвергся отчёт Учреждения об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально-ориентированных некоммерческих организаций за 2014 год.
	
[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона, по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого                                 предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих                        организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля                    года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой                     информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информа-                      цию о заключенных контрактах с субъектами малого предпринимательства,                    социально ориентированными некоммерческими организациями,                                   а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков                             (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого                                   предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.
В нарушение указанной статьи Учреждением 23 ноября 2015                            года на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной                       сети «Интернет» размещён отчёт об объёме закупок у субъектов малого                 предпринимательства, социально-ориентированных некоммерческих орга-низаций за 2014 год.
Частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об                           административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) предусмотрена                   административная ответственность за размещение должностным                                    лицом  заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должно-стным лицом уполномоченного учреждения, специализированной                                                                                         организацией в единой информационной системе в сфере закупок или                      направление оператору электронной площадки информации и документов,                            подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований,                     предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной       системе в сфере закупок, либо нарушение указанными лицами порядка                  представления конкурсной документации или документации об аукционе,                порядка разъяснения положений такой документации, порядка приёма                      заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя),                   окончательных предложений, за исключением случаев, предусмотренных                 частями 1-1.3 настоящей статьи.


Копия акта и материалы внеплановой проверки будут направлены                     в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения по выявленным нарушениям.



Главный специалист отдела мониторинга
развития отраслей экономики департамента 
экономического развития, инвестиций и 
внешних связей администрации 
муниципального образования город Краснодар	Ю.В.Шаройко



