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АКТ № 3 
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
администрацией Западного внутригородского округа города Краснодара
требований законодательства Российской Федерации
и иных нормативных правовых актов о контрактной системе
в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд
13.04.2020
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 23.12.2019 № 2692-р «О проведении плановой проверки соблюдения администрацией Западного внутригородского округа города Краснодара требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения управлением экономики администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на первое полугодие 2020 года, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар Е.А.Первышовым 27.11.2019, комиссией управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя комиссии;
заместителя начальника отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя комиссии;
главного специалиста отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена комиссии;

ведущего специалиста отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар О.И.Глухаревой, члена комиссии проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией Западного внутригородского округа города Краснодара.
Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года               № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в администрации Западного внутригородского округа города Краснодара.
Сроки проведения проверки: с 02.03.2020 по 31.03.2020.
Период проверки: с 01.01.2019 по 31.03.2020.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией Западного внутригородского округа города Краснодара.
Субъект проверки: администрация Западного внутригородского округа города Краснодара (далее – Администрация), Российская Федерация, Краснодарский край, 350000, г. Краснодар, ул. Красная, 111.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 
В результате проверки установлено следующее.
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок, которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

В Администрации созданы контрактная служба, котировочная комиссия, утверждены их составы и положения (приказы главы Администрации № 122              от 27.12.2013, № 103 от 19.11.2018, № 37-р от 20.10.2014, № 3-р от 12.02.2020).

Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи.

В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Согласно отчёту, размещённому в реестре отчётов заказчиков на официальном сайте Российской Федерации единой информационной системы в ин-формационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее-ЕИС), Администрацией в 2019 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 79,86 % от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

В ходе настоящей проверки установлено, что отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО за 2019 год размещён Администрацией в ЕИС своевременно – 31.03.2020.
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее – федеральный орган) информацию, предусмотренную пунктами 1-7, 9, 12 14 части 2 статьи 103 Закона для включения её в реестр контрактов, заключённых заказчиками.
Согласно пункту 6 части 3 статьи 4 и части 3 статьи 7 Закона информация, размещённая в реестре контрактов, заключённых заказчиками, являющимися частью единой информационной системы в сфере закупок, должна быть полной и достоверной. 

На основании пункта 23 Порядка формирования информации, а также обмена информацией и документами между заказчиком и Федеральным казначейством в целях ведения реестра контрактов, заключённых заказчиками (далее – Порядок), утверждённого приказом министерства финансов Российской Федерации от 24 ноября 2014 года № 136н, при формировании информации о наименовании поставщика (подрядчика, исполнителя), являющегося юридическим лицом (за исключением иностранных юридических лиц и индивидуальных предпринимателей), указываются следующие сведения о коде и наименовании статуса поставщика (подрядчика, исполнителя), принимающими следующие значения:
10 – учреждение и предприятие уголовно-исполнительной системы;

20 – организация инвалидов;

30 – субъект малого предпринимательства;

31 – поставщик (подрядчик, исполнитель), который в соответствии с контрактом обязан привлечь к исполнению контракта субподрядчиков, соисполнителей из числа субъектов малого предпринимательства;

40 – социально-ориентированная некоммерческая организация;

41 – поставщик (подрядчик, исполнитель), который в соответствии с контрактом обязан привлечь к исполнению контракта субподрядчиков, соисполнителей из числа социально ориентированных некоммерческих организаций;

Код по Общероссийскому классификатору предприятий и организаций, установленный поставщику (подрядчику, исполнителю).

Вместе с тем, в нарушение требований части 3 статьи 7 Закона, Порядка в информации о контрактах № 3230802814719000015 от 05.04.2019,                             № 32308028147 19 000008 от 14.03.2019 заключённых по результатам процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0318300146419000009 от 18.03.2019, № 0318300119419000011 от 11.02.2019, организованных среди СМП, СОНКО, сведения о статусе исполнителя «30 – субъект малого предпринимательства» отсутствуют.
Частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключённых заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) доку-ментов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.
Пунктом 15 части 2 статьи 103 Закона предусмотрено, что в реестр контрактов, помимо прочего, включаются документы и информация, определённые Порядком ведения реестра контрактов.
Так, постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1084, которым утверждены Правила ведения реестра контрактов, установлено, что в реестр контрактов включаются информация и документы, установленные частью 2 статьи 103 Закона, в том числе информация о гарантии качества товара, работы, услуги по контракту и сроке её преставления (при наличии) (пункт ж(1) части 2 Правил ведения реестра контрактов).

Однако, в нарушение части 2 статьи 103 Закона, Правил ведения реестра контрактов, заключённых заказчиками, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1084, Администрацией в федеральный орган не направлена информация о гарантиях качества товаров, работ, услуг и сроках их представления, предусмотренных контрактами № 3230802814719 000015 от 05.04.2019, № 3230802814719000013 от 03.04.2019, заключёнными по результатам процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0318300146419000009 от 18.03.2019, № 0318300119419000124 от 05.03.2019, в целях включения указанной информации в реестр контрактов, заключённых заказчиками.
Административная ответственность за вышеуказанные нарушения установлена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ,

Частью 1 статьи 34 Закона определено, что контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки или приглашением принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документацией о закупке, заявкой, окончательным предложением участника, с которым заключается контракт, за исключением случаев, в которых в соответствии с настоящим Законом извещение об осуществлении закупки или приглашение принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документация о закупке, заявка, окончательное предложение не предусмотрены, При этом, при заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных настоящей статьёй и статьёй 95 Закона (часть 2 статьи 34 Закона).
В нарушение вышеуказанных требований Закона контракт                                 №  0318300119419000124 от 01.04.2019 (реестровый № 32308028147 19 000013 от 03.04.2019) заключён с нарушением объявленных условий и условий, предусмотренных заявкой участника закупки, в части описания технических характеристик товара с употреблением слов «не менее» (приложение № 2 к указанному контракту).
Частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии  с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт.
В соответствии с частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за совершение вышеуказанных административных правонарушений составляет 1 год со дня совершения. 
Следовательно, данные сроки привлечения к ответственности по вышеуказанным контрактам № 3230802814719000008 от 14.03.2019,                                    № 3230802814719000013 от 03.04.2019, № 3230802814719000015 от 05.04.2019 истекли 14.03.2020, 03.04.2020, 05.04.2020 соответственно. 


Информация о выявленных нарушениях, по которым срок давности привлечения к административной ответственности истёк, не подлежит передаче в министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Администрации.
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