Информация о результатах плановой выездной проверки в отношении муниципального казённого учреждения «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» муниципального образования город Краснодар 
В соответствии с пунктом 15 плана контрольных мероприятий департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год проведена выездная проверка муниципального казённого учреждения «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» муниципального образования город Краснодар (далее – МКУ «УКХиБ»).
[bookmark: _GoBack]В ходе плановой выездной проверки исполнения МКУ «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» условий муниципального контракта от 02.08.2022 № 0318300119422001058 по объекту: «Благоустройство территории по ул. Береговой от № 1 до № 29/2 муниципального образования город Краснодар» (Тропа здоровья) по результатам выборочных обмеров фактически выполненных работ завышения объёмов в актах формы № КС-2 не установлено.
Также МКУ «УКХиБ» соблюдены условия муниципального контракта от 02.08.2022 № 0318300119422001058 по срокам приёмки выполненных работ и их оплате.
Возражения к акту проверки от объекта контроля в адрес департамента финансов не поступили.
В рамках межведомственного взаимодействия материалы проверки направлены в прокуратуру города Краснодара для рассмотрения и принятия решения в установленном действующим законодательством порядке.

