

Итоги социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар за январь - май 2025 года.

1. Промышленность. 

В январе - мае 2025 года объем отгруженной продукции крупными и средними промышленными предприятиями составил 109,1 миллиарда рублей, что выше уровня января - мая 2024 года на 10,9 процента. 

Показатели отгрузки промышленной продукции предприятий обрабатывающих производств, в целом, показали положительную динамику - рост объемов отгруженной продукции на 3,6 миллиарда рублей, или на 8,1 процента. При этом, отмечаются высокие темпы роста объемов отгруженной продукции по предприятиям обрабатывающих отраслей, занятым в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки – в 1,4 раза, кожи и изделий из кожи – в 1,8 раза, резиновых и пластмассовых изделий – в 1,3 раза, пищевых продуктов – в 1,2 раза, химических веществ и химических продуктов – на 10,8 процента.
По остальным основным группам отрасли «Промышленность» ситуация сложилась следующим образом.


По предприятиям, занятым в добыче полезных ископаемых, объем отгруженной продукции составил 98,9 миллиона рублей, что на 2,1 процента выше уровня соответствующего периода прошлого года.

Обеспечение электрической энергией, газом и паром. Объем отгруженной продукции по данному виду деятельности превысил 56,7 миллиарда рублей, темп роста – 113,6 процента. 

По предприятиям, занятым водоснабжением, водоотведением, организацией сбора и утилизацией отходов, деятельностью по ликвидации загрязнений объем отгруженной продукции составил 4,1 миллиарда рублей, темп роста к аналогичному периоду прошлого года – 107,8 процента. 
2. Сельское хозяйство.

Крупными и средними сельхозорганизациями в отчетном периоде произведено и отгружено продукции на сумму свыше 8,9 миллиарда рублей, что на 6,9 процента выше уровня января-мая 2024 года. 

В отчетном периоде производство мяса скота и птицы на убой (в живом весе) составило 6,5 тыс. тонн, что практически соответствует показателю января-мая 2024 года, молока произведено 10,7 тыс. тонн, что на 12,6 процента превышает уровень аналогичного периода 2024 года, производство яиц увеличилось на 22,0 процента.  

3. Строительный комплекс.

Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство», превысил 21,7 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 97,4 процента. 

По состоянию на 01.06.2025 введено в эксплуатацию 1112,1 тысяч квадратных метров жилья, что в 1,3 раза выше уровня аналогичного периода 2024 года, в том числе многоквартирного жилья – 786,0 тысяч квадратных метров жилья, или в 1,7 раза выше показателя января - мая 2024 года, индивидуального – 326,1 тысяч квадратных метров жилья (темп роста — 90,1 процента). 

4. Транспортировка и хранение, деятельность в области информации и связи.

Объем услуг, оказанных крупными и средними хозяйствующими субъектами транспортного комплекса города, составил 21,2 миллиарда рублей, темп роста 103,1 процента. 

В отчетном периоде крупными и средними предприятиями автомобильного транспорта перевезено 3202,0 тыс. тонн грузов, что в 1,7 раза выше, чем в аналогичном периоде прошлого года, грузооборот данного вида транспорта увеличился в 1,5 раза. Перевозка пассажиров крупными и средними предприятиями автомобильного транспорта увеличилась по сравнению с январем-маем 2024 года на 7,6 процента, пассажирооборот на 10,8 процента. 

Объем услуг связи превысил 42,1 миллиарда рублей, темп роста – 110,7 процента.

5. Потребительский рынок.

Оборот розничной торговли по итогам января-мая 2025 года превысил 217,5 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 81,7 процента. 

В январе-мае 2025 года оборот крупных и средних предприятий общественного питания составил 5,8 миллиарда рублей, что в сопоставимых ценах выше уровня аналогичного периода 2024 года на 2,0 процента.

Объем платных услуг населению в отчетном периоде достиг 106,2 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 98,6 процента.

6. Развитие курортно-туристского комплекса. 

Объем услуг, оказанных крупными и средними организациями курортно-туристского комплекса по итогам января-мая 2025 года составил 1327,4 миллиона рублей, что 1,2 раза выше показателя аналогичного периода 2024 года. 

7. Уровень жизни населения. 
Важнейшим показателем благосостояния общества служит уровень доходов населения. В структуре доходов заработная плата, по-прежнему, является основным источником доходов населения и одним из показателей уровня жизни, поскольку она должна обеспечивать не только минимальные потребительские расходы семьи, но и решать социальные вопросы. Среднемесячная заработная плата в январе-апреле 2025 года на крупных и средних предприятиях города достигла 90841 рубль и увеличилась по сравнению январем-апрелем 2024 года в номинальном исчислении на 8,0 процентов.

8. Ситуация на рынке труда. 

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.06.2025 составил 0,1 процента от численности трудоспособного населения, что соответствует показателю аналогичного периода 2024 года. 

В январе-мае 2025 года в ГКУ КК «Центр занятости населения города Краснодара» обратилось за содействием в поиске подходящей работы 2910 человек (80,1 процента к уровню января-мая 2024 года), при содействии центра занятости населения трудоустроено – 1793 человека. 

Статус безработного получили 1203 человека, что на 253 человека или на 82,6 процента меньше показателя января-мая 2024 года. 

По состоянию на 01.06.2025 на учете состоит 1304 человека, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, из них безработных 789 человек (на 01.05.2024 – 791 человек).

В январе-мае 2025 года в центр занятости населения заявлено 40076 вакансий, что на 16368 вакансий, что на17859 вакансий больше, чем в январе-мае 2024 года. По состоянию на 01.06.2025 заявленная потребность в работниках составляет 15600 вакансий.
В отчетном периоде услуги по организации профессиональной ориентации получили 6974 человека, индивидуальные услуги 2944 человека, групповые консультации 4030 человек. В отчетном периоде меры государственной поддержки получили 314 безработных граждан, меры поддержки по социальной адаптации — 355 граждан.
В январе-мае 2025 года центр занятости населения организовал проведение 9 ярмарок вакансий и рабочих учебных мест. Численность граждан, принявших участие в ярмарках, составила 2502 человека. 

В целях обеспечения дополнительных гарантий занятости для безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, центр занятости населения организовал временную занятость. По состоянию на 01.06.2025 участниками программы стали 18 человек из числа безработных граждан. 
Работа по организации и проведению временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет и общественных работ велась в соответствии с постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 17.10.2014 № 7592 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования город Краснодар «Содействие занятости населения муниципального образования город Краснодар».
В целях обеспечения дополнительных гарантий занятости для безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, центр занятости населения организовал временную занятость. По состоянию на 01.06.2025 участниками программы стали 18 человек из числа безработных граждан. 
Заключено 111 договоров о совместной работе по организации и проведению общественных работ с предприятиями и организациями города.

