3

Отчет 
о результатах реализации прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на 2022 год 


В 2022 году экономика вступила в фазу структурной перестройки из-за введения беспрецедентных внешних торговых и финансовых ограничений. Адаптация экономики к введенным внешним ограничениям, формирование новых экономических связей и расширение механизма параллельного импорта позволили сохранить позитивную динамику развития экономики муниципального образования город Краснодар по итогам 2022 года и обеспечили достаточно высокий уровень выполнения годовых прогнозных значений макроэкономических показателей социально экономического развития.
Приоритетные задачи по развитию потенциала экономики муниципального образования город Краснодар связаны с промышленным комплексом. На долю промышленных предприятий города приходится 17,3 процента краевых объемов промышленного производства.
Объем отгрузки промышленной продукции в 2022 году составил 297,5 млрд. рублей, что на 7,7 процента выше уровня 2021 года и на 8,2 процента превышает прогнозное значение.
Внедрение новых, более высокоурожайных сортов сельскохозяйственных культур, улучшение селекционно-племенной работы способствовали достаточно высоким результатам в сельском хозяйстве. По итогам 2022 года стоимость произведенной в хозяйствах всех категорий продукции достигла 9,7 млрд. рублей, темп роста 104,0 процента к 2021 году в сопоставимых ценах при плановом темпе роста – 101,2 процента. Прогнозное значение по данному показателю превышено на 13,8 процента. 
Объем привлеченных в экономику краевого центра инвестиций в основной капитал в 2022 году составил 201,3 млрд. рублей (128,1 процента от прогнозных значений и 117,1 процента по отношению к 2021 году в сопоставимых ценах при прогнозируемом темпе роста – 103,6 процента). На положительную динамику показателя оказал значительный рост инвестиций в основной капитал - в 2,5 раза - по группе «малые предприятия» (в 2022 году показатель отражен с учетом утвержденных итогов сплошного наблюдения МиСП за 2020 год). 
Несмотря на трудности, строительная отрасль города Краснодара со-храняет положительную динамику. Объем выполненных строительных работ в 2022 году составил 109,4 млрд. рублей (116,2 процента от прогнозного значения и 101,4 процента по отношению к 2021 году в сопоставимых ценах при прогнозируемом темпе роста – 102,5 процент). Положительную динамику показателя обеспечили малые предприятия с объемом 69,8 млрд.рублей и темпом роста – 106,1 процента. 
Прогнозный показатель по вводу жилья в объеме 2977 тысяч квадратных метров выполнен на 101,1 процента - введено 3010,7 тыс.кв. метров жилья.  При прогнозируемом темпе роста 126,7 процента, фактический темп сложился на уровне 115,0 процентов
За последние пять лет по результатам сравнительного анализа отдельных показателей социально-экономического развития ряда городов Южного федерального округа город Краснодар занимает первое место по вводу в действие жилых домов, как в целом, так и на 1000 жителей. 
Объём услуг хозяйствующих субъектов, занятых транспортировкой и хранением, в 2022 году составил 74,8 миллиарда рублей, что незначительно (на 0,2 процента) ниже уровня 2021 года. Годовое прогнозное задание по объёму выполненных услуг организациями транспорта не выполнено на 4,3 процента (закрытие воздушного пространства по решению Росавиации). 
Оборот розничной торговли в 2022 году превысил 801,1 млрд. рублей, что в сопоставимых ценах на 5,6 процента ниже уровня 2021 года. Основная причина отрицательной динамики оборота в 2022 году - снижение объемов по ОКВЭДу 45.20.1 "Техническое обслуживание и ремонт легковых автомобилей и легких грузовых автотранспортных средств". Прогнозное выполнено на 117,3 процента 
Оборот общественного питания в 2022 году составил 33,9 млрд. рублей, что практически соответствует планируемому значению – 33,1 млрд. рублей, Введение санкций привело к резкому разрыву логистических и производ-ственных цепочек и уходу с рынка зарубежных поставщиков продуктов, приостановлению деятельности отдельных предприятий (McDonalds, Starbucks и другие). В этих условиях существенно выросла себестоимость и снизилась рентабельность в отрасли, что привело к замедлению темпов роста, а затем и к отрицательной динамике оборота общественного питания в 2022 году. Фактический темп роста к уровню 2021 года – 97,9 процента, при прогнозируемом – 102,0 процента
Сохраняется стабильная ситуация на рынке труда. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,5 процента к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте, при планируемом значении – 1,1 процента. 
Прибыль прибыльных предприятий в 2022 году достигла 296,1 млрд. рублей, что на 8,9 процента ниже прогнозного значения, темп роста по отношению к 2021 году составил 92,8 процента, при прогнозируемом – 106,2 процента. Наиболее существенное снижение отмечается у предприятий, осуществляющих деятельность по операциям с недвижимым имуществом (темп роста 21,2%), предприятий, занятых в финансовой и страховой сфере (17,3%), занятых транспортировкой и хранением (59,9%).  По итогам 2022 года сальдированный финансовый результат составил 174,6 млрд. рублей, что ниже прогнозного значения на 38,4 процента. 
[bookmark: _GoBack]По фонду оплаты труда прогнозное значение превышено на 13,9 процента, темп роста относительно уровня 2021 года составил 114 процентов при прогнозируемом темпе роста – 105 процентов. Наиболее существенное влияние на рост фонда заработной оказало увеличение фонда заработной платы: предприятий торговли –  на 18,3% предприятий прочих видов деятельности – на 11,2%; предприятий, осуществляющих деятельность в области информатизации и связи - на 32,4%.
Номинальный размер заработной платы в 2022 году сложился выше прогнозируемого на 14,3 процента и составил 59,1 тысячи рублей, фактический темп роста относительно уровня 2021 года– 115,6 процентов, при планируемом - 104,9 процента. Темп роста реальной зарплаты сложился на уровне 102,1 процента, что выше планируемого значения на 1,2 процента.
По уровню среднемесячной заработной платы город Краснодар уступает среднему показателю по России в целом, но превышает сложившую среднюю заработную плату в ЮФО и в Краснодарском крае.
По итогам комплексной оценки социально-экономического развития муниципальных образований Краснодарского края, проводимой министерством экономики Краснодарского края город Краснодар в течение последних 5 лет неизменно занимает лидирующую позицию. 


