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 АКТ № 38

по результатам проведения внеплановой проверки
соблюдения требований законодательства Российской Федерации
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,
услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар 
«Единая служба заказчика»



27 апреля 2015 года                                                                                г. Краснодар



	В соответствии  с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона              от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон), постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 21.06.2012 № 5102 «Об утверждении Положения о департаменте экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар», постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 14.07.2014 № 4696 «Об органах администрации муниципального образования город Краснодар, уполномоченных на осуществление функций в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город Краснодар» заместителем начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних  связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, главным специалистом отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних  связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец проведена внеплановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика».
	Основание проведения внеплановой проверки: представление прокуратуры города Краснодара от 31.03.2015 № 7-01-2015/93768 «Об устранении нарушений бюджетного законодательства и  законодательства                  о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» при заключении муниципального контракта                                № 001/2014ЗП от 17.12.2014 (реестровый номер контракта 0318300577614000176 от 19.12.2014) на выполнение работ по объекту «Обеспечение доступности для маломобильных граждан остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта, расположенных на автомобильных дорогах местного значения» на сумму 1 660 747,00 руб. муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика»                 с ООО «Контраст Инвест».
	Цель проведения внеплановой проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
Предмет проведения внеплановой проверки: соблюдение муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика» требований законодательства Российской Федерации                      о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных нормативных  правовых актов Российской Федерации.
	Сроки проведения  внеплановой проверки: с 16.04.2015 по 27.04.2015.                                                                                                                                                                                                                                                                       
Субъект проверки: муниципальное казённое учреждение муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика» (далее – Учреждение), 350020, Россия, город Краснодар, ул. Северная,279.
	Проверяемая закупка: 
	запрос предложений (извещение о проведении запроса предложений                 № 0318300577614000296 от 26.11.2014) на выполнение работ по объекту «Обеспечение доступности для маломобильных граждан остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта, расположенных на автомобильных дорогах местного значения» с ценой контракта 1 660 747,00 руб. (один миллион шестьсот шестьдесят тысяч семьсот сорок семь руб. 00 коп.). 
	В Учреждении создана контрактная служба (приказы директора Учреждения № 93п от 01.07.2014, № 227п от 14.10.2014, № 10п от 30.01.2015) и 
утверждено Положение о контрактной службе Учреждения от 11.04.2014.
	В результате внеплановой проверки установлено следующее.
	В соответствии  с частью 13 статьи 83 Закона  в день вскрытия конвертов с заявками на участие в запросе предложений и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в запросе предложений в единой информационной системе размещается выписка из протокола его проведения, содержащая перечень отстраненных от участия в запросе предложений участников с указанием оснований отстранения, условий исполнения контракта, содержащихся в заявке, признанной лучшей, или условий, содержащихся в единственной заявке на участие в запросе предложений, без объявления участника запроса предложений, который направил такую заявку.
	В нарушение указанной нормы Закона выписка из протокола проведения запроса предложений от 02.12.2014 (извещение о проведении запроса предложений № 0318300577614000296 от 26.11.2014) размещена Учреждением на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации                     о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг 04.12.2014.
В соответствии  с частью 16 статьи 83 Закона  итоговый протокол и протокол проведения запроса предложений размещаются в единой информационной системе в день подписания итогового протокола.
	В нарушение положений части 16 статьи 83 Закона протокол проведения запроса предложений от 02.12.2014 и итоговый протокол от 03.12.2014 (извещение о проведении запроса предложений № 0318300577614000296                   от 26.11.2014) размещены Учреждением на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг 05.12.2014 и 06.12.2014 соответственно.
	Частью 1.3 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, при проведении запроса котировок, запроса предложений, осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) более чем на один рабочий день.

Копия акта и материалы внеплановой проверки будут направлены                                                  в управление федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения по выявленным нарушениям.
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