Информация о результатах плановой выездной проверки в отношении муниципального казённого учреждения муниципального образования город Краснодар «Центр мониторинга дорожного движения и транспорта»
На основании пункта 14 плана контрольных мероприятий департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля на 2025 год проведена плановая выездная проверка муниципального казённого учреждения муниципального образования город Краснодар «Центр мониторинга дорожного движения и транспорта» (далее – МКУ «ЦМДДиТ») по вопросам осуществления расходов местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие сети автомобильных дорог в границах муниципального образования город Краснодар» муниципальной программы муниципального образования город Краснодар «Развитие транспортной системы в границах муниципального образовании город Краснодар» в части капитального ремонта автомобильных дорог (устройство тротуаров), за 2023-2024 годы, истекший период 2025 года.
Проверкой установлено, что МКУ «ЦМДДиТ» соблюдены условия муниципального контракта в части сроков приемки работ и их оплаты.
Кроме того установлено, что после проведения выборочных контрольных обмеров выполненных объемов строительно-монтажных работ, сопоставление их с объёмами работ в актах формы № КС-2, принятых и оплаченных МКУ «ЦМДДиТ», не превышают фактически выполненные объемы работ.
Также в рамках межведомственного взаимодействия акт проверки направлен в прокуратуру города Краснодара для рассмотрения и принятия решения в установленном действующим законодательством порядке.
