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АКТ № 8/В

по результатам проведения внеплановой проверки
соблюдения требований законодательства Российской Федерации
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,
услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных 
правовых актов Российской Федерации муниципальным унитарным 
предприятием «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление»          муниципального образования город Краснодар 




28 декабря  2017 года                                                                               г. Краснодар



	В соответствии с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона              от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон), постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 14.07.2014 № 4696 «Об органах администрации муниципального образования город Краснодар, уполномоченных на осуществление функций в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город Краснодар» ведущим специалистом отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар (далее – Департамент) И.А. Болдыревой проведена внеплановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд муниципальным унитарным предприятием «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» муниципального образования город Краснодар (далее – Заказчик).
	Основание проведения внеплановой проверки: выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов    о контрактной системе в сфере закупок в ходе рассмотрения уведомления           от 28.11.2017 № б/н о заключении договора от 27.11.2017  43КРГ/17-3526/1№  муниципального унитарного предприятия «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» муниципального образования город Краснодар на выполнение  работ по регистрации учётно-технической или иной документации в инвентарном деле объекта недвижимости, расположенного по адресу:             г. Краснодар, ул. Славянская, 89 с единственным поставщиком ГБУ Краснодарского края  «Краевая техническая инвентаризация – Краевое БТИ» по                г. Краснодару в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Закона. 
	Цель проведения внеплановой проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
	Предмет проведения внеплановой проверки: соблюдение муниципальным унитарным предприятием «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» муниципального образования город Краснодар требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
	Субъект проведения проверки: муниципальное унитарное предприятие «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» муниципального образования город Краснодар, 350033, г. Краснодар, ул. Мира, 65.
[bookmark: _GoBack]	Проверяемая закупка: закупка у единственного поставщика – извещение № 0518300001517000005, опубликованное на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 20.11.2017 на  выполнение  работ по регистрации учётно-технической или иной документации в инвентарном деле объекта недвижимости, расположенного по адресу: г. Краснодар, ул. Славянская,  89 с ценой контракта 8047,22 руб.        (восемь тысяч сорок семь рублей 22 копейки).
	Внеплановая проверка проводилась по месту нахождения отдела                   мониторинга развития отраслей экономики Департамента: г. Краснодар, ул. Северная, 279, каб. 426.
	В результате внеплановой проверки установлено следующее.
	В соответствии с частью 2 статьи 34 Закона при заключении контракта указывается, что цена контракта является твёрдой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, указываются ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта, установленные заказчиком в документации о закупке. При заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных настоящей статьёй и статьёй 95 настоящего Федерального закона.
	В нарушение части 2 статьи 34 Закона в договоре от 27.11.2017  43КРГ/17-3526/1№ , заключенном с ГБУ Краснодарского края  «Краевая техническая инвентаризация – Краевое БТИ» по г. Краснодару, не предусмотрено, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
	Согласно части 4 статьи 34 Закона в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.
	В соответствии с частью 5 статьи 34 Закона, в случае просрочки исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, поставщик (подрядчик, исполнитель) вправе потребовать уплаты неустоек (штрафов, пеней). Пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства. Такая пеня устанавливается контрактом в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пеней ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от не уплаченной в срок суммы. Штрафы начисляются за ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
	Согласно части 6 статьи 34 Закона в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях    неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком,   исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней).
    В соответствии с частью 7 статьи 34 Закона пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства, и устанавливается контрактом в размере, определенном в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, но не менее чем одна трехсотая действующей на дату уплаты пени ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от цены контракта, уменьшенной на сумму, пропорциональную объему обязательств, предусмотренных контрактом и фактически   исполненных поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
Согласно части 8 статьи 34 Закона штрафы начисляются за неисполнение или ненадлежащее исполнение поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
В нарушение вышеуказанных норм Закона Заказчиком в договоре от 27.11.2017  43КРГ/17-3526/1№, заключенном с ГБУ Краснодарского края  «Краевая техническая инвентаризация – Краевое БТИ» по г. Краснодару не установлено обязательное условие об ответственности заказчика и исполнителя.
Согласно части 9 статьи 34 Закона сторона освобождается от уплаты  неустойки (штрафа, пени), если докажет, что неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательства, предусмотренного контрактом, произошло вследствие непреодолимой силы или по вине другой стороны.
В соответствии с частью 13 статьи 34 Закона в контракт включается обязательное условие о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги, о порядке и сроках осуществления заказчиком приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результатов) или оказанной услуги в части соответствия их количества, комплектности, объема требованиям, установленным контрактом, а также о порядке и сроках оформления результатов такой приемки. В случае, если контракт заключается с физическим лицом, за исключением индивидуального предпринимателя или иного занимающегося частной практикой лица, в контракт включается обязательное условие об уменьшении суммы, подлежащей уплате физическому лицу, на размер налоговых платежей, связанных с оплатой контракта.
В соответствии с частью 15 статьи 34 Закона при заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40, 41, 44, 45, 46, 51 и 52 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 настоящей статьи заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок. Следовательно, если Субъект проверки заключил контракт на основании пункта 6 части 1 статьи 93 Закона, то данный  договор должен полностью соответствовать требованиям статьи 34 Закона. Представленный договор не соответствует положениям статьи 34 Закона, что является нарушением части 15 статьи 34 Закона.
Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ составы административных правонарушений, за которые может наступить административная ответственность, предусмотрены настоящим Кодексом или законами субъектов Российской    Федерации об административных нарушениях.
В настоящее время КоАП РФ не предусматривает наступление административной ответственности за нарушения вышеуказанных пунктов статьи 34 Закона, заключаемом в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Закона.
	
	 

Ведущий специалист отдела мониторинга
развития отраслей экономики департамента 
экономического развития, инвестиций и 
внешних связей администрации 
муниципального образования город Краснодар	И.А.Болдырева






