Информация о результатах плановой выездной проверки в отношении муниципального казённого учреждения муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика»

На основании пункта 6 плана контрольных мероприятий департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля на 2025 год проведена выездная проверка муниципального автономного учреждения культуры «Центр культурного развития «Карасунский» муниципального образования город Краснодар (далее – МАУК «ЦКР «Карасунский») предоставления и использования субсидий на иные цели, представленных из местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) бюджетным (автономным) учреждениям на реализацию мероприятий по капитальному ремонту», за период с 01.01.2023 по истекший период 2025 года.
Проверкой выявлены завышенные объёмы выполненных ремонтных работ, которые объектом проверки были приняты к оплате, излишне оплаченные денежные средства возвращены в местный бюджет муниципального образования город Краснодар.
В адрес МАУК «ЦКР «Карасунский» направлено представление о принятии мер по устранению причин и условий, повлекших выявленные нарушения.
Также в рамках межведомственного взаимодействия акт проверки направлен в прокуратуру города Краснодара для рассмотрения и принятия решения в установленном действующим законодательством порядке.
