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АКТ № 5 
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
муниципальным казённым учреждением муниципального образования
город Краснодар «Учреждение по обеспечению деятельности органов
местного самоуправления муниципального образования город Краснодар»

требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных
правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,

услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
26.05.2020
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 23.12.2019 № 2688-р «О проведении плановой проверки соблюдения муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования город Краснодар» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения управлением экономики администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на первое полугодие 2020 года, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар Е.А.Первышовым 27.11.2019, комиссией управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя комиссии;
заместителя начальника отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя комиссии;
главного специалиста отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена комиссии;

ведущего специалиста отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар О.И.Глухаревой, члена комиссии проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования город Краснодар».
Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года               № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном казённом учреждении муниципального образования город Краснодар «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования город Краснодар».
Сроки проведения проверки: с 20.04.2020 по 12.05.2020.
Период проверки: с 01.01.2019 по 12.05.2020.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования город Краснодар».
Субъект проверки: муниципальное казённое учреждение муниципального образования город Краснодар «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования город Краснодар» (далее – Учреждение), Российская Федерация, Краснодарский край, 350020, г. Краснодар, ул. Северная, 279.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 
В результате проверки установлено следующее.
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок, которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

В Учреждении созданы контрактная служба, котировочная комиссия, утверждены их составы и положения (приказы директора Учреждения: № 58-п от 02.03.2017, № 178/1-п от 08.06.2018, № 418-п от 29.12.2018).

В состав комиссии преимущественно включены лица, прошедшие повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе».
Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи.

В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Согласно отчёту, размещённому в реестре отчётов заказчиков на официальном сайте Российской Федерации единой информационной системы в ин-формационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - ЕИС),                  Учреждением в 2019 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 58,77 % от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

В ходе настоящей проверки установлено, что отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО за 2019 год размещён Учреждением в ЕИС своевременно – 26.03.2020.
Учреждением заключён муниципальный контракт                                               № 27К от 10.03.2020 (реестровый номер 3230810344320000016 от 10.03.2020) на выполнение  работ по капитальному ремонту помещений административного здания, расположенного по адресу: г. Краснодар,  ул. Атарбекова, 38 с                  ИП Левченко Лариса Сергеевна на сумму 400 000,00 рублей (извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300134920000002 от 19.02.2020) (далее – Контракт). 
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее – федеральный орган) информацию, предусмотренную пунктами 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 статьи 103 Закона для включения её в реестр контрактов, заключённых заказчиками.

Согласно пункту 6 части 3 статьи 4 Закона реестр контрактов, заключённых заказчиками является частью ЕИС, при этом информация, предусмотренная Законом и размещённая в ЕИС, должна быть полной и достоверной (часть 3 статьи 7 Закона).

Пунктом 15 части 2 статьи 103 Закона предусмотрено, что в реестр контрактов, помимо прочего, включаются документы и информация, определённые Порядком ведения реестра контрактов.

Пунктом ж(1) части 2 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 г. № 1084 (далее – Правила), определено, что в реестр контрактов включаются информация и документы, установленные частью 2 статьи 103 Закона, в том числе информация о гарантийных обязательствах, предусмотренных частью 4 статьи 33 Федерального закона, и о сроках их предоставления (при наличии), об обеспечении таких гарантийных обязательств (при наличии) и их размере.

В пункте 9.2. Контракта предусмотрено, что гарантийный срок на применяемые материалы и выполненные работы составляет 12 месяцев с даты подписания заказчиком акта о приемке выполненных работ. Пунктом 9.6. Контракта установлено, что подрядчик обязан предоставить заказчику обеспечение гарантийных обязательств в форме безотзывной банковской гарантии или внесением денежных средств на указанный заказчиком счет, на котором в соответствии с законодательством Российской Федерации учитываются операции со средствами, поступающими заказчику». Пунктом 9.6.1. Контракта предусмотрено, что обеспечение гарантийных обязательств предоставляется подрядчиком в размере 1 (один) % от начальной (максимальной) цены контракта.

В нарушение частей 2, 3 статьи 103 Закона, Правил, Заказчиком не направлена в федеральный орган информация о гарантийных обязательствах и сроках их представления, предусмотренная пунктом 9.2. Контракта, а так же об обеспечении гарантийных обязательств, установленное пунктом 9.6.1. Контракта в целях включения указанной информации в реестр контрактов, заключенных заказчиками.

Частью 1 статьи 94 Закона установлено, что исполнение контракта включает комплекс мер, реализуемых после заключения контракта путём взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем). В числе прочего к исполнению контракта относится: приёмка поставленного товара, выполненной работы (её результатов), оказанной услуги, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги; оплата заказчиком поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.


На основании части 1 статьи 2 Закона законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок основывается, в том числе, на положениях ГК РФ.


Частью 1 статьи 407 ГК РФ установлено, что обязательство прекращается полностью или частично по основаниям, предусмотренным настоящим Кодексом, другими законами, иными правовыми актами или договором.


В соответствии с частью 1 статьи 408 ГК РФ надлежащее исполнение прекращает обязательство.


В этой связи, с учётом требований статьи 94 Закона, статей 407, 408 ГК РФ, а также условий заключённого вышеназванного контракта, срок исполнения контракта определяется как сложение сроков, предусмотренных для оказания услуг, их приёмки, включая проведение экспертизы, и оплаты. 

Условия муниципального контракта № 27К от 10.03.2020 (реестровый номер 3230810344320000016 от 10.03.2020) определены следующим образом.


Выполнение работ производится в течение 20 дней с момента заключения муниципального контракта – в рассматриваемом случае по 30.03.2020 (пункт 2.1. Контракта). Приёмка результата выполненных работ (в том числе оформление документов) осуществляется заказчиком в течение 3 дней со дня предоставления документации о приёмки – по 02.04.2020 (пункт 10.3 Контракта).
Заказчик производит оплату выполненных работ в пределах утвержденных бюджетных ассигнований в течение 15 рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке выполненных работ (части выполненных работ) – в рассматриваемом случае по 23.04.2020.

Следовательно, дата окончания срока исполнения по муниципальному контракту № 27К от 10.03.2020 (реестровый номер 3230810344320000016 от 10.03.2020) при включении сведений о нём в реестр контрактов, заключённых заказчиками, надлежало установить 23.04.2020. Фактически в указанных сведениях установлена дата окончания исполнения контракта 06.05.2020.


Таким образом, в нарушение части 3 статьи 7, части 3 статьи 103 Закона, имеет место факт направления недостоверной информации о дате окончания срока исполнения муниципального контракта 27К от 10.03.2020 (реестровый номер 3230810344320000016 от 10.03.2020) при включении сведений о нём в реестр контрактов.
Частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключённых заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) доку-ментов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.
Материалы плановой проверки по выявленным нарушениям Закона будут направлены в министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения.
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