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Об итогах работы с обращениями граждан в I полугодии 2020 года
В администрацию через отдел по работе с обращениями граждан и организаций управления делами администрации (далее – отдел) в I полугодии 2020 года поступило 23068 письменных обращений граждан, что на 746 обращений больше, чем за I полугодие 2019 года (22322).
За истекший период отделом контролировались 10795 (46,8 %) письменных обращений. 
В отчётном периоде поддержано (в т.ч. меры приняты) 24,3 % письменных обращений граждан, поступивших в администрацию через отдел.

В связи с необходимостью принятия мер по нераспространению коронавирусной инфекции COVID-2019 и Методическими рекомендациями по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, с 19.03.2020 по 22.06.2020 в администрации муниципального образования город Краснодар временно был ограничен личный приём граждан.

Гражданам было рекомендовано обращаться:

в письменной форме посредством почтовых отправлений по адресу: 350000, ул. Красная, 122, или через почтовые ящики, размещённые на здании приёмной по обращениям граждан по ул. Длинной, 134 и в фойе здания администрации по ул. Красной, 122, 

в электронном виде в адрес интернет-приёмной на официальном Интернет-портале администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара krd.ru.

В связи с введёнными ограничительными мероприятиями (карантином) тематика обращений граждан в отчетном периоде изменилась. 
В администрацию поступило большое количество обращений по вопросам разъяснения положений введённого карантина, оказания поддержки и получения спецпропусков (4636). Так с 30.03.2020 по 22.06.2020 в администрацию поступило 11945 письменных обращений граждан, что на 3246 обращений больше, чем за аналогичный период прошлого года (8699). Рост составил 37,3 % именно за счёт большого количества обращений по вопросам карантина.
В отчётном периоде граждане также проявляли активность по вопросам транспорта и дорожного хозяйства (3257).

По-прежнему актуальны вопросы жилищно-коммунального хозяйства (2930).
Наиболее эмоциональными были вопросы социальной сферы (2831), в т.ч. оказания помощи, предоставления мест в ДДУ, работы ДДУ в период карантина, предоставления мест в дежурных группах ДДУ.
В связи с передачей части полномочий в соответствии с Законом Краснодарского края от 06.12.2017 № 3700 «О наделении органов местного самоуправления в Краснодарском крае отдельными государственными полномочиями Краснодарского края по осуществлению регионального государственного жилищного надзора» продолжает поступать большое количество обращений по жилищным вопросам (2914).
Остаётся злободневной тематика, затрагивающая вопросы архитектуры и градостроительства (1560). 

По-прежнему актуальны обращения граждан по вопросам строительства (1346), которые в первую очередь касаются проблем «обманутых дольщиков». Все объекты с нарушениями сроков находятся на контроле администрации до полного их завершения.
Тематика письменных обращений граждан,

поступивших в администрацию в I полугодии 2020года
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В связи с введенными мерами в администрацию поступает большое количество обращений жителей Краснодарского края и других регионов Российской Федерации по различным вопросам, не входящим в компетенцию администрации, а именно: вывоза жителей Краснодарского края, находящихся заграницей, прибытия на территорию Краснодарского края граждан из других регионов и направления на обсервацию, вопросы здравоохранения, вопросы получения выплат через министерство труда и соцразвития Краснодарского края, постановки на учёт в службе занятости населения министерства труда и соцразвития Краснодарского края, вопросы от жителей других муниципальных образований Краснодарского края. 
В связи невозможностью проведения приёмов в формате личных встреч в период пандемии главой муниципального образования город Краснодар проведен личный приём граждан в режиме видеосвязи. В ходе приёма принято 3 гражданина, каждый обратившийся находился по месту проживания.
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В отделе по работе с обращениями граждан и организаций управления делами администрации в период карантина работали 3 телефона горячей линии (дополнительно добавлено 2 номера), по которым принимались обращения граждан, оперативно предоставлялась информация в рамках полномочий, оказывалась психологическая поддержка. Всего за период карантина принято более 12000 звонков. В среднем - 300 в день.
Кроме этого, во всех отраслевых, функциональных и территориальных органах администрации также организована работа телефонов горячей линии по различным направлениям деятельности. Так, в период карантина в связи с введением пропускного режима была организована работа многоканальных телефонов горячей линии в администрациях внутригородских и сельских округов города Краснодара, в департаменте транспорта и дорожного хозяйства администрации. 


В целях повышения качества информационного взаимодействия с гражданами на официальном Интернет – портале администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара размещен раздел интернет-приёмная, где любой житель города может напрямую обратиться к главе муниципального образования город Краснодар, его заместителям, главам внутригородских округов города Краснодара. И, в соответствии с действующим законодательством, получить подробный ответ на свое обращение.

За период карантина заметно увеличилось количество электронных обращений. Так, в адрес интернет-приёмной администрации поступило 4954 электронных обращения, что на 1972 обращения больше, чем за аналогичный период прошлого года (2982). Рост – 66,1 %.
Всего в I полугодии 2020 года в адрес интернет-приёмной администрации поступило 7343 обращения. 

Работа с обращениями граждан в администрации муниципального образования город Краснодар осуществляется в полном соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
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