Информация о результатах плановой выездной проверки в отношении муниципального казённого учреждения «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» муниципального образования город Краснодар
На основании пункта 10 плана контрольных мероприятий департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля на 2025 год проведена плановая выездная проверка муниципального казённого учреждения «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» муниципального образования город Краснодар (далее – МКУ «Управление коммунального хозяйства и благоустройства») по вопросам осуществления бюджетных инвестиций в объекты наружных электрических сетей, реализуемых в рамках муниципальной программы муниципального образования город Краснодар «Комплексное развитие муниципального образования в сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и озеленения», за 2023-2024 годы, истекший период 2025 года.
Проверкой установлено неэффективное использование бюджетных средств МКУ «Управление коммунального хозяйства и благоустройства», что выразилось в оплате фактически выполненных работ, которые не используются и не подлежат практическому применению в соответствии с целями закупки.
Кроме того, муниципальному образованию город Краснодар причинен ущерб в результате дорожно-транспортного происшествия опора освещения, установленная в рамках исполнения муниципального контракта была сбита и демонтирована подрядчиком, обращение в органы правопорядка по поводу аварии МКУ «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» не представлено. Согласно информации МКУ «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» подрядчик принимает меры для восстановление опоры освещения.
В адрес МКУ «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» планируется направить представление о принятии мер по устранению причин и условий, повлекших выявленные нарушения.
Также в рамках межведомственного взаимодействия акт проверки направлен в прокуратуру города Краснодара для рассмотрения и принятия решения в установленном действующим законодательством порядке.
