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Социальный фонд Российской Федерации
 
Государственный внебюджетный фонд – Отделение фонда Пенсионного и Социального страхования Российской Федерации по Краснодарскому краю


ПРЕСС-РЕЛИЗ




Единое пособие: что изменилось в 2025 году для жителей Кубани
С начала 2025 года были внесены изменения в правила назначения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка до 17 лет и беременным женщинам.
Начало действовать новое правило 4 МРОТ
С 1 января 2025 года для получения единого пособия на ребёнка или беременной женщине семье необходимо иметь доход на каждого трудоспособного члена не менее 4 минимальных размеров оплаты труда (МРОТ). В этом году МРОТ составляет 22 440 рублей, поэтому доход должен быть не менее 89 760 рублей на человека. Если в другие месяцы человек не работал по уважительным причинам, например, женщина была беременна или ухаживала за ребёнком или пожилым родственником, то требования к минимальному доходу будут смягчены.
Изменились правила комплексной оценки нуждаемости семьи
При комплексной оценке нуждаемости по новым правилам при назначении единого пособия на детей и беременных женщин не будут учитываться государственные выплаты военнослужащим и 



членам их семей, которые были произведены в возмещение ущерба, причиненного жизни и здоровью в связи с участием в боевых действиях. 
Также не будут учитываться денежные средства, выделенные из федерального бюджета на ремонт частных домов погибших военнослужащих.
Получать единое пособие на новорождённого стало проще
Если семья уже получает выплаты на старших детей, Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю назначит пособие на новорождённого автоматически без оценки нуждаемости и в том же размере. Длительность выплаты определяется сроком предыдущего назначения пособия на других детей. В последний месяц периода получения пособия на одного из детей, семья может подать заявление на переоформление пособия на всех детей сразу.
Упрощён порядок переоформления пособия на другого родителя
Новое правило этого года касается переназначения пособия при определении места жительства ребёнка через суд. Если один из родителей уже получает выплаты на ребёнка, повторное 


назначение пособия невозможно. Но если у второго родителя есть решение суда о проживании ребёнка с ним, он может обратиться в клиентскую службу отделения СФР по Краснодарскому краю и прекратить выплату пособия бывшему супругу и назначить его фактическому родителю, с которым живёт ребёнок.
В Краснодарском крае родители более 493 тысяч детей получают единое пособие.
Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов. 

Мы в социальных сетях:
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