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 АКТ № 1-В

по результатам проведения внеплановой проверки
соблюдения требований законодательства Российской Федерации
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,
услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации муниципальным казённым 
учреждением муниципального образования город Краснодар 
«Единая служба заказчика» 



[bookmark: _GoBack]14 февраля 2018 года	г. Краснодар



	В соответствии  с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона           от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон), постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 14.07.2014 № 4696 «Об органах администрации муниципального образования город Краснодар, уполномоченных на осуществление функций в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город Краснодар» начальником отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних  связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, заместителем начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних  связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой проведена внеплановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика».

	Внеплановая проверка проводилась по месту нахождения отдела                   мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического раз-вития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар (далее – Департамент): г. Краснодар, ул. Северная, 279, 4 этаж, каб. 426/1, путём истребования необходимых материалов и пояснений у должностных лиц муниципального казённого учреждения муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика».
	
	Основание проведения внеплановой проверки: выявлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов                о контрактной системе в сфере закупок в ходе рассмотрения поступившего в Департамент 09.01.2018 уведомления от 29.12.2017 № 13541/66 муниципального казённого учреждения муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика» о заключении контрактов с единственным поставщиком ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза»: на проведение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по объекту «Общеобразовательная школа на 1100 мест по ул. Изобильной в г. Краснодаре» (2 этап), на проведение проверки достоверности определения сметной стоимости по объекту «Общеобразовательная школа на 1100 мест по ул. Изобильной                      в г. Краснодаре» (2 этап).
	
	Цель проведения внеплановой проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
	Предмет проведения внеплановой проверки: соблюдение муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика» требований законодательства Российской Федерации                      о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных нормативных  правовых актов Российской Федерации.
	Сроки проведения  внеплановой проверки: с 08.02.2018 по 12.02.2018.                                                                                                                                                                                                                                                                       
	Субъект проверки: муниципальное казённое учреждение муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика» (далее – Учреждение), 350020, Россия, город Краснодар, ул. Северная,279.
	
	Проверяемые закупки: 
	- закупка у единственного поставщика – извещение                                                   № 0318300577617000228, опубликованное на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 26.12.2017, на проведение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по объекту «Общеобразовательная школа на 1100 мест по ул. Изобильной в г. Краснодаре» (2 этап) с ценой контракта 1588237,52 руб. (один миллион пятьсот восемьдесят восемь тысяч двести тридцать семь рублей 52 копейки); 
	- закупка у единственного поставщика – извещение                                                   № 0318300577617000229, опубликованное на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 26.12.2017, на проведение проверки достоверности определения сметной стоимости по объекту «Общеобразовательная школа на 1100 мест по                          ул. Изобильной в г. Краснодаре» (2 этап) с ценой контракта 20 000,0 руб. (двадцать тысяч рублей 00 копеек).
		
	В результате внеплановой проверки установлено следующее.
	Учреждением на основании пункта 6  части 1 статьи 93 Закона 28.12.2017 заключены следующие муниципальные контракты с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем):
- муниципальный контракт № 1134 от 28.12.2017 (реестровый номер контракта 3230907113817000201 от 29.12.2017) на проведение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по объекту «Общеобразовательная школа на 1100 мест по ул. Изобильной в г. Краснодаре» (2 этап)  на сумму 1 588 237,52 руб. (один миллион пятьсот восемьдесят восемь тысяч двести тридцать семь рублей 52 копейки);
- муниципальный контракт № 1135 от 28.12.2017 (реестровый номер контракта 3230907113817000199 от 29.12.2017) на проведение проверки достоверности определения сметной стоимости по объекту «Общеобразовательная школа на 1100 мест по ул. Изобильной в г. Краснодаре» (2 этап)  на сумму 20 000,0 руб. (двадцать тысяч рублей 00 копеек).

	Согласно части 2 статьи 93 Закона при осуществлении закупки                           у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 части 1 настоящей статьи, заказчик размещает в единой информационной системе извещение                             об осуществлении такой закупки не позднее чем за пять дней до даты заключения контракта. При осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9 и 34 части 1 настоящей статьи, заказчик обязан уведомить в срок не позднее одного рабочего дня с даты заключения контракта контрольный орган в сфере закупок о такой закупке.

	В нарушение части 2 статьи 93 Закона уведомление Учреждения                        от 29.12.2017 № 13541/66 о заключении контрактов на проведение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по объекту «Общеобразовательная школа на 1100 мест по ул. Изобильной в г. Краснодаре» (2 этап), на проведение проверки достоверности определения сметной стоимости по объекту «Общеобразовательная школа на 1100 мест по ул. Изобильной в г. Краснодаре» (2 этап) с единственным поставщиком ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза» направлено в Департамент 09.01.2018.
	Частью 1 статьи 19.7.2 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за непредставление или несвоевременное представление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, контрольный орган в сфере государственного оборонного заказа информации и документов, если представление таких информации и документов является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо представление заведомо недостоверной информации и документов.

	В нарушение части 2 статьи 93 Закона следующие извещения о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) размещены Учреждением на официальном сайте Российской Федерации в инфор-мационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 26.12.2017 за два дня до даты заключения контрактов:
- извещение № 0318300577617000228 на проведение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по объекту «Общеобразовательная школа на 1100 мест по ул. Изобильной                     в г. Краснодаре» (2 этап);
- извещение № 0318300577617000229 на проведение проверки достоверности определения сметной стоимости по объекту «Общеобразовательная школа на 1100 мест по ул. Изобильной в г. Краснодаре» (2 этап).

	Частью 1.3 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, при проведении запроса котировок, запроса предложений, осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) более чем на один рабочий день.
	
Копия акта и материалы внеплановой проверки будут направлены в управление федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц МКУ «Единая служба заказчика» по выявленным нарушениям.


Начальник отдела мониторинга развития
отраслей экономики департамента 
экономического развития, инвестиций и 
внешних связей администрации 
муниципального образования город Краснодар	Н.Ю.Бровко


Заместитель начальника отдела мониторинга 
развития отраслей экономики департамента 
экономического развития, инвестиций и 
внешних связей администрации 
муниципального образования город Краснодар	О.Н.Котова

