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Приложение № 2

Отчёт 
о выполнении мероприятий и результаты целевых показателей Плана реализации Стратегии государственной антинаркотической политики на территории муниципального образования город Краснодар за 2024 год

Администрацией муниципального образования город Краснодар в рамках работы антинаркотической комиссии города Краснодара в 2024 году проводились мероприятия, предусмотренные Планом (утверждён 10.01.2024 главой муниципального образования город Краснодар) реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2030 года, утверждённой Указом Президента Российской Федерации от 23 ноября 2020 года № 733. 
Анализ наркологической ситуации на территории города Краснодара свидетельствует о том, что в целом индикаторы, предусмотренные планом реализации Стратегии за 2024 год выполнены и наркообстановка на территории Краснодара характеризуется следующими показателями:
вовлеченность населения в незаконный оборот наркотиков (количество случаев привлечения к уголовной и административной ответственности за нарушение законодательства Российской Федерации о наркотических средствах и психотропных веществах)  – 161,8 на 100 тысяч населения (плановая 330);
криминогенность наркомании (соотношение количества наркопотребителей, привлеченных к уголовной ответственности и административной ответственности за потребление наркотиков) – 130,2 на 100 тысяч населения (плановая – 305);
количество случаев отравления наркотиками, в том числе среди несовершеннолетних – 34,1 на 100 тысяч населения (плановая – не более 35,0);
количество случаев смерти в результате потребления наркотиков – 3,85 на 100 тысяч населения (плановая – не более 8,0).
В антинаркотическую комиссию администрации муниципального образования город Краснодар исполнителями запланированных мероприятий предоставлены отчёты о выполнении плана реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2030 года, утверждённой Указом Президента Российской Федерации от 23 ноября     2020 года № 733, на территории муниципального образования город Краснодар в 2024 году. Запланированные мероприятия реализованы в полном объёме. 
В 2024 году утверждённый объём финансирования муниципальной программы «Комплексные меры профилактики наркомании в муниципальном образовании город Краснодар на 2015 – 2025 годы» составлял 2414,8 тыс. руб., в том числе: департамент образования – 1781,3 тыс. руб., управление культуры – 180,0 тыс. руб., управление по делам молодёжи – 244,5 тыс. руб., департамент по физической культуре и спорту – 209,0 тыс. руб. 
По состоянию на 01.01.2025 фактически освоено 2414,8 тыс. руб., в том числе: департаментом образования – 1781,3 тыс. руб., управлением культуры – 180,0 тыс. руб., управлением по делам молодёжи – 244,5 тыс. руб., департаментом по физической культуре и спорту – 209,0 тыс. руб.
Текущая кредиторская задолженность отсутствует. 

