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 С начала года Отделение СФР по Краснодарскому краю оплатило услуги по родовым сертификатам для 34 тысяч мам и новорожденных детей

Отделение СФР по Краснодарскому краю с начала 2025 года оплатило услуги по родовым сертификатам для 34 тысяч мам и новорожденных детей. На процедуры было перечислено свыше 288 миллионов рублей.

Родовый сертификат гарантирует получение качественной медицинской помощи во время беременности, родов и после рождения малыша. Его выдают бесплатно в женской консультации на 28-й или 30-й неделе беременности. Он позволяет женщине самостоятельно выбрать медицинскую организацию для наблюдения за своим здоровьем и за развитием новорожденного.

Документ формируется при первичном посещении женской консультации или в роддоме. Сертификат может быть оформлен и в детской поликлинике – здесь малыш будет наблюдаться на первом году жизни.

Чтобы оформить документ, будущей маме необходимо предоставить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а также полис обязательного медицинского страхования (ОМС) и страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС). Как только сертификат будет сформирован, сведения о нем станут доступны в личном кабинете на портале госуслуг.

Документ состоит из трех талонов, каждый из которых заполняется при обращении пациентки в выбранное медицинское учреждение. Указанные данные автоматически направляются в Отделение СФР по Краснодарскому краю для оплаты предоставленных услуг, включающих в себя 

консультации беременным женщинам в поликлинике, юридическую, психологическую и социально-медицинскую поддержку для будущих мам, медицинское сопровождение родов и период восстановления после них, а также годовое наблюдение за здоровьем новорожденного.

Стоимость сертификата в 2025 году составляет 12 тысяч рублей. Обналичить средства по талонам родового сертификата нельзя, они перечисляются напрямую медицинской организации.

Оплате подлежат только те услуги, которые были оказаны медицинскими организациями в рамках обязательного медицинского страхования. Родовой сертификат не формируется, если женщина наблюдается на платной основе.

Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). 
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