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АКТ № 12
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
муниципальным казённым учреждением муниципального
образования город Краснодар «Общественно-информационный

центр города Краснодара» требований законодательства
Российской Федерации и иных нормативных правовых актов
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд
29.09.2020
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 22.06.2020 № 751-р «О проведении плановой проверки соблюдения муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Общественно-информационный центр города Краснодара» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения управлением экономики администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на второе полугодие 2020 года, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар Е.А.Первышовым 04.06.2020, комиссией управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя комиссии;
заместителя начальника отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя комиссии;
главного специалиста отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена комиссии;

ведущего специалиста отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар О.И.Глухаревой, члена комиссии проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Общественно-информационный центр города Краснодара».
Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года               № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном казённом учреждении муниципального образования город Краснодар «Общественно-информационным центр города Краснодара».
Сроки проведения проверки: с 01.09.2020 по 14.09.2020.
Период проверки: с 01.01.2019 по 14.09.2020.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Общественно-информационный центр города Краснодара».
Субъект проверки: муниципальное казённое учреждение муниципального образования город Краснодар «Общественно-информационный центр города Краснодара» (далее – Учреждение), Российская Федерация, Краснодарский край, 350000, г. Краснодар, ул. Красноармейская, д.53.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 
В результате проверки установлено следующее.
В отношении Учреждения, управлением делами администрации муниципального образования город Краснодар, были проведены мероприятия ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд (Акт от 09.09.2020).
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок, которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

Приказами директора Учреждения № 33 от 07.11.2016, № 44 от 08.11.2016, № 42 от 27.12.2016 (изменения внесены приказами № 28/1 от 20.08.2018, № 38 от 29.12.2019, № 12 от 03.07.2020) создана котировочная комиссия, утверждены положение и её состав, также утверждено положение о закупках товаров, работ, услуг для Учреждения и назначен контрактный управляющий.
В состав комиссии преимущественно включены лица, прошедшие повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками: контрактная система».
Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНО) в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учётом части 1.1 настоящей статьи путём проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП, СОНО.
В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона, по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе (далее - ЕИС).
Отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО за 2019 год (далее - Отчёт) размещён Учреждением в ЕИС своевременно – 26.03.2020.
Согласно указанному Отчёту Учреждением в 2019 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 60,98 % от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
Учреждением 15.04.2019 в ЕИС опубликовано извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300168519000002 на разработку проектно-сметной документации (рабочей документации) на проведение капитального ремонта системы вентиляции в здании, расположенном по адресу: г. Краснодар, ул. Красноармейская, 53. Начальная (максимальная) цена контракта составляет 250 000,00 рублей. 
Частью 3 статьи 7 Закона предусмотрено, что информация, предусмотренная настоящим Федеральным законом и размещённая в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной.
Пунктом 6 части 2 статьи 82.2 Закона установлено, что извещение о проведении запроса котировок в электронной форме должно содержать требования, предъявляемые к участникам запроса котировок в электронной форме, и исчерпывающий перечень информации и электронных документов, которые должны быть представлены участниками такого запроса в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 настоящего Федерального закона, а также требование, предъявляемое к участникам запроса котировок в электронной форме в соответствии с частью 1.1 (при наличии такого требования) статьи 31 настоящего Федерального закона.
В извещении от 15.04.2019 № 0318300168519000002 установлено требование к участникам закупки в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона.
В нарушение пункта 6 части 2 статьи 82.2 Закона в указанном извещении не установлен исчерпывающий перечень информации и электронных документов, которые должны быть представлены участниками такого запроса в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона, а именно выписка из реестра членов саморегулируемой организации или её копия.

В соответствии с пунктом 10 части 1 статьи 31 Закона при осуществлении закупки заказчик устанавливает, в том числе требование к участникам закупки о том, что участник закупки не является офшорной компанией.
В соответствии с пунктом 11 части 1 статьи 31 Закона при осуществлении закупки заказчик устанавливает, в том числе требование к участникам закупки об отсутствии у участника закупки ограничений для участия в закупках, установленных законодательством Российской Федерации.
В нарушение пунктов 10,11 части 1 статьи 31 Закона извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300168519000002 от 15.04.2019 на разработку проектно-сметной документации (рабочей документации) на проведение капитального ремонта системы вентиляции в здании, расположенном по адресу: г. Краснодар, ул. Красноармейская, 53 не содержит требования к участникам закупки о том, что участник закупки не является офшорной компанией, а также об отсутствии у участника закупки ограничений для участия в закупках, установленных законодательством Российской Федерации.

В соответствии с частью 3 статьи 82.2 Закона к извещению о проведении запроса котировок в электронной форме должен быть приложен проект контракта, заключаемого по результатам проведения такого запроса.

Согласно пункту 2 части 13 статьи 34 Закона в контракт включается обязательное условие об уменьшении суммы, подлежащей уплате заказчиком юридическому лицу или физическому лицу, в том числе зарегистрированному в качестве индивидуального предпринимателя, на размер налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, связанных с оплатой контракта, если в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах такие налоги, сборы и иные обязательные платежи подлежат уплате в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации заказчиком.

В нарушение пункта 2 части 13 статьи 34 Закона в проекте контракта на разработку проектно-сметной документации (рабочей документации) на проведение капитального ремонта системы вентиляции в здании, расположенном по адресу: г. Краснодар, ул. Красноармейская, 53 отсутствует обязательное условие, предусмотренное вышеуказанной нормой Закона (извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300168519000002 от 15.04.2019).
Частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее - КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи.
На основании части 1 статьи 4.5 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (в части административных правонарушений, предусмотренных статьями 7.29 - 7.32, частью 7 статьи 19.5, статьей 19.7.2 настоящего Кодекса) не может быть вынесено по истечении одного года со дня совершения административного правонарушения.
Таким образом, срок давности привлечения к административной ответственности за совершение указанного административного правонарушения по части 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ истёк 15.04.2020.

Истечение срока давности привлечения к административной ответственности согласно пункту 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ является обстоятельством, исключающим производство по делу об административном правонарушении.
В связи с вышеизложенным информация о нарушениях пункта 6 части 2 статьи 82.2 Закона, пунктов 10, 11 части 1 статьи 31 Закона, пункта 2 части 13 статьи 34 Закона не подлежит передаче в министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения.

Учреждением 26.02.2020 в ЕИС опубликовано извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300168520000002 на приобретение подарков. Начальная (максимальная) цена контракта составляет 44 000,00 рублей.
В информации об объекте закупки вышеуказанного запроса котировок в электронной форме указанно, что наименование товара по КТРУ является «Фены бытовые», имеющее Код по Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности (ОКПД 2) ОК034-2014 (КПЕС 2008) (далее – код ОКПД 2) – 27.51.23.110 (Приборы нагревательные для укладки и завивки волос).

Согласно части 4 статьи 14 Закона Федеральный орган исполнительной власти по регулированию контрактной системы в сфере закупок по поручению Правительства Российской Федерации устанавливает условия допуска для целей осуществления закупок товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами, за исключением товаров, работ, услуг, в отношении которых Правительством Российской Федерации установлен запрет в соответствии с частью 3 настоящей статьи.
В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 82.2 Закона в извещении о проведении запроса котировок в электронной форме должна содержаться, в том числе информация, указанная в пунктах 1 - 6 (в том числе обоснование начальной (максимальной) цены контракта, начальных цен единиц товара, работы, услуги), пункте 8 (если установление требования обеспечения исполнения контракта предусмотрено статьей 96 настоящего Закона), пунктах 9 - 12 статьи 42 настоящего Закона.

Согласно пункту 10 статьи 42 Закона в извещении об осуществлении закупки должна содержаться, если иное не предусмотрено настоящим Законом, информация об условиях, о запретах и об ограничениях допуска товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами, в случае, если данные условия, запреты и ограничения установлены заказчиком в соответствии со статьей 14 настоящего Федерального закона.

В силу вышеуказанных требований положений Закона при проведении запроса котировок в электронной форме информация об условиях, запретах и ограничениях допуска товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами подлежит указанию в извещении.

Приказ Министерства финансов Российской Федерации № 126н от 04.06.2018 «Об условиях допуска товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, для целей осуществления закупок товаров для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Приказ 126н) определяет условия допуска товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, допускаемых на территорию Российской Федерации для целей осуществления закупок товаров для обеспечения государственных и муниципальных нужд, указанных в приложении к настоящему приказу.
Список товаров, происходящих из иностранных государств указанный в приложении к Приказу № 126н, является закрытым и включает в себя, в том числе товары, включенные в код ОКПД 2 - 27.51.2 (Приборы бытовые электрические прочие, не включенные в другие группировки), приобретение которых предполагает установление условий допуска товаров, происходящих из иностранных государств.

С учетом иерархического метода построения кодов в ОКПД 2 вид ОКПД 2: 27.51.2 «Приборы бытовые электрические прочие, не включенные в другие группировки» включает в себя подкатегорию ОКПД 2: 27.51.23.110 «Приборы нагревательные для укладки и завивки волос».
Таким образом, отсутствие в извещении о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300168520000002 предусмотренных Приказом             № 126н условий допуска товаров, происходящих из иностранных государств в отношении закупаемых товаров (приборы нагревательные для укладки и завивки волос), включенных в код ОКПД 2 - 27.51.23.110, нарушает требования законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.

Частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи.
Материалы плановой проверки по выявленному нарушению Закона будут направлены в министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения.
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