ИНФОРМАЦИЯ
о результатах общественного обсуждения проекта Программы профилактики на 2023 год
                                 (для заинтересованных лиц)

На основании Постановления Правительства Российской Федерации             от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»                                (далее – Постановление Правительства РФ № 990), на официальном Интернет-портале администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара размещён проект «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2023 год» (далее - проект «Программы профилактики») для возможности общественного обсуждения данного проекта.
Замечания и предложения по итогам рассмотрения проекта в адрес управления муниципального контроля администрации муниципального образования город Краснодар, в том числе на адрес электронной почты: umk@krd.ru, не поступали.
По результатам общественного обсуждения проект «Программы профилактики» направлен в Общественный совет при администрации муниципального образования город Краснодар по вопросу обсуждения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям (далее – Общественный совет), для возможности обсуждения данного проекта.
Общественным советом принято решение считать указанный проект разработанным в соответствии с действующим законодательством.
В соответствии с Пунктом 14 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами для реализации в очередном календарном году программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, являющихся приложением к Постановлению Правительства РФ № 990, результаты общественного обсуждения размещаются на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в сети «Интернет».
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения и обсуждения проекта Программы профилактики на 2023 год замечания, дополнения и предложения отсутствуют.
