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При выявлении самовольного занятия земельного участка или части земельного участка (ст. 42 Земельного кодекса Российской Федерации), образуется административное правонарушение, квалифицируемое ст. 7.1 КоАП РФ Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

Согласно пункту 1 статьи 65 Земельного кодекса Российской Федерации использование земли в Российской Федерации является платным.

По результатам проведения контрольных мероприятий, получив 
Акт проведения контрольного мероприятия, осуществляемого без взаимодействия с контролируемыми лицами Вам необходимо в кратчайшие сроки принять меры по освобождению самовольно занятого земельного участка и приведению его в соответствие.
Для более точного определения предмета нарушения (площади и координат самовольного занятия земельного участка) Вы можете обратиться в адрес Управления для ознакомления с актом о натурном установлении границ земельного участка и координировании строений.

Акт проведения контрольного мероприятия, осуществляемого без взаимодействия с контролируемыми лицами, является основанием для подачи искового заявления в суд об освобождении самовольно занятого земельного участка.

О результатах устранения вышеуказанного административного правонарушения Вам необходимо сообщить в Управление в целях недопущения возможных судебных тяжб.


