

 Итоги социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар  за январь - июнь 2025 года

В январе - июне 2025 года объем отгруженной продукции крупными и средними промышленными предприятиями составил 132,4 миллиарда рублей, что выше уровня января - июня 2024 года на 10,6 процента. 

Показатели отгрузки промышленной продукции предприятий обрабатывающих производств, в целом, показали положительную динамику - рост объемов отгруженной продукции на 4,3 миллиарда рублей, или на 7,8 процента. 
При этом, отмечаются высокие темпы роста объемов отгруженной продукции по предприятиям обрабатывающих отраслей, занятым в производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки – в 1,3 раза, кожи и изделий из кожи – в 1,8 раза, резиновых и пластмассовых изделий – в 1,2 раза, пищевых продуктов – в 1,3 раза, химических веществ и химических продуктов – на 12,9 процента.

Крупными и средними сельхозорганизациями в отчетном периоде произведено и отгружено продукции на сумму свыше 9,5 миллиарда рублей, что на 6,8 процента выше уровня января-июня 2024 года. 

Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство», превысил 25,9 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 96,3 процента. 

По состоянию на 01.07.2025 введено в эксплуатацию 1338,2 тысяч квадратных метров жилья, что в 1,2 раза выше уровня аналогичного периода 2024 года, в том числе многоквартирного жилья – 967,2 тысячи квадратных метров жилья, или в 1,5 раза выше показателя января - июня 2024 года, индивидуального – 370,9 тысяч квадратных метров жилья (темп роста — 82,5 процента). 

Объем услуг, оказанных крупными и средними хозяйствующими субъектами транспортного комплекса города, составил 25,3 миллиарда рублей, темп роста 102,0 процента. 

Объем услуг связи составил 51,1 миллиарда рублей, темп роста – 111,7 процента.

Оборот розничной торговли по итогам января-июня 2025 года превысил 260,3 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 81,5 процента. 

В январе-июне 2025 года оборот крупных и средних предприятий общественного питания составил 7,1 миллиарда рублей, что в сопоставимых ценах выше уровня аналогичного периода 2024 года на 2,7 процента.

Объем платных услуг населению в отчетном периоде достиг 123,7 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 97,5 процента.

В январе-мае 2025 года сальдированный результат (прибыль) крупных и средних предприятий составил 42,0 миллиарда рублей, что на 60,8 процента ниже уровня января-мая 2024 года.


 Среднемесячная заработная плата в январе-мае 2025 года на крупных и средних предприятиях города достигла 93503,8 рубля и увеличилась по сравнению январём-маем 2024 года в номинальном исчислении на 9,8 процента.
 Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.07.2025 составил 0,1 процента от численности трудоспособного населения, что соответствует показателю аналогичного периода 2024 года. 
