2

Итоги социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар  за январь-сентябрь 2022 года
В январе-сентябре 2022 года объем отгруженной продукции крупными и средними промышленными предприятиями превысил 148,4 миллиарда рублей, что незначительно (на 0,4 миллиарда рублей, или на 0,2 процента) выше уровня аналогичного периода прошлого года. 

Показатели отгрузки промышленной продукции предприятий обрабатывающих производств показали положительную динамику - рост объемов отгруженной продукции – на 0,9 процента. 

Высокие темпы роста объемов отгруженной продукции отмечаются по предприятиям, занятым в производстве пищевых продуктов – в 1,3 раза, в производстве напитков – в 1,5 раза, в производстве бумаги и бумажных изделий – в 1,3 раза, в производстве нефтепродуктов – в 3,7 раза, в производстве резиновых и пластмассовых изделий – в 1,5 раза, в производстве металлургическом – в 1,2 раза, в производстве готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – в 1,4 раза, в производстве электрического оборудования – в 5,3 раза.
Крупными и средними сельхозорганизациями в отчетном периоде произведено и отгружено продукции на сумму 7,5 миллиарда рублей, что в 1,5 раза выше уровня января-сентября 2021 года. 

Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство», в сентябре 2022 года составил 25,3 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 85,6 процента.
По состоянию на 01.10.2022 введено в эксплуатацию 2026,5 тысячи квадратных метров жилья, что в 1,2 раза выше уровня аналогичного периода 2021 года, в том числе многоквартирного жилья – 1326,8 тысячи квадратных метров жилья (выше уровня января-сентября 2021 года на 2,1 процента) индивидуального – 699,7 тысячи квадратных метров жилья – (рост в 2,0 раза). 
Объем услуг, оказанных крупными и средними хозяйствующими субъектами транспортного комплекса города, составил 34,7 миллиарда рублей, что в действующих ценах на 6,2 процента ниже уровня января – сентября 2021 года. 
Объем услуг связи превысил 54,6 миллиарда рублей, темп роста – 104,7 процента.
Оборот розничной торговли по итогам января-сентября 2022 года составил 267,4 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 90,8 процента. 
В январе-сентябре текущего года оборот крупных и средних предприятий общественного питания превысил 7,7 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 90,0 процентов.
Объем платных услуг населению в отчетном периоде достиг 127,7 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 98,2 процента. 


В январе-августе 2022 года сальдированный финансовый результат (прибыль) крупных и средних предприятий составил 47,3 миллиарда рублей, темп роста 32,9 процента.
Среднемесячная заработная плата в январе-августе 2022 года на крупных и средних предприятиях города достигла 63028 рублей и увеличилась по сравнению с уровнем аналогичного периода 2021 года в номинальном исчислении на 14,1 процента, в реальном – на 0,1 процента.

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.10.2022 составил 0,6 процента от численности трудоспособного населения (01.10.2021 – 0,6%). 

