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департамент ФИНАнсоВ АДМИНИСТРАЦИИ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ГОРОД КРАСНОДАР
П Р И К А З

15.01.1015___    






                № 11
Краснодар

О внесении изменений в приказ от 16.12.2010 № 120 «О Порядке
 организации департаментом финансов администрации муниципального образования город Краснодар исполнения, ведения учёта и осуществления хранения документов по исполнению судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства местного бюджета (бюджета

 муниципального образования город Краснодар) по денежным 
обязательствам муниципальных казённых и муниципальных бюджетных (автономных) учреждений»
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ от 16.12.2010 № 120 «О Порядке организации департаментом финансов администрации муниципального образования город Краснодар исполнения, ведения учёта и осуществления хранения документов по исполнению судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) по денежным обязательствам муниципальных казённых и муниципальных бюджетных (автономных) учреждений» следующие изменения:
1.1. Наименование Порядка изложить в следующей редакции:

«Порядок организации департаментом финансов администрации муниципального образования город Краснодар исполнения, ведения учёта и осуществления хранения документов по исполнению судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) по денежным обязательствам муниципальных казённых учреждений и на средства муниципальных бюджетных (автономных) учреждений».
1.2. Преамбулу Порядка дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Настоящий Порядок распространяет свое действие на исполнение решений налоговых органов о взыскании  налогов, сборов, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) по обязательствам муниципальных казенных учреждений и на средства муниципальных бюджетных  (автономных) учреждений.».

1.3. Пункт 1.3 раздела I «Общие положения» изложить в следующей редакции:

          «1.3. Исполнение судебных актов, решений налоговых органов, предусматривающих обращение взыскания на средства местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) по обязательствам муниципальных казенных учреждений осуществляется в порядке, предусмотренном соответственно статьями 242.5, 242.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации.».
1.4. Пункт 1.4 раздела I «Общие положения» изложить в следующей редакции:

«1.4. Исполнение судебных актов, решений налоговых органов, предусматривающих обращение взыскания на средства муниципальных бюджетных (автономных) учреждений осуществляется в порядке, предусмотренном статьей 30 Закона № 83-ФЗ.».
1.5. Абзац второй пункта 1.6 раздела I «Общие положения» дополнить словами:

«(в том числе заверенная надлежащим образом копия приказа, либо решения учредителя о назначении руководителя).».

1.6. По тексту Порядка слова «юридический отдел» заменить словами «организационно-правовой отдел».».

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Заместитель главы муниципального

образования город Краснодар, 
директор департамента                                                                         А.В.Михеев
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