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В Краснодарском крае единое пособие получают родители 480 тысяч детей и 8 тысяч беременных женщин

Единое пособие — мера государственной поддержки семей, чей среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания. Пособие могут получать беременные женщины, вставшие на учёт в медицинском учреждении до 12 недель беременности, а также родители или законные представители ребенка в возрасте до 17 лет.

Сегодня на Кубани единое пособие получают родители 480 тысяч детей и 8 тысяч беременных женщин.

Чтобы получить единое пособие, нужно подать заявление через портал госуслуг либо обратиться в клиентскую службу или МФЦ.

Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю советует семьям Кубани учесть несколько важных нюансов перед подачей заявления на пособие:
· следует указывать в заявлении достоверные и полные сведения;
· взрослые члены семьи должны иметь заработок или уважительные причины для его отсутствия. Например, один из родителей осуществляет уход за ребенком до 3 лет, с инвалидностью в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, за инвалидом I группы либо достигшим возраста 80 лет;
· ежемесячный доход на одного члена семьи не должен превышать установленный региональный прожиточный минимум на душу 











· населения. В Краснодарском крае на 2025 год он не должен превышать 17 024 рубля;
· доход каждого трудоспособного члена семьи в расчетном периоде должен составлять не менее 4 минимальных размеров оплаты труда (МРОТ). В текущем году МРОТ равен 22 440 рублей, следовательно, минимальный доход каждого взрослого в семье должен быть 89 760 рублей (за 12 месяцев);
· собственность семьи должна соответствовать установленным критериям по квартирам, домам, дачам, земельным участкам, автотранспорту (подробнее на сайте СФР);
· у семьи не должно быть дохода в виде процентов от банковских вкладов, которые превышали бы величину прожиточного минимума на душу населения в Краснодарском крае (более 17 024 рубля);
· заявитель и дети, на которых назначается пособие, должны быть гражданами Российской Федерации, постоянно проживающие в России.

Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов. 
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