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С начала года Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю проактивно открыло 29 тысяч СНИЛС новорожденным

Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю с начала года в автоматическом режиме зарегистрировало 29 тысяч новорожденных детей в системе обязательного пенсионного страхования, присвоив каждому постоянный страховой номер (СНИЛС).

Оформление лицевого счета на ребенка осуществляется без необходимости подачи заявления. Сведения о СНИЛС направляются в личный кабинет мамы на портале госуслуг сразу после того, как из Единого государственного реестра ЗАГС в информационную систему СФР поступает информация о рождении ребенка.

Если у родителей отсутствует подтвержденная учетная запись на портале госуслуг, для получения СНИЛС достаточно обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Краснодарскому краю либо МФЦ, предъявив паспорт и свидетельство о рождении ребенка. Номер страхового свидетельства будет выдан в тот же день.

СНИЛС является важным документом для получения различных государственных услуг. Он необходим для оформления материнского капитала, социальных пособий, медицинского полиса ОМС и прикрепления к медицинскому учреждению. В дальнейшем, когда ребенок станет взрослым, СНИЛС потребуется для официального трудоустройства и формирования пенсионных прав.

Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов.
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