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АКТ № 12 
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
администрацией Калининского сельского округа муниципального образования город Краснодар требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
14.09.2018
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 22.06.2018 № 463-р «О проведении плановой проверки соблюдения администрацией Калининского сельского округа муниципального образования город Краснодар требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на второе полугодие 2018 года, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар Е.А.Первышовым 08.05.2018, инспекцией департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя инспекции;

заместителя начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя инспекции;
главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена инспекции, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией Калининского сельского округа муниципального образования город Краснодар.
Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года               № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в администрации Калининского сельского округа муниципального образования город Краснодар.

Сроки проведения проверки: с 06.08.2018 по 31.08.2018.
Период проверки: с 01.01.2017 по 31.08.2018.

Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией Калининского сельского округа муниципального образования город Краснодар.
Субъект проверки: администрация Калининского сельского округа муниципального образования город Краснодар (далее – Администрация), Российская Федерация, 350901, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Российская, 12.
Проверка проведена по месту нахождения отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 

В результате проверки установлено следующее.
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

В 2017 - 2018 годах в Администрации была создана котировочная комиссия в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Администрации, утверждено её положение, назначен контрактный управляющий, утверждена должностная инструкция контрактного управляющего (приказы главы Администрации от 19.04.2016 № 25-р, от 01.03.2018 № 15-р, от 19.04.2016        № 21-а).
Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентиро-ванных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНО) в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи.

В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе (далее – ЕИС). В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с СМП, СОНО, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием СМП, СОНО.

Подготовка отчёта и его составление осуществляется по форме, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 17.03.2015 № 238 «О порядке подготовки отчёта об объёме у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещение в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования».

Подготовленный Администрацией на основании вышеуказанного постановления отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНО) за 2017 год содержит сведения, подтверждающие исполнение Администрацией требований части 1 статьи 30 Закона, согласно которой заказчики обязаны осуществлять закупки у СМП, СОНО в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи Закона.

В соответствии с отчётом об объёме закупок у СМП, СОНО за 2017 год, размещённым 30.03.2018 в реестре отчетов заказчиков на официальном сайте Российской Федерации единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» объём закупок, осуществлённых Администрацией у СМП и СОНО в отчётном периоде составил 98,40 %, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

Согласно статье 94 Закона исполнение контракта включает в себя следующий комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с гражданским законодательством и настоящим Федеральным законом, в том числе: приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги (далее - отдельный этап исполнения контракта), предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с настоящим Федеральным законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта; оплату заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта; взаимодействие заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при изменении, расторжении контракта в соответствии со статьей 95 настоящего Федерального закона, применении мер ответственности и совершении иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) или заказчиком условий контракта.

Законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд основывается, в том числе и на положениях Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ).

Частью 1 статьи 407 ГК РФ установлено, что обязательство прекращается полностью или частично по основаниям, предусмотренным настоящим Кодексом, другими законами, иными правовыми актами или договором.

В случае если законом или договором не предусмотрено, что окончание срока действия договора влечет прекращение обязательств сторон по нему, договор в соответствии с частью 3 статьи 425 ГК РФ признается действующим до определенного в нем момента окончания исполнения сторонами обязательства. 

Данная норма устанавливает соотношение срока действия договора и срока существования возникшего из договора обязательства, действие которого презюмируется до предусмотренного договором момента исполнения обязательства. При этом таким моментом, по смыслу статьи 425 ГК РФ, по общему правилу, является лишь полное надлежащее исполнение обязательства, в результате которого сторона получает то, на что рассчитывала при заключении договора.

В соответствии с частью 1 статьи 408 ГК РФ надлежащее исполнение прекращает обязательство. Таким образом, если контрактом не предусмотрено иное, то он будет считаться исполненным с даты оплаты поставленного товара и при условии, что поставка товара произведена надлежащим образом в полном объеме и в согласованный срок.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона (в редакции, действовавшей до 01.07.2018) в течение трёх рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение трех рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в указанный орган в течение трех рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

Администрацией на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru опубликовано извещение о проведении электронного аукциона                                    № 0318300119417001317 от 20.09.2017 на оказание услуг по проведению диспансеризации муниципальных служащих администрации Калининского сельского округа муниципального образования город Краснодар.


По результатам вышеуказанной процедуры заключён муниципальный контракт № 0318300119417001317_64187 от 24.10.2017 (реестровый номер 3231103875517000006 от 25.10.2017) с ООО «МКЦ - 23» на сумму 28 000,00 руб.

Администрацией по вышеуказанному муниципальному контракту было принято решение о приёмке всех оказанных услуг 22.11.2017, что подтверждается актом № 1426 от 22.11.2017 на сумму 28 000,00 руб.

С учётом вышеизложенного, документ о приёмке подлежал направлению в федеральный орган в срок не позднее 27.11.2017.


Вместе с тем, в нарушение требований части 3 статьи 103 Закона документ о приёмке был направлен 08.12.2017. 


Частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ предусмотрена административная ответ-ственность за ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполно-моченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключённых заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) доку-ментов являются обязательными в соответствии с законодательством Россий-ской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, со-держащих недостоверную информацию.
Материалы плановой проверки будут направлены в министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Администрации по выявленным нарушениям.
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