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АКТ № 6/В

по результатам проведения внеплановой проверки
соблюдения требований законодательства Российской Федерации
и иных нормативных правовых актов о контрактной системе 
в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения
 Краснодарской городской клинической больницей скорой медицинской             помощи


5 декабря 2017 года                                                                             г. Краснодар


В соответствии с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона              от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон), постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 14.07.2014 № 4696 «Об органах администрации муниципального образования город Краснодар, уполномоченных на осуществление функций в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город Краснодар» начальником отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю. Бровко проведена внеплановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения Краснодарской городской клинической больницей скорой медицинской помощи (далее – Заказчик) согласно информации контрольно-счётной палаты муниципального образования город Краснодар (письмо от 05.10.2017 № 47-773), указывающей на нарушение части 4 статьи 30 Закона, выразившееся в осуществлении закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНО) за 2016 год в объёме менее 15 процентов совокупного годового объёма закупок.
	Внеплановая проверка проводилась по месту нахождения отдела                   мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар: г. Краснодар, ул. Северная, 279, 4 этаж, каб. 426/1, путём истребования необходимых материалов и пояснений у Заказчика.
В соответствии с частью 1 статьи 30 Закона Заказчик обязан осуществлять закупки у СМП, СОНО в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учётом части 1.1 настоящей статьи, путём проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП, СОНО.
[bookmark: _GoBack]Согласно представленному Заказчиком отчёту (размещён на официальном сайте Российской федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 30.03.2017) фактически в 2016 году объём закупок, осуществлённых по результатам состоявшихся процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в извещениях, которых, было установлено ограничение в отношении участников закупки, которыми могли быть только СМП и СОНО, составил 3.85 процентов совокупного годового объёма закупок.
Следовательно, Заказчик не осуществил в отчётном году закупки у СМП и СОНО в объёме, определённом частью 1 статьи 30 Закона.
Частью 11 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в размере менее размера, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Копия акта и материалы внеплановой проверки будут направлены                     в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Заказчика по выявленным нарушениям.


Начальник отдела мониторинга
развития отраслей экономики департамента 
экономического развития, инвестиций и 
внешних связей администрации 
муниципального образования город Краснодар	Н.Ю. Бровко

