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Пояснительная записка
к проекту бюджетного прогноза 
муниципального образования город Краснодар 
на долгосрочный период до 2030 года


Проект бюджетного прогноза муниципального образования город Краснодар на долгосрочный период до 2030 года (далее – Бюджетный прогноз) разработан в соответствии со статьёй 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 26.05.2023 № 2281 «О порядке разработки и утверждения бюджетного прогноза муниципального образования город Краснодар на долгосрочный период».
Проект Бюджетного прогноза разработан на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на               2025 год и на плановый период до 2027 года, одобренного постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 07.11.2024       № 7079, основных показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар до 2030 года с учётом основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования город Краснодар на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, утверждённых постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 11.11.2024 № 7109. 
При подготовке проекта Бюджетного прогноза учтены положения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2024 № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года». 
Показатели проекта Бюджетного прогноза на 2025–2027 годы соответствуют показателям местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) (далее – местный бюджет), утверждённым решением городской Думы Краснодара от 12.12.2024 № 83 п. 4 «О местном бюджете (бюджете муниципального образования город Краснодар) на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». Прогноз объёма налоговых и неналоговых доходов до 2030 года рассчитан с ежегодным приростом исходя из параметров прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар до 2030 года. Прогноз безвозмездных поступлений начиная с 2028 года оценивается на уровне 2027 года. Расходы местного бюджета рассчитаны исходя из принципа сбалансированности с учётом динамики постепенного снижения муниципального долга к концу прогнозируемого периода.
В рамках реализации долговой политики объём муниципального долга муниципального образования город Краснодар прогнозируется с соблюдением ограничений долговой нагрузки на местный бюджет на уровне, не превышающем 75 процентов. 
На протяжении всего прогнозируемого периода планируется сохранять уровень программных расходов не ниже 80 процентов от общего объёма расходов местного бюджета. Показатели финансового обеспечения национальных проектов и муниципальных программ рассчитаны на период их действия – до 2027 года, начиная с 2028 года – оцениваются на уровне 2027 года.
В целях снижения рисков реализации Бюджетного прогноза при планировании и исполнении местного бюджета необходимо придерживаться прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар до 2030 года, а также политики формирования расходной части местного бюджета в соответствии с прогнозом поступлений доходов в местный бюджет, оптимизации и сдерживания роста расходов.
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