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АКТ № 4
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
администрацией муниципального образования город Краснодар
требований законодательства Российской Федерации
и иных нормативных правовых актов о контрактной системе
 в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд



28.03.2022	г. Краснодар



В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 10.01.2022 № 3-р «О проведении плановой проверки соблюдения администрацией муниципального образования город Краснодар требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения управлением экономики администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2022 год, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар А.А.Алексеенко 02.12.2021, комиссией управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя комиссии;
заместителя начальника отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя комиссии;
главного специалиста отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена комиссии; 
главного специалиста отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар О.И.Глухаревой, члена комиссии проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией муниципального образования город Краснодар.
Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ                «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон) (все нормы, цитируемые в настоящем акте, приведены в редакции, действовавшей в момент возникновения у заказчика соответствующих обязанностей).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в администрации муниципального образования город Краснодар.
Сроки проведения проверки: с 01.03.2022 по 16.03.2022.
Период проверки: с 01.03.2019 по 01.03.2022.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией муниципального образования город Краснодар.
Субъект проверки: администрация муниципального образования город Краснодар (далее – Администрация), Российская Федерация, 350000, г. Краснодар, ул. Красная, д. 122. Администрация извещена о начале проведения выборочной плановой проверки уведомлением № 20/12 от 10.01.2022.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 
В результате проверки установлено следующее.
Отдел контрактной службы управления делами администрации муниципального образования город Краснодар (далее – контрактная служба) является структурным подразделением управления делами администрации муниципального образования город Краснодар. Контрактная служба действует на основании Положения об управлении делами администрации муниципального образования город Краснодар и Положения (регламента) об отделе контрактной службы, утверждённого 10.01.2022 исполняющим обязанности управляющего делами администрации муниципального образования город Краснодар С.Р.Алёшиным (далее – Положение).
Настоящее Положение устанавливает общие правила организации деятельности Администрации, как муниципального заказчика муниципального образования город Краснодар, основные полномочия контрактной службы, руководителя и работников контрактной службы при осуществлении деятельности, направленной на обеспечение муниципальных нужд в соответствии с Законом.
В структуру Администрации  входят отраслевые (функциональные) органы, не являющиеся юридическими лицами, отделы управления делами, инициирующие закупку для нужд Администрации. Все функции и полномочия контрактной службы возлагаются на отдел контрактной службы.
Постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 01.04.2014 № 1936 «О создании котировочной комиссии по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) администрации муниципального образования город Краснодар» создана котировочная комиссия, утверждено её положение и состав (изменения внесены постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 10.06.2021                     № 2351).
Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНО) в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учётом части 1.1 настоящей статьи путём проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП, СОНО.
В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе (далее - ЕИС).
Отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО за 2020 год (далее – Отчёт) размещён Администрацией в ЕИС своевременно – 29.03.2021.
Согласно Отчёту Администрацией в 2020 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 90,72% от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок. 
На момент проведения проверки Администрации процедур, находящихся на стадии определения поставщика (исполнителя, подрядчика), не выявлено.
Администрацией по результатам электронного аукциона (извещение о проведении электронного аукциона от 01.02.2021 № 0318300119421000026) заключён контракт на приобретение цветов № 03183001194210000260001 от 01.03.2021 (реестровый номер 3231003224621000002 от 04.03.2021) с ИП Чернышевым Михаилом Александровичем на сумму 946 276,00 руб. (далее – Контракт № 03183001194210000260001).
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта (отдельного этапа исполнения контракта), расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
Согласно пункту 10 части 2 статьи 103 Закона в реестр контрактов включается информация об исполнении контракта (отдельного этапа исполнения контракта), в том числе информация о стоимости исполненных обязательств (об оплате контракта, отдельного этапа исполнения контракта), о начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом, стороной контракта, заключение по результатам экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги (отдельного этапа исполнения контракта) (в случае привлечения заказчиком для проведения экспертизы отдельного этапа исполнения контракта, поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги экспертов, экспертных организаций).
Информация об исполнении № 78 от 01.12.2021 по Контракту                   № 03183001194210000260001 (платёжное поручение № 491713 от 29.09.2021 на сумму 760,0 руб.) была направлена в федеральный орган с нарушением срока, установленного частью 3 статьи 103 Закона – 01.12.2021.

Администрацией по результатам электронного аукциона (извещение о проведении электронного аукциона от 23.07.2021 № 0318300119421001174) заключён контракт на выполнение работ по изготовлению мебели                                                       № 03183001194210011740001 от 18.08.2021 (реестровый номер 3231003224621000027 от 19.08.2021) с ООО «ТехПром» на сумму 435 459,03 руб. (далее – Контракт № 03183001194210011740001).
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта информация, предусмотренная пунктами 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи (далее - информация о заключении), направляется заказчиками в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - федеральный орган), на который в соответствии с частью 1 статьи 103 Закона возложены полномочия по ведению реестра контрактов, для включения ее в указанный реестр. При этом пунктом 15 части 2 статьи 103 Закона предусмотрено, что в реестр контрактов, помимо прочего, включаются документы и информация, определенные Порядком ведения реестра контрактов.
Так, Правилами ведения реестра контрактов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084, установлено, что в реестр контрактов включаются информация и документы, предусмотренные частью 2 статьи 103 Закона, в том числе информация о гарантийных обязательствах, предусмотренных частью 4 статьи 33 Закона, и о сроках их предоставления (при наличии), об обеспечении таких гарантийных обязательств (при наличии) и их размере (подпункт ж(1) пункта 2 Правил ведения реестра контрактов). При этом в целях ведения реестра контрактов заказчик формирует и направляет информацию и документы, указанные в подпунктах «а» - «ж (1)», «и», «и (2)», «м» и «о» пункта 2 настоящих Правил в течение 5 рабочих дней со дня заключения контракта (пункт 12 Правил).
Согласно пункту 6 части 3 статьи 4 Закона реестр контрактов, заключённых заказчиками является частью ЕИС, при этом информация, предусмотренная Законом и размещённая в ЕИС, должна быть полной и достоверной (часть 3 статьи 7 Закона).
На основании пункта 33.1 Порядка формирования информации, а также обмена информацией и документами между заказчиком и Федеральным казначейством в целях ведения реестра контрактов, заключённых заказчиками, утверждённого приказом Министерства финансов Российской Федерации от 19.07.2019 № 113н, при формировании информации о гарантии качества товара, работы, услуги по контракту и сроке её предоставления (при наличии) указываются такие сведения как: срок, на который предоставляется гарантия, информация о требованиях к гарантийному обслуживанию товара, требования к гарантии производителя товара (при наличии).
Пунктом 7.5. Контракт № 03183001194210011740001 предусмотрено, что гарантийный срок составляет 18 месяцев со дня подписания сторонами документа о приёмке выполненных работ.
Однако, согласно информации из реестра контрактов, являющегося частью ЕИС, в нарушение требований части 3 статьи 7, пункта 15 части 2, части 3 статьи 103 Закона, подпункта ж (1) пункта 2 Правил, направленная Администрацией 19.08.2021 в федеральный орган информация о заключении Контракта                              № 03183001194210011740001 не содержит сведений о гарантийных обязательствах и о сроках их предоставления, предусмотренных пунктом 7.5. данного контракта.

За вышеуказанные нарушения, допущенные Администрацией, предусмотрена административная ответственность за ненаправление, несвоевременное направление в органы, уполномоченные на ведение реестров контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (часть 2 статьи 7.31 КоАП РФ).

Материалы плановой проверки по выявленным нарушениям Закона будут направлены в прокуратуру города Краснодара.
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