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В феврале федеральные льготники Кубани начали получать ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) в увеличенном размере 
Более 551 тысячи федеральных льготников Краснодарского края дополнительно к пенсии получают ежемесячную денежную выплату (ЕДВ). В феврале выплата выросла на 9,5%. Одновременно проиндексирован входящий в нее набор социальных услуг (НСУ). 
С этого года перечень выплат, увеличиваемых по уровню фактической инфляции, расширился. Ежегодной индексации подлежали выплаты по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства I группы. В Краснодарском крае с 1 февраля 2025 года размер данной выплаты составляет 10950 рублей.
Повышение выплат коснулось семьей, в которых недавно появились дети. В частности, Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю увеличило ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет для неработающих родителей, единовременное пособие при рождении или усыновлении ребенка, а также единовременное пособие по беременности и родам женщине, уволенной при ликвидации предприятия. Перечисленные выплаты увеличены на 9,5%.
Все повышения Отделение СФР по Краснодарскому краю сделало беззаявительно, поэтому жителям Кубани не нужно никуда обращаться.




Таким образом, февральское повышение затрагивает людей с инвалидностью, ветеранов боевых действий, участников Великой Отечественной войны, чернобыльцев и семьи с детьми. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Краснодарскому краю, позвонив в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу – с 8:00 до 16:00 часов. 
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