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ПРЕДПИСАНИЕ № 2
об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок


28.07.2022                                                                                             г. Краснодар


Комиссия управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар по проведению внеплановых проверок на основании обращения о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на основании решения № 8 от 28.07.2022 по результатам проведения внеплановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика» (далее – заказчик), принятого по итогам рассмотрения обращения заказчика о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)                              № 031830057760000002 от 14.07.2022 на выполнение работ по строительству объекта капитального строительства в сфере образования: 1 Этап. Проектирование и строительство дошкольной образовательной организации на 350 мест в районе ул. Кирилла Россинского и ул. Батуринской Прикубанского внутригородского округа города Краснодара, расположенной на земельном участке с кадастровым номером 23:43:0143021:25253 (извещение о проведении электронного аукциона № 0818500000822004249),

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

[bookmark: _GoBack]1. Заказчику при заключении муниципального контракта на выполнение работ по строительству объекта капитального строительства в сфере образования: 1 Этап. Проектирование и строительство дошкольной образовательной организации на 350 мест в районе ул. Кирилла Россинского и ул. Батуринской Прикубанского внутригородского округа города Краснодара, расположенной на земельном участке с кадастровым номером 23:43:0143021:25253, пункты 6.1.1, 6.1.7, 6.1.8 проекта муниципального контракта привести в соответствие с пунктами 1.1, 1.7, 1.8 типовых условий государственного или муниципального контракта, предметом которого является выполнение работ по строительству (реконструкции) объекта капитального строительства, утверждённых приказом Минстроя России от 14.01.2020 № 9/пр «Об утверждении Типовых условий контрактов на выполнение работ по строительству (реконструкции) объекта капитального строительства и информационной карты типовых условий контракта» с учётом решения № 8 от 28.07.2022 по результатам проведения внеплановой проверки соблюдения муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
2. Заказчику в срок до 05.08.2022 исполнить настоящее предписание и представить в управление экономики администрации муниципального образования город Краснодар подтверждение исполнения настоящего предписания.
В соответствии с частью 23 статьи 99 Федерального закона                              от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» контракт не может быть заключён до даты исполнения предписания                         об устранении нарушений законодательства Российской Федерации                            о контрактной системе в сфере закупок.
	Невыполнение в установленный срок предписания влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в соответствии с частью 7 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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