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департамент ФИНАнсоВ АДМИНИСТРАЦИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ГОРОД КРАСНОДАР
П Р И К А З

от 28 июня 2018 года                                                                      
№ 102
Краснодар

О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году»
В соответствии со статьёй 217.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008    № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году» следующие изменения:

1.1. Пункт 30 раздела V приложения изложить в следующей редакции:

«30. В течение трёх дней после принятия городской Думой Краснодара Решения о местном бюджете показатели источников финансирования дефицита местного бюджета подлежат доведению отделами департамента финансов до главных администраторов источников по форме согласно приложению № 7 к настоящему Порядку, в том числе: 

отдел сводного планирования направляет сопроводительные письма в части показателей источников финансирования дефицита местного бюджета – государственные (муниципальные) ценные бумаги, номинальная стоимость которых указана в валюте Российской Федерации, кредиты кредитных организаций в валюте Российской Федерации, бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;

отдел доходов бюджета – средства от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в собственности городских округов.».
1.2. Подпункт 31.1 пункта 31 раздела V приложения изложить в следующей редакции:

«31.1. Заявку о поквартальном распределении кассовых поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета на текущий финансовый год по форме согласно приложению № 8 к настоящему Порядку, в том числе:
в части поквартального распределения кассовых поступлений государственных (муниципальных) ценных бумаг, номинальная стоимость которых указана в валюте Российской Федерации, кредитов кредитных организаций в валюте Российской Федерации, бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – в отдел сводного планирования;

в части поквартального распределения кассовых поступлений средств от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в собственности городских округов, – в отдел доходов бюджета, который после рассмотрения и согласования заявки представляет в отдел сводного планирования поквартальное распределение кассовых поступлений по указанным источникам финансирования дефицита местного бюджета.».
2. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя директора департамента, начальника отдела финансирования местного хозяйства И.П.Лазареву.
Директор департамента
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