В соответствии с ч. 4 ст. 29 Федерального закона от 13.07.2015 
№ 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 220-ФЗ) сообщаем следующее:
[bookmark: _GoBack]22.11.2021 в департамент транспорта и дорожного хозяйства администрации муниципального образования город Краснодар (далее – департамент) поступило письмо от индивидуального предпринимателя Литвякова Н.Г. о досрочном прекращении свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок в границах муниципального образования город Краснодар № 59 «Ул. им. Виктора Нарыкова – жилой район «Новознаменский» – ТРК «СБС Мегамолл» (далее – маршрут № 59).
Действие свидетельства об осуществлении перевозок по указанному маршруту будет прекращено в порядке и в сроки, предусмотренные ч. 3 
ст. 29 Закона № 220-ФЗ.
В целях сохранения транспортного обслуживания населения маршрутом № 59, на основании п. 2 ч. 3 ст. 21 Закона № 220-ФЗ 30.11.2021 департаментом объявлен открытый конкурс на право осуществления перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по нерегулируемым тарифам в границах муниципального образования город Краснодар (далее – открытый конкурс) 1/2021 (лот № 1).
Лица, желающие принять участие в открытом конкурсе 1/2021, вправе подать заявку на участие в порядке и сроки, предусмотренные Извещением 1/2021 о проведении открытого конкурса 1/2021 и Конкурсной документацией открытого конкурса 1/2021, утверждёнными приказом департамента от 29.11.2021 № 158 и размещённым в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу с доменным именем: «https://krd.ru/upravlenie-transporta/torgi/izveschenie-1-2021-o-provedenii-otkrytogo-konkursa-na-pravo-osuschestvleniya-perevozok-po-munitsipalnym-marshrutam-regulyarnykh-perevozok-passazhirov-i-bagazha-avtomobilnym-transportom-po-nereguliruemym-tarifam-v-granitsakh-munitsipalnogo-obrazovaniya-gorod-krasnodar-1-2021/».

