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Аппарат Антитеррористической       комиссии
в Краснодарском крае 






РЕКОМЕНДАЦИИ
по организации адресной профилактической работы 
с категориями лиц, подверженными либо уже подпавшими 
под воздействие идеологии терроризма

Настоящие рекомендации разработаны в целях формирования единого подхода к организации и осуществлению органами местного самоуправления Краснодарского края адресной профилактической работы с категориями лиц, подверженными либо уже подпавшими под воздействие идеологии терроризма.
В настоящих рекомендациях обобщен опыт работы Национального антитеррористического комитета (далее - НАК), Антитеррористической комиссии (далее - АТК)  в Краснодарском крае, исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Краснодарского края в указанной сфере.

1. Организационная основа системы профилактики терроризма

Организационная основа системы профилактики терроризма, общие правила ее функционирования, основные принципы, направления, виды и формы профилактического воздействия, полномочия, права и обязанности субъектов профилактики правонарушений и лиц, участвующих в ней, установлены Федеральным законом от 23 июня 2016 г. № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».
Профилактика правонарушений разделена на общую, направленную на выявление и устранение порождающих правонарушения причин и условий, способствующих или облегчающих их совершение, а также на повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания граждан, и индивидуальную, направленную на оказание воспитательного воздействия на конкретных лиц.
В целях обеспечения общей профилактики правонарушений целесообразно организовать деятельность  постоянной  группы  специалистов 
по информационному противодействию терроризму[footnoteRef:1] из числа авторитетных представителей научной и творческой интеллигенции, общественных деятелей, священнослужителей традиционных конфессий, сотрудников специальных служб и административных органов для подготовки и проведения регулярных просветительских мероприятий антитеррористической тематики с различными категориями населения, прежде всего с молодежью. [1:  Пункт 8 раздела II решения НАК от 13 октября 2009 года
] 

Работа АТК в муниципальном образовании по общей профилактике правонарушений в рассматриваемой сфере осуществляется в таких формах профилактического воздействия, как:
правовое просвещение и информирование (проведение семинаров, лекций, бесед, социологических исследований, издание научно-популярной литературы, создание радио- и телепередач, информационное сопровождение антитеррористической деятельности);
социальная адаптация (оказание помощи в трудовом и бытовом устройстве);
ресоциализация (реинтеграция в общество лиц, отбывших уголовное наказание в виде лишения свободы и (или) подвергшихся иным мерам уголовно-правового характера);
социальная реабилитация (восстановление утраченных лицами социальных связей);
помощь лицам, пострадавшим или подверженным риску правонарушений (необходимая поддержка для минимизации последствий правонарушений).
Индивидуальная профилактическая работа с гражданами организуется по специально разработанному порядку, утверждаемому на заседании АТК в муниципальном образовании.

2. Организация адресной профилактической работы с категориями лиц, подверженными либо уже подпавшими под воздействие идеологии терроризма

Комплексным планом по противодействию идеологии терроризма в Российской Федерации предусмотрено выполнение мероприятий по оказанию адресного профилактического воздействия на категории лиц, причастных к распространению идеологии терроризма, а также наиболее подверженных или уже подпавших под воздействие идеологии терроризма.
К указанным категориям относятся:
лица, включая несовершеннолетних, подпавшие под воздействие идеологии терроризма и религиозного экстремизма, в том числе вынашивающие намерения выезда в зоны вооруженных конфликтов за рубежом;
лица, отбывающие (отбывшие) уголовное наказание за совершение преступлений террористической и религиозно-экстремистской деятельности;
неофиты, мотивированные на участие в террористической и экстремистской деятельности;
мигранты из Центральной Азии, Ближнего Востока и Северной Африки, причастные к распространению идеологии терроризма.
В связи с наличием проживающих на территории Краснодарского края и нуждающихся в адресном профилактическом воздействии указанных лиц возникает необходимость организации адресной профилактической работы с ними на муниципальном уровне.
Внимание! К объектам воздействия антитеррористической комиссии в муниципальном образовании по организации адресной профилактической работы с категориями лиц, подверженными либо уже подпавшими под воздействие идеологии терроризма, могут быть отнесены:
пособники, члены семей боевиков;
лица, принимавшие участие в деятельности международных террористических организаций, в том числе в Сирии;
лица, распространяющие террористическую идеологию (несовершеннолетние; лица, отбывшие уголовное наказание за совершение преступлений террористической и религиозно-экстремистской деятельности; неофиты, мигранты).
Остальными категориями лиц занимаются региональные подразделения ФСБ и МВД России.    
В настоящих рекомендациях (в дополнение к исх. № 36-09-215/18            от 26.04.2018 года) предлагается алгоритм работы выполнения мероприятий по организации адресной профилактической работы в муниципальном образовании Краснодарского края с категориями лиц, подверженными либо уже подпавшими под воздействие идеологии терроризма.
С получением из аппарата АТК в Краснодарском крае сведений о наличии на территории муниципального образования лиц, подлежащих адресной профилактической работе (Внимание! АТК в муниципальном образовании самостоятельно запросы о предоставлении списков указанных лиц в территориальные органы федеральных органов исполнительной власти не направляет) организуется и проводится заседание АТК в муниципальном образовании по вопросу организации адресной профилактической работы с указанной категорией лиц. 
Утверждается план проведения адресной профилактической работы с категориями лиц, подверженными либо уже подпавшими под воздействие идеологии терроризма, на текущий год (приложение № 1).
Создается специализированная межведомственная группа по противодействию идеологии терроризма[footnoteRef:2] с участием представителей правоохранительных органов, органов местного самоуправления, общественных организаций и духовенства. Утверждается состав группы. [2:  Раздел I Методических рекомендаций НАК № 11/И/3-1229 от 01.06.2018 года «Организация в субъектах Российской Федерации деятельности по противодействию идеологии терроризма»
] 

Формируется список лиц, причастных к распространению идеологии терроризма, а также наиболее подверженных или уже подпавших под воздействие этой идеологии и требующих проведения с ними адресной профилактической работы (приложение № 2).
Утверждается предварительно разработанный график работы с каждым из таких лиц, подлежащих адресной профилактической работе, закрепляются (распределяются) ответственные из состава АТК в муниципальном образовании, межведомственной группы по противодействию идеологии терроризма.
Необходимо понять, обсудить и принять решение о том, насколько обоснованно и безопасно посещение таких лиц самостоятельно сотрудниками администрации муниципального образования, либо лучше это сделать совместно с сотрудником полиции.
На заседаниях АТК в муниципальном образовании с участием представителей ФСБ и МВД необходимо обсудить детали и особенности адресной профилактической работы. Кроме того, необходимо обсудить:
целесообразность посещения семьи (лица), либо приглашения проблемных лиц в администрацию;
проведения беседы в присутствии сотрудников полиции, либо индивидуально;
привлечения специалистов по делам несовершеннолетних, педагогов, психологов и т.д.
Результаты работы с конкретными лицами необходимо оформлять в виде заполненных опросных листов, в которые заносить данные бесед    (приложение № 3).
Лица, подлежащие адресной профилактической работе, привлекаются к участию в публичных выступлениях с осуждением радикальных идей и взглядов.
Статистические cведения о проведении адресной профилактической работы (при наличии на территории муниципального образования лиц, подлежащих адресной профилактической работе) прилагаются к отчету об исполнении мероприятий раздела 3 Плана мероприятий по противодействию терроризму в Краснодарском крае за полугодие отдельным приложением (приложение № 4).

Приложение:
1. Вариант плана проведения адресной профилактической работы с категориями лиц, подверженными либо уже подпавшими под воздействие идеологии терроризма, на текущий год, в 1 экз., на 4 листах. 
2. Образец списка лиц, причастных к распространению идеологии терроризма, а также наиболее подверженных или уже подпавших под воздействие этой идеологии и требующих проведения с ними адресной профилактической работы, в 1 экз., на 1 листе. 

3. Опросный лист, в 1 экз., на 1 листе.
4. Статистические cведения о проведении адресной профилактической работы, в 1 экз., на 1 листе.
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