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Администрация муниципального образования город Краснодар 

департамент ФИНАНСОВ

Красная ул., 122, г.Краснодар, 350000, тел. (861) 255-66-08, факс (861) 255-20-91

e-mail: fku@krd.ru
ПРИКАЗ

«16» декабрь 20 10 г.



                  №  118         
г. Краснодар

О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 08.12.2009  № 123  «О внесении изменений в отдельные приказы первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар»
В соответствии с решением городской Думы Краснодара от 24.06.2010 № 77.п.25 «О внесении изменений в решение городской Думы Краснодара от 30.09.2008 №46 п.4 «Об утверждении Положения о департаменте финансов администрации муниципального образования город Краснодар» внести в Приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 08.12.2009  № 123  «О внесении изменений в отдельные приказы первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар» (далее -Приказ) следующие изменения:

1.1 Абзац второй пункта 2 подпункта 2.1 приложения  к Приказу  исключить.
1.2 Абзац  второй  пункта 2 подпункта 2.2, приложения к Приказу   изложить в следующей редакции:
«Распорядительная заявка  составляется в двух экземплярах с приложением пакета документов, подтверждающих возникновение денежных обязательств, подписывается руководителем, главным бухгалтером главного распорядителя и заверяется печатью, представляется в отдел казначейского исполнения бюджета  или в соответствующий  отдел исполнения бюджета департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар ( далее- отдел исполнения бюджета) для санкционирования оплаты денежных обязательств. Документы, подтверждающие возникновение денежных обязательств, представляются в подлинниках. В случае представления документов по средствам факсимильной связи отделу казначейского исполнения бюджета  представляется гарантийное письмо о сроке представления подлинников документов»

           1.3 В приложении к Приказу  «территориальные отделы» считать  «отделами исполнения бюджета»

     1.4 Абзац третий пункта 2 подпункта 2.2 приложения к Приказу исключить.
           1.5 В пункте 4.1.2. приложения к Приказу «соответствующий территориальный отдел» исключить.

2. Настоящий Приказ вступает в силу с 1 января 2011 года. 
3. Контроль за выполнением настоящего Приказа оставляю за собой.
Исполняющий обязанности 

директора департамента 

  







   

И.П.Лазарева

