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В Отделении СФР по Краснодарскому краю добровольно формируют будущую пенсию 29 тысяч самозанятых граждан, применяющих налог на профессиональный доход

Самозанятые граждане, уплачивающие налог на профессиональный доход,  могут самостоятельно формировать свою страховую пенсию, добровольно уплачивая взносы на обязательное пенсионное страхование в Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю. Благодаря этому периоды деятельности будут учтены в страховой стаж, а страховые взносы позволят накопить индивидуальные пенсионные коэффициенты (ИПК).

Для жителей Кубани, планирующих самостоятельно формировать будущую пенсию, уплачивая страховые взносы, необходимо постоянно или временно проживать на территории Российской Федерации, а также не состоять в трудовых отношениях или работать по договорам гражданско-правового характера.

В добровольные правоотношения можно вступить, подав заявление в Отделение СФР по Краснодарскому краю. 

Сделать это можно несколькими способами:
· на портале госуслуг или в мобильном приложении «Мой налог»;
· в клиентской службе Отделения СФР по Краснодарскому краю.











Перечислить страховые взносы необходимо не позднее 31 декабря текущего года. Сумму можно перечислить как единым платежом, так и разбить на несколько – по желанию гражданина. 

Минимальный размер страховых взносов, подлежащих уплате в 2025 году, составляет 59 241,60 рубля (при этом будет начислен 0,975 ИПК и засчитан стаж 1 год). 
Максимальный — 473 932,80 рубля (будет начислено 7,799 ИПК  и стаж 1 год).

Взносы перечисляются через банк по реквизитам, доступным в мобильном приложении «Мой налог» или с помощью электронного сервиса на сайте СФР. Необходимые реквизиты для уплаты можно также получить в клиентской службе Отделения СФР по Краснодарскому краю.

На Кубани 29 тысячи самозанятых, применяющих налог на профессиональный доход, добровольно уплачивают страховые взносы для формирования будущей страховой пенсии по старости.
Напомним, что для назначения страховой пенсии по старости гражданин, достигший пенсионного возраста,  в 2025 году должен иметь не менее  15 лет стажа и 30 ИПК.
Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). 
Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов.
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