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АКТ № 3 
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
администрацией муниципального образования город Краснодар
требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных
правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
16.04.2019
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 18.12.2018 № 1054-р «О проведении плановой проверки соблюдения администрацией Прикубанского внутригородского округа города Краснодара требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на первое полугодие 2019 года, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар Е.А.Первышовым 26.11.2018, инспекцией департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя инспекции;

заместителя начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя инспекции;
главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена инспекции, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией Прикубанского внутригородского округа города Краснодара. 
Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года               № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений  законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в администрации Прикубанского внутригородского округа города Краснодара. 
Сроки проведения проверки: с 04.03.2019 по 01.04.2019.
Период проверки: с 01.01.2018 по 01.04.2019.

Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией Прикубанского внутригородского округа города Краснодара.
Субъект проверки: администрация Прикубанского округа города Краснодара (далее – Администрация), Российская Федерация, 350062, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. имени Атарбекова, 43.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 

В результате проверки установлено следующее.
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

В 2018-2019 годах в Администрации была создана котировочная комиссия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), утверждены её состав и положение, создана контрактная служба, утверждены её состав и положение (распоряжения главы администрации Прикубанского внутригородского округа города Краснодара: № 44 от 17.06.2016, № 45 от 17.06.2016, № 155             от 18.12.2017, № 156 от 18.12.2017, № 107 от 28.11.2018, № 11 от 01.03.2019).

В состав комиссии преимущественно включены лица, прошедшие повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе».

Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи.
В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Согласно отчету, размещённому в реестре отчетов заказчиков на официальном сайте Российской Федерации единой информационной системы в ин-формационно-телекоммуникационной сети «Интернет» Администрацией в 2017 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 65,36% от совокупного годового объёма закупок,  в 2018 году – в объёме 44,39%, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
В ходе настоящей проверки установлено, что отчёты об объёме закупок у СМП, СОНО за 2017 год, за 2018 год  размещены Администрацией на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» своевременно - 28.03.2018, за 2018 год – 29.03.2019.
Частью 3 статьи 7 Закона предусмотрено, что информация, предусмотренная настоящим Федеральным законом и размещенная в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной.
В соответствии с пунктами 10, 11 части 1 статьи 31 Закона при осуществлении закупки заказчик устанавливает, в том числе следующие требования к участникам закупки: 
10) участник закупки не является офшорной компанией;
11) отсутствие у участника закупки ограничений для участия в закупках, установленных законодательством Российской Федерации.
На официальном сайте Российской Федерации единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» Администрацией 01.03.2019 опубликовано извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300113619000005 на передачу неисключительных прав использования электронной системы по основным направлениям деятельности главного бухгалтера и финансового специалиста государственного и муниципального учреждения.
В нарушение пунктов 10, 11 части 1 статьи 31 Закона  извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300113619000005                 от 01.03.2019 не содержит следующие требования к участникам закупки: 

участник закупки не является офшорной компанией, об отсутствии у участника закупки ограничений для участия в закупках, установленных законодательством Российской Федерации.

Одновременно, пунктом 17 прикреплённого к извещению о проведении запроса котировок в электронной форме  № 0318300113619000005 от 01.03.2019 документа «Извещение о проведении запроса котировок в электронной форме» требования к участникам закупки в соответствии с пунктами 10, 11 части 1 статьи 31 Закона установлены.
В указанном извещении установлено следующее: «Не предусмотрена возможность одностороннего отказа от исполнения контракта в соответствии с положениями ч. 8 - 25 ст. 95 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ».

Пунктом 10.2 проекта контракта  предусмотрено: «Расторжение Контракта допускается по соглашению Сторон, по решению суда, в случае одностороннего отказа Стороны Контракта от исполнения Контракта в соответствии с гражданским законодательством, в порядке, предусмотренном статьёй 95 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ».
Пункт 16 прикреплённого к извещению о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300113619000005 от 01.03.2019 документа «Извещение о проведении запроса котировок в электронной форме» установлено следующее: «Информация о возможности одностороннего отказа от исполнения контракта в соответствии с положениями частей 8 - 25 статьи 95 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ – Предусмотрено».
Таким образом, в нарушение вышеуказанных норм Закона документы о проведении запроса котировок в электронной форме  № 0318300113619000005 от 01.03.2019 содержат противоречивую информацию об установленных требованиях к участникам закупки в соответствии с пунктами 10, 11 части 1 статьи 31 Закона и о возможности одностороннего отказа от исполнения контракта.
Частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях РФ предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи.
Пунктом 2 части 1 статьи 33 Закона предусмотрено, что заказчик при составлении описания объекта закупки использует показатели, требования, условные обозначения и терминологию, касающиеся технических характеристик, функциональных характеристик (потребительских свойств) товара, раб-ты, услуги и качественных характеристик объекта закупки, которые предусмотрены техническими регламентами, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, документами, разрабатываемыми и применяемыми в национальной системе стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о стандартизации, иных требований, связанных с определением соответствия поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги потребностям заказчика. Если заказчиком при составлении описания объекта закупки не используются установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, законодательством Российской Федерации о стандартизации показатели, требования, условные обозначения и терминология, в документации о закупке должно содержаться обоснование необходимости использования других показателей, требований, условных обо-значений и терминологии.

В нарушение пункта 2 части 1 статьи 33 Закона Администрацией при описании объекта закупки на оказание услуг по техническому обслуживанию системы охранной и тревожной сигнализации в разделе 8 (пункт 8.3) технического задания (извещение о проведении запроса котировок                                             № 0318300113618000055 от 07.12.2018) используются ссылки на недействующие ГОСТы и СНиП:
- СНиП 3.05.06-85 «Электротехнические устройства» не подлежит применению с 17.06.2017 (приказ министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации  от 16.12.2016 № 955/пр);
- ГОСТ 27.003-90. «Межгосударственный стандарт. Надёжность в технике. Состав и общие правила задания требований по надёжности» утратил силу с 01.09.2017 (приказ Росстандарта от 29.03.2017 № 206-ст, взамен введён в действие ГОСТ 27.003-2016).
В указанном техническом задании указан несуществующий ГОСТ Р 50571.1-2009 (МЭК 364-1-72, МЭК 364-2-70) «Электроустановки зданий. Основные положения», составленный из двух недействующих ГОСТов:
- ГОСТ Р 50571.1-93 (МЭК 364-1-72, МЭК 364-2-70) «Электроустановки зданий. Основные положения» утратил силу с 01.07.2010 (приказ Ростехрегулирования от 26.08.2009 № 309-ст, взамен введён в действие ГОСТ Р 50571.1-2009);
- ГОСТ Р 50571.1-2009 (МЭК 60364-1:2005) «Национальный стандарт Российской Федерации. Электроустановки низковольтные. Часть 1. Основные положения, оценка общих характеристик, термины и определения» утратил силу с 01.07.2015 (приказ Росстандарта от 23.04.2014 № 399-ст, взамен введён в действие ГОСТ 30331.1-2013). 
Частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее - КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи. 
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона  в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение пяти рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в указанный орган в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

В результате проверки выявлены следующие нарушения части 3 статьи 103 Закона:
- следующие сведения об исполнении муниципального контракта                     № 0318300113618000038  от 27.08.2018 (реестровый номер 3231103864218000055 от 29.08.2018) на услуги по проведению окружного праздничного мероприятия, посвящённого 225-й годовщине со дня образования города Краснодара на сумму 30000,00 руб. (извещение о проведении запроса котировок № 0318300113618000038 от 13.08.2018): акт об оказании услуг от 21.09.2018  на сумму 30000,00 руб., платёжное поручение № 459493 от 02.10.2018 на сумму 30000,00 руб. направлены  Администрацией в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, несвоевременно – 06.12.2018.
Частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежа-щей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) доку-ментов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, со-держащих недостоверную информацию.
В соответствии с частью 9 статьи 94 Закона результаты отдельного этапа исполнения контракта в случае, если предметом контракта является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, по сохранению объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации или цена контракта превышает один миллиард рублей, информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге (за исключением контракта, заключенного в соответствии с пунктом 4, 5, 23, 42, 44, 46 или 52 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона) отражаются заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе, форма указанного отчёта определяется Правительством Российской Федерации (часть 11 статьи 94 Закона).

В соответствии с подпунктом б) пункта 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчёта об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утверждённого Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчёта об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» отчёт размещается заказчиком в единой системе в течение 7 рабочих дней со дня оплаты заказчиком обязательств по контракту и подписания документа о приёмке поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг, а в случае создания приёмочной комиссии - подписания такого документа всеми членами приёмочной комиссии и утверждения его заказчиком.
В результате проверки выявлены следующие нарушения вышеуказанных норм Закона:

- отчёт об исполнении муниципального контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения № 0318300113618000038  от 27.08.2018 (реестровый номер 3231103864218000055 от 29.08.2018) на услуги по проведению окружного праздничного мероприятия, посвящённого 225-й годовщине со дня образования города Краснодара на сумму 30000,00 руб. (извещение о проведении запроса котировок 0318300113618000038 от 13.08.2018, акт об оказании услуг от 21.09.2018  на сумму 30000,00 руб., платёжное поручение № 459493 от 02.10.2018 на сумму 30000,00 руб.) размещён в единой информационной системе несвоевременно – 06.12.2018.
Частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе                 в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо нарушение указанными лицами порядка представления конкурсной документации или документации об аукционе, порядка разъяснения положений такой документации, порядка приёма заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, за исключением случаев, предусмотренных частями 1-1.3 настоящей статьи.
Материалы плановой проверки по выявленным нарушениям Закона будут направлены в министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Администрации.
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