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АКТ № 2 
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
 управлением закупок администрации муниципального образования

город Краснодар требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, 
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
14.03.2016
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 01.02.2016 № 16-р «О проведении плановой проверки соблюдения управлением закупок администрации муниципального образования город Краснодар требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на первое полугодие 2016 года, утверждённого распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 28.12.2015 № 252-р, инспекцией департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 

начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя инспекции;

главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, заместителя руководителя инспекции;

главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Ю.В.Шаройко, члена инспекции;
ведущего специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар О.И.Глухаревой, члена инспекции проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд управлением закупок администрации муниципального образования город Краснодар.

Основание проведения проверки: 

пункт  3 части  3 статьи  99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).


Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений  законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в управлении закупок администрации муниципального образования город Краснодар.

Сроки проведения проверки: с 03.02.2016 по 29.02.2016.

Период проверки: с 01.01.2015 по 29.02.2016.


Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд управлением закупок администрации муниципального образования город Краснодар.

Субъект проверки: управление закупок администрации муниципального образования город Краснодар (далее – управление закупок), 350020, г. Краснодар, ул. Северная, 279.

Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 


В результате проверки установлено следующее.
Согласно Положению об управлении закупок и Порядку взаимодействия заказчиков с управлением закупок (далее – Порядок), утверждённым решением городской Думы Краснодара от 31.03.2010 № 73 п. 2 (в редакции решения городской Думы Краснодара от 17.12.2015 № 7 п. 12) «Об управлении закупок администрации муниципального образования город Краснодар» управление закупок является органом, уполномоченным на осуществление функций по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений (далее – заказчики) конкурентными способами в форме конкурса (открытого конкурса, конкурса с ограниченным участием, двухэтапного конкурса), аукциона в электронной форме (далее – электронный аукцион), запроса предложений в случае признания повторного конкурса, электронного аукциона не состоявшимися по основаниям, предусмотренным Законом, совместных конкурсов и аукционов. Управление закупок:

- разрабатывает и утверждает конкурсную документацию, документацию об электронном аукционе и документацию о проведении запроса предложений (далее - документация о закупке), за исключением проектов муниципальных контрактов и гражданско-правовых договоров муниципальных бюджетных учреждений на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, а также документов и сведений, составляющих техническую часть конкурсной, аукционной документации, документации о проведении запроса предложений, разработку и утверждение которых осуществляют заказчики;
- формирует конкурсные, аукционные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и (или) единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путем проведения конкурсов, аукционов, запросов предложений, определяет их состав и порядок работы;
- разрабатывает и утверждает текст извещений о проведении конкурса, о проведении электронного аукциона, о проведении совместных конкурсов и аукционов, о проведении запроса предложений и размещает их на официальном сайте Российской Федерации в информационно - телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг;

- размещает извещение об осуществлении закупки, документацию о закупке, иную информацию, предусмотренную законодательством в сфере закупок, на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет;

- размещает протоколы, составленные в ходе проведения процедур закупок в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации на Официальном сайте в информационно - телекоммуникационной сети Интернет;
- осуществляет иные полномочия, предусмотренные действующим законодательством.
Управление закупок и заказчики несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации за действие (бездействие), приведшие к нарушению законодательства в сфере закупок, в соответствии с разграничением полномочий, предусмотренных настоящим Порядком взаимодействия, в том числе:

управление закупок – за соблюдение требований, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе, муниципальными правовыми актами, в части утверждения документации о закупке, соблюдения порядка возврата обеспечения заявки на участие в конкурсе, соблюдение сроков размещения на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет информации и протоколов, составленных в ходе проведения процедур закупки;

заказчики – за соблюдение требований, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе, муниципальными правовыми актами, в том числе требований, относящихся к обоснованности осуществления закупок, составлению заявок на проведение закупок, формированию начальной (максимальной) цены контракта, соблюдению сроков проведения закупок, установленных планом-графиком, подготовке проекта контракта, соблюдения порядка направления информации о контракте и исполнении контракта, а также требований к заключению муниципальных контрактов в пределах лимитов бюджетных обязательств.
В 2014 - 2015 годах в управлении закупок были созданы следующие комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд и утверждены их положения: 
- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок финансовых услуг для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений муниципального образования город Краснодар» (приказы начальника  управления  закупок  №  30  от  28.02.2014,  №  21  от  25.05.2015,  №  71 от 23.12.2015);
- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок услуг в области страхования для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений муниципального образования город Краснодар» (приказы начальника управления закупок № 78 от 13.11.2014, № 67 от 23.12.2015);

- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок объектов недвижимости для муниципальных нужд муниципального образования город Краснодар (приказы начальника управления закупок № 63 от 18.07.2014, № 30 от 07.09.2015. № 48 от 02.12.2015, № 54 от 08.12.2015, № 66 от 23.12.2015);

- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок работ и услуг на объектах социальной сферы муниципального образования  город  Краснодар»  (приказы  начальника  управления  закупок № 67 от 18.08.2014, № 32 от 19.10.2015, № 72 от 23.12.2015);

- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок работ и услуг по санитарному содержанию и благоустройству территории муниципального образования город Краснодар» (приказы начальника управления закупок № 35 от 28.02.2014, № 69 от 23.12.2015);

- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок работ и услуг для нужд муниципального казённого учреждения «Управление коммунального хозяйства и благоустройства» муниципального образования город Краснодар и департамента городского хозяйства и топливно-энергетического комплекса администрации муниципального образования город Краснодар» (приказы начальника управления закупок № 68 от 20.08.2014, № 70 от 23.12.2015);

- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок пищевых продуктов, напитков и услуг по организации питания для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений муниципального образования  город  Краснодар»  (приказы начальника управления закупок № 76 от 22.09.2014, № 47 от 02.12.2015, № 53 от 08.12.2015, № 65 от 23.12.2015);

- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок работ и услуг по озеленению и цветоводству на территории муниципального образования город Краснодар» (приказы начальника управления закупок № 56 от 04.06.2014, № 73 от 23.12.2015);

- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок работ и услуг для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений муниципального образования город Краснодар» (приказы начальника управления закупок № 29 от 28.02.2014, № 68 от 23.12.2015);

- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок товаров для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений муниципального образования город Краснодар» (приказы начальника управления закупок № 74 от 22.09.2014, № 38 от 29.10.2015, № 45 от 02.12.2015, № 51 от 08.12.2015, № 64 от 23.12.2015);

- «О создании и утверждении состава единой комиссии по осуществлению закупок товаров и услуг медицинского назначения для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений муниципального образования город Краснодар» (приказы начальника управления закупок № 75 от 22.09.2014, № 46 от 02.12.2015, № 52 от 08.12.2015, № 63 от 23.12.2015).
В соответствии с частью 12 статьи 53 Закона протоколы, указанные в частях 10 и 11 настоящей статьи, составляются в двух экземплярах, которые подписываются всеми присутствующими членами конкурсной комиссии. К этим протоколам прилагается информация, предусмотренная пунктом 2 части 2 статьи 51 настоящего Федерального закона.
В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 51 Закона к протоколам должно прилагаться предложение участника открытого конкурса в отношении объекта закупки, а в случае закупки товара также предлагаемая цена единицы товара, наименование страны происхождения товара.

        В нарушение вышеуказанных норм Закона при размещении протокола рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе № ПРО1                     от 25.08.2015 (извещение № 0318300119415001047 от 24.07.2015 на оказание услуг по организации участия муниципального образования город Краснодар в XIV Международном инвестиционном форуме "СОЧИ-2015") на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет не были размещены предложения участников открытого конкурса в отношении объекта закупки.
Аналогичное нарушение было допущено при проведении открытого конкурса (протокола рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе № ПРО1 от 29.10.2015, извещение № 0318300119415001457 от 06.10.2015) на оказание услуг по проведению IX Межрегионального форума крупнейших компаний Южного федерального округа.
Частью 3 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная                ответственность за неразмещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
В соответствии с пунктом 6 части 5 статьи 63 Закона в извещении о проведении электронного аукциона наряду с информацией, указанной в статье 42 настоящего Закона, указываются требования, предъявляемые к участникам такого аукциона, и исчерпывающий перечень документов, которые должны быть представлены участниками такого аукциона в соответствии с пунктом 1 части 1, частями 2 и 2.1 (при наличии таких требований) статьи 31 Закона, а также требование, предъявляемое к участникам такого аукциона в соответствии с частью 1.1 (при наличии такого требования) статьи 31 Закона.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона при осуществлении закупки заказчик устанавливает к участникам закупки соответствие требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки.
Согласно пункту 5 статьи 31 Закона информация об установленных требованиях в соответствии с частями 1, 1.1 и 2 настоящей статьи указывается заказчиком в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке.

В соответствии с пунктами 16, 47 части 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», лицензированию подлежит производство лекарственных средств и фармацевтическая деятельность.
В нарушение вышеуказанных норм Закона извещение о проведении электронного аукциона № 0318300119415001097 от 31.07.2015 на поставку лекарственных препаратов для проведения схем вспомогательных репродуктивных технологий не содержит требование о наличии лицензии на осуществление фармацевтической деятельности (оптовая торговля лекарственными средствами для медицинского применения) и/или на производство лекарственных средств.
Частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная                ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
В соответствии с частью 3 статьи 14 Закона в целях защиты основ конституционного строя, обеспечения обороны страны и безопасности государства, защиты внутреннего рынка Российской Федерации, развития национальной экономики, поддержки российских товаропроизводителей нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации устанавливаются запрет на допуск товаров, происходящих из иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами, и ограничения допуска указанных товаров, работ, услуг для целей осуществления закупок.

Частью 4 статьи 14 Закона определено, что федеральный орган исполнительной власти по регулированию контрактной системы в сфере закупок по поручению Правительства Российской Федерации устанавливает условия допуска для целей осуществления закупок товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами, за исключением товаров, работ, услуг, в отношении которых Правительством Российской Федерации установлен запрет в соответствии с частью 3 настоящей статьи.
В  соответствии  с  Постановлением  Правительства  РФ  от  30.11.2015  № 1289 «Об ограничениях и условиях допуска происходящих из иностранных государств лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд» установлено, что для целей осуществления закупок лекарственного препарата, включенного в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (далее - лекарственный препарат), для обеспечения государственных и муниципальных нужд (с одним международным непатентованным наименованием или при отсутствии такого наименования - с химическим или группировочным наименованием), являющегося предметом одного контракта (одного лота), заказчик отклоняет все заявки (окончательные предложения), содержащие предложения о поставке лекарственных препаратов, происходящих из иностранных государств (за исключением государств - членов Евразийского экономического союза), в том числе о поставке 2 и более лекарственных препаратов, страной происхождения хотя бы одного, из которых не является государство - член Евразийского экономического союза, при условии, что на участие в определении поставщика подано не менее 2 заявок (окончательных предложений), которые удовлетворяют требованиям извещения об осуществлении закупки и (или) документации о закупке и которые одновременно:

содержат предложения о поставке лекарственных препаратов, страной происхождения которых являются государства - члены Евразийского экономического союза;

не содержат предложений о поставке лекарственных препаратов одного и того же производителя либо производителей, входящих в одну группу лиц, соответствующую признакам, предусмотренным статьей 9 Федерального закона «О защите конкуренции», при сопоставлении этих заявок (окончательных предложений).
Приказом Минэкономразвития России от 25.03.2014 № 155 «Об условиях допуска товаров, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» установлен порядок предоставления преференций в отношении цены контракта участникам закупок, заявки которых содержат предложения о поставке товаров российского, белорусского и казахстанского происхождения, в размере 15 процентов, а также перечень товаров, в отношении которых устанавливаются указанные преференции.

Таким образом, необходимо учитывать, что в соответствии со статьей 14 Закона недопустимо устанавливать преференции на товары, работы, услуги, в отношении которых Правительством Российской Федерации установлены запрет, ограничения.

В нарушение статьи 14 Закона в извещении о проведении электронного аукциона № 0318300119415002083  от 15.12.2015 на поставку лекарственного препарата (МНН: Топирамат) одновременно установлена преференция на товары, работы, услуги в соответствии с приказом Минэкономразвития России                от 25.03.2014 № 155 и ограничения в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2015 года № 1289.
Частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная                ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Согласно пункту 11 части 1 статьи 63 Закона установлено, что документация об электронном аукционе наряду с информацией, указанной в извещении о проведении такого аукциона, должна содержать, в том числе информацию о порядке, датах начала и окончания срока предоставления участникам такого аукциона разъяснений положений документации о таком аукционе.
В нарушение части 4 статьи 65 Закона пунктом 17 раздела 1 информационной карты документации о проведении электронного аукциона (извещение о проведении электронного аукциона № 0318300119415001409 от 24.09.2015 на        оказание услуг по осуществлению охраны объектов, территории                         МБУЗ ГП № 11) предусмотрена дата окончания срока предоставления разъяснений положений аукционной документации 30 октября 2015 года, срок окончания подачи заявок на участие в данном аукционе 2 октября 2015 года в 12.00 часов, дата проведения электронного аукциона – 9 октября 2015 года.


Частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная                ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Согласно пункту 2 статьи 42 Закона в извещении об осуществлении закупки должно содержаться краткое изложение условий контракта, содержащее наименование и описание объекта закупки с учетом требований, предусмотренных статьей 33 настоящего Федерального закона, информацию о количестве и месте доставки товара, являющегося предметом контракта, месте выполнения работы или оказания услуги, являющихся предметом контракта, а также сроки поставки товара или завершения работы либо график оказания услуг, начальная (максимальная) цена контракта, источник финансирования.


В нарушение вышеуказанной нормы Закона извещение о проведении электронного аукциона № 0318300119415001409 от 24.09.2015 на оказание услуг по осуществлению охраны объектов, территории МБУЗ ГП № 11 и пункт 8 раздела 1 информационной карты документации о проведении указанного аукциона содержит следующую информацию о месте оказания услуг: «Российская Федерация, Краснодарский край, территория муниципального образования город Краснодар, в соответствии с техническим заданием». Пунктом 1.3. технического задания на оказание услуг по осуществлению охраны объектов, территории МБУЗ ГП № 11 предусмотрено следующее место оказания услуг (место выполнения работ): «Российская Федерация, Краснодарский край, территория муниципального образования город Краснодар» из чего невозможно определить конкретное место оказание услуг. 
Аналогичные нарушения были допущены при проведении следующих электронных аукционов:

- извещение № 0318300119415001844 от 16.11.2015 на оказание охранных услуг для нужд МБУЗ ГП № 3 муниципального образования город Краснодар;

- извещение № 0318300119415001640 от 28.10.2015 на выполнение работ по капитальному ремонту административного здания расположенного по адресу: г. Краснодар, ул. Бульварное кольцо, 23.

Частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная                ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 статьи 7.30 КоАП.
Копия акта и материалы плановой проверки будут направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения по выявленным нарушениям.
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