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Информация
о реализации подпрограммы «Развитие малых форм хозяйствования
в агропромышленном комплексе муниципального образования
город Краснодар» муниципальной программы муниципального образования
город Краснодар «Содействие развитию алого и среднего предпринимательства
в муниципальном образовании город Краснодар» в 2021 году

В 2021 году в муниципальном образовании город Краснодар действовали 510 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в области сельскохозяйственного производства, 15919 семей вели личное подсобное хозяйство (далее - малые формы хозяйствования).
В 2021 году в ходе реализации мероприятий муниципальной программы муниципального образования город Краснодар «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Краснодар» (далее — Программа), утвержденной постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 17.10.2014 № 7604, субъектам малых форм хозяйствования муниципального образования город Краснодар предоставлена консультативная и информационная поддержка.
Подпрограммой «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе муниципального образования город Краснодар» (далее - Подпрограмма) Программы предусмотрены следующие виды финансовой государственной поддержки:
возмещение (субсидирование) части затрат на строительство теплиц для выращивания овощей и ягод защищенного грунта субъектами малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе муниципального образования город Краснодар;
возмещение (субсидирование) части затрат на приобретение систем капельного орошения для выращивания овощей и ягод субъектами малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе муниципального образования город Краснодар;
возмещение (субсидирование) части затрат на приобретение поголовья молодняка кроликов, гусей, индеек, кур субъектами малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе муниципального образования город Краснодар;
возмещение (субсидирование) части затрат на производство и приобретение кормов для сельскохозяйственных животных субъектами малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе муниципального образования город Краснодар;
осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства, за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету (бюджету муниципального образования город Краснодар) из краевого бюджета.
На основании постановления Правительства Российской Федерации             от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» в постановления администрации муниципального образования город Краснодар от 27.09.2016 № 4564 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования город Краснодар, за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету (бюджету муниципального образования город Краснодар) из краевого бюджета» и от 04.08.2016 № 3411 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в целях возмещения части затрат субъектам малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе муниципального образования город Краснодар» в целях предоставления в 2022 году малым формам хозяйствования финансовой государственной поддержки в установленном порядке вносятся изменения.
В рамках Программы на поддержку субъектов малых форм хозяйствования в соответствии с мероприятиями Подпрограммы в 2022 году предусмотрено           3 907,4 тыс. рублей, в том числе:
за счет средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) 3 000,0 тыс. рублей;
за счет средств краевого бюджета 907,4 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk94717584]На постоянной основе субъекты малых форм хозяйствования проходят обучение в государственном учреждении Краснодарского края «Учебно-методический центр развития личных подсобных хозяйств» по следующим темам: «Основы технологии выращивания цыплят бройлеров и птицы на яйцо в личных подсобных хозяйствах», «Основы технологии выращивания гусей в личных подсобных хозяйствах», «Возделывание овощных культур в закрытом грунте с применением капельного орошения в условиях личных подсобных хозяйств», «Основы технологии разведения кроликов в личных подсобных хозяйствах», «Возделывание овощных культур в открытом грунте с применением капельного орошения в условиях личных подсобных хозяйств», «Садоводство, виноградарство в личных подсобных хозяйствах», «Основы технологии ведения молочного и мясного скотоводства в личных подсобных хозяйствах», «Пчеловодство в условиях малых форм хозяйствования»; «Бизнес-планирование».
Для реализации фермерами и владельцами личных подсобных хозяйств произведенной продукции на территории города Краснодара функционируют 3 розничных сельскохозяйственных рынка на 901 торговое место, 78 продовольственных ярмарок на 7711 торговых мест и 10 ярмарок выходного дня, на которых организовано около 690 торговых мест для реализации сельскохозяйственной продукции, 25 социальных ярмарок.
В агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка 2021» приняли участие 55 субъектов малых форм хозяйствования города Краснодара.
В 2021 году личными подсобными хозяйствами Краснодара произведено 0,9 тыс. тонн мяса, выращено 13 тыс. тонн овощей, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами в том же периоде выращено 7,5 тыс. тонн овощей и произведено 0,2 тыс. тонн мяса.
В крестьянских (фермерских) хозяйствах действуют 213 теплиц площадью 380 280 кв.м.

