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прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар), главным администратором которых является департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар


1. Настоящая Методика прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) (далее – местный бюджет), главным администратором которых является департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар, (далее – Методика) определяет порядок расчёта прогнозного объёма поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета, главным администратором которых является департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар (далее – департамент).
2. Перечень поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета, в отношении которых департамент выполняет бюджетные полномочия главного администратора источников финансирования дефицита местного бюджета:

	Код бюджетной классификации Российской Федерации источников финансирования дефицита местного бюджета
	Наименование



	905 01 03 01 00 04 0000 710
	Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами городских округов в валюте Российской Федерации

	905 01 06 05 01 04 0000 640
	Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов городских округов в валюте Российской Федерации



3. Расчёт прогнозного объёма поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета, главным администратором которых является департамент, осуществляется в следующем порядке:
3.1. Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами городских округов в валюте Российской Федерации:
а) используется метод прямого счета;
б) при расчёте прогнозного объёма поступлений кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации учитываются:
прогнозный уровень дефицита (профицита) местного бюджета и (или) объём бюджетных ассигнований, направляемых на погашение муниципального долга муниципального образования город Краснодар в соответствующем финансовом году;
действующие соглашения о получении бюджетных кредитов из краевого бюджета (далее – бюджетный кредит);
планируемые к заключению соглашения о получении бюджетных кредитов из краевого бюджета (в случае наличия решения министерства финансов Краснодарского края о предоставлении местному бюджету бюджетного кредита из краевого бюджета) и прогнозный объём поступления бюджетного кредита на пополнение остатков средств на едином счёте местного бюджета в соответствующем финансовом году;
в) формула расчёта:

Пб = Ол + Об, где:

Пб – прогнозный объём поступлений бюджетных кредитов в соответствующем финансовом году;
Ол – прогнозный объём поступления бюджетного кредита на пополнение остатков средств на едином счёте по учёту средств местного бюджета в очередном финансовом году;
Об – прогнозный объём поступления бюджетного кредита из краевого бюджета (в случае наличия решения министерства финансов Краснодарского края о предоставлении местному бюджету бюджетного кредита из краевого бюджета), за исключением прогнозного объёма бюджетного кредита на пополнение остатков средств на едином счёте местного бюджета в соответствующем финансовом году.
Прогнозный объём поступления бюджетного кредита на пополнение остатков средств на едином счёте по учёту средств местного бюджета в очередном финансовом году рассчитывается по следующей формуле:

Ол = (Дмб – Сб – Св – Имтб) / 12, где:

Дмб – прогнозный общий объём доходов местного бюджета на очередной финансовый год;
Сб – прогнозный объём поступлений субсидий из краевого бюджета на очередной финансовый год; 
Св – прогнозный объём поступлений субвенций из краевого бюджета на очередной финансовый год; 
Имтб – прогнозный объём поступлений иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из краевого бюджета на очередной финансовый год.
Рассчитанный прогнозный объём поступлений бюджетного кредита на пополнение остатков средств на счёт местного бюджета в очередном финансовом году может уточняться исходя из прогнозируемой оценки недостаточности на едином счёте местного бюджета денежных средств, необходимых для осуществления кассовых выплат из бюджета.
3.2. Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджета городского округа в валюте Российской Федерации:
а) используется метод прямого счёта;
б) при расчёте прогнозного объёма поступлений от возврата бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из местного бюджета, учитываются:
условия действующих договоров о предоставлении бюджетных кредитов юридическим лицам из местного бюджета;
фактические поступления в текущем финансовом году от возврата бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из местного бюджета;
в) формула расчёта:

Опз = ΣОфв, где

Опз – прогнозный объём поступлений от возврата бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из местного бюджета;
Офв – фактический объём поступлений от возврата бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из местного бюджета.».



Начальник отдела сводного
планирования департамента
финансов администрации
муниципального образования
город Краснодар                                                                                   Л.Ф.Смирнова
