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АКТ № 4 
по итогам проведения плановой проверки соблюдения администрацией 

Пашковского сельского округа муниципального образования 
город Краснодар требований законодательства Российской Федерации
и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере 
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 
государственных и муниципальных нужд
17.05.2016
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 08.04.2016 № 91-р «О проведении плановой проверки соблюдения администрацией Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на первое полугодие 2016 года, утверждённого распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 28.12.2015 № 252-р, инспекцией департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 

начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя инспекции;

заместителя начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя инспекции;

главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена Инспекции;

главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Ю.В.Шаройко, члена инспекции проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар.

Основание проведения проверки: 

пункт  3 части  3 статьи  99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).


Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений  законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в администрации Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар.

Сроки проведения проверки: с 11.04.2016 по 29.04.2016.

Период проверки: с 01.01.2015 по 29.04.2016.


Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар.

Субъект проверки: администрация Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар (далее – Администрация), 350910,           г. Краснодар, ул. Бершанская, 117.

Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 


В результате проверки установлено следующее.

В 2015 году Администрацией заключено договоров и контрактов                    на  поставку  товаров,  выполнение  работ  и  оказание  услуг  на  общую  сумму 5 958,38 тысяч рублей.

Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок которых в соответствии с планом-графиком превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным);         в случае если совокупный годовой объём закупок заказчика в соответствии                 с планом-графиком не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.


Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений должно быть не менее чем три человека.
В 2014 - 2016 годах в Администрации была создана котировочная комиссия для определения поставщиков путём проведения запросов котировок, утверждено её положение и назначен ответственный за осуществление закупок товаров, работ, услуг для нужд Администрации  (контрактный  управляющий)  (приказы главы Администрации  № 19-а от 05.03.2014, № 22-а от 20.05.2014,          № 34 от 20.08.2015, № 35 от 20.08.2015, № 25 от 19.02.2016, № 37                                от 01.04.2016).

В состав комиссии включены лица, прошедшие повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе» и «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

Копии указанных приказов и паспортные данные членов комиссии прилагаются к настоящему акту.

В Администрации ведётся реестр закупок продукции, приобретаемой на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика), в соответствии с положениями статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

В соответствии с частью 6 статьи 21 Закона требования к форме планов-графиков и порядок их размещения в единой информационной системе устанавливаются Правительством Российской Федерации. 


В соответствии с частью 2 статьи 112 Закона заказчики размещают          в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 - 2016 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу указанного Федерального закона, с учётом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации № 182 и Федерального Казначейства № 7н от 31.03.2015               «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы» установлен срок и порядок размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы, согласно которому заказчики, уполномоченные органы, уполномоченные учреждения, на которые в соответствии со статьёй 26 Закона возложены полномочия, в том числе на планирование закупок, а также юридические лица, при осуществлении ими закупок в соответствии со статьёй 15 Закона, размещают планы-графики на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.

Местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) на 2015 год был утверждён решением городской Думы Краснодара                     от 18.12.2014 № 72 п.1 «О местном бюджете (бюджете муниципального образования город Краснодар) на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». Таким образом, план-график размещения заказов Администрации на 2015 год подлежал размещению не позднее 19.01.2015 – в первый рабочий день, следующий за 18.01.2015.

В ходе настоящей проверки установлено, что план-график размещения заказов на 2015 год для нужд Администрации размещён на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» своевременно - 11.01.2015.

Местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) на 2016 год был утверждён решением городской Думы Краснодара                     от 17.12.2015 № 7 п.4 «О местном бюджете (бюджете муниципального образования город Краснодар) на 2016 год». Таким образом, план-график размещения заказов Администрации на 2016 год подлежал размещению не позднее 18.01.2016 – в первый рабочий день, следующий за 17.01.2016.

В ходе настоящей проверки установлено, что план-график размещения заказов на 2016 год для нужд Администрации размещён на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» своевременно - 31.12.2015.

Администрацией 31 марта 2016 года в единой информационной системе размещён отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально-ориентированных некоммерческих организаций за 2015 год.
В соответствии с частью 1 статьи 30 Закона заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи.

В соответствии с вышеуказанной статьей Администрацией осуществлена закупка у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2015 год в размере более чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок.
Администрацией 24.12.2015 в 12:22 размещено на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» извещение о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0318300372015000005 на поставку газа для нужд Администрации в соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 93 Закона.
В соответствии с частью 2 статьи 93 Закона при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 части 1 настоящей статьи, заказчик размещает в единой информационной системе извещение об осуществлении такой закупки не позднее чем за пять дней до даты заключения контракта.
В   нарушение   части   2  статьи   93   Закона   извещение   о   проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)                                              № 0318300372015000005 от 24.12.2015 на поставку газа для нужд Администрации размещено на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» за четыре дня до даты заключения договора на поставку газа для нужд Администрации № 25-11-01123/16                     от 28.12.2015.

Частью 1.2 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, при проведении запроса котировок, запроса предложений, осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) не более чем на один рабочий день.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение трех рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. 

В нарушение части 3 статьи 103 Закона сведения о заключении контракта № 25-11-01123/16 от 28.12.2015 на поставку газа для нужд Администрации (извещение о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0318300372015000005 от 24.12.2015) направлены Администрацией в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, несвоевременно - 11.02.2016.
Аналогичное нарушение было допущено Администрацией при проведении электронного аукциона на выполнение работ по валке деревьев на территории Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар (извещение о проведении электронного аукциона                                          № 0318300119415001199 от 21.08.2015), сведения о заключении контракта                                                            № 0318300119415001199_232168 от 22.09.2015 направлены Администрацией на четвёртый рабочий день в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.
В соответствии с частью 6 статьи 31 Закона заказчики не вправе устанавливать требования к участникам закупок в нарушение требований настоящего Федерального закона.

В нарушение части 6 статьи 31 Закона извещением о проведении запроса котировок № 0318300372015000003 от 30.06.2015 на поставку детского игрового и спортивного оборудования на территорию Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар в рамках Программы "Лучший орган территориального общественного самоуправления в 2014 году" установлены единые требования к участникам в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе. 


В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 73 Закона в извещении о проведении запроса котировок должна содержаться информация, указанная                       в пунктах 1 - 6 статьи 42 настоящего Федерального закона (в том числе обоснование начальной (максимальной) цены контракта), а также в пункте 8 данной статьи (если установление требования обеспечения исполнения контракта предусмотрено статьей 96 настоящего Федерального закона), требования, предъявляемые к участникам запроса котировок, и исчерпывающий перечень документов, которые должны быть представлены участниками запроса котировок в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 настоящего Федерального закона, равно как и требование, предъявляемое к участникам запроса котировок    в соответствии с частью 1.1 (при наличии такого требования) статьи 31 настоящего Федерального закона.


В нарушение пункта 1 части 1 статьи 73 Закона извещение о проведении запроса котировок № 0318300372015000003 от 30.06.2015 на поставку детского игрового и спортивного оборудования на территорию Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар в рамках Программы "Лучший орган территориального общественного самоуправления в 2014 году" не содержит исчерпывающий перечень документов, который должен быть представлен участниками запроса котировок в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе при установлении единых требований к участникам в извещении о проведении запроса котировок. 

Частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная                ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 
В силу части 1 статьи 73 Закона в извещении должна содержаться, в том числе форма заявки на участие в запросе котировок. При этом в соответствии с пунктом 4 части 3 статьи 73 Закона заявка на участие в запросе котировок должна содержать идентификационный номер налогоплательщика (при наличии) учредителей, членов коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа участника запроса котировок. В нарушение вышеуказанных норм Закона форма котировочной заявки, установленная заказчиком (приложение к извещению о проведении запроса котировок № 0318300372015000003 от 30.06.2015 на поставку детского игрового и спортивного оборудования на территорию Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар в рамках Программы "Лучший орган территориального общественного самоуправления в 2014 году") не содержит указания о предоставлении участником закупки идентификационного номера налогоплательщика (при наличии) учредителей, членов коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа. 

Частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи.

В соответствии с пунктом 13 части 2 статьи 103 Закона в реестр контрактов включается документ о приёмке в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона информация, указанная              в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками                 в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в течение трёх рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

В нарушение части 3 статьи 103 Закона сведения об акте приёмки                  выполненных работ от 07.08.2015 по заключённому контракту                                   № 0318300372015000003 от 22.07.2015 (реестровый номер контракта 3231205204715000005) с ИП Морозовой Еленой Владимировной на поставку детского игрового и спортивного оборудования на территорию Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар в рамках Программы "Лучший орган территориального общественного самоуправления в 2014 году" (извещение о проведении запроса котировок 0318300372015000003                             от 30.06.2015) направлены Администрацией в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, несвоевременно - 01.09.2015.
Аналогичные нарушения были допущены при проведении следующих электронных аукционов:

- извещение о проведении электронного аукциона                                              № 0318300119415001289 от 04.09.2015 на поставку спортивного оборудования (тренажёры) на территорию Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар, в рамках выполнения программы по выполнению наказов избирателей депутатам городской Думы Краснодара V созыва в 2015 году, сведения об актах приёма-передачи поставки товаров № 0611                       от 06.11.2015, № 0611 от 01.12.2015 по заключённому контракту                                   № 0318300119415001289_232168 от 19.10.2015 (реестровый номер контракта 3231205204715000008) с ООО «Альтернатива Спорт» направлены Администрацией в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, несвоевременно - 28.04.2016.
- извещение о проведении электронного аукциона                                              № 0318300119415001035 от 23.07.2015 на поставку металлоконструкций на территорию Пашковского сельского округа муниципального образования город Краснодар, в рамках выполнения программы по выполнению наказов избирателей депутатам городской Думы Краснодара V созыва в 2015 году, сведения об актах приёма-передачи поставки товаров от 20.08.2015 по заключённому контракту № 0318300119415001035_232168 от 17.08.2015 (реестровый номер контракта 3231205204715000006) с ИП Бурцевым Виталием Владимировичем направлены Администрацией в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, несвоевременно - 28.04.2016.
Частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.

Копия акта и материалы плановой проверки будут направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Администрации по выявленным нарушениям.
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