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Мониторинг реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на период до 2020 года в 2008-2010 годах
	№
	Цели и задачи


	Наименование мероприятий и программ 
	Результаты реализации мероприятий

	Стратегическое направление 1. Рост благосостояния жителей города.

	
	- формирование цивилизованного рынка труда, обеспечивающего высокую занятость и рост доходов населения 
- рост доходов населения
	- проведение ярмарок  вакансий и рабочих учебных  мест

- обучение безработных граждан

- работа по организации и проведению общественных работ 
-  организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.  
- организация временной занятости

- охрана труда
- обеспечение дополнительных гарантий гражданам, особо нуждающимся в социальной защите

-  доведение заработной платы наемным работникам  в хозяйствующих субъектах, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования город Краснодар, до среднекраевого уровня по каждому виду экономической деятельности, до среднемесячной заработной платы по городу

- выплата заработной платы не ниже установленного минимального размера

- наращивание экономического потенциала города
	  Проведено 157  ярмарок  вакансий и рабочих учебных  мест. Численность граждан, принявших участие в ярмарках, за период 2008-2010 годы составила 98067 человек, в результате проведения ярмарок трудоустроено 12611 человек. 
  В отчетном периоде профессиональное обучение безработных граждан осуществлялось в 66 образовательных учреждениях по 105 наименованиям профессий и специальностей. На обучение направлено 1197 человек.

В рамках реализации муниципальной ведомственной целевой программы "Об организации общественных работ в муниципальном образовании город Краснодар»   заключено 306 договоров о совместной работе по организации и проведению общественных работ с предприятиями и организациями города. Всего в общественных работах приняли участие 3766 человек. Из местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар)  в 2008-2010 годы на организацию и проведение общественных работ направлено 5,3 миллиона рублей.

В рамках реализации МВЦП "Об организации временной занятости несовершеннолетних граждан в муниципальном образовании город Краснодар" заключено  833 договора  с предприятиями и организациями города об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, трудоустроено 14297 подростков. Трудоустройство подростков осуществлялось на предприятиях следующих отраслей: промышленность,   сельское хозяйство,  строительство, торговля, жилищно-коммунальное хозяйство. 

Организована временная занятость 207 человек.

Проводились комплексные проверки состояния и условий охраны труда в организациях и на предприятиях города, конкурсы на лучшую организацию работы в области охраны труда, на постоянной основе проводилась  работа по заключению коллективных договоров.
Ежегодно утверждается перечень крупных предприятий, учреждений и организаций города Краснодара, для которых устанавливаются квоты рабочих мест. В рамках установленных квот  трудоустраивались: инвалиды, молодежь, граждане, из числа освободившихся из мест лишения свободы до погашения судимости и граждане, прошедшие курс лечения от наркомании и алкоголизма.

В целях обеспечения достойного уровня жизни работающего населения муниципального образования город Краснодар издается ежегодное постановление администрации муниципального образования город Краснодар «О дополнительных мерах по социальной поддержке работающего населения муниципального образования город Краснодар» с указанием рекомендаций устанавливать заработную плату не ниже среднемесячной заработной платы по городу. 

Ежеквартально в адрес налоговых органов города направляется информация о сложившейся в отчетном периоде уровне заработной платы работников по видам деятельности.

 Положительные тенденции в развитии реального сектора экономики находят свое отражение в росте доходов населения. За 2008-2010 годы средний темп роста доходов  населения  составил 117,5 процента, среднедушевых доходов – 115 процентов. 

Среднемесячная заработная плата выросла с 16749,6  рублей в 2008 году, до 22588 рублей - в 2010 году.

	
	-  реализация в полном объеме приоритетного национального проекта «Здоровье» на территории муниципального образования город Краснодар;

- развитие и совершенствование системы здравоохранения;

- широкое внедрение в практику здравоохранения высоких технологий;
- укрепление здоровья  населения, в том числе  репродуктивного возраста и рост рождаемости;


	 КЦП «Краснодару – столичный облик»

Краевая целевая программа «Оснащение медицинских кабинетов общеобразовательных учреждений в  Краснодарском крае», МЦП " Оснащение лечебно-диагностическим оборудованием учреждений здравоохранения МО город Краснодар" 2006-2013 гг.

Краевая целевая программа "Развитие материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений Краснодарского края" на 2008-2010 годы.
- краевая целевая программа «Об улучшении демографической ситуации в Краснодарском крае» на 2008-2010гг.
Муниципальная целевая программа «Вакцинопрофилактика в муниципальном образовании город Краснодар на 2006-2008 годы»

Городская целевая программа «Развитие первичной медико-санитарной помощи населению в стационарно-поликлинических учреждениях муниципального образования город Краснодар на 2005 - 2008 годы». 

Городская целевая программа «Неотложные и перспективные мероприятия по укреплению и развитию материально-технической базы муниципального учреждения здравоохранения «Краснодарская городская клиническая больница скорой медицинской помощи» на 2005-2008 годы»

МЦП "Комплексные меры противодействия незаконному потреблению и обороту наркотических средств" 2007-2009гг.;
Муниципальная ведомственная целевая программа «О профилактике наркомании  в муниципальном образовании город Краснодар на 2010 год»
Муниципальная целевая программа «Об обеспечении пожарной безопасности в учреждениях здравоохранения муниципального образования город Краснодар» на 2007-2010 гг.


	Осуществляется перепрофилирование детского соматического лечебного корпуса на 240  коек городской клинической больницы №2 по ул.  им. Академика Лукьяненко П.П. в г. Краснодаре в городскую клиническую больницу на 120 коек с дневным стационаром на 40 коек.

Приобретено оборудование для улучшения диагностической базы  служб детства и родовспоможения муниципального образования город Краснодар

 Приобретено медицинское оборудование, укомплектованы медицинские кабинеты в соответствии с требованиями СанПиН;
- приобретены радиологические информационные системы для КМЛДО;

- поставлено оборудование для оснащения палат интенсивной терапии в БСМП и КМЛДО. 

Укомплектована «холодовая цепь» муниципальных учреждений здравоохранения - приобретено холодильное оборудование для хранения и транспортировки вакцин, изготовлены сертификаты профилактических прививок для детского и взрослого населения, закуплена оргтехника, средства вычислительной техники и лицензионное программное обеспечение для создания автоматизированных рабочих мест с целью совершенствования системы планирования, учета, контроля и анализа работы по вакцинопрофилактике в муниципальных учреждениях здравоохранения.
Проводимые мероприятия позволили улучшить эпидемиологическую ситуацию по вакциноуправляемым инфекциям.

Проведено переоснащение современным диагностическим и лечебным оборудованием амбулаторий и кабинетов врачей общей практики в составе лечебно-профилактических учреждений, улучшена обеспеченность кадрами стационарно-поликлинических учреждений.
  Выполнение программных мероприятий позволило повысить качество оказания экстренной медицинской помощи больным и пострадавшим при состояниях, угрожающих жизни, на догоспитальном и госпитальном этапах, снизить показатели заболеваемости, первичного выхода на инвалидность, смертности, осуществить развитие современных технологий оказания экстренной медицинской помощи, укрепить материально-техническую базу службы скорой медицинской помощи, провести оснащение необходимым лечебно-диагностическим оборудованием и аппаратурой и провести капитальный ремонт зданий и инженерных сооружений ЛПУ.
Пополнены фонды библиотек экземплярами специальной литературы, документальными, научно-популярными фильмами на DVD-дисках, CD, видеокассетах, пропагандирующими здоровый образ жизни. Приобретены тест-полоски для диагностики и обнаружения присутствия наркотических веществ, а также оргтехника, видеокамеры. Организованы и проведены спортивные соревнования, конкурсы, походы. В рамках данной программы проведена антинаркотическая акция, а также  мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни 
  Проводилась реконструкция электрических сетей для учреждений здравоохранения взрослого населения с круглосуточным пребыванием больных,  на постоянной основе обновлялись первичные средства пожаротушения.


	
	- реализация национального проекта «Образование»;

- формирование единого и доступного каждому жителю образовательного пространства города, обеспеченного технологическими, материально-техническими и финансовыми ресурсами, создающего горожанам условия  для получения современного образования в соответствии с их потребностями.


	КЦП «Краснодару – столичный облик»

Краевая целевая программа «Развитие образования в Краснодарском крае», МЦП «Развитие образования на территории муниципального образования город Краснодар на 2006-2010 годы";
МЦП «Развитие дошкольного образования на территории муниципального образования город Краснодар» на 2006-2010 годы;
Муниципальная целевая программа «О создании дополнительных мест в существующих муниципальных дошкольных образовательных учреждениях муниципального образования город Краснодар»

МЦП «Школьные дворы» на 2006-2010 годы
КЦП «Дети Кубани»,

МЦП «Дети Кубани»
Краевая целевая программа «Развитие образования в Краснодарском крае»;

Муниципальная целевая программа «Развитие образования на территории муниципального образования город Краснодар на 2006-2010 годы».
Муниципальная целевая программа «Развитие муниципальных библиотек муниципального образования город Краснодар" на 2006-2008 годы».

 Муниципальная целевая программа «Обеспечение комплексной безопасности муниципальных образовательных учреждений муниципального образования город Краснодар на 2006-2010 годы»;
Краевая целевая программа «Безопасность образовательных учреждений Краснодарского края» на 2008 – 2010 годы;
Муниципальная ведомственная целевая программа "Обеспечение первичных мер пожарной безопасности и развитие  муниципальной пожарной охраны на 2010-2012 годы".

Краевая целевая программа «Оснащение кабинетов трудового обучения общеобразовательных учреждений в Краснодарском крае»
Муниципальная целевая программа "Школьное питание"  на 2008 -2010 годы.  

Муниципальная целевая программа «Город - детям» на 2006-2010 годы

Муниципальная целевая программа «Развитие муниципальных библиотек как центров общественного доступа к современным информационно-коммуникационным технологиям в муниципальном образовании город Краснодар на 2008 -2010 годы».


	  Введена в эксплуатацию первая очередь СОШ № 65 в п. Северном г. Краснодара

Сдана в эксплуатацию пристройка к СОШ № 41 столовая и обеденный зал на 120 посадочных мест, спортивный зал).

Введена в эксплуатацию СОШ №100 на 1000 мест.

Приобретены компьютеры, автотранспорт для подвоза продуктов питания, технологическое оборудование для пищеблоков. Проведен капитальный ремонт  дошкольных учреждений;

 - проведены  профессиональные конкурсы для педагогов: «Учитель года Краснодара», «Воспитатель года города Краснодара», для учащихся: городская выставка «Город мастеров», конкурс «Гагаринские чтения», Финал военно-спортивной игры «Зарница»,  финальные соревнования «Шиповка юных», торжественная церемония вручения золотых медалей  выпускникам общеобразовательных школ и др.

Выплачивалась компенсация на удорожание питания, производились доплаты педагогическим работникам;

- приобретено игровое и спортивное оборудование, торгово-технологическое оборудование, оборудование для пищеблоков, прачечное оборудования, детская мебель для ДОУ, произведен ремонт  игровых навесов, асфальтного покрытия, валка и обрезка деревьев.

В рамках программных мероприятий проводились проектные и строительно-монтажные работы в 6 дошкольных образовательных учреждениях  в 2008 году, в 4  дошкольных образовательных учреждениях в 2009 году.  В 2010 году введены 2 пристройки к МДОУ №3 на 40 мест и МДОУ № 60 также на 40 мест. Завершен капитальный ремонт в ранее закрытых ведомственных детских садах №186 на 60 мест и № 191 на 220 мест.

Проводились работы по ремонту ограждений, валке и обрезке деревьев, ремонт уличного спортивного оборудования, восстановление асфальтового покрытия в общеобразовательных учреждениях;

- осуществлялось восстановление площадок для сбора твёрдых бытовых отходов на территориях образовательных учреждений;
В рамках реализации программ приобретены 314 путевок для организации отдыха и оздоровления детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе детей, находящихся под опекой, и детей из приемных семей на сумму 4264 тысячи рублей.

Выдано 2850 бесплатных путёвок для детей в оздоровительные и санаторные учреждения Краснодарского края.

Осуществлялся приём документов с целью предоставления частичной компенсации стоимости путевок организациям, закупившим путевки для оздоровления детей сотрудников. Сумма социальных выплат составила 4017,4 тысячи рублей за 413 путёвок.

Закуплено спортивное оборудование для детского дома, приобретена оргтехника для УДО «Парус».

Произведена социальная выплата на приобретение жилых помещений в собственность 16-ти детям- сиротам в сумме 17608,3 тысячи рублей. Приобретены 33 квартиры для детей-сирот, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Предусмотренные программой средства направлены на приобретение учебников, компьютеров, мебели для учебных кабинетов, оплату расходов на проведение ЕГЭ, учебно-полевых сборов, оснащение учебных кабинетов в рамках профильного обучения;

- приобретена компьютерная техника для МОУДОД «Детский морской центр».

 Приобретены специальное оборудование и мебель для филиалов библиотечной системы. Проведен профессиональный конкурс «Лучший библиотекарь года».

 Приобретены средства пожаротушения, произведен ремонт пожарных водоемов,  проведено обучение руководителей правилам пожарной безопасности,  дооснащены и перезаряжены первичные средства пожаротушения во всех образовательных учреждениях, установлены противодымные двери, в отдельных общеобразовательных учреждениях установлена автоматическая пожарная сигнализация и произведена пропитка деревянных конструкций огнезащитным раствором, произведен ремонт и замена  электропроводки и другие.

Приобретено оборудование и инструменты для кабинетов трудового обучения общеобразовательных учреждений.

Приобретена посуда, технологическое оборудование, мебель для школьных столовых, произведено подключение нового оборудования в пищеблоках, ремонт и замена вентиляции. Произведен  ремонт школьных пищеблоков и обеденных залов.

За счет средств муниципальной целевой программы "Город детям" отдохнули и укрепили здоровье  опекаемые дети, дети, воспитывающиеся в патронатных семьях, а также дети (в том  числе кровных) приемных семей. Кроме того, средства направлялись на приобретение путевок для оздоровления детей, участников детских творческих коллективов; 

- приобреталось учебное оборудование для МОУДОД Детского морского центра города Краснодара;

- осуществляли работу 12 лагерей труда и отдыха дневного пребывания на базе общеобразовательных учреждений города,  лагерь труда и отдыха круглосуточного пребывания «Ивушка»,  профильные площадки с одноразовым питанием на базе общеобразовательных учреждений, лагерей дневного пребывания на базах образовательных учреждений для учащихся, нуждающихся в особой заботе государства;
- проводились экспедиции и походы для  учащихся;

- приобретались подарки для детей, нуждающихся в особой заботе государства. 
В библиотеках города сформированы центры современных информационных технологий, приобретена литература,  закуплена специальная мебель и оргтехника.



	
	- обеспечение безопасности и борьба с преступностью
	Муниципальная целевая программа "Обеспечение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании город Краснодар на 2007-2012 годы"
Муниципальная целевая программа «Безопасный Краснодар на 2007-2010 годы»

МЦП ««Безопасный Краснодар на 2009-2011 годы»


	В рамках программы нанесено 373,3 тыс. кв. м. линий дорожной разметки; установлено 26 новых светофорных объектов; отремонтировано 96 светофорных объектов; установлено  2912 погонных метров  и восстановлено 878 секций направляющих пешеходных ограждений, препятствующих неожиданному выходу пешеходов на проезжую часть дорог; установлено около 1155 оградительных столбиков, предотвращающих выезд автомобильного транспорта на пешеходные дорожки;

- ежегодно проводились конкурсы юных инспекторов;
- выделялись средства на  строительство автогородка для обучения детей основам дорожной безопасности.

В результате реализации программных мероприятий сократилось число зарегистрированных преступлений на 11,3 процента с 15123 единиц в  2008 году до 13421 единиц - в 2010 году. 
В рамках программных мероприятий производилось оснащение   участковых пунктов милиции оргтехникой, средствами связи и мебелью, содержание конного взвода полка патрульно-постовой службы,  установка камер видеонаблюдения в сквере им. Г.К.Жукова, приобретение транспорта.


	
	- развитие сферы культуры
	КЦП «Краснодару – столичный облик»

Муниципальная ведомственная целевая программа  "Развитие народного творчества и организация досуга населения на 2009-2011 годы"
 Муниципальная целевая программа «Юные дарования  -  третьему тысячелетию» на 2007 - 2010 годы. 
Муниципальная целевая программа «Наследие станицы в кубанской столице» на 2006-2010 годы.

	Выполнялись общестроительные работы в пристройке к КДШИ №8, а также работы по строительству теплотрассы и отделочные работы в здании школы.

Организованы и проведены городские фестивали, конкурсы и выставки;

- оказана финансовая поддержка коллективам народного творчества. 

Проведено  повышение  квалификации  преподавателей  на курсах и семинарах;

- организовано  участие детских творческих коллективов в фестивалях, конкурсах и выставках;

- произведена выплата одаренным детям  детских школ искусств ежемесячных стипендий. 

Приобретались сценические костюмы, музыкальные инструменты, звуковая аппаратура;

- организовано участие народных творческих коллективов Домов культуры в фестивалях.

	
	Формирование бюджета как основного  инструмента проведения социальной, финансовой, инвестиционной и промышленной политики на территории города.
	- увеличение доходов и оптимизация расходов бюджета
	На постоянной основе проводилась целенаправленная работа по поиску дополнительных доходных источников и эффективному расходованию каждого рубля бюджетных средств.

В целях увеличения темпов поступления налоговых платежей:

- проводилась адресная работа с руководителями организаций по вопросам недопущения сокращения рабочих мест, снижения уровня заработной платы, нарушения сроков выплаты заработной платы;

-  проводились заседания межведомственной комиссии по финансовому оздоровлению предприятий, совершенствованию системы расчетов и сокращению задолженности по налогам, сборам, пеням, штрафам и по признанию нереальной к взысканию задолженности по неналоговым доходам в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар). В 2008-2010 г.г. проведено 799 заседаний комиссии, по результатам работы которых в местный  бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) перечислено 768,1 миллиона рублей.

В 2008-2010 г.г. местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) сохранял социальную направленность. В объеме расходов  муниципального бюджета расходы на социально-культурную сферу составляли: в 2008 году - 45,4 процента, или 8107,3 миллиона рублей, в  2009 году - 45,5 процента, или  6790,5 миллиона рублей, в 2010 году – 46,4 миллиона рублей, или 7070,8 миллиона рублей. Особое внимание уделялось своевременной и полной выплате заработной платы работникам бюджетных учреждений, финансированию неотложных расходов по обеспечению жизнедеятельности города и содержанию бюджетных организаций. Также значительную долю в расходах местного бюджета (более 30 процентов) составляют ассигнования на жилищно-коммунальное хозяйство.



	Стратегическое направление 2. Создание креативной и комфортной среды обитания.

	
	- проведение реставрации, консервации, сохранения памятников истории и культуры;


	КЦП «Краснодару – столичный облик»


	Произведены проектирование и реставрация мемориальных комплексов муниципального образования город Краснодар: 

- ремонт мемориала «Вечный Огонь» на Всесвятском кладбище. В ходе ремонтных работ проложена поливочно-оросительная система; проведены инженерные сети и выполнена трубная разводка; произведена высадка новых зеленых насаждений; произведен ремонт стеллы и памятника; произведен монтаж электрической подсветки; реконструирована скульптура «Родина-Мать», произведена облицовка гранитными плитами ступеней, укладка тротуарной плитки. Всего освоено 20 миллионов рублей, в том числе 15 миллионов рублей из средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар);

- реконструкция мемориального комплекса памяти жертв фашизма на территории парка культуры и отдыха «Первомайский».

Открыты:

 - памятник по мотивам картины И.Е. Репина «Запорожские казаки пишут письмо турецкому султану»;

- памятник Кларе Лучко;

- Триумфальная арка. 

	
	- капитальный ремонт и реконструкция объектов дорожно-мостового хозяйства, благоустройство и озеленение, строительство и реконструкция объектов жилищно-коммунального хозяйства, повышение уровня и качества водо-, газо-, тепло- и электроснабжения на территории муниципального образования город Краснодар;


	Федеральный Закон от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»

МЦП «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов в муниципальном образовании город Краснодар"

Реконструкция и проектирование электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и т.д.  

Инвестиционная программа  ОАО "ЮГК ТГК-8" "Кубанская генерация"    на  2007-2011 годы   

Краевая целевая программа «Газификация Краснодарского края» на 2007-2011 годы
Краевая целевая программа "Жилище" на 2005-2010 гг, муниципальная ведомственная целевая программа  "Жилище" на 2009-2010 годы
Подпрограмма "Молодой семье - доступное жилье" на 2007-2010 годы

Муниципальная целевая программа «Первый муниципальный проект «Дворы Краснодара» муниципального образования город Краснодар», муниципальная долгосрочная целевая программа "Комфортный город, уютный двор" на 2010 - 2013 годы
- КЦП «Краснодару – столичный облик»

Муниципальная целевая программа «Восстановление внешнего облика зданий муниципальных образовательных учреждений муниципального образования город Краснодар на 2008-2012 годы».


	За период 2008-2010 годы выполнен капитальный ремонт 921 многоквартирного дома на сумму 2966,5 миллиона рублей, в том числе проведен ремонт:

- внутридомовых инженерных систем электро-, тепло- , водоснабжения и водоотведения с установкой коллективных (общедомовых) приборов учета потребления ресурсов в 490 домах на сумму 855,6 миллиона рублей;

- крыш в 636 домах на сумму 1496,6 миллиона рублей;

- фасадов в 123 домах на сумму 141,2 миллиона рублей;

- модернизация и замена 314 лифтов в 85 многоквартирных домах на сумму 472,1 миллиона рублей;

- подвальных помещений в 2 домах на сумму 951,4 миллиона рублей.

Реализация программных мероприятий позволила улучшить условия проживания более 193 тысяч человек.

Выполнены работы по: 

- строительству ПС «Аэропорт» (56 МВА) и - реконструкции ПС «Северная» (12 МВА);

- электроснабжению индивидуальной застройки п. Знаменский по ул. Соборная-Светлая-Мичурина;

- прокладке 3,3 км сетей водоснабжения и  5,5 км. сетей водоотведения;

- строительству 3,8 км. газопровода в п. Знаменском, 1,6 км - в п. Индустриальном, 1,2 км. - в п. Плодородном, 2,6 км – на ул.Демина- ул.Биологическая;
- реконструкциии участка головного коллектора с увеличением диаметра с 1000 мм до 1800 мм по ул. им. Буденного, от ул. Рашпилевской до ул. Октябрьской;

- строительству средств электрохимзащиты.
Проводилась реконструкция Краснодарской ТЭЦ - установка ПГУ 410. Реализация проекта позволит увеличить установленную электрическую мощность Краснодарской ТЭЦ и сократить дефицит генерирующих мощностей в Кубанской энергосистеме;

В рамках программы выполняются проектные и строительно-монтажные работы, а также ведется строительство ГРП-4 в п. Знаменском, выполняются работы в пос. Плодородном.
Молодые семьи смогли улучшить свои жилищные условия  за счет различных форм поддержки. 

Предоставлены безвозмездные субсидии на приобретение жилья, в том числе на уплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа на приобретение жилого помещения или создания объекта индивидуального жилищного строительства. 
Произведен ремонт кровель, подъездов, благоустройство внутриквартальных придомовых территорий жилых домов, восстановление эксплуатационных качеств внутридомовых систем энергоснабжения, строительство, обустройство и ремонт детских площадок, расположенных на придомовых территориях жилых домов, ремонт внутридомовых сетей холодного и горячего водоснабжения, канализации и центрального отопления.
Завершены реконструкция ул. Селезнева от ул. Ялтинской до ул. Старокубанской, ул. им. Красных Партизан, ул. Лизы Чайкиной; альтернативного маршрута ул. Ставропольской на участке от ул. им. Суворова до ул. Старокубанской, ул. Новороссийской от ул. Лизы Чайкиной до Восточного обхода;
- строительство ливневой канализации  по ул.Восточно-Кругликовской от ул.Черкасской до ул.Школьной;
- благоустройство бульвара по ул. Красной,  

- по реконструкции парка культуры и отдыха им. М.Горького;
-  ремонт ливневой канализации по ул. Гоголя (от ул. Октябрьской до ул. Кубанской Набережной), по ул. Комсомольской, ул. Садовой, ул. Кирова, ул. Пушкина, ул. Базовской, ул. Жлобы, ул. Ленина, ул. Седина. - ремонт одного оголовка ливневого коллектора на выпуске в реку Кубань;

- строительство автомобильной дороги по ул. Московской с выходом на Ростовское шоссе (протяженностью 4,9 км);

- проектирование и реконструкция ул.им. Буденного от  ул. Красноармейской до ул.им. Щорса  (1,6 км)

- реконструкция ул. Российской от ул. Пригородной до ул. им. 40-летия Победы, ул. Пригородной от ул.Российской до ул.Ростовское шоссе (8 км);
- ремонт и реставрация зданий, расположенных вдоль исторических, гостевых и основных улиц муниципального образования город Краснодар.
Приобретена спецтехника для уборки площадей, скверов и улиц города.
Возведен фонтан у здания ЗСК и у Дома Союзов.

Выполнены работы по подсветке зданий и других объектов, расположенных вдоль исторических, гостевых и основных улиц муниципального образования город Краснодар. 
Произведен ремонт фасадов зданий, отмостков, крылец.




	
	- улучшение экологической обстановки, проведение берегоукрепительных работ


	Муниципальная целевая программа "Зелёный пояс и цветочный наряд Краснодара" на 2007-2010 годы

	В рамках программы произведена посадка и уход летников,  многолетников,  кустарников,  деревьев, луковичных, двулетников, подсев газонов.

Проводились мероприятия по уничтожению американской белой бабочки, других вредителей.

	      Стратегическое направление 3. Обеспечение устойчивого экономического развития города.

	
	В промышленном производстве 


	Комплексная реструктуризация территориального расположения промышленного комплекса города, формирование и комплектование «промышленных зон», освоение «Восточной промышленной зоны»
- повышение инвестиционной активности промышленных предприятий,  конкурентоспособности, создание новых производственных мощностей
- приоритетность в развитии наукоемких, высокопроизводительных  и экологически чистых производств
- реализация программ содействия развитию малого и среднего бизнеса;

	Инвестиционный проект «Создание промышленного парка» на территории Восточной промышленной зоны. Сущность проекта заключается в размещении промышленного парка на территории общей площадью 450 га. В настоящий момент земли находятся в федеральной собственности.   

В целях повышения конкурентоспособности, расширения рынков сбыта и обновления ассортимента выпускаемой продукции многие краснодарские предприятия разработали и приступили к выпуску новых видов продукции:  Филиал № 1 ЗАО МПБК «Очаково», ОАО «Краснодарский хлебозавод №6», ЗАО Комбинат «Дары Кубани»,  ООО «Южный продукт», ОАО «завод Мехпромстрой»,  ООО фирма «Сарм», ОАО «Компрессорный завод «Борец».

Проводилось  техническое перевооружение и модернизация производства:   ООО «РН-Краснодарнефтегаз», ЗАО «КНПЗ-Краснодарэконефть», Филиал №1 ЗАО МПБК "Очаково", ЗАО "Спутник", ОАО Краснодарский завод «Нефтемаш», ОАО «Сатурн».
Введены новые производственные мощности: ООО "Краснодарская ткацкая фабрика"         (организован участок текстильного производства), ЗАО Завод «Кубаньпровод» (запущены новые цеха по производству поролона и пенопласта), ООО «Стеритек» (модернизация производства инфузионных растворов), ОАО «Сатурн» (создание отечественного производства высокоэффективных элементов для космического и наземного применения), ОАО «Краснодарзернопродукт» (цех по переработке риса).

ООО НПП «Сфера-МК» (разработка и внедрение систем автоматизированного учета электро и тепло энергии и воды на предприятиях), ООО «Кубань Рентген - МТ» (разработка и внедрение программного обеспечения для медицинского оборудования, собственного рентгеновского аппарата, рентгеновской информационной системы «РИС» (система внедрена в 5 районах Краснодарского края и в 3 краевых медицинских учреждениях), ООО НТЦ «Компиус» (системы контроля потребления и учета энергоресурсов «Умный дом», осветительных приборов уличного и внутридомового освещения), ООО НПФ «Аквазинель» (разработка и производство систем оборотного водоснабжения, промышленной установки для дезинфекции зерна в потоке, комплексной полифункциональной аптечки «Здоровье россиянина» и др.), ООО «Тегаз» (разработка и выпуск светодиодных ламп разной мощности с цоколем – Е 27, Е 14, в настоящее время разрабатываются светодиодные лампы Т6).
В рамках реализации муниципальной целевой программы «О развитии субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Краснодар на 2008-2010 годы» на конкурсной основе выделялись средства на льготное кредитование и на субсидирование процентных ставок по кредитам малых предприятий.


	
	транспорте:

- создание крупнейшего на Юге России Логистического Парка для обеспечения потребностей Южного Федерального Округа;

- реализация возможности создания авиационного узла на базе аэропорта Краснодара;

- вынос из центральной части города железной дороги и разгрузка центральных улиц;

- строительство на въезде в город современного грузового автотерминала, включающего стоянку большегрузных автомобилей, станцию технического обслуживания, складские сооружения, что снизит нагрузку на улицы города, улучшит экологическую ситуацию, упорядочит нахождение грузового автотранспорта на территории Краснодара


	- обеспечение бесперебойного функционирования грузо- и пассажиропотоков

- развитие дорожной сети города Краснодара;


	В рамках реализации постановления Правительства РФ от 24.03.2009 №253 «Об утверждении Правил распределения и предоставления в 2009 году из федерального бюджета субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации и г. Байконура на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники» и постановления Правительства РФ от 31.12.2009 № 1184 «Об утверждении Правил распределения и предоставления в 2010 году из федерального бюджета субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники» приобретены транспортные средства на сумму 518,6 миллиона рублей, в том числе на сумму 155,6 миллиона рублей за счет средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар):

-   30 полунизкопольных автобусов большой вместимостью;

- 20 автобусов средней вместимости;

- 42 троллейбуса;

- 4 экологичных, инновационных автобуса (гибрид автобуса и троллейбуса – ЭКОбус);

- 23 школьных автобуса.

За счет средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в 2010 году приобретено 4 школьных автобуса марки ПАЗ на сумму 22,1 миллиона рублей.

За счет средств предприятий пассажирского транспорта и индивидуальных предпринимателей приобретено  более 100 автобусов на сумму 164,8 миллиона рублей. 

Разработана производственная программа по ремонту и обновлению подвижного состава, путевого хозяйства МУП «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление», в рамках которой за счет собственных средств предприятием приобретено  4 троллейбуса, один низкопольный трамвай, проведен капитально-восстановительный ремонт с модернизацией 25 трамваев, 22 троллейбусов, 4904,4 погонных метра трамвайного полотна.

В 2008-2010 годах  предоставлены субсидии в сумме 179,1 миллиона рублей на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по перевозке населения на муниципальных городских маршрутах регулярного сообщения муниципального образования город Краснодар (социально-значимые), а также сезонных и специальных сезонных муниципальных городских маршрутах регулярного сообщения для перевозки населения к садово-огородным участкам (дачные) МУП «КТТУ» в целях возмещения недополученных доходов, в связи с предоставлением льгот на перевозку пассажиров и багажа городским общественным электротранспортом.

В 2008-2010 годах отремонтировано – 2632,4 тыс. кв. м дорог, в том числе с асфальтобетонным покрытием – 1965,0 тыс.кв. м, с щебеночным покрытием – 392,3 тыс. кв.м; ямочный ремонт всех магистральных улиц города – 275,2 тыс.кв.м; установлено  и заменено 81,3  тыс.погонных метров бордюрного камня. Отремонтировано 190,9 тыс. кв.м тротуара.

Проводились работы по очистке от ила и грязи колодцев и коллекторов, по ремонту ливнеприемных и тяжелых глухих люков, по текущему и капитальному ремонту насосных станций. 

В рамках реализации КЦП «Краснодару - столичный облик» выполнена реконструкция ул. Российской от ул. Пригородной до ул. им.40-летия Победы, ул.Пригородной от ул.Российской до ул.Ростовское шоссе, реконструкция ул. Селезнева от ул. Ялтинской до ул. Старокубанской, ул. им. Красных Партизан, ул. Лизы Чайкиной; альтернативного маршрута ул. Ставропольской на участке от ул. им. Суворова до ул. Старокубанской, ул. Новороссийской от ул. Лизы Чайкиной до Восточного обхода;
- строительство ливневой канализации  по ул.Восточно-Кругликовской от ул.Черкасской до ул.Школьной;
- благоустройство бульвара по ул. Красной,  

-  ремонт ливневой канализации по ул. Гоголя (от ул. Октябрьской до ул. Кубанской Набережной), по ул. Комсомольской, ул. Садовой, ул. Кирова, ул. Пушкина, ул. Базовской, ул. Жлобы, ул. Ленина, ул. Седина. 
- строительство автомобильной дороги по ул. Московской с выходом на Ростовское шоссе (протяженностью 4,9 км);

- проектирование и реконструкция ул.им. Буденного от  ул. Красноармейской до ул.им. Щорса  (1,6 км).



	
	на потребительском рынке:

	- формирование рациональной инфраструктуры потребительского рынка города
- реконструкция, благоустройство и технологическое переоснащение розничных рынков, преобразование их в современные торговые комплексы
- развитие сети общественного питания

- открытие новых пунктов бытового обслуживания 


	Осуществлялось приоритетное развитие стационарной рыночной сети, оптимизация размещения мелкорозничной торговли. 
Реализовано более 100 инвестиционных проектов. Введены стационарные предприятия розничной торговли ТЦ «Галактика», МКЦ «Кристалл», гипермаркет «Лента», супермаркет «Перекресток», гипермаркет «Леруа Мерлен», первая очередь торгово-развлекательного комплекса «OZ» .

В городе успешно развивается торговая сеть магазинов «Магнит» компании ЗАО «Тандер».
Для развития собственной торговли товаропроизводителями в городе созданы и функционируют 4 муниципальных рынка: МУП рынок «Октябрьский», МУП рынок «Прикубанский», МУП рынок «Карасунский», МУП «Карасунский» в станице Старокорсунской, в 2010 году введен в эксплуатацию новый специализированный розничный рынок МУП «Краснодарагромаркет».
Завершена реконструкция торгового комплекса «Вещевой рынок» - ООО ПКФ «Самсон»;
За 2008-2010 годы открыто 240 предприятий общественного питания на 17 тысяч посадочных мест.

Сеть быстрого питания в краевом центре насчитывает более 50 объектов. В новых жилых комплексах открываются объекты потребительской сферы «пешеходной доступности». 
В отчетном периоде начали свою деятельность 525 предприятий бытового обслуживания населения на 1908 рабочих мест в их числе: 235 парикмахерских и салона красоты, 31 мастерская по ремонту бытовой техники и сотовых телефонов, 89 – по ремонту одежды и другие.  Предприятия службы быта готовы к оказанию жителям города более 200 видов услуг. 

Развитию бытового обслуживания населения, улучшению качества и культуры обслуживания, а также популяризации отрасли способствует проведение чемпионатов по парикмахерскому искусству, маникюру, декоративной косметике, соревнований в портновском мастерстве.



	
	в строительном комплексе: 


	- реализация федеральных и региональных программ в области градостроительства,  направленных на удовлетворение спроса населения на жилье различной степени комфортности, повышение уровня обеспеченности современными объектами коммунальной инфраструктуры, социального и культурного назначения (образования, здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта, бытового обслуживания и т.д.).


	Применение новых технологий, современного оборудования и материалов, повышение уровня благосостояния горожан позволило строительной индустрии  стать одной из главнейших составляющих экономики города.

Объем жилищного строительства за три года вырос в 3,6 раза, за период 2008-2010 годы введено в эксплуатацию 3060 тысяч квадратных метров жилья.

Стала актуальна не точечная застройка территории, а комплексная застройка со своей инфраструктурой, объектами соцкультбыта, детскими и спортивными площадками, благоустроенной внутридомовой территорией, а также участковыми пунктами милиции и кабинетами врачей общей практики: микрорайон «Московский» по ул. Зиповской, 37 (застройщики ООО «ОБД-Инвест», ООО «Мастерстрой»), ЖК по ул. Восточно-Кругликовской (застройщик ЗАО «Кубанская марка»), ЖК «Академический» по ул. им. Академика П.П. Лукьяненко (застройщик OOO «М.Т. «ВПИК»), жилой комплекс по ул.им.А.Покрышкина (застройщик ЗАО «Кубаньстройпроект»), ЖК «Молодежный» в п.Березовый, 7/26 (застройщик  ООО «ИСК «Наш город») и другие.



	
	в аграрном комплексе:

- внедрение принципиально новых агротехнологий и форм организации труда;

-создание современной инженерно-технической базы сельскохозяйственного товаропроизводства;

- повышение эффективности сельскохозяйствен​ного производства;

-модернизация и развитие мощностей по переработке сельскохозяйственной продукции.


	Краевая целевая программа «Развитие личных подсобных хозяйств на территории Краснодарского края» на 2007-2009 годы

	В рамках реализации программы выплачены субсидии собственникам личных подсобных хозяйств в качестве компенсации части затрат за выращенную и реализованную на территории края сельскохозяйственную продукцию;

-  выплачены субсидии гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат по уплате процентов по кредитам;

- построено 2,5 тыс.кв.м. теплиц в ЛПХ для выращивания овощей;

 - приобретено сценическое световое оборудование, выполнены ремонтные работы здания ДК х. Копанского, Елизаветинского СДКиС, приобретен автобус для Старокорсунского СДК.



	
	в финансово-кредитном секторе - 

превращение финансового и фондового рынка города в один их главных механизмов реализации инвестиционных программ, национальных проектов и источников повышения благосостояния населения и одновременно с этим создание условий для эффективного инвестирования частных накоплений и средств обязательных накопительных систем в экономику города. 


	- активное участие кредитных организаций города в реализации общероссийских национальных проектов и инвестиционных проектов, являющихся приоритетными для экономики Кубани и города Краснодара;
- активизация кредитования малого бизнеса;
- активизация потребительского кредитования;
- обеспечение условий для улучшения жилищных условий граждан города за счет доступности кредитов на приобретение, строительство и реконструкцию жилья, с учетом национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».
	В 2008-2010 годах объем привлеченных кредитных ресурсов в экономику муниципального образования город Краснодар составил 796,4 миллиарда  рублей.

Сумма кредитов, выданных предприятиям малого и среднего бизнеса в 2008-2010 годах, составила – 132,2 миллиарда рублей.

Выдано 32,6 миллиарда рублей потребительских кредитов.

За период с 2008 по 2010 годы кредитными организациями, осуществляющими деятельность на территории муниципального образования город Краснодар, было выдано населению 32,1 тысячи жилищных кредитов на сумму 17,3 миллиарда рублей, из них ипотечных – 5,6 тысячи кредитов на сумму 9,8 миллиарда рублей.



	         Стратегическое направление 4. Содействие достижению Олимпийских побед.

	
	Создание мощного строительного комплекса, способного решать как задачи внутригородского развития, так и реализовывать крупные инвестиционные проекты, позволяющие решить подавляющую часть вопросов связанных со строительством олимпийских объектов и наращиванием социально-экономической инфраструктуры в Краснодарском крае для обеспечения их эффективного функционирования; 

- многоцелевое и многофункциональное образование, обеспечивающее широкие возможности по подготовке кадров.

	Участие предприятий города Краснодара в строительстве олимпийских объектов

- программа "Олимпийский волонтер - 2014"

	ОАО «Центр «Омега» («Крытый конькобежный центр» вместимостью 8 тысяч зрителей, комплекс зданий и сооружений «Малый Ахун», главный медиацентр (пресс-, телецентр);

ОАО "Кубаньдорблагоустройство" занят в строительстве автомобильных дорог, сети водоснабжения, канализации, системы водоотведения, водоочистки, энергоснабжения и инженерной защиты в Имеретинской низменности.
В программе принимают участие ученики школ города Краснодара в возрасте от 12 до 14 лет по следующим дисциплинам:

- первый иностранный язык (английский);
- второй иностранный язык (французский, немецкий);
- основы компьютерной грамоты;
- история Олимпийского движения;

- история и география Краснодарского края;
- бальные и спортивные танцы.

Приобретены учетные пособия, видеофильмы, образовательные диски, компьютерные образовательные программы.


	
	- развитие физической культуры и спорта
	Муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и массового спорта в муниципальном образовании город Краснодар на 2007-2010 годы».

- проектирование и строительство физкультурно-оздоровитель-ных спортивных сооружений.

	Проведены спортивно-массовые мероприятия по различным видам спорта. 
Приобретен спортивный инвентарь и оборудование, установлен спортивный модуль.

За период 2008-2010 годы введены в эксплуатацию 24 плоскостные спортивные площадки  общей площадью 18 тысяч квадратных метров, 3 теннисных корта общей площадью 1944 квадратных метров,  начато строительство, начала работу МОУ ДОД СДЮСШОР по художественной гимнастике.

В рамках реализации КЦП «Краснодару-столичный облик» ведеться строительство  физкультурно-оздоровительного комплекса на 200 мест  в п. Ново-Знаменском.

Ведутся работы на физкультурно-оздоровительном комплексе в ст. Старокорсунской.




