
Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Департаментом муниципальной собственности и городских земель администрации муниципального образования город Краснодар рассматривается ходатайство ООО «Краснодар Водоканал» об установлении публичного сервитута.
В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования города Краснодара информирует о возможном установлении публичного сервитута:


	Адрес или местоположение земельных участков, кадастровый номер
	Площадь (кв.м.)

	
Вид права
	
Цель, для которой устанавливается публичный сервитут

	1. На землях государственная собственность на которых не разграничена, вблизи ул. тм. Тургенева, уч. 8, в границах кадастрового квартала: 23:43:0207001;
2. На землях государственная собственность на которых не разграничена, вблизи ул. тм. Тургенева, уч. 8, в границах кадастрового квартала: 23:43:0207010;

	
300
	Публичный
сервитут,
испрашиваемый
сроком
на 10 (десять) лет
	Строительство объектов сетей водоотведения, необходимых для водоотведения и подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения




Заинтересованные лица могут: 
ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемой к нему схемой границ публичного сервитута в департаменте муниципальной собственности и городских земель администрации муниципального образования город Краснодар, по адресу: Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Северная, 279 (каб. 502), с 9-00 до 12-30 и с 13-30 до 18-00 часов; 
[bookmark: _GoBack]с 09.08.2025 по 24.08.2025 подать заявления об учёте прав на земельные участки, в отношении которых поступило ходатайство об установлении публичного сервитута, в администрацию муниципального образования город Краснодар, по адресу: Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Северная, 279 (каб. 502), с 9-00 до 12-30 и с 13-30 до 18-00 часов;
получить информацию на сайте администрации муниципального образования город Краснодар www.krd.ru.
Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
Реквизиты документов, предусмотренных пунктом 7 статьи 39.42 ЗК РФ: 
Реквизиты документов, предусмотренных пунктов 7 статьи 39.42 ЗК РФ: приложение к корректировке инвестиционной программе ООО «Краснодар Водоканал» по строительству, реконструкции и модернизации объектов центральной системы холодного водоснабжения и водоотведения муниципального образования город Краснодар на         2014-2040 годы, в редакции решений городской Думы Краснодара от 17.12.2023 № 56 п. 15 официально размещённое (опубликованное) на Интернет-портале администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара – www.krd.ru; Договор о подключении (технологическом присоединении) к центральной системе водоотведения № 88-П-2015 от 16.04.2015.
