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АКТ № 6 
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования 

город Краснодар «Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
12.07.2019
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 19.12.2018 № 1059-р «О проведении плановой проверки соблюдения муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования город Краснодар «Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на первое полугодие 2019 года, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар Е.А.Первышовым 26.11.2018, инспекцией департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя инспекции;

заместителя начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя инспекции;
главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена инспекции, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования город Краснодар «Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена».
Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года               № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений  законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном бюджетном учреждении муниципального образования город Краснодар «Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена». 
Сроки проведения проверки: с 03.06.2019 по 28.06.2019.
Период проверки: с 01.01.2018 по 28.06.2019.

Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования город Краснодар «Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена».
Субъект проверки: муниципальное бюджетное учреждение муниципального образования город Краснодар «Детский оздоровительный центр «Краснодарская смена» (далее – Учреждение), Российская Федерация, 353440, Краснодарский край, г.- к. Анапа, Пионерский проспект, 15.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 

В результате проверки установлено следующее.
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

В 2018-2019 годах в Учреждении была создана котировочная комиссия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), утверждены её состав и положение, назначен контрактный управляющий (приказы директора Учреждения: № 15 от 09.01.2018, № 38 от 07.02.2018, № 139 от 11.05.2018, № 246 от 27.06.2018, № 457к от 13.12.2018, № 3 от 09.01.2019, № 63 от 22.02.2019, № 138 от 06.05.2019, № 141 от 06.05.2019).

В состав комиссии преимущественно включены лица, прошедшие повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе».

Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи.
В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2018 год (далее – Отчёт) размещён Учреждением в реестре отчётов заказчиков на официальном сайте Российской Федерации единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – ЕИС) своевременно – 25.03.2019.
В ходе настоящей проверки установлено, что указанный отчёт составлен с нарушением Требований к заполнению формы отчёта об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации  от 17.03.2015 № 238 «О порядке подготовки отчёта об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в положение о межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования».

Частью 3 статьи 7 Закона предусмотрено, что информация, предусмотренная настоящим Федеральным законом и размещённая в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной.
В Отчёте за 2018 год в разделе II позиции 1 указано значение совокупного годового объёма закупок, за исключением объёма закупок, сведения о которых составляют государственную тайну, – 11 637,52110 (тыс. руб.).
Однако, согласно представленному Учреждением плану финансово-хозяйственной деятельности по состоянию на 31.12.2018 сумма выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг составила 13 640 718, 43 руб.
Таким образом, по данной позиции следовало указать значение - 13 640,71843 (тыс. руб.).
В разделе II позиции 2 в абзацах 1, 4 Отчёта указано значение объёма финансового обеспечения для оплаты в отчётном году контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Закона, за исключением объёма финансового обеспечения для оплаты в отчётном году контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну 0,00000 (тыс. руб.).
Согласно представленным Учреждением реестрам контрактов, заключённых с единственным поставщиком в соответствии с частью 1 статьи 93 Закона, объём финансового обеспечения для оплаты в 2018 году контрактов, заключённых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Закона составил 4 333,22245 (тыс. руб.). Соответственно, по данной позиции в абзацах 1, 4 следовало указать значение -                      4 333,22245 (тыс. руб.).
В разделе II позиции 3 Отчёта указано значение совокупного годового объёма закупок, рассчитанный за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Закона – 11 637,52110 (тыс. руб.).
В соответствии с представленной Учреждением информацией по данной позиции следовало указать значение – 9 307,49598 (тыс. руб.), полученное расчётом 13 640,71843 – 4 333,22245 = 9 307,49598 (тыс. руб.).
В разделе II позиции 4 Отчёта указано значение объёма закупок, который заказчик обязан осуществить у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в отчётном году, - 1 745,62816 (тыс. руб.).
Однако, согласно представленной Учреждением вышеуказанной информации в данной позиции следовало указать значение – 1 396,12440 (тыс. руб.).
В разделе II позиции 5 Отчёта указано значение объёма закупок в отчётном году, осуществлённых по результатам состоявшихся процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в извещении об осуществлении которых было установлено ограничение в отношении участников закупок, которыми могли быть только субъекты малого предпринимательства и социально ориентированные некоммерческие организации, - 1 743,69803 (тыс. руб.).
Согласно представленному в ходе проверки Учреждением реестру контрактов, заключённых по результатам состоявшихся процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в извещении об осуществлении которых было установлено ограничение в отношении участников закупок, которыми могли быть только субъекты малого предпринимательства и социально ориентированные некоммерческие организации, в данной позиции следовало указать значение – 4 448,21260 (тыс. руб.).
В разделе II позиции 7 Отчёта указано значение объёма закупок, который заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в отчётном году, - 0,00000 (тыс. руб.).
В соответствии с представленной Учреждением информации о закупках, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в 2018 году, в данной позиции следовало указать значение – 4 448,21260 (тыс. руб.).
В разделе II позиции 8 Отчёта указано значение доли закупок, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в отчётном году, в совокупном годовом объёме закупок, рассчитанном за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Закона, - 0,00000 (процентов).
Однако, согласно представленной Учреждением вышеуказанной информации в данной позиции следовало указать значение – 47,79172 (процентов).

В разделе II позиции 9 Отчёта указано значение суммы начальных (максимальных) цен контрактов несостоявшихся определений поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций – 1 473,15166 (тыс. руб.).
В соответствии с представленной Учреждением информации о несостоявшихся процедурах закупок с участием субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, в данной позиции следовало указать значение – 1 685,47885 (тыс. руб.).
Таким образом, Отчёт за 2018 год, опубликованный  Учреждением в реестре отчётов заказчиков в ЕИС 25.03.2019, содержит недостоверные сведения по позициям 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9 раздела II.
Данные действия Учреждения нарушают требования части 4.1 статьи 30 Закона, части 1 Правил подготовки отчёта об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе, Требований к его заполнению, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации  от 17.03.2015 № 238 «О порядке подготовки отчёта об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в положение о межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования» и имеют признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее - КоАП РФ): «Размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо нарушение указанными лицами порядка предоставления конкурсной документации или документации об аукционе, порядка разъяснения положений такой документации, порядка приема заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, за исключением случаев, предусмотренных частями 1 - 1.3 и 1.7 статьи 7.30 КоАП РФ».
В соответствии с частью 1 статьи 34 Закона контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки или приглашением принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документацией о закупке, заявкой, окончательным предложением участника закупки, с которым заключается контракт, за исключением случаев, в которых в соответствии с настоящим Федеральным законом извещение об осуществлении закупки или приглашение принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документация о закупке, заявка, окончательное предложение не предусмотрены. В случае, предусмотренном частью 24 статьи 22 настоящего Федерального закона, контракт должен содержать порядок определения количества поставляемого товара, объёма выполняемой работы, оказываемой услуги на основании заявок заказчика.
Учреждением 15.04.2019 в ЕИС опубликовано извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300196619000007 на поставку мягкой мебели. Указанным извещением и пунктом 4.1 проекта контракта установлен срок поставки товара в течение 20 календарных дней с момента заключения контракта. По итогам проведения данной закупки заключён контракт                 № 0318300196619000007_62948 от 24.05.2019 (реестровый номер 3231011568619000052 от 27.05.2019) с нарушением объявленных условий в отношении срока поставки товара. 
В нарушение части 1 статьи 34  Закона пунктом 4.1 указанного контракта установлен срок поставки товара в течение 14 календарных дней с момента заключения контракта.
Учреждением 27.05.2019 в ЕИС опубликовано извещение о проведении запроса котировок в электронной форме № 0318300196619000012 на оказание услуг по сбору неопасных отходов, непригодных для повторного использования, в котором установлено следующее: «Сроки поставки товара или завершения работы либо график оказания услуг: Планируемый срок (сроки отдельных этапов) поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг) с 29 мая 2019 года по 31 августа 2019 года – Ежедневно. Последующий вывоз мусора осуществляется 2 раза в месяц 15 и 30 числа каждого месяца и до 30 декабря 2019 года; Периодичность поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): с 29 мая 2019 года по 31 августа 2019 года – Ежедневно. Последующий вывоз мусора осуществляется 2 раза в месяц 15 и 30 числа каждого месяца и до 30 декабря 2019 года». Пунктом 4.1 проекта контракта установлено: «Услуги оказываются: с 29 мая 2019 года по 31.12.2019 года». 
По итогам проведения данной закупки заключён контракт                                       № 0318300196619000012_62948 от 14.06.2019  (реестровый номер 3231011568619000057 от 14.06.2019) с нарушением объявленных условий в отношении даты начала оказания услуг. В нарушение части 1 статьи 34  Закона пунктом 4.1 указанного контракта установлен срок оказания услуг с даты заключения контракта по 31.12.2019 года.
Частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт.
Материалы плановой проверки по выявленным нарушениям Закона будут направлены в министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения.
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