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41 тысяча жителей Кубани получают пенсию в повышенном размере за работу в сельском хозяйстве

Для жителей Кубани, проработавшим в сельском хозяйстве не менее 30 лет, предусмотрена сельская надбавка к страховой пенсии. В Краснодарском крае ее получают 41 тысяча пенсионеров.
Размер сельской доплаты составляет 25% от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности. С 2022 года назначенная надбавка сохраняется при переезде из села в город.
Чтобы получить надбавку к пенсии, необходимо быть получателем страховой пенсии по старости или по инвалидности, иметь стаж работы в сельском хозяйстве не менее 30 лет, проживать в сельской местности, а также быть неработающим пенсионером.
В сельский стаж включается работа, которая осуществлялась в сельскохозяйственных организациях на территории РФ и до 1 января 1992 года — на территории СССР,  в профессиях и должностях, предусмотренных Списком, утвержденным Правительством РФ. В перечне более 500 профессий, должностей и специальностей работников сельхозпредприятий, колхозов, совхозов, фермерских хозяйств: механизатор, ветеринар, слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин, пчеловод, агроном и многие другие.
Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов.
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