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АКТ № 4
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
администрацией муниципального образования город Краснодар
требований законодательства Российской Федерации
и иных нормативных правовых актов о контрактной системе
 в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд



16.05.2023	г. Краснодар



В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 07.02.2023 № 35-р «О проведении плановой проверки соблюдения администрацией муниципального образования город Краснодар требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения управлением экономики администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2023 год, утвержденного главой муниципального образования город Краснодар Е.М.Наумовым 28.12.2022, комиссией управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар Е.А.Глазкова, руководителя комиссии;
заместителя начальника отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя комиссии;
главного специалиста отдела контроля закупок управления экономики администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена комиссии, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией муниципального образования город Краснодар.
Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ                «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон; все нормы, цитируемые в настоящем акте, приведены в редакции, действовавшей в момент возникновения у заказчика соответствующих обязанностей).
Цель проведения проверки: выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в администрации муниципального образования город Краснодар.
Сроки проведения проверки: с 10.04.2023 по 28.04.2023.
Период проверки: с 02.03.2022 по 07.04.2023.
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией муниципального образования город Краснодар.
Субъект проверки: администрация муниципального образования город Краснодар (далее – Администрация), Российская Федерация, 350000, г. Краснодар, ул. Красная, д. 122. Администрация извещена о начале проведения выборочной плановой проверки уведомлением от 08.02.2023 № 501/12.
Проверка проведена выборочно путем истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 
В результате проверки установлено следующее.
Отдел контрактной службы управления делами администрации муниципального образования город Краснодар (далее – контрактная служба) является структурным подразделением управления делами администрации муниципального образования город Краснодар. 
Контрактная служба действует на основании Положения об управлении делами администрации муниципального образования город Краснодар, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 06.06.2012 № 4527, Положений (регламентов) об отделе контрактной службы (далее – Положение).
Положениями установлены общие правила организации деятельности Администрации, как муниципального заказчика муниципального образования город Краснодар, основные полномочия контрактной службы, руководителя и работников контрактной службы при осуществлении деятельности, направленной на обеспечение муниципальных нужд в соответствии с Законом.
В структуру Администрации входят отраслевые (функциональные) органы, не являющиеся юридическими лицами, отделы управления делами, инициирующие закупку для нужд Администрации. Все функции и полномочия контрактной службы возлагаются на отдел контрактной службы.
Постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 01.04.2014 № 1936 «О создании котировочной комиссии по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) администрации муниципального образования город Краснодар» (с изменениями) создана котировочная комиссия, утверждено её положение и состав.
Частью 1 статьи 30 Закона установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНКО) 
в объеме не менее чем 15 % совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП и СОНКО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи (в редакции Закона, действовавшей до 01.01.2022); в объеме не менее чем 25% совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, при проведении открытых конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в которых участниками закупок являются только СМП и СОНКО, а также осуществлении закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи (в редакции Закона, действующей с 01.01.2022). При этом начальная (максимальная) цена контракта не должна превышать двадцать миллионов рублей.
В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе (далее - ЕИС).
В силу части 4.1 статьи 30 Закона порядок подготовки отчета, указанного в части 4 настоящей статьи, его размещения в ЕИС, форма указанного отчета определяются Правительством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.03.2015 
№ 238 утверждены соответствующие правила подготовки Отчета, его размещения в ЕИС, форма Отчета.
Отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО за 2021 год (далее – Отчёт № 1) размещён Администрацией в ЕИС своевременно – 21.03.2022.
Согласно Отчёту № 1 Администрацией в 2021 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 100 % от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
Отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО за 2022 год (далее – Отчёт № 2) размещён Администрацией в ЕИС своевременно – 28.03.2023.
Согласно Отчёту № 2 Администрацией в 2022 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 91,57 % от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
Согласно части 1 статьи 30.1 Закона при условии установления Правительством Российской Федерации минимальной доли закупок заказчик обязан осуществить закупки исходя из минимальной доли закупок и перечня товаров, определенных Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 3 статьи 14 Закона.
Пунктом 1 постановления Правительства Российской Федерации от 03.12.2020 № 2014 «О минимальной обязательной доле закупок российских товаров и ее достижении заказчиком» (далее – постановление № 2014) установлена согласно приложению минимальная обязательная доля закупок российских товаров (в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг) отдельных видов, при осуществлении закупок которых установлены ограничения допуска товаров, происходящих из иностранных государств, определенная в процентном отношении к объему закупок товаров 
(в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг) соответствующего вида, осуществленных заказчиком в отчетном году.
Пунктом 4 постановления Правительства РФ № 2014 утверждено Положение о требованиях к содержанию и форме отчета об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях достижения заказчиком минимальной обязательной доли закупок, о требованиях к содержанию обоснования невозможности достижения заказчиком минимальной обязательной доли закупок российских товаров (в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг) отдельных видов, при осуществлении закупок которых установлены ограничения допуска товаров, происходящих из иностранных государств, о порядке подготовки и размещения в ЕИС таких отчета и обоснования.
На основании части 2 статьи 30.1 Закона по итогам года заказчик 
до 1 апреля года, следующего за отчетным годом: 1) составляет отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях выполнения обязанности, предусмотренной частью 1 настоящей статьи; 2) размещает отчет, указанный в пункте 1 настоящей части, в ЕИС 
или направляет его в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий оценку выполнения заказчиком обязанности, предусмотренной частью 1 настоящей статьи, если в соответствии с частью 7 настоящей статьи такой отчет 
не размещается в ЕИС.
При проверке соблюдения Администрацией требований частей 1 и 2 статьи 30.1 Закона, пункта 1 постановления Правительства РФ № 2014 по выполнению объема закупок российских товаров в проверяемом периоде установлено следующее.
Отчеты Администрации об объеме закупок российских товаров за 2021 и 2022 годы размещены в ЕИС своевременно – 30.03.2022 и 29.03.2023                соответственно. Как следует из отчетов, в отчетные годы Администрацией            не осуществлялась приемка товаров, указанных в приложении к постановлению № 2014.
В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона закупка 
у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае осуществления закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей, либо закупки товара на сумму, предусмотренную частью 12 настоящей статьи, если такая закупка осуществляется в электронной форме. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать десять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей. 
[bookmark: _GoBack]Администрацией представлен Реестр закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона. Нарушений в части превышения цены контрактов и годового объема таких закупок не установлено.
 В ходе проведения плановой проверки нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд не выявлены.
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