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Мониторинг реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на период до 2020 года в 2011-2016 годах
	№
	Цели и задачи


	Наименование мероприятий и программ 
	Результаты реализации мероприятий

	Стратегическое направление 1. Рост благосостояния жителей города.

	
	- рост доходов населения 
- формирование цивилизованного рынка труда, обеспечивающего высокую занятость и рост доходов населения 


	- наращивание экономического потенциала города 
- доведение заработной платы наемным работникам в хозяйствующих субъектах, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования город Краснодар, до среднекраевого уровня по каждому виду экономической деятельности, до среднемесячной заработной платы по городу

- выплата заработной платы не ниже установленного минимального размера

- проведение ярмарок вакансий и рабочих учебных  мест

- обучение безработных граждан

- работа по организации и проведению общественных работ  проводилась в рамках: 

МВЦП «Об организации общественных работ в муниципальном образовании город Краснодар на 2011 год»

МВЦП «Об организации общественных работ в муниципальном образовании город Краснодар на 2012 – 2014 годы», 

с 2015 года - подпрограммы «Об организации общественных работ в муниципальном образовании город Краснодар на 2015 – 2017 годы» МП муниципального образования город Краснодар «Содействие занятости населения муниципального образования город Краснодар»

- организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет проводилась в рамках: 

МВЦП "Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних в муниципальном образовании  город Краснодар" на 2011 год

МВЦП «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних в муниципальном образовании город Краснодар на 2012 – 2014 годы»                                 С 2015 года - подпрограмма «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних в муниципальном образовании город Краснодар на 2015 – 2017 годы» МП муниципального образования город Краснодар «Содействие занятости населения муниципального образования город Краснодар»
- организация временной занятости

- охрана труда

- обеспечение дополнительных гарантий гражданам, особо нуждающимся в социальной защите


	Положительные тенденции в развитии реального сектора экономики находят свое отражение в росте доходов населения, среднемесячная заработная плата выросла с 22840 рублей в 2011 году до 32998 рублей - в 2015 году, или в 1,4 раза. В 2016 году  среднемесячная заработная плата составила 34179 рублей (оценка).
В целях обеспечения достойного уровня жизни работающего населения муниципального образования город Краснодар издается ежегодное постановление администрации муниципального образования город Краснодар «О дополнительных мерах по социальной поддержке работающего населения муниципального образования город Краснодар» с указанием рекомендаций устанавливать заработную плату не ниже среднемесячной заработной платы по городу. 

Ежеквартально в адрес налоговых органов города направляется информация о сложившемся в отчетном периоде уровне заработной платы работников по видам деятельности.

Проведено 283 ярмарки вакансий и рабочих учебных мест. Численность граждан, принявших участие в ярмарках, за период 2011-2015 гг. составила 127489 человек, в результате проведения ярмарок трудоустроено более 23794 человек. 
В отчетном периоде профессиональное обучение безработных граждан осуществлялось в 42 образовательных учреждениях. На обучение направлено 1867 человек. Профессиональное обучение организовано по рабочим профессиям: водитель погрузчика, токарь, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования, повар, машинист автомобильного крана, водитель автомобиля, частный охранник, электрогазосварщик и другие. 

В рамках программ заключен 791 договор о совместной работе с организациями и предприятиями города по организации и проведению общественных работ. Всего в общественных работах приняли участие 3930 человека.

За 2011-2016 годы трудоустроено 39385 несовершеннолетних граждан, в том числе более 20 тысяч граждан за счёт средств местного бюджета.

Организована временная занятость 856 человек.

Проводились комплексные проверки состояния и условий охраны труда в организациях и на предприятиях города, конкурсы на лучшую организацию работы в области охраны труда, на постоянной основе проводилась  работа по заключению коллективных договоров.
Ежегодно утверждается перечень крупных предприятий, учреждений и организаций города Краснодара, для которых устанавливаются квоты рабочих мест. В рамках установленных квот трудоустраивались: инвалиды, молодежь, граждане, из числа освободившихся из мест лишения свободы до погашения судимости и граждане, прошедшие курс лечения от наркомании и алкоголизма.



	
	реализация в полном объеме приоритетного национального проекта «Здоровье» на территории муниципального образования город Краснодар;

- развитие и совершенствование системы здравоохранения;

- широкое внедрение в практику здравоохранения высоких технологий;

- укрепление здоровья  населения, в том числе репродуктивного возраста и рост рождаемости

	КЦП «Краснодару – столичный облик»
Приоритетный национальный проект «Здоровье» и губернаторская Стратегия «Будьте здоровы»

КЦП «Дети Кубани» по подпрограмме «Здоровый ребенок»

МП муниципального образования город Краснодар «Развитие здравоохранения в муниципальном образовании город Краснодар»

КЦП «Краснодару – столичный облик»
Внепрограммные мероприятия

Приоритетный национальный проект «Здоровье» и губернаторская Стратегия «Будьте здоровы»

МП муниципального образования город Краснодар «Развитие здравоохранения в муниципальном образовании город Краснодар»

подпрограмма «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи» 

подпрограмма «Развитие медицинской реабилитации»  

подпрограмма «Совершенствование системы оказания специализированной и скорой медицинской  помощи»
подпрограмма «Кадровое обеспечение системы здравоохранения»
подпрограмма «Профилактика терроризма и экстремизма в муниципальных учреждениях здравоохранения»
подпрограмма «Совершенствование системы территориального планирования и информатизации здравоохранения в муниципальном образовании город Краснодар»

Подпрограмма «Совершенствование системы льготного лекарственного обеспечения в амбулаторных условиях»

подпрограмма «Реализация мероприятий в рамках Программы по выполнению наказов избирателей депутатам городской Думы Краснодара»
МЦП «Комплексные меры профилактики наркомании в муниципальном образовании город Краснодар на 2011 год», 

МВЦП "Комплексные меры профилактики наркомании в муниципальном образовании город Краснодар" на                            2012 - 2014 годы. С 2015 года - МП муниципального образования город Краснодар "Комплексные меры профилактики наркомании в муниципальном образовании город Краснодар"


	Введена в эксплуатацию детская городская клиническая
больница № 1 по новому адресу: ул. Академика Лукьяненко, 97, оснащенная самым современным оборудованием. В новых корпусах на 160 коек – 120 круглосуточного пребывания и 40 дневного пребывания – оборудованы педиатрическое, неврологическое, кардиологическое, реанимационное отделения, а также отделения восстановительного лечения и младшего возраста для детей до 3 лет.

Открыты два филиала городской поликлиники № 13 -  на ул. Восточно-Кругликовской и ул. Ростовское шоссе.

В МБУЗ ГБ № 2 «КМЛДО» открыт межрайонный центр по пренатальной (дородовой) диагностике нарушений развития ребёнка, в МБУЗ «Женская консультация» - кабинет пренатальной диагностики. 

Введено в эксплуатацию новое здание детской городской поликлиники № 4 по ул. Коммунаров, 59. 
Для ГБУЗ «Центр медицинской профилактики» приобретен передвижной медицинский комплекс, позволяющий проводить осмотр работающего населения на предприятиях города, а также в отдаленных населенных пунктах.

МБУЗ Городская больница № 4 реорганизовано в МБУЗ Хоспис.

На базе городской клинической больницы скорой медицинской помощи открыто новое отделение травматологии и ортопедии, рассчитанное на 40 коек и имеющее палату интенсивной терапии. Новое отделение является структурным подразделением травмоцентра второго уровня и предназначено для круглосуточного оказания специализированной медицинской помощи пострадавшим. Отделение оснащено оборудованием для проведения микрохирургических операций на кисти и стопе.
Начала работу МБУЗ «Городская поликлиника № 8» по ул. 3-й Целиноградской, 1 (м-н Молодёжный). Специалисты поликлиники оказывают медицинскую помощь как детскому, так и взрослому населению. 
В целях обеспечения медицинской помощью взрослого населения в микрорайоне «Панорама» (ул. Жлобы, 139) функционирует подразделение МБУЗ Медико-санитарная часть «МЖК Краснодарский». 
Проведён ремонт 55 учреждений здравоохранения
Приобретено оборудование для 17 МБУЗ, в том числе медицинское. Детской краевой клинической больницей Краснодара получен комплект диагностического оборудования для открытия патологической лаборатории.

С целью повышения уровня рождаемости и сокращения числа абортов среди женщин, стоящих перед трудным выбором, на базе женских консультаций города организованы «Центры медико-социальной поддержки беременных», осуществляющие деятельность в тесном сотрудничестве с Краевым кризисным центром помощи женщинам «Перекрёсток». Кроме того, на базе МБУЗ «Женская консультация № 2» открыт городской кабинет медико-социальной помощи женщинам, находящимся в тяжёлой жизненной ситуации. 

.

Построены 8 офисов врача общей практики 

Все новорожденные в родильных домах обследованы на адреногенитальный синдром, муковисцедоз, фенилкетонурию, врожденный гипотиреоз, галактоземию. 
В соответствии с национальным календарем прививок проводились вакцинация населения, профилактические осмотры на туберкулёз; дополнительная диспансеризация работающих граждан.

Проведены 64 тематических профилактических мероприятия. 
В отчетном периоде проводилось восстановительное лечение граждан в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения Центр реабилитации «Источник».
В целях осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки отдельным группам населения:

- граждане обеспечивались льготными лекарственными препаратами (на сумму 785,4 млн.руб.); 

- донорам предоставлена дополнительная денежная компенсация на усиленное питание (в сумме 1,3 млн. руб.);

- гражданам, имеющих право на бесплатное и льготное протезирование, выполнено зубопротезирование (МБУЗ СП № 1, МБУЗ СП № 2, МБУЗ СП № 3) (на сумму 61,8 млн. руб.).

Проведена профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации работников учреждений здравоохранения (врачи, медсестры, фармацевты, прочие).

Выплачена компенсация расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения работникам муниципальных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности (2015 год - 184 человека, 2016 год - 260 человек).

В рамках осуществления отдельных государственных полномочий по реализации в муниципальных учреждениях здравоохранения Краснодарского края мероприятий по профилактике терроризма направлено 1,9 млн.руб. на повышение инженерно-технической защищённости социально значимых объектов здравоохранения города. 

Проводились досуговые мероприятия по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения (флеш-мобы, молодежные слеты, тематические смены, фестивали и спортивные мероприятия). В целях профилактики асоциальных явлений в молодёжной среде организована агитационная работа среди молодёжи о негативном воздействии наркомании на социально-психологическое развитие подрастающего поколения, проведены профилактические антинаркотические акции «Патруль безопасности». Осуществлена подписка на журналы, освещающие работу по противодействию наркозависимости и пропаганде здорового образа жизни, приобретена литература антинаркотического содержания в фонды муниципальных библиотек; созданы кабинеты профилактики наркомании в 20 МОУ, изготовлены баннеры и флаеры и др..



	
	- реализация национального проекта «Образование»;

- формирование единого и доступного каждому жителю образовательного пространства города, обеспеченного технологическими, материально-техническими и финансовыми ресурсами, создающего горожанам условия  для получения современного образования в соответствии с их потребностями.


	2011-2013 год – КЦП «Краснодару – столичный облик»

2014 год – подпрограмма «Краснодару – столичный облик» ГП КК «Социально-экономическое и территориальное развитие муниципальных образований»
подпрограмма «Развитие общественной инфраструктуры муниципального значения» ГП КК «Социально-экономическое и территориальное развитие муниципальных образований»  

подпрограмма «Строительство и реконструкция муниципальных образовательных организаций муниципального образования город Краснодар» МП муниципального образования город Краснодар «Комплексное развитие муниципального образования в сфере строительства, архитектуры, развития объектов инженерной, социальной инфраструктуры, дорожного хозяйства»
МДЦП «Развитие сети МДОУ муниципального образования город Краснодар» на                     2011 – 2015 годы

ДКЦП «Развитие системы дошкольного образования в Краснодарском крае» на 2010 – 2015 годы;

ДКЦП «Развитие общественной инфраструктуры муниципального значения» на 2012 – 2015 годы

МДЦП «Развитие объектов социальной сферы на территории муниципального образования город Краснодар» на                                   2010 – 2013 годы

МВЦП «Обеспечение комплексной безопасности муниципальных учреждений отрасли «Образование» муниципального образования город Краснодар на 2010-2012 годы»

МВЦП «Обеспечение комплексной безопасности муниципальных учреждений отрасли «Образование» муниципального образования город Краснодар» на 2013 – 2015 годы

МЦП «Школьное питание»                                на 2010-2012 годы

МВЦП «Школьное питание на                               2013 – 2015 годы»

МЦП и МВЦП «Развитие системы образования в муниципальном образовании город Краснодар»  на  2011 – 2013 годы

МВЦП «Доступная среда» на 2011 год

МЦП и МВЦП «Поддержка и развитие МОУДО детей «Межшкольный эстетический центр» города Краснодара на 2011 – 2013 годы

МЦП и МВЦП «Город детям» на 2011 – 2013 годы

МП муниципального образования город Краснодар «Город детям»

МП муниципального образования город Краснодар «Развитие образования в муниципальном образовании город Краснодар»:
подпрограмма «Развитие общего, дополнительного образования и отдельных муниципальных учреждений муниципального образования город Краснодар» на 2015 - 2017 годы, 
подпрограмма «Обеспечение  реализации муниципальной программы муниципального образования город Краснодар «Развитие образования в муниципальном образовании город Краснодар и иные мероприятия  в области образования» на 2015 - 2017 годы;

	В 2011 году завершилась реконструкция МБОУ СОШ № 65 в п. Северном города Краснодара на 500 мест.

В 2012 году введена в эксплуатацию МБОУ СОШ № 98 на 550 мест по ул. Джержинского,100/3.

В 2013 году введена в эксплуатацию МБОУ СОШ № 96 на 400 мест, расположенная в районе ЖК «Немецкая деревня».  

В 2015 году введён в эксплуатацию мобильный модуль на территории МБОУ СОШ № 71 на 400 мест по ул. Корякина,8. Завершён капитальный ремонт  МБОУ СОШ № 62 в п. Индустриальном.

В 2016 году введены в эксплуатацию 4 блока к МБОО на территории школ: № 93 (ул. 1-го Мая, 93), № 78 (ул. Ростовская,14), № 62 (ул. Степная, 10 в п. Индустриальном), НОШ № 94 (ул. Тепличная, 11). Введены в эксплуатацию 2 пристройки: к МБОУ СОШ № 50 (ул. Целеноградская,1 в п. Березовом) и к МБОУ СОШ № 38 (ул. Октябрьская,1 в п. Лазурном). Завершена реконструкция МБОУ СОШ № 66 по ул. Уссурийской, 2.
В х. Ленина ведётся строительство МБОУ СОШ по         ул. Наримановской на 1000 мест: выполняются строительно-монтажные работы (1,2 этап). 

В 2016 году застройщиками микрорайонов «Губернский» и «Большая Восточно - Кругликовская» начато строительство 2 школ на 1550 мест, каждая.

Выполняются проектные работы по строительству начальной школы на 300 учащихся на территории МБОУ гимназии № 92 по ул. Пионерская, 38.

Получено положительное заключение государственной экспертизы результатов инженерных изысканий и проектной документации на строительство нового здания МБОУ СОШ № 47 по ул. Садовой, 245.

Завершено проектирование блоков начальной школы гимназий № 23 и 92 (по 400 мест). Проектно-сметная документация по МБОУ СОШ № 81 (пос. Пригородный) проходит государственную экспертизу.

В 2011-2016 годы введено 18972 места в дошкольных образовательных учреждениях. 

В отчетном периоде приобретено 13 дошкольных образовательных учреждений на 2356 мест, в том числе д/с № 200 и 2 его филиала, филиал МАДОУ Детский сад № 216, филиал МАДОУ Детский сад № 221, филиал МАДОУ Детский сад № 130, и др..

Завершено строительство детских садов № 100 и № 180 (ЖК «Немецкая деревня»), введено 380 мест.

3514 мест в отчетном периоде введено за счет: проведения капитального ремонта в 5 дошкольных образовательных учреждениях, вывода начальных классов из школ-садов, восстановления зданий ДОУ (№ 169,96,170 и др.), переоборудования помещений (столовых) в 19 ДОУ.
Введены пристройки и блоки ДОУ на территории детских садов (№ 109, 175, 70, 139, 60, 79, 11, 177, 19, 124, 173, 184, 166, 179, 99, 5 и др.).

В 2016 году проводились работы по строительству 3 пристроек к ДОУ (320 мест), заключены муниципальные контракты и организованы строительно-монтажные работы блоков-пристроек на территориях детских садов № 46, 115, 223, 230, 232, 233, 231, 202 и строительство ДОУ в учхозе Кубань, 1 отделение.

Кроме того, за счет открытия вариативных форм дошкольного образования (групп семейного воспитания и групп кратковременного пребывания) и эффективного использования площадей в 2013-2016 годах введено 9510 мест. Развитие негосударственного сектора позволило ввести в 2013 году- 250 мест, в 2015 году - 546 мест, в 2016 году - 241 место.

В рамках программы выполнен капитальный ремонт 229 учреждений отрасли «Образование».

В МУ Центр «Смена» - капитальный ремонт подсобных помещений.
Образовательные учреждения оснащены пожарной автоматикой с подачей сигнала по радиокоммуникационной системе на центральный узел Государственной противопожарной службы, установлено видеонаблюдение, оплачена мобильная охрана, произведена ежеквартальная оплата за обслуживание АПС, оплачены услуги лицензируемых охранных предприятий,. Проведена обработка деревянных и металлических конструкций огнезащитным составом, модернизация и ремонт действующих систем пожарной автоматики, установка внутреннего и наружного видеонаблюдения, изготовление ПСД  и др.

Реализация мероприятий программы осуществлена в 89 школах. В рамках программ МБОУ оснащены торгово-технологическим, холодильным оборудованием, инвентарём для пищеблоков, посудой для приготовления пищи и питания детей; произведён ремонт пищеблоков и обеденных залов; 36 школьных столовых оборудованы линиями свободной раздачи, приобретён легковозводимый модуль для размещения столовой МБОУ СОШ № 17.
В рамках программы организованы и проведены предметные олимпиады, научно-практические конференции, интеллектуальные конкурсы для учащихся, учебные сборы для учащихся (юношей) старших классов, повышение квалификации педагогов, осуществлена организация и проведение ЕГЭ, проведены профессиональные конкурсы «Учитель года», «Воспитатель года», «Директор года», «Лучшее дошкольное учреждение», выпущена отраслевая газета «Панорама образования», оплачена работа педагогов дополнительного образования в спортивных кружках. 

В 2013 году завершили обучение по программе "Менеджмент в образовании" 20 работников ДОУ, из которых 9 -назначены заведующими дошкольными организациями.
Осуществлялась целевая поддержка инновационной деятельности МОУ, награждены победители конкурса инновационных проектов (5 победителей из 36 участников), организовано сетевое взаимодействие образовательных организаций посредством сети Интернет, подготовлено внедрение программы «Сетевой город», объединяющей все образовательные организации.
Возведены пандусы в 8 школах.
Выделенные средства направлены на изготовление сценических костюмов, информационно-методическое обеспечение деятельности центра и переподготовку кадров, а также на участие в 3 -х Международных и 2-х Всероссийских конкурсах и др.

Организована работа лагерей труда и отдыха на базе СОШ, лагеря «Ивушка», муниципальных профильных смен в КСОЦ «Ольгинка» и ДОЦ «Смена». На базе 77 учреждений дополнительного образования детей работали площадки дневного пребывания, кружки, секции, студии, творческие объединения. Организованы экскурсионные поездки, туристические походы, тематические экспедиции. Проведены спартакиады учащихся, военно-спортивная игра «Зарница», спортивные игры, смотр-конкурс строя и песни юнармейских отрядов, интелектуальные викторины, конкурсы, соревнований по пулевой стрельбе и др.
В рамках реализации мероприятий подпрограммы достигнут уровень средней заработной платы педагогических работников дополнительного образования:

в 2015 году - 24 792,0 рубля;
в 2016 году - 25 718,0 рублей. 
В 2015 году в целях установления и развития творческих контактов между молодёжными оркестрами городов побратимов Краснодар-Карлсруэ реализован проект "Мы вместе", посвященном празднованию 300-летия побратимских связей.

За 2015-2016 годы проведена обработка деревянных и металлических конструкций огнезащитным составом в 150 учреждениях, выполнена модернизация системы оповещения и дымоудаления в 89 учреждениях, установка систем внутреннего и наружного видеонаблюдения в 19 учреждениях и действующих систем пожарной автоматики. Установлены домофоны в 94 образовательных организациях, проведено техническое обслуживание систем экстренного вызова полиции (кнопки тревожной сигнализации, КТС) в 294 организациях. В МБОУ гимназии № 44 приобретены 4 автогородка в рамках мероприятий по предупреждению  детского дорожно-транспортного травматизма.
В 2015-2016 годах 67 муниципальных организаций переоснащены современным торгово-технологическим оборудованием (в том числе пароконвекционными печами), холодильным оборудованием, инвентарём для пищеблоков с учётом энергосберегающего режима, мебелью. В 132 организациях приобретена современная посуда для приготовления пищи и питания обучающихся. 

Льготным питанием воспользовались в 2015 году  - 4,2 тысячи педагогических работников и свыше 101 тысячи обучающихся детей, в 2016 году -  свыше 107 тысяч обучающихся детей. 

Меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопление и освещение в 2015-2016 годах получили 2672 педагогических работника муниципальных образовательных организаций, проживающих и работающих в сельской местности. 

По состоянию на 01.01.2017 число детей, на которых выплачивается компенсация части родительской платы за содержание ребёнка в дошкольных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования составило  48511 человек.

Кроме того, средства израсходованы на:

 - приобретение средств видеонаблюдения и систем подавления сигналов подвижной связи и их установку в пункте проведения экзаменов (ППЭ);

- командировочные расходы и оплату работ членов ГЭК и членов предметных комиссий для ГИА - 11, уполномоченных представителей ГЭК и предметных комиссий по русскому языку и математике для проведения ГИА-9;

- оплату работ руководителей, организаторов, технических специалистов ППЭ ЕГЭ, руководителя и специалистов пункта первичной обработки информации (ППОИ);

- организационно-технические расходы ППОИ, для проведения ЕГЭ по иностранным  языкам с устной частью (электронная цифровая подпись членов ГЭК, аудио гарнитура, флеш-носители, внешний CD-ROM).


	
	- развитие сферы культуры
	2013 год - КЦП «Краснодару – столичный облик»

С 2014 года - подпрограмма «Краснодару – столичный облик» ГП Краснодарского края «Социально-экономическое развитие муниципальных образований»  
МЦП «Развитие народного творчества и организация досуга населения» на 2009-2011 годы

МЦП и МВЦП «Развитие народного творчества и организация досуга населения» на 2012 – 2014 годы

МЦП «Юные дарования - третьему тысячелетию на 2009-2011 годы»

МЦП и МВЦП «Юные дарования - третьему тысячелетию» на 2012 – 2014 годы   

С 2015 года - МП муниципального образования город Краснодар «Развитие культуры в муниципальном образовании город Краснодар»

МЦП "Развитие муниципальных библиотек как центров общественного доступа к современным информационно – коммуникационным технологиям в муниципальном образовании город Краснодар" на 2009 – 2011 годы
МВЦП «Читающий Краснодар» на 2012 – 2014 годы

С 2015 года - МП муниципального образования город Краснодар «Развитие культуры в муниципальном образовании город Краснодар»

С 2015 года - МП муниципального образования город Краснодар «Развитие культуры в муниципальном образовании город Краснодар»

МП муниципального образования город Краснодар                     «Город детям»

	В истекшем периоде:
- выполнены проектно-изыскательские работы (ПИР) для строительства двухэтажной пристройки к зданию МУК «Сельский дом культуры и спорта» в ст. Елизаветинской (ул. им. Ленина, 270);

- выполнены ПИР, документы готовятся к передаче на экспертизу для строительства здания детской школы искусств №1 (ул. им. Яна - Полуяна, 40);

- выполнены ПИР для строительства пристройки МОУ ДОД ДШИ №12 (ул. Стасова, 167/1);

- выполнены ПИР для строительства здания для занятий хореографией для детской школы искусств № 2, ст. Елизаветинская (ул. Советская, 26).
С 2011 года по 2015 в Краснодаре введены: МБУК «Центр культуры и досуга п. Лорис», МБУК «Центр культуры города Краснодара», Библиотека № 38 (филиал № 38 МУК ЦБС города Краснодара), МБУК «Центр культуры «Прикубанский».
В рамках программ:

- организованы и проведены городские фестивали, конкурсы и выставки;

- организовано участие детских творческих коллективов в фестивалях, конкурсах и выставках;

- проведены концерты в выходные и праздничные дни;
- проведён заключительный гала-концерт лауреатов и дипломантов городских, краевых, региональных, всероссийских и международных выставок, фестивалей, конкурсов;

- оказана финансовая поддержка коллективам народного творчества;
- приобретены сценические костюмы, музыкальные инструменты, звуковая аппаратура, компьютерная техника, офисная техника, мебель, обновлены комплекты звуковоспроизводящей аппаратуры и т.д.;
- произведена ежемесячная выплата адресной стипендии одаренным учащимся детских школ искусств и детских художественных школ;

- проведена подготовка, переподготовка, повышение квалификации кадров; 

- выплачена премия лучшим преподавателям муниципальных образовательных организаций дополнительного образования детей «За творческие достижения в педагогической деятельности».
За отчетный период улучшилось качество библиотечного информационного обслуживания жителей города, укрепилась материально-техническая база библиотек, пополнился книжный фонд, расширился спектр услуг и досуговой занятости краснодарцев. Открыты электронные читальные залы в 10 библиотеках города, 11 Центров правовой информации, созданы 110 автоматизированных рабочих мест для пользователей. Все они имеют выход в Интернет. 
Централизованная библиотечная система города активно участвовала в краевых, общегородских и окружных мероприятиях, смотрах-конкурсах, сотрудничая с организациями различных ведомств, провела более 24 тысяч различных информационно-познавательных и культурно-досуговых мероприятий, которые посетили более 515 тысяч человек. 

В рамках программ:

- приобретены сувенирная книжная продукция, грамоты, дипломы, сувениры, для участников конкурсных мероприятий («Стихи Победы», «Литературное лето»,  «Лучший библиотекарь года», «Лучший читатель»);

- приобретены баннеры, растяжки, щиты и т.д.;

- изготовлена книга «Золотой список для детского чтения»;

- проведён цикл мероприятий «Лето с книгой»;

- приобретено более 29 тыс. экз. книжной продукции, аудиокниги, электронные издания на CD-дисках (1047 экз.);

- приобретена библиотечная мебель, мягкая мебель, стеллажи, комплект мобильного гусеничного подъемника, детская мебель, лестницы-платформы и прочее оборудование для библиотек; 

- проведены работы по созданию локально-вычислительной сети, информационному обслуживанию ИСС, приобретению программных продуктов, приводов Biu-Rau, компьютерной и офисной техника, МФУ и др.
- предоставлялись услуги Интернета, 
- проведена подготовка, переподготовка, повышение квалификации кадров.

Средства направлены на обеспечение деятельности КМТО «Премьера», на укрепление и модернизацию материально-технической базы муниципальных учреждений культуры, на выполнение работ по капитальному ремонту 2 учреждений культурно-досугового типа и 7 организаций дополнительного образования. 

В 2015-2016 годы:

- проведены спортивные и игровые мероприятия среди детей на площадках по месту жительства;

- 238 - детей-участников творческих коллективов направлены на оздоровление в культурно-оздоровительный центр "Премьера" в городе-курорте Анапа.

	
	- обеспечение безопасности и борьба с преступностью
	МВЦП «Безопасный Краснодар на 2009-2011 годы»
МВЦП «Безопасный Краснодар на 2012 – 2014 годы»

МЦП «Обеспечение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании город Краснодар на 2007-2012 годы»

МДЦП «Обеспечение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании город Краснодар на 2011-2013 годы»            

МВЦП «Обеспечение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании город Краснодар на 2013-2015 годы»

МВЦП «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности и развитие муниципальной пожарной охраны на 2010-2012 годы»

МВЦП «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развитие муниципальной пожарной охраны и создание условий для организации добровольной пожарной охраны на 2013 – 2015 годы»
С 2015 года - МП муниципального образования город Краснодар «Обеспечение защиты населения и территории муниципального образования город Краснодар от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в мирное и военное время»


	В рамках запланированных мероприятий, направленных на обеспечение безопасности жителей города, в целях повышения антитеррористической защищенности мест массовой концентрации населения, создана комплексная система видеонаблюдения, проложены линии ВОЛС, установлено 278 камер видеонаблюдения, разработаны проекты технической документации на установку других камер, установлены 5 комплексов экстренного вызова «Гражданин-полиция», проведен ремонт участковых пунктов полиции, приобретена оргтехника, средства связи, технические средства защиты информации, прочее оборудование в сфере ИКТ, приобретены жилые помещения для предоставления сотрудникам, замещающим должности участковых уполномоченных полиции (3 однокомнатные и одна двухкомнатная квартиры). Кроме того, средства направлены на установку, монтаж и техническое обслуживание локально-вычислительных сетей, услуги в области информационных технологий, в т.ч. приобретение прав на программное обеспечение, приобретение и обслуживание справочно-информационных баз данных и др.

Проводились работы по техническому обслуживанию 325 действующих светофоров, установлено 696,4 м/п пешеходных ограждений, препятствующих неожиданному выходу пешеходов на проезжую часть дорог. 
В рамках программы приобретено 78 аппаратно-программных комплексов (АПК) определения интенсивности и параметров движения транспортных средств (фотофиксация нарушений Правил дорожного движения) и 64 аппаратно-программных комплекса индентификации транспортных средств. 

В целях обеспечения безопасности дорожного движения проведены работы по строительству 7 новых светофорных объектов, ремонту более 150 действующих светофоров, установлено 530 и восстановлено 709 секций направляющих пешеходных ограждений, препятствующих неожиданному выходу пешеходов на проезжую часть дорог. Проведены работы по обустройству 432 пандусов для безопасного передвижения маломобильных граждан.

Выполнены работы по искусственному освещению автомобильных дорог местного значения в местах концентрации дорожно-транспорных происшествий.

 В рамках программы проводилась разработка и корректировка проектов организации дорожного движения, создание системы маршрутного ориентирования участников дорожного движения, обустройство автомобильных дорог местного значения ограждениями, строительство остановочных пунктов городского пассажирского транспорта, нанесение линий дорожной разметки

Проведена работа по пропаганде первичных мер пожарной безопасности и приведению пожарных депо в готовность. Проведён ремонт пожарного депо в ст. Старокорсунской; обозначены места забора воды для целей пожаротушения. 
Увеличена степень оснащённости материально-технической базы подразделений муниципальной пожарной охраны. Приобретены: четыре пожарных автомобиля, по одному оперативно-служебному автомобилю, грузовому и легковому автоприцепу, три мотопомпы, одна единица аварийно-спасательной техники, один комплект гидравлического инструмента и др. Кроме того, оснащены пожарно-спасательной техникой и оперативно-служебными автомобилями: одно спасательно-пожарное подразделение и одно создаваемое подразделение муниципальной пожарной охраны.


	
	Формирование бюджета как основного  инструмента проведения социальной, финансовой, инвестиционной и промышленной политики на территории города.
	- увеличение доходов и оптимизация расходов бюджета
	Бюджет муниципального образования город Краснодар за период 2011-2016 годы характеризуется ежегодным стабильным ростом его доходной части. За последние пять лет собственные доходы местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) увеличились c 10,6 млрд. руб. в 2011 году до 13,5 млрд. руб. в 2016 году, или в 1,3 раза. Устойчивый рост поступлений обеспечен благодаря тесному взаимодействию администрации муниципального образования город Краснодар, налоговых, правоохранительных органов и службы судебных приставов по наполнению городской казны.

На постоянной основе проводилась целенаправленная работа по поиску дополнительных доходных источников и эффективному расходованию бюджетных средств.

В целях увеличения темпов поступления налоговых платежей:

- проводилась адресная работа с руководителями организаций по вопросам недопущения сокращения рабочих мест, снижения уровня заработной платы, нарушения сроков выплаты заработной платы, а также доведения заработной платы до среднеотраслевого уровня;

- проводились заседания межведомственной комиссии по финансовому оздоровлению предприятий, совершенствованию системы расчетов и сокращению задолженности по платежам в бюджет и др. В 2011-2016 гг. проведено 2046 заседаний комиссии, по результатам работы которых в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) перечислено 2,1 млрд. руб..

В результате повышения эффективности управления муниципальным имущественным комплексом в 2011-2016 годах в местный бюджет поступили средства в сумме 10,4 млрд. руб., в том числе:

- от сдачи в аренду помещений и имущественных комплексов;

- от сдачи в аренду земли;

- от продажи муниципального имущества и земельных участков.
Рост доходной части за последние 6 лет позволил увеличить расходы местного бюджета с 17,4 млрд. руб. в 2011 году до 24,5 млрд. руб. в 2016 году, при этом,  расходы на социальную сферу возросли с 9,0 млрд. руб. в 2011 году до 14,4 млрд. руб. в 2016 году, или в 1,6 раза. Удельный вес расходов на социальную сферу в общем объёме расходов местного бюджета 2011-2016 годов увеличился с 51,9 % до 58,9 %.  


	Стратегическое направление 2. Создание креативной и комфортной среды обитания.

	
	- проведение реставрации, консервации, сохранения памятников истории и культуры;


	КЦП «Краснодару – столичный облик»


	В рамках реконструкции Театральной площади построен музыкальный фонтан и благоустроена прилегающая к нему территория. Произведена реконструкция фасада зданий по ул. Красной от ул. Гимназической до ул. им. Гоголя (нечётная сторона) и благоустройство прилегающей территории.

В рамках программы выполнены ремонтно-восстановительные работы памятника «Карлу Марксу», расположенному по адресу: г. Краснодар, пос. Березовый, 1/6; стелы «Погибшим во время гражданской войны 1918-2924 гг.» ул. Ростовское Шоссе, 1, памятник героям битв за Кубань в ВОВ, пос. Пашковский.

В преддверии празднования 70-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов выполнены мероприятия по текущему содержанию и ремонту памятников, относящихся к военной тематике.

Проводилась работа по пополнению реестра памятных знаков, памятников, мемориалов, бюстов, расположенных на территории муниципального образования город Краснодар. 



	
	- капитальный ремонт и реконструкция объектов дорожно-мостового хозяйства, благоустройство и озеленение, строительство и реконструкция объектов жилищно-коммунального хозяйства, повышение уровня и качества водо-, газо-, тепло- и электроснабжения на территории муниципального образования город Краснодар;


	Инвестиционная программа  ОАО «Краснодарское военно-энергетическое предприятие» по реконструкции, развитию и модернизации системы теплоснабжения на 2010 – 2013 годы 

Инвестиционная программа ООО «Краснодар Водоканал» по реконструкции, развитию и модернизации системы водоснабжения и водоотведения муниципального образования город Краснодар» на 2007 – 2013 годы» (программа была продлена на 2014 год)
Инвестиционная программа ООО «Краснодар Водоканал» по строительству, реконструкции и модернизации объектов централизованной системы холодного водоснабжения и водоотведения муниципального образования город Краснодар на 2014 – 2019 годы
Инвестиционная программа ОАО «НЭСК-электросети» «Краснодарэлектросеть» 
Инвестиционная программа ОАО «Краснодартеплосеть» по реконструкции, развитию и модернизации системы теплоснабжения на  2011 – 2015 годы
Инвестиционная программа                     ОАО «ЮГК ТГК-8» «Кубанская генерация» на 2007-2011 годы

Инвестиционная программа                        ОАО «Кубаньэнерго» 

на 2014-2017 годы
Федеральный Закон от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»

МЦП «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов в муниципальном образовании город Краснодар»
Федеральный закон от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
ДЦП в области «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности муниципального образования город Краснодар на 2011-2015 годы и на перспективу до 2020 года»

МП муниципального образования город Краснодар «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования город Краснодар»
ВЦП «Развитие систем наружного освещения населённых пунктов Краснодарского края на 2011 год»

КЦП "Газификация Краснодарского края"  на 2007-2011 годы

МВЦП «Дворы Краснодара»                                             на 2011 год     
МДЦП «Комфортный город, уютный двор» на 2010-2013 годы                              

МВЦП «Старшее поколение» на 2011-2013 годы 

МВЦП «Старшее поколение» на                               2014 – 2016 годы.  С 2015 года -  подпрограмма «Старшее поколение» МП муниципального образования город Краснодар «Социальная поддержка граждан муниципального образования город Краснодар»                          
КЦП «Краснодару – столичный облик»

ДКЦП «Краснодару ‒ столичный облик» на 2013-2017 годы
Подпрограмма «Строительство, реконструкция и модернизация инженерной инфраструктуры и объектов благоустройства в муниципальном образовании город Краснодар» МП муниципального образования город  Краснодар «Комплексное развитие муниципального образования в сфере строительства, архитектуры, развития объектов инженерной, социальной инфраструктуры, дорожного хозяйства»


	Произведена установка водогрейных котлов, узла сетевых насосов, узла учета тепловой энергии (на выходе), экспертиза проектов, авторский надзор и др.
За период 2011-2014 гг. выполнено строительство и реконструкция сетей системы водоснабжения и водоотведения. Протяженность вновь построенных и реконструированных сетей в рамках инвестиционной программы по состоянию на 01.01.2014 составила 56188 м. (водоснабжение – 40134 м., водоотведение – 16054 м.). Кроме того, в рамках реализации Программы выполнены следующие мероприятия:

· пробурены скважины № 413-а (Центральный водозабор), № 178-а куст 9, № 179-а куст 9, № 180-а куст 10 (водозабор Восточный-1);

· реконструированы насосные № 1, № 2 системы водоснабжения х. Ленина;

· проведена техническая укрепленность 2-х водозаборов (Елизаветинский, Дренажный);

· реконструирована насосная станция на водозаборе Восточный-2;

· реконструирована водопроводная насосная станция по ул. Симферопольской, 50 (Литер 68);

· построены сети водоснабжения в пос. Северном (ул. Убинская, ул. Моздокская, ул. Троицкая);

· реконструированы КНС по ул. Сормовской, КНС по ул. Восточно-Кругликовская ‒ ул. Тихорецкая (Шнековая-2), самотечная канализация по ул. Головатого от ул. Октябрьской до ул. Кирова, илопровод на ОСК-1;

· закончены работы по технической укрепленности Кировского водозабора;

· завершено проектирование напорных сетей канализации 200-1000 миллиметров в части строительства напорной канализации от х. им. Ленина;

· завершено проектирование по объекту: «Реконструкция трубопровода Ø300 миллиметров по ул. Советской от ул. Коммунаров до ул. Октябрьской»;

· в рамках заключенных договоров на подключение новых абонентов строились и реконструировались с увеличением мощности сети водоснабжения и осуществлялось строительство сетей водоотведения к жилым комплексам.

Инвестиционная программа ООО «Краснодар Водоканал» по реконструкции, развитию и модернизации системы водоснабжения и водоотведения муниципального образования город Краснодар» на 2007 – 2013 годы» была продлена на 2014 год.

В рамках завершения реализации инвестиционной программы в 2014 году работы проводились по следующим объектам: завершены реконструкция водозаборов «Восточный-1», «Восточный-2»; строительство канализационного коллектора по ул. им. Яна Полуяна; строительство 1 очереди 20-го фекального коллектора, открыта самая мощная станция обезжелезивания на водозаборе «Восточный-2» (около 150 тысяч краснодарцев – жителей восточной и центральной части города - начали получать воду улучшенного качества) и др. 
В 2015 году в рамках реализации инвестиционной программы осуществлены следующие мероприятия: 

· строительство сетей водоотведения, водоснабжения: к 3-этажному гостиничному комплексу по ул. Рашпилевской, 257, к жилому комплексу «Янтарный-4» по ул. им. Симиренко, 71, к жилому комплексу по ул. Таманской, 153, по ул. Красной, 21, к административному зданию по ул. им. Каляева, 255, к жилому комплексу «Изумрудный» по ул. им. Василия Мачуги, 2, к офисному зданию на углу ул. Рашпилевской, 22 / ул. Мира, 38, к административно-бытовому зданию и площадке склада по хранению и перевалке нефтепродуктов по ул. Уральской, 151; 

· разработка проектной и рабочей документации по строительству сетей водоотведения и водоснабжения к 14-этажному административному зданию по ул. Дзержинского, 38;
· реконструкция: участка ГФК, напорного выхода водопровода на водозаборе «Восточный-1» (жилой комплекс «Изумрудный»), сетей в районе ул. Сормовской, 35 и ул. Сормовская, 28, участка 2 напорных сетей фекальной канализации от КНС «Гидрострой» до ул. им. Селезнёва, 244;

· техническое перевооружение хлоротарной;
· ограждение кустов скважин водозабора «Ново-Западный».
В 2016 году реализация мероприятий программы продолжена, осуществлены следующие мероприятия: 

- бурение 20 скважин на водозаборах города; 
- ограждение 3 кустов скважин водозабора «Витаминкомбинат» и 2 кустов скважин водозабора «НовоЗападный»; 

- в рамках заключённых договоров на подключение новых абонентов выполнено строительство около 3,3 километра сетей водоотведения и около 8,8 километра сетей водоснабжения; 

- реконструкция сетей (район ул. Сормовской, 35 и по ул. Калинина - между ул. Кирова и ул. Чкалова), участков ГФК, участков двух напорных сетей фекальной канализации (Карасунский внутригородской округ), сетей во-доснабжения (район ул. Фабричной,5), водозабора «Кировский»; 
- строительство электролизной на ОСК-1 (очистном сооружении канализации), на ОСК-2, самотечной канализации по ул. Власова/ул. Герцена; 

- и др.. 

Постоянно проводилась работа по повышению уровня надежного электроснабжения потребителей. В отчетном периоде отремонтировано 481 кабельная линия, 342 трансформаторных подстанции и 24 воздушных линии и др. 

В 2013 году проводились работы на 64 объектах, выполнено 7 объектов. Согласно оперативному отчёту по инвестиционной программе в 2014 году выполнена реконструкция и новое строительство 7 ВЛ-0,4 кВ, 8 КЛ-10 кВ, около 48 трансформаторных подстанций; в рамках исполнения договоров на технологическое присоединение выполнена реконструкция около 17 воздушных линий, кабельных линий и более 100 трансформаторных подстанций.
С целью повышения надежности тепло- и электроснабжения построены электрические сети и установлены блочно-комплектные трансформаторные подстанции (БКТП) в микрорайонах: «Гидростроителей», «Московский», «Молодежный», «Восточно-Кругликовский». Для теплоснабжения нового строящегося микрорайона «Гидростроителей», построена современная автоматизированная котельная мощностью 69,9 МВт и тепловые сети к жилым домам. Для улучшения качества теплоснабжения северной части города в котельной №2 (КРЭС-2) по ул. Ростовское шоссе, 12/7, построена насосная станция, обеспечивающая увеличение расхода теплоносителя на 1000 м3/ч, также для увеличения пропускной способности тепловой сети выполнена перекладка 450 м теплотрассы, с увеличением диаметра трубопровода с 326 мм на 750 мм. Для повышения энергоэффективности теплоснабжения на всех котельных установлены узлы учета воды, узлы учета тепла и электроэнергии, на сетевых насосах котельных установлены устройства частотного регулирования.

В 2013 году произведена замена котельного оборудования  на котельной (РОК -1). В 2014 году выполнено: строительство котельной - Большая Восточно-Кругликовская; строительство тепловых сетей, инженерных сетей от котельной «БВК»; строительство участка магистральных тепловых сетей в мкр. «Солнечный»; строительство тепловых сетей от котельной № 9 (пос. Берёзовый) в микрорайон «Молодёжный»; строительство тепловых сетей от расширяемой очереди котельной КРЭС-2 в мкр. «Московский»; строительство тепловых сетей по Восточно-Кругликовскому району. В 2015 году построено 1,73 км. (в двухтрубном исполнении) внеплощадочных и внутриплощадочных сетей теплоснабжения мкр. «БВК», построены внутриплощадочные сети теплоснабжения в  мкр. «Московский» - 0,061  км., построено 0,156 км. сетей теплоснабжения мкр. «Восточно-Кругликовский», построено 0,352 км. внеплощадочных и внутриплощадочных сетей теплоснабжения мкр. «Молодежный» пос. Березовый.
В 2011 году завершилась установка ПГУ-410 на краснодарской ТЭЦ. 

В 2014 году введена трансформаторная мощность с уровнем напряжения 10 кВ в размере 5,63 МВА, построено 99,4 км воздушных линий с уровнем напряжения 35 кВ, 10,93 км - с уровнем напряжения 0,4 кВ. 

В 2015 году введено:

- подстанций 10 кВ общей мощностью 7,118 МВА, 

- кабельных линий 10 кВ – 5,757 км, 

- воздушных линий 10 кВ – 25,040 км, 

- воздушных линий 0,4 кВ – 14,246 км.
В 2016 году реконструировано 14 подстанций, установлены линейные ячейки в РУ-10 кВ ПС 110/35/10/6 кВ «Западная-II», в РУ-10 кВ ПС 110/35/10 кВ «Водозабор», в РУ-10 кВ ПС 110/6-10 кВ «Восточная», завершено строительство заходов КЛ 110 кВ КТЭЦ – ЗИП, ОБД – Северная и Лорис-Пашковская на ПС 220 «Восточная Промзона», 2-х КЛ-110 кВ «Восточная Промзона – Северная», 2-х КЛ-110 кВ «Восточная-Центральная» длиной по 6,1 км (кабельные линии), ПС 110/10-10 кВ «Ангарская», 2-х КЛ-10 кВ КТППН-10/0,4 кВ по ул. Кубанской Набережной.
В 2011-2012 годах в соответствии с лимитами денежных средств, выделенных администрацией Краснодарского края на реализацию муниципальной адресной программы «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов в муниципальном образовании город Краснодард», отремонтировано 123 многоквартирных дома.
В 2011-2016 годах проводилась активная работа с населением, с управляющими компаниями, товариществами собственников жилья и жилищно-строительными кооперативами по вопросу установки индивидуальных приборов учета в многоквартирных домах. В результате этой работы во многих многоквартирных домах установлены общедомовые (коллективные) приборы учета: отопления, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения. 

В 2012 году в рамках реализации мероприятий, предусмотренных долгосрочной целевой программой в области «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности муниципального образования город Краснодар на 2011-2015 годы и на перспективу до 2020 года», проведены обязательные энергетические обследования и паспортизация 247 бюджетных учреждений, здания и строения которых находятся в собственности муниципального образования город Краснодар.

В рамках реализации Программы и в соответствии с Федеральным законом в 2013-2014 годах выполнены мероприятия:

· по замене светильников наружного освещения на энергосберегающие с внедрением систем автоматического регулирования и учета потребляемой электрической энергии;

· по внедрению системы учёта фактического потребления энергетических ресурсов и воды.

Кроме того, проводился мониторинг выполнения мероприятий энергосбережения ресурсосберегающими организациями. 
Ресурсоснабжающие организации были в полной мере проинформированы об ответственности за непредоставление своим абонентам предложений об оснащении приборами учёта используемых энергетических ресурсов, а также за невыполнение требований действующего законодательства по обязательной установке приборов учёта.

За счёт внебюджетных источников ресурсоснабжающими организациями реализованы мероприятия по энергосбережению и повышению энергоэффективности на сумму 77,2 млн.руб.: по замене осветительных приборов на энергосберегающие, установке датчиков автоматического включения света, замене ламп уличного освещения, установке теплоотражающих экранов, замене старых деревянных оконных рам и дверей, установке новой запорной арматуры на водопроводных сетях, модернизации котельной и прочие.

В 2015-2016 годах разъяснительная информация о необходимости установки общедомовых и индивидуальных приборов учёта коммунальных ресурсов доводилась до населения кубанской столицы путём размещения материалов в газете «Краснодарские известия» и на официальном Интернет-портале администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара.

За счёт внебюджетных источников ресурсоснабжающими организациями в 2015 году реализованы мероприятия по энергосбережению и повышению энергоэффективности на сумму 312,8 млн.руб., проведены модернизация насосной станции КТЭЦ БНС-2 с реконструкцией схемы электроснабжения, техническое перевооружение отопительной котельной, установка линейных балансировочных вентилей, балансировка системы отопления, ремонтные работы на распределительном устройстве (очистка, лужение, затяжка контактов, проверка заземляющих устройств), капитальный ремонт тепловой изоляции трубопроводов тепловых сетей, установка частотных преобразователей на электродвигатели, восстановление магистрального водовода, капитальный ремонт турбины, ремонт бункеров мокрого хранения соли ТЭЦ, приобретена мини-ТЭЦ на газопоршневых двигателях и др.

В 2016 году в рамках проведения мониторинга реализации мероприятий по энергосбережению, за счет внебюджетных источников ресурсоснабжающими организациями были реализованы мероприятия: 

- установлены 2 мини-ТЭЦ на газопоршневых двигателях на базе филиала «КВЭП» ОА «РАМО-М»;
- с целью сокращения затрат на потребление электроэнергии сетями уличного освещения города произведена замена 3 приборов учёта электрической энергии на профильные (интервальные) с внедрением автоматизированной информационно-измерительной системы коммерческого учёта электроэнергии; 

- установлено энергоэффективное оборудование по ул. Левоневского, 57; 

- выполнен капитальный ремонт водопровода по ул. Корсунская, ул. Мира (МУП ЖКХ «Корсунское»);

- заменены 60 погонных метров стальных водопроводных сетей на пластиковые (ООО «Пашковское-Сервис»); 

- выполнен капитальный ремонт системы управления электроприводами насосов скважин дренажной завесы Краснодарского водохранилища; 

- проведена модернизация насосной станции БНС2 с использованием ЧРП на объектах «Лукойл-Кубаньэнерго»; 

- выполнен ремонт трансформаторной подстанции ООО «Калининский Водоканал» и капитальный ремонт водопровода в станице Старокорсунской; 

- произведена замена окон на объектах КНИИСХ им. П.П.Лукьяненко; 

- выполнены работы по монтажу и пуско-наладке приборов учета электроэнергии на объектах уличного освещения МО г. Краснодар;

- и др.

Выполнен ремонт уличного освещения на 4 объектах протяженностью 7,66 км.: в х. Копанском, в х.Новый, в х. Ленина, в ст.Старокорсунской.

В рамках реализации программных мероприятий построено 2,5 км газопроводов высокого давления, 6,0 км низкого давления и ГРП. Кроме того, в целях газификации индивидуальной жилой застройки по ул. Кореновской построено 7,6 км газопровода.

Проведены работы по ремонту 137 дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов.
Приобретено и установлено 47 детских площадок, произведен ремонт внутриквартальных, внутридворовых проездов - 47,5 тыс. кв.м., ремонт внутриквартального освещения  - 27 объектов, ремонт водопроводно-канализационных сетей - 2 объекта, ПИР и СМР внутриквартального освещения - 39 объектов, строительство и ограждение территорий кладбищ - 1 объект.
За отчетный период выполнены работы по ремонту жилых помещений 1054 ветеранов ВОВ и лиц, приравненных к ним на общую сумму более 158 млн.руб.. 

В рамках краевой целевой программы «Краснодару - столичный облик» приобретено и установлено 82 детских игровых площадки на придомовых территориях многоквартирных домов на сумму 13,3 млн.руб..

В рамках ДКЦП «Краснодару ‒ столичный облик» в полном объеме выполнены работы по замене ограждений кладбищ: ул. Пригородная, 28; х. Новый, х. Копанской, пос. Белозерный, пос. Лазурный, ст. Елизаветинская, ст. Старокорсунская. Кроме того, выполнены работы по строительству ограждения кладбища по ул. Народной, 110/1 (х. им. Ленина) и Славянского кладбища (со стороны Западного обхода); по ремонту подъездных и внутренних дорог кладбищ; нанесению линий дорожной разметки на проезжей части подъездных к кладбищам улиц.

Выполнены работы по подготовке проекта строительства первой очереди Нового городского кладбища. Проект прошёл государственную экспертизу проектной документации и инженерных изысканий, а также санитарно-гигиеническую экспертизу. 

Выполнены СМР по строительству ливневой канализации муниципального образования город Краснодар в части реконструкции ул. Российской от ул.40-лет Победы до ул.Пригородной и ул.Пригородной от ул.Российской до ул.Ростовское шоссе (Третий этап. Корректировка).
Большое внимание уделялось благоустройству города. В рамках программы выполнены мероприятия по:

· строительству памятника ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС в Юбилейном микрорайоне;

·  реконструкции сквера «Дружба»;
·  реконструкции участка бульвара по ул. Красной – от ул. Гаврилова до кинотеатра «Аврора»;
·  строительству трех фонтанов (в сквере «Дружбы народов», перед кинотеатром «Аврора», в центре аллеи бульвара по ул. Красной);

· проектированию и реконструкции бульвара Платановый (2 очередь) (4,1 тыс. кв.м);

· реконструкции территории, находящейся в муниципальной собственности и прилегающей к зданию ЗАГСа Западного округа города Краснодара;

· благоустройству и озеленению Зиповского сквера, расположенного на пересечении ул. Офицерской и Ростовского шоссе (6,9 тыс. кв.м);

· и др.
В рамках подпрограммы в 2016 году выполнено:

- строительство газопровода низкого давления пос. Плодородный в границах улиц Солнечная–Букетная–Федоровская (1,101 км);

- строительство газопровода района жилой застройки по ул. Народной, ул. Средней и ул. Пригородной (0,026 км);

- строительство сетей газоснабжения пос. Российского-1 (0,047 км);

- строительство сетей газоснабжения мкр. Дивный пос. Индустриальный (0,235 км);

- кадастровые работы для строительства инженерных сетей в пос. Березовый; 

- и др.

	
	- улучшение экологической обстановки, проведение берегоукрепительных работ


	МВЦП «Охрана окружающей среды муниципального образования город Краснодар на 2011-2012 годы»

2013 год –  КЦП «Краснодару – столичный облик»

С 2014 года – подпрограмма «Краснодару – столичный облик» ГП КК «Социально-экономическое и территориальное развитие муниципальных образований»

МП муниципального образования город Краснодар «Комплексное развитие муниципального образования в сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и озеленения»   
ООО «Мусороуборочная компания» инвестиционный проект «Строительство полигона депонирования твёрдых бытовых отходов на территории муниципального образования город Краснодар»                                       


	Приобретена передвижная экологическая лаборатория, производились замеры воздуха.

Выполнена реконструкция системы Карасунских озер в п. Пашковский, что позволило снизить подтопляемую территорию Пашковского района на 800 га, благоустроить 16 км береговой линии. Произведено берегоукрепление правого берега реки Кубань в южной части Юбилейного микрорайона протяжённостью 4,7 км.
Приобретены стационарные посты контроля загрязнения атмосферного воздуха, проведены эколого-просветительские мероприятия, включающие организацию конкурсов среди учащихся общеобразовательных учреждений города, издан ежегодный сборник «Состояние и охрана окружающей среды на территории муниципального образования город Краснодар»; измерялся уровень содержания в атмосферном воздухе опасных загрязняющих веществ.
Велись СМР по реконструкции водоотводящей системы по балке реки Осечки, которые позволили уменьшить подтопляемые территории на 2500 га, благоустроить 14 км водоохраняемой зоны.   

В целях улучшения экологической обстановки в городе выполнены работы по отводу избыточных вод в Карасунском внутригородском округе города Краснодара, Пашковском сельском округе, с земель пригородных хозяйств Карасунского внутригородского округа города Краснодара со сбросом воды в систему Карасунских озёр и водоёма «Лотосы» в 2015 году - в объёме 834,3 тыс. м3, 2016 году - 950,2 тыс. м.3. 

Выполнены ПИР и первый этап СМР по строительству очистных сооружений на выпусках ливневых коллекторов.
В рамках мероприятий по борьбе с гнусом обработано в 2015 г. - 74,8 га поверхности водных объектов, в 2016 г. – 149,6 га. 
Во всех округах города проведена обработка насаждений от некарантинных вредителей и болезней, проведено корчевание, обрезка и компенсационное озеленение.

Проводились эколого-просветительские мероприятия, включающие организацию конференций, "круглых столов", конкурсов среди учащихся дошкольных и общеобразовательных организаций, библиотек, средних профессиональных и высших профессиональных учебных заведений, расположенных на территории муниципального образования город Краснодар.
В городе произведена посадка и уход кустарников, деревьев, луковичных, двулетников, подсев газонов. На значимых улицах города Краснодара, транспортных развязках, бульварах выполнено цветочное оформление однолетними цветами (колиус, петунья, бегония, вербена, катарантус), производился полив деревьев первого, второго и третьего года посадки, покос газонных трав и  др. 
В городе производился отлов, подбор трупов безнадзорных животных, мероприятия по их стерилизации. 
Оказывались услуги по сбору, вывозу (транспортировке) отходов с кладбищ, мусора из мест временного хранения отходов, расположенных на территории МО город Краснодар и размещению их на полигоне депонирования отходов.
Реализация проекта начата в 2011 году. В 2013 году - внедрена автоматизированная система учета поступающих отходов на полигон; введена первая очередь мусоросортировочного завода на полигоне твердых бытовых отходов. В 2014 и 2015 годах оборудован КПП, на котором установлено оборудование для измерения уровня радиации, завершены благоустроительные работы, оборудована автоматическая мойка машин, обустроены резервуары для сбора фильтрата, построена электрическая подстанция и установлены независимые источники электропитания.

	Стратегическое направление 3. Обеспечение устойчивого экономического развития города.

	
	В промышленном производстве 


	Комплексная реструктуризация территориального расположения промышленного комплекса города, формирование и комплектование «промышленных зон», освоение «Восточной промышленной зоны»

- повышение инвестиционной активности промышленных предприятий, конкурентоспособности, создание новых производственных мощностей

- приоритетность в развитии наукоемких, высокопроизводительных  и экологически чистых производств

- реализация программ содействия развитию малого и среднего бизнеса;


	Инвестиционный проект «Создание промышленного парка» на территории Восточной промышленной зоны. Сущность проекта заключается в размещении промышленного парка на территории общей площадью 450 га.  

В настоящее время администрацией муниципального образования город Краснодар совместно с НАО «Корпорация развития Краснодарского края» активно ведется работа с потенциальными резидентами Восточной промышленной зоны. От 12 предприятий получены заявки на размещение производств в Восточной промышленной зоне общей площадью 21,5 га, планируемая численность рабочих мест – 619.
В целях повышения конкурентоспособности, расширения рынков сбыта и обновления ассортимента выпускаемой продукции многие краснодарские предприятия разработали и приступили к выпуску новых видов продукции:  Филиал № 1 ЗАО МПБК «Очаково», ОАО «Краснодарский хлебозавод № 6» и его филиал (ОАО «Краснодарский хлебозавод № 3»), ООО КМПП «Анрик», ОАО «МЖК Краснодарский», ОАО «Хладокомбинат», ООО «Бахус», ОАО «Аванта», ОАО «НПК «Ритм», ООО «Клаас», ЗАО Комбинат «Дары Кубани», ООО «Южный продукт» и т.д.

Проводилось техническое перевооружение и модернизация производства: ЗАО «КНПЗ-Краснодарэконефть», Филиал № 1 ЗАО МПБК «Очаково», ОАО Краснодарский завод «Нефтемаш», ПАО «Сатурн», ОАО КБ «Селена», ЗАО «Александрия», ОАО «Аванта», ООО «Метком», ПАО «Краснодарзернопродукт», ООО НПП «Флореаль», ООО «Клаас», ОАО КПЗ «Каскад»,  ООО «Краснодарский социально-трудовой комплекс»  и др.
Введены новые производственные мощности: ОАО «Краснодарский завод металлоконструкций» (построен завод металлоконструкций с цехом горячего оцинкования), ООО «Клаас» (введена 2-я очередь завода по производству сельхозмашин), ОАО «Сатурн» (создано отечественное производство высокоэффективных элементов для космического и наземного применения), ООО «Краснодарский социально-трудовой комплекс» (установлена автоматическая линия по упаковке изделий, установлены 3 пружинонавивочных станка), ООО «Акварос» (запущена линия по производству сухого льда), ЗАО фирма «Авис» (запущена новая линия по производству мороженого), ООО «Юнитполимер» (установлено новое оборудование по производству полиэтиленовых плёнок), ОАО «Краснодарский хлебозавод № 6» (введена в эксплуатацию новая линия по производству подовых изделий (GOSTOL), ООО «Кубань – мороженое» (приобретена и введена в эксплуатацию новая линия по производству мороженого производительностью до 10 тонн продукции в сутки) и др. 

ООО «НТЦ «Компиус» (разработаны 3 уличных и 2 промышленных светодиодных светильника повышенной эффективности с герметичной поли-линзой, разработаны светильники для автономной системы освещения с использованием солнечных батарей, разработана система освещения пешеходных переходов автомобильных дорог, разработан светильник для теплиц и светильник для автомобильных дорог с управлением, разработан сигнализатор утечки тока троллейбусов с промышленным интерфейсом РС-485, разработано и изготовлено 108 светодиодных офисных светильников и датчик определения расстояния до сотрудника для отключения освещения);

ООО «Исток-К» (произведено светодиодное освещение с автоматическим управлением МОП, произведена замена общедомовых приборов учета электроэнергии, установлено оборудование светодиодного освещения с автоматическим управлением помещений хранилища № 2 Госархива, произведена замена освещения в администрации Динского района).
ООО «Тегас электрик» (разработан и запущен в производство светильник для оборудования теплиц, разработаны и внедрены светильники с пониженным напряжением питания, модернизированы светильники уличного и внутреннего освещения для улучшения светотехнических характеристик, разработан компенсатор реактивной мощности для подъездов жилых домов, освоено производство светодиодных светильников «Тегас СН100АТК5», «Тегас СН12П36К5», «Тегас СН75К5», разработана и проведена модернизация светодиодных источников питания мощностью 50 Вт, 100 Вт., 120 Вт. с переходом на светодиоды нового поколения (ООО «Тегас-электрик» получено 9 патентов на светодиодные лампы и оборудование для осветительных устройств).
ООО «Сеганэл» (разработано и установлено оборудование для автоматического мониторинга и управления микроклиматом и вентиляцией для инкубаторов и птичников, управление которым возможно с удалённого компьютера, разработана, изготовлена и установлена новая инкубационная система взамен иностранной).
В 2014 - 2016 гг. проводился общегородской конкурс «Инновационный Краснодар». Конкурс проводился по трем номинациям: «Реальный Сектор экономики», «Дебют», «Социальные проекты». 

В муниципальном образовании город Краснодар в 2011-2016 годах реализовывались: МДЦП «О развитии субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Краснодар» на 2010 – 2015 годы, МВЦП «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Краснодар на 2014 год», МП муниципального образования город  Краснодар «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Краснодар». Всего профинансировано за 2011-2016 годы -266,9 млн.руб.. Основные объемы финансирования приходились на:
- возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на ранней стадии их деятельности (46,4 млн.руб.);

- возмещение части затрат на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга) (121,5

млн.руб.);

- возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой процентов по кредитам либо модернизацией производства товаров (8,8 млн.руб);

- возмещение части затрат на реализацию бизнес-планов  юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, являющимися субьектами малого и среднего предпринимательства и осуществляющими деятельность на территории сельских округов (2,0 млн.руб.)



	
	транспорте:

- создание крупнейшего на Юге России Логистического Парка для обеспечения потребностей Южного Федерального Округа;

- реализация возможности создания авиационного узла на базе аэропорта Краснодара;

- вынос из центральной части города железной дороги и разгрузка центральных улиц;

- строительство на въезде в город современного грузового автотерминала, включающего стоянку большегрузных автомобилей, станцию технического обслуживания, складские сооружения, что снизит нагрузку на улицы города, улучшит экологическую ситуацию, упорядочит нахождение грузового автотранспорта на территории Краснодара


	- обеспечение бесперебойного функционирования грузо- и пассажиропотоков

 развитие дорожной сети города Краснодара;


	В 2014 году в «Международном аэропорту Краснодар» завершилась реконструкция аэровокзального комплекса.  За счет реконструкции терминалов внутренних и международных авиалиний вдвое увеличилась пропускная способность аэропорта, улучшилось качество обслуживания пассажиров, увеличилась частота полетов на внутрироссийских и международных направлениях. В терминалах внутренних и международных авиалиний расширены зоны досмотра при входах в аэровокзал и в залы ожидания вылета. Увеличено количество стоек регистрации, посадочных мест для ожидающих вылета или регистрации пассажиров, введена в эксплуатацию новая багажная система. В аэровокзале появились детские площадки, в секторе вылета внутренних авиалиний открылся магазин совместного предприятия Nuance Basel. Кроме того, начал работу зал повышенного комфорта, который стал четвертым по счету залом специального обслуживания в Международном аэропорту Краснодар. Продолжают работу VIP-терминал, бизнес-залы внутренних и международных авиалиний.

В 2015 году завершена реконструкция привокзальной площади аэропорта. 

В 2016 году продолжилась реализация второго этапа реконструкции аэродромной инфраструктуры «Международного аэропорта Краснодар». Производилась реконструкция взлетно-посадочной полосы (ВПП-2), создание комплекса инженерных сооружений, установка технических средств, обеспечивающих надежное, бесперебойное и качественное обслуживание воздушных судов.

В муниципальном образовании успешно функционируют современные логистические центры:

 Логистический центр ЗАО «ЕВРАЭС Краснодар» класса «А», расположенный на западном обходе в районе 2-го отделения совхоза «Солнечный», общей складской площадью 30 тысяч квадратных метров и офисными помещениями (2 тысячи квадратных метров), который единовременно позволяет производить до 30 погрузочно-разгрузочных операций.

Логистический центр ООО «Холдинг Кубань», расположенный на восточном обходе в районе пос. Лорис, общей складской площадью 180 тысяч квадратных метров с офисными помещениями (4 тысячи квадратных метров), первая очередь которого – 40 тысяч квадратных метров – введена в эксплуатацию. Ведется строительство второй очереди общей площадью 40 тысяч квадратных метров. 

 ООО «Адва Логистик» - современный складской комплекс класса А. Его площадь составляет 62 тысячи квадратных метров. Складской комплекс расположен на развязке крупнейших транспортных направлений региона — Ростов-Краснодар-Сочи. Общая площадь участка 12,7 га. Складской комплекс позволит региону создать инфраструктуру для деятельности крупных логистических, торговых и промышленных компаний. Удобное месторасположение проекта, качество класса «А» сделают его идеальным для размещения крупного распределительного центра, рассчитанного как на внутренние транспортные потоки Краснодарского края, так и на транспортные потоки всего ЮФО.

В  районе хутора Ленина начал работу логистический центр по реализации семян и удобрений «Логистик сервис». 
Компанией ЗАО «Торус» завершено строительство складского комплекса ООО «Азимут» в хуторе Октябрьском. На площади 14 гектаров расположены склады, офисы и открытые площадки, сухие складские помещения площадью от 300 до 2500 кв. метров, произведен капитальный ремонт сухих складских помещений площадью 6500 кв. метров с возможностью установки холодильного оборудования. 

В целях развития городского транспорта и повышения его конкурентоспособности в отчётном периоде в рамках реализации муниципальных и краевых программ приобретено: 11 низкопольных автобусов, оснащенных кондиционерами, 98 автобусов, приспособленных для перевозки маломобильных групп населения, 36 троллейбусов, 25 трамваев. Выполнены работы по капитальному ремонту 16 трамвайных вагонов. Кроме того, в 2014 году коммерческими предприятиями, осуществляющими пассажирские перевозки, при софинансировании из средств федерального и местного бюджета, в рамках подпрограммы «Автомобильная промышленность», приобретено 170 единиц автобусов, работающих на газомоторном топливе. 

В целях снижения убытков, образующихся от перевозки пассажиров по регулируемым тарифам, утверждена и действует муниципальная ведомственная целевая программа, которая предусматривает выполнение мероприятий по предоставлению субсидий перевозчикам, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, осуществляющим перевозку пассажиров на муниципальных городских маршрутах регулярного сообщения, в целях возмещения затрат, не обеспеченных установленным тарифом на перевозки. В 2011-2016 годах предприятиям пассажирского транспорта предоставлены субсидии в размере 391,1 млн.руб..

В 2015-2016 годах МУП «Краснодарское трамвайно - троллейбусное управление» предоставлены субсидии в сумме 580,2 млн. рублей на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров и одного места багажа на муниципальных городских и муниципальных пригородных маршрутах регулярного сообщения муниципального образования город Краснодар по тарифам, установленным муниципальными правовыми актами муниципального образования город Краснодар, ниже экономически обоснованных тарифов на указанные услуги (в рамках подпрограммы «Транспортное обслуживание населения муниципального образования город Краснодар»    МП муниципального образования город Краснодар «Развитие транспортной системы муниципального образования город Краснодар и повышение экологической безопасности»).
В муниципальном образовании город Краснодар внедрена система безналичной оплаты проезда в общественном транспорте «Электронный проездной» ЗАО «Золотая Корона»:
- разработана безкондукторная система оплаты проезда и система видеонаблюдения в общественном транспорте (100 тыс. абонентов); 

- 940 единиц транспорта оборудовано системой безналичной оплаты проезда; 

- система внедрена на муниципальных пригородных маршрутах.
Продолжалась работа по установке в городе современных остановочных комплексов нового поколения, оснащенных электронными табло, а также информационных стендов на остановках движения общественного транспорта, на которых отражается оперативная информация об изменениях маршрутов общественного транспорта и полезная для горожан информация. 

В целях упорядочения движения транспортных средств, снижения числа заторов и количества нарушений правил остановки (стоянки) транспортных средств, сокращения транспортного трафика в центральной части города, увеличения средней скорости движения транспортного потока продолжена работа по внедрению на территории муниципального образования системы муниципальных платных парковок. Всего по состоянию на 01.01.2017 в городе функционируют 195 платных муниципальных парковок вместимостью более 6500 машиноместо. 
Капитальный ремонт действующих и строительство новых дорог является стратегически важным направлением для дальнейшего успешного развития столицы Кубани.

В 2011-2012 годах отремонтировано 636,2 тысячи квадратных метров автомобильных дорог. Изготовлены и установлены 45 остановочных комплексов, завершён ремонт подземного перехода по ул. Ростовское шоссе - ул. Зиповская. 

К наиболее значимым объектам реконструкции в дорожно-мостовом хозяйстве краевого центра следует отнести: реконструкцию ул. Российской, ул. Красных Партизан, территории микрорайона «Авиагородок», капитальный ремонт отдельных участков ул. 1 Мая, ул. Фрунзе и др.

 В целях улучшения состояния подъездных дорог к садоводческим товариществам проведены работы по текущему ремонту гравийных дорог к товариществам «Черники», «Берег Кубани», «Дубки», «КПИ», «Кубанская Нива». Выполнены работы по текущему ремонту дорог пригородных населенных пунктов (х. Ленина, п. Плодородный, ст. Елизаветинская, ст. Старокорсунская, п. Знаменский).

Для поддержания в рабочем состоянии ливневой канализации проводилась работа по очистке колодцев и коллекторов, восстановлению разрушенных колодцев, устранению провалов.

В 2013-2016 годах продолжена работа по капитальному ремонту дорог и реконструкции улиц. За отчетный период отремонтировано 1141,4 тысячи квадратных метров дорог, в том числе: с асфальтобетонным покрытием – 889,7 тысячи квадратных метров, с щебёночным покрытием – 710,1 тысячи квадратных метров. Произведён ямочный ремонт всех магистральных улиц города в объёме 200,9 тысячи квадратных метров. Осуществлён ремонт 147,5 тысячи квадратных метров тротуарных покрытий. Установлено 79,3 тыс. кв. м бортовых дорожных камней.

Выполнен ямочный ремонт с применением литой асфальтобетонной смеси более чем на 50 улицах, таких как Тургенева, Рашпилевская, Чапаева, Гаражная, Брюсова, Рождественская Набережная, Чкалова, Будённого и других во всех микрорайонах города. Работы выполнялись и в пригороде – в поселках Колосистом, Водники, Индустриальном, Новознаменском, хуторах Октябрьском и Ленина, станице Старокорсунской. Также, в краевом центре выполнялся ямочный ремонт дорог с применением мелкозернистой асфальтобетонной смеси. Отремонтированы улицы Октябрьская, Красная, Шоссе Нефтяников, Лузана, Кожевенная, Восточно-Кругликовская, 1 Мая, Дзержинского и т.д. Завершился капитальный ремонт следующих магистральных улиц города: Красных Партизан, Ставропольской, Северной, Ялтинской, двух путепроводов над железнодорожным полотном по улице Северной. Выполнено строительство улицы им. Валерия Гассия от ул. Автолюбителей до ул. Снесарева (1,158 км.). Велись ремонтные работы по выведению колодезных люков на один уровень с основным дорожным полотном на улицах: Мира, Седина, Новороссийской, Володарского, Герцена, Октябрьской, Лукьяненко, Трамвайной, Уральской, Яна Полуяна, Монтажников, Кирова, Кубанской Набережной и др. 

В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Краснодару – столичный облик» государственной программы Краснодарского края «Социально-экономическое и территориальное развитие муниципальных образований» завершено «Проектирование реконструкции подъездной дороги к воздухоопорному спортивному комплексу с выходом на ул. Восточно-Кругликовскую», завершены СМР и подготовлена документация для получения акта ввода «Автомобильной дороги местного значения в части: строительство улиц Яркая, Анисовая от ул. Новицкого до ул. Совхозная», завершены СМР по реконструкции автомобильной дороги местного значения по ул. Бульвар Строителей от ул. Изобильной до ул. Беговой, выполнены работы по проектированию и капитальному ремонту ул. Тургенева на участке от ул. Калинина до ул. Северной, завершено «Проектирование и строительство автомобильной дороги местного значения по ул. Тихорецкой от ул. Восточно-Кругли-ковской до ул. им. Генерала Трошева Г.Н.» и «Проектирование и строительство автомобильной дороги местного значения по ул. Думенко от ул. 70 лет Октября до ул. Калинина» (проведение гос. экспертизы) и др. Выполнены мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения в районе 50 школ. Оборудовано 7 пешеходных переходов. 

Получена проектно-сметная документация на строительство подземных пешеходных переходов:

- через ул. Красных Партизан в районе больничного комплекса;

- через ул. Вишняковой в районе вещевого рынка;

- через ул. Дзержинского в районе пересечения с ул. Покрышкина;

- в створе с ул. Гаврилова через ул. Красная и ул. Шоссе Нефтянников.  

В целях оптимизации дорожного движения выполнены работы по изменению режимов функционирования на 125 светофорных объектах. Помимо этого, в соответствии с планом строительства новых светофорных объектов на 2013-2015 годы, построено 4 светофорных объекта: ул. Кубанская Набережная (ТЦ «Карнавал»), ул. Буденного на пересечениях с ул. Коммунаров, ул. Кутузова, ул. Березанская. 


	
	на потребительском рынке:


	- формирование рациональной инфраструктуры потребительского рынка города

- реконструкция, благоустройство и технологическое переоснащение розничных рынков, преобразование их в современные торговые комплексы

- развитие сети общественного питания

- открытие новых пунктов бытового обслуживания 


	Осуществлялось приоритетное развитие стационарной рыночной сети, оптимизация размещения мелкорозничной торговли.  

В 2011-2016 годы введено более 370 предприятий розничной торговли. Введены в эксплуатацию: вторая очередь ТРЦ «Сити-Парк», торгово-развлекательный центр OZ Mall, автомобильный центр BMW, ООО «РЕМ Групп» торговой площадью около 11 тыс. кв. м для проведения ярмарок, успешно разширяется торговая сеть магазинов «Магнит» и «Магнит Косметик» компании ЗАО «Тандер» и др.

С целью оптимизации численности нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Краснодар, размещение данных объектов производится в соответствии постановлением от 12.02.2013 № 1122 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Краснодар» (далее – Схема НТО). Размещение НТО на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, осуществляется с учетом необходимости обеспечения устойчивого развития территорий, в том числе исключения негативного влияния объектов на пешеходную и транспортную инфраструктуру. Большое внимание уделяется внешнему виду НТО, который должен соответствовать единому архитектурному стилю и современному облику города Краснодара. По состоянию на 01.01.2017 в Схему НТО включено 2170 объектов, в том числе:

- сезонные объекты – 1063,

- несезонные объекты – 1107.

Для удобства ожидания пассажирами общественного транспорта в схему размещения нестационарных объектов включены 209 торгово-остановочных комплексов. включающих 293 объекта по реализации бакалейно-кондитерской, выпечной и иной продукции.
 В новых жилых комплексах открываются объекты потребительской сферы «пешеходной доступности». 
Для развития собственной торговли товаропроизводителями в городе созданы и функционируют 4 розничных рынка.

По состоянию на 01.01.2017 на территории кубанской столицы функционируют 86 ярмарок по реализации продовольственных товаров, книгопечатной продукции, автозапчастей, одежды, обуви, саженцев, рассады, цветов, изделий народного промысла, картин, хозтоваров, зоологических товаров, стройматериалов, вещей, бывших в употреблении.

В целях снижения рыночных цен на продукты питания в городе по 11 адресам  проводились традиционные ярмарки выходного дня. К участию в ярмарках привлекались сельхозпроизводители (около 550), в том числе личные подсобные и крестьянские (фермерские) хозяйства, из районов и городов Краснодарского края и Республики Адыгея. В 2011-2016 гг. проведено 1508 ярмарок по продаже сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки.

В целях реализации гражданами излишков собственно выращенной сельскохозяйственной продукции дополнительно обустроено 26 площадок сезонных ярмарок для дачников с общим количеством торговых мест - 328.

За 2011-2016 годы открыто 226 предприятий общественного питания, более чем на 9,5 тысячи посадочных мест, в их числе: кафе, рестораны, закусочные и столовые.
Сеть общественного питания в краевом центре насчитывает более 40 крупных и средних субъектов. 

В отчетном периоде начали свою деятельность 530 предприятия бытового обслуживания населения, в том числе: парикмахерские, ремонтные мастерские, автомойки, сауны и другие. Создано 2309 новых рабочих мест.

Кроме того, выездным обслуживанием охвачено 29 сельских населенных пунктов муниципального образования город Краснодар.

Развитию бытового обслуживания населения, улучшению качества и культуры обслуживания, а также популяризации отрасли способствовало проведение фестивалей и чемпионатов по парикмахерскому искусству, маникюру, декоративной косметике, нейл-дизайну, перманентному макияжу, СПА-массажу, швейному мастерству, кулинарных фестивалей и конкурсов профессионального мастерства.



	
	в строительном комплексе: 


	- реализация федеральных и региональных программ в области градостроительства, направленных на удовлетворение спроса населения на жилье различной степени комфортности, повышение уровня обеспеченности современными объектами коммунальной инфраструктуры, социального и культурного назначения (образования, здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта, бытового обслуживания и т.д.).


	Применение новых технологий, современного оборудования и материалов, повышение уровня благосостояния горожан позволило строительной индустрии стать одной из важных составляющих экономики города.

Объём жилищного строительства за период 2011-2016   годы вырос в 2 раза, введено в эксплуатацию 9531,5 тысячи квадратных метров жилья.

Стала актуальна не точечная застройка территории, а комплексная застройка со своей инфраструктурой, объектами соцкультбыта, детскими и спортивными площадками, благоустроенной внутридомовой территорией, а также участковыми пунктами милиции и кабинетами врачей общей практики: микрорайон «Московский» по ул. Зиповской, 37 (застройщики ООО «ОБД-Инвест», ООО «Мастерстрой»), ЖК по ул. Восточно-Кругликовской (застройщик ЗАО «Кубанская марка»), ЖК «Академический» по ул. им. Академика П.П. Лукьяненко (застройщик OOO «М.Т. «ВПИК»), жилой комплекс по ул.им.А.Покрышкина (застройщик ЗАО «Кубаньстройпроект»), ЖК «Молодежный» в п.Березовый (застройщик ООО «ИСК «Наш город»), ЖК «Возрождение» по ул. Восточно-Кругликовской (ООО «РенКапСтрой»), ЖК «Адмирал» ул. Кубанская Набережная (ОАО «Кубанское речное пароходство»), ЖК «Карасуны плюс» (ООО «ЮСКК»), коттеджный посёлок «Немецкая деревня «Екатерина Великая» (ООО "Немецкая деревня") и др.



	
	в аграрном комплексе:

- внедрение принципиально новых агротехнологий и форм организации труда;

-создание современной инженерно-технической базы сельскохозяйственного товаропроизводства;

- повышение эффективности сельскохозяйственного производства;

-модернизация и развитие мощностей по переработке сельскохозяйственной продукции.


	ДКЦП "Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края" на 2010 - 2012 годы

КЦП «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Краснодарском крае» на 2008 - 2012 годы» 
ГП Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»     

Подпрограмма «Развитие подотрасли растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства»     
Подпрограмма «Развитие подотрасли животноводства, переработки и реализации продукции животноводства»    
Подпрограмма «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе Краснодарского края» (2013-2014 годы ВЦП «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе Краснодарского края на 2013 – 2015 годы»)  
	В 2011-2012 годы выплачены субсидии гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат по уплате процентов по кредитам на сумму 3,8 млн. рублей. 
Сельхозпредприятиям из федерального и краевого бюджетов в 2011 году выплачено 100 млн.руб. в виде субсидий и субвенций.

В 2012 году в части мероприятий по повышению финансовой устойчивости малых форм хозяйствования на селе выплачены субсидии в сумме 1,9 млн. руб., в том числе на строительство теплиц, возмещение части затрат по производству молока, субсидирование процентной ставки по кредитам и займам.

В рамках реализации подпрограммы выделены средства в сумме 1,0 млн. руб. :
- в 2013 году предоставлены субсидии одному хозяйству на выращивание семенного фонда;

- в 2014 году средства направлены на закупку элитных семян для посева под урожай 2014 года;

- в 2015 году предоставлены субсидии на приобретение элитных семян 4 предприятиям (ФГУП «Рассвет – Кубань», ООО «Рабат», ООО Агрофирма «Кавиар», ООО «Агрокомплекс»);

- в 2016 году предоставлены субсидии на приобретение элитных семян 3 КФХ и одному сельскохозяйственному предприятию.
В 2013-2016 годах выплачивались субсидии в сумме 5,9 млн. руб. на покупку и содержание племенного скота ОАО «Краснодарское» по искусственному осеменению сельхозживотных, ФГУП «Рассвет». 
В рамках реализации подпрограммы предоставлены субсидии в сумме 15,3 млн.руб.:

- в 2013 году - на производство сельскохозяйственной продукции и строительство теплиц (5 чел.);

- в 2014 году - для ведения овощеводства защищённого грунта и на возмещение части затрат на приобретение молодняка индейки ЛПХ;

- в 2015 году - на пополнение оборотных средств из федерального и краевого бюджетов. Профинансированы 3 ИП и 11 КФХ;

- в 2016 году - на пополнение оборотных средств из федерального и краевого бюджетов. Профинансированы 3 ИП и 12 КФХ.


	
	в финансово-кредитном секторе - 

превращение финансового и фондового рынка города в один их главных механизмов реализации инвестиционных программ, национальных проектов и источников повышения благосостояния населения и одновременно с этим создание условий для эффективного инвестирования частных накоплений и средств обязательных накопительных систем в экономику города. 


	- активное участие кредитных организаций города в реализации общероссийских национальных проектов и инвестиционных проектов, являющихся приоритетными для экономики Кубани и города Краснодара;

- активизация кредитования малого бизнеса;

- активизация потребительского кредитования;

- обеспечение условий для улучшения жилищных условий граждан города за счет доступности кредитов на приобретение, строительство и реконструкцию жилья, с учетом национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».
	В 2011-2016 годы объём привлеченных кредитных ресурсов в экономику муниципального образования город Краснодар составил 4187,8 млрд.руб..

Сумма кредитов, выданных предприятиям малого и среднего бизнеса в 2011-2016 годах, составила – 485,млрд.руб..

Выдано 140,1 млрд.руб. потребительских кредитов.

За период с 2011 по 2016 годы кредитными организациями, осуществляющими деятельность на территории муниципального образования город Краснодар, было выдано населению 72,5 тысячи жилищных кредитов на сумму 100,1 млрд.руб., из них ипотечных – 41,5 тысячи кредитов на сумму 65,4 млрд.руб..

В соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 29.07.2011 № 824 «Об утверждении Порядка предоставления социальных выплат физическим лицам, открывающим вклады (счета) в кредитных организациях с целью накопления средств для улучшения жилищных условий» с октября 2011 года на территории города Краснодара начался прием документов от граждан на участие в программе «накопительная ипотека».

Город Краснодар находится в числе лидеров по реализации региональной программы «накопительная ипотека». Всего в 2011-2015 гг. участниками программы стали более 1200 краснодарцев. Участие в программе позволило жителям города накопить необходимую сумму для первоначального взноса и с помощью льготного ипотечного кредита улучшить свои жилищные условия.

В рамках МДЦП «Жилище» на 2011 – 2015 годы:

- выданы и профинансированы свидетельства на получение социальных выплат на приобретение жилья молодым семьям: в 2012 году - 122 свидетельства, в 2013 году - 57 свидетельств, в 2014 году - 124 свидетельства;
- в 2013-2014 годы выполнялось работы по обеспечению инженерной инфраструктурой ЖК "Изумрудный"(литер 5,6), жилого 12-этажного 1-секционного дома по ул. Дмитриевская дамба,10, 16-этажного 10-секционноого жилого дома по ул. Карякина,5, 1-й очереди строительства многоквартирного жилого дома по ул.Вавилова,18.
- в 2013 году возмещались затраты на обеспечение   инженерными сетями коттеджного поселка "Зелёный берег" ст. Старокорсунская.  

В рамках подпрограммы «Жилище» МП «Комплексное развитие муниципального образования в сфере строительства, архитектуры, развития объектов инженерной, социальной инфраструктуры, дорожного хозяйства»:

- в 2015 году профинансировано 85 выданных свидетельств на получение социальной выплаты молодым семьям на приобретение (строительство) жилья по списку претендентов 2014 года (27 шт.) и 2015 года (58 шт.);
- в 2016 году с целью повышения доступности жилья профинансировано 80 свидетельств на получение социальных выплат на приобретение жилья молодым семьям по списку претендентов 2015 года (15 штук) и 2016 года (65 штук);
- выполнены проектные работы по строительству ливневой канализации в пос. Октябрьском, в ст. Старокорсунской. Проведена государственная экспертиза результатов инженерных изысканий и проектной документации на строительство сетей в ст. Старокорсунской (электроснабжения, ливнёвой канализации, автомобильных дорог, канализирования), в х. Новом (газоснабжения, ливнёвой канализации, автомобильных дорог, канализирования), в х. Копанском  (газоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, автомобильных дорог), в пос. Лазурном (электроснабжения, водоснабжения, ливневой канализации, автомобильных дорог), в п. Октябрьском (водоснабжения, газоснабжения, автомобильных дорог).

	Стратегическое направление 4. Содействие достижению Олимпийских побед. 

	
	- развитие физической культуры и спорта
- проектирование и строительство физкультурно-оздоровительных спортивных сооружений, в рамках подпрограмм:


	МВЦП «Старшее поколение» на 2011-2013 годы
КЦП «Развитие детско-юно-шеского спорта в Краснодарском крае» на 2011-2013 годы
МП м.о. г. Краснодар «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании город Краснодар»  

подпрограмма «Развитие физической культуры и массового спорта»
 МДЦП «Развитие физической культуры и массового спорта в муниципальном образовании город Краснодар" на 2011-2014 годы»

КЦП «Краснодару – столичный облик» на 2008-2011 годы

Подпрограмма «Краснодару – столичный облик» ГП КК «Социально-экономическое и территориальное  развитие муниципальных образований»   

Подпрограмма «Развитие спортивных сооружений в муниципальном образовании город Краснодар» МП м.о. г. Краснодар «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании город Краснодар»  


	В рамках реализации муниципальных и краевых целевых программ в 2011-2016 годах проведены спортивно-массовые и физкультурно-оздоровительные мероприятия по различным видам спорта. 
В целях привлечения населения к активным занятиям физической культурой и спортом в городе создана система проведения комплексных спортивно‑массовых мероприятий, включающих в себя соревнования для всех категорий населения города (спартакиады, спортивные праздники,  массовые легкоатлетические забеги). 
В рамках программы приобретён спортивный инвентарь, оборудование и пр.

За период 2011-2016 годы в муниципальном образовании город Краснодар введено в эксплуатацию 80 спортивных сооружений. Кроме строительства спортивных сооружений за счет бюджетных средств активно развивалось строительство спортивных сооружений частными застройщиками.

В районе Дворца спорта «Олимп» построен скейт-парк. 

Введёны в эксплуатацию: 2 спортивных зала Баскет-Холл (ул. Пригородная), 4 спортивных зала гребной базы (ул. Парусная), 2 ледовых катка многофункционального спортивного комплекса (ул. Пригородная), спортивный зал СОШ интернат ФК «Кубань» и 8 футбольных манежей, физкультурно-оздоровительный комплекс на 200 зрителей в пос. Знаменском (ул. Благовещенская), 2 плавательных бассейна по ул. Железнодорожной, 49, стадион ФК «Краснодар» вместимостью 33,5 тыс. мест (ул. Разведчика Леонова, 1), база для занятий парусным спортом «Оптимист»  и др. 

В 2011-2015 годы за счет бюджетных средств выполнены работы по строительству 24 многофункциональных спортивно-игровых площадок, в том числе по ул. Котовского,100 (МБОУ СОШ  № 5), ул. Карякина, 8 (МБОУ СОШ № 71),  по ул. Ким, 17, ул. Центральной, 16/2 в х. Копанском, ул. Песчаной, 14, ул. Волжской, 39, пос. Лазурный и др. 
В 2015 году в качестве пилотного проекта построен гимнастический городок в станице Старокорсунской. 

В 2016 году завершено строительство площадки для занятий экстремальными видами спорта в посёлке Лорис, установлены 9 воркаут площадок «Спорт Мастер», фигурами и перилами для катания оборудованы 2 скейт парка по ул. Западный обход, 42 и ул. Восточно-Кругликовской, 26, установлены турниковые комплексы по ул. Западный обход, 42 и ул. Фестивальной, 6. Комплексы оборудованы турниками, шведской стенкой, скамьёй для пресса и брусьями.
В 2016 году на прилегающей территории к МБОУ «Дворец спорта «Олимп» открылся городской пляж. Пляжная зона включает огороженную площадку с тремя бассейнами, имеет оборудованные площадки для воркаута, пляжного футбола и волейбола.   

В целях развития массового спорта и повышения обеспеченности населения объектами спортивной инфраструктуры в краевом центре осуществлялась работа по строительству новых и реконструкции действующих спортивных объектов: 

· строительство спортивного комплекса с плавательным бассейном на территории МБОУ лицей № 90;

· реконструкция стадионов по ул. Вавилова и в ст. Старокорсунской.

В 2015 году проведен капремонт в МБУ «ДСО», МБОУ ДОД «СДЮСШОР № 4»; продолжаются ремонтные работы в МБУ «ФСТК» и МБУ «КСДЮСШОР по борьбе».

В отчетном периоде на 6 единиц  увеличилось количество детско-юношеских спортивных школ, осуществляющих свою деятельность на территории города Краснодара: ГБУ КК «ЦСП № 5»; ГБУ КК «ЦСП № 6»; ГБУ КК «ЦСП по плаванию»; ГБУ КК «ЦСП по стрелковым видам спорта»; МАУ ФОК «Спорт»; ГБУ КК «ЦСП по тхэквондо». 
По состоянию на 01.01.2017 на территории города Краснодара функционировало 51 учреждение спортивной направленности (включая филиалы), в которых занимались 31,3 тыс. человек.


