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                                                                                        Приложение № 2
                                                                      к письму от 10.09.2015№ 3140/18
Отчет

 о состоянии и развитии потребительского рынка 
муниципального образования город Краснодар за 2014 года 
Общая характеристика потребительского рынка
Краснодар, как столица Кубани, выступает в качестве центрального звена потребительского рынка края. В нем сконцентрировано значительное количество предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, которые предлагают свои товары и услуги не только жителям города, но и покупателям близлежащих муниципальных образований, а также транзитным пассажирам и гостям города.

В Краснодаре сосредоточено более 60 процентов всего розничного товарооборота Кубани, 42 процента оборота общественного питания и более 40 процентов от объема оказываемых платных услуг.

Потребительская сфера краевого центра объединяет около 9 тысяч юридических лиц и почти 24 тысячи индивидуальных предпринимателей из числа хозяйствующих субъектов. 

В сфере торговли трудятся более 90 тысяч человек. В отраслях торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения занято почти половина всех субъектов малого предпринимательства. 


В последние годы потребительский спрос заметно изменился, повысились требования к культуре обслуживания, качеству и ассортименту товаров. Возрос приток покупателей в организованную торговую сеть, обеспечивающую необходимые гарантии, более полный учет товарооборота, а также увеличение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

Краснодар упрочил свой статус крупнейшей торговой площадки не только Краснодарского края, но и всего Юга России. Уже сегодня обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей в городе Краснодаре составляет более 1294 кв. метров, что превышает среднекраевой уровень почти в 2 раза и опережает соответствующие показатели административных центров других краев и областей Юга России. 
Одним из важнейших показателей, характеризующих экономическое развитие муниципального образования город Краснодар, является инвестиционная активность. Благодаря развитию цивилизованных форм индустрии торговли, отдыха и развлечений, Краснодар становится современным европейским городом, занимает лидирующее положение по объемам привлеченных инвестиций в Краснодарском крае и остается привлекательным для российских и иностранных инвесторов. 
Благодаря слаженной политике краевой и городской администрации в создании благоприятного инвестиционного климата на территории муниципального образования город Краснодар в 2014 году введено в эксплуатацию              47 новых торговых объектов, 18 новых предприятий общественного питания на 1050 посадочных мест, в том числе, 14 кафе, 3 ресторана, 1 столовая.
За 2014 год потребительский рынок муниципального образования город Краснодар продолжил своё активное развитие.

Розничная торговля
Развитие розничной торговли ориентировано на разработку проектов современных магазинов, оснащенных новейшими видами торгово-технологического оборудования, внедрение прогрессивных методов продажи и дополнительных услуг по обслуживанию покупателей. Указанным требованиям отвечают крупные магазины розничных торговых сетей (супер-, гипермаркетов, торгово-развлекательных центров), число которых заметно растёт. По их количеству сегодня Краснодар уступает только Санкт-Петербургу.

Структуру розничной торговой сети Краснодара составляют:

- 416 супер- и гипермаркетов;

- 6810 стационарных магазинов;

- 19 розничных рынков;
- 34 ярмарки;
- 343 аптеки;

- 986 специализированных непродовольственных магазинов;

- 198 специализированных продовольственных магазинов;

- 81 автосалон.

В городе Краснодаре представлены такие крупные отечественные и зарубежные торговые сети, как «X5RITAIL», «О’Кей», «Ашан», «Леруа Мерлен», «Касторама», «Лента», «М-видео», «Медиа-Маркт», «Техносила», «METRO», «Пятёрочка», «Бауцентр», «Перекрёсток», «Евросеть», «OBI», «HOFF», «Магнит», «Декатлон», «Эльдорадо», «Поиск», «Техносклад», «Спортмастер», и др.
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В 2014 году товарооборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям составил 144,4 миллиарда рублей, или 117,4 процента к уровню  2013 года.

На крупные и средние торговые предприятия приходится около 40 процентов всего товарооборота розничной торговли.
Уделяя должное внимание развитию и совершенствованию розничного звена торговли, в течение отчетного периода управлением торговли и бытового обслуживания населения администрации муниципального образования город Краснодар (далее – Управление) активно проводилась информационно-разъяснительная работа среди руководителей розничных предприятий по вопросам реализации требований действующего законодательства. Организовано проведение ряда семинаров, совещаний, рассылка информационных писем руководителям предприятий, использование средств массовой информации, а также наглядной агитации.
Специалистами Управления на постоянной основе проводится мониторинг предприятий торговли и общественного питания, реализующих алкогольную продукцию, пиво и табачные изделия. В случае выявления нарушений материалы направляются в контролирующие органы для принятия соответствующих мер. За 2014 год обследовано 468 предприятий торговли и общественного питания, по 24 предприятиям торговли направлены материалы в Роспотребнадзор и УМВД по городу Краснодару для проверки фактов и принятия мер в пределах компетенций.

Для профилактической работы по предотвращению продаж табачных изделий  несовершеннолетним и реализации  программы «Закон для всех-2014»   Управлением согласован совместный план мероприятий на 2014 год с Общественным Советом по проблеме подросткового курения. В соответствии с планом в 2014 году проведено 10 семинаров-тренингов «Этика  в продажах – сумей сказать «Нет!» для руководителей и сотрудников сети магазинов «Магнит» ЗАО «Тандер», гипермаркетов «Окей», «Лента», сети павильонов «ДИМ-Кофе» ИП Дибировой С.К. и др.  
Также продолжена работа по выполнению распоряжения главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30.09.2008 № 802-р «О краевой межведомственной комиссии по реализации отдельных направлений в области региональной  агропромышленной политики». 
В целях анализа доли кубанских производителей в общем объеме продаж и выполнения рекомендаций, содержащихся в распоряжении главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 17.10.2007 № 900-р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае», в 2014 году специалистами Управления проведен мониторинг 275 предприятий розничной торговли.
 Результаты мониторинга показали, что наличие в ассортименте и объемы продаж продуктов питания кубанских производителей, а именно молокопродуктов составляет 90-100 %, колбасных изделий – 75-85%, масла растительного 40-50 % от общего объема продаж. Анализ результатов мониторинга показывает, что доля кубанских производителей в торговой сети стабильно высокая.
В целях стабилизации цен на социально-значимые продукты питания и оказания социальной поддержки малоимущим гражданам Управлением совместно с управлением цен и тарифов проведен комплекс целенаправленных мероприятий, которыми было охвачено 296 предприятий торговли. 
Кроме того, после введения запрета на ввоз товаров, определенных постановлением  Правительства РФ от 07.08.2014 № 778 «О мерах по реализации Указа президента РФ от 06.08.2014 № 560 «О применении  отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» Управлением проводится комплекс мер по недопущению необоснованного роста цен и контролю за состоянием рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, включающий в себя:  
- ежедневный мониторинг цен и наличия товаров в предприятиях розничной торговли; 

- информационно-разъяснительную работу среди руководителей предприятий потребительской сферы по вопросам необходимости бесперебойного  наличия в предприятиях торговли  товаров первой необходимости, недопущения необоснованного увеличения торговых наценок на фиксированный набор товаров, определенный  Минпромторгом  РФ, снижения уровня торговых наценок;   

- организация проведения сельскохозяйственных ярмарок с участием сельхозтоваропроизводителей.
Во исполнение Закона Краснодарского края от 27.04.2007 № 1229-КЗ «Об обеспечении  беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур, информации и связи в Краснодарском крае» продолжена работа по  обследованию торговой сети.  В текущем году обследовано 186 предприятий. 

Продолжена работа по обследованию предприятий торговли по вопросу недопущения реализации продукции экстремистского характера. В 2014 году  обследовано 15 предприятий торговли.

В  2014 году  рассмотрено 287 жалоб и обращений граждан по нарушениям правил торговли в розничной сети. К нарушителям приняты соответствующие меры воздействия.
Оптовая торговля

В сфере оптовой торговли осуществляют деятельность около 2 600 предприятий с численностью 32 тыс. человек. 


В  2014 году наблюдалась положительная динамика развития отрасли.

Налоговые поступления за 10 месяцев 2014 года составляют                         4 959 018,7тыс. руб. Темп роста налоговых поступлений за 10 месяцев 2014 года по предприятиям оптовой торговли составил 125% к аналогичному периоду                   2013 года.

Оборот предприятий оптовой торговли города Краснодара составляет около 65% от оборота оптовых предприятий Краснодарского края.

В отрасли наблюдается внедрение современных стандартов и технологий, связанных с сетевыми формами организаций хранения и доставки продукции, развитие логистики. 
Так, на территории муниципального образования город Краснодар успешно функционируют четыре логистических центра: ООО «Адва Логистик»; ООО «Холдинг Кубань»; ЗАО «ЕврАзЭС Краснодар», ООО «Штиль Зюдвест».

Современные  складские комплексы построили  и  успешно эксплуатируются компаниями: ООО «Метро кеш энд Керри», ЗАО «Тандер», «Металл Профиль», «Кубанская универсальная база», «Филип Моррис Кубань», ООО «Вимм –Билль Данн», Группа компаний «Danone-Юнимилк», ООО «Югмонтаж 2000» и др.
Все реализуемые проекты способствуют лучшей логистики продукции до потребителя. Централизованная точка отгрузки (одна точка отгрузки - одна точка доставки), унифицированный персонал, улучшение условий хранения продукции, удобство в условиях управления и коммуникаций, улучшение условий труда.

Так как все новые проекты имеют очень выгодное географическое расположение, находясь в черте города, рядом с аэропортом и федеральными трассами, с новым оборудованием, применением термоизоляции, всё это позволяет не зависеть от природных температурных колебаний и особенностей климатических условий региона.



Крупные складские комплексы позволяют обеспечить продовольственной и непродовольственной группой товаров не только жителей Краснодара и жителей Кубани, но и всего южного региона, решается одна из проблем потребительского рынка – обеспечение жителей и гостей Кубани качественными товарами по ценам, приближенным к ценам товаропроизводителей.
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 23.05.2014 № 3286 «О дополнительных мерах по упорядочению движения грузовых транспортных средств на территории муниципального образования город Краснодар», а также в целях повышения безопасности дорожного движения, улучшения экологической обстановки, снижения транспортной загрузки, повышения пропускной способности автомобильных дорог местного значения муниципального образования город Краснодар, Управлением проводится работа с руководителями предприятий оптовой торговли по вопросу осуществления перевозок грузовыми автомобилями и составами транспортных средств в ночное время суток с 22.00 до 06.00.

В связи со вступлением в силу Указа Президента РФ от 6 августа 2014 года № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» возникли некоторые трудности с поставкой определённых видов товаров в торговую сеть города Краснодара. В основном это коснулось плодоовощной продукции и морепродуктов. В целях насыщения продовольственными товарами розничных торговых объектов и недопущения необоснованного роста цен и торговых наценок на фиксированный набор товаров, определенный Минпромторгом РФ, взамен продукции попавшей под ограничения, Управлением проведена разъяснительная работа с предприятиями оптовой торговли, направленная на принятие срочных мер по активному поиску новых поставщиков на территории Краснодарского края, Российской Федерации, Таможенного союза, Юго-Восточной Азии, Латинской Америки, Турции, Египта и других стран, не попавших в правительственный список. Так, например, поставка лосося из Норвегии будет заменена на аналогичную поставку из Дальнего Востока и Мурманска, яблоки из Польши - на поставку их из Сербии.  Для сдерживания уровня цен руководителям предприятий оптовой торговли рекомендуется снижать уровень торговой наценки. 

Для выполнения распоряжения главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30.09.2008 № 802-р «О краевой межведомственной комиссии по реализации отдельных направлений в области региональной  агропромышленной политики» продолжена работа  с предприятиями оптовой торговли  по вопросу  взаимодействия  с краевыми товаропроизводителями.  Рекомендовано установить партнерские отношения с предприятиями переработки Краснодарского края.

В целях анализа доли кубанских производителей в общем объеме продаж и выполнения рекомендаций, содержащихся в распоряжении главы администрации (губернатора) Краснодарского края  от 17.10.2007 № 900-р «О стабилизации цен на отдельные виды социально значимых продуктов питания в Краснодарском крае» и выполнения рекомендаций в 2014 году специалистами Управления проведен мониторинг 120 предприятий оптовой торговли.
Результаты мониторинга показали, что наличие в ассортименте и объемы продаж продуктов питания кубанских производителей, а именно молокопродуктов составляет  90-100 %,  колбасных изделий – 75-85%, масла растительного 40-50 % от общего объема продаж. Анализ результатов мониторинга показывает, что доля кубанских производителей в ассортименте предложений оптовых предприятий стабильно высокая.
В декабре 2014 года проведен семинар-тренинг «Основные инструменты продвижения и повышения конкурентоспособности продукции, выпускаемой в Краснодарском крае», в котором приняли участие 118 представителей предприятий потребительской сферы города.

В 2014 году проведен мониторинг 350 предприятий оптовой торговли. Выявлено 45 новых и внесены изменения по 120 предприятиям. В постоянном режиме ведется работа по мониторингу предприятий оптовой торговли и изменению дислокации, уточнению предприятий оптовой торговли, реализующих твердое топливо, автозапчасти, плодоовощную продукцию, рыбопродукты и др.
В целях недопущения снижения товарооборота Управлением проводилась работа с предприятиями, имеющими задолженность в бюджеты всех уровней. 

Так, только ООО ТД «Царицыно-Кубань», ООО «Кровельный центр», ООО «Мастер-Центр Плюс» и ООО ТК «Южный регион» погасили задолженность по налогу на прибыль на общую сумму: 1 473,087 тыс.руб.

Проведена работа с предприятиями, имеющими задолженность по арендной плате на землю в местный бюджет. В результате данной работы только ООО «Патриот ХХI век», ООО «Краснодарская межрайбаза», ООО «Фирма «Вектор 97» и ООО «Сарпак» погасили задолженность на общую сумму 431,300 тыс.руб.

В связи с сильной зависимостью данной сферы от спроса и кредитных ресурсов, ростом конкуренции в лице крупных гипермаркетов, развивающих собственное оптовое звено и логистические центры, а также другими факторами имеет место ликвидация предприятий оптовой торговли, переход на работу в розницу, выросло количество оптовых предприятий, находящихся в различных процедурах банкротства. 

Управлением продолжается работа с предприятиями-банкротами по установлению информации о наличии имущества, численности рабочих мест, сумм задолженности во все уровни бюджета, причины их образования, перспективы погашения и т.д.

Основными инициаторами подачи заявлений в Арбитражный суд являлись налоговые органы (неуплата налогов, штрафов, пени более 100 тыс. руб.), партнеры организаций (споры по кредиторским задолженностям) или сами учредители.
По поручениям выездного краевого штаба по реконструкции и благоустройству территории города Краснодара специалистами Управления с выходом на место было выявлено более 60 предприятий оптовой торговли, нуждающихся в проведении текущего ремонта фасадов зданий, ограждений, удаления имеющихся надписей со стен зданий и незаконной рекламы, ремонта или демонтажа изношенных вывесок, рекламных конструкций, наведению санитарного порядка на прилегающих территориях, расположенных на  магистральных въездах в город. По результатам проделанной работы все выявленные нарушения были устранены.
С целью развития отрасли, создания условий, направленных на долгосрочные отношения между предприятиями оптовой торговли и агропромышленного, санаторно-курортного комплексов Краснодарского края в сфере обеспечения качественной продукцией, заключения договоров поставок с краевыми производителями, Управлением привлекались оптовые предприятия для участия в выставке-ярмарке «Кубань ЭКСПОЦЕНТР» и выставке-ярмарке «Продуктов питания и напитков производителей Краснодарского края», в  выставке-ярмарке «Поддержка бизнеса на Кубани», а также в бизнес-форуме «Деловой мост Самсун-Краснодар» с участием предпринимателей и производителей Турции.
Предприятия оптовой торговли города приняли активное участие в краевом конкурсе «Лучшее предприятие оптовой торговли Краснодарского края 2014 года». Конкурсанты оценивались по 14 критериям, характеризующим общее состояние объекта, положительную динамику показателей финансово-хозяйственной деятельности и объемов платежей в консолидированный бюджет края. 
По итогам краевого конкурса 5 предприятий города Краснодара стали победителями в следующих номинациях:

· «Лучший поставщик мясной продукции» – ООО «ЛОЦМАН и К»; 
· «Лучший поставщик рыбной продукции» – ЗАО «Русская рыбная компания»;  
· «Лучший поставщик товаров смешанного ассортимента» – Торговый центр ООО «МЕТРО Кэш энд Керри»;
· «Лучший поставщик текстильных товаров» – ООО «Монолит-Краснодар»;

· «Лучший поставщик товаров для автобизнеса» – ООО «АвтоПромСнаб».
Общественное питание
Отрасль общественного питания города Краснодара является одной из быстроразвивающихся сфер услуг. Для нее характерно стремительное расширение сети за счет открытия новых предприятий всех типов собственности, широкое внедрение современных стандартов и технологий, связанных с сетевыми формами организаций. Вновь открываемые предприятия отличаются повышенными условиями комфортности для посетителей, обширным ассортиментом предлагаемых продуктов, изделий и услуг.

В целях развития сети предприятий, оказывающих услуги общественного питания, Управлением проводился ряд организационных мероприятий.
В 2014 году оборот крупных и средних предприятий общественного питания составил 3525,6  миллиона рублей, что на 5,4 процента превышает уровень 2013 года.

Предприятия сферы питания приняли участие в торговом обслуживании  следующих городских массовых мероприятий:

05.07.2014 – выставка-ярмарка «Кубанские народные промыслы и ремесла»;
08-10.08.2014 – фестиваль-конкурс «Гарна молодычка» в этнокультурном комплексе «Атамань»;
13.08-24.08.2014 – муниципальная универсальная разовая розничная ярмарка «Медовый и яблочный спас»;
01.09.2014 – «Первый звонок» на территории муниципального образования город Краснодар;
13.09.2014 – выездная торговля во время проведения молодежного мероприятия «День образования Краснодарского края» на площади                                   им. А.С.Пушкина;
20-21.09.2014 – муниципальная специализированная розничная разовая ярмарка «Мадьярмарка»;
26.09.2014 – выездная торговля во время торжественной церемонии открытия комплекса фонтанов у кинотеатра «Аврора»;
27.09.2014 – фестиваль «Вина Кубани», «Меда», «Цветов» в День города Краснодара на площади им. А.С.Пушкина с привлечением предприятий общественного питания;
27.09.2014 – выездная торговля на Театральной площади во время культурно-массового мероприятия, приуроченного ко Дню города Краснодара;
28.09.2014 – выездная торговля на Рождественской набережной во время проведения культурно-массового мероприятия Казачества «Екатеринодарский Майдан», посвященного 221 годовщине образования города Краснодара;
20.12.2014-10.01.2015 – выездная торговля во время проведения праздничной Новогодней ярмарки на Театральной площади.
В целях обеспечения должного санитарного порядка и подготовки территории города Краснодара к празднованию Дня города 27-28.08.2014 года, а также в соответствии с постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 18.08.2014 года № 5702 «О проведении общегородских месячника и субботников по наведению санитарного порядка и благоустройству территории муниципального образования город Краснодар» проведена работа с руководителями 122 предприятий общественного питания, расположенных на центральных и магистральных улицах города, по вопросам:

- приведения в порядок фасадов зданий и оконных витрин в надлежащее санитарное состояние и удаления имеющихся надписей со стен зданий; 

- содержания в чистоте прилегающих территорий, проведения еженедельно санитарных пятниц;

- ремонта или демонтажа изношенных вывесок, рекламных конструкций;

- проведения работ по обрезке деревьев, озеленению клумб, газонов, мелких архитектурных форм и др.
Проведена работа по доведению до предприятий отрасли требований действующего законодательства. Руководителям предприятий разъяснена необходимость соблюдения санитарных норм и правил при оказании услуг общественного питания, правильность оформления меню. Рекомендовано активизировать работу с кубанскими товаропроизводителями, иметь в наличии «Винную карту Кубани» и необходимый ассортимент кубанских вин, предлагать их посетителям.
В связи с внесением  изменений в Закон Краснодарского края от 04.06.2012 № 2497-КЗ «Об установлении  ограничений в сфере  розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков» на территории Краснодарского края, а также в части соблюдения требований Федерального Закона РФ от 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ  «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» 22.07.2014 года,17.08.2014 года и 25.09.2014 года проведены совещания с руководителями предприятий сферы питания.

В ноябре 2014 года специалисты предприятий общественного питания города Краснодара приняли участие в краевом конкурсе кулинарного мастерства, по итогам которого заняли призовые места в следующих категориях:

- повар без дегустации: 1 место - ресторан «Шонбрун»;

- кондитер без дегустации: 1 место - ООО ТПП «Восход», 2 место - ООО «Лаборатория вкуса» и студентка КубГТУ, 3 место - ООО ТПП «Восход»;

- Арт-Класс: 3 место - Арт-студия «Пикассо»;
- Карвинг: 1 место - Студия торта «Арк Кейк Топ»;

- Бармен: 1 место - ООО «БарвихаБар» Бар «Барвиха», 2 место - гастропаб «Дон Жуан».
В постоянном режиме проводится работа по организации велопарковочных мест перед предприятиями общественного питания. Передана информация 150 предприятиям, уделяя особое внимание паркам города. За 12 месяцев 2014 года организованы велопарковки в 70 предприятиях на 433 парковочных места, в парках города – в 2 предприятиях на 13 велопарковочных мест.
В связи с подготовкой к празднованию Нового 2015 года и Рождества Христова проведена работа с руководителями предприятий общественного питания, расположенных на территории города Краснодара по вопросам:

- подготовки предприятий общественного питания города Краснодара к Новому году и к работе в зимних условиях;

- соблюдения новых правил благоустройства муниципального образования город Краснодар;

- соблюдения правил пожарной безопасности на предприятиях;

- антитеррористической деятельности;

- праздничного оформления залов, меню предприятий сферы питания к Новому 2015 году и Рождеству;

- проведения работ по красочному оформлению с новогодней тематикой витрин, залов, прилегающих территорий предприятий;

- усиления контроля за проведением фейерверков на предприятиях.
В постоянном режиме проводится работа по созданию благоприятной атмосферы для развития предприятий индустрии питания в целях повышения уровня современного сервиса и обеспечения достойного проведения досуга населения города Краснодара.
Бытовое обслуживание населения
По состоянию на 01.01.2015 г. в сфере бытового обслуживания населения муниципального образования город Краснодар осуществляют свою деятельность 3252 объекта сферы бытовых услуг с численностью работающих более 24,0 тыс. человек, в том числе:

- парикмахерские и салоны красоты – 785;

- мастерские по ремонту одежды, трикотажных изделий  – 160;

- мастерские по ремонту обуви – 76;

- мастерские по ремонту бытовой техники, телерадиоаппаратуры, оргтехники и компьютеров, сотовых телефонов – 273;

- бани-сауны – 113;

 - фотоателье – 58;

- приёмные пункты химчисток, прачечные – 45;

- автомойки – 500;

- СТО – 583;

- прочие услуги – 659.

За 2014 год на территории муниципального образования город Краснодар открыто 69 новых объектов, предоставляющих бытовые услуги населению, в том числе: 

- парикмахерские - 43;

- мастерские по ремонту бытовой техники, приборов и телерадиоаппартуры – 4;
- мастерские по ремонту одежды – 6;

- мастерские по ремонту обуви – 2;

- бани, сауны – 3;

- фотоателье – 2;

- изготовление ритуальных принадлежностей – 3;
- прочие услуги – 6.
В новых предприятиях создано 295 новых рабочих мест. Ими уже оказано услуг на сумму 3,7 млн. рублей, дополнительно в бюджет поступило                        1,4 млн.руб.

Для увеличения объемов поступления доходов в местный бюджет от НДФЛ специалистами отдела проводится работа по повышению среднемесячной заработной платы работникам предприятий бытового обслуживания населения до рекомендуемого среднеотраслевого уровня и рекомендуемой главой муниципального образования город Краснодар. За     2014 год такая работа проведена с 224 руководителями и индивидуальными предпринимателями, оказывающими бытовые услуги на территории муниципального образования город Краснодар. В результате средняя заработная плата по каждому отработанному предприятию увеличилась на сумму от 500 до 2500 рублей. 


Вовлечено в прохождение добровольной сертификации и получили сертификаты соответствия 22 предприятия, оказывающих услуги по ремонту бытовой техники и парикмахерских услуг.

- обучено профессии – 1020 человек;

- повысили квалификацию – 880 человек.

Продолжена работа по обеспечению бытовыми услугами населения, проживающего в населенных пунктах муниципального образования город Краснодар. 
За 2014 год предприятиями бытового обслуживания муниципального образования город Краснодар при выездном обслуживании в сельские населенные пункты оказано бытовых услуг на сумму 480 тыс.руб. Выездным обслуживанием было охвачено 24 сельских населенных пунктов муниципального образования город Краснодар.

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 14.05.2014 № 3090 «Об участии в организации и проведении XII Краснодарского открытого чемпионата по парикмахерскому искусству, декоративной косметике и нейл-арту в рамках проведения фестиваля индустрии красоты «Южное созвездие» 16.05.2014 в Выставочном центре «КраснодарЭкспо» проведен XI Краснодарский открытый чемпионат по парикмахерскому искусству, декоративной косметике, маникюру и нейл-арту. 
В рамках фестиваля индустрии красоты «Южное созвездие» проводился краевой конкурс на звание «Лучшая команда участница чемпионата по парикмахерскому искусству». Команда мастеров из салонов красоты города Краснодара была самой многочисленной (35 человек) и в общем зачёте заняла 2 место.
По итогам проведения Краснодарского чемпионата был определен «Лучший специалист города Краснодара 2014 года». В номинации «парикмахер», им стала Керашева Роза Муратовна, парикмахер-стилист салона «Студия красоты Натальи Кравченко». Кроме того, Керашева Р.М. стала лауреатом премии главы муниципального образования город Краснодар молодым талантам в 2014 году в номинации «За высокие достижения в области торговли, общественного питания и бытовых услуг».

В номинации «Лучший портной» победителем стала Суворова Елена Григорьевна – индивидуальный предприниматель, закройщик-конструктор лёгкой женской и детской одежды, неоднократный победитель общегородских конкурсов профессионального мастерства «Лучший закройщик (портной) города Краснодара». 


В ноябре 2014 года предприятия бытового обслуживания населения муниципального образования город Краснодар приняли участие в краевом конкурсе на звание «Лучшие организации сферы бытовых услуг Краснодарского края 2014 года». По итогам конкурсных мероприятий победителями стали предприятия бытового обслуживания населения города Краснодара в следующих номинациях:

- «Лучший салон красоты» - «Студия красоты Натальи Кравченко»                 ИП Кравченко Н.В.;

- «Лучшая химчистка» -  ООО ПКФ «САНА»;


- «Лучшая баня (сауна)» - «Алексеевские бани» ИП Ломонович Л.А.;
- «За личный вклад в развитие сферы бытовых услуг» награждены: генеральный директор МУП «Снежинка» - Ольховая Анна Васильевна, исполнительный директор ООО «Спарта» - Могильный Виктор Кузьмич.
С целью создания благоприятных условий по обеспечению жителей и гостей города услугами дорожного сервиса постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 05.07.2011 №4870 «О создании комиссии по организации взаимодействия в сфере упорядочения и развития объектов дорожного сервиса, расположенных на территории муниципального образования город Краснодар» образована соответствующая комиссия.

В 2014 году комиссией проводился анализ состояния объектов потребительской сферы, относящихся к инфраструктуре придорожного сервиса федеральных и региональных трасс, проходящих по территории муниципального образования город Краснодар. По оценке специалистов г. Краснодар вошёл в тройку лидеров среди муниципальных образований Краснодарского края.

Организационно-технические мероприятия

В текущем году работа Управления строилась в соответствии с утвержденными планами на 2014 год.

Доведенное задание по мобилизации доходов от хозяйствующих субъектов потребительского рынка в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) в сумме 3 402,479 млн. руб. 
За отчетный период Управлением было проведено более 30 совещаний, семинаров и «круглых столов»:

По состоянию на 01.01.2015 года в муниципальном образовании город Краснодар действует 2769 коллективных договоров, в том числе 851 в организациях потребительской сферы. За 2014 год Управлением инициировано заключение 101 новых и пролонгировано 154 коллективных договора.
В соответствии с требованиями Федерального закона от 30.12.2006                   № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс РФ» на территории муниципального образования город Краснодар функционирует 19 розничных рынков, из них: 

1 – универсальный; 

18 – сельскохозяйственных, в том числе - 3 муниципальных розничных рынка. 

На территории муниципального образования город Краснодар в настоящее время в рамках программы «Краснодару – столичный облик» проводятся масштабные работы по комплексному благоустройству территории города. В связи с чем специалистами Управления проводится работа с руководителями предприятий потребительской сферы: торговых комплексов (центров), розничных рынков, ярмарочных площадок и других объектов по вопросу проведения реконструкции объектов. Управляющие рынками компании, организаторы ярмарок, руководители торговых комплексов (центров) всех форм собственности активно принимают участие в работе по благоустройству Краснодара, приводят в порядок подведомственные территории. 

В настоящее время выполнены и утверждены эскизные проекты по                   10 розничным рынкам:

1. ООО «Система» - ул.им. Атарбекова, 38;

2. ООО ТЦ «Биоинженер» - ул.им. 40-летия Победы, 75;

3. ООО «Деймос» «Крытый рынок»- ул.Рашпилевская, 137;

4. ООО УК «Восточный рынок» - ул.им. Стасова, 161;

5. ООО УК «Восточный рынок» - ул. Сормовская, 110/5;

6. ООО фирма «Янтарь» - угол ул. им. Шевченко - ул. Ставропольской;

7. ХКО «Прикубанский курень» - пересечение улиц Московской - Зиповской;

8. МУП «Прикубанский» - ул. им. Думенко, 19; 

9. МУП «Прикубанский» - Проспект Чекистов, 3/5; 

10.  ООО «Рынок «Юбилейный».

Утверждена концепция по объекту «Планировка территории кварталов в границах улиц им. Вишняковой, Новороссийской, им. Шевченко и Ставропольской в городе Краснодаре», в соответствии с которой в текущем году приступили к подготовке строительства своих объектов самые крупные предприятия под общим названием «Вишняки»: ООО ПКФ «Самсон», ОАО «Экспо-Центр», ЗАО «Краснодаринтербизнес». 

Также выполнены и утверждены эскизные проекты по 10 объектам потребительской сферы, функционирующие в формате торгового комплекса, ярмарки: 

1. ООО фирма «Рино» - ул. им. Захарова, 23-25;

2. ООО «Русь» - ул. Сормовская, 177;

3. ООО «Русь» - ул.им. Л.Чайкиной, 1/1;

4. ООО «Эклектик» - ул. Новороссийская, 2/а;

5. ООО ПКФ «Самсон» - ул. Ставропольская, 55 (в границах улиц Черноморской и Вишняковой);
6. ТТЦ «Авто-мото-вело» - угол улиц Волжской - Новороссийской;

7. ООО «Кубань» - ул. Уральская, 193/3;

8. МУП «Карасунский» - ул. им. Стасова,170/2;

9. ярмарка ООО «Юг-Чемпион» в пос. Берёзовом;

10. торговый комплекс ООО «Юг-Чемпион» в пос. Берёзовом.
По состоянию на отчётное время  на территории муниципального образования город Краснодар функционирует 45 ярмарок. 
В целях стабилизации цен на потребительском рынке муниципального образования город Краснодар и во исполнение постановления администрации муниципального образования город Краснодар от 24.12.2013 № 10006 «О проведении периодичных, розничных, специализированных ярмарок на территории муниципального образования город Краснодар в 2014 году» на территории города Краснодара  функционировали ярмарки выходного дня, находящиеся по следующим адресам:

- ул. им. Будённого (между ул. Красной и ул. Рашпилевской);

- проспект Чекистов, 9;

- ул. Одесская, 48- ул. Коммунаров;

- ул.им. Атарбекова, 1; 

- ул. Уральская, 168;

- ул. им. Невкипелого, 31.

За отчётный период проведено 228 ярмарок, на каждой из которых приняли участие около 550 сельхозтоваропроизводителей из города Краснодара, районов Краснодарского края и Республики Адыгея. 
Управление входит в состав ярмарочного комитета, созданного управлением промышленности и сельского хозяйства администрации муниципального образования город Краснодар, первоочередной задачей которого является предоставление сельхозтоваропроизводителям города Краснодара и районов Краснодарского края условий для реализации собственной сельскохозяйственной продукции, недопущение необоснованно завышенных цен. Специалистами Управления на каждой из проводимых  ярмарок  проводится мониторинг цен на социально-значимые продукты питания. Цены на ярмарках не превышают рекомендуемые цены, средне сложившиеся на территории Краснодарского края.
В целях правового регулирования деятельности потребительского рынка города Краснодара Управлением инициировано принятие следующих правовых актов (постановлений и распоряжений администрации муниципального образования город Краснодар):

- от 28.01.2014 № 418,  от 31.03.2014 № 1852, от 25.08.2014 № 5956, от 17.11.2014 № 8319, от 15.12.2014 № 9396 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 27.12.2013 № 10196 «О проведении ярмарок на территории муниципального образования город Краснодар в 2014 году»; 

- от 06.05.2014 № 2870 «О комиссии по инвентаризации нестационарных торговых объектов, функционирующих на территории муниципального образования город Краснодар»;

- от 13.05.2014 № 3089,  от 15.08.2014 № 5616, от 30.12.2014 № 10111   «О выдаче разрешения на право организации розничного рынка на территории муниципального образования город Краснодар»;

- от 05.06.2014 № 3651 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город от 15.08.2012 № 6848 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией муниципального образования город Краснодар муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Краснодар»;

- от 18.08.2014 № 5693 «О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования город Краснодар от 11.11.2011            № 8689 «О предоставлении разрешения на право организации розничного рынка на территории муниципального образования город Краснодар»;

- от 20.08.2014 № 5781 «О внесении изменений в постановление главы муниципального образования город Краснодар от 23.05.2007 № 446 «О выдаче разрешений на право организации розничного рынка на территории муниципального образования город Краснодар»;

- от 12.09.2014 № 6644 «О внесении изменения в постановление главы муниципального образования город Краснодар от 28.02.2007 № 182 «О размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Краснодар»;

- от 12.12.2014 № 9307 «О проведении муниципальной специализированной розничной сезонной ярмарки»;

- от 12.12.2014 № 9308 «О проведении муниципальной специализированной розничной периодичной ярмарки в 2015 году»;

- от 29.12.2014 № 9959 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 12.02.2013 № 1122 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Краснодар»;
- от 30.12.2014 № 10109 «О проведении муниципальных ярмарок в 2015 году»;

- от 30.12.2014 № 10219 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 04.07.2014 № 4462 «Об актуализации схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Краснодар».

В целях координации деятельности предприятий потребительской сферы города Краснодара, за отчётный период с руководителями розничных рынков, торговых комплексов (центров), организаторов ярмарок проведено 18 совещаний и рабочих встреч. 

С целью исполнения Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Управление подключено к Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах.

В соответствии с постановлением главы муниципального образования город Краснодар от 28.02.2007 № 182 проведено 3 конкурса на право размещения нестационарных торговых объектов. Решением конкурсной комиссии предоставлено право на размещения 1003 торговых объектов.
В плане муниципального контроля за санитарным состоянием и соблюдением правил торговли проведено ряд мероприятий, в ходе которых на нарушителей составлено 2418 протоколов административной ответственности, в том числе по ст. 3.2 - 1191 протоколов, по ст. 3.8 - 1227 протоколов.
Все запланированные на 2014 год организационно-технические мероприятия управлением торговли и бытового обслуживания населения администрации муниципального образования город Краснодар выполнены.

Начальник управления                                                                 И.А.Косинкова
О.С.Сагайдакова
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