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АКТ № 5 
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
муниципальным казённым учреждением муниципального образования 

город Краснодар «Единая служба заказчика» требований законодательства 
Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 
государственных и муниципальных нужд
15.05.2017
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 08.12.2016 № 261-р «О проведении плановой проверки соблюдения муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на первое полугодие 2017 года, утверждённого распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 11.11.2016 № 240-р, инспекцией департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя инспекции;

заместителя начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя инспекции;
главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена инспекции, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика».

Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года    № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений  законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном казённом учреждении муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика».
Сроки проведения проверки: с 03.04.2017 по 28.04.2017.
Период проверки: с 01.01.2016 по 28.04.2017.

Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика».
Субъект проверки: муниципальное казённое учреждение муниципального образования город Краснодар «Единая служба заказчика» (далее – Учреждение), Российская Федерация, 350020,  Краснодарский край, г. Краснодар,                  ул. Северная, 279.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 

В результате проверки установлено следующее.
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

В 2016 - 2017 годах в Учреждении была создана единая комиссия по осуществлению закупок товаров (выполнение работ, оказание услуг), утверждено её положение, создана контрактная служба, утверждено положение                   о контрактной службе (приказы директора Учреждения № 10П от 30.01.2015,      № 69П от 17.05.2016, № 110П от 17.06.2016, № 112П от 20.06.2016, № 114П               от 21.06.2016, № 145П   от 04.08.2016, № 154П от 15.08.2016, № 157П                      от 17.08.2016, № 182П от 09.09.2016, № 183П от 09.09.2016, № 206П                           от 04.10.2016, № 26П от 13.02.2017, № 57П от 16.03.2017).

В состав комиссии преимущественно включены лица, прошедшие повышение квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг». 

Копии указанных приказов и паспортные данные членов комиссии прилагаются к настоящему акту.

В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

В ходе настоящей проверки установлено, что отчёт об объёме закупок             у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНО) за 2016 год размещён Учреждением на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru своевременно - 28.03.2017.

В соответствии с частью 1 статьи 30 Закона заказчики обязаны осу-ществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи.

Согласно отчёту, размещённому в реестре отчётов заказчиков на официальном сайте Российской Федерации единой информационной системы в ин-формационно-телекоммуникационной сети «Интернет» Учреждением в 2016 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 3,27% от совокупного годового объёма закупок, что является нарушением части 1 статьи 30 Закона.

Частью 11 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об администра-тивных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в размере менее размера, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Согласно пункту 2 статьи 42 Закона в извещении об осуществлении закупки должно содержаться краткое изложение условий контракта, содержащее наименование и описание объекта закупки с учётом требований, предусмотренных статьей 33 настоящего Федерального закона, информацию о количестве и месте доставки товара, являющегося предметом контракта, месте выполнения работы или оказания услуги, являющихся предметом контракта, а также сроки поставки товара или завершения работы либо график оказания услуг, начальная (максимальная) цена контракта, источник финансирования.

В нарушение вышеуказанной нормы Закона извещение о проведении электронного аукциона № 0318300577617000004 от 13.02.2017 на выполнение работ по объекту: «Содержание улично-дорожной сети города Краснодара на 2017 год» содержит следующую информацию о месте доставки товара, выполнения работы или оказания услуги: «Российская Федерация, Краснодарский край, Краснодар г., территория муниципального образования город Краснодар, в соответствии с техническим заданием». Пунктом 1.3. технического задания на выполнение работ по объекту: «Содержание улично-дорожной сети города Краснодара на 2017 год» предусмотрено следующее место оказания услуг: «Российская Федерация, Краснодарский край, территория муниципального образования город Краснодар», из чего невозможно определить конкретное место выполнения работ. Документация указанного электронного аукциона не содержит информацию об адресных ориентирах выполняемых работ. 
Частью 4.2 статьи 7.30. КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 статьи 7.30 КоАП.
При осуществлении закупки заказчик устанавливает единые требования к участникам закупки в соответствии с частью 1 статьи 31 Закона. При установлении соответствия участников закупки требованиям пунктов 3-10 части 1 статьи 31 Закона не предусмотрено представление участниками закупки исчерпывающего перечня документов.
В соответствии с частью 6 статьи 31 Закона заказчики не вправе устанавливать требования к участникам закупок в нарушение требований настоящего Федерального закона.
Согласно части 15 статьи 112 Закона до 31 декабря 2016 года заказчики вправе осуществить определение подрядчика путем проведения запроса котировок независимо от цены контракта в целях заключения контрактов на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, относящихся в соответствии с Федеральным законом от 1 декабря 2007 года N 310-ФЗ "Об организации и о проведении XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи, развитии города Сочи как горноклиматического курорта и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" к олимпийским объектам федерального значения, олимпийским объектам краевого значения или олимпийским объектам муниципального значения, на выполнение проектных, изыскательских работ в отношении указанных объектов, а также на выполнение работ по строительству индивидуальных жилых домов, жилых домов блокированной застройки и многоквартирных домов, жилые помещения в которых предназначены для предоставления гражданам взамен земельных участков и расположенных на них объектов недвижимого имущества, изымаемых в целях размещения олимпийских объектов.

В соответствии с частью 16 статьи 112 Закона в случае, если при определении подрядчика путём проведения запроса котировок, предусмотренного частью 15 настоящей статьи, начальная (максимальная) цена контракта составляет пятьдесят миллионов рублей и более, извещение о проведении запроса котировок наряду с информацией, предусмотренной статьёй 73 настоящего Федерального закона, должно содержать требование о выполнении участниками запроса котировок за последние три года, предшествующие дате размещения извещения о проведении запроса котировок, работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства.
Учреждением 14.11.2016 опубликовано на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru извещение о проведении запроса котировок                                   № 0318300577616000095 на выполнение работ по объекту «Обеспечение доступности для маломобильных граждан остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта, расположенных на автомобильных дорогах местного значения в муниципальном образовании город Краснодар». 
В нарушение части 6 статьи 31, части 15, части 16 статьи 112  Закона в указанном извещении установлено следующее: 
«Требование о выполнении участниками запроса котировок за последние три года, предшествующие дате размещения извещения о проведении запроса котировок, работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства в соответствии с частью 16 статьи 112 Закона. Установлены единые требования, предъявляемые к участникам запроса котировок, и исчерпывающий перечень документов, которые должны быть представлены участниками запроса котировок в соответствии с п.3-10 части 1 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ».
Частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная                ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Согласно части 4 статьи 65 Закона в течение двух дней с даты поступления от оператора электронной площадки указанного в части 3 настоящей статьи запроса заказчик размещает в единой информационной системе разъяснения положений документации об электронном аукционе с указанием предмета запроса, но без указания участника такого аукциона, от которого поступил указанный запрос, при условии, что указанный запрос поступил заказчику не позднее чем за три дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в таком аукционе.

В результате проверки выявлены следующие нарушения части 4 статьи 65 Закона:
- пунктом 30 документации об электронном аукционе (извещение о проведении электронного аукциона № 0318300577617000005 от 27.02.2017) на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Строительство светофорного объекта по ул. Российской, 550 в г. Краснодаре» установлено следующее: «Дата начала предоставления разъяснений положений аукционной документации 27 февраля 2017 года. Дата окончания срока предоставления разъяснений положений аукционной документации 05 февраля 2017 года». Извещением о проведении электронного аукциона № 0318300577617000005 от 27.02.2017 установлено: «Дата и время начала подачи заявок 27.02.2017 18:03. Дата и время окончания подачи заявок 07.03.2017 09:00».
- пунктом 30 документации об электронном аукционе (извещение о проведении электронного аукциона № 0318300577617000006 от 27.02.2017) на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Реконструкция светофорных объектов на территории муниципального образования город Краснодар, 1 этап» (ул. Фрунзе – ул. Горького; ул. Российская – ул. Первомайская;             ул. Красных Партизан – ул. Каляева) установлено следующее: «Дата начала предоставления разъяснений положений аукционной документации 27 февраля 2017 года. Дата окончания срока предоставления разъяснений положений аукционной документации 13 февраля 2017 года». Извещением о проведении электронного аукциона № 0318300577617000006 от 27.02.2017 установлено: «Дата и время начала подачи заявок 27.02.2017 18:15. Дата и время окончания подачи заявок 15.03.2017 09:00».
Частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее - КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требо-ваний, предусмотренных законодательством Российской Федерации о кон-трактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 статьи 7.30 КоАП.
В соответствии с частью 1 статьи 73 Закона в извещении о проведении запроса котировок должна содержаться следующая информация:

1) информация, указанная в пунктах 1 - 6 статьи 42 настоящего Федерального закона (в том числе обоснование начальной (максимальной) цены контракта), а также в пункте 8 данной статьи (если установление требования обеспечения исполнения контракта предусмотрено статьей 96 настоящего Федерального закона), требования, предъявляемые к участникам запроса котировок, и исчерпывающий перечень документов, которые должны быть представлены участниками запроса котировок в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 настоящего Федерального закона, равно как и требование, предъявляемое к участникам запроса котировок в соответствии с частью 1.1 (при наличии такого требования) статьи 31 настоящего Федерального закона;

2) форма заявки на участие в запросе котировок, в том числе подаваемой в форме электронного документа;

3) место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в запросе котировок и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в запросе котировок;

4) информация о контрактной службе, контрактном управляющем, ответственных за заключение контракта, срок, в течение которого победитель запроса котировок или иной участник запроса котировок, с которым заключается контракт при уклонении победителя запроса котировок от заключения контракта, должен подписать контракт, условия признания победителя запроса котировок или иного участника запроса котировок уклонившимися от заключения контракта;

5) информация о возможности одностороннего отказа от исполнения контракта в соответствии с положениями частей 8 - 26 статьи 95 настоящего Федерального закона;

6) преимущества, предоставляемые заказчиком в соответствии со статьями 28 - 30 настоящего Федерального закона.

Согласно части 3 статьи 73 Закона заявка на участие в запросе котировок должна содержать наименование, место нахождения (для юридического лица), фамилию, имя, отчество (при наличии), место жительства (для физического лица), банковские реквизиты участника закупки, а также следующие информацию и документы:

1) согласие участника запроса котировок исполнить условия контракта, указанные в извещении о проведении запроса котировок, наименование и характеристики поставляемого товара в случае осуществления поставки товара;

2) предложение о цене контракта;

3) документы, подтверждающие право участника запроса котировок на получение преимуществ в соответствии со статьями 28 и 29 настоящего Федерального закона, или копии таких документов;

4) идентификационный номер налогоплательщика (при наличии) учредителей, членов коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа участника запроса котировок;

5) декларацию о принадлежности участника запроса котировок к субъектам малого предпринимательства или социально ориентированным некоммерческим организациям в случае установления заказчиком ограничения, предусмотренного частью 3 статьи 30 настоящего Федерального закона;

6) документы, подтверждающие соответствие предлагаемых участником запроса котировок товара, работы или услуги условиям допуска, запретам на допуск, ограничениям допуска в случае, если такие условия, запреты, ограничения установлены заказчиком в извещении о проведении запроса котировок в соответствии со статьёй 14 настоящего Федерального закона, либо заверенные копии данных документов.

В извещении о проведении запроса котировок на поставку стульев ученических для объекта: «Проектирование и реконструкция МБОУ СОШ № 66 по ул. Уссурийская, 2 в городе Краснодаре» (№ 0318300577616000084                            от 21.10.2016) установлено требование о том, что участники закупки могут быть только субъектами малого предпринимательства или социально ориентированными некоммерческими организациями.

В соответствии с частью 7 статьи 78 Закона котировочная комиссия не рассматривает и отклоняет заявки на участие в запросе котировок, если они не соответствуют требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, либо предложенная в таких заявках цена товара, работы или услуги превышает начальную (максимальную) цену, указанную в извещении о проведении запроса котировок, или участником запроса котировок не предоставлены документы и информация, предусмотренные частью 3 статьи 73 настоящего Федерального закона. Отклонение заявок на участие в запросе котировок по иным основаниям не допускается.

В нарушение пункта 5 части 3 статьи 73 Закона участник вышеназванного запроса котировок ООО «Индустриал-Юг» в пункте 3 котировочной заявки указал: «Мы подтверждаем, что ООО «Богдан» является субъектом малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в том числе соответствует требованиям статьи 4 указанного Закона». Таким образом, ООО «Индустриал-Юг» не декларировал свою принадлежность к субъектам малого предпринимательства или социально ориентированным некоммерческим организациям.
Согласно протоколу рассмотрения и оценки заявок на участие в запросе котировок от 03.11.2016 котировочная заявка ООО «Индустриал-Юг» признана соответствующей требованиям Закона и требованиям, указанным в извещении, что является нарушением части 7 статьи 78 Закона.
Частью 6 статьи 7.30 КоАП предусмотрена административная ответственность за отклонение заявки на участие в запросе котировок, отстранение участника закупки от участия в запросе предложений (далее в настоящей части - отказ в допуске к участию в запросе) по основаниям, не предусмотренным законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, признание заявки на участие в запросе котировок, запросе предложений, окончательного предложения соответствующими требованиям извещения о проведении запроса котировок, документации о проведении запроса предложений в случае, если участнику закупки, подавшему такую заявку, должно быть отказано в допуске к участию в запросе в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или нарушение порядка вскрытия конвертов с заявками на участие в запросе котировок, запросе предложений, с окончательными предложениями и (или) открытия доступа к поданным в форме электронных документов таким заявкам, окончательным предложениям, нарушение порядка рассмотрения и оценки заявок на участие в запросе предложений, окончательных предложений, установленного документацией о проведении запроса предложений.

В соответствии с частью 4 статьи 81 Закона результаты рассмотрения заявок на участие в предварительном отборе оформляются протоколом, который ведётся котировочной комиссией, подписывается всеми присутствующими членами котировочной комиссии и в день истечения срока рассмотрения заявок на участие в предварительном отборе размещается заказчиком в единой информационной системе. Заказчик не позднее рабочего дня, следующего за датой подписания указанного протокола, направляет уведомления о принятых решениях участникам предварительного отбора, подавшим заявки на участие в нём.
В нарушение части 4 статьи 81 Закона следующие протоколы предварительных отборов, проведённых Учреждением в 2016 году, размещены в  единой информационной системе несвоевременно:
- протокол предварительного отбора участников от 06.04.2016 размещения муниципального заказа путём запроса котировок в целях ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера на территории муниципального образования город Краснодар (извещение о проведении предварительного отбора № 0318300577616000004 от 11.03.2016, день истечения срока рассмотрения заявок на участие в предварительном отборе 06.04.2016) размещён в единой информационной системе – 07.04.2016;

- протокол предварительного отбора участников от 13.05.2016 размещения муниципального заказа путём запроса котировок в целях ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера на территории муниципального образования город Краснодар (извещение о проведении предварительного отбора № 0318300577616000005 от 18.04.2016, день истечения срока рассмотрения заявок на участие в предварительном отборе 13.05.2016) размещён в единой информационной системе – 16.05.2016;

- протокол предварительного отбора участников закупки от 13.05.2016 на поставку строительного материала для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования город Краснодар (извещение о проведении предварительного отбора № 0318300577616000006 от 18.04.2016, день истечения срока рассмотрения заявок на участие в предварительном отборе 13.05.2016) размещён в единой информационной системе – 16.05.2016.

Частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрена административная                ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 
В соответствии с частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за совершение указанных нарушений по несвоевременному размещению в единой информационной системе протоколов предварительных отборов истекает 17.05.2017.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение трёх рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение трёх рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в указанный орган в течение трёх рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приёмки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

В результате проверки выявлено следующее нарушение части 3 статьи 103 Закона:

- сведения о заключении дополнительного соглашения № 1 от 23.12.2016 (реестровый номер 3230907113816000108 от 10.01.2017) к муниципальному контракту № 60 КТ от 02.12.2016 (реестровый номер 3230907113816000108              от 06.12.2016) с ООО «Южный Строительный Союз» на выполнение строительно-монтажных работ по объекту:: «Обеспечение доступности для маломобильных граждан остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта, расположенных на автомобильных дорогах местного значения в муниципальном образовании город Краснодар» (извещение о проведении запроса котировок № 0318300577616000095 от 14.11.2016) направлены Учреждением в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, несвоевременно - 10.01.2017.

Частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.
Копия акта и материалы плановой проверки будут направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения по выявленным нарушениям.
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