Документы по личному составу МУП совхоз «Прогресс»
Архивный отдел управления делами администрации муниципального образования город Краснодар информирует население города Краснодара о наличии в архиве документов по личному составу МУП совхоз «Прогресс» муниципального образования город Краснодар за 1943-2015 годы. В составе фонда имеются документы по личному составу: Контора подсобных предприятий (№ 1 и № 2) Краснодарского горпищеторга за 1943-1959 годы, Свинооткормочное хозяйство (СОХ) Управления торговли Крайисполкома за 1959-1978 годы, Совхоз «Прогресс» 1-го треста столовых Управления общественного питания Краснодарского горисполкома за 1978-1980 годы, Совхоз «Прогресс» Прикубанского треста общественного питания Управления общественного питания Краснодарского крайисполкома Министерства торговли РСФСР за 1980-1991 годы, Муниципальное предприятие совхоз «Прогресс» (МП совхоз «Прогресс») Краснодарского городского Совета народных депутатов за 1991-2000 годы, Муниципальное унитарное предприятие совхоз «Прогресс» г. Краснодара (МУП совхоз «Прогресс») за 2000-2012 годы, МУП совхоз «Прогресс» муниципального образования город Краснодар за 2012-2015 годы.
Заявления граждан о предоставлении архивных справок о стаже работы и заработной плате в МУП совхоз «Прогресс» муниципального образования город Краснодар принимаются:

в МКУ «Краснодарский городской многофункциональный центр по предоставлению муниципальных и государственных услуг» по адресам:     ул. Леваневского, 174, ул. Тургенева 189/6, ул. Чекистов, 37, ул. Сормовская, 3/2, ул. А. Покрышкина, 37 приёмные дни: понедельник – пятница с 8.00 до 20.00, без перерыва, суббота с 8.00 до 17.00, без перерыва.
Предоставление архивных справок осуществляется по истечении 30 дней со дня подачи заявления.
