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Социальный фонд Российской Федерации
 
Государственный внебюджетный фонд – Отделение фонда Пенсионного и Социального страхования Российской Федерации по Краснодарскому краю


ПРЕСС-РЕЛИЗ





Отделение СФР по Краснодарскому краю передало 24 жителям Кубани, пострадавшим ранее на производстве, новые автомобили

Церемония вручения ключей от автомобилей Lada Granta состоялась в Краснодаре. Елена Избранова, начальник отдела организации назначения и осуществления страховых выплат №2 управления организации страхования профессиональных рисков Отделения Социального фонда России по Краснодарскому краю, вручила ключи от новых машин 24 жителям Кубани, пострадавшим на производстве. Транспортные средства с адаптивным управлением были переданы в качестве средств реабилитации.

Отделение СФР по Краснодарскому краю предоставляет автомобили в специальной комплектации один раз в семь лет. Это происходит по рекомендации бюро медико-социальной экспертизы при наличии у гражданина соответствующих медицинских показаний и отсутствии противопоказаний к вождению, указанных в программе реабилитации пострадавшего.

“Ежегодно Отделение СФР по Краснодарскому краю закупает автомобили за счет средств обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве для граждан, получивших производственную травму”, — рассказала Елена Избранова.

Перед тем как попасть к владельцам, автомобили проходят специальную доработку на заводе. Внешне они не отличаются от других автомобилей отечественного производства, но внутреннее оснащение адаптировано под 





индивидуальные особенности здоровья и физические возможности получателей.
“Спасибо Отделению Социального фонда России по Краснодарскому краю за предоставленный мне автомобиль. Машина является настоящим спасением и значительно улучшил качество моей жизни. Теперь я могу свободно передвигаться, посещать необходимые места и чувствовать себя более уверенно в повседневной жизни”, — сказал Алексей Шаповал, один из получателей, который ранее пострадал на производстве.

В течение семи лет владельцы могут ежеквартально получать компенсацию расходов на топливо и техническое обслуживание, а также один раз произвести капитальный ремонт. По истечении этого периода, при наличии соответствующих показаний, им выдается новый автомобиль.

Напомним, что для пострадавших на производстве предусмотрен целый ряд государственных гарантий: единовременные и ежемесячные страховые выплаты, обеспечение санаторно-курортным лечением, техническими средствами реабилитации, оплата расходов на профессиональное обучение и другие меры социальной поддержки за счет средств Отделения СФР по Краснодарскому краю.

Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов. 
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