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Ветераны специальной военной операции из Краснодарского края проходят лечение в Центрах реабилитации Соцфонда

С начала 2025 года ветераны специальной военной операции (СВО), демобилизованные или уволенные из рядов силовых ведомств, проходят медицинскую реабилитацию и санаторно-курортное лечение – Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю обеспечивает персональное сопровождение на протяжении всего процесса направления ветеранов в Центры реабилитации Социального фонда России.

Период медицинской реабилитации устанавливается индивидуально для каждого ветерана, в зависимости от медицинских показаний. Срок санаторно-курортного лечения составляет до 21 дня – пройти его можно будет один раз в течение календарного года. Если демобилизованный ветеран ранее не проходил медицинское обследование, он может получить диагностику состояния здоровья и необходимое лечение по прибытии в Центр реабилитации СФР.

[bookmark: _GoBack]Медицинскую реабилитацию или санаторно-курортное лечение можно получить, подав соответствующее заявление на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Краснодарскому краю. Решение будет принято в течение 2 рабочих дней, после чего заявитель получит уведомление о результате в личном кабинете на портале госуслуг или по электронной почте.

Участники СВО, удостоенные звания Героя Российской Федерации или инвалиды I группы имеют право на лечение во внеочередном порядке.






Отделение СФР по Краснодарскому краю также компенсирует затраты на проезд к месту лечения и обратно. Это может быть практически любой вид транспорта, включая поезд, самолет, водный транспорт, автобус или личный автомобиль. Для этого необходимо подать соответствующее заявление и приложить к нему документы, подтверждающие факт проезда.

Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов.
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