УВЕДОМЛЕНИЕ                                                                                                                                        о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний по объекту государственной экологической экспертизы: «Проект границ и положения об особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежного природного комплекса «Болгарский остров», включая предварительные 
материалы оценки воздействия на окружающую среду
Общественные обсуждения по объекту государственной экологической экспертизы: «Проект границ и положения об особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежного природного комплекса «Болгарский остров», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, проводятся в соответствии с Правилами проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду».
1. Информация об объекте обсуждений, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях.

Сведения о заказчике работ:

Министерство природных ресурсов Краснодарского края 
ОГРН: 1092312004113
ИНН: 2312161984
КПП: 230801001
Адрес юридический: 350020, Краснодарский край, город Краснодар, ул. Северная, 
д. 275/1.

Почтовый адрес: 350020, Краснодарский край, город Краснодар, ул. Северная, 
д. 275/1.

Телефон: +7 (861) 293-78-44.
E-mail: mprkk@krasnodar.ru.
Сведения об исполнителе работ: 

Общество с ограниченной ответственностью «Воронежское аэрогеодезическое предприятие» 

ОГРН: 1233600017353

ИНН: 3666268415

КПП:
366601001

Адрес юридический: 394036, Воронежская область, городской округ город Воронеж, ул. Студенческая, д. 26А, помещ. 9.

Почтовый адрес: 394036, Воронежская область, городской округ город Воронеж, ул. Студенческая, д. 26А, помещ. 9, 3-й этаж.

Телефон: +7 (473)255-64-38.
E-mail: vagp@vagp.ru.
Наименование уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений: 

Департамент городского хозяйства и топливно-энергетического комплекса администрации муниципального образования город Краснодар

Юридический и фактический адрес: 350000, Российская Федерация, Краснодарский край, город Краснодар, ул. Красная, 122.
Телефон: 8 (861) 255-33-54.
E-mail: hoz@krd.ru.
Наименование объекта обсуждений

Проектная документация «Проект границ и положения об особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежного природного комплекса «Болгарский остров», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: 

Подготовка проекта границ и положения об особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежного природного комплекса «Болгарский остров».
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: 
Проведение обследований и подготовка проекта границ и положения об особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежного природного комплекса «Болгарский остров».
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: субъект Российской Федерации – Краснодарский край, муниципальное образование городской округ город Краснодар, прибрежный природный комплекс «Болгарский остров»
Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика работ: 

· Пустовая Людмила Юрьевна – начальник отдела особо охраняемых природных территорий управления охраны окружающей среды министерства природных ресурсов Краснодарского края.
· Телефон: +7 (861) 293-78-44.

· E-mail: oopt@mprkk.ru.
Контактные данные ответственных лиц со стороны исполнителя работ:

· Бойков Дмитрий Сергеевич – генеральный директор ООО «Воронежское аэрогеодезическое предприятие».

· Телефон: +7 (473)255-64-38.
· E-mail: vagp@vagp.ru.
Контактные данные ответственных лиц со стороны органа местного самоуправления:

· Дунаева Мария Юрьевна – заместитель начальника отдела экологии департамента городского хозяйства и топливно-энергетического комплекса администрации муниципального образования город Краснодар.
· Телефон: +7 (964) 924-53-47.
· E-mail: m.dunaeva@krd.ru.

2. Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений.

Объект государственной экологической экспертизы «Проект границ и положения об особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежного природного комплекса «Болгарский остров», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, размещён и доступен для очного ознакомления:
в администрации муниципального образования город Краснодар по адресу: 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Карасунская, д. 77, кабинет № 24, пн-чт: 
с 09:00 до 18:00 часов, пт: с 09:00 до 17:00 часов.
Дата открытия доступа: с 03.09.2025.
Срок доступности объекта обсуждений, дни и часы, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений: с 03.09.2025 по 02.10.2025 (включительно), пн-чт: 
с 09:00 до 18:00 часов; пт: с 09:00 до 17:00 часов.
3. Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет».

Электронная ссылка на объект государственной экологической экспертизы «Проект границ и положения об особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежного природного комплекса «Болгарский остров», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: https://disk.yandex.ru/d/Whm37sB5RJSLZA.
Дата и срок размещения объекта государственной экологической экспертизы «Проект границ и положения об особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежного природного комплекса «Болгарский остров», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: в сети «Интернет»: с 03.09.2025 по 02.10.2025 (включительно).

Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, после утверждения заказчиком работ будут размещены на 30 дней по электронной ссылке: https://disk.yandex.ru/d/Whm37sB5RJSLZA.
4. Проведение по инициативе граждан слушаний возможно в соответствии с пунктом 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду».

Журналы для регистрации замечаний и предложений общественности в срок 
с 03.09.2025 по 02.10.2025 (включительно) будут размещены по адресам: 

в письменной форме: в администрации муниципального образования город Краснодар по адресу: 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Карасунская, д. 77, кабинет № 24, пн-чт: с 09:00 до 18:00 часов, пт: с 09:00 до 17:00 часов;

в форме электронного документа:
на официальную электронную почту департамента городского хозяйства и топливно-энергетического комплекса администрации муниципального образования город Краснодар: hoz@krd.ru
(с пометкой «К общественным обсуждениям «Проект границ и положения об особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежного природного комплекса «Болгарский остров», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду)
В соответствии с пунктом 34 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» участники общественных обсуждений в период размещения с 03.09.2025 по 02.10.2025 (включительно) имеют право вносить предложения и замечания:

а) посредством официального сайта (при наличии технической возможности) или информационных систем (при наличии); 

б) в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний (в случае проведения таких слушаний); 

в) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в адрес департамента городского хозяйства и топливно-энергетического комплекса администрации муниципального образования город Краснодар: 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Карасунская, д. 77, e-mail: hoz@krd.ru;
г) посредством записи в журнале учёта участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений. 

Ответственный за ведение журнала учета замечаний: заместитель начальника отдела экологии департамента городского хозяйства и топливно-энергетического комплекса администрации муниципального образования город Краснодар Дунаева Мария Юрьевна.

При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:

для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);

для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений, а также предоставляются:

согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;

согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений.

Граждане вправе инициировать проведение общественных слушаний в течение 7 календарных дней с даты открытия доступа к объекту обсуждений – 
с 03.09.2025 по 09.09.2025 (включительно), в соответствии с пунктом 23 Правил, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644, путём направления соответствующей инициативы в администрацию муниципального образования город Краснодар в произвольной форме
в письменной форме: 

в администрации муниципального образования город Краснодар по адресу: 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Карасунская, д. 77, кабинет № 24, пн-чт: с 09:00 
до 18:00 часов, пт: с 09:00 до 17:00 часов;
в форме электронного документа 

на официальную электронную почту департамента городского хозяйства и топливно-энергетического комплекса администрации муниципального образования город Краснодар: hoz@krd.ru

(с пометкой к общественным обсуждениям «Проект границ и положения об особо охраняемой природной территории регионального значения прибрежного природного комплекса «Болгарский остров», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду).
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), а также предоставляется согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.

В случае непредставления гражданином указанных сведений администрацией муниципального образования город Краснодар может быть отказано в проведении слушаний.
