2

АКТ № 7 
по итогам проведения плановой проверки соблюдения
муниципальным казённым учреждением муниципального образования 

город Краснодар «Единая дежурно-диспетчерская служба» требований           законодательства Российской Федерации и иных нормативных 
правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
20.08.2019
г. Краснодар
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Краснодар от 20.06.2019 № 1316-р «О проведении плановой проверки соблюдения муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая дежурно-диспетчерская служба» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Плана проведения департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на второе полугодие 2019 года, утверждённого главой муниципального образования город Краснодар Е.А.Первышовым 31.05.2019, инспекцией департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар в составе: 
начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Ю.Бровко, руководителя инспекции;

заместителя начальника отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар О.Н.Котовой, заместителя руководителя инспекции;
главного специалиста отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар Н.Г.Горобец, члена инспекции, проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая дежурно-диспетчерская служба».
Основание проведения проверки: 
пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года               № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений  законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном казённом учреждении муниципального образования город Краснодар «Единая дежурно-диспетчерская служба». 
Сроки проведения проверки: с 15.07.2019 по 13.08.2019.
Период проверки: с 01.01.2018 по 13.08.2019.

Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе            в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казённым учреждением муниципального образования город Краснодар «Единая дежурно-диспетчерская служба».
Субъект проверки: муниципальное казённое учреждение муниципального образования город Краснодар «Единая дежурно-диспетчерская служба» (далее – Учреждение), Российская Федерация, 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. им. Орджоникидзе, 54.
Проверка проведена выборочно путём истребования отдельных документов по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах проверяемого периода. 

В результате проверки установлено следующее.
Положения статьи 38 Закона предусматривают, что заказчики, совокупный годовой объём закупок, которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным); в случае если совокупный годовой              объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.

Частью 3 статьи 39 Закона предусмотрено, что заказчиком могут создаваться конкурсные, аукционные, котировочные комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений и окончательных предложений и единые комиссии, осуществляющие функции по осуществлению закупок путём проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений. Число членов конкурсной, аукционной или единой комиссии должно быть не менее чем пять человек, число членов котировочной комиссии, комиссии по рассмотрению заявок на участие в запросе предложений должно быть не менее чем три человека.

В 2018-2019 годах в Учреждении была создана котировочная комиссия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), утверждены её состав и положение, назначен контрактный управляющий (приказы директора Учреждения: № 179 от 30.12.2016, № 80 от 14.06.2017, № 89 от 24.07.2018).

В состав комиссии преимущественно включены лица, прошедшие повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе».

Частью 1 статьи 30 Закона установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объёме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи.
В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Согласно отчёту, размещённому в реестре отчётов заказчиков на официальном сайте Российской Федерации единой информационной системы в ин-формационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее-ЕИС), Учреждением в 2018 году осуществлено закупок у СМП и СОНО в объёме 37,13% от совокупного годового объёма закупок, что соответствует требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

В ходе настоящей проверки установлено, что отчёт об объёме закупок у СМП, СОНО за 2018 год размещён Учреждением на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» своевременно – 18.03.2019.
Учреждением 03.12.2018 в ЕИС опубликовано извещение о проведении запроса котировок № 0318300168918000025 на приобретение моторного топлива. Начальная (максимальная) цена контракта составляет 169 964,2 рублей.

Частью 3 статьи 7 Закона предусмотрено, что информация, предусмотренная настоящим Федеральным законом и размещённая в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной.
Пунктом 2 части 1 статьи 73 Закона предусмотрено, что в извещении о проведении запроса котировок должна содержаться форма заявки на участие в запросе котировок.

В соответствии с частью 3 статьи 73 Закона заявка на участие в запросе котировок должна содержать наименование, место нахождения (для юридического лица), фамилию, имя, отчество (при наличии), место жительства (для физического лица), почтовый адрес участника запроса котировок, банковские реквизиты участника закупки, а также следующие информацию и документы:

1) согласие участника запроса котировок исполнить условия контракта, указанные в извещении о проведении запроса котировок, наименование и характеристики поставляемого товара в случае осуществления поставки товара;

2) предложение о цене контракта, цене единицы товара, работы, услуги и сумме цен единиц товара, работы, услуги;

3) документы, подтверждающие право участника запроса котировок на получение преимуществ в соответствии со статьями 28 и 29 настоящего Федерального закона в случае, если участник запроса котировок заявил о получении указанных преимуществ, или копии таких документов;

4) идентификационный номер налогоплательщика (при наличии) учредителей, членов коллегиального исполнительного органа, лица, исполняющего функции единоличного исполнительного органа участника запроса котировок;

5) декларацию о принадлежности участника запроса котировок к субъектам малого предпринимательства или социально ориентированным некоммерческим организациям в случае установления заказчиком ограничения, предусмотренного частью 3 статьи 30 настоящего Федерального закона;

6) документы, предусмотренные нормативными правовыми актами, принятыми в соответствии со статьей 14 настоящего Федерального закона, в случае закупки товаров, работ, услуг, на которые распространяется действие указанных нормативных правовых актов, или копии таких документов. При отсутствии в заявке на участие в запросе котировок документов, предусмотренных настоящим пунктом, или копий таких документов эта заявка приравнивается к заявке, в которой содержится предложение о поставке товаров, происходящих из иностранного государства или группы иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами;

7) декларация о соответствии участника запроса котировок требованиям, установленным в соответствии с пунктами 3 - 9 части 1 статьи 31 настоящего Федерального закона.
Согласно части 4 статьи 73 Закона требовать от участника запроса котировок предоставления иных документов и информации, за исключением предусмотренных частью 3 настоящей статьи информации и документов, не допускается.
В нарушение части 3 статьи 73 Закона форма котировочной заявки, приложенная к извещению № 0318300168918000025, не содержит указания о предоставлении участником закупки почтового адреса.
А в нарушение части 4 статьи 73 Закона форма котировочной заявки предусматривает необходимость указания участником закупки КПП, ОГРН, ОКПО, телефона, факса, адреса электронной почты.
В соответствии с пунктом 2 части 13 статьи 34 Закона в контракт включаются обязательные условия, в том числе, об уменьшении суммы, подлежащей уплате заказчиком юридическому лицу или физическому лицу, в том числе зарегистрированному в качестве индивидуального предпринимателя, на размер налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, связанных с оплатой контракта, если в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах такие налоги, сборы и иные обязательные платежи подлежат уплате в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации заказчиком.

В нарушение вышеуказанной нормы Закона в проекте контракта на приобретение моторного топлива отсутствует обязательное условие, предусмотренное пунктом 2 части 13 статьи 34 Закона (извещение о проведении запроса котировок № 0318300168918000025 от 03.12.2018 на приобретение моторного топлива).
Частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях РФ (далее – КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи.
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона  в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение пяти рабочих дней с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в указанный орган в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приёмки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

Учреждением заключён муниципальный контракт                                      № 0318300119418002239 от 10.12.2018 (реестровый номер 3231013268118000043 от 11.12.2018) на поставку хозяйственных товаров с     ООО «Торус Регион» на сумму 11 587,30 руб. (извещение о проведении электронного аукциона № 0318300119418002239 от 09.11.2018).

В результате проверки выявлены нарушения части 3 статьи 103 Закона:

- следующие документы, подтверждающие исполнение контракта                                            № 0318300119418002239 от 10.12.2018 (реестровый номер 3231013268118000043 от 11.12.2018) на поставку хозяйственных товаров на сумму 11 587,30 руб.: 
товарная накладная № ТР-00040447 от 12.12.2018 на сумму 11 587,30 руб.;

информация об оплате (платежное поручение № 609364 от 14.12.2018 на сумму 11587,30 руб.) направлены  в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, несвоевременно – 10.01.2019.
Однако пунктом 4.8 муниципального контракта  № 0318300119418002239 от 10.12.2018  на поставку хозяйственных товаров с ООО «Торус Регион» установлено, что исполнение Поставщиком обязательств по контракту подтверждается актом приемки-передачи товаров. На момент проведения проверки Учреждением акт приема-передачи товаров на поставку хозяйственных товаров в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  не направлен.
Частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключённых заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.
При осуществлении закупок согласно части 1 статьи 24 Закона заказчики  используют конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или осуществляют закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).


В соответствии с  частью 2 статьи 72 Закона заказчик вправе осуществлять закупки путём проведения запроса котировок в соответствии с положениями настоящего параграфа при условии, что начальная (максимальная) цена контракта не превышает пятьсот тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, осуществляемых путём проведения запроса котировок, не должен превышать десять процентов совокупного годового объёма закупок заказчика и не должен составлять более чем сто миллионов рублей.

Так, согласно предоставленной Учреждением информации, совокупный годовой объём закупок (СГОЗ) за 2018 год составил 18649,4 тыс. руб., соответственно годовой объём закупок, осуществляемых путём проведения запроса котировок в 2018 году, не должен был превысить 1864,94 тыс. руб. (или 10%). 


В нарушение требований части 2 статьи 72 Закона в Учреждении объём закупок, осуществлённых в 2018 году путём проведения запроса котировок, составил 2372,74  тыс. руб. или 12,72%  от СГОЗ за 2018 год, что выше  указанной нормы  на 507,8 тыс. руб. 

Частью 2 статьи 7.29 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за принятие должностными лицами заказчика решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе решения о закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), в случае если определение поставщика (подрядчика, исполнителя), в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, должно осуществляться путём проведения конкурса или аукциона.

Материалы плановой проверки по выявленным нарушениям Закона будут направлены в министерство экономики Краснодарского края для принятия решения о привлечении к административной ответственности должностных лиц Учреждения.
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