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Сравнительный анализ показателей социально-экономического развития
муниципальных образований Российской Федерации с численностью населения свыше одного миллиона человек за 2022 год (по кругу крупных и средних предприятий)

Управлением экономики администрации муниципального образования город Краснодар проанализированы основные показатели социально-экономического развития 14 муниципальных образований Российской Федерации с численностью населения свыше одного миллиона человек за 2022 год. В целом показатели социально-экономического развития краевого центра выглядят достойно на уровне других городов-миллионников РФ.
Численность населения Краснодара уверенно растёт (1,205 млн. человек), город сокращает отрыв от лидеров рейтинга – Новосибирска (1,634 млн. человек) и Екатеринбурга (1,589 млн. человек). По числу родившихся Краснодар входит в пятерку лидеров (13743 чел.), по числу умерших – в число 6 городов с наименьшими потерями населения (13579 чел.). 
Краснодар – единственный город-миллионник наряду с Казанью (789 чел.), где наблюдается положительный естественный прирост населения (164 чел.). Во всех остальных городах прирост отрицательный, хуже всего ситуация в Нижнем Новгороде (-7503 чел.). 
В плане миграции населения Краснодар относится к числу наиболее привлекательных городов для жизни в РФ – 43439 чел. прибывших (2 место после Красноярска – 47915 чел.), по числу выбывших замыкает пятерку (28554 чел.). В городе наблюдается максимальный миграционный прирост среди всех прочих городов-миллионников РФ – 14885 чел. 
 В сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром, кондиционирования воздуха Краснодар уже несколько лет подряд удерживает 1-2 место среди миллионников (94,5 млрд. рублей в анализируемом периоде). 
Краснодар традиционно лидирует в рейтинге по вводу в действие жилых домов за счёт всех источников финансирования (3010,7 тыс. кв. метров общей площади). Ближайшие значения у Екатеринбурга (1392,7 тыс. кв. метров) и Новосибирска (1298,2 тыс. кв. метров). По объёму работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «Строительство» крупными и средними организациями, краевая столица занимает 6 место (37,0 млрд. рублей), уступая Красноярску (40,2 млрд. рублей) и Омску (50,2 млрд. рублей). 
Также Краснодар уверенно удерживает 1 место по объёму платных услуг населению (172,5 млрд. рублей), 2 место по обороту розничной торговли (366,0 млрд. рублей) и 3 место по реализации продукции организациями общественного питания (10,0 млрд. рублей). 
Уровень средней заработной платы в кубанской столице (65,5 тыс. рублей) остаётся самым высоким среди столиц субъектов ЮФО. Краснодар занимает 4 место среди городов-миллионников РФ, уступая только Красноярску (73,5 тыс. рублей), Екатеринбургу (72,6 тыс. рублей) и Новосибирску (67,0 тыс. рублей). 
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Таким образом, город Краснодар входит в тройку лидеров по 9 показателям: 
-  вводу в действие жилых домов за счёт всех источников финансирования – 1 место;
-  объёму платных услуг населению по крупным и средним организациям всех видов деятельности – 1 место;
-  миграционному приросту – 1 место;
-  численности прибывших – 2 место;
-  величине естественного прироста населения – 2 место;
- объёму отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям (обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха) – 2 место;
- обороту розничной торговли по крупным и средним организациям всех видов деятельности – 2 место;
- реализации продукции организациями общественного питания по крупным и средним организациям всех видов деятельности – 3 место;
- уровню безработицы – 3 место. 
По 10 показателям Краснодар входит в десятку:
-  по численности родившихся – 4 место;
-  по величине среднемесячной заработной платы – 4 место;
-  по численности постоянного населения – 5 место;
-  по исполнению бюджета в части доходов – 5 место;
-  по инвестициям в основной капитал – 5 место;
-  по численности выбывших – 5 место;
-  по объёму работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «Строительство» - 6 место;
-  по численности умерших – 9 место;
-  по темпам роста:
    -  обеспечения водоснабжения, водоотведения – 8 место;
    -  оборота розничной торговли – 9 место.
    
     


