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ДОКЛАД
о ходе реализации муниципальной программы муниципального образования город Краснодар «Город детям» за 2021 год

Управление по вопросам семьи и детства администрации муниципаль-ного образования город Краснодар (далее – Управление) является координатором муниципальной программы муниципального образования город Краснодар «Город детям» (далее – Программа).  Исполнителями мероприятий Программы являются:

департамент образования администрации муниципального образования город Краснодар;

управление культуры администрации муниципального образования город Краснодар;

управление по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования город Краснодар.
Муниципальная программа «Город детям» реализовывается в два этапа: 1 этап – 2015 – 2020 годы; 2 этап – 2021 – 2024 годы. Срок реализации Программы – 2015 – 2024 годы. 

Общий объём финансирования Программы  на  2021 год: 

63 014,5 тыс.руб. (из них средства краевого бюджета – 18 989,5 тыс.руб., средства местного бюджета – 44 025,0 тыс.руб.), 

в том числе по исполнителям мероприятий:

Департамент образования – 60 855,6 тыс.руб. (из них средства краевого бюджета – 18 133,8 тыс.руб., средства местного бюджета – 42 721,8 тыс.руб.);

Управление культуры – 2 053,9 тыс.руб. (из них средства краевого бюджета – 855,7 тыс.руб., средства местного бюджета – 1 198,2 тыс.руб.); 

Управление по вопросам семьи и детства – 105,0 тыс.руб.

На исполнение мероприятий в 2021 году Управлению утверждены бюджетные ассигнования в сумме 105,0 тысяч рублей.
Ежегодно в городе проводятся социально значимые мероприятия, направленные на поддержку семей и детей (в том числе оставшихся без попечения родителей), укрепление института семьи и развитие института замещающей семьи. 
Традиционно 1 июня проводится краевой праздник для детей Кубани, посвящённый Международному Дню защиты детей. Для делегации муниципального образования город Краснодар приобретены футболки, кепки, рюкзаки. В ходе мероприятия для детей работали тематические площадки «Загляни в будущее», «Пой и играй, о прекрасном мечтай», «Защитник», «Морское дело», «Весёлые старты», «Бивуак», «Ориентирование»,                        «3-D технологии». Все дети катались на двух аттракционах. На финише мероприятия детей угощали мороженым. Детей с праздником поздравила заместитель губернатора Краснодарского края А.А.Минькова. В рамках проведённых мероприятий приняло участие  300  детей.

Денежные средства в размере 105,0 тысяч рублей освоены в полном объёме.
В рамках направления «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков» муниципальной программы муниципального образования город Краснодар «Город детям» (далее – Программа) на образовательные                 организации, подведомственные департаменту образования администрации муниципального образования город Краснодар на 2021 год предусмотрено                                58 830,2 тыс. рублей,  в том числе средства местного бюджета, поступившие из краевого бюджета – 18 133,8 тыс. рублей (далее – краевой бюджет), средства местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) (далее – местный бюджет) – 40 696,4 тыс. рублей. За 2021 год освоено                            58 807,0 тыс. рублей, в том числе средства краевого бюджета – 18 110,6 тыс. рублей, местного бюджета- 40 696, 4 тыс. рублей. Остаток средств краевого бюджета сложился в связи с экономией  по итогам проведения конкурентных процедур и уменьшением количества дней пребывания в отдельных организациях. 
На базе общеобразовательных организаций работали 79 профильных лагерей с дневным пребыванием на базе 71 образовательной организации с охватом 10216 человек. (В текущем году - на 2 лагеря больше, чем в 2019 году).

Профильные лагеря на базе образовательных организаций работали в две смены продолжительностью 21 календарный день:

1 смена - в период с 24.05.2021 по 13.06.2021; 

2 смена - в период с 15.06.2021 по 05.07.2021.

В 2021 году на организацию отдыха детей в профильных лагерях предусмотрены субвенции в сумме 18 133,8 тыс. рублей, направлено средств в сумме 18 110,6 тыс. рублей, что на 5 371,4 тыс. рублей больше 2019 года (для детей из многодетных и малообеспеченных семей). Данные расходы направлены на организацию питания (стоимость продуктового набора и расходов на обеспечение доставки и (или) услуги приготовления). 
Для детей за исключением категорий детей из многодетных и малообеспеченных семей предусмотрены и освоены расходы на питание (стоимость продуктового набора) из средств местного бюджета в сумме 11 767,6 тыс. рублей, что в 2,6 раз больше 2019 года . 

В местном бюджете дополнительно предусмотрены и освоены  расходы для оплаты обследования на COVID-19 персонала, участвующего в организации отдыха детей в профильных лагерях с дневным пребыванием на базе общеобразовательных организаций, лагерях труда и отдыха в сумме 1 272,3 тыс. рублей.
В этот же период были организованы 30 лагерей труда и отдыха дневного пребывания на базе муниципальных общеобразовательных организаций с охватом 1220 человек. Учащиеся трудились на пришкольных участках, занимались озеленением территории. 

На организацию летних лагерей труда и отдыха в 2021 году направлено 4 997,9 тыс. рублей, что больше на 1250,5 тыс. рублей больше 2019 года                    (в 2019- 3747,3 тыс. рублей).

За счёт выделенных средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в объёме 1 292,0 тыс. рублей в летний период с целью развития активных видов туризма в образовательных организациях были организованы и проведены 107 туристских походов для 1284 обучающихся. В 2019 году – 3 633,2 тыс. рублей.
Учащиеся прошли по следующим маршрутам:

- «Маршруты скифов» (ст. Убинская-г. Папай-урочище-Мельничий ру-чей-п. Пшада);

- «Дорогами войны» (с. Хребтовое-Каверзинские водопады-Аюк водопады-Фанагорийская пещера-с. Фанагорийское);

Ежегодно в преддверии летней кампании проводится городской конкурс программ по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков. Цель конкурса совершенствовать формы и содержание организации отдыха и оздоровления детей за пределами городской среды. Образовательные организации, победители конкурса, получили финансирование на реализацию своих программ. Краснодарские школьники за лето 2021 года побывали в 6 выездных профильных сменах, организованных образовательными организациями для 589 человек (количество выездных профильных смен сохранилось на уровне 2019 года). Профильные смены прошли на Черноморском побережье Краснодарского края. 

На проведение профильной смены МАУ ДО МЭЦ (приобретение 400 путёвок) дополнительно привлечено средств местного бюджета в сумме 16 296,0 тыс. рублей 
На выездные профильные смены в этом году выделено и освоено 4 592,5 тыс. рублей, 2019 году было 3 666,4 тыс. рублей. 

В летний период состоялись 5 тематических экспедиций, для                    87 обучающихся. В 2021 году на экспедиции предусмотрено и освоено                          478,1 тыс. рублей, в 2019 году – 1 123,9 тыс. рублей.
В рамках экспедиций дети побывали в Тебердинском природном заповеднике, в Северском, Апшеронском и Лазаревском районах. 

На реализацию направления «Профилактика правонарушений и безнадзорности детей и подростков» Программы на образовательные организации, подведомственные департаменту образования администрации муниципального образования город Краснодар на 2021 год предусмотрено из средств местного бюджета 2025,4 тыс. рублей и освоено в полном объёме.

Средства были направлены на организацию и проведение спортивно-массовых и культурно-досуговых мероприятий: 
1. Муниципальный этап краевых соревнований по шахматам «Белая ладья».
2. Городские соревнования по шашкам на приз клуба «Чудо-шашки».
3. Муниципальный этап спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».
4. Спортивные соревнования школьников «Президентские состязания».
5. Городской конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо».
6. Городской фестиваль «Готов к труду и обороне» среди учащихся общеобразовательных организаций муниципального образования город Краснодар в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).
7. Городская выставка изобразительного искусства, декоративно-прикладного и технического творчества обучающихся образовательных организаций города Краснодара «Город мастеров».
8. Городской фестиваль «Самбо» среди школьников в рамках Всероссийского проекта «Самбо в школу» и обучающихся учреждений дополнительного образования муниципального образования город Краснодар.
9. Городские спортивные соревнования «Веселые старты» среди обучающихся 1-4 классов «Золотая осень».
10. Городская акция «Под флагом России», посвященная Дню государственного флага РФ».
11. Городские соревнования по шахматам «Новогодняя звёздочка» среди обучающихся первых классов общеобразовательных организаций, подведомственных департаменту образования администрации муниципального образования город Краснодар.
12. Городские соревнования по шахматам «Новогодняя звёздочка» среди обучающихся первых классов общеобразовательных организаций, подведомственных департаменту образования администрации муниципального образования город Краснодар.
13. Соревнования по мини-футболу в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу».
14. Городские открытые соревнований по робототехнике.
15. Городские соревнования по управляемым роботам.
16. Слёт лидеров Российского движения школьников г. Краснодара «РДШ - вектор успеха».
17. Участие в краевых этапах спортивных соревнований школьников «Президентские состязания».
18. Осеннее первенство города Краснодара по спортивному ориентированию (Лабиринт).
Общий охват участников - 21800 человек.
В 2021 году в целях реализации мероприятий Программы управлению культуры администрации муниципального образования город Краснодар (далее – управление культуры) утверждены бюджетные ассигнования в сумме                2 053,9 тыс. рублей, в том числе средства местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) – 1318,2 тыс. рублей, субсидия краевого бюджета – 855,7 тыс. рублей. Для организации игровых программ, познавательных мероприятий, спортивных эстафет, творческих конкурсов на площадках по месту жительства в рамках Программы выделены финансовые средства в размере 20,0 тыс. рублей. За счёт выделенных средств приобретены спортивные товары, наборы для творчества, настольные игры, призовой фонд для участников мероприятий. В связи с ограничительными мерами мероприятия для детей, посещающих площадки по месту жительства, проводились в учреждениях культуры с соблюдением всех действующих санитарно-эпидемиологических требований. Охват детей составил 130 человек.

Для организации летнего отдыха и оздоровления детей - учащихся муниципальных организаций дополнительного образования, находящихся в ведении управления культуры администрации муниципального образования город Краснодар, участников детских творческих коллективов учреждений клубного типа и детей работников организаций культуры, осуществления проезда организованных групп детей к месту отдыха, оздоровления и обратно в 2021 году предусмотрены 1 938,9 тыс. рублей, в том числе средства краевого бюджета 855,7 тыс. рублей, и 151,8 тыс. рублей - софинансирование расходного обязательства из местного бюджета. За счёт этих средств организовано оздоровление 98 детей на Черноморском побережье, в культурно-оздоровительном центре «Премьера» в городе-курорте Анапа. Средства освоены в полном объёме.
В рамках мероприятия, посвященного Дню семьи, любви и верности 
8 июля 2021 года в Молодёжном театре КМТО «Премьера» проведен торжественный прием главы муниципального образования город Краснодар, посвященный Всероссийскому дню семьи, любви и верности, в честь святых Петра и Февронии для детей и их родителей. К награждению представлено         8 семей, принимающих активное участие в формировании условий для образования, воспитания, социализации и здорового образа жизни каждого ребенка, создании городской среды, безопасной для жизни и развития каждого ребенка, укреплении института семьи и развитии института замещающей семьи. Из местного бюджета на проведение данного мероприятия выделены и освоены средства в размере 95,0 тыс. руб.
На организацию и проведение праздничного мероприятия, посвящённого Дню матери из местного бюджета выделены средства в размере 90,0 тыс. руб. В связи с действующими ограничительными мерами, направленными на предотвращение распространения COVID-19 мероприятие не проводилось, средства оптимизированы.
Мероприятия и денежные средства, предусмотренные муниципальной программой муниципального образования город Краснодар «Город детям» в 2021 году исполнены в полном объёме. 

Проведённый анализ позволяет сделать вывод о том, что в сложных экономических условиях в связи с действующими ограничительными мерами, направленными на предотвращение распространения COVID-19 в 2021 году мероприятия Программы реализованы планомерно и эффективно. 

Исполняющий обязанности

начальника управления
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