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АКТ № 6/В

по результатам проведения внеплановой проверки
соблюдения требований законодательства Российской Федерации
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,
услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных
правовых актов Российской Федерации муниципальным бюджетным
учреждением «Дирекция спортивных объектов» муниципального                   образования город Краснодар



30 октября 2018 года                                                                               г. Краснодар



[bookmark: _GoBack]	В соответствии с пунктом 2 части 15 статьи 99 Федерального закона              от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее –      Закон), постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 21.06.2012 № 5102 «Об утверждении Положения о департаменте экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар», постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 14.07.2014 № 4696 «Об органах администрации муниципального образования город Краснодар, уполномоченных на осуществление функций в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город Краснодар» ведущим специалистом отдела мониторинга развития отраслей экономики департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар (далее -          Департамент) И.А.Болдыревой проведена внеплановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации муниципальным бюджетным учреждением «Дирекция спортивных объектов» муниципального образования город Краснодар.
	 Основание проведения внеплановой проверки: рассмотрение материалов, поступивших из Министерства экономики Краснодарского края № 208-06-07-4097/18 от 10.09.2018 и № 208-06-07-4609/18 от 05.10.2018 в отношении  муниципального бюджетного учреждения «Дирекция спортивных объектов» о заключении контракта № 1642 от 28.08.2018  в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Закона  на оказание услуг по проведению проверки  достоверности определения сметной стоимости по объекту: «Многофункциональная          спортивная площадка, расположенная по адресу: г. Краснодар, ул. Восточно-Кругликовская, 66/1». 
	Цель проведения внеплановой проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
	Предмет проведения внеплановой проверки: соблюдение муниципальным бюджетным учреждением «Дирекция спортивных объектов» муниципального образования город Краснодар требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
	Сроки проведения проверки: с 16.10.2018 по 30.10.2018.
	Субъект проведения проверки: муниципальное бюджетное учреждение «Дирекция спортивных объектов» муниципального образования город Краснодар (далее – Учреждение), 350901, Краснодарский край, г. Краснодар,             ул. Восточно-Кругликовская, 66/1.
	Проверяемая закупка: закупка у единственного поставщика – извещение № 0318300177118000027, опубликованное на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 20.08.2018, на оказание услуг по проведению проверки  достоверности определения сметной стоимости по объекту: «Многофункциональная спортивная площадка, расположенная по адресу: г.Краснодар, ул. Восточно-Кругликовская, 66/1» с начальной максимальной ценой контракта 10 000,00 руб. (десять тысяч рублей 00 копеек). 
	Внеплановая проверка проводилась по месту нахождения отдела                   мониторинга развития отраслей экономики Департамента: г. Краснодар,         ул. Северная, 279, каб. 426.
	В результате внеплановой проверки установлено следующее.
	Учреждением было направлено нарочно уведомление № 1052 от 29.08.2018 «О заключении контракта по п.6 ч.1 ст.93» в Краснодарское УФАС России - входящий номер № 9430 от 31.08.2018 и Почтой России № 10545 28.09.2018 о заключении контракта № 1642 от 28.08.2018 на оказание услуг по проведению проверки  достоверности определения сметной стоимости по     объекту: «Многофункциональная спортивная площадка, расположенная по    адресу: г. Краснодар, ул. Восточно-Кругликовская, 66/1», с единственным     поставщиком ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза» в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Закона.
	 В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Закона закупка работы или услуги, выполнение или оказание которых может осуществляться только органом исполнительной власти в соответствии с его полномочиями либо подведомственными ему государственным учреждением, государственным унитарным предприятием, соответствующие полномочия которых устанавливаются федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации или нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, законодательными актами соответствующего субъекта Российской Федерации.
	 Согласно части 2 статьи 93 Закона, при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9 и 34 части 1 настоящей статьи, заказчик обязан уведомить в срок не позднее одного рабочего дня с даты заключения контракта контрольный орган в сфере закупок о такой закупке. Уведомление о такой закупке направляется при ее осуществлении для обеспечения федеральных нужд, нужд субъекта Российской Федерации или муниципальных нужд соответственно в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, или контрольный орган в сфере государственного оборонного заказа, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления муниципального района или орган местного самоуправления городского округа, уполномоченные на осуществление контроля в сфере закупок. К этому уведомлению прилагается копия заключенного в соответствии с настоящим пунктом контракта с обоснованием его заключения.
	Уведомление № 1052 от 29.08.2018 не было направлено Учреждением в Департамент (орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город Краснодар), а направлено в Краснодарское УФАС России - № 9430 от 31.08.2018 и № 10545 от 28.09.2018.
	 Частью 1 статьи 19.7.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за непредставление или несвоевременное представление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, орган внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля информации и документов, если представление таких информации и документов является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо представление заведомо недостоверных информации и документов.



Ведущий специалист отдела мониторинга
развития отраслей экономики департамента 
экономического развития, инвестиций и 
внешних связей администрации 
муниципального образования город Краснодар	И.А.Болдырева



