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О внесении изменений в Градостроительный кодекс
Департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар доводит до Вашего сведения, что федеральными законами от 18.07.2011 № 215-ФЗ и № 243-ФЗ, от 28.11.2011 № 337-ФЗ в Градостроительный кодекс Российской Федерации (от 29.12.2004 № 190-ФЗ) внесены значительные изменения, в том числе в вопросы проведения капитального ремонта.
Федеральным законом от 18.07.2011 № 243-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» введена часть 12.2. ст. 48 Градостроительного кодекса:

«В случае проведения капитального ремонта объектов капитального строительства осуществляется подготовка отдельных разделов проектной документации на основании задания застройщика или технического заказчика в зависимости от содержания работ, выполняемых при капитальном ремонте объектов капитального строительства».
Этим же законом внесены изменения в ч. 1 и ч. 2 ст. 48 Градостроительного кодекса.
Так, согласно ч. 1 ст. 48 Градостроительного кодекса архитектурно-строительное проектирование осуществляется путем подготовки проектной документации применительно к объектам капитального строительства и их частям, строящимся, реконструируемым в границах принадлежащего застройщику земельного участка, а также отдельных разделов проектной документации при проведении капитального ремонта объектов капитального строительства.

В соответствии с ч. 2 ст. 48 Градостроительного кодекса проектная документация представляет собой документацию, содержащую материалы в текстовой форме и в виде карт (схем) и определяющую архитектурные, функционально-технологические, конструктивные и инженерно-технические решения для обеспечения строительства, реконструкции объектов капитального строительства, их частей, капитального ремонта.

Необходимо отметить, что в соответствии с ч. 4 и 5 ст. 48 Градостроительного кодекса лицом, осуществляющим подготовку проектной документации, может являться застройщик либо привлекаемое застройщиком или техническим заказчиком на основании договора физическое или юридическое лицо. Лицо, осуществляющее подготовку проектной документации, вправе выполнять определенные виды работ по подготовке проектной документации самостоятельно за исключением тех видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, перечень которых приведен в Приказе Минрегиона РФ от 30.12.2009 № 624 «Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства». Выполнение указанных работ может осуществляться только индивидуальными предпринимателями или юридическими лицами, имеющими выданные саморегулируемой организацией свидетельства о допуске к таким видам работ.

Кроме того, напоминаем, что согласно ч. 15 ст. 48 Градостроительного кодекса проектная документация утверждается застройщиком или заказчиком.

Также информируем, что состав и требования к содержанию разделов проектной документации установлены Постановлением Правительства РФ от 16.02.2008 № 87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию».
Основные требования к проектной документации объектов капитального строительства установлены Национальным стандартом РФ ГОСТ Р 21.1101-2009 «Система проектной документации для строительства. Основные требования к проектной и рабочей документации» (утверждён приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 30.11.2009 № 525-ст).
Прошу довести данное информационное сообщение до сведения всех подведомственных Вам учреждений.
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