Территориальные управления 

Федеральной службы

финансово-бюджетного надзора

от 27.12.2007 №43-01-02-25/5396
Федеральная служба финансово-бюджетного надзора с целью установления единых подходов к выявлению, документированию случаев нецелевого использования средств федерального бюджета и государственных внебюджетных фондов, принятию мер по реализации материалов проверок сообщает.

Статьей 38 Бюджетного кодекса Российской Федерации закреплен принцип адресности и целевого характера бюджетных средств, который означает, что бюджетные средства выделяются в распоряжение конкретных получателей бюджетных средств с обозначением направления их на финансирование конкретных целей. Действия, приводящие к нарушению адресности предусмотренных бюджетом средств либо к направлению их на цели, не обозначенные в бюджете, являются нарушением бюджетного законодательства Российской Федерации.

Согласно статье 289 Бюджетного кодекса Российской Федерации нецелевое использование бюджетных средств выражается в направлении и использовании их на цели, не соответствующие условиям получения указанных средств, определенным утвержденным бюджетом, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов либо иным правовым основанием их получения (нормативным правовым актом Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования).

Нецелевое использование, отраженное в статье 289 Бюджетного кодекса Российской Федерации, является следствием нарушения принципов целевого характера бюджетных средств и (или) принципа адресности. 

Этот вывод подтверждается письмом Минфина России от 24 ноября 2006 г. № 09-06-182.
В свою очередь практика показала, что нарушения целевого характера бюджетных средств являются следствием двух типов нарушений бюджетного законодательства:
1. Направление и использование бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, определенным утвержденным бюджетом, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов (в том числе несанкционированное перемещение средств федерального бюджета по статьям экономической классификации расходов, между разделами, подразделами, целевыми статьями и видами расходов функциональной классификации расходов).

Как правило, нарушения условий получения бюджетных средств, определенных утвержденным бюджетом, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов, допускаются главными распорядителями, распорядителями и другими получателями бюджетных средств:

при несанкционированном перемещении средств с нарушением бюджетной классификации, когда средства, выделенные на цели, установленные одной конкретной позицией бюджетной классификации (раздел, подраздел, вид расходов, статья и подстатья), направляются и используются на цели, предусмотренные другой позицией бюджетной классификации;

при направлении и расходовании бюджетных средств по установленной позиции бюджетной классификации, но с превышением предусмотренного объема средств;
при  направлении и расходовании бюджетных средств на цели, не предусмотренные сметой доходов и расходов, в том числе при оплате из средств федерального бюджета и государственных внебюджетных фондов расходов, подлежащих финансированию за счет средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.

2. Направление и использование бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, определенным распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, приказами министерств, носящими нормативный правовой характер, соглашениями, контрактами, договорами и иными документами, принятыми или заключенными в соответствии с нормативными правовыми документами.

При этом, как правило, нецелевое использование допускается в случаях, когда бюджетные средства направляются и используются без сметы доходов и расходов или при их отражении в смете, но при нарушении дополнительных условий, определенных указанными документами.

 Такие случаи нецелевого использования средств федерального бюджета и государственных внебюджетных фондов наиболее часто встречаются при использовании субсидий и субвенций в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях и, в частности, при использовании средств, направленных на реализацию приоритетных национальных проектов.

Случаи нецелевого использования бюджетных средств, допущенные вследствие нарушения принципа адресности, можно также разделить на два основных типа:

1. Направление и расходование бюджетных средств на объекты, финансирование которых не предусмотрено условиями получения этих средств, определенными нормативными правовыми документами, соглашениями, договорами, контрактами и иными документами, принятыми или заключенными в соответствии с нормативными правовыми документами.
2. Направление бюджетных средств ненадлежащим получателям юридическим или физическим лицам, которые не предусмотрены как получатели в нормативных правовых документах, соглашениях, контрактах, договорах и иных документах, принятых или заключенных в соответствии с нормативными правовыми документами.

Необходимость выделения указанных типов нецелевого использования бюджетных средств подтверждается содержанием писем Минфина России от 24 ноября 2006 г. № 09-06-182 (Приложение № 1) и 07 февраля 2007 г. № 02-08-08/259 (Приложение № 2).

Примеры нецелевого использования средств федерального бюджета и государственных внебюджетных фондов приведены в Приложении 3.

Также следует отметить, что Министерство финансов Российской Федерации в указанных письмах обращает внимание на другие (помимо блокировки расходов) меры принуждения, которые могут быть применены к нарушителям, допустившим нецелевое использование бюджетных средств.

Минфин России прямо указывает, что в случаях направления средств федерального бюджета, выделенных на ликвидацию чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий, оплату расходов и работ на объектах не пострадавших в результате стихийного бедствия, а также выделения денежных средств лицам, не пострадавшим от чрезвычайных ситуаций, и использования денежных средств на мероприятия, не связанные с ликвидацией чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий, полученные средства подлежат возврату в федеральный бюджет.
Это соответствует требованиям статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации: возврату в соответствующий бюджет подлежат субсидии и субвенции в случаях их нецелевого использования в сроки, установленные уполномоченными органами исполнительной власти.
В соответствии со статьей 64 Федерального закона «О федеральном бюджете на 2006 год» при использовании не по целевому назначению средств федерального бюджета, предусмотренных на безвозвратной основе бюджетам субъектов Российской Федерации и местным бюджетам, суммы средств,  подлежащие перечислению в федеральный бюджет;

1) удерживаются за счет доходов, подлежащих зачислению в бюджеты субъектов Российской Федерации и местные бюджеты;

2) взыскиваются путем обращения взыскания на средства, предусмотренные для перечисления в бюджеты субъектов Российской Федерации и местные бюджеты по разделу «Межбюджетные трансферты» функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации, за исключением средств федерального фонда компенсаций, государственных капитальных вложений, направляемых на стройки и объекты государственной собственности субъектов Российской Федерации и (или) собственности муниципальных образований в рамках Федеральной адресной инвестиционной программы, и субвенций на реализацию программ местного развития и обеспечение занятости для шахтерских городков и поселков.

Статьи аналогичного содержания имеются в других законах о федеральных бюджетах на соответствующий год.

Из этого следует, что при нецелевом использовании средств федерального бюджета, включенных по доходам и расходам в бюджет субъекта Российской Федерации и (или) муниципального образования, применяется другой (кроме блокировки расходов) механизм возврата средств в федеральный бюджет.

Отдельный механизм взыскания субвенций, выделенных субъектам Российской Федерации из федерального фонда компенсаций и израсходованных не по целевому назначению, предусмотрен Правилами расходования субвенций из регионального фонда компенсаций, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет субвенций из федерального фонда компенсаций (утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2005 № 625): средства взыскиваются в бюджет субъекта Российской Федерации для последующей передачи в федеральный бюджет в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Однако в настоящее время отсутствуют нормативные правовые документы, определяющие как порядок взыскания субвенций из федерального фонда компенсаций, так и в целом порядок возврата в федеральный бюджет субсидий и субвенций, выделенных из федерального бюджета и использованных не по целевому назначению органами исполнительной власти и бюджетными учреждениями субъекта Российской Федерации, муниципального образования.

В этой связи в случаях нецелевого использования субсидий и субвенций, выделенных из федерального бюджета субъектам Российской Федерации и муниципальным образованиям, должны применяться следующие меры принуждения:

· вынесение представления о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса;
· привлечение к административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, в том числе в случаях невыполнения в срок законного предписания (представления).

Кроме того, территориальные управления должны использовать другие возможности применения мер воздействия на нарушителей бюджетного законодательства:
- направление материалов проверок в правоохранительные органы, в том числе в соответствии с основаниями, предусмотренными статьей 285.1 Уголовного кодекса Российской Федерации;

- направление представления и (или) материалов проверок в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, уполномоченные на принятие, мер принуждения, сокращения лимитов бюджетных обязательств;

- информирование главного распорядителя средств федерального бюджета о фактах нецелевого использования субсидий и субвенций.

В настоящее время к нецелевому использованию средств федерального бюджета и государственных внебюджетных фондов не относятся переплата и иные расходы, вследствие которых нанесен материальный ущерб (примеры в Приложении № 4).

При выявлении указанных видов нарушений территориальные управления должны осуществлять следующие меры:

- вынесение представления о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса;

- направление руководителю организации, допустившей переплату или иное расходование бюджетных средств, вследствие которого нанесен материальный ущерб организации, предписания о возмещении средств путем взыскания с лиц, получивших средства неправомерно или с виновных лиц;

· в случае невыполнения в срок законного предписания - привлечение к
административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской
Федерации об административных правонарушениях;

· направление материалов проверок в правоохранительные органы в
случаях наличия признаков уголовно наказуемых деяний и (или) при непринятии мер по возмещению материального ущерба;
· направление представления и (или) материалов проверок в органы
исполнительной власти субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, уполномоченные на принятие мер принуждения;
· направление представления либо информации о выявленном нарушении главному распорядителю, распорядителю бюджетных средств.

Приложение: на 23 л. в 1 экз.

Руководитель
С.Ю. Павленко

Федеральная служба 

финансово-бюджетного надзора  (Росфиннадзор) 

Миусская пл., 3, стр.1  Москва, 125993

Министерство финансов Российской Федерации рассмотрело письмо Федеральной службы финансово-бюджетного надзора от 03.10.2006 № 43-01-07-21/3542 по вопросам, связанным с правомерностью квалификации отдельных расходов за счет средств федерального бюджета как нецелевое использование средств федерального бюджета и сообщает. Статьей 38 Бюджетного кодекса Российской Федерации закреплен принцип адресности и целевого характера бюджетных средств, который означает, что бюджетные средства выделяются в распоряжение конкретных получателей бюджетных средств с обозначением направления их на финансирование конкретных целей. Любые действия, приводящие к нарушению, адресности предусмотренных бюджетом, средств либо к направлению их на цели, не обозначенные в бюджете, при выделении конкретных, сумм средств, являются нарушением бюджетного законодательства Российской Федерации.

Согласно статье 289 Бюджетного кодекса Российской Федерации нецелевое использование бюджетных средств выражается в направлении и использовании их на цели, не соответствующие условиям получения указанных средств, определенным утвержденным бюджетом, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов либо иным правовым основанием их получения.

Объемы расходов на государственные капитальные вложения, предусматриваемые на реализацию федеральных целевых программ (подпрограмм), ведомственных целевых программ, а также на решение отдельных важнейших социально-экономических вопросов, не включенных в эти программы (подпрограммы), на основании предложений, одобренных Президентом Российской Федерации либо Правительством Российской Федерации определяет Федеральная адресная инвестиционная программа, являющаяся составной частью федерального бюджета на очередной финансовый год.

Оплата расходов на финансирование строек и объектов строительства, не включенных в перечень строек и объектов для федеральных государственных нужд, утвержденный в установленном порядке Правительством Российской Федерации, за счет средств на государственные капитальные вложения, выделенных на реализацию Федеральной адресной инвестиционной программы на очередной финансовый год, рассматривается как использование их на цели, не соответствующие условиям получения указанных средств, определенным утвержденным бюджетом, и квалифицируется как нецелевое использование средств федерального бюджета.

Согласно положениям Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетное учреждение использует бюджетные средства в соответствии с утвержденной главным распорядителем или распорядителем бюджетных средств сметой доходов и расходов. Использование средств, выделенных из федерального бюджета на содержание бюджетного учреждения, на цели, не предусмотренные в утвержденной смете доходов и расходов на соответствующий финансовый год, в том числе на оплату расходов на заработную, плату гражданскому персоналу, предусмотренных в смете доходов и расходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, является нецелевым использованием средств федерального бюджета.

Вместе с тем следует отметить, что согласно статье 282 Бюджетного кодекса Российской Федерации, помимо блокировки расходов, к нарушителям бюджетного законодательства могут быть применены другие меры принуждения.

Т.А. Голикова

Федеральная служба 

финансово-бюджетного надзора  (Росфиннадзор) 

Миусская пл., 3, стр.1  Москва, 125993

Министерство финансов Российской Федерации рассмотрело запрос Федеральной службы финансово-бюджетного надзора от 29 декабря 2006 года № 43-01-02-21/4875 и сообщает следующее.

Средства из резервного фонда Правительства Российской Федерации по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий выделяются в соответствии с Правилами выделения средств из вышеуказанного резервного фонда утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 26.10.2000г. № 810. Использование средств на цели не предусмотренные Правилами запрещается.

Направление средств федерального бюджета на оплату расходов и работ на объектах, не пострадавших в результате стихийного бедствия, а так же выделение денежных средств лицам не пострадавшим от чрезвычайных ситуаций и использование денежных средств на мероприятия, не связанные с ликвидацией чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий является нецелевым использованием средств. Полученные средства подлежат возврату в федеральный бюджет.

Основанием для выделения средств из резервного фонда  Правительства Российской Федерации по предупреждению и  ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных  бедствий является решение Правительства Российской Федерации с  приложением, в котором указываются конкретные объекты,  пострадавшие в результате определенной чрезвычайной ситуации. В связи с этим оплата расходов и работ на объектах, не предусмотренных решениями Правительства Российской Федерации, также является нецелевым использованием средств федерального бюджета, так как денежные средства на ликвидацию чрезвычайных ситуаций выделяются строго в соответствии с решениями Правительства Российской Федерации. Денежные средства выделенные на объекты, не предусмотренные решениями Правительства Российской Федерации, подлежат возврату в федеральный бюджет.
Директор департамента 

бюджетной политики







А.М. Лавров

Приложение 3

Примеры нецелевого использования средств федерального бюджета и государственных внебюджетных фондов
1. Направление и использование бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, определенным утвержденным бюджетом, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов (в том числе несанкционированное перемещение средств федерального бюджета по статьям экономической классификации):
· Расходы по приобретению пользовательских прав на
программное   обеспечение отнесены на под статью 310 «Увеличение
стоимости основных средств», тогда как следовало отнести на подстатью
226 «Прочие услуги»;

· Бюджетные средства, полученные наличными в кассу и
выданные подотчетным лицам по подстатье 226 «Прочие услуги»,
использованы подотчетными лицами на оплату расходов, предусмотренных подстатьями 212 «Прочие выплаты», 222 «Транспортные услуги»;

· Государственным образовательным учреждением за счет
средств по коду экономической классификации расходов федерального
бюджета (далее - ЭКР) 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»
оплачены расходы на питание курсантов в сумме 3412 тыс. рублей.
Данные расходы следовало производить по ЭКР 226 «Прочие услуги»;

· Учреждением по ЭКР 222 «Транспортные расходы» оплачены
ГСМ на общую сумму 54,2 тыс. рублей, тогда как указанный вид расходов
предусмотрен ЭКР 340 "Увеличение стоимости материальных запасов";

· Учреждение оплачены услуги по техническому обслуживанию
вычислительной техники в сумме 149,7 тыс. рублей с отнесением затрат на
ЭКР 226 «Прочие услуги». Указанные расходы следовало отнести на ЭКР
225 «Услуги по содержанию имущества».

· Средства федерального бюджета в сумме 754,2 тыс. рублей,
выделенные по  подстатье экономической  классификации расходов 226
«Прочие услуги», использованы на выплату заработной платы (599,8 тыс.
рублей) с начислениями на оплату труда (154,4 тыс. рублей) (подстатья 211
«Заработная плата», подстатья 213 «Начисления на оплату труда»).

· Средства федерального бюджета, выделенные по подстатье
экономической классификации 211 «Заработная плата», израсходованы на
уплату налога на доходы физических лиц - 28,4 тыс. рублей, выплату
единовременного пособия по рождению ребенка - 9,0 тыс. рублей и пособия
по временной нетрудоспособности - 17,5 тыс. рублей, предусмотренные
подстатьей расходов 213 «Начисления на оплату труда». Оплата работ по
техническому обслуживанию и ремонту автотранспортных средств, выполненных подрядным способом, произведена за счет подстатьи
экономических расходов 310 «Увеличение стоимости основных средств» в
сумме 8,7 тыс. рублей, статьи 340 «Увеличение стоимости материальных
запасов» - 115,8 тыс. рублей, подстатьи 226 «Прочие услуги» - 77,2 тыс.
рублей. Указанный вид расходов предусмотрен подстатьей 225 «Услуги по
содержанию имущества»;

· В ФГОУ средства федерального бюджета в сумме 45,5 тыс.
рублей, полученные на оплату труда работников находящейся в его ведении
стоматологической поликлиники (подраздел 0901 «Здравоохранение»), и в
сумме 62,0 тыс. рублей, полученные на оплату труда работников научных
подразделений (подраздел 0903 «Прикладные научные исследования  в
области здравоохранения и спорта»), израсходованы на выплату премий
работникам аппарата управления университета и профессорско-
преподавательскому составу (подраздел 0706 «Высшее профессиональное
образование»);

· В НИИ травматологии и ортопедии за счет средств федерального бюджета, выделенных по подразделу 0901 «Здравоохранение» в сумме 1395,0 тыс. рублей, произведены выплаты надбавок за напряженность  труда работникам, финансируемым по подразделу 0903 «Прикладные научные исследования в области здравоохранения и спорта»;

· Региональным отделением Фонда социального страхования и
11 его филиалами допущено нецелевое использование средств на общую
сумму 511,4 тыс. рублей. Расходы по оплате договоров на подписку
периодической литературы (газеты, журналы), приобретение и
изготовление печатей, штампов, бланков удостоверений в сумме 262,6 тыс.
рублей отнесены на предметную статью 340 «Увеличение стоимости
материальных запасов» вместо подстатьи 226 «Прочие услуги». Расходы по
пересылке почтовых отправлений в сумме 248,0 тыс. рублей произведены
по подстатьям: 290 «Прочие расходы» (80,1 тыс. рублей) и 226 «Прочие
услуги» (167,9 тыс. рублей) вместо подстатьи 221 «Услуги связи». Расходы
по оплате электроэнергии на сумму 0,8 тыс. рублей произведены по
подстатье 224 «Арендная плата за пользование имуществом» вместо
подстатьи 223 «Коммунальные услуги»;

· Региональным отделением Фонда социального страхования за
счет средств, выделенных по статье 340 «Увеличение стоимости
материальных запасов», приобретены основные средства на сумму 448,1 тыс. рублей;

· Региональным отделением Фонда социального страхования
допущено несанкционированное перераспределение средств, выделенных
на социальное страхование (3053,6 тыс. рублей) и содержание аппарата
(1550,8 тыс. рублей), на оплату расходов, связанных с денежным
содержанием аппарата регионального отделения, сверх ассигнований,
утвержденных внутриведомственной росписью расходов;

· Региональным отделением Фонда социального страхования по
договору купли-продажи приобретена часть административного здания
площадью 551,3 кв. м. и стоимостью 9800,0 тыс. рублей. Расходы на эти
цели не предусмотрены внутрибюджетной росписью регионального
отделения на 2005 год;

· Региональным отделением Фонда социального страхования
оплачены услуги по договорам добровольного медицинского страхования
за счет средств государственного внебюджетного фонда на сумму 857,8
тыс. рублей и средств федерального бюджета на сумму 69,4 тыс. рублей;

· Региональным отделением Фонда социального страхования в 2005 году по подстатье 226 «Прочие услуги» оплачены расходы в сумме 1334,7 тыс. рублей по договорам на платное медицинское обслуживание и лечение, в том числе стоматологические услуги, лечение и размещение в палате  индивидуальной медицинской помощи, иглорефлексотерапии и другие;

· ФГУ с 1999 по 2006 годы из средств федерального бюджета
направило 27000,0 рублей на оплату коммунальных услуг, потребленных
арендатором - коммерческой организацией;

· Федеральное государственное образовательное учреждение оплатило из средств федерального бюджета коммунальные платежи в сумме 6861 тыс. рублей за лиц, проживающих в жилых зданиях и общежитии;

· ФГОУ за счет средств федерального бюджета произведены расходы в сумме 290,8 тыс. рублей по выплате надбавок к заработной плате. В соответствии с Положением об оплате труда работников ФГОУ выплаты надбавок следовало производить за счет средств, полученных от предпринимательской деятельности;

· Учреждением за счет средств федерального бюджета оплачены расходы по коммунальным услугам на содержание и капитальный ремонт ведомственного жилого фонда в сумме 937,9 тыс. рублей, подлежащие оплате за счет средств, полученных от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности;
· В 2004 году в нескольких санаториях (ФГУ) средства федерального бюджета в сумме 8710,3 тыс. рублей были использованы на оплату расходов по коммерческим путевкам (питание, медикаменты, коммунальные услуги), подлежащих оплате за счет средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.

2. Направление и использование бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, определенным распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, приказами министерств, носящих нормативный правовой характер, соглашениями, контрактами, договорами и иными документами, принятыми или заключенными в соответствии с нормативными правовыми документами:
· В двух субъектах Российской Федерации субвенции, поступившие на проведение мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2004/2005 года, направлены муниципальным образованиям на реализацию льгот, установленных федеральными законами «О ветеранах», «О социальном развитии села» (60547,6 тыс. рублей и 32182,0 тыс. рублей);

· В двух субъектах Российской Федерации средства, выделенные на проведение мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2004/2005 года, израсходованы на ремонт объектов социальной сферы, административных зданий и автомобильных дорог;

· В субъекте Российской Федерации за счет средств субвенции, выделенной из федерального бюджета на проведение мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне- зимний период 2004/2005 года, приобретен жилой 42-х квартирный дом на сумму 20919,0 тыс. рублей;

· Из средств, полученных из Фонда реформирования региональных и муниципальных финансов в виде субсидии, 1920,3 тыс. рублей израсходованы на выплату единовременной премии работникам органов государственной власти;

· В нарушение пункта 8 Положения о формировании перечня строек и объектов для федеральных государственных нужд и их финансировании за счет средств федерального бюджета, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 11 октября 2001 г. № 714, государственные унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения, использовали на свое содержание средства федерального бюджета, предоставленные на капитальные вложения, в сумме 1537,4 тыс. рублей;

· Администрацией района из средств федерального бюджета, выделенных на проведение аварийно-восстановительных работ, 1415,6 тыс. рублей израсходованы на финансирование текущих расходов местного бюджета, приобретение и демонтаж отопительных котлов и другие;

· Муниципальным образованием средства в сумме 776,5 тыс. рублей, полученные на проведение мероприятий по берегоукреплению на реке, израсходованы на уплату земельного налога;

· В субъекте Российской Федерации средства, выделенные для оплаты аварийно-восстановительных работ на объектах жилищно-коммунального хозяйства, пострадавших от стихийных бедствий, использованы на оплату экономико-правовых консультационных услуг на сумму 781,2 тыс. рублей;

· В субъекте Российской Федерации средства (840 тыс. рублей), предназначенные для граждан, лишившихся жилья в результате чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, направлены на оплату жилищного сертификата, выданного гражданину, жилье которого сгорело в результате короткого замыкания электропроводки;

· В радиотелевизионных передающих центрах средства федерального бюджета в нарушение Правил предоставления в 2005 году за счет средств федерального бюджета субсидий организациям в сфере электронных средств массовой информации, утвержденными приказом Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации от 07 апреля 2005 г. №142 израсходованы на оплату работ по текущему ремонту гаражей (419,0 тыс. рублей), аренды помещений, которые не использовались для трансляции общероссийских телеканалов (113,5 тыс. рублей), оплату расходов радиотелевизионной станции, не осуществляющей распространение и трансляцию общероссийских телеканалов на населенные пункты региона (910,3 тыс. рублей);

· Средства федерального бюджета в сумме 751,7 тыс. рублей, выделенные бюджету субъекта Российской Федерации по виду расходов 337 «Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», направлены на выплаты льгот инвалидам по оплате жилищно-коммунальных услуг, возмещение которых предусмотрено по виду расходов 385 «Субвенции на возмещение льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг в соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «Об основах федеральной жилищной политики» и другие законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования системы оплаты жилья и коммунальных услуг»;

· В ЗАТО дотации в сумме 50627,1 тыс. рублей, выделенные дополнительно из федерального бюджета на возмещение убытков, связанных с содержанием объектов жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы, направлены согласно решениям Совета депутатов ЗАТО на строительство котельной;

· Агентством промышленности, энергетики, транспорта, связи и дорожного хозяйства администрации субъекта Российской Федерации за счет средств, предусмотренных на обеспечение равной доступности транспортных услуг для отдельных категорий граждан, приобретены 2 автобуса марки КАВЗ-397653 общей стоимостью 1262,0 тыс. рублей для школ;

· Средства федерального бюджета в сумме 531,0 тыс. рублей, поступившие от администрации области  на приобретение  подвижного состава в целях обеспечения равной доступности транспортных услуг на территории области, на основании распоряжения главы администрации муниципального образования направлены на приобретение автобуса для МОУ для перевозки школьников;

· Управлением социальной защиты населения и жилищной политики администрации субъекта Российской Федерации поступившие средства на обеспечение равной доступности транспортных услуг для отдельных категорий граждан направлены на ремонт и модернизацию двух грузопассажирских теплоходов и двух вертолетов на общую сумму 796,4 тыс. рублей;

· Средства федерального бюджета, предназначенные для предприятий, перевозивших граждан льготных категорий, перечисленные Министерством труда и социального развития субъекта Российской Федерации в коммерческую организацию использованы на реконструкцию автовокзала в сумме 664,6 тыс. рублей;

· В субъекте Российской Федерации средства федерального бюджета, предназначенные для покрытия убытков автотранспортных предприятий, использованы коммерческой организацией, не занимающейся пассажирскими перевозками, на покрытие расходов по смете на содержание работников, выполняющих услуги по обеспечению функционирования автотранспортного комплекса области, в сумме 627,7 тыс. рублей;

В ЗАТО МУП ЖЭО израсходовало из средств субвенции, выделенной из федерального бюджета на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан, 368,2 тыс. рублей на предоставление льгот гражданам (ветераны труда и граждане, приравненных к ним, реабилитированные лица) по оплате коммунальных услуг и содержанию помещений, финансирование которых в соответствии с законами области осуществляется за счет средств бюджета области и местных бюджетов.
Использование государственными и муниципальными учреждениями здравоохранения средств, полученных от региональных отделений Фонда, на цели, не предусмотренные Правилами финансирования в 2006 году расходов, связанных с оплатой услуг государственным и муниципальным учреждениям здравоохранения по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности и (или) родов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 852:
•
Муниципальным учреждением средства, полученные от регионального отделения Фонда на оплату услуг по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности и родов, в сумме 292,8 тыс. рублей израсходованы на приобретение хозяйственных материалов, текущий ремонт кабинетов женской консультации и родильного дома;
· Муниципальным учреждением здравоохранения за счет средств целевого назначения приобретены бытовая техника (телевизор, холодильник), оборудование для пожарной сигнализации, моющие средства, установлены оконные блоки, изготовлены стенды, таблички на
сумму 519,6 тыс. рублей;

· Муниципальными учреждениями здравоохранения приобретено медицинское оборудование, которое относится к основным средствам, на общую сумму 4682,3 тыс. рублей. Указанные расходы должны осуществляться за счет средств, выделяемых на капитальные вложения;

· Государственным учреждением за счет полученных от регионального отделения Фонда средств приобретен автомобиль марки
ВАЗ-21140 стоимостью 221,8 тыс. рублей;

· Муниципальным учреждением здравоохранения  средства в
сумме 916,0 тыс. рублей, полученные от регионального отделения Фонда
на оплату услуг по медицинской помощи, оказанной женщинам в период
беременности и родов, использованы на восстановление расходов, ранее
произведенных за счет средств обязательного медицинского страхования на
приобретение материальных ценностей;

· Муниципальным учреждением за счет средств, полученных в
2006 году от регионального отделения Фонда а оплату услуг по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности и (или) родов, погашена кредиторская задолженность, образовавшаяся по заключенным в 20.05 году договорам на поставку медицинского оборудования за счет средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, на общую сумму 2845,0 тыс. рублей;

· Муниципальным учреждением здравоохранения израсходованы 48,3 тыс. рублей на капитальный ремонт крыши родильного дома и приобретение строительных материалов;

· В нарушение постановления Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 852 муниципальными учреждениями здравоохранения полученные средства израсходованы на выплату заработной платы работникам административно-управленческого аппарата, планово-экономических и эксплуатационно-технических служб и других немедицинских категорий.

Использование субвенций на цели, не предусмотренные Правилами предоставления в 2006 году субвенций из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования территориальным фондам обязательного медицинского страхования на финансирование выполнения учреждениями здравоохранения муниципальных образований, оказывающими первичную медико-санитарную помощь (а при их отсутствии - соответствующими учреждениями здравоохранения субъекта Российской Федерации), государственного задания по оказанию дополнительной медицинской помощи, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 851 (далее - Правила):
выплата отпускных и пособий по временной нетрудоспособности
· Муниципальным учреждением здравоохранения израсходованы 472,9 тыс. рублей на оплату медицинским работникам основных и учебных отпусков;

· Тремя муниципальными учреждениями здравоохранения произведены выплаты части расходов, сложившихся при исчислении среднего заработка медицинским работникам, за время нахождения в командировке, очередном и учебном отпусках, курсах усовершенствования и специализации, по временной нетрудоспособности, а также компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении работника на общую сумму 704,1 тыс. рублей;

· Отдельными муниципальным учреждением здравоохранения в нарушение пункта 4 статьи 9 Федерального закона от 22 декабря 2005 г. № 171-ФЗ «О бюджете Федерального фонда обязательного медицинского страхования на 2006 год», пункта 3 письма Минздравсоцразвития России от 06 апреля 2006 г. № 126-МЗ «О порядке осуществления выплат медицинским работникам первичного медико-санитарного звена» произведена неправомерная выплата надбавки стимулирующего характера работникам, находившимся в отпусках, и за период временной нетрудоспособности в сумме 45,2 тыс. рублей;

· В четырех муниципальных учреждениях здравоохранения
Тульской области за счет средств, полученных от территориального фонда
на выполнение государственного задания по оказанию дополнительной
медицинской помощи участковыми врачами-терапевтами, произведены
неправомерные денежные выплаты заведующим и врачам-ординаторам
терапевтических отделений на сумму 109,1 тыс. рублей;

· Государственным учреждением здравоохранения произведены выплаты категориям медицинских работников, не предусмотренным пунктом 1 Правил (заведующей детской поликлиникой и заведующей педиатрическим отделением), в общей сумме 106,0 тыс. рублей;

· Муниципальным учреждением здравоохранения средства, полученные на проведение дополнительной диспансеризации, в нарушение пункта 8 Правил израсходованы на оплату труда немедицинских работников (бухгалтеры, экономисты, водители, инженеры и другие категории) в сумме 55,6 тыс. рублей;

· Муниципальным учреждением здравоохранения в нарушение пункта 8 Правил произведена оплата труда медицинских работников - участковых врачей-терапевтов, медицинских сестер участковых врачей- терапевтов, которые не предусмотрены перечнем медицинских работников, участвовавших в проведении дополнительной  диспансеризации работающих граждан, на сумму 38,2 тыс. рублей;

· Муниципальным учреждением здравоохранения в нарушение Правил полученные субсидии на дополнительную диспансеризацию в сумме 275,3 тыс. рублей использованы на оплату труда медицинских работников за услуги по дополнительной диспансеризации, оказанные неработающим пенсионерам, оплата которых должна осуществляться за счет средств, выделенных учреждениям здравоохранения в соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2005 г. № 874 «Об утверждении Правил предоставления в 2006 году субсидий на дополнительную оплату амбулаторно-поликлинической помощи, оказанной неработающим первичной медико-санитарной помощи за счет средств, перечисленных из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования Фонду социального страхования Российской Федерации»;

· Муниципальным учреждением в реестры счетов на оплату проведенной дополнительной диспансеризации граждан, предъявленных территориальному фонду, неправомерно включены сотрудники администрации района города, не входящие в перечень учреждений, предусмотренных Правилами. В результате не по целевому назначению использованы субсидии в сумме 7,5 тыс. рублей;

· Государственными учреждениями здравоохранения в нарушение Правил за счет полученных субсидий выплачены пособия по временной нетрудоспособности в сумме 29,6 тыс. рублей, отпускные на сумму 66,8 тыс. рублей, погашена кредиторская задолженность на сумму 8,3 тыс. рублей за медикаменты, оплата которых в соответствии с заключенными контрактами должна осуществляться за счет средств республиканского бюджета.

Использование государственными и муниципальными образовательными учреждениями средств, выделенных из федерального бюджета на выплату педагогическим работникам образовательных учреждений вознаграждения за выполнение функций классного руководителя, на оплату расходов, осуществляемых за счет бюджетов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, и другие цели, не предусмотренные постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. № 854:
•
В 18 муниципальных образовательных учреждениях в нарушение статьи 38 Бюджетного кодекса Российской Федерации средства федерального бюджета в сумме 1110,3 тыс. рублей, полученные на выплату педагогическим работникам образовательных учреждений вознаграждения за выполнение функций классного руководителя, израсходованы на выплату текущей заработной платы и отпускных;
· Муниципальным образовательным учреждением за счет средств федерального бюджета выплачена основная заработная плата работникам учреждения и оплачены пособия по временной нетрудоспособности на общую сумму 28,2 тыс. рублей;

· Муниципальным учреждением в нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 21 декабря 2005 г. № 152н и статьи 38 Бюджетного кодекса Российской Федерации средства федерального бюджета, выделенные на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя, в сумме 87,1 тыс. рублей использованы на выплату преподавателям основной заработной платы, подлежащей выплате за счет средств местного бюджета;

· Отделами образования муниципальных образований излишне перечислены четырем общеобразовательным школам на выплату педагогическим работникам вознаграждения за классное руководство на сумму 169,5 тыс. рублей, которые израсходованы учреждениями на оплату труда и  начисления на оплату труда, финансируемые из областного бюджета.
3. Направление и расходование бюджетных средств на объекты, финансирование которых не предусмотрено условиями получения этих средств, определенными нормативными правовыми документами, соглашениями, договорами, контрактами и иными документами, принятыми и заключенными в соответствии с нормативными правовыми документами.
· Муниципальным образованием средства резервного фонда в
сумме 1442,3 тыс. рублей израсходованы на ремонт административного
здания, финансирование которого не предусмотрено за счет средств,
выделенных из резервного фонда;

· Муниципальным образованием средства в сумме 2550,8 тыс.
рублей, полученные на ремонтно-строительные работы берегоукрепляющей дамбы у села «3 ...», израсходованы на строительство защитных дамб других сельских населенных пунктов;

Управлением капитального строительства бюджета субъекта Российской Федерации в сумме 1516,0 тыс. рублей, выделенные на строительство музея по федеральной целевой программе «Культура России (2001-2005 годы)», и 633,0 тыс. рублей, выделенные на строительство объекта «Очистные сооружения» по подпрограмме «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса Российской Федерации» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы использованы соответственно на строительство фонтана с благоустройством и жилого дома;
· В субъекте Российской Федерации бюджетные средства в сумме 1500,0 тыс. рублей, выделенные по программе «Социальное развитие села до 2010 г.», направлены на финансирование работ по реконструкции республиканской стоматологической поликлиники;

· В нарушение распоряжения Президента Российской Федерации от 12 апреля 2005 г. № 146-рп «Об обеспечении социальной защиты ветеранов войн» средства резервного фонда Президента Российской Федерации в сумме 761,8 тыс. рублей, выделенные Государственному учреждению здравоохранения на капитальный ремонт здания, направлены на реконструкцию водозаборного узла с заменой водонапорной башни профилактория госпиталя, находящегося на территории другого населенного пункта;

· Комитетом жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального района 3572,9 тыс. рублей, полученные на ремонт кровли жилых домов и объектов социальной сферы, пострадавших от стихийного бедствия, израсходованы на объекты не связанные с ликвидацией последствий стихийных бедствий (ремонт теплотрассы, систем канализации, котельной);

· Государственным учреждением здравоохранения 298,6 тыс. рублей, полученные на ремонт кровли и окон, израсходованы на объекты не связанные с ликвидацией последствий стихийных бедствий (ремонт прачечной, здания больницы, приобретение хозяйственных товаров);

· Средства федерального бюджета сумме 133 тыс. рублей использованы ФГОУ на оплату коммунальных и эксплутационных расходов по общежитию Государственного образовательного учреждения, находящегося в ведении субъекта Российской Федерации.

4. Направление бюджетных средств ненадлежащим получателям, то есть юридическим или физическим лицам, которые не предусмотрены как получатели в нормативных правовых документах, соглашениях, контрактах, договорах и иных документах, принятых или заключенных в соответствии с нормативными правовыми документами, или осуществление расходов за ненадлежащих получателей:
· В 5 муниципальных общеобразовательных учреждениях муниципального образования педагогическим работникам, на которых возложены функции классных руководителей, замещавшим штатные должности классных воспитателей на 1,0, 0,75, 0,5 и 0,25 ставки, произведены дополнительные выплаты вознаграждения за классное руководство в общей сумме 769,5 тыс. рублей;

· В образовательных учреждениях, подведомственных управлению образования муниципалитета, выплачено вознаграждение за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам, занимающим должности классного воспитателя, в общей сумме 352,0 тыс. рублей;
· Централизованной бухгалтерией Управления образования муниципалитета в вечерних средних общеобразовательных школах выплачено вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам, являющимся кураторами групп заочной формы обучения в вечерних школах, соответственно, в сумме 59,1 тыс. рублей и 141,0 тыс. рублей;

· Централизованной бухгалтерией муниципального образования выплачено вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам образовательных учреждений, не вошедших в перечень получателей субсидий (Центры образования, школы слепых), в общей сумме 125,5 тыс. рублей;

· Управлением образования администрации муниципального района выплачено вознаграждение в сумме 15,2 тыс. рублей за классное руководство
педагогическим работникам негосударственного образовательного учреждения «Православная гимназия», не предусмотренного перечнем получателей субсидии на выплату вознаграждения за классное руководство;

· Муниципальными образовательными учреждениями неправомерно выплачено вознаграждение за выполнение функций классного руководителя в общей сумме 24,1 тыс. рублей педагогическим работникам, осуществляющим обучение и воспитание детей в классах областных детских санаториев. Указанные школы не являются оздоровительными учреждениями санаторного типа для детей, нуждающихся в длительном лечении, и не включены в перечень типовых муниципальных образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы общего, основного и среднего (полного) общего образования;

· Средства федерального бюджета в сумме 10965,9 тыс. рублей, выделенные на реализацию мероприятий подпрограммы «Переселение граждан Российской Федерации из ветхого и аварийного жилищного фонда» федеральной целевой программы «Жилище», использованы унитарным предприятием на строительство квартир для граждан, не являющихся участниками указанной подпрограммы;

· Средства в сумме 3016,5 тыс. рублей, выделенные на капитальное строительство объекта «Дом-интернат для детей инвалидов» на 292 места, направлены на восстановление теплотрассы, проложенной ранее и подлежащей ремонту за счет средств подрядчика;
· Региональным отделением Фонда социального страхования средства, выделенные на содержание аппарата управления, в сумме 95,6 тыс. рублей израсходованы на оплату услуг, оказанных Федеральному государственному учреждению «Центр восстановительной медицины и реабилитации»; 

· В ЗАТО Лесной в нарушение статьи 17 Федерального закона от 24 ноября  1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на сумму 1740,0 тыс. рублей произведены расходы по предоставлению льгот инвалидам по оплате жилого помещения в приватизированных квартирах;

· В нарушение статей 644, 646 Гражданского кодекса Российской Федерации и условий договора аренды транспортного средства, произведена оплата расходов в сумме 1063,9 тыс. рублей по текущему ремонту автотранспорта, переданного в аренду.

Приложение №4
Переплаты и иные расходы из средств федерального бюджета и государственных внебюджетных фондов, вследствие которых нанесен материальный ущерб:
Оплата подрядным организациям выполненных работ по завышенным расценкам. Примеры:
· Федеральным государственным образовательным учреждением высшего профессионального образования оплачены ремонтные работы по завышенным расценкам на общую сумму 770,2 тыс. рублей;

· Государственным образовательным учреждением в результате необоснованного применения подрядчиками коэффициентов (зимнее удорожание, технадзор, непредвиденные затраты и отчисления на сметно-нормативную базу) излишне израсходованы на оплату выполненных работ по капитальному и текущему ремонту помещений 232,2 тыс. рублей;

· Казенным предприятием (заказчик) в результате необоснованного применения в сметной документации и в актах выполненных работ повышающих коэффициентов к нормам затрат и накладным расходам излишне выплачено подрядчику за работы по реконструкции объекта 1302,9 тыс. рублей;

· Федеральным государственным образовательным учреждением в нарушение Методических указаний по определению величины сметной прибыли в строительстве № МДС 81-25,2001 процент сметной прибыли в сметах и актах выполненных работ на монтаж оборудования применен в размере 65 процентов, вместо предусмотренных 60 процентов. В результате, завышение стоимости выполненных работ составило 16,4 тыс. рублей;

· Переплачено подрядчику 16109,0 тыс. рублей в результате завышения расходов по добровольному страхованию и индекса инфляции, утвержденного Региональным центром по ценообразованию в строительстве, а также оплаты командировочных расходов сверх сумм, предусмотренных сметой расходов.

Оплата подрядным организациям расходов, не предусмотренных проектно-сметной документацией. Примеры:
· из средств федерального бюджета подрядчикам оплачены командировочные расходы, не предусмотренные проектно-сметной документацией на общую сумму 493,0 тыс. рублей;

· Государственным учреждением приняты к оплате акты выполненных работ по капитальному ремонту гидротехнических сооружений, в которые включены дополнительные затраты на возведение временных зданий и сооружений, не предусмотренные проектно-сметной документацией, на общую сумму 323,9 тыс. рублей.

Оплата подрядным организациям расходов, не предусмотренных государственными контрактами. Пример:
•
Переплачено подрядчику 321,0 тыс. рублей за счет возмещения затрат на страхование объектов строительства, которые по условиям государственного контракта подрядчик оплачивает за свой счет.
Оплата подрядным организациям выполненных работ с завышением стоимости материальных ресурсов. Пример:
•
Федеральным государственным унитарным предприятием в связи с неправильным исчислением компенсации стоимости материальных ресурсов допущена переплата в сумме 10321,9 тыс. рублей.
Перечисление подрядчикам денежных средств за невыполненный объем работ на основании фиктивных записей в актах приемки выполненных работ. Примеры:
•
Муниципальным казенным предприятием (заказчик) по акту приемки работ за декабрь 2005 г. оплачен подрядчику фактически невыполненный объем работ по монтажу увлажнителей воздуха при строительстве регионального перинатального центра на сумму 5396,7 тыс. рублей;
•
Учреждением перечислены ФГУП 194,8 тыс. рублей за фактически невыполненные работы по ремонту системы горячего и холодного водоснабжения, а также сантехнического оборудования.
Возмещение затрат на содержание службы заказчика-застройщика сверх нормативов. Пример:
•
В нарушение постановления Госстроя России от 13 февраля 2003 г. № 17 «О нормативах затрат на содержание службы заказчика-застройщика при строительстве объектов для государственных нужд за счет средств федерального бюджета на 2003-2004гг.» Государственным унитарным предприятием, применен завышенный на 1,4 процента и утвержденный администрацией области норматив на содержание службы заказчика-застройщика, в результате чего переплата составила 1770,9 тыс. рублей.
Повторная оплата одних и тех же выполненных строительных работ. Пример:
•
Департаментом градостроительства и земельных отношений администрации города за период с ноября 2004 года по июль 2005 года приняты от подрядчика и оплачены повторно объемы работ по укладке труб сумме 2970,8 тыс. рублей.
Двойная оплата использованных материалов. Пример:
•
Федеральным государственным образовательным учреждением среднего профессионального образования в результате повторной оплаты использованных подрядчиком материалов, ранее учтенных при оформлении акта выполненных работ в составе примененных федеральных единичных расценок (сборник на монтажные работы №81-03-08 "Электрические  установки"), излишне израсходованы 693,5 тыс. рублей.
Завышение эксплуатационных расходов в результате завышения доли занимаемой полезной площади. Пример:
•
В результате завышения доли занимаемой полезной площади излишне оплачены эксплуатационные расходы учреждения на сумму 270,7 тыс. рублей.
Расходование топливно-энергетических ресурсов с завышением нормативов, установленных нормативными актами. Пример:
•
Комитетом по жилищно-коммунальному хозяйству района списан газ на выработку тепловой энергии в количестве 3184,5 тыс. куб. м на сумму 4000,0 тыс. рублей сверх норм расхода топлива, установленных нормативными актами.
Переплаты заработной платы в результате завышения разрядов по оплате труда. Пример:
•
В Федеральном государственном учреждении в нарушение постановлений Минтруда России от 10 ноября 1992 г. №30 «Об утверждении тарифно-квалификационных характеристик по общеотраслевым должностям», 20 марта 1995 г. № 16 «О согласовании изменений и дополнений в разряды оплаты труда единой тарифной сетки и тарифно-квалификационных характеристик по должностям работников воздушного транспорта Российской Федерации» допущено завышение квалификационных разрядов, что привело к переплате заработной платы за счет бюджетных средств на общую сумму 361,1 тыс. рублей.
Излишнее начисление и выплата отпускных. Пример:
•
В нарушение постановления Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2003 г. №213 "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы" при расчете среднего заработка для начисления отпускных в 2005 году допущена переплата отпускных работникам в общей сумме 25,4 тыс. рублей.
Переплаты премий в связи с несоблюдением требований утвержденного Фондом социального страхования Положения о порядке оплаты и стимулирования труда работников региональных отделений Фонда. Примеры:
· Региональным отделением Фонда социального страхования при отсутствии экономии по фонду оплаты труда за 2004 год на основании писем Фонда выплачены премии за IV квартал 2004 г. и по итогам работы за 2004 год за счет финансирования 2005 года в сумме 1306,0 тыс. рублей;

· Региональным отделением Фонда при сложившейся экономии средств на оплату труда на конец 2004 года в сумме 1,9 тыс. рублей за счет средств на оплату труда 2005 года выплачена премия по итогам работы за 2004 год в сумме 367,9 тыс. рублей.

Переплата заработной платы в результате нарушений требований нормативных правовых документов. Пример:
•
В нарушение постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 14 марта 1997 г. № 12 «О проведении аттестации рабочих мест по условиям труда», без проведения аттестации рабочих мест, неправомерно произведена выплата надбавок за вредные условия труда в общей сумме 1475,3 тыс. рублей.
Выплата вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам без учета фактически отработанного времени (за периоды временной нетрудоспособности, нахождения в ежегодных, учебных и административных отпусках, командировках, на курсах повышения квалификации). Примеры:
· В 50 образовательных учреждениях 13 муниципальных образований субъекта Российской Федерации в нарушение статей 129, 132 Трудового кодекса Российской Федерации неправомерно выплачено вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам без учета фактически отработанного времени в общей сумме 175,6 тыс. рублей, в том числе за период временной нетрудоспособности - 93,4 тыс. рублей, нахождения в ежегодных и учебных отпусках - 82,2 тыс. рублей;

· В 29 образовательных учреждениях субъекта Российской Федерации произведена выплата вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам за время нахождения на курсах повышения квалификации, в отпуске без сохранения заработной платы, а также за период временной нетрудоспособности в общей сумме   45,7 тыс. рублей;

· В 10 муниципальных образовательных учреждениях Омской области произведена выплата вознаграждения за классное руководство преподавателям, находившимся на курсах повышения квалификации, на сумму 20,2 тыс. рублей.

Оплата товаров, работ и услуг по завышенным ценам. Пример:
•
Федеральным государственным учреждением в нарушение Федерального закона от 14 апреля 1995 г. № 41-ФЗ "О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию" оплачена тепловая энергия по завышенным тарифам, не согласованным с Региональной энергетической комиссией области, на сумму 71,2 тыс. рублей.
Повторная оплата счетов-фактур. Пример:
•
Федеральным государственным учреждением на основании одних и тех же счетов-фактур за фактически не оказанные услуги неоднократно перечислялись средства федерального бюджета за пользование бассейном и транспортные услуги. Неправомерные расходы составили 482,1 тыс. рублей.
Оплата труда, выплата премий и надбавок стимулирующего характера без согласования с вышестоящим органом. Пример:
•
Руководитель Федерального государственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов без разрешения вышестоящей организации (работодателя) самостоятельно устанавливал себе стимулирующие выплаты. В результате переплата заработной платы составила 743,6 тыс. рублей.

Расходование средств федерального бюджета на приобретение жилой площади сверх социальной нормы площади жилья. Пример:
•
Семьям, переселенным из ЗАТО, приобретены квартиры с превышением социальной нормы жилой площади, установленной законодательством Российской Федерации, в результате чего перерасход средств федерального бюджета составил 680,0 тыс. рублей.
Необоснованное списание дебиторской задолженности, при отсутствии выполнения работ, получения услуг. Примеры:
· Администрацией ЗАТО списана дебиторская задолженность ООО «X» за невыполненные в соответствии с договором подряда от 08 августа 2001 г. работы по реконструкции административного здания на сумму 901,6 тыс. рублей, ООО «XX» за невыполненные в соответствии с договором от 27 августа 2002 г. работы по строительству жилья на сумму 9440,6 тыс. рублей;

· Дебиторская задолженность организации в сумме 1536,6 тыс. рублей, образовавшаяся в ноябре-декабре 2003 года в результате осуществления авансовых платежей и невыполнений условий договора по предоставлению услуг, неправомерно списана на расходы учреждения.

Списание из кассы денежных средств путем завышения итогов по платежным ведомостям или при отсутствии оправдательных документов. Примеры:
· В ФГУ НИИ в 2005 году путем завышения итогов по платежным ведомостям или при отсутствии первичных оправдательных документов необоснованно списаны из кассы денежные средства на общую сумму 79 тыс. рублей и 4,7 тыс. рублей, соответственно;

· В ФГУ осуществлено списание наличных денежных средств по кассовой книге путем завышения итогов по платежным ведомостям на выдачу заработной платы на общую сумму 101,5 тыс. рублей.

Выплата жилищной субсидии сверх утвержденных нормативными правовыми актами норм. Примеры:
•
При выплате субсидии, выделенной на реализацию мероприятий, предусмотренных федеральной целевой программой «Социальное развитие села до 2010 года», не учтено жилое помещение площадью 42,0 кв. м, принадлежащее гражданину на праве собственности. В результате субсидия выплачена сверх установленных нормативными правовыми актами норм жилой площади на сумму 122,5 тыс. рублей;
· Администрацией муниципального образования гражданам, переселяемым из ветхого и аварийного жилья, предоставлены субсидии на приобретение жилых помещений в размерах, превышающих установленную норму площади, на сумму 451,8 тыс. рублей;

· В субъекте Российской Федерации за счет средств федерального бюджета, выделенных на реализацию мероприятий, предусмотренных федеральной целевой программой «Жилище», произведена оплата жилья для переселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда сверх установленных нормативными правовыми актами норм жилой площади (319,3 тыс. рублей).

Предъявление учреждениями здравоохранения региональным отделениям Фонда социального страхования к оплате расходов по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности на основании родовых сертификатов, выданных с нарушением установленных требований, в случае смерти матери и (или) ребенка в период нахождения в родильном доме и по договорам, заключенным на платной основе, в нарушение пункта 17 Порядка и условий оплаты услуг государственным и муниципальным учреждениям здравоохранения по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности и родов, утвержденных приказом Минздравсоцразвития России от 10 января 2006 г. №5. Примеры:
· Муниципальным учреждением в объемы услуг, подлежащих оплате за счет средств регионального отделения Фонда, включены и оплачены расходы по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности и родов, по заключенным договорам на платной основе, и в случаях смерти ребенка в период нахождения в родильном доме на общую сумму 629,0 тыс. рублей;

· Муниципальными учреждениями здравоохранения выданы семь талонов №1 родовых сертификатов при наблюдении и ведении женщины на поликлиническом этапе менее 12 недель и два талона №2 родовых сертификатов в случаях, когда женщины не находились в послеродовом периоде в родильном доме, на общую сумму 24,0 тыс. рублей.

Выплата вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам, фактически не исполнявшим обязанности классных руководителей в связи с отчислением из общеобразовательных школ учащихся выпускных классов, завершением учебного года. Примеры:
• В 149 общеобразовательных учреждениях субъекта Российской Федерации педагогическим работникам неправомерно выплачено вознаграждение за классное руководство в , общей сумме 103,8 тыс. рублей.
Расходование средств федерального бюджета на приобретение жилой площади сверх социальной нормы площади жилья. Пример:
•
Семьям, переселенным из ЗАТО, приобретены квартиры с превышением социальной нормы жилой площади, установленной законодательством Российской Федерации, в результате чего перерасход
средств федерального бюджета составил 680,0 тыс. рублей.
Необоснованное списание дебиторской задолженности, при отсутствии выполнения работ, получения услуг. Примеры:
· Администрацией ЗАТО списана дебиторская задолженность ООО «X» за невыполненные в соответствии с договором подряда от 08 августа 2001 г. работы по реконструкции административного здания на сумму 901,6 тыс. рублей, ООО «XX» за невыполненные в соответствии с договором от 27 августа 2002 г. работы по строительству жилья на сумму 9440,6 тыс. рублей;

· Дебиторская задолженность организации в сумме 1536,6 тыс. рублей, образовавшаяся в ноябре-декабре 2003 года в результате осуществления авансовых платежей и невыполнений условий договора по
предоставлению услуг, неправомерно списана на расходы учреждения.

Списание из кассы денежных средств путем завышения итогов по платежным ведомостям или при отсутствии оправдательных документов. Примеры:
•
В ФГУ НИИ в 2005 году путем завышения итогов по платежным ведомостям или при отсутствии первичных оправдательных документов необоснованно списаны из кассы денежные средства на общую сумму 7,9 тыс. рублей и 4,7 тыс. рублей, соответственно;
•
В ФГУ осуществлено списание наличных денежных средств
по кассовой книге путем завышения итогов по платежным ведомостям на
выдачу заработной платы на общую сумму 101,5 тыс. рублей.
Выплата жилищной субсидии сверх утвержденных нормативными правовыми актами норм. Пример:
•
При выплате субсидии, выделенной на реализацию мероприятий, предусмотренных федеральной целевой программой «Социальное развитие села до 2010 года», не учтено жилое помещение площадью 42,0 кв. м, принадлежащее гражданину на праве собственности. В результате субсидия выплачена сверх установленных нормативными правовыми актами норм жилой площади на сумму 122,5 тыс. рублей;

Переплаты вознаграждения за классное руководство в результате применения завышенного районного коэффициента. Пример:
•
Управлением образования администрации муниципалитета в результате применения завышенного районного коэффициента (1,5 вместо 1.3) педагогическим работникам средней общеобразовательной школы излишне выплачено вознаграждение за классное руководство в общей сумме 240,3 тыс. рублей.
Переплаты вознаграждения за классное руководство в результате несоответствия фактической наполняемости классов установленным нормативам и других причин. Примеры:
· Управлением образования администрации района в январе-феврале 2006 г. выплата вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам 6 общеобразовательных школ, находящихся в городских населенных пунктах, производилась по нормативам наполняемости классов, установленным для сельской местности. В результате излишне выплачено вознаграждение за классное руководство в общей сумме 49,0 тыс. рублей;

· В 34 общеобразовательных учреждениях субъекта Российской Федерации в результате завышения наполняемости классов излишне выплачено вознаграждение за классное руководство в общей сумме 102,7 тыс. рублей;

· В 11 муниципальных образовательных учреждениях субъекта Российской Федерации в результате завышения численности учащихся в классе неправомерно выплачено вознаграждение за выполнение функций классного руководителя в общей сумме 24,3 тыс. рублей;

· Управлением образования администрации муниципалитета в нарушение Порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2003 г. № 213, при расчете среднего заработка для оплаты отпусков в части вознаграждения за классное руководство не применялся коэффициент пересчета в календарные дни. В результате педагогическим работникам образовательных учреждений излишне начислены и выплачены отпускные в сумме 492,3 тыс. рублей.

Прочие переплаты и перерасходы, допущенных в связи с превышением установленных размеров выплат, компенсаций и т. п. Примеры:
· В нарушение постановления Правительства Российской Федерации от 11 февраля 2005 г. № 70 «Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального фонда софинансирования социальных расходов на частичное возмещение расходов бюджетов субъектов Российской Федерации на предоставление гражданам субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг» субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг предоставлены с завышением установленного уровня возмещения расходов, Перерасход средств федерального бюджета составил 24159,0 тыс. рублей;

· Сотрудникам государственного учреждения по заключенным с ними договорам, сверх установленной заработной платы по должности оплачивалась работа по оказанию юридических услуг, которую они должны были выполнять в соответствии с должностным обязанностям. Всего сумма выплаченного вознаграждения и начисленного единого социального налога за 2005 год составила 190,5 тыс. рублей;

· В государственном учреждении в результате завышения количества дней нахождения работников в командировке допущена переплата командировочных расходов на 2,8 тыс. рублей;

· При начислении выходного пособия в качестве расчетного периода для исчисления среднего заработка принимался трехмесячный период вместо двенадцати месяцев, предшествующих дате  увольнения работников. В результате отдельным работникам излишне выплачены выходные пособия на общую сумму 25,9 тыс. рублей;

· В нарушение п. 12 Инструкции Минфина СССР, Госкомтруда СССР и ВЦСПС от 07 апреля 1988 г. № 62 «О служебных командировках в пределах СССР» (далее - Инструкция № 62) и п. 2 Указа Президента Российской Федерации от 24 ноября 1995 г. № 1177 «О нормах расходов для федеральных государственных служащих на служебные командировки в пределах Российской Федерации» в 2004 году при выездах сотрудников в служебные командировки им возмещены расходы по добровольному страхованию на транспорте, подлежащие оплате за счет личных средств;

· В результате установления системы оплаты труда 67 работникам службы эксплуатации зданий как  государственным служащим, фактически исполнявшим обязанности поваров, диспетчеров, парикмахеров, уборщиков служебных помещений, администраторов этажей в общежитии, мойщиков посуды и других категорий обслуживающего персонала, излишне запланировано и выплачено 618,3 тыс. рублей;
· Федеральным государственным учреждением (заказчиком-застройщиком) израсходовано 6303,9 тыс. рублей на содержание подразделений учреждений, созданных для сопровождения процесса строительных работ, которые не велись с 1997 года;
· Пятью муниципальными учреждениями здравоохранения произведены неправомерные денежные выплаты медицинским работникам за фактически неотработанное время на сумму 144,2 тыс. рублей;

· В шести муниципальных учреждениях здравоохранения в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 30 декабря 2005 г. №816 произведены выплаты надбавок медицинским сестрам, занимающим штатную должность менее одной ставки, в общей сумме сумму 1165,6 тыс. рублей;

· Муниципальным учреждением здравоохранения в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 30 декабря 2005 г. № 816 произведены выплаты стимулирующей надбавки врачам, не состоящим в штате и не имеющим бессрочных трудовых договоров, в сумме 111,6 тыс. рублей;

· Территориальным фондом обязательного медицинского страхования в нарушение пункта 6 Правил предоставления в 2006 году субсидий из фонда софинансирования бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования территориальным фондам обязательного медицинского страхования на проведение дополнительной диспансеризации граждан, работающих в государственных и муниципальных учреждениях сферы образования, здравоохранения, социальной защиты, культуры, физической культуры и спорта и в научно-исследовательских учреждениях, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2005 г. № 868 (далее - Правила) неправомерно выделены субсидии муниципальным медицинским учреждениям здравоохранения по недооформленным реестрам счетов, в которых отсутствовали подписи врачей, подтверждающие проведение диспансеризации одним и более специалистами, на сумму 160,5 тыс. рублей;

· Муниципальными учреждениями здравоохранения в нарушение пункта 6 Правил, приказа Министерства здравоохранения и социального развития от 22 марта 2006 г. № 188 «О порядке и объеме проведения дополнительной диспансеризации граждан, работающих в государственных и муниципальных учреждениях сферы образования, дравоохранения, социальной защиты, культуры, физической культуры и спорта и в научно-исследовательских учреждениях» неправомерно включены в реестры счетов расходы на дополнительную диспансеризацию граждан, проведенную не в полном объеме, на сумму 204,5 тыс. рублей. Встречными проверками выявлено, что дополнительная диспансеризация врачами-специалистами - рологом, эндокринологом, офтальмологом, привлекаемыми из других учреждений здравоохранения для проведения осмотра работающих граждан, фактически не проводилась;

· Управлением труда и социальной защиты населения субъекта Российской Федерации средства федерального бюджета в сумме 1771,6 тыс. рублей перечислены коммерческой организации, не оказывающей транспортные услуги по перевозке льготной категории граждан.
