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Отчет 
о работе управления торговли и бытового обслуживания населения администрации муниципального образования город Краснодар 
за 2009 год

Потребительский рынок города Краснодара является крупным сектором городского хозяйства, одной из приоритетных бюджетообразующих отраслей экономики и обеспечивает товарами и услугами свыше одного миллиона человек – жителей и гостей города. 

 По состоянию на 01.01.2010 г. потребительский рынок краевого центра объединяет около 13 тысяч юридических лиц и 14 тысяч предпринимателей из числа хозяйствующих субъектов. В сфере торговли, общественного питания и бытовых услуг города работает более 80 тысяч человек. Здесь сосредоточено 45 процентов розничного товарооборота Кубани, 31 процент оборота общественного питания и 27 процентов объема бытовых услуг.

Более 50 процентов из числа малых предприятий работают в сфере торговли и общественного питания. Из общего числа предпринимателей без образования юридических лиц около 80 процентов также занято в потребительской сфере.

В последнее время потребительский спрос заметно изменился, повысились требования к культуре обслуживания, качеству товаров. Это способствует увеличению притока покупателей в организованную торговую сеть, обеспечивающую необходимые гарантии, более полный учет товарооборота, а также увеличение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

Ежегодное повышение уровня материальной обеспеченности населения создает благоприятную конъюнктуру в розничной торговле и способствует росту ее товарооборота. 
Так, объем продаж потребительских товаров через все каналы реализации за 2009 год по предварительным данным составил 250,0 миллиардов рублей, или в сопоставимой оценке 118 процентов к соответствующему периоду 2008 года; общественного питания – 10,9 миллиарда рублей (125 процентов), объем бытовых услуг – 4,6 миллиарда рублей (102 процента).

За отчетный период работа управления торговли и бытового обслуживания населения строилась в соответствии с утвержденными перспективным и текущим планами.

Основное внимание было уделено:

- созданию условий для развития материально-технической базы потребительской сферы, привлечению в отрасль инвестиций;  

-  мобилизации доходов в консолидированный бюджет Краснодарского края;

- антикризисным мерам по стабилизации работы потребительского рынка города;

- созданию и совершенствованию правового поля, регулирующего деятельность потребительской сферы (подготовка проектов муниципальных правовых актов, направленных на улучшение торгового обслуживания населения); 

-  упорядочению работы мелкорозничной сети на территории города, ликвидации очагов несанкционированной торговли и переходу на цивилизованные её формы;

- мониторингу развития потребительского рынка, анализу происходящих на нем процессов; 
- созданию необходимых условий для роста профессионального мастерства и творческой активности персонала, вовлечению руководителей и коллективов подведомственных предприятий в общественную жизнь города;

- обеспечению гласности и информационной доступности к результатам работы управления.

На основе всестороннего анализа происходящих в отрасли процессов, разработана Стратегия социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар до 2020 года «Потребительский рынок», а также Стратегия его инвестиционного развития до 2030 года.


Кроме того, постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 03.03.2009  № 629, утверждена стратегия развития сферы бытового обслуживания населения муниципального образования город Краснодар на 2009-2013 годы, в соответствии с которой  реализуется программа  развития бытовых услуг на 2006 - 2010 годы. 

Сегодня розничная сеть достигла 7 тысяч стационарных предприятий суммарной торговой площадью 790 тысяч квадратных метров. Благодаря слаженной политике краевой и городской администрации в создании благоприятного инвестиционного климата на территории муниципального образования город Краснодар, за 2009 год введено в эксплуатацию 17 торговых объектов, суммарной торговой площадью более 86,4 тыс. квадратных метров (на 2530 рабочих мест). Среди них: гипермаркет «Карфур», ТЦ «Галактика», МКЦ «Кристалл», ТК «Версаль», торговая галерея и мебельный центр Мегамолл «СБС»,  бизнес – центр «НьюТон», супермаркет премиум класса «Бон-Гастрономъ», автосалон  «Ягуар» ООО «Тринити», мотосалон «Ямаха» ООО «Панавто-Мото», автосалон ОАО «Краснодарагроснаб-2»,  склады ООО «Дарус», ТК ООО «Анфиса».

Краснодарская отрасль общественного питания в 2009 году пополнилась еще 50 предприятиями общественного питания на 5,2 тысячи посадочных мест. Это рестораны «Золотой теленок», «Чикаго», «Стефано», «Потемкинские деревни», «Ностальжи», «Дштонц», 15 стационарных кафе, среди которых «Дом русской кухни», «Золотое руно», «Гнездо перелетного зайца», «Ля Кабанья», «Кофейня», «Хочу есть», «Френки», «Грильяж», «Пиноккио Джан», «Бубс-кафе», «Про суши лофт», «Кофе-Тун, Суши-Тун», «Таверна Тортуга», а также закусочные, кафетерии, бары и др. Общая сеть достигла более 1,2 тысячи единиц на 70,5 тыс.посадочных мест.
В новых жилых комплексах вошло в практику открытие объектов потребительской сферы «пешеходной доступности». В  текущем году открыто более 150 таких предприятий. 
Краснодар достиг лидерства в крае и сфере бытового обслуживания. В этой отрасли работает 2420 предприятий и индивидуальных предпринимателей. Из них в 2009 году начали свою деятельность 220 предприятий на 784  рабочих места, в том числе: 94 – парикмахерских и салонов красоты,  15 - мастерских по ремонту бытовой техники и сотовых телефонов, 38 – по ремонту одежды, 7 – по ремонту мебели, 9 – по ремонту обуви, 5 саун, 3 приемных пункта химчистки, оказывающих прочие услуги – 49.
Одним из важнейших показателей, характеризующих экономическое развитие муниципального образования город Краснодар, является инвестиционная активность. 

Краснодар занимает лидирующее положение по объемам привлеченных инвестиций в Краснодарском крае и несмотря на негативные проявления мирового финансового кризиса, остается привлекательным для российских и иностранных инвесторов.

В районе аэропорта продолжено строительство многофункционального торгово-развлекательного комплекса «OZ» с объемом инвестиций 6,7 миллиарда рублей. По проекту в нем разместятся продуктовый гипермаркет, крупноформатный магазин товаров для дома, ремонта и строительства «Сделай сам» а также ещё 150 магазинов розничной торговли известных брендов, рестораны, кафе, футфорды. Кроме того, в комплексе будут представлены четырехзальный мультиплекс, боулинг, бильярд, рестораны, кафе, детские игровые площадки. У комплекса будет обустроен удобный паркинг на 5,5 тысяч машин, создана  парковая зона.

Кризисный период  негативно повлиял на поступление налоговых отчислений. За 2009 год мобилизовано доходов в городской бюджет 1,5 млрд. руб. (93,3 % к уровню 2008 года) и вместе с тем, это составляет четверть в общем объеме налоговых поступлений от отраслей экономики города.
В целях обеспечения дополнительных налоговых поступлений, управлением принимались следующие меры: 


По итогам полугодия был проведен мониторинг более 4800 предприятий, в результате выявлены налоговые и неналоговые резервы в 3282 случаях, составлено 2557 протоколов об административных правонарушениях и предъявлено штрафов на сумму 5537,5 тыс. руб. Дополнительно выявлено резервов в сумме 8817,3 тыс. руб. 


Предприятия потребительской сферы также внесли значимый вклад в благоустройство города, финансирование общегородских мероприятий. В 2009 году на эти цели ими израсходовано более 51,9 млн. руб., в том числе по заключенным с администрацией Соглашениям перечислено около 1,5 млн. руб. 
Наиболее активную позицию в вопросах оказания спонсорской помощи занимают ООО «Восточный рынок», ООО «Виктория-96», ООО ПКФ «Самсон», ООО «Биосфера», ООО «Сана», МУП «Дом бытовых услуг», ООО «Домашний текстиль», ООО «Надина Компании», ООО ККОФ «Кая», ООО «Кубань», ООО «Русь» и многие другие.
Внедрена в практику система работы по предоставлению мест для размещения нестационарных торговых объектов на конкурсной и платной основе, что позволило привлечь в бюджет города в текущем году около 11,1  млн. руб.


Сфера потребления является индикатором благополучия населения. Поэтому финансово - экономический кризис не мог не отразиться на темпах развития отрасли. Рост инфляции, составивший с начала года более 10 %, а также имеющаяся зависимость от импорта непродовольственных товаров и продуктов питания привели к существенному росту цен.
В  2009 году, рост цен на продтовары составил в среднем более 15 %, в том числе на сахар 31 %, на плодоовощную продукцию и картофель 12 %, на мясную консервированную продукцию 8 % и т.д.

Цены на непродовольственные товары в сравнении с декабрем прошлого года выросли в среднем на 10 %. Значительно подорожала сложно - бытовая техника – на 12 %,  ковры  и  ковровые  изделия – на 11 %,  медикаменты – на 15 %, парфюмерно-косметические товары – на 10 %. Платные услуги с начала года в среднем выросли на 13 %. При этом доходы населения остались на прежнем уровне. Все это не смогло не привести к снижению покупательских потоков.

По данным Росгосстата падение покупательского спроса и, как следствие, снижение объемов продаж наблюдается во всех регионах страны. Жители Санкт-Петербурга  сократили повседневные расходы на 22,3 %, Москвы – на 5,1 %, других городов с населением более миллиона человек в среднем на 6,6 %, городов с населением от 500 тыс. – на 2,7 %.

Однако, не все отрасли потребительской сферы одинаково пострадали от финансово-экономического кризиса.

Произошло перераспределение денежных потоков, выраженное в переориентации населения на совершаемые покупки.


Наибольшее падение товарооборота отмечено в сети реализации автотранспорта. Так, в крупных автосалонах города Краснодара объем реализации в мае-июне составил 60 % от уровня ежемесячных продаж, в июле-августе – 50 %. Это объясняется от части тем, что резко уменьшились покупки в кредит, условия пользования которым, населению стали обременительны.

Произошло также заметное снижение оборота по крупным и средним предприятиям общественного питания. Снизилось общее посещение предприятий, рассчитанных на бизнес-среду, упало количество заказов на проведение корпоративных мероприятий, уменьшилось число посетителей, принимающих полноценное питание (комплексные обеды). В результате, выручка в некоторых предприятиях общепита (ООО «Фрателли», ООО ИФК Русь Регион и др.) за летне-осенний период упала в 4-5 раз. А средний объем оказания услуг сократился на 20-25 %.

Была отмечена динамика снижения заполняемости торговых мест на рынках Краснодара, что связано с оставлением рабочих мест предпринимателями. Доходы от продаж части предпринимателей перестали окупать арендную плату. Так, на крупнейшем рынке города ОАО «Экспо-центр» - «Вещевой рынок» только в летний период предпринимателями оставлено более 200 торговых мест. Заполняемость на рынках в среднем за год составила по «Вещевому рынку» – 81 %, по ООО «Самсон- Маркет» - 89,8 %, по ООО «Виктория-96» - 87,9 %. 
Вместе с тем, благодаря переориентации потребителя на товары первой необходимости, в том числе продукты питания, выигрыш получили те предприятия отрасли, которые выстроили четкую ассортиментную и ценовую политику. 

Ярким примером тому могут служить магазины «Магнит». Краснодарский филиал объединяет 105 магазинов эконом-класса. Здесь нашли пути увеличения объемов продаж через расширение ассортимента товаров низкоценового сегмента. В результате, уже во 2 и 3 кварталах 2009 года выручка увеличилась на 37 %, в сравнении с тем же периодом прошлого года.

Аналогично обстоят дела в супер и гипер-маркетах, рассчитанных на покупателей со средним и выше достатком. Они удержали долю импортных товаров на докризисном уровне, поскольку для их аудитории стабильный ассортимент является определяющим фактором. В результате и налоговые отчисления указанных сетей превышают уровень соответствующего периода 2008 года. Рост налоговых отчислений в ЗАО «Тандер» составил 163,9 %, в ОАО «Магнит» - 555,2 %, в ООО «Евросеть Краснодар» - 108,6 %, в ООО «ТВК-Р» - 145,8 %, в ЗВО ТД «Перекресток» - 141,9 %, в ООО «Табрис» - 589 % !


Для стабилизации работы предприятий потребительского рынка города Краснодара, обеспечения минимизации воздействия кризисных явлений на экономику отрасли и объемы поступления налоговых отчислений в городской бюджет, управлением торговли и бытового обслуживания населения был разработан и последовательно внедрялся План антикризисных мер в потребительской сфере муниципального образования город Краснодар на 2009 год.


Изыскивались методы и формы работы с предприятиями отрасли по укреплению доходной базы местного бюджета.
Совместно с управлением по финансовому рынку и ценным бумагам, при участии руководителей кредитных организаций и предприятий потребительского рынка в марте-августе был проведен ряд встреч за «круглым столом» по вопросам кредитования малого и среднего бизнеса. Проработан вопрос и выданы рекомендации о заключении долгосрочных договоров между поставщиками и предприятиями розничной торговли в части, касающейся расчетов за поставляемый товар.

Для обеспечения заданных темпов роста объема товарооборота и увеличения покупательских потоков в торговой сети введено систематическое  проведение различных акций, применение сезонных торговых скидок. Розничные торговые сети по продаже продуктов питания меняют структуру ассортиментной матрицы своих магазинов, в которой доля товаров низкоценового сегмента составит в среднем от 20 % до 35 %. Основным критерием для товаров стали цена и оборачиваемость. 


Специалистами управления регулярно проводился мониторинг потребительского рынка по вопросу наличия в торговой сети продукции кубанских производителей, что обеспечило стабильность поставки товаров и широту ассортимента. 


В ходе проведенного мониторинга, было установлено, что объемы реализации продукции кубанских производителей в торговой сети Краснодара составляют: по молокопродуктам - 90-100 %, колбасным изделиям – 75-85 %, маслу растительному 50-70 %  от общего объема продаж.

Проведенная разъяснительная работа с руководителями хозяйствующих субъектов отрасли по вопросам полноты и своевременности выплаты заработной платы, позволила довести её к концу года до 18284,4 рублей и в сравнении с аналогичным периодом 2008 года возросла на 5,2 %.


В ходе проведенных мониторингов, фактов несвоевременной выплаты заработной платы в отрасли не установлено. Выявлен резерв НДФЛ, за счёт повышения заработной платы в 725 предприятиях на сумму 3,1 млн. руб.


В плане борьбы с «серыми» схемами выплаты зарплаты была  активизирована работа по заключению и пролонгации в предприятиях потребительской сферы коллективных договоров между работниками и работодателями. 


За отчетный период заключено и пролонгировано 376 коллективных договоров, в которых прописана величина заработной платы и формы её выплаты, а общее их количество составило по отрасли около 1 тысячи или почти треть заключенных в городе Краснодаре.

Принимались необходимые меры, способствующие заключению долгосрочных договоров между производителями и предприятиями розничной торговли по увеличению сроков расчета за поставляемые товары, что способствовало  снижению денежного дефицита в отрасли для выплаты зарплаты и расширению  их торгово-закупочной деятельности;


Для снижения дефицита бюджетных расходов на благоустройство города, с предприятиями потребительской сферы было заключено 146 соглашений о финансировании ремонтных и благоустроительных работ на сумму 1,5 млн. руб. Общий вклад  в благоустройство города предприятий потребительской сферы с начала 2009 года составил 51,9 млн. руб., что является весомым дополнением к бюджетным средствам, расходуемым на эти цели.

Вопросы минимизации воздействия кризисных явлений на работу потребительского рынка города находятся на постоянном контроле в управлении торговли и бытового обслуживания населения.

Особое внимание было уделено росту профессионального мастерства работников отрасли в 2009 году управлением организованы городские конкурсы и чемпионаты: по парикмахерскому искусству, маникюру, декоративной косметике и соревнования  в портновском мастерстве «Волшебная игла»,  проведение которых  уже стало доброй традицией. 

Конкурсы  способствовали развитию бытового обслуживания населения на территории муниципального образования город Краснодар, улучшению качества и культуры обслуживания, а также популяризации отрасли. Победители чемпионатов по парикмахерскому искусству  города Краснодара, как правило, становятся  призерами и победителями не только региональных, но и мировых конкурсов. 

В феврале 2009 года в Ростове-на-Дону команда мастеров парикмахерского искусства Краснодара достойно представила город и в упорной борьбе завоевала 8 призовых мест в различных номинациях.
20 мая управлением торговли и бытового обслуживания населения организован и проведен городской конкурс профессионального мастерства кулинаров «Кулинарная фантазия – 2009». Победителям конкурса вручены дипломы и ценные подарки.
10 сентября 2009 года проведен  профессиональный городской конкурс портновского мастерства «Волшебная игла – 2009». В конкурсе приняли участие 18 участников. На суд жюри было выставлено 58 (в 2008 г. – 46) моделей модной красивой одежды  в 5-ти номинациях. Работу конкурсантов оценивало компетентное жюри в составе технологов швейного производства, мастеров производственного обучения, заслуженных работников бытового обслуживания населения Кубани и России. «Лучшим закройщиком 2009» признана закройщик ателье кожи и меха  «Дебют». 

26 сентября проведен конкурс профессионального мастерства кулинаров «Золотая рыбка» среди предприятий общественного питания. Победителем признан повар кафе «Вилла» ООО «Рояль».


В сентябре-октябре 2009 года предприятия оптовой торговли города приняли участие  в краевой акции «Лучшее предприятие оптовой торговли Кубани 2009 года». По итогам отборочного тура, проведенного управлением торговли, победителями по муниципальному образованию город Краснодар стали: в номинации «Организации и индивидуальные предприниматели, реализующие продовольственные товары» - ООО «Р.А.Л. – Снегурочка», в номинации «Организации и индивидуальные предприниматели, реализующие непродовольственные товары» - ООО «Мика-Сервис». Победители городского конкурса заняли призовые места в краевой акции: предприятие ООО «Мика-сервис» - 2 место, ООО «Р.А.Л. – Снегурочка» - в номинации «Лучшая организация по осуществлению контроля за качеством продукции». 


В рамках проведения краевой акции «Лучшее предприятие розничной торговли по взаимодействию с кубанскими товаропроизводителями 2009» победитель городского конкурса - предприятие ООО «ТВК-Р» (сеть супермаркетов «Табрис) заняло второе место по краю. Награждение состоялось 29 октября т.г. на выставке «Дни качества на Кубани».


По инициативе управления 12 февраля и 28 мая 2009 года проведены совещания–семинары с руководителями предприятий и предпринимателями, предоставляющими бытовые услуги населению на территории города Краснодара по ремонту и пошиву одежды. В работе совещания-семинара приняли участие руководителя хозяйствующих субъектов  бытового обслуживания населения, представители Роспотребнадзора, ИФНС России № 2 по городу Краснодару, рассмотрены вопросы о требованиях, предъявляемых  к предприятиям, оказывающим бытовые услуги, о соблюдении налогового законодательства.
В феврале - июле под председательством  главы муниципального образования город Краснодар  при участии руководителей контролирующих служб, проведен ряд совещаний по вопросам деятельности игорного бизнеса на территории муниципального образования город Краснодар по итогам которого:

- совместно с правовым управлением проработан и вынесен для дальнейшей законодательной инициативы проект Закона Краснодарского края о внесении изменений в  Закон Краснодарского края «Об административных правонарушениях»;

 - организовано и проведено совещание с представителями администраций внутригородских округов, судебными приставами. В результате  совещания был определен порядок взаимодействия и разработан механизм совместной работы УВД по городу Краснодару и федерального агентства по управлению федеральным имуществом Российского фонда федерального имущества (его филиалом) на территории муниципального образования город Краснодар. 

В рамках реализации антикризисных мероприятий, в целях защиты интересов работников, занятых в сфере потребительского рынка города, специалистами управления  2 апреля 2009 года проведен очередной семинар на тему: «О требованиях трудового законодательства, предъявляемых к предприятиям сферы бытового обслуживания населения и о роли коллективных договоров в вопросах соблюдения трудового и  законодательства  и охраны труда». 
Важным участком работы, управление торговли и бытового обслуживания населения считает вовлечение предприятий потребительской сферы к участию в программе «Качество». При этом основной упор делается на то, чтобы вступление не носило формальный характер, а предприятия, получившие свидетельство участника Программы неуклонно повышали качество предоставляемых товаров и услуг. За отчетный период вовлечено в краевую целевую программу «Качество-Кубань» 115 предприятий потребительской сферы, а общее их число составило – 1528.

В текущем году специалистами управления торговли и бытового обслуживания населения рассмотрены с выездом на место и приняты соответствующие меры по 389-ти жалобам и обращениям граждан на работу предприятий потребительской сферы.

Анализ показал, что наиболее частыми являются жалобы малоимущих слоев населения на рост цен по основной группе продуктов питания.


В целях стабилизации цен на социально-значимые продукты питания и оказания социальной поддержки малоимущим гражданам,  совместно с  управлением цен и тарифов проведена необходимая работа с руководителями предприятий торговли, направленная на выполнение постановления  главы муниципального образования город Краснодар от 17.10.2007 № 1602 «О стабилизации цен на отдельные виды социально-значимых продуктов питания в муниципальном образовании  город Краснодар». В результате, достигнута договоренность о применении в торговой сети наценки  на социально - значимые  продукты питания  не более 10 %.


Для наполнения рынка, создания условий здоровой конкуренции и, как следствие, снижения рыночных цен, на территории муниципального образования город Краснодар еженедельно в шести специально отведенных местах организовано проведение ярмарок выходного дня по продаже сельскохозяйственной продукции и продуктов её переработки. К ярмаркам привлечены исключительно сами сельхозпроизводители, в том числе фермерские и личные подсобные хозяйства районов и городов Краснодарского края, что способствует снижению ценообразования на продукты питания в городе.

Во исполнение распоряжения главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30.09.2008 № 802-р  «О краевой межведомственной комиссии по реализации отдельных направлений в области региональной  агропромышленной политики»  и постановления главы  муниципального образования город Краснодар от 05.12.2008 № 4296 «О межведомственной комиссии муниципального образования город Краснодар по реализации отдельных направлений в области региональной агропромышленной политики», с целью насыщения потребительского рынка сельхозпродукцией и продуктами её переработки, продолжена работа с предприятиями торговли муниципального образования город Краснодар по вопросу взаимодействия  с краевыми товаропроизводителями. 

В целях увеличения товарооборота в продовольственной сети города за счет пользующихся спросом у покупателей товаров кубанских производителей, стимулирования объемов их производства и сохранности рабочих мест, был организован ряд выездных совещаний руководителей предприятий перерабатывающей промышленности и торгующих организаций города.

В 1 квартале проведено такое совещание на птицефабрике «Краснодарская», на котором приняты конкретные меры по продвижению в торговую сеть продукции птицефабрики.


Во 11 квартале аналогичные встречи с потенциальными поставщиками проведены в г.Кореновске и  станице Каневской. 

В результате, в ходе последующего мониторинга более 200 объектов розничной торговли отмечено, что продукция кубанских производителей в торговой сети Краснодара составляет: по молокопродуктам - 90-100%,  колбасным изделиям – 75-85%,   маслу растительному 50-70 % в общем ассортименте представленных товаров.

Анализ результатов мониторинга также показал, что наметилась и тенденция увеличения самой доли продаж продукции кубанских производителей в общем объеме  реализации продовольственных товаров.

Продолжена работа по исполнению требований Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними в Краснодарском крае». По данному вопросу, управлением торговли и бытового обслуживания населения в текущем году проведено более 50 семинаров-совещаний с руководителями организаций потребительской сферы.
С момента вступления в силу вышеназванного Закона, созданными группами обследовано более 370 объектов торговли, в ходе которых  составлено  порядка 320 протоколов об административных  правонарушениях. Продолжают работать телефоны доверия по фактам реализации алкогольной продукции несовершеннолетним в УВД по городу Краснодару и в управлении торговли и бытового обслуживания населения (2671485, 2511578).
Специалисты управления приняли участие в работе координационного Совета на общественных началах при главе муниципального образования город Краснодар по участию муниципального образования город Краснодар в международном движении «Города, доброжелательные к детям». Заседание Совета о рассмотрении обращений детей по соблюдению правил торговли проходило в присутствии учащихся средних школ № 85  и № 86 ст. Старокорсунской.
Информация о предприятиях, допустивших факты продажи табака, пива, алкоголя несовершеннолетним, были переданы  в управление по делам молодежи администрации муниципального образования город Краснодар для организации и проведения в отношении этих субъектов соответствующих акций. 
Усилена борьба с несанкционированной торговлей. Согласно утвержденному графику мобильными группами за отчетный период проведено 578 рейдовых мероприятия по ликвидации несанкционированной торговли. Составлено 1115 протокола об административных правонарушениях, в том числе 578 протоколов по изъятию товаров без документов, подтверждающих их качество и источник происхождения. Проведены комиссионные мероприятия сотрудниками УВД с изъятием продукции, не имеющей документов, подтверждающих законность ее происхождения и безопасность, с дальнейшей передачей материалов в суд, на сумму более 1,1 млн. руб. 

Кроме этого, совместно с сотрудниками Краснодарского межрайонного отдела ветеринарного и фитосанитарного надзора управления по Краснодарскому краю и республике Адыгея ФС по ФВН и УВД по городу Краснодару проводятся мероприятия по выявлению и ликвидации несанкционированной торговли раками и рыбопродуктами на территории муниципального образования город Краснодар. В результате проведенных мероприятий за отчетный период составлено 49 протоколов об административных правонарушениях, 34 протокола по изъятию рыбной продукции, которая изъята в судебном порядке на сумму 45,8 тыс. рублей. 

С целью проведения дополнительных мер по предупреждению и ликвидации африканской чумы свиней на территории муниципального образования  город Краснодар специалистами отдела совместно с ГУ Управление ветеринарии города Краснодара и ОБППРИАЗ при УВД по городу Краснодару проведено 38 мероприятий по фактам выявления реализации продукции животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих происхождение и безопасность продукции в ветеринарно-санитарном отношении. Составлено 10 протоколов об административных правонарушениях, 9 протоколов по изъятию свинины на сумму 12,8 тыс.рублей.

В 2009 году управлением была также продолжена работа по упорядочению деятельности рынков и мелко - розничной сети, их благоустройству, ликвидации мест несанкционированной торговли, преобразованию стихийных рынков в организованные цивилизованные формы торговли. В настоящее время в городе функционирует 39 объектов рыночной сети, в том числе:  25  универсальных рынков, 1 - сельскохозяйственный, 13 - специализированных. Кроме того, осуществляют деятельность с учетом сезонных  - 1261 нестационарных лотков вне рынков. 

Для наполнения рынка, создания условий здоровой конкуренции и как, следствие снижения цен, на территории муниципального образования город Краснодар в 2009 году возобновились традиционные ярмарки выходного дня. Еженедельно на 18 специально отведенных площадках проводятся ярмарки по продаже сельскохозяйственной продукции и продуктов её переработки по ценам производителя. Участниками субботних ярмарок сельхозпроизводителей стали 35 городов и районов Кубани – около 1500 машин и торговых точек, 12 тыс. тонн даров кубанской земли.

В целях упорядочения размещения мелкорозничной сети на территории МО город Краснодар были подготовлены и приняты несколько соответствующих муниципальных правовых актов. 
В целях обеспечения постановления Указа Президента РФ от 29.01.1992 №65 «О свободе торговли» и постановления главы муниципального образования город Краснодар от 28.02.2007 № 182 «О размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Краснодар», соблюдения санитарных и противопожарных норм, совместно с отделами торговли внутригородских округов проводится инвентаризация мест размещения нестационарных объектов.

Проведено обследование 1020 мест нестационарной торговли, в процессе которого выявлены объекты, не соответствующие современным архитектурно-художественным требованиям. Так как, в настоящее время главным художником города Краснодара, разработаны эскизы единого образца нестационарных торговых объектов, выявленные объекты приводят в соответствие с разработанным эскизом.
   В соответствии с Федеральным законом № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации», управлением торговли и бытового обслуживания населения совместно с управлением информатизации администрации муниципального образования город Краснодар разработана и внедрена в промышленную эксплуатацию на рынках города Краснодара информационная система «Розничные рынки». Данная программа позволила формировать единую базу данных участников процесса торговли на розничных рынках: рынок - работодатели -  продавцы, оперативно представлять интегрированные данные о розничных рынках, о наличии и использовании торговых мест, о работодателях и продавцах, автоматизировано готовить документы, определенные Федеральным Законом, повысить эффективность работы специалистов муниципалитета, координирующих деятельность рынков на территории муниципального образования. 

В целях дальнейшего развития рыночной сети запланированы и последовательно внедряются ряд мероприятий.
В связи с необходимостью создания дополнительных торговых мест для реализации сельскохозяйственной продукции запланировано увеличение площади действующего сельскохозяйственного розничного рынка ООО «Русь-1» по ул. Восточный обход, 21 ещё на 10 тыс. кв.м. В настоящее время силами и средствами ООО «Русь-1» проводится благоустройство вышеуказанной площадки, завершаются работы по ее асфальтированию. 
Введен в эксплуатацию розничный специализированный рынок МУП «Карасунский» в станице Старокорсунской. 

В 2010 году планируется строительство и организация еще 4-х розничных рынков, в том числе сельскохозяйственных кооперативных рынков, на которых возможна реализация сельхозтоваропроизводителями Краснодарского края собственно произведенной плодоовощной, мясной продукции, а также речной, прудовой и лиманной рыбы, поставляемой рыболовецкими хозяйствами:

- в станице Елизаветинской (оформляются землеотводные документы),; 

 - в пос. Белозерном; 

- по ул. Агрохимической (новостройки), 

- по ул. Восточно-Кругликовской, 8 (на территории ТК «В-Кругликово»).  
Это позволит увеличить количество торговых мест для сельхозтоваропроизводителей на 1000.
 В связи с тем, что планируется начало работ по реконструкции бывшей территории хоздвора ОАО «Экспо-Центр» (участок в границах улиц им. Кирова, им. Калинина, Октябрьской, им. Буденного) организован  специализированный розничный рынок по реализации хозтоваров по ул. Московской, 102. 

Намечено проведение реконструкции розничных рынков, а также оснащение их современным торговым оборудованием. В настоящее время в связи с экономическим кризисом, рынки, находящиеся в стадии реконструкции и подготовке к ней: ОАО «Экспо-Центр» - «Сенной рынок», ООО «Виктория-96» - «Кооперативный рынок», ООО «Рино» по ул. им. Захарова, 23-25, ООО «Управляющая компания «Восточный рынок» по ул. Сормовской, 110 приостановили реконструкцию. Проводится планомерное оснащение розничных рынков муниципального образования город Краснодар лабораториями ветеринарно-санитарной экспертизы, современным торгово-технологическим оборудованием в соответствии с утвержденным графиком их ввода в эксплуатацию. 
Материалы о деятельности управления, проблемные вопросы отрасли и принимаемые по ним решения постоянно публикуются в краевых и городских средствах массовой информации, с начала текущего года размещено 165 публикаций. Руководители управления и его отраслевых отделов выступают по телевидению с разъяснениями политики, проводимой администрацией муниципального образования город Краснодар на потребительском рынке. 
07.02.2009, 11.06.2009 года на телеканале МТРК Краснодар состоялись интервью начальника управления торговли и бытового обслуживания населения И.А.Косинковой «Об итогах деятельности потребительской сферы за 2008 год и о работе по насыщению рынка продукцией кубанских производителей». 
29.06.2009  – на вопросы телезрителей в прямом эфире отвечала начальник управления торговли и бытового обслуживания населения И.А.Косинкова об организации торговли для дачников и огородников, о мерах, принимаемых по ликвидации несанкционированной торговли.  
02.03.2009г. – на телеканале НТК состоялось выступление  заместителя начальника управления С.Н.Колесниковой о деятельности субъектов игорного бизнеса.

На официальном сайте администрации в разделе «Потребительский рынок» размещены телефоны «доверия» и «горячей линии», по которым население может обратиться в управление с жалобами и предложениями по улучшению работы хозяйствующих субъектов отрасли. Здесь же, в помощь руководителям торговых организаций постоянно помещаются, с периодическим обновлением, подготовленные управлением и утвержденные главой муниципального образования город Краснодар муниципальные правовые акты, регулирующие работу потребительского рынка города, отчеты о работе управления, обращения начальника управления к руководителям торговых предприятий.


В 2009 году налажено взаимовыгодное сотрудничество с газетой «Юг-ЭКСПО» компании «Южное созвездие», в которую ежемесячно направляются материалы о развитии отрасли.


Новым направлением в работе с населением, является организованная в 2009 году «Почта доверия». Обращения покупателей, жалобы и советы по совершенствованию деятельности управления тщательно изучаются и внедряются в практическую деятельность.







