· запрашивать в банке и предоставлять по требованию любого собственника помещения в многоквартирном доме информацию о сумме зачисленных на счет платежей собственников всех помещений в многоквартирном доме, об остатке средств на специальном счете, о всех операциях по данному специальному счету;
· выполнять прочие требования и обязательства, возложенные на владельца специального счета законодательством РФ (в частности, статьями 176 и 177 ЖК РФ об особенностях открытия и закрытия специального счета и совершения операций по специальному счету) и субъектов РФ.
 Оселедько В.П. предложил лицом, уполномоченным на открытие специального счета и совершение операций с денежными средствами, находящимися на специальном счете, выбрать  Демченко Н.С.- председателя правления, как лицо имеющее определенные финансовые полномочия.
Голосовали устно по предложенной   кандидатуре
Демченко Н.С.  «за» 251, «против» 5, «воздержались» 1 
Приняли решение: лицом, уполномоченным на открытие специального счета и совершение операций с денежными средствами, находящимися на специальном счете утвердить Демченко Н.С.

11. Определение источника финансирования расходов по содержанию специального счета
Слушали председателя собрания с предложением финансировать  расходы на открытие специального счета из средств на  содержание и текущий ремонт по тарифу  выбранной кредитной организации для открытия специального счета.
Подвели итоги устного голосования.
«за» 251, «против» 5, «воздержались» 1.
Приняли решение: финансировать  расходы на открытие специального счета из средств на  содержание и текущий ремонт по тарифу  выбранной кредитной организации для открытия специального счета.

11. Определение порядка оформления протокола и выбор места размещения решения общего собрания собственников по вопросам настоящего общего собрания.
Слушали: Арчая Н.С.

