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департамент ФИНАнсоВ АДМИНИСТРАЦИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ГОРОД КРАСНОДАР
П Р И К А З

      от 25.02.2015             


 


№   31 
Краснодар

О внесении изменений в приказ заместителя главы муниципального 
образования город Краснодар, директора департамента финансов
от 24.05.2012 № 61 «Об установлении порядка и методики планирования бюджетных ассигнований местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год 
и плановый период»
В целях уточнения Положения о порядке и методике планирования бюджетных ассигнований местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и плановый период                 п р и к а з ы в а ю: 

1. Внести в приказ заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов от 24.05.2012 № 61 «Об установлении порядка и методики планирования бюджетных ассигнований местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) на очередной финансовый год и плановый период» следующие изменения:
1.1. В главе I приложения:
1) в подпункте 1 пункта 7 слова «выполнение муниципальных заданий муниципальными учреждениями» заменить словами «обеспечение выполнения функций муниципальных учреждений»;

2) подпункт 2 пункта 7 изложить в следующей редакции:

«2) обеспечение выполнения функций органов местного самоуправления муниципального образования город Краснодар, муниципальных органов муниципального образования город Краснодар, финансовое обеспечение которых не связано с выполнением муниципального задания;».
1.2. Главу I приложения дополнить пунктом 7.1 следующего содержания:

«7.1. Планирование бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется в разрезе муниципальных услуг (работ), утверждённых органами местного самоуправления муниципального образования город Краснодар, осуществляющими функции и полномочия учредителя муниципальных бюджетных или муниципальных автономных учреждений, а также главными распорядителями средств местного бюджета, в ведении которых находятся муниципальные казённые учреждения муниципального образования город Краснодар, принявшими решения о формировании муниципального задания в отношении данных учреждений (далее – органы, осуществляющие полномочия учредителя), в составе ведомственных перечней.

Бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания включают объём бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и объём бюджетных ассигнований на содержание недвижимого и особо ценного движимого имущества, закреплённого за муниципальным бюджетным учреждением или муниципальным автономным учреждением муниципального образования город Краснодар органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя данного учреждения, или приобретённого муниципальным бюджетным или муниципальным автономным учреждением муниципального образования город Краснодар за счёт средств, выделенных ему органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя данного учреждения на приобретение такого имущества, а также имущества, переданного на праве оперативного управления казённому учреждению муниципального образования город Краснодар (далее – имущество муниципального учреждения муниципального образования город Краснодар).

Объём бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) определяется на основе утверждённых органами, осуществляющими полномочия учредителя, нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и значений показателей объёма муниципальных услуг (работ), устанавливаемых муниципальным заданием.

Объём бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), определённый органом, осуществляющим полномочия учредителя, подразделяется на:

объём нормативных затрат на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда;

объём нормативных затрат на материальное обеспечение детей-сирот;

объём нормативных затрат на оплату коммунальных услуг;

объём других нормативных затрат.

Объём бюджетных ассигнований на содержание имущества, определённый органом, осуществляющим полномочия учредителя, подразделяется на:

объём затрат на оплату коммунальных услуг;

объём затрат на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается имущество муниципального учреждения муниципального образования город Краснодар, в том числе земельные участки.».

2.  финансов финансов департамента финансовдепартамента финансов 
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Заместитель главы муниципального

образования город Краснодар, 

директор департамента
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