НЕТ - «серым» зарплатам и 

устным трудовым договорам!
Уважаемые руководители организаций!
Информируем, что в соответствии с поручением Правительства Российской Федерации и администрации Краснодарского края на территории муниципального образования город Краснодар реализуются мероприятия по выявлению областей экономики, видов экономической деятельности, юридических и физических лиц, для которых наиболее характерны низкая формализованность трудовых отношений, наличие «серых» схем и расчётов в наличной форме при оплате труда, уклонение от уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) и другие внебюджетные фонды.

Обращаем ваше внимание на необходимость легализации трудовых отношений с работниками путём заключения трудовых договоров в письменной форме и недопущения фактов выплаты «серой» заработной платы. В соответствии с частью 2 статьи 15 Трудового кодекса Российской Федерации заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем, не допускается.

С января 2015 года федеральным законодательством предусмотрено ужесточение ответственности работодателя за необоснованное заключение гражданско-правовых договоров. Частью 3 статьи 5.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации установлен административный штраф для должностных лиц от 10 до 20 тыс. рублей и от 50 до 100 тыс. рублей для юридических лиц.

Фактическое допущение к работе лицом, не уполномоченным на это работодателем, в случае, если работодатель или его уполномоченный на это представитель отказывается признать отношения, возникшие между лицом, фактически допущенным к работе, и данным работодателем, трудовыми отношениями (не заключает с лицом, фактически допущенным к работе, трудовой договор), влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 5000 рублей; на должностных лиц - от 10000 до 20000  рублей.
Совершение  указанных административных правонарушений лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, влечет наложение административного штрафа на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30000 до 40000 рублей; на юридических лиц - от 100000 до 200000 рублей, а для должностных лиц - дисквалификацию на срок от 1 года до 3 лет. 

Официальное оформление при приёме на работу, 
заключение трудового договора в письменной форме – 
ваши социальные гарантии!
Уважаемые жители города Краснодара!
Администрация муниципального образования город Краснодар 
обращается к вам с призывом –
БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Работодатели не всегда юридически оформляют трудовые отношения с работниками и таким образом нарушают трудовое законодательство. Работодатель не имеет права заключать с вами устные трудовые договоры или гражданско-правовые, фактически регулирующие трудовые отношения между работником и работодателем. В соответствии с трудовым законодательством работнику необходимо написать заявление о приёме на работу, ознакомиться с приказом о приёме на работу, заключить с работодателем трудовой договор в письменной форме, один экземпляр которого должен быть отдан работнику. Работодатель также обязан внести запись в трудовую книжку работника о приёме его на работу.

Ваши трудовые, социальные и будущие пенсионные права будут защищены только в том случае, если они заключат трудовой договор с работодателем в соответствии с законодательством.

Существуют неофициальные понятия: «белая», «серая» и «чёрная» зарплата. «Белая» - официальная зарплата, начисление которой полностью отражено в бухгалтерских документах и от этой суммы работодателями производятся отчисления страховых взносов за своих работников в Пенсионный фонд РФ.

«Серая» - это часть зарплаты, которая выплачивается «в конверте», не отражается по документам организации и от этой суммы работодатели отчисления страховых взносов за своих работников в Пенсионный фонд РФ не производят.

«Чёрную» зарплату получают сотрудники, работающие без официального оформления (не заключается трудовой договор, не вносятся записи в трудовую книжку).

Пока человек молод и здоров, он не задается вопросом «чистоты» своей заработной платы. Главное, чтобы работодатель платил обещанные деньги вовремя. Только жизненные ситуации: выход на пенсию, в декретный отпуск, увольнение с работы, необходимость оплаты больничного листа, - заставляют задуматься, отчего суммы выплат отсутствуют или так малы. Болеть или уезжать в отпуск приходится за свой счёт или за оплату по минимуму. То же самое ждет в случае получения производственной травмы и потери трудоспособности.

НЕТ – «серым» зарплатам и устным трудовым договорам!
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«Плюсы» 
легализации трудовых отношений
Легализация трудовых отношений предполагает официальное трудоустройство (заключение официальных трудовых договоров)

со всеми сотрудниками предприятия. Ежемесячные налоговые отчисления во внебюджетные фонды и в местный бюджет.

	Для работодателя  +
	Для работника +


	     Право требовать от работника исполнения определенной трудовым договором  трудовой функции, соблюдения правил внутреннего трудового распорядка, действующих в организации или на предприятии.

 
    Возможность привлечь к дисциплинарной и материальной ответственности в порядке, установленном ТК РФ и иными федеральными законами лиц, виновных в нарушении трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права. В некоторых случаях – возможность привлечения к гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности в порядке, установленном федеральными законами.

 
    Хорошая деловая  репутация, положительный имидж социально ответственного работодателя.

 
     Возможность участия в программах господдержки, в т.ч. грантов, компенсации банковской ставки рефинансирования 

 
	Достойные условия труда (рабочее место, оборудованное в соответствии с договором и требованиями безопасности труда). 

Получение официальной заработной платы, своевременно и в полном объеме.

 Осуществление обязательного социального страхования работников в порядке, установленном федеральными законами.

 Оплачиваемый лист временной нетрудоспособности  (больничный).

  Государственное  пенсионное обеспечение.

  Ежегодно оплачиваемый отпуск.

  Получение налоговых вычетов.

  Возможность взять кредит.

  Получение гарантированных государством выплат при: 

      увольнении в связи с ликвидацией организации, сокращением численности или штата работников, 

      направлении в командировку, 

      временном  переводе  на другую работу, в том числе по состоянию здоровья,

       временном простое,

       прохождении медицинского осмотра,

       наличии «донорских» дней и др.

  Получение пособия по беременности и родам. 

 Получение пособия по уходу за ребёнком до 1,5 лет


«Минусы» неформальной занятости – отсутствие
официального трудоустройства работников
	Для работодателя  -
	Для работника  -

	     Административные штрафы до 100 тысяч рублей, при повторном нарушении – до 200 тысяч рублей.

     Невозможность получать займы, кредиты и др. поддержку государства.

    Невозможность привлечь работника к ответственности за несоблюдение трудовой дисциплины, обеспечить сохранность материальных ценностей и т.п.
	    Условия труда, продолжительность рабочего дня, не соответствующие нормам трудового законодательства.

    Не предусмотренные договором обязанности.

    Не перечисляются страховые взносы в Пенсионный фонд, ФСС, ТФОМС.

     Отсутствие каких-либо социальных гарантий (оплаченного листа временной нетрудоспособности, оплачиваемого отпуска, достойной пенсии и т.п.).

    Увольнение без объяснения причин и выплат.

    Минимальный размер пособия по безработице (отсутствие трудовой деятельности, условия которой подтверждаются справкой о средней заработной плате).

    Невозможно доказать стаж и опыт предыдущей работы при попытках трудоустройства к другому работодателю


 

Уважаемые сотрудники организаций 

муниципального образования город Краснодар!

Проверяйте 
перечисление Вашим работодателем 
взносов в Пенсионный фонд.
В ближайшее время ожидается принятие законопроекта, который позволит проводить проверки организаций  –  должников без предупреждения.

Гражданин может сам инициировать проверку своего работодателя, если сведения, указанные в выписке из лицевого счёта, окажутся неполными. Для этого он вправе обратиться в Пенсионный фонд.

С этого года каждый работающий имеет возможность отслеживать отчисления на будущую пенсию в режиме онлайн в «личном кабинете». Электронный сервис доступен на официальном сайте Пенсионного фонда или портале госуслуг. Кроме того, сам работодатель по требованию сотрудника обязан предоставлять информацию об уплаченных страховых взносах.
