ПРОТОКОЛ  
общего собрания собственников помещений  в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Краснодар, ул. Минская , дом № 122/13, проведенного в форме очного голосования от          «15» августа 2015г.                                                                                          г. Краснодар

Количество помещений в многоквартирном доме: жилых - 93, нежилых - 0. Общая площадь помещений в многоквартирном доме: всего 7437,0 кв. метров, в том числе 2705кв. метров жилых помещений, 856,4 кв. метров нежилых помещений(подвал , тех.этаж), мест общего пользования 1213,9. 

Кворум для проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме имеется.

 Инициатором проведения общего собрания является правление ТСЖ  
Повестка собрания:

1. О выборе председателя, секретаря общего собрания и счетной комиссии.

2. Отчет, утверждение сметы доходов и расходов, плана работ 15-16г.г.
3. Озеленение газонов- установка полива.
4. Установка видеонаблюдения.
5. Пожарное обслуживание вынести отдельной строкой 38 руб. с квартиры
6. Вынос ОДН в квитанцию отдельной строкой.
7. Разное.
По 1 вопросу повестки собрания:

Выбран председатель и секретарь собрания.
 Голосовали: 

«ЗА»100, «ПРОТИВ»0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»  0.

Решили: 

Выбрать председателем и секретаря.  
Решение по 1 вопросу повестки  принято количеством голосов, составляющим 100% от общего числа голосов собственников, принявших участие в голосовании.

По 2 вопросу повестки собрания:

Председатель общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме довел сведения по отчету за 2014-2015гг. Об общем положении финансового состояния, проделанной работе. Замечаний по существу вопросов не поступило.
  Принято решение: Отчет принять работу считать удовлетворительной, утвердить смету доходов и расходов, плана работ 15-16г.г.
Решение по 2 вопросу повестки  принято количеством голосов, составляющим 92% от общего числа голосов собственников, принявших участие в голосовании. 3% против, 5%воздержались
По  3 вопросу повестки собрания:

Председатель общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме предложил проголосовать за озеленение и установку полива газона. Для чего нужно собрать дополнительно денежные средства, так как в смету данные денежные средства не заложены. 
Голосовали:  Решение по 1 вопросу повестки  принято количеством голосов, составляющим 100% от общего числа голосов собственников, принявших участие в голосовании.за-82%, против -14% воздержались-4%
 Решили: 

Озеленение газона, установить полив за счет дополнительных средств со сбора жильцов.   

4.По   вопросу повестки собрания:

  предложение установить видеонаблюдение вокруг дома (пример жома 122/15), сбор денежных средств дополнительно с собственников квартир. Озвучено 4 варианта установки, вынесено два варианта на обсуждение.  
Голосовали: Решение по 4 вопросу повестки  большенством голосов, принято решение видеонаблюдение не устанавливать.

 Решили:     видеонаблюдение не устанавливать.

По 5 вопросу повестки собрания:

  Информация, что при составлении сметы обслуживание  пожарной сигнализации не учитывалось, отсюда и дополнительные расходы по смете. Необходимо вынести обслуживание пожарной сигнализации отдельной строкой.  
Решили:     вынести данный вопрос отдельно  на бумажный носитель для дополнительного голосования через консьержа.

Голосование в процессе.

По 6 вопросу повестки собрания:

Председатель общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме довел информацию о выносе ОДН отдельной строкой в квитанцию, по причине не соответствия показаний общего счетчика и индивидуальных.

Решили: вынести ОДН отдельной строкой в квитанцию.

Голосовали: Решение по 6 вопросу повестки  большинством голосов, принято решение о выносе ОДН отдельной строкой в квитанцию коммунальных платежей. 
Председатель ТСЖ. 8-918-16-33-560 
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