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ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ОКАЗАНИЯ РАБОТ И УСЛУГ  ПО СОДЕРЖАНИЮ И РЕМОНТУ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В 2016 ГОДУ.

1.
СОДЕРЖАНИЕ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА.

Проведение технических осмотров Общего имущества, в том числе отдельных элементов и помещений. Проведение профилактических работ, не относящихся к текущему ремонту, по итогам технических осмотров общего имущества. Обеспечение температурного режима согласно техническим возможностям общедомовой тепловой установки. Проведение за счет Товарищества мероприятий по противопожарной безопасности. Ведение бухгалтерского, налогового и статистического учета товарищества, начисление квартплаты и выдача справок собственникам помещений. Дератизация и дезинсекция технических помещений. Уборка и мытье лестниц, лестничных клеток и лифтов в подъездах и местах общего пользования встроенных помещений.
2.
ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ОБЩИХ  КОММУНИКАЦИЙ, ТЕХНИЧЕСКИХ УСТРОЙСТВ СИСТЕМ И СЕТЕЙ ОТОПЛЕНИЯ, ГОРЯЧЕГО И ХОЛОДНОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, ВОДОЗАПОРНОЙ И РЕГУЛИРУЮЩЕЙ АРМАТУРЫ, САНТЕХНИЧЕСКИХ ПРИБОРОВ, ВЕНТКАНАЛОВ И ПРИБОРОВ УЧЕТА.

 Проведение работ на оборудовании, относящемуся к Общему имуществу, установленном в соответствии с проектом (система отопления, водопровода и канализации).  Проведение проверок, контроль работы автоматических приводных клапанов, вентилей, задвижек регулирующих кранов поквартирных контрольно- измерительных приборов, контроль состояния фланцев, фитингов, прокладок, водозапорной, водоразборной и регулирующей арматуры отдельных участков трубопроводов, теплоотдающих приборов. Контроль сроков испытаний и поверок контрольно – измерительных приборов (поверка за счет собственника), ведение учета показания общедомовых приборов учета.  Выполнение работ по устранению неисправностей и повреждений общедомовых инженерных сетей. Проведение работ по наладке системы отопления. Гидравлические испытания системы отопления, промывка. Проведение профилактических работ и постоянного контроля исправности оборудования по ХВС. Осмотр коллекторов, ливнестоков, проведение прочисток канализационных выпусков, устранение протечек в системе общедомовой канализации. Обслуживание вводных распределительных устройств, распределительных электрощитов, электрических сетей и электротехнического оборудования с протяжкой всех контрольных соединений. Контроль сроков метрологических испытаний и проверок контрольно- измерительных приборов, проведение испытаний электрической сети, электротехнического оборудования.
3.
ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗА ТВЕРДЫХ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ (ТБО).

Содержание в исправном состоянии контейнеров и мусоросборной площадки, организация сбора, вывоза и утилизации ТБО. 
4.
СОДЕРЖАНИЕ ПРИДОМОВОЙ ТЕРРИТОРИИ.

Уборка придомовой территрии в летний период: подметание заасфальтированных проездов и пешеходных дорожек, уборка мусора, листьев, песка, уход за газонами, покос травы, вывоз скошенной травы.

Уборка придомовой территрии в зимний период: ручная уборка тротуаров от снега, сдвигание свежевыпавшего снега к местам складирования, удаление наледи вручную, вывоз снега с территории, механизированная уборка проезжей части.
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