Отчёт
к общему отчётно – выборному  собранию членов ТСЖ «Солнечный берег»
«Отчёт о работе правления ТСЖ за отчётный период   2014-2015г.г.»
 
Работа правления ТСЖ в за отчётный период была направлена на обеспечение устойчивой работы инженерных систем жизнеобеспечения и комфортного проживания в доме.

 Организационная работа.
 
За отчётный период с мая   2014 года организовано и проведено  общие собрания собственников всех помещений (жилых и нежилых) и членов ТСЖ:

  на котором была утверждена смета на 20114-15г.г. и принят отчет правления,  .

В 2014-15г.г. Проведены    заседаний правления ТСЖ.     Работа правления основывалась на исполнении требований  ЖК РФ глава 14 ст. 143; 144; 145; 147 и Устава ТСЖ. 
Все члены правления участвовали в подготовках общих собраний.

Кадровая работа: в течение 2014 года уволено по собственному желанию 2 человека , принято —  2 человека.

Не проведена аттестация рабочих мест:   – электрик; сантехник ТСЖ.

 Работа по ремонту дома и благоустройству дворовой территории.
 Что бы не повторяться отчитываемся по этому разделу только за 2014год. Хозяйственные  работы выполнялись силами штатных работников ТСЖ, а также по договорам с физическими и юридическими лицами.

1. Очистка территории дома в зимний период от снега  
2.   благоустройство территории дома.
 Подготовка к отопительному сезону, теплоснабжение дома, обеспечение горячей водой.
Подготовка к отопительному сезону проведена в установленные нормативные сроки с получением акта допуска в августе 2014 г. На начало отопительного сезона нами было согласовано с отделом регулировки температуры ОАО «Краснодартеплоэнерго» увеличение расчётного диаметра конусов элеваторов из расчёта обеспечения нормативного уровня температуры во всех квартирах дома.  В настоящее время нет квартир, где жильцы жаловались бы на не достаток тепла.

    К  новому отопительному сезону собственники квартир, где допущены отступления от проектных решений должны  за летний период провести ремонт отопительных систем с возвращением  к проектному решению. Этот вопрос правление просит  вынести на голосование.
Водоотведение (канализация).

В октябре 2014 г. из-за засора канализации дома 122/2 произошло затопление фикальными водами подвала первого подъезда.

   Финансовая работа
 
В течении 2014 года значительных задолженностей жильцов и организаций по коммунальным платежам и эксплуатационным расходам не было.

Отчет прилагается отдельно.
      Исполнение сметы 2014-15 года
Исполнение сметы произведено в соответствии со сметой. Отчет бухгалтера об использовании сметы прилагается.
 
      Смета на 2015-16 год. Планы и задачи на 2015 -16год.
 
Правление рассмотрело финансовые итоги года и вносит следующее предложение по смете на утверждение  общим собранием членов ТСЖ.
 Смета прилагается.
Проект «Плана работ на 2015 год» рассмотрен на заседании правления и выносится на утверждение общего собрания членов ТСЖ. Прилагается
План работ на 2015 год прилагается.   
В соответствии с уставом ТСЖ правление утвердило штатное расписание.
  Тарифная политика и наши действия
Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2014 №1380 «О вопросах установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг» внесены изменения в Правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 306, в том числе в части определения нормативов потребления коммунальных услуг расчетным методом, согласно которым, при наличии технической возможности установки приборов учета нормативы потребления коммунальных услуг по отоплению, холодному и горячему водоснабжению, электроснабжению определяются с учетом повышающего коэффициента, составляющего:

с 1 января 2015 г. по 30 июня 2015 г. — 1,1;

с 1 июля 2015 г. по 31 декабря 2015 г. — 1,2;

с 1 января 2016 г. по 30 июня 2016 г. — 1,4;

с 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г. — 1,5;

с 2017 года — 1,6.
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Тариф на электроэнергию с 1 января по 30 июня 2015г.   2,18 руб./кВт.

с 1 июля по 31 декабря 2015г.  2,34 руб./кВт.
Всем собственникам жилых помещений необходимо в течении двух месяцев установить  счётчики на ХВ и ГВ. Регистрация счётчиков сейчас производится ТСЖ самостоятельно, без привлечения надзорных органов.

 Председатель правления ТСЖ   
