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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения городской Думы Краснодара 

«Об утверждении индикативного плана социально-экономического 
развития муниципального образования город Краснодар на 2017 год»

Разработка индикативного плана социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар на 2017 год осуществлялась в соответствии с  законом Краснодарского края  от 06.11.2015. № 3267-КЗ «О стратегическом планировании и индикативных планах социально-экономического развития в Краснодарском крае», постановлением  главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 10.12.2015 № 1189   «Об утверждении порядка разработки индикативного плана социально-экономического развития Краснодарского края», постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 26.02.2016 № 792  «Об утверждении Порядка разработки, утверждения, мониторинга и контроля реализации индикативного плана социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар».

Основные параметры индикативного плана на 2017 год формировались на основании итогов развития экономики муниципального образования город Краснодар в предшествующие годы и оценки результатов работы в 2016 году, основанной на аналитической обработке статистической информации за истекший период текущего года, а также предварительных данных, полученных от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории муниципального образования город Краснодар.

Промышленная деятельность
Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним промышленным предприятиям возрастёт по отношению к оценке 2016 года в действующих ценах на 13,6 процента за счёт прогнозируемого роста объёмов произведенной и отгруженной промышленной продукции и предоставляемых услуг предприятиями, занятыми в обрабатывающих производствах – на 17,2 процента, производством и распределением электроэнергии, газа и воды – на 2,8 процента.

В обрабатывающих производствах наибольший удельный вес в объёме отгруженной продукции будут занимать предприятия, занятые производством нефтепродуктов – 67,5 процента и производством пищевых продуктов, включая напитки, и табака – 15,3 процента. 

Функционирование промышленного комплекса как эффективного и конкурентоспособного сектора экономики предполагает решение следующих задач: 

- повышение конкурентоспособности продукции; 

- снижение издержек производства и повышение производительности труда; 

- создание новых наукоёмких производств с использованием инновационных разработок и разработок краснодарских учёных и изобретателей для технического перевооружения и переоснащения предприятий;

- организация производства изделий, замещающих импортные и поступающие из других регионов в торговую сеть города Краснодара.

В настоящее время переход на инновационный путь развития осуществляют следующие предприятия: ОАО «Сатурн» (производство высокоэффективных элементов для космического и наземного применения, производство солнечных модулей и солнечных энергосистем для космических аппаратов),     ОПО «КБ «Селена» (производство оборудования и программное обеспечение сотовых и транкинговых сетей связи), ОАО НПК «Ритм» (производство радиоэлектронной аппаратуры) и др.

Агропромышленный комплекс

На территории муниципального образования город Краснодар зарегистрировано 457 крестьянских (фермерских) хозяйств, 202 садоводческих товарищества, 15307 личных подсобных хозяйств. Основная доля производства сельскохозяйственной продукции в АПК города приходится на 22 крупных и средних сельскохозяйственных предприятия различных форм собственности. 

Производство валовой продукции сельского хозяйства в 2017 году планируется на уровне 7,8 миллиарда рублей, что выше оценочного показателя 2016 года на 524,8 миллиона рублей, или на 1,4 процента в сопоставимых ценах. 

В отрасли «Растениеводство» рост объёмов сельскохозяйственной продукции будет достигнут за счёт внедрения новых, более высокоурожайных сортов сельскохозяйственных культур и высокой культуры земледелия. 
Производство продукции растениеводства в 2017 году планируется на уровне 5,8 миллиарда рублей с ростом против оценочного показателя 2016 года на 370,1 миллиона рублей. 
В отрасли «Животноводство» наращиванию объёмов производства продукции будет способствовать улучшение селекционно-племенной работы (Учебно-опытное хозяйство «Кубань», Учебно-опытное хозяйство «Краснодарское»), а также возобновление эксплуатации производственных мощностей обанкротившего предприятия «Краснодарская птицефабрика» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева. Объём производства продукции животноводства в 2017 году планируется в сумме 2,0 миллиарда рублей, что выше оценки 2016 года на 153,9 миллиона рублей.
Инвестиции и капитальное строительство

Объем инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий, составляющий 44,7 процента от общего объёма инвестиций, достиг в 2015 году 45,5 миллиарда рублей, превысив уровень 2014 года на 2,6 миллиарда рублей. В сопоставимых ценах в результате роста инфляции с 99,6 процента в 2014 году до 106,3 процента в 2015 году, или на 6,7 процента, данный показатель сложился практически на уровне предыдущего года (темп роста в сопоставимых ценах 99,8 процента). 

Объём инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям в 2016 году оценивается на уровне 41,7 миллиарда рублей, что на 3,7 миллиарда рублей, или на 13,4 процента, в сопоставимых ценах ниже уровня 2015 года. Завершение реализации крупных инвестиционных проектов в жилищном строительстве, в промышленности, в торговле послужило основанием для снижения оценочного показателя 2016 года по отношению к предыдущему году. В 2017 году данный показатель планируется на уровне 43,9 миллиарда рублей с ростом против оценки 2016 года на 2,2 миллиарда рублей.  

В общем объёме работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», объёмы крупных и средних предприятий по итогам 2015 года составили 40,1 процента и превысили 24,7 миллиарда рублей, что ниже показателя 2014 года на 6,8 миллиарда рублей, или на 21,2 процента. Так как основным драйвером в строительной отрасли в данный период выступало жилищное строительство, завершение реализации крупных инвестиционных проектов в сфере строительства жилья привело к снижению объёмов подрядных работ по данной группе предприятий. В 2016 году объём работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», по кругу крупных и средних предприятий оценивается на уровне 27,6 миллиарда рублей, с ростом к уровню 2015 года на 2,8 миллиарда рублей, или 7 процентов в сопоставимых ценах. Положительная динамика данного показателя как в 2016 году, так и в период 2017-2019 годов обуславливается, в основном, участием ООО «МонтажТехСтрой» (доля в объёмах подрядных работ составляет 25 процентов) в реализации проекта «Юг». 

В 2016 году объём введенного в эксплуатацию жилья оценивается на уровне 1550 тысяч квадратных метров, что ниже аналогичного показателя за 2015 год на 459,5 тысячи квадратных метров, или на 22,9 процента. Основными факторами, сдерживающими объёмы жилищного строительства в 2016 году, являются:

- уменьшение платежеспособного спроса в связи с продолжающимся с начала 2015 года снижением реальных располагаемых денежных доходов населения - реальной заработной платы; 

- досрочное введение в эксплуатацию значительных объёмов жилья в предшествующие годы.

В 2017 году планируется ввести в эксплуатацию 1580 тысяч квадратных метров жилья, что составит 101 процент к оценке 2016 года.
Транспорт

В 2017 году ожидаемый объём выполненных услуг по крупным и средним предприятиям отрасли в действующих ценах составит 55,5 миллиарда рублей и возрастет на 7 процентов к уровню 2016 года за счёт:
- роста объёмов услуг от деятельности железнодорожного транспорта до 1,2 миллиарда рублей, или на 6,3 процента к уровню 2016 года. Положительная динамика будет обеспечена улучшением транспортного обслуживания населения и гостей края в пригородном сообщении, увеличением доступности транспортных услуг для малообеспеченных групп населения, разработкой новых путей взаимодействия автомобильного и железнодорожного транспорта и новых услуг для потребителей;

- роста объёмов услуг от деятельности горэлектротранспорта до 2,6 миллиарда рублей за счёт увеличения количества перевезённых пассажиров;

- роста объёмов услуг по крупным и средним предприятиям автомобильного транспорта до 2,8 миллиарда рублей, обусловленного увеличением объёмов перевозок грузов и пассажиров;

- роста объёмов транспортировки газа по трубопроводам до 41,4 миллиарда рублей, или на 6,2 процента, за счёт ввода в эксплуатацию газопровода Краснодарский край – Крым;

- роста объёмов услуг воздушного транспорта до 1,7 миллиарда рублей, или на 18,7 процента к уровню оценочного года, обусловленного развитием курортной сети на территории Краснодарского края и полуострове Крым;

- роста объёмов услуг вспомогательной и дополнительной транспортной деятельности до 5,6 миллиарда рублей (порядка 60 процентов из них приходится на вспомогательную деятельность воздушного транспорта), за счёт увеличения мощностей международного и внутреннего терминалов действующего аэровокзального комплекса, а также объёмов централизованных перевозок грузов автомобильным транспортом, обеспечивающих транспортно-экспедиционное обслуживание грузоотправителей и грузополучателей.
Потребительский рынок

Одним из основных факторов развития потребительской сферы является рост уровня потребительского спроса населения, который в сложившихся экономических условиях сдерживается опережающим ростом инфляции по сравнению с ростом денежных доходов населения.
Оборот розничной торговли в 2016 году с учётом сложившихся инфляционных процессов (отмечается замедление темпов роста инфляции) оценивается на уровне 484,8 миллиарда рублей, темп роста в сопоставимых ценах – 100,4 процента, в 2017 году плановое значение данного показателя составит 520 миллиардов рублей, темп роста к оценке 2016 года – 101,1 процента. 

Темп роста оборота общественного питания по полному кругу предприятий в сопоставимых ценах в 2017 году прогнозируется на уровне 101,3 процента по отношению к оценке 2016 года, оборот общественного питания превысит 25,7 миллиарда рублей.

В 2017 году объём платных услуг, оказанных населению, составит     192,0 миллиарда рублей, или 102,8 процента в сопоставимых ценах к уровню 2016 года, в основном, за счёт:

- увеличения спроса жителей города на различные виды бытовых услуг;

- роста пассажироперевозок, увеличения объёмов услуг, оказанных населению предприятиями транспорта; 

- увеличения объёмов коммунальных услуг вследствие роста объёмов жилищного строительства и ввода жилья в эксплуатацию; 

- увеличения объёмов оказанных услуг учреждениями образования; 

- расширения спектра медицинских услуг на платной основе; 

- увеличения объёмов юридических услуг за счёт роста потребности населения в услугах нотариусов, адвокатов, банков.  

Финансовый результат

Прибыль прибыльных крупных и средних предприятий в 2017 году увеличится относительно оценки 2016 года на 6,3 процента. Этот результат будет достигнут за счёт увеличения прибыли прибыльных предприятий, занятых производством и распределением электроэнергии, газа и воды – на 12 процентов, в обрабатывающих производствах – на 25 процентов и предприятий транспорта  - на 15 процентов.

Трудовые ресурсы

Основными источниками формирования трудовых ресурсов в 2017 году останутся: молодёжь, достигшая трудоспособного возраста, граждане РФ и других государств СНГ, прибывающие на постоянное место жительства в город Краснодар в результате миграционных процессов, неработающие лица в трудоспособном возрасте, а также граждане пенсионного возраста.

Численность занятых в экономике к концу 2017 года планируется на уровне 530,8 тысячи человек, или 100,7 процента к оценке 2016 года.

Фонд оплаты труда

Фонд заработной платы по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, в 2017 году достигнет 144,9 миллиарда рублей, темп роста к оценочному показателю 2016 года – 104,4 процента.

Высокие темпы роста фонда оплаты труда отмечаются на предприятиях оптовой и розничной торговли –105,7 процента,  транспорта – 107, 0 процентов, занятых  добычей полезных ископаемых – 105,0 процентов.

Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях в 2017 году достигнет 41703,4 рубля и возрастёт в номинальном исчислении на 4,3 процента. В реальном исчислении среднемесячная заработная плата снизится относительно оценочного показателя 2016 года на 1,6 процента. 

Социальная сфера

В соответствии с планом мероприятий «дорожная карта» в 2017 году запланирован ввод 1680 мест в детских дошкольных организациях за счёт:

- ввода высокозатратных мест (строительство ДДО и пристройки к ДДО) – 1320 мест;

- приобретения (аренды) зданий и помещений для реализации образовательных программ дошкольного образования – 150 мест;

- создания дополнительных мест в функционирующих ДДО – 100 мест;

- открытия групп кратковременного пребывания – 50 мест;

- открытия групп семейного воспитания – 60 мест.

Количество групп альтернативных моделей дошкольного образования возрастет по сравнению с оценкой 2016 года на 4 группы и составит в 2017 году 625 групп.

Малое предпринимательство

Развитие малого и среднего предпринимательства является стратегической необходимостью повышения политической, экономической и социальной стабильности в обществе. Динамичные малые и средние предприятия являются важнейшими составляющими в развитии конкуренции. Именно малый и средний бизнес обеспечивает экономике города необходимую гибкость, поскольку быстрее реагирует на появление новых рыночных ниш и новых потребностей.

Количество субъектов малого предпринимательства в 2017 году составит 79589 единиц. Увеличится количество юридических и физических лиц, занимающихся торговлей, общественным питанием, обработкой, строительством, недвижимостью и предоставлением услуг. 

Численность работников в малом предпринимательстве составит 154418 человек. 

Директор департамента экономического 

развития, инвестиций и внешних связей 

администрации муниципального 

образования город Краснодар                                                         Е.С.Васильченко
