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                                                                   ПРИЛОЖЕНИЕ

                                                                                         УТВЕРЖДЕНА                                         
                                                                            приказом директора департамента                  
                                                                            финансов администрации муници-                 
                                                                            пального  образования город 
                                                                            Краснодар
[bookmark: _GoBack]                                                                            от 02.09.2016 № 109



МЕТОДИКА 
прогнозирования поступлений доходов 
в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар), главным администратором которых 
является департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар


Настоящая методика определяет основные принципы прогнозирования поступлений доходов в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) по кодам доходов бюджетной классификации, главным администратором которых является департамент финансов администрации муниципального образования город Краснодар (далее – департамент).
Прогнозирование поступлений доходов в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) осуществляется в соответствии с действующим бюджетным законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Краснодарского края, муниципальными правовыми актами муниципального образования город Краснодар.
Департамент осуществляет администрирование непрогнозируемых доходов. Непрогнозируемые доходы – доходы, не имеющие постоянного характера поступлений и установленных ставок, по которым не представляется возможным определение базы для расчёта прогноза поступлений доходов на очередной финансовый год и плановый период. 
1. Расчет прогноза поступлений по неналоговым доходам.
Расчёт объёма непрогнозируемых, но поступающих в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) доходов, осуществляется методом экстраполяции – на основании имеющихся данных о тенденциях изменений фактических поступлений в прошлых периодах.
К непрогнозируемым доходам, администрируемым департаментом, относятся:
возврат дебиторской задолженности прошлых лет в бюджет городского округа (код бюджетной классификации доходов –                                                                          905 1 13 02994 04 0031 130);
денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов (код бюджетной классификации доходов – 905 1 16 33040 04 0000 140);
прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов (код бюджетной классификации доходов – 905 1 16 90040 04 0000 140);
невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты городских округов (код бюджетной классификации доходов – 905 1 17 01040 04 0000 180);
прочие неналоговые доходы бюджетов городских округов (код бюджетной классификации доходов – 905 1 17 05040 04 0042 180).
2. Расчет прогноза по безвозмездным поступлениям.
2.1. Прогноз безвозмездных поступлений осуществляется в соответствии с объемом расходов, предусмотренных на указанные цели проектом закона о краевом бюджете для предоставления местному бюджету (бюджету муниципального образования город Краснодар), по следующим кодам доходов бюджетной классификации:
дотации бюджетам городских округов на выравнивание бюджетной обеспеченности (код бюджетной классификации доходов –                                                      905 2 02 01001 04 0000 151);
дотации бюджетам городских округов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов (код бюджетной классификации доходов –         905 2 02 01003 04 0000 151);
прочие субсидии бюджетам городских округов (код бюджетной классификации доходов – 905 2 02 02999 04 0000 151);
субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации (код бюджетной классификации доходов – 905 2 02 03024 04 0000 151);
прочие субвенции бюджетам городских округов (код бюджетной классификации доходов – 905 2 02 03999 04 0000 151);
прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских округов (код бюджетной классификации доходов – 905 2 02 04999 04 0000 151).
2.2. Прогноз безвозмездных поступлений в связи с несистемностью их поступления и непредсказуемостью их образования не осуществляется по следующим кодам бюджетной классификации доходов: 
перечисления из бюджетов городских округов (в бюджеты городских округов) для осуществления возврата (зачёта) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы (код бюджетной классификации доходов –                     905 2 08 04000 04 0000 180;
возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов городских округов (код бюджетной классификации доходов – 905 2 19 04000 04 0000 151).
Показатели прогнозных поступлений, указанных в настоящем пункте доходов в текущем финансовом году, могут быть скорректированы в ходе исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) с учетом фактического поступления средств в местный бюджет и положений статей 217.1, 232 и 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации.




Директор департамента финансов
администрации муниципального
образования город Краснодар					              Н.В.Лебедев




