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ПРОТОКОЛ № 13
заседания общественного совета по регулированию 
контрактной системы муниципального образования город Краснодар

при главе муниципального образования город Краснодар

25 ноября 2016 года                                                                               г.Краснодар 

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Председатель:

	Ф.В.Гладкий

	Секретарь:

	В.А.Артёменко

	Члены совета:

	В.А.Семидоцкий, Е.Е.Змиев, В.А.Смурыгин


Повестка дня:

О рассмотрении проекта приказа начальника управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар «О внесении изменений в приказ управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар от 30.05.2016 № 221 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ услуг, закупаемых управлением по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар и подведомственными ему муниципальным бюджетным и муниципальными казёнными учреждениями, в отношении которых определены требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)».
По вопросу повестки выступил председатель общественного совета Ф.В.Гладкий.

Он сообщил, что в адрес общественного совета поступило официальное обращение начальника управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар Г.В.Пронькина с просьбой рассмотреть проект приказа начальника управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар о внесении изменений в действующий приказ начальника управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар от 30.05.2016 № 221 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ услуг, закупаемых управлением по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар и подведомственными ему муниципальным бюджетным и муниципальными казёнными учреждениями, в отношении которых определены требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)».

Для проведения обсуждения в целях общественного контроля данный проект муниципального правового акта размещён в единой информационной системе в сфере закупок.

ГОЛОСОВАЛИ по вопросу возможности принятия проекта муниципального правового акта муниципального образования город Краснодар.

РЕШИЛИ:
Принять проект приказа начальника управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар «О внесении изменений в приказ управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар от 30.05.2016 № 221 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ услуг, закупаемых управлением по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар и подведомственными ему муниципальным бюджетным и муниципальными казёнными учреждениями, в отношении которых определены требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)».

«За» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0, решение принято единогласно.

Председатель Общественного совета                                        Ф.В.Гладкий

Секретарь Общественного совета                                               В.А.Артёменко

