О проведении министерством экономики Краснодарского края дистанционного обучения по программе
 «Внедрение Стандарта развития конкуренции в Краснодарском крае»

В марте 2016 года,  в рамках работы по внедрению на территории Краснодарского края Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, 22 сотрудника администрации муниципального образования город Краснодар, уполномоченные в области развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг, прошли дистанционное обучение по программе «Внедрение стандарта развития конкуренции в Краснодарском крае».
Программа дистанционного обучения включает в себя 10 теоретических занятий, посвященных изучению Стандарта развития конкуренции в субъектах российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства  российской Федерации о т 05.09.2015           № 1738-р, изучение соответствующей нормативно-правовой базы и осуществление самостоятельного оперативного контроля путем ответа на контрольные вопросы.
Целью Программы дистанционного обучения «Внедрения Стандарта развития конкуренции в Краснодарском крае» является первичное ознакомление со Стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, изучение направлений взаимодействия между органами местного самоуправления и уполномоченным органом исполнительной власти Краснодарского края для реализации системного и единообразного подхода к деятельности по развитию конкуренции, а также получение необходимых в профессиональной деятельности знаний для осуществления деятельности органов местного самоуправления, направленной на создание условий для развития конкуренции в отраслях экономической деятельности хозяйствующих субъектов данной территории.
