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Советские праздники в городе Краснодаре. 
Новая специфика проведения праздников советской эпохи проявилась уже в 1918 г., в первый, недолгий период господства советской власти. Уже тогда имели место контроль «сверху», устойчивый сценарий прохождения колонн перед трибуной.  7 апреля 1918 г. в Екатеринодаре должен был пройти «День Красной Армии», приуроченный к мобилизации сторонников большевиков для обороны города от войск Л. Г. Корнилова. В ходе его проведения предусматривалось шествие, во время которого представители рабочих организаций должны были пройти мимо революционной верхушки города, которая стояла на паперти Александро-Невского собора. Также должен был состояться парад красноармейских частей. Шествие полагалось отделять от «публики» живой цепью. Первомайское шествие 1918 г. в Екатеринодаре уже имело чётко установленный порядок. В начале колонны  шли члены совета, потом красноармейцы, потом представители предприятий, профсоюзных организаций. Всем полагалось идти стройными рядами по шесть человек. Лозунги и плакаты должны были быть яркими и праздничным без мотивов скорби по недавно погибшим товарищам. Возможно, что 1 мая в 1918 г. находилось в календаре близко от Пасхи, в какой-то мере осмыслялась как «красная Пасха». Об этом говорит и пасхальный выпуск газеты  «Проблеск», который пришелся на 5 мая 1918 г.. На первой странице газеты была помещёна ярко выделенная надпись «Христос воскресе!», под  которой помещалась статья о  коренном преобразовании человеческой жизни на основе учения Карла Маркса. В этом проявилось характерное для раннего периода советской власти стремление к приспособлению традиционных символов к новому содержанию [1]. 
Для 1920 гг. было характерны попытки «осовечивания» уже существующих календарных  праздников.  В честь 2-ой конференции 3-го Интернационала 18 июля 1920 г. было дано задание украсить портреты руководителей мирового коммунистического движения цветами и зеленью (аналогия с украшением на Троицу икон зеленью). Налицо намеренное изменение экзистенциала при сохранении  прежних дат празднования, устоявшихся внешних форм [2]. 
Ещё до революции было популярно празднование дня 1 мая, пришедший в Россию из Европы. Официальный характер празднику придал Пётр I, тесно контактировавший с иностранцами. Первоначально 1 мая был праздником европеизированных горожан самых крупных городов Российской империи, в сельской местности его долгое время не отмечали. Праздник долгое время носил исключительно развлекательный характер. Но к концу XIX столетия 1 мая всё больше становился днём борьбы за права рабочих, его стали активно использовать для пропаганды социалистических идей. Первая «пролетарская маёвка» в Екатеринодаре – в 1902 г. Не удивительно, что 1 мая стал одним из первых советских праздников, который начал утверждаться на Кубани [3]. 
С царских времён была унаследована и популярность военных парадов. В 1921 г. В День Красной армии в Краснодаре красноармейцы провели реконструкцию уличного боя [4]. 
Празднование советских праздников с самого начала делилось на празднование «на улице» (митинги, шествия), и на учреждениях, на производстве (торжественные собрания,  концерты, выступления самодеятельности, банкеты). В 1930 – гг. начал формироваться стандарт порядка прохождения колонн различных профессиональный и возрастных групп во время праздников. Порядок движения праздничной колонны на 20-летие Октябрьской революции в 1937 г. был следующим  в начале прошёл военный парад с участие курсантов военных училищ; за ними шли школьники,  особое внимание уделялось юным спортсменам авиамоделистам; затем двигались колонны промышленных предприятий, во главе каждой колонны шли вооруженные ворошиловские стрелки [5].
В годы стабильности третьей четверти XX в. окончательно оформилась стилистика советского праздника. Праздники День международной солидарности трудящихся 1 мая и очередная годовщина Октябрьской Революции праздновались по сходному сценарию. Вначале перед трибунами с руководством проходили колонны демонстрантов, затем открывался праздничный митинг. Впереди колонны обычно шли ветераны, потом – школьники, особенно часто - юные спортсмены, следом - колонны промышленных предприятий, потом – сельскохозяйственных, за ними – колонны учреждений инфраструктуры и сферы услуг. «Первомай» был несколько более неформален, чем «7 ноября». На первомайской демонстрации допускались элементы костюмированного шествия и пр.. [6].
Во второй половине XX в. стали особенно активно отмечать юбилеи различных структур и учреждений. В честь 40- летнего юбилея Советской пожарной охраны было решено наградить краевое и краснодарское отделение службы пожарной охраны почётной грамотой крайисполкома. Отдельных пожарников, находящихся на действительной службе, включённых в список, наградить почётными дипломами. Ветеранов пожарной охраны решили наградить деньгами и ценными подарками на сумму 25 тыс. руб. Также крайисполком постановил украсить ленинские комнаты, провести торжественные вечера и показательный смотры пожарной техники. На эти цели планировалось потратить 10 тыс. руб. [7]. 
В послевоенное время продолжали проводить такое мероприятие, как «День птиц». Он проводился под эгидой ЦК ВЛКСМ, «Всесоюзного общества охраны природы» при содействии региональных и местных советов всех уровней, школ и кинотеатров. Главный смысл Дня заключался в охране птичьих гнездовий в весеннее время, сооружении скворечников и дуплянок, привлечение в этой кампании школьников. Предполагалось проведение конкурса среди школ и отдельных учащихся, проведение тематических кинопоказов, вывешивание плакатов, публикация и раздача тематических материалов. Для сооружения школьниками мест для гнездовья птиц Крайисполком распорядился выделить стройматериалов на сумму 10 тыс. руб. [8]. 
В 1960-е гг. праздничные дни официально позиционировались как продолжение будней, когда надо не отдыхать, а наоборот, ставить трудовые рекорды, приближающие наступление коммунизма. С начала 1970-х гг. они уже осмыслялись в официально прессе как дни отдыха и веселья [9]. 
Советские праздники в постсоветский период иногда получают дополнительное развитие и популярность [10]. По сей день сохраняется значимость праздника 8 марта как Женского дня, 23 февраля как Мужского дня, хотя и в несколько меньшей степени, чем в конце XX в. [11]. 
Осталась важным символизм Дня Победы. Проводимое 9 мая шествие «Бессмертный полк» является на сегодняшний день, пожалуй, самым популярной и значимой регулярной публичной акцией в России. В 2017 г. в ней приняло участие около 8 миллионов человек, из них на Кубани – свыше 500 тыс. человек [12]. Также, например, студенты 9 мая посещают памятники, посвященные Великой Отечественной в составе организованных групп. Участники акции «Бессмертный полк», особо подчеркнули, что участвовали в ней вместе с родственниками. Причастность к памяти о Великой Отечественной войне, особенно на уровне семьи, продолжает быть весьма значимой для ощущения себя в качестве полноценного члена общества [13].  Память о Великой Отечественной войне, посвященные её памятники, значимы как для коренных краснодарцев, так и для приезжих. Они относительно менее значимы для недавно приехавших в Краснодар людей в возрасте от 17 до 24 лет [14]. 
В постсоветский период юбилеи предприятия и учреждений порой празднуются с ещё большим размахом.  В честь столетнего юбилея кубанского почтамта в марте 2015 г. был выпущен 1 миллион юбилейных конвертов.  А в марте 2017 г. отметил свой 95 –летний юбилей Кубанский государственный аграрный университет [15]. 
Одновременно стала вновь укрепляться значимость православной церкви и религиозности. Популярным стали водосвятные молебны и купание в проруби на Крещение [16]. 
Советские праздники прошли путь от праздников определённых социальных, профессиональных и идеологических групп (коммунистов, управленцев, военных) в первой половине XX в. до общезначимых для местного во второй половине века вплоть до падения советской власти. Советский праздничный календарь, по сравнению с традиционным, был гораздо более привязан к историческим событиям, а не природным циклам,  и содержал гораздо большую долю «конструктивизма» - советская власть, по сравнению с царской,  в гораздо большей степени стремилась к целенаправленному, максимально полному и быстрому формированию нужных идеологемм в сознании населения. 
Но и советский календарь  должен был основываться на базовых элементах человеческого сознания, как новогодние празднества, деление людей по половому признаку, значимость для людей военных побед над сильным врагом, память о защитниках Родины, сбор урожая для крестьян. Именно поэтому празднование Нового Года, 23 февраля, 8 марта, 9 мая, было весьма значимо в советский период и продолжает быть значимо и сейчас. В имеющем сравнительно глубокие исторические корни празднике 1 мая сохранилась его первоначальная рекреативная, развлекательная составляющая.  Сохранилась и даже усилилась значимость юбилеев различных организаций и структур.
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