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МЕТОДИКА
ОПРЕДЕЛЕНИЯ РАСЧЁТНЫХ (ПРОГНОЗИРУЕМЫХ) НАЛОГОВЫХ ДОХОДОВ НА ОЧЕРЕДНОЙ ФИНАНСОВЫЙ ГОД 
И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД, ЗАЧИСЛЯЕМЫХ В МЕСТНЫЙ БЮДЖЕТ 
(БЮДЖЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
ГОРОД КРАСНОДАР)


1. Налог на прибыль организаций

Основой расчёта доходов по налогу на прибыль организаций являются:
прогноз прибыли организаций на очередной финансовый год департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар (далее АМО город Краснодар);
данные территориальных налоговых органов по городу Краснодару – главных администраторов дохода по налогу на прибыль организаций о прогнозе динамики налоговой базы, начислениях, уплаченных суммах, суммах задолженности, недоимки, отсроченных и приостановленных к взысканию налогов, сборов, пеней и штрафов в консолидированный бюджет Краснодарского края;
налоговые ставки (нормативы) налога на прибыль организаций, действующие в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Краснодарского края о налогах и сборах.
Расчётные (прогнозируемые) доходы по налогу на прибыль организаций в местный бюджет (бюджет муниципального образования город Краснодар) (далее – местный бюджет) рассчитываются по формуле:
РДн-г на приб. = ((ОНБ * k * Ст) ‒ Л + З )*Н,   где:
 
РДн-г на приб. ‒ расчётный (прогнозируемый) доход местного бюджета по налогу на прибыль организаций;
ОНБ – ожидаемая оценка налоговой базы по налогу на прибыль организаций;
 k – коэффициент, учитывающий динамику налоговой базы по налогу на прибыль организаций (рассчитывается департаментом финансов исходя из данных налоговых органов);
 Ст – налоговая ставка по налогу на прибыль организаций;
 Л ‒ оценка суммы недопоступления налога на прибыль организаций в связи с применением отдельными категориями налогоплательщиков пониженной ставки по налогу на прибыль организаций, установленной нормативными документами и правовыми актами Правительства Российской Федерации и Законодательного собрания Краснодарского края;
 З – оценочная сумма недоимки по налогу на прибыль организаций, подлежащая уплате (взысканию) в консолидированный бюджет;
 Н – норматив отчисления в бюджет муниципального образования город Краснодар.

2. Налог на доходы физических лиц

Основой расчёта доходов по налогу на доходы физических лиц (далее ‒ НДФЛ) являются:
сведения главных администраторов ‒ территориальных налоговых органов по городу Краснодару ‒ о прогнозе динамики поступлений НДФЛ на очередной финансовый год и каждый год планового периода без учёта разовых платежей; 
оценка поступления НДФЛ в консолидированный бюджет Краснодарского края на территории муниципального образования город Краснодар в текущем финансовом году, рассчитанная департаментом финансов исходя из динамики поступления НДФЛ в консолидированный бюджет Краснодарского края без учёта разовых платежей;
сведения о прогнозе социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар, представленные департаментом экономического развития, инвестиций и внешних связей администрации муниципального образования город Краснодар. 
Расчётные (прогнозируемые) доходы по НДФЛ рассчитываются по формуле:
РДндфл= (ОП * ДНБ) * Н, где:

РДндфл – расчётный (прогнозируемый) доход  по НДФЛ  в местный бюджет;
ОП – оценка поступлений НДФЛ к консолидированный бюджет в текущем финансовом году без учета разовых платежей по НДФЛ;
ДНБ ‒ прогнозируемая динамика поступлений НДФЛ очередного финансового года и каждого года планового периода к предшествующему году без учёта разовых платежей; 
Н – норматив отчисления в местный бюджет.


3. Налог, взимаемый в связи с применением
упрощённой системы налогообложения	 


Основой расчёта доходов по налогу, взимаемому в связи с применением упрощённой системы налогообложения (далее ‒ налог, взимаемый в связи с применением УСН), являются:
сведения главных администраторов – территориальных налоговых инспекций по городу Краснодару – о налоговой базе за предшествующий финансовый год для налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы или доходы, уменьшенные на величину расходов;
сведения главных администраторов – территориальных налоговых инспекций по городу Краснодару – об уплаченных за предшествующий финансовый год суммах страховых взносов, уменьшающих сумму исчисленного налога, взимаемого в связи с применением УСН для налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы;
ставки налога, взимаемого в связи с применением УСН для налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы или доходы, уменьшенные на величину расходов;
сводные оценочные коэффициенты изменения налоговой базы по налогу, взимаемому в связи с применением УСН, в текущем финансовом году, на очередной финансовый год и плановый период (рассчитывается министерством финансов Краснодарского края, исходя из данных налоговых органов).
Расчётные (прогнозируемые) доходы по налогу, взимаемому в связи с применением УСН, в местный бюджет рассчитываются по формуле:

РДусн = ОЕН x И x  N, где:

РДусн - сумма расчётных (прогнозируемых) доходов на очередной финансовый год и плановый период по налогу, взимаемому в связи с применением УСН;
ОЕН -  оценка общей суммы налога, зачисляемой в бюджетную систему Российской Федерации, собираемой на территории муниципального образования город Краснодар в текущем году;  
И -  индекс изменения (прироста, уменьшения) суммы налога в результате изменения федерального и регионального законодательства, коэффициента дефлятора, физического показателя; 
N - норматив отчисления налога, взимаемого в связи с применением УСН, в местный бюджет.


4. Единый налог на вмененный доход 
для отдельных видов деятельности

Основой расчёта доходов по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее – ЕНВД) в бюджет МО город Краснодар являются:
сведения главных администраторов – территориальных налоговых инспекций по городу Краснодару – о налоговой базе плательщиков ЕНВД за предшествующий финансовый год, об уплаченных в предшествующем и текущем финансовых годах суммах налога в бюджетную систему Российской Федерации;
индексы изменения корректирующих коэффициентов, влияющих на физические показатели ЕНВД, в результате изменения федерального и регионального законодательства;
норматив отчислений в местный бюджет.
Расчётные (прогнозируемые) доходы в местный бюджет по ЕНВД осуществляется по формуле:

NЕНВД  = ОЕН  х  И  х  К1  х  Н,  где:

NЕНВД - сумма расчётных (прогнозируемых) доходов на очередной финансовый год для бюджета города по ЕНВД;
 ОЕН   -  оценка общей суммы налога, зачисляемой в бюджет Российской Федерации, собираемой на территории муниципального образования город Краснодар в текущем году;
 И - индекс  изменения  (прироста, уменьшения) суммы  ЕНВД                              в результате изменений физического показателя, коэффициента базовой доходности К2, учитывающего особенности ведения предпринимательской деятельности,  корректирующего коэффициента-дефлятора, устанавливаемого на календарный год;
Н - норматив отчисления в бюджет МО город Краснодар.

4. Единый сельскохозяйственный налог 


Основой расчёта доходов по единому сельскохозяйственному налогу (далее – ЕСХН) в бюджет муниципального образования город Краснодар являются:
сведения главных администраторов – территориальных налоговых инспекций по городу Краснодару – о налоговой базе плательщиков ЕСХН за предшествующий финансовый год, об уплаченных в предшествующем и текущем финансовых годах суммах налога в бюджетную систему Российской Федерации;
налоговая ставка, установленная для плательщиков ЕСХН на территории города Краснодара.
Сумма расчётных (прогнозируемых) доходов по ЕСХН в бюджет муниципального образования рассчитывается по формуле:

РЕСХН =НБ x Р x И x Ст x Н + З, где:
                           
РЕСХН - сумма расчётных (прогнозируемых) доходов по ЕСХН в бюджетную систему Российской Федерации;
НБ - налоговая база по ЕСХН за предыдущий финансовый год;
Р - коэффициент изменения налоговой базы по ЕСХН, рассчитываемый по формуле:
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Фо(n-2) - фактическая сумма поступлений налога за год, предшествующий отчетному финансовому году;
Фо(n-1) - фактическая сумма поступлений налога в отчетном финансовом году;
Фт - прогнозируемая сумма поступлений налога на конец текущего финансового года;
И - индекс изменения (прироста, уменьшения) суммы ЕСХН в результате изменений физических показателей, определяющих объект налогообложения;
Ст - налоговая ставка по ЕСХН;
Н - норматив отчисления в бюджет МО город Краснодар;
З - оценочная сумма задолженности по налогу, подлежащая погашению (взысканию) в бюджет муниципального образования в очередном финансовом году.


5. Земельный налог


Основой расчёта доходов по земельному налогу в бюджет муниципального образования город Краснодар являются:
сведения главных администраторов – территориальных налоговых инспекций по городу Краснодару – о налоговой базе и структуре начислений по земельному налогу за предшествующий финансовый год, об уплаченных в предшествующем и текущем финансовых годах суммах налога в местный бюджет;
кадастровая стоимость каждого земельного участка, признаваемая объектом налогообложения; 
налоговые ставки;
нормативно-правовые акты, устанавливающие льготы по уплате земельного налога на территории муниципального образования город Краснодар;
Расчётные (прогнозируемые) доходы по земельному налогу осуществляется по формуле:
                            
                           n  
                      N = ∑ (Кi * Сi) - Л + З, где:
                           i=1  
                            
N - расчётный доход местного бюджета по земельному налогу;
Кi - кадастровая стоимость каждого земельного участка, признаваемая объектом налогообложения;
Сi - налоговая ставка земельного участка;
n - количество земельных участков, подлежащих обложению земельным налогом на территории муниципального образования;
Л - налоговые льготы, установленные нормативными правовыми актами федеральных органов и представительным органом муниципального образования город Краснодар;
З - оценочная сумма задолженности по налогу, подлежащая погашению (взысканию) в бюджет города в очередном финансовом году.
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Основой определения расчётных данных по доходу по налогу на имущество физических лиц являются:
сведения главных администраторов – территориальных налоговых инспекций по городу Краснодару – о налоговой базе и структуре начислений по налогу на имущество физических лиц за предшествующий финансовый год, об уплаченных в предшествующем и текущем финансовых годах суммах налога в местный бюджет;
кадастровая стоимость имущественных объектов;
налоговые ставки по имущественным объектам.
Расчётные (прогнозируемые) доходы по налогу на имущество физических лиц осуществляется по формуле:
                            
                           n  
                      N = ∑ (Кi * СТi) - Л + З, где:
                           i=1  

N - расчётный доход местного бюджета по налогу на имущество физических лиц;
Кi - кадастровая стоимость имущественного объекта;
СТi - налоговая ставка по имущественному объекту;
n - количество имущественных объектов, подлежащих обложению на территории муниципального образования;
Л - налоговые льготы, установленные нормативными правовыми актами федеральных органов и представительным органом муниципального образования город Краснодар;
З - оценочная сумма задолженности по налогу на имущество физических лиц, подлежащая погашению (взысканию) в бюджет города в очередном финансовом году.
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