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Итоги социально-экономического развития муниципального образования город Краснодар в январе-декабре 2017 года.


В январе-декабре 2017 года положительная динамика сохранилась по кругу крупных и средних предприятий, занятых в добыче полезных ископаемых, в обеспечении электрической энергией, газом и паром, в водоснабжении, водоотведении, организации сбора и утилизации отходов, в сельском хозяйстве, в сфере потребительского рынка, в связи и на транспорте.

Промышленность
В 2017 году промышленная деятельность города Краснодара представлена четырьмя укрупненными разделами: В - «Добыча полезных ископаемых», С - «Обрабатывающие производства», D - «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» и Е - «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений». 
Наибольший удельный вес в объемах отгруженной промышленной продукции занимают предприятия, занятые обеспечением электрической энергией, газом и паром; кондиционированием воздуха – 52,8 процента и предприятия обрабатывающих производств - 42,4 процента.
Крупными и средними предприятиями, занятыми обеспечением электрической энергией, газом и паром; кондиционированием воздуха по итогам 2017 года отгружено продукции на сумму  свыше 79,0 миллиардов рублей с ростом против уровня 2016 года на 1,6 процента.
Доминирующую роль в объемах отгрузки предприятий обрабатывающих производств занимают предприятия, занятые производством пищевых продуктов, включая напитки, и табака – 34,5 процента. Приостановление в течение года деятельности некоторых предприятий данной группы в связи с проведением работ по модернизации производственного оборудования и  профилактических работ привело к снижению объемов отгрузки как по обрабатывающим  предприятиям, так и по объемам отгруженной промышленной продукции в целом.   
Предприятиями, занятыми водоснабжением, водоотведением, организацией сбора и утилизации отходов, деятельностью по ликвидации загрязнений отгружено продукции на сумму 5,1 миллиарда рублей, темп роста – 112,1 процента.  
Объемы отгруженной продукции предприятиями, занятыми в добыче полезных ископаемых, по сравнению с уровнем прошлого года  возросли в 1,6 раза и превысили 1,8 миллиарда рублей.
В 2017 году согласно ежегодному плану развития, технического перевооружения и реконструкции промышленных предприятий: завершено строительство склада на 800 тонн готовой продукции; ведётся строительство цеха по производству гранулированного шрота; завершены модернизация производственного оборудования сигаретного цеха, табачного цеха; проведён ремонт зданий, модернизация трубопроводов и коммуникаций; введен в эксплуатацию цех по производству металлоконструкций (теплообменных пунктов) для целей жилищного и промышленного строительства и др.
В 2017 году продолжен мониторинг предприятий, входящих в инновационную инфраструктуру муниципального образования город Краснодар и инфраструктуру поддержки инновационных предприятий. 
Проводился опрос субъектов малого и среднего предпринимательства о существующих проблемах, в том числе о потребности в кредитных ресурсах, и анкетирование с целью выяснения назначения кредита и приемлемой процентной ставки для потребителей.

Сельское хозяйство
Крупными и средними сельхозорганизациями в 2017 году произведено и отгружено продукции на сумму 4929,3  миллиона рублей, что превышает аналогичный показатель 2016 года на 504,2 миллиона рублей, или на 11,4 процента в действующих ценах.

 «Растениеводство»

В январе-декабре 2017 года объем отгруженной продукции растениеводства составил 3285,7 миллиона рублей и возрос по сравнению с    показателем предыдущего года на 376,4 миллиона рублей, или на 12,9 процента. 
По состоянию на 01.01.2018 крупными и средними сельхозпроизводителями увеличено производство:
- зерновых колосовых и зернобобовых культур – на 11,2 процента;
- сахарной свеклы – на 25,5 процента. 
подсолнечника – 5,8 тысячи тонн (81,2 процента).
Снижение производства семян подсолнечника на 18,8 процента вызвано уменьшением посевных площадей в связи с соблюдением правил севооборота согласно требованиям Закона Краснодарского края от 07.06.2004 № 725-КЗ «Об обеспечении плодородия земель сельскохозяйственного назначения на территории Краснодарского края».  
Производство овощей в отчетном периоде возросло по сравнению с 2016 годом на 7,2 процента.

 «Животноводство».

По итогам 2017 года объем отгруженной продукции животноводства возрос по сравнению с уровнем 2016 года на 159,3 миллиона рублей, или на 13,3 процента, и составил 1354,1 миллиона рублей.
В отчетном периоде возросло производство молока - на 6,8 процента, скота и птицы на убой – на 0,6 процента и яиц - в 1,3 раза. 
В 2017 году продолжилась работа по реализации комплекса организационных и экономических мер по поддержке развития крестьянских (фермерских), индивидуальных предпринимателей и личных подсобных хозяйств граждан (КФХ, ИП и ЛПХ), садоводческих некоммерческих объединений города Краснодара. 
В 2017 году, по оперативным данным, предприятия всех форм собственности агропромышленного комплекса города получили субсидии в сумме – 636,4 млн. рублей, в т.ч. из:
- федерального бюджета             				 - 628,1 млн. руб.;
- краевого бюджета                     				 -    5,3 млн. руб.;
- городского бюджета                 				 -    3,0 млн. руб.

Строительство
По итогам 2017 года объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», крупными и средними предприятиями составил 32,9 миллиарда рублей, темп роста к уровню 2016 года -   82,0 процента в сопоставимых ценах. Снижение объемов подрядных работ в отчетном периоде связано  с окончанием строительства стадиона ФК «Краснодар».
За 2017 год введено в эксплуатацию 2462,6 тысячи кв.м. жилья, темп роста к аналогичному периоду прошлого года – 115,7 процента, в том числе многоквартирных жилых домов – 2165,4 тысячи  кв.м., индивидуальных жилых домов – 297,2 тысячи кв.м. 
В отчетном периоде в рамках заключенных муниципальных контрактов на содержание улично – дорожной сети  выполнены   следующие работы по повышению безопасности и организации движения транспортных средств и пешеходов:
- отремонтировано 74,1 тыс. кв. м. дорог с капитальным типом покрытия и 232,7 тыс. кв. м. гравийных дорог;
- отремонтировано и установлено 409 шт. колодцев ливневой канализации, 451 шт. направляющих перильных ограждений, 120 шт. ограждающих столбиков, 1990 шт. дорожных знаков.
Кроме того, проводились работы по откачке ливнестоков, очистке ливневой сети, восстановлению  разрушенных колодцев, устранению провалов.

Транспортный комплекс
Транспортная отрасль города Краснодара представлена 59 крупными и средними предприятиями всех видов транспорта: железнодорожного, автомобильного, электрического, воздушного, внутреннего водного и трубопроводного, а также малыми автомобильными предприятиями и частными предпринимателями.
Объём услуг крупных и средних предприятий, занятых транспортировкой и хранением, в 2017 году составил 60,8 миллиарда рублей, или 109,7 процента к уровню 2016 года.
	Маршрутная сеть краевого центра - это:
- 113 автобусных маршрутов;
- 14 троллейбусных маршрутов;
- 15 трамвайных маршрутов. 
Общая протяженность автобусных маршрутов превышает 2 тысячи километров, протяженность троллейбусных – около 170 километров, протяженность трамвайных маршрутов – 124 километра. 
Для соблюдения установленной регулярности движения, оптимизации маршрутной сети транспорта города и повышения качества пассажирских перевозок на постоянной основе проводились мероприятия по изучению потребности населения в пассажирских перевозках, по продлению автобусных маршрутов, изменению схем движения, контролю работы пассажирского транспорта. Кроме того, открывались новые автобусные маршруты, вносились корректировки в расписание движения, увеличивалось количество автобусов на маршрутах, проводилась работа по привлечению новых перевозчиков. 

Связь 
В области информации и связи осуществляют деятельность 42 крупных и средних предприятия, а также небольшие фирмы, оказывающие различные услуги населению и хозяйствующим субъектам в сфере почтовой, сотовой и электрической связи. Наиболее востребованными услугами на рынке телекоммуникаций города остаются высокоскоростной доступ в сеть Интернет и предоставление мобильной и стационарной связи.
Крупными и средними предприятиями связи в 2017 году оказано услуг на сумму 58,3 миллиарда рублей, что составляет 107,9 процента к уровню предыдущего года. 
Сохраняющейся положительной динамике предоставления услуг связи  способствует повышение качества предоставляемых услуг, поиск и внедрение новых форм обслуживания населения.

Потребительский рынок
Краснодар, как столица Кубани, формирует около 39 процентов всего розничного товарооборота Краснодарского края, более 28 процентов оборота общественного питания и 45,2 процента объемов оказываемых платных услуг населению. 
В сфере торговли трудятся более 120 тысяч человек. В торговле и общественном питании занято около 50 процентов субъектов малого предпринимательства. 
Стационарная торговая сеть муниципального образования город Краснодар представлена:
- продовольственные магазины – 2730 единиц;
- непродовольственные магазины – 5240.
На потребительском рынке Краснодара активно функционируют не только крупнейшие международные сетевые компании, но и сетевые ритейлеры федерального уровня. В городе представлены такие крупные отечественные и зарубежные торговые сети, как: «X5 Retail Group», «О’Кей», «Auchan», «Леруа Мерлен», «Касторама», «Лента», «М-видео», «Медиа-Маркт», «Техносила», «METRO Cash & Carry», «Бауцентр», «Евросеть», «OBI», «Магнит», «Декатлон», «Эльдорадо», «Поиск», «Техносклад», «Спортмастер», «Hoff» и другие. Расширение круга предприятий сетевой торговли перед магазинами традиционных методов обслуживания обусловлено наличием ряда конкурентных преимуществ, таких как возможность осуществления высокотехнологичной логистики, эффективной ассортиментной политики, обслуживание покупателей в более комфортных условиях. 
В отчетном периоде товарооборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям составил 190,9 миллиарда рублей, или 106,9 процента в сопоставимых ценах к уровню  2016 года.
На территории муниципального образования город Краснодар функционируют 4  розничных сельскохозяйственных рынка на 2119 торговых мест.
По состоянию на 01.01.2018 на территории кубанской столицы организовано 85 ярмарок по реализации продовольственных товаров, книгопечатной продукции, автозапчастей, одежды, обуви, саженцев, рассады, цветов, изделий народного промысла, картин, хозтоваров, зоологических товаров, стройматериалов, вещей, из них:
13 -  непродовольственные ярмарки на 4770 мест;
72 -   продовольственные ярмарки на 7035 мест.
Вследствие развития общедоступной сети предприятий общественного питания и изменения потребительских предпочтений жителей и гостей краевого центра отмечается ежегодный прирост оборота общественного питания. 
Структуру сети составляют рестораны, кафе, бары, закусочные и общественные столовые, предприятия других типов. 
В 2017 году оборот крупных и средних предприятий общественного питания составил 4581,8  миллиона рублей, что в сопоставимых ценах  составляет  102,6  процента к уровню  2016 года.
Объемы платных услуг, оказываемых населению, возросли в сопоставимых ценах на 9,0 процентов и превысили 82,6 миллиарда рублей. Наибольший удельный вес в объемах платных услуг населению занимают телекоммуникационные услуги  - 54 процента, коммунальные – 18 процентов и транспортные – 7,0 процентов. 	
Инвестиции
По итогам 9 месяцев 2017 года общий объём инвестиций в основной капитал по кругу крупных и средних предприятий превысил 49,0 миллиардов рублей, что ниже уровня аналогичного периода прошлого года в сопоставимых ценах на 18,1 процента, в общекраевых объемах доля города составляет – 22 процента.
 Структура инвестиций в основной капитал существенных изменений в течение последних лет не претерпела. Инвестиционные ресурсы, в основном, направляются на строительство производственных зданий и сооружений – 48,8 процента в общем объеме инвестиций и на  приобретение машин, оборудования, транспортных средств – 43,8 процента.  
По источникам финансирования в структуре инвестиций сохраняется незначительное превышение доли привлеченных средств – 51,5 процента - над суммой собственных средств. В структуре привлеченных средств, направляемых на капвложения, снизилась по сравнению с прошлым годом доля заемных средств других организаций - с 6,1 процента до 1,3 процента, средств организаций и населения на долевое строительство - с 14,7 процента до 4,4 процента. 
Основной объем инвестиций освоен на предприятиях, занятых: 
- обеспечением электрической энергией, газом и паром – 3,3 миллиарда рублей (6,8 процента  от общего объема инвестиций, освоенных в городе Краснодаре);
- в строительстве – 3,2 миллиарда рублей (6,6 процента);
- в области информатизации и связи – 5,7 миллиарда рублей (11,7 процента);
- в торговле – 8,7 миллиарда рублей (17,9 процента). 

Уровень жизни населения. Демография. Рынок труда. 
В январе-ноябре 2017 года номинальная среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях города составила 40986 рублей и увеличилась по сравнению с январем-ноябрем 2016 года на 4,6 процента.
Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.01.2018 составил 0,3 процента, что соответствует показателю за аналогичный период прошлого года.
В январе-декабре 2017 года ГКУ КК «Центр занятости населения города Краснодара» обратились за содействием в поиске подходящей работы 28259 граждан (на 8,5 процента меньше, чем в 2016 году), признано безработными – 3590 человек (на 8,3 процента меньше уровня 2016 года).
При содействии центра занятости населения в отчетном периоде трудоустроено 21255 человек. 
По состоянию на 01.01.2018 на учёте в ГКУ КК «Центр занятости населения города Краснодара» состоит 4052 человека, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы, из них 1468 человек - безработных граждан (на 11,8 процента меньше уровня предыдущего года). 
В 2017 году в центр занятости населения поступило 48382 вакансии, что на 7285 вакансий, или на 17,7 процента больше, чем в январе-декабре 2016 года. По состоянию на 01.01.2018 заявленная потребность в работниках составляет 8365 вакансий. 
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