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ОСНОВЫ
обработки персональных данных в управлении по социальным вопросам администрации муниципального образования город Краснодар



[bookmark: _Toc477186474][bookmark: _Toc477186509][bookmark: _Toc477186553][bookmark: _Toc477186623][bookmark: _Toc477186709][bookmark: _Toc477186799][bookmark: _Toc477186815][bookmark: _Toc477186831][bookmark: _Toc477186899][bookmark: _Toc477187131]Раздел I
Общие положения


1. Настоящие Основы обработки персональных данных в управлении по социальным вопросам администрации муниципального образования город Краснодар (далее – Основы) устанавливают процедуры, направленные на выявление и предотвращение нарушений законодательства Российской Федерации в сфере персональных данных.
2. Настоящие Основы разработаны в соответствии с:
статьёй 24 Конституции Российской Федерации;
главой 14 Трудового кодекса Российской Федерации;
Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Федеральный закон «О персональных данных»); 
Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон «О муниципальной службе в Российской Федерации»);
Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»);
Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»);
Указом Президента Российской Федерации от 30.05.2005 № 609 «Об утверждении Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2012 № 211 «Об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 01.11.2012 № 1119 «Об утверждении требований к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 15.09.2008 № 687 «Об утверждении Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации».


Раздел II
Принципы обработки персональных данных


3. Сотрудники управления обязаны обрабатывать персональные данные в соответствии с настоящими Основами, а также требованиями, установленными законодательством Российской Федерации в области персональных данных, руководствуясь следующими принципами:
обработка персональных данных осуществляется на законной и справедливой основе;
обработка персональных данных ограничивается достижением конкретных, заранее определённых и законных целей;
не допускается обработка персональных данных, не совместимая с целями сбора персональных данных;
не допускается объединение баз данных, содержащих персональные данные, обработка которых осуществляется в целях, не совместимых между собой;
обработке подлежат только персональные данные, которые отвечают целям их обработки;
содержание и объём обрабатываемых персональных данных соответствует заявленным целям обработки;
не допускается избыточность обрабатываемых персональных данных по отношению к заявленным целям их обработки;
при обработке персональных данных обеспечиваются точность персональных данных, их достаточность, а в необходимых случаях и актуальность по отношению к целям обработки персональных данных;
хранение персональных данных осуществляется в форме, позволяющей определить субъекта персональных данных, не дольше, чем того требуют цели обработки персональных данных;
если срок хранения персональных данных не установлен федеральным законом, договором, стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем по которому является субъект персональных данных, обрабатываемые персональные данные уничтожаются либо обезличиваются по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено федеральным законом.
Обработка персональных данных сотрудниками управления осуществляется с использованием средств автоматизации (в информационных системах) и включает: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление и изменение, связанные с необходимостью их актуализации), извлечение, использование, передачу, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
4. Трансграничная передача персональных данных в управлении по социальным вопросам администрации муниципального образования город Краснодар (далее - управление ) осуществляется в порядке, установленном действующим законодательством.
5. Перечень информационных систем, в которых осуществляется обработка персональных данных, утверждён постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 24.07.2017 № 3118 «О формировании реестра муниципальных информационных ресурсов муниципального образования город Краснодар».


Раздел III
Порядок обработки персональных данных в управлении


6. Обработка персональных данных в управлении осуществляется в соответствии с пунктами 1) - 5), 10) и 11) части 1 статьи 6 и частью 2 статьи 11 Федерального закона «О персональных данных» и положениями Федеральных законов «О муниципальной службе в Российской Федерации», «О противодействии коррупции», «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Трудового кодекса Российской Федерации и др.
7. Основаниями для осуществления процедур по обработке персональных данных являются обстоятельства, указанные в:
Федеральном законе от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
Федеральном законе от 06.12.2011 № 402 «О бухгалтерском учёте»;
пункте 220 подраздела 1.4 раздела 1, пункте 436 подраздела 4.1 раздела 4 Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков хранения, утверждённого приказом Минкультуры Российской Федерации от 25.08.2010 № 558;
распоряжении Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р «Об утверждении формы анкеты, представляемой гражданином Российской Федерации, поступающим на государственную гражданскую службу Российской Федерации или на муниципальную службу в Российской Федерации»;
статье 218 Налогового кодекса Российской Федерации;
статьях 65, 66, 68, 69, 72.1, 72.2, 73, 76, 83, 86, 392 Трудового кодекса Российской Федерации;
статье 8 Федерального закона от 01.04.96 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования»;
Федеральном законе от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством»;
Федеральном законе от 24.07.2009 № 213-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»; 
Федеральном законе от 28.03.98 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»;
Законе Краснодарского края от 23.07.2003 № 608-КЗ «Об административных правонарушениях»;
постановлении администрации муниципального образования город Краснодар от 10.02.2015 № 915 «О Порядке рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования город Краснодар».


Раздел IV
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8. Процедуры, направленные на предотвращение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере защиты персональных данных, включают в себя выполнение обязанностей и реализацию комплекса мер по обеспечению безопасности персональных данных управлением, предусмотренных статьёй 18.1 Федерального закона «О персональных данных».
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