Информация о результатах плановой проверки (анализа) в отношении управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар, муниципальных учреждений, находящихся в ведении управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар, по вопросу соблюдения бюджетного законодательства в части осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.  

В соответствии с планом контрольно-ревизионной работы департамента финансов муниципального образования город Краснодар при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля на 2019 год в отношении управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар, муниципальных учреждений, находящихся в ведении управления по делам молодёжи администрации муниципального образования город Краснодар (далее – управление по делам молодёжи), проведена проверка (анализ) по вопросу соблюдения бюджетного законодательства в части осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за период с 01.01.2018 по 31.12.2018.
В ходе проверки (анализа) установлено несоответствие проводимого внутреннего финансового аудита его целям в части оценки надёжности внутреннего финансового контроля, осуществляемого в управлении по делам молодёжи, и подготовки рекомендаций по повышению его эффективности. 
[bookmark: _GoBack]При осуществлении внутреннего финансового контроля имеют место отдельные нарушения в части соответствия способов и методов контроля, утверждённым внутренними нормативными актами учреждения, не включения отдельных бюджетных процедур в перечни операций структурных подразделений.  
В управление по делам молодёжи направлено уведомление о необходимости принятия соответствующих мер, направленных на устранение и предупреждение выявленных нарушений и недостатков. 
В рамках межведомственного взаимодействия материалы проверки направлены в прокуратуру города Краснодара для рассмотрения и принятия решения в установленном действующим законодательством порядке.
