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Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования город Краснодар и урегулированию конфликта интересов 
за первое полугодие 2019 года

В первом полугодие 2019 году проведено 4 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования город Краснодар и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), на которых рассмотрены материалы в отношении 31 лица.
На заседаниях Комиссии рассмотрены вопросы:
– о представлении неполных (недостоверных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 9 муниципальных служащих;
– дачи согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более 100 тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы, в отношении 18 граждан, уволенных с муниципальной службы;
– о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в отношении 
3 муниципальных служащих;
– заявление 1 муниципального служащего о возникшей личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По результатам рассмотрения материалов Комиссия решила:
– сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 9 муниципальными служащими, признать неполными (недостоверными), к 4 муниципальным служащим применены меры дисциплинарного взыскания в виде замечаний, а 5 муниципальным служащим строго указано на недопущение нарушений требований антикоррупционного законодательства;
– дать согласие на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более 100 тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы, в отношении 18 граждан, уволенных с муниципальной службы;
– признать причины непредставления 3 муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруги (супруга) и (или) несовершеннолетних детей объективными и уважительными;
–  признала, что при исполнении муниципальным служащим своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов, рекомендовано муниципальному служащему и его руководителю принять меры по урегулированию конфликта интересов или недопущению его возникновения, а именно отстранить муниципального служащего от принятия решений о выделении субсидий её родственнице. Рекомендации Комиссии применены в полном объёме. 
