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В наше время цифровой документооборот приобретает всё большую значимость в архивном хранении, в том числе и хранении фольклорно-этнографических материалов [11, с.42-44]. Оцифровка архивных материалов, библиотечных фондов может спасти очень много ценнейшей информации от безвозвратного уничтожения, она становится всё более и более масштабной [7].   
Поэтому активно пропагандируются новые разработки, призванные резко увеличить объём и длительность хранения материалов на цифровых носителях.  «Вечный» жесткий диск на основе кварцевого стекла может, по словам разработчиков, хранить информацию в течении ста тысяч лет, сохраняется в целости и сохранности, если им редко пользуются. Но для повседневной работы необходимо нечто другое [5; 12]. Также всё чаще упоминается хранение оцифрованных материалов на ДНК-носителях. Их производители утверждают, что с помощью записи информации на молекулы ДНК миниатюрные хранилища смогут вмещать в себя колоссальные объёмы информации (огромный архив помещается в кубике объёмом 2 кубических сантиметра). Однако надёжность всех этих ноу-хау под вопросом: рынок требует как можно быстрее получать прибыль от недостаточно надёжных и безопасных для хранимой информации устройств [9; 1]. Незначительный технический сбой может привести к утрате огромного количества информации. Всё это, помимо прочего, требует существенных дополнительных расходов [8].
В этой связи необходимо помнить о сильных сторонах, которые есть у традиционных бумажных видов публикаций, хранилищ материалов. Исследования, проведённые в вузах США в первое десятилетие XXI в., показывают, что для вдумчивого многогранного изучение какого-либо вопроса больше подходит бумажная книга. Считается, что не только текст, но и материальная фактура книги способствует выстраиванию ассоциативных связей в человеческом уме, которые помогают постижению предмета. Тогда как для быстрого удобного поиска необходимых фактов — электронная [4]. К тому же распечатанный бумажный документ относительно неизменяем и потому более достоверен. К тому же он удобен для повседневного использования [8]. 
Поэтому в новых условиях особенно важно продолжать хранить в архивах материалы прессы, в том числе – распечатывать и хранить в бумажном виде тексты электронных СМИ. 
Именно эти материалы содержат наиболее важную информацию по некоторым аспектам исторической действительности, например, культурной жизни. 
Содержание тех или иных событий, их социальная специфика, особенности публичной презентации культуры данного периода очень часто не передаётся «классическими» архивными документами и статистическими данными. Например, многие нюансы передают и подчёркивают фотоиллюстрации к тексту [6]. 
И, в целом, именно публикации в прессе показывают социально-психологическую специфику данного времени и места. Не только факты и числовые показатели, но и отношение к ним, уровень значимости тех или иных сторон действительности. Именно материалы прессы передают через поток повседневных событий неповторимую специфику времени [2; 10].
Ведь современные СМИ стремительно отказываются от «бумажного» формата, целиком переходят в Интернет. Например, с 9 января 2018 года «Коммерсант» перестает выпускать бумажные версии еженедельников «Власть» и «Деньги». С начала 2019 года исключительно электронными стали материалы кубанских подразделений некоторых федеральных СМИ. Тем более, что материалы СМИ, содержащиеся в сети Интернет, часто становятся недоступными для пользователей, по крайне мере, уже в течении первых 10 лет после публикации (причины – удаление или реконструкция сайтов, устаревание форматов электронных текстов и пр.) [3]. 
Конечно, для реализации подобного подхода необходимо разработать перечень тем сетевых публикаций, который имеет смысл хранить и распечатывать. 
Также очень важно точно знать, что в этом случае считать архивным документом, не подлежащим изменению, кто должен его создавать (работник архива, организация либо частное лицо, передающая документы в архив)?
Крайне желательно подготовить нормативные документы для осуществления перевода в бумажных формат и архивного хранения материалов электронных СМИ. И лучше всего на федеральном уровне.
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