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	Приложение № 1

к решению городской Думы Краснодара

от 12.12.2019 № 89 п. 16 


СХЕМА

одномандатных избирательных округов для проведения выборов

депутатов городской Думы Краснодара

Одномандатный избирательный округ № 1

Численность избирателей 20 298 чел.

По улице Красной (нечётная сторона) – от улицы Мира до улицы Постовой; по улице Постовой (чётная сторона) – от улицы Красной до улицы Ставропольской; далее по северной границе территории международного акционерного общества «Седин» – от пересечения улиц Постовой и Ставропольской до фарватера реки Кубань; по фарватеру реки Кубань вниз по течению – от границы территории международного акционерного общества «Седин» до ее притока в районе Затона; далее на юг вдоль береговой линии территории Затона до центральной аллеи муниципального учреждения культуры «Парк имени 30-летия Победы» и далее по центральной аллее муниципального учреждения культуры «Парк имени 30-летия Победы» до восточной береговой линии территории Затона; по восточной береговой линии территории Затона – от центральной аллеи муниципального учреждения культуры «Парк имени 30-летия Победы» до улицы Карасунской; по улице Карасунской (чётная сторона) – от восточной береговой линии территории Затона до улицы им. Фрунзе; по улице им. Фрунзе (нечётная сторона) – от улицы Карасунской до улицы им. Гоголя; по улице им. Гоголя (чётная сторона) – от улицы им. Фрунзе до улицы им. Кирова; по улице им. Кирова (нечётная сторона) – от улицы им. Гоголя до улицы Гимназической; по улице Гимназической (нечётная сторона) – от улицы им. Кирова до улицы им. Фрунзе; по улице им. Фрунзе (нечётная сторона) – от улицы Гимназической до улицы им. Орджоникидзе; по улице им. Орджоникидзе (чётная сторона) от улицы им. Фрунзе до улицы Рашпилевской; по улице Рашпилевской (нечётная сторона) – от улицы им. Орджоникидзе до улицы Мира; по улице Мира (чётная сторона) – от улицы Рашпилевской до улицы Красной.

Одномандатный избирательный округ № 2

Численность избирателей 19 687 чел.

По улице Красной (нечётная сторона, включая бульвар по улице Красной) – от улицы Северной до улицы Мира; по улице Мира (нечётная сторона) – от улицы Красной до улицы Рашпилевской; по улице Рашпилевской (чётная сторона) – от улицы Мира до улицы Орджоникидзе; по улице им. Орджоникидзе (нечётная сторона) – от улицы Рашпилевской до улицы им. Фрунзе; по улице им. Фрунзе (чётная сторона) – от улицы им. Орджоникидзе до улицы Гимназической; по улице Гимназичсекой (чётная сторона) – от улицы им. Фрунзе до улицы им. Кирова; по улице им. Кирова (чётная сторона) – от улицы Гимназической до улицы им. Гоголя; по улице им. Гоголя (нечётная сторона) от улицы им. Кирова до улицы им. Фрунзе; по улице им. Фрунзе (чётная сторона) – от улицы им. Гоголя до ул. Карасунской; по ул. Карасунской (нечётная сторона) – от улицы им. Фрунзе до улицы Кубанская Набережная; по улице Кубанская Набережная (чётная сторона ) – от улицы Карасунской до улице им. Тургенева; по улице им. Тургенева (чётная сторона) – от улицы Кубанская Набережная до улицы им. Бабушкина; по улице им. Бабушкина (чётная сторона) – от улицы им. Тургенева до улицы им. Котовского; по улице им. Котовского (нечётная сторона) – от улицы им. Бабушкина до улицы им. Рылеева; по улице им. Рылеева (чётная сторона) – от улицы им. Котовского до улицы Аэродромной; по улице Аэродромной (нечётная сторона) – от улицы им. Рылеева до улицы Северной; по улице Северной (чётная сторона) – от ул. Аэродромной до улицы Красной.

Одномандатный избирательный округ № 3

Численность избирателей 18 865 чел.

По улице Красной (нечётная сторона, включая бульвар по улице Красной) – от улицы им. Гаврилова П.М. до улицы Северной, по улице Северной (нечётная сторона) – от улицы Красной до улицы Аэродромной; по улице Аэродромной (чётная сторона) – от улицы Северной до улицы им. Рылеева; по улицы им. Рылеева (нечётная сторона) – от улицы Аэродромной до улицы им. Котовского; по улице им. Котовского (чётная сторона) – от улицы им. Рылеева до улицы им. Бабушкина; по улице им. Бабушкина (нечётная сторона) – от улицы им. Котовского до улицы им. Тургенева; по улице им. Тургенева (нечётная сторона) – от улицы им. Бабушкина до улицы Артиллерийской; по улице Артиллерийской (нечётная сторона) – от улицы им. Тургенева до улицы им. Воровского; по улице им. Воровского (чётная сторона) – от улицы Артиллерийской до улицы им. Михаила Власова; по улице им. Михаила Власова (нечётная сторона) – от улицы им. Воровского до улицы им. Энгельса; по улице им. Энгельса (чётная сторона) – от улицы им. Михаила Власова до улицы Красных Партизан; по улице Красных Партизан (чётная сторона) – от улицы им. Энгельса до улицы им. Тургенева; по улице им. Тургенева (чётная сторона) – от улицы Красных Партизан до улицы Дальней; по улице Дальней (нечётная сторона) – от улицы им. Тургенева до улицы Гаражной; по улице Гаражной (нечётная сторона) – от улицы Дальней до улицы им. Гаврилова П.М.; по улице им. Гаврилова П.М.(чётная сторона) – от улицы Гаражной до улицы Красной.

Одномандатный избирательный округ № 4

Численность избирателей 19 711 чел.

Вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск» на юг – от северной окраины территории ООО «Касторама Рус» до улицы Офицерской; по улице Офицерской (нечётная сторона) – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск» до улицы Красной; по улице Красной (нечётная сторона, включая бульвар по улице Красной) – от улицы Офицерской до улицы им. Гаврилова П.М.; по улице им. Гаврилова П.М. (нечётная сторона) – от улицы Красной до улицы Гаражной; по улице Гаражной (чётная сторона) – от улицы им. Гаврилова П.М. до улицы Дальней; по улице Дальней (чётная сторона) от улицы Гаражной до улицы им. Тургенева; по улице им. Тургенева (чётная сторона) – от улицы Дальней до улицы Стахановской; по улице Стахановской (чётная сторона) от улицы им. Тургенева до железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск». 

Одномандатный избирательный округ № 5

Численность избирателей 18 956 чел.

По улице им. Энгельса (нечётная сторона) – от улицы Красных Партизан до улицы им. Михаила Власова; по улице им. Михаила Власова (чётная сторона) – от улицы им. Энгельса до улицы им. Воровского; по улице им. Воровского (нечётная сторона) – от улицы им. Михаила Власова до улицы Артиллерийской; по улице Артиллерийской (чётная сторона) – от улицы им. Воровского до улицы им. Тургенева; по улице им. Тургенева (нечётная сторона) – от улицы Артиллерийской до фарватера реки Кубань; по фарватеру реки Кубань вниз по течению от улицы им. Тургенева до улицы Коллекторной; по улице Коллекторной (включая обе стороны) – от фарватера реки Кубань до улицы Минской; по улице Минской (включая обе стороны) – от улицы Коллекторной до улицы Харьковской; по улице Харьковской (чётная сторона) – от улицы Минской до улицы Алма-Атинской; по улице Алма-Атинской (чётная сторона) – от улицы Харьковской до улицы им. Академика Трубилина (ранее улицы 2-й Линии); по улице им. Академика Трубилина (ранее улица 2-я Линия) (чётная сторона) – от улицы Алма-Атинской до улицы Красных Партизан; по улице Красных Партизан (чётная сторона) – от улицы им. Академика Трубилина (ранее улицы 2-й Линии) до улицы им. Энгельса.

Одномандатный избирательный округ № 6

Численность избирателей 18 916 чел.

От пересечения улицы им. 70-летия Октября и улицы Бульварное Кольцо (в створе жилого дома № 26 по улице им. 70-летия Октября) далее вниз по фарватеру реки Кубань до улицы им. Генерала Шифрина; по улице им. Генерала Шифрина (нечётная сторона) до улицы Алма-Атинской; по улице Алма-Атинской (чётная сторона) от улицы им. Генерала Шифрина до улицы Харьковской; по улице Харьковской (нечётная сторона) – от улицы Алма-Атинской до улицы Минской; по улице Минской (исключая обе стороны) от улицы Харьковской до улицы Коллекторной; по улице Коллекторной (исключая обе стороны) от улицы Минской до фарватера реки Кубань; далее вниз по фарватеру реки Кубань до жилого дома № 25 по улице Рождественская Набережная; от жилого дома № 25 по улице Рождественская Набережная по внутридворовой территории от фарватера реки Кубань до торгового центра «Пять звезд» (исключая жилые дома по улице Рождественская Набережная №№ 31, 33, 35, 35/1, 37, 39); по проспекту Чекистов (нечётная сторона) от торгового центра «Пять звезд» до улицы Бульвар Платановый (исключая торговый центр «Юбилейный» и жилой дом №19 по проспекту Чекистов); по улице Бульвар Платановый (исключая обе стороны) от проспекта Чекистов до улицы Бульварное Кольцо (включая жилые дома по улице Бульвар Платановый №№ 5, 9, 13, 15, 19/1, 19/2); по улице Бульварное Кольцо (нечётная сторона) от улицы Бульвар Платановый до пересечения улицы им. 70-летия Октября и улицы Бульварное Кольцо (в створе жилого дома № 26 по улице им. 70-летия Октября); включая жилые дома по ул. им. 70-летия Октября №№ 15, 17, 32, 34; по ул. Бульвар Платановый №№ 5, 9, 13,15, 19/1,19/2; по ул. Бульварной Кольцо №№ 7, 11, 13, 15, 17,18, 21; по ул. им. Генерала Шифрина №№ 1,1/1,5,7; по ул. Думенко №№ 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 21, 21/1, 33; по ул. им. Клары Лучко №№ 4,6, 8, 10, 12, 14/1,14/2, 14/3, 16; по ул. Рождественская Набережная №№ 41, 43, 51; по проспекту Чекистов №№ 21, 23, 25, 27, 29, 31, 31/2, 33, 33/1, 33/2, 33/3, 35, 37, 38, 39, 40, 42, 42/3.

Одномандатный избирательный округ № 7

Численность избирателей 19 548 чел.


От пересечения улицы им. 70-летия Октября и улицы Бульварное Кольцо (в створе жилого дома № 26 по улице им. 70-летия Октября) по улице Бульварное Кольцо (чётная сторона) от пересечения улицы им. 70-летия Октября и улицы Бульварное Кольцо (в районе жилого дома № 26 по улице им. 70-летия Октября) до улицы Бульвар Платановый; по улице Бульвар Платановый (включая обе стороны) от улицы Бульварное Кольцо до проспекта Чекистов (исключая жилые дома по улице Бульвар Платановый №№ 5, 9, 13, 15, 19/1, 19/2); по проспекту Чекистов (чётная сторона, включая торговый центр «Юбилейный» и жилой дом № 19 по проспекту Чекистов) от улицы Бульвар Платановый до торгового центра «Пять звезд»; от торгового центра «Пять звезд» по внутридворовой территории до жилого дома № 25 по улице Рождественская Набережная (включая жилые дома по улице Рождественская Набережная №№ 31, 33, 35, 35/1, 37, 39), далее по фарватеру реки Кубань вниз по течению от жилого дома № 25 по улице Рождественская Набережная до пересечения улицы им. 70-летия Октября и улицы Бульварное Кольцо (в створе жилого дома № 26 по улице им. 70-летия Октября); включая жилые дома по ул. Рождественская Набережная №№ 2, 3, 4, 7, 9, 11, 13, 15, 17,19, 21, 23, 25, 29; 31, 33, 35, 35/1, 37, 39; по проспекту Чекистов №№ 1, 3, 3/1, 4, 4/2, 5, 6, 7/1, 7/2, 8, 8/1, 8/3, 8/4, 9, 10, 11, 12, 13, 16, 19, 20, 22, 24, 24/1, 26, 26/3, 26/4, 26/5, 28, 34, 34/1, 34/2, 34/3; по ул. им. 70-летия Октября №№ 1/1, 1/1, 1/2, 1/3, 1/4,1/5, 1/6, 1/7, 2, 2/2, 4, 6, 8, 12, 12/1, 12/2, 14, 16, 16/1, 16/2, 18, 20/1, 20/2, 22, 24, 26, 26/1; по ул. Бульварное Кольцо №№ 4, 12; по ул. Бульвар Платановый/Бульварное Кольцо № 12/14; по ул. Бульвар Платановый №№ 2, 4, 6, 8, 10.

Одномандатный избирательный округ № 8 

Численность избирателей 19 923 чел.

По улице им. Шевченко (чётная сторона) – от улицы Ставропольской до створа с железнодорожными путями Краснодарского отделения Северо-Кавказской железной дороги ООО «Российские железные дороги»; вдоль железнодорожных путей Краснодарского отделения Северо-Кавказской железной дороги ООО «Российские железные дороги» на северо-восток – от улицы им. Шевченко до автомобильного моста улицы Северной; вдоль автомобильного моста улицы Северной – от железнодорожных путей Краснодарского отделения Северо-Кавказской железной дороги ООО «Российские железные дороги» до улицы Ялтинской; по улице Ялтинской (чётная сторона) – от автомобильного моста улицы Северной до улицы Новгородской; по улице Новгородской (чётная сторона) – от улицы Ялтинской до улицы Енисейской; по улице Енисейской (нечётная сторона) – от улицы Новгородской до улицы им. Селезнева; по улице им. Селезнева (чётная сторона) – от улицы Енисейской до улицы им. Стасова; по улице им. Стасова (включая обе стороны)– от улицы им. Селезнева до улицы Ставропольской; по улице Ставропольской (нечётная сторона) – от улицы им. Стасова до улицы им. Шевченко; включая жилые дома по улице Ставропольской № 193, 195, 197, 199, 201; исключая жилые дома по улице им. Селезнева № 126, 130, 132, 134.

Одномандатный избирательный округ № 9

Численность избирателей 20 398 чел.

Вдоль железнодорожных путей Краснодарского отделения Северо-Кавказской железной дороги ООО «Российские железные дороги» на северо-восток – от автомобильного моста улицы Северной до железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая» в створе с улицей Енисейской; вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая» на северо-восток – от створа с улицей Енисейской до проезда 4-го Тихорецкого; по проезду 4-му Тихорецкому (исключая обе стороны) – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая» до железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская» в створе улицы Онежской; далее по улице Онежской (нечётная сторона) на юг – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская» до улицы Неженской; по улице Неженской (нечётная сторона) – от улицы Онежской до улицы Камвольной; по улице Камвольной (нечётная сторона) – от улицы Неженской до улицы Сормовской; по улице Сормовской (нечётная сторона) – от улицы Камвольной до пересечения с улицей им. Селезнева; по улице им. Селезнева (чётная сторона) – от улицы Сормовской до улицы Ставропольской; по улице Ставропольской (нечётная сторона) – от улицы им. Селезнева до улицы им. Стасова; по улице им. Стасова (исключая обе стороны) – от улицы Ставропольской до улицы им. Селезнева; далее по улице им. Селезнева (нечётная сторона) – от улицы им. Стасова до улицы Енисейской; по улице Енисейской (чётная сторона) – от улицы им. Селезнева до улицы Новгородской; по улице Новгородской (нечётная сторона) – от улицы Енисейской до улицы Ялтинской; по улице Ялтинской (нечётная сторона) – от улицы Новгородской до автомобильного моста улицы Северной; вдоль автомобильного моста улицы Северной – от улицы Ялтинской до железнодорожных путей Краснодарского отделения Северо-Кавказской железной дороги ООО «Российские железные дороги»; включая жилые дома по улице им. Селезнева № 126, 130, 132, 134; исключая жилые дома по улице Ставропольской № 193, 195, 197, 199, 201.
Одномандатный избирательный округ № 10

Численность избирателей 21 975 чел.

Вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская» на восток – от створа с улицей Онежской до улицы Симферопольской; по улице Симферопольской (нечётная сторона) – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская» до улицы Приозерной; по улице Приозерной (чётная сторона) – от улицы Симферопольской до дамбы по улице Комсомольской через озеро Карасун (включая дамбу по улице Комсомольской); вдоль дамбы по улице Комсомольской через озеро Карасун – от улицы Приозерной до южного берега озера Карасун; вдоль южного берега озера Карасун на запад – от дамбы по улице Комсомольской через озеро Карасун до створа с улицей Бородинской; по улице Бородинской (включая обе стороны) – от створа с южным берегом озера Карасун до улицы им. Фадеева; по улице им. Фадеева (нечётная сторона) – от улицы Бородинской до стелы на пересечении улицы им. Мачуги В.Н., улицы им. Фадеева и улицы Бородинской; по улице им. Мачуги В.Н. (нечётная сторона) – от стелы на пересечении улицы им. Мачуги В.Н., улицы им. Фадеева и улицы Бородинской до улицы Трамвайной; по улице Трамвайной (нечётная сторона) – от улицы им. Мачуги В.Н. до улицы им. Селезнева; по улице им. Селезнева (нечётная сторона) – от улицы Трамвайной до пересечения с улицей Сормовской; по улице Сормовской (чётная сторона) – от пересечения с улицей им. Селезнева до улицы Камвольной; по улице Камвольной (чётная сторона) – от улицы Сормовской до улицы Нежинской; по улице Нежинской (чётная сторона) – от улицы Камвольной до улицы Онежской; по улице Онежской (чётная сторона) – от улицы Нежинской до створа с железнодорожным путепроводом «Краснодар-Кавказская».

Одномандатный избирательный округ № 11

Численность избирателей 21 406 чел.

Вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская» на восток – от улицы Симферопольской до створа с улицей им. Тюляева; по улице им. Тюляева (нечётная сторона) – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская» до северного берега озера Карасун; вдоль северного берега озера Карасун – от улицы им. Тюляева до дамбы улицы Комсомольской через озеро Карасун; по дамбе улицы Комсомольской через озеро Карасун (исключая дамбу улицы Комсомольской) – от северного берега озера Карасун до улицы Приозерной; по улице Приозерной (нечётная сторона) – от дамбы улицы Комсомольской через озеро Карасун до улицы Симферопольской; по улице Симферопольской (чётная сторона) – от улицы Приозерной до железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская»; исключая жилые дома по улице Уральской № 129, 164, 166/2; жилые дома по улице им. Тюляева № 35, 37/1, 37/2, 39.

Одномандатный избирательный округ № 12

Численность избирателей 21 632 чел.

Вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая» на северо-восток – от створа с проездом 4-ый Тихорецкий до створа с железнодорожным путепроводом «Краснодар-Сортировочный»; далее по железнодорожному путепроводу «Краснодар-Сортировочный» на юго-восток – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая» до железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская»; далее по путепроводу «Краснодар-Кавказская» на восток – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Сортировочный» до створа с дамбой улицы Конечной через озеро Карасун, по дамбе улицы Конечной через озеро Карасун (включая дамбу улицы Конечной) – от створа с железнодорожным путепроводом «Краснодар-Кавказская» до северного берега озера Карасун; далее вдоль северного берега озера Карасун на юго-запад – от дамбы улицы Конечной через озеро Карасун до створа с улицей им. Тюляева; по улице им. Тюляева (чётная сторона) – от северного берега озера Карасун до железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская»; по железнодорожному путепроводу «Краснодар-Кавказская» на запад – от створа с улицей им. Тюляева до створа с проездом 4-ый Тихорецкий; по проезду 4-ый Тихорецкий (включая обе стороны) – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская» до створа с железнодорожным путепроводом «Краснодар-Тихорецкая»; включая жилые дома по улице Уральской № 129, 164, 166/2; жилые дома по улице им. Тюляева № 35, 37/1, 37/2, 39.

Одномандатный избирательный округ № 13

Численность избирателей 21 838 чел. 

По улице Трамвайной (чётная сторона) – от автомобильно-пешеходного моста парка «Солнечный остров» по улице Трамвайной до улицы им. Мачуги В.Н.; по улице им. Мачуги В.Н. (чётная сторона) – от улицы Трамвайной до дома № 162 по улице им. Мачуги В.Н.; далее на юг – от дома № 162 по улице им. Мачуги В.Н (включая его) до створа с улицей Пашковский перекат; по улице Пашковский перекат (нечётная сторона) – от створа с домом № 162 по улице им. Мачуги В.Н. до створа с улицей Трудовой Славы; по улице Трудовой Славы (нечётная сторона) – от створа с улицей Пашковский перекат до пересечения с улицей Автолюбителей; по улице Автолюбителей (нечётная сторона) на юг – от улицы Трудовой Славы до улицы им. Валерия Гассия; по улице им. Валерия Гассия (чётная сторона) – от улицы Автолюбителей до улицы Снесарева; по улице Снесарева (чётная сторона) – от улицы им. Валерия Гассия до северного берега реки Кубань; вдоль северного берега реки Кубань на юго-запад – от створа с улицей Снесарева до русла озера «Старая Кубань»; далее вдоль западного берега русла озера «Старая Кубань» до автомобильно-пешеходного моста парка «Солнечный остров» по улице Трамвайной, включая жилой дом по улице Трудовой Славы № 42, жилые дома по улице Валерия Гассия № 2, 4,13.
Одномандатный избирательный округ № 14

Численность избирателей 22477 чел.

По улице Трудовой Славы (чётная сторона) – от улицы Автолюбителей до створа с улицей Пашковский перекат; по улице Пашковский перекат (нечётная сторона) на юго-восток – от створа с улицей Трудовой Славы до северного берега реки Кубань; вдоль северного берега реки Кубань на запад – от створа с улицей Пашковский перекат до створа с улицей Снесарева; по улице Снесарева (нечётная сторона) – от створа с северным берегом реки Кубань до улицы им. Валерия Гассия; по улице им. Валерия Гассия (нечётная сторона) – от улицы Снесарева до улицы Автолюбителей; по улице Автолюбителей (чётная сторона) – от улицы им. Валерия Гассия до улицы Трудовой Славы, исключая жилой дом по улице Трудовой Славы № 42, жилые дома по улице Валерия Гассия № 2, 4, 13.
Одномандатный избирательный округ № 15

Численность избирателей 22 592 чел.

Вдоль южного берега озера Карасун на восток – от улицы Бородинской до дамбы улицы Конечной через озеро Карасун; по улице Конечной (включая обе стороны) – от дамбы улицы Конечной через озеро Карасун (исключая дамбу по улице Конечной) до улицы Карасунской; по улице Карасунской (включая обе стороны) – от улицы Конечной до улицы Лавочкина; по улице Лавочкина (нечётная сторона) – от улицы Карасунской до многоквартирного жилого дома № 13/1; далее на восток – вдоль многоквартирных жилых домов № 13/1 (включая его) и № 15 (исключая его) по улице Лавочкина до административного здания № 13 по улице Восточный обход; по улице Восточный обход (нечётная сторона) – от административного здания № 13 по улице Восточный обход (включая его) до автомобильной трассы «Краснодар-Кропоткин»; по автомобильной трассе «Краснодар-Кропоткин» на восток – от улицы Восточный обход до улицы Почтовое отделение № 27; по улице Почтовое отделение № 27 (чётная сторона) – от автомобильной трассы «Краснодар-Кропоткин» до пересечения с улицей Хуторской дачного некоммерческого товарищества «Верхний казачий хутор»; по улице Хуторской дачного некоммерческого товарищества «Верхний казачий хутор» (включая обе стороны) – от пересечения с улицей Почтовое отделение № 27 до северного берега Краснодарского водохранилища; далее на запад вдоль северного берега Краснодарского водохранилища – от улицы Хуторской дачного некоммерческого товарищества «Верхний казачий хутор» до сброса Краснодарского водохранилища реки Кубань; далее вдоль северного берега реки Кубань на юго-запад – от сброса Краснодарского водохранилища реки Кубань до створа с улицей Пашковский перекат; по улице Пашковский перекат (чётная сторона) – от северного берега реки Кубань до створа с домом № 162 по улице им. Мачуги В.Н.; по улице им. Мачуги В.Н. (чётная сторона) – от дома № 162 по улице им. Мачуги В.Н. (исключая его) до «Стелы» на пересечении улицы им. Мачуги В.Н., улицы им. Фадеева и улицы Бородинской; далее по улице им. Фадеева (чётная сторона) – от «Стелы» на пересечении улицы им. Мачуги В.Н., улицы им. Фадеева улицы Бородинской до улицы Бородинской; по улице Бородинской (исключая обе стороны) на север – от улицы им. Фадеева до южного берега озера Карасун, включая дома по улице Участок, 24 к.1, 24 к.2, территорию ТРК «OZ Молл», исключая жилые дома по улице Карасунской № 310/1, 310/2, 310А.
Одномандатный избирательный округ № 16

Численность избирателей 20 089 чел.

Вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая» на северо-восток – от створа с железнодорожным путепроводом «Краснодар-Сортировочный» до юго-западной границы поселка Агроном; далее вдоль южной границы поселка Агроном на восток – от юго-западной границы поселка Агроном до створа с улицей Озерной садоводческого товарищества «Железнодорожник»; по улице Озерной садоводческого товарищества «Железнодорожник» (исключая обе стороны) – от створа с южной границей поселка Агроном до створа с железнодорожным путепроводом «Краснодар-Кавказская»; вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская» на юго-запад – от створа с улицей Озерной садоводческого товарищества «Железнодорожник» до створа с северной границей взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар»; далее на юг – от северной границей взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар» до южной границы взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар»; по взлетной полосе АО «Международный аэропорт Краснодар» на юго-запад – от южной границы взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар» до автомобильной трассы «Краснодар-Кропоткин»; по автомобильной трассе «Краснодар-Кропоткин» на запад – от взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар» до улицы Восточный обход; по улице Восточный обход на север – от автомобильной трассы «Краснодар-Кропоткин» до административного здания № 13 по улице Восточный обход; далее на запад – от административного здания № 13 по улице Восточный обход вдоль многоквартирных жилых домов № 15 (включая его) и № 13/1 (исключая его) по улице Лавочкина; по улице Лавочкина (чётная сторона) – от многоквартирного жилого дома № 13/1 до улицы Карасунской; по улице Карасунской (исключая обе стороны) – от улицы Лавочкина до улицы Конечной; по улице Конечной (исключая обе стороны) – от улицы Карасунской до дамбы улицы Конечной через озеро Карасун; по дамбе улицы Конечной через озеро Карасун (исключая дамбу по улице Конечной) – от улицы Конечной до створа с железнодорожным путепроводом «Краснодар-Кавказская»; по железнодорожному путепроводу «Краснодар-Кавказская» на запад – от створа с дамбой улицы Конечной через озеро Карасун до створа с железнодорожным путепроводом «Краснодар-Сортировочный»; по железнодорожному путепроводу «Краснодар – Сортировочный» на север – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская» до железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая», включая жилые дома по улице Карасунской № 310/1, 310/2, 310А, территорию АО «Международный аэропорт Краснодар», исключая территорию ТРК «OZ Молл».
Одномандатный избирательный округ № 17

Численность избирателей 21 129 чел.

Вдоль автомобильной трассы «Краснодар-Кропоткин» на восток – от створа с улицей Почтовое отделение № 27 до взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар»; по взлетной полосе АО «Международный аэропорт Краснодар» на северо-восток – от автомобильной трассы «Краснодар-Кропоткин» до южной границы взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар»; далее на север – от южной границы взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар» до северной границы взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар»; далее на север – от северной границы взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар» до стороны с железнодорожным путепроводом «Краснодар-Кавказская»; далее вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Кавказская» на северо-восток – от северной границы взлетной полосы АО «Международный аэропорт Краснодар» до створа с улицей Озерной садоводческого товарищества «Железнодорожник»; по улице Озерной садоводческого товарищества «Железнодорожник» (включая обе стороны) – от створа с железнодорожным путепроводом «Краснодар-Кавказская» до южной границы поселка Агроном; далее на восток от южной границы поселка Агроном до северо-восточной границы Старокорсунского сельского округа; вдоль восточной границы Старокорсунского сельского округа – от северо-восточной границы Старокорсунского сельского округа до северного берега Краснодарского водохранилища; вдоль северного берега Краснодарского водохранилища на юго-запад – от восточной границы Старокорсунского сельского округа до створа с улицей Хуторской дачного некоммерческого товарищества «Верхний казачий хутор»; по улице Хуторской дачного некоммерческого товарищества «Верхний казачий хутор» (исключая обе стороны) – от северного берега Краснодарского водохранилища до пересечения с улицей Почтовое отделение № 27; по улице Почтовое отделение № 27 (нечётная сторона) – от пересечения с улицей Хуторской дачного некоммерческого товарищества «Верхний казачий хутор» до автомобильной трассы "Краснодар – Кропоткин", включая территорию ООО «Плодовод», жилые дома отделения № 4 совхоза «Пашковский».
Одномандатный избирательный округ № 18
Численность избирателей 21 573 чел.

Вдоль железной дороги «Краснодар-Тимашевск» от границы с Динским районом до улицы 2-й Тихой; по улице 2-й Тихой (исключая обе стороны) – от железной дороги «Краснодар-Тимашевск» до улицы 5-й Дорожной; по улице 5-й Дорожной (чётная сторона) – улицы 2-й Тихой до улицы Апрельской; по улице Апрельской (включая обе стороны) – от улицы 5-й Дорожной до улицы 3-й Урожайной; по улице 3-й Урожайной (исключая обе стороны) – от улицы Апрельской до улицы 5-й Трудовой; по улице 5-й Трудовой (исключая обе стороны) – от улицы 3-й Урожайной до улицы Дорожной; по улице Дорожной (включая обе стороны) – от улицы 5-й Трудовой до улицы Пригородной; по улице Пригородной (включая обе стороны) – от улицы Дорожной до створа улицы Лесопосадочной и далее по западной границе земель ГНУ СКЗНИИСиВ – от створа улицы Лесопосадочной до границы с Динским районом; по границе с Динским районом – от западной границы земель ГНУ СКЗНИИСиВ до железной дороги «Краснодар-Тимашевск»; включая дачные массивы вдоль железной дороги «Краснодар-Тимашевск».

Одномандатный избирательный округ № 19
Численность избирателей 18 785 чел.

По улице Дорожной (исключая обе стороны) – от улицы Пригородной до створа улицы 5-й Трудовой и далее по улице 5-й Трудовой (включая обе стороны) – от улицы Дорожной до улицы 3-й Урожайной; по улице 3-й Урожайной (включая обе стороны) – от улицы 5-й Трудовой до улицы Апрельской; по улице Апрельской (исключая обе стороны) – от улицы 3-й Урожайной до улицы 5-й Дорожной; по улице 5-й Дорожной (нечётная сторона) – от улицы Апрельской до улицы 2-й Тихой; по улице 2-й Тихой (включая обе стороны) – от улицы 5-й Дорожной до железной дороги «Краснодар-Тимашевск»; вдоль железной дороги «Краснодар-Тимашевск» – от улицы 2-й Тихой до улицы Кореновской; по улице Кореновской (включая обе стороны) – от железной дороги «Краснодар-Тимашевск» до улицы им. Дзержинского; по улице им. Дзержинского (нечётная сторона) – от улицы Кореновской до улицы Взлетной; по улице Взлетной (включая обе стороны) – от улицы им. Дзержинского до створа проезда 1-го Лиговского; по проезду 1-му Лиговскому (включая обе стороны) – от улицы Взлетной до улицы Западный Обход; по улице Западный Обход (исключая обе стороны) – от створа проезда 1-го Лиговского до улицы им. Дзержинского; по улице им. Дзержинского (чётная сторона) – от улицы Западный Обход до улицы Пригородной; по улице Пригородной (нечётная сторона) – от улицы им. Дзержинского до улицы Дорожной.

Одномандатный избирательный округ № 20

Численность избирателей 21 891 чел.

По улице Кореновской (исключая обе стороны) – от улицы им. Дзержинского до железной дороги «Краснодар-Тимашевск»; вдоль железной дороги «Краснодар-Тимашевск» – от улицы Кореновской до створа улицы Стахановской; в створе улицы Стахановской и далее по улице Стахановской (нечётная сторона) – от железной дороги «Краснодар-Тимашевск» до улицы им. Тургенева; по улице им. Тургенева (нечётная сторона) – от улицы Стахановской до створа улицы Памяти Чернобыльцев; по улице Памяти Чернобыльцев (включая обе стороны) – от улицы им. Тургенева и далее в створе улицы Памяти Чернобыльцев до улицы Взлетной; по улице Взлетной (исключая обе стороны) – от створа улицы Памяти Чернобыльцев до улицы им. Дзержинского; по улице им. Дзержинского (чётная сторона) – от улицы Взлетной до улицы Кореновской; включая территорию федерального государственного казенного военного образовательного учреждения высшего образования «Краснодарское высшее военное авиационное училище летчиков имени Героя Советского Союза А.К. Серова» Министерства обороны Российской Федерации; исключая дома по проспекту им. Константина Образцова, № 25/1, 25/2, 27, 27/1.

Одномандатный избирательный округ № 21
Численность избирателей 21 142 чел.

По улице Красных Партизан (нечётная сторона) – от улицы им. Тургенева до проезда 1-й Линии; по проезду 1-й Линии (чётная сторона) – от улицы Красных Партизан до улицы им. Космонавта Гагарина; по улице им. Космонавта Гагарина (включая обе стороны) – от проезда 1-й Линии до улицы им. Герцена; по улице им. Герцена (чётная сторона) – от улицы им. Космонавта Гагарина до улицы им. Атарбекова; по улице им. Атарбекова (включая обе стороны) – от улицы им. Герцена до улицы им. Ковалева и далее по улице им. Атарбекова (нечётная сторона) до створа улицы Эльбрусской; в створе улицы Эльбрусской – от улицы им. Атарбекова до улицы им. Яна Полуяна; по улице им. Яна Полуяна (исключая обе стороны) – от створа улицы Эльбрусской до улицы им. Скрябина; по улице им. Скрябина (исключая обе стороны) – от улицы им. Яна Полуяна до улицы Казбекской; по улице Казбекской (исключая обе стороны) – от улицы им. Скрябина до створа улицы Памяти Чернобыльцев и далее в створе улицы Памяти Чернобыльцев до улицы им. Тургенева; по улице им. Тургенева (нечётная сторона) – от створа улицы Памяти Чернобыльцев до улицы Красных Партизан; включая дом по улице Казбекской, № 18, дома по проспекту им. Константина Образцова, № 25/1, 25/2, 27, 27/1.

Одномандатный избирательный округ № 22
Численность избирателей 21879 чел.

По улице им. Атарбекова (исключая обе стороны) – от улицы им. Ковалева до улицы им. Герцена; по улице им. Герцена (нечётная сторона) – от улицы им. Атарбекова до улицы им. Космонавта Гагарина; по улице им. Космонавта Гагарина (исключая обе стороны) – от улицы им. Герцена до проезда 1-й Линии; по проезду 1-й Линии (нечётная сторона) – от улицы им. Космонавта Гагарина до улицы Красных Партизан; по улице Красных Партизан (нечётная сторона) – от проезда 1-й Линии до улицы Сочинской; по улице Сочинской (включая обе стороны) – от улицы Красных Партизан до улицы Темрюкской; по улице Темрюкской (исключая обе стороны) – от улицы Сочинской до улицы им. Толбухина; по улице им. Толбухина (исключая обе стороны) – от улицы Темрюкской до северной границы Западного трамвайного депо муниципального унитарного предприятия «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» муниципального образования город Краснодар; по северной границе Западного трамвайного депо муниципального унитарного предприятия «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» муниципального образования город Краснодар – от улицы им. Толбухина до створа улицы Круговой; по улице Круговой (включая обе стороны) – от северной границы Западного трамвайного депо муниципального унитарного предприятия «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» муниципального образования город Краснодар до створа улицы Памяти Чернобыльцев и далее по улице Памяти Чернобыльцев (исключая обе стороны) – от улицы Круговой до створа улицы Казбекской; по улице Казбекской (включая обе стороны) – от створа улицы Памяти Чернобыльцев до улицы им. Скрябина; по улице им. Скрябина (включая обе стороны) – от улицы Казбекской до улицы им. Яна Полуяна; по улице им. Яна Полуяна (включая обе стороны) – от улицы им. Скрябина до улицы Эльбрусской; в створе улицы Эльбрусской – от улицы им. Яна Полуяна до улицы им. Атарбекова; по улице им. Атарбекова (чётная сторона) – от створа улицы Эльбрусской до улицы им. Ковалева; включая дом по улице Памяти Чернобыльцев, № 1; дома по улице Красных Партизан, № 161/2, 161/3; дома по улице Темрюкской, № 58, 60, 65; дома по улице им. Яна Полуяна, № 36, 38, 42; исключая дом по улице Казбекской, № 18; дом по улице Славянской, № 77.

Одномандатный избирательный округ № 23
Численность избирателей 19 950 чел.

По улице им. Академика Трубилина (нечётная сторона) – от улицы Красных Партизан до улицы Алма-Атинской; по улице Алма-Атинской (нечётная сторона) – от улицы им. Академика Трубилина до улицы им. генерала И.Л. Шифрина; по улице им. генерала И.Л. Шифрина (исключая обе стороны) – от улицы Алма-Атинской и далее на север вдоль очистных сооружений канализации № 1 ООО «Краснодар Водоканал» до берега реки Кубань; по фарватеру реки Кубань – от очистных сооружений канализации № 1 ООО «Краснодар Водоканал» до восточной окраины станицы Елизаветинской; по восточной окраине станицы Елизаветинской – от реки Кубань до автомобильной трассы «Краснодар-Темрюк»; по автомобильной трассе «Краснодар-Темрюк» и далее по улице им. Калинина (включая обе стороны) – от восточной окраины станицы Елизаветинской до улицы Западный Обход; по улице Западный Обход (включая обе стороны) – от улицы им. Калинина до улицы Красных Партизан; по улице Красных Партизан (чётная сторона) – от улицы Западный Обход до улицы Круговой; по улице Круговой (включая обе стороны) – от улицы Красных Партизан до северной границы Западного трамвайного депо муниципального унитарного предприятия «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» муниципального образования город Краснодар; по северной границе Западного трамвайного депо муниципального унитарного предприятия «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» муниципального образования город Краснодар – от створа улицы Круговой до улицы им. Толбухина; по улице им. Толбухина (включая обе стороны) – от северной границы Западного трамвайного депо муниципального унитарного предприятия «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» муниципального образования город Краснодар до улицы Темрюкской; по улице Темрюкской (включая обе стороны) – от улицы им. Толбухина до улицы Сочинской; по улице Сочинской (исключая обе стороны) – от улицы Темрюкской до улицы Красных Партизан; по улице Красных Партизан (чётная сторона) – от улицы Сочинской до улицы им. Академика Трубилина; включая дома 1-го отделения государственного предприятия «Учебно-опытное хозяйство «Кубань» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т. Трубилина»; дом по улице Славянской, № 77; исключая дома по улице Темрюкской, № 58, 60, 65; дома по улице Красных Партизан, № 161/2, 161/3.

Одномандатный избирательный округ № 24
Численность избирателей 21 341 чел.

По улице Пригородной (исключая обе стороны) – от створа улицы Лесопосадочной до улицы им. Дзержинского; по улице им. Дзержинского (нечётная сторона) – от улицы Пригородной до улицы Западный Обход; по улице Западный Обход (включая обе стороны) – от улицы им. Дзержинского до створа проезда 1-го Лиговского; в створе проезда 1-го Лиговского от улицы Западный обход до створа улицы Взлетной; по улице Взлетной (исключая обе стороны) – от створа проезда 1-го Лиговского до створа улицы Памяти Чернобыльцев и далее в створе улицы Памяти Чернобыльцев до улицы Круговой; по улице Круговой (исключая обе стороны) – от створа улицы Памяти Чернобыльцев до улицы Красных Партизан; по улице Красных Партизан (нечётная сторона) – от улицы Круговой до улицы Западный Обход и далее в створе улицы Красных Партизан до границы с Красноармейским районом; по границе с Красноармейским районом – от створа улицы Красных Партизан до границы с Динским районом; по границе с Динским районом – от границы с Красноармейским районом до западной границы земель ГНУ СКЗНИИСиВ; по западной границе земель ГНУ СКЗНИИСиВ – от границы с Динским районом до створа улицы Лесопосадочной и далее до створа улицы Пригородной.

В одномандатный избирательный округ № 24 входят населенные пункты: поселки 2-го и 3-го отделений СКЗНИИСиВ, дачные массивы, прилегающие к ним.

Одномандатный избирательный округ № 25

Численность избирателей 22 508 чел.

По улице Западный Обход (исключая обе стороны) – от улицы Красных Партизан до улицы им. Калинина; по улице им. Калинина (исключая обе стороны) и далее по автомобильной трассе «Краснодар-Темрюк» – от улицы Западный Обход до восточной окраины станицы Елизаветинской; по восточной окраине станицы Елизаветинской – от автомобильной трассы «Краснодар-Темрюк» до фарватера реки Кубань; по фарватеру реки Кубань на запад – от восточной окраины станицы Елизаветинской до границы с Красноармейским районом и далее на север по границе с Красноармейским районом до границы хутора Восточного и далее на юго-восток до пересечения улицы Красных Партизан и улицы Западный Обход; включая дома ЖСК «Оазис», исключая дома 1-го отделения государственного предприятия «Учебно-опытное хозяйство «Кубань» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т. Трубилина».

В одномандатный избирательный округ № 25 входит станица Елизаветинская, поселок Белозерный и прилегающие к ним дачные массивы.

Одномандатный избирательный округ № 26
Численность избирателей 21 578 чел.

По улице Российской (включая обе стороны) – от улицы им. 40-летия Победы до улицы Весенней; по улице Весенней (включая обе стороны) – от улицы Российской до улицы Восточно-Кругликовской; по улице Восточно-Кругликовской (нечётная сторона) – от улицы Весенней до улицы им. Разведчика Леонова В.Н.; по улице им. Разведчика Леонова В.Н. (исключая обе стороны) и далее в створе улицы им. Разведчика Леонова В.Н. на восток – от улицы Восточно-Кругликовской до пересечения объездной железной дороги «Кавказская – Тихорецкая» и железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая»; вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая» на юго-запад и далее по улице Тихорецкой (нечётная сторона) – от объездной железной дороги «Кавказская – Тихорецкая» до створа улицы им. Филатова; в створе улицы им. Филатова (нечётная сторона) – от улицы Тихорецкой до улицы Передовой; по улице Передовой (чётная сторона) – от улицы им. Филатова до границы территории (забора) Филиала АО «Филип Моррис Ижора» «Филип Моррис Кубань» и далее по западной границе (забору) Филиала АО «Филип Моррис Ижора» «Филип Моррис Кубань» до улицы Спортивной; по улице Спортивной (исключая обе стороны) – от улицы Передовой до улицы Дербентской; по улице Дербентской (исключая обе стороны) – от улицы Спортивной до улицы Крайней; по улице Крайней (исключая обе стороны) – от улицы Дербентской до улицы Московской; по улице Московской (чётная сторона) – от улицы Крайней до улицы им. 40-летия Победы; по улице им. 40-летия Победы (включая обе стороны) – от улицы Московской до улицы им. Некрасова и далее по улице им. 40-летия Победы (чётная сторона) до улицы Российской.

В одномандатный избирательный округ № 26 входит поселок Плодородный.

Одномандатный избирательный округ № 27

Численность избирателей 20 459 чел.

По улице им. Героя Аверкиева А.А. (чётная сторона) и далее в створе улицы им. Героя Аверкиева А.А. – от улицы Восточно-Кругликовской до улицы им. Генерала Трошева Г.Н.; по улице им. Генерала Трошева Г.Н. (включая обе стороны) – от створа улицы им. Героя Аверкиева А.А. до улицы им. Разведчика Леонова В.Н.; по улице им. Разведчика Леонова В.Н. (включая обе стороны) – от улицы им. Генерала Трошева Г.Н. до улицы Восточно-Кругликовской; по улице Восточно-Кругликовской (чётная сторона) – от улицы им. Разведчика Леонова В.Н. до улицы Весенней; по улице Весенней (исключая обе стороны) – от улицы Восточно-Кругликовской до улицы Российской; по улице Российской (исключая обе стороны) – от улицы Весенней до улицы им. 40-летия Победы; по улице 40-летия Победы (чётная сторона) – от улицы Российской до улицы 1-го Мая и далее по улице 40-летия Победы (включая обе стороны) – от улицы 1-го Мая до улицы Восточно-Кругликовской; по улице Восточно-Кругликовской (включая обе стороны) – от улицы 40-летия Победы до улицы им. Героя Аверкиева А.А.; исключая дом по улице им. Героя Аверкиева А.А., № 2; дома по улице 40-летия Победы, № 76, 148, 148/1, 148/2; дома по улице Восточно-Кругликовской, № 47/1, 47/2, 49, 53.

Одномандатный избирательный округ № 28
Численность избирателей 20529 чел.

По улице им. Генерала Петрова (исключая обе стороны) – от объездной железной дороги «Кавказская-Тихорецкая» и далее по улице Ратной Славы (исключая обе стороны) до створа улицы Баррикадной и далее по улице Ратной Славы (включая обе стороны) до улицы Тверской; по улице Тверской (включая обе стороны) – от улицы Ратной Славы до улицы Тепличной; по улице Тепличной (включая обе стороны) – от улицы Тверской до улицы Городской; по улице Городской (включая обе стороны) – от улицы Тепличной до улицы им. Комарова В.М.; по улице им. Комарова В.М. (включая обе стороны) – от улицы Городской до улицы Беговой; по улице Беговой (исключая обе стороны) и далее в створе улицы Беговой – от улицы Комарова В.М. до улицы Ростовское Шоссе; по улице Ростовское Шоссе (исключая обе стороны) – от створа улицы Беговой до объездной железной дороги «Кавказская – Тихорецкая» и далее по улице Ростовское Шоссе (включая обе стороны) до границы с Динским районом; по границе с Динским районом – от улицы Ростовское Шоссе до железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая»; вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая» – от границы с Динским районом до объездной железной дороги «Кавказская – Тихорецкая»; вдоль объездной железной дороги «Кавказская-Тихорецкая» – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая» до створа улицы им. Генерала Петрова.

В одномандатный избирательный округ № 28 входят населенные пункты: поселок Дружелюбный, поселок Индустриальный, поселок Лазурный, поселок Победитель, хутор Октябрьский, дачные массивы, прилегающие к ним.

Одномандатный избирательный округ № 29
Численность избирателей 21 532 чел.

По улице Батуринской (исключая обе стороны) – от улицы Семигорской до улицы им. Кирилла Россинского; по улице им. Кирилла Россинского (исключая обе стороны) – от улицы Батуринской до улицы 1-го Мая; по улице 1-го Мая (включая обе стороны) – от улицы им. Кирилла Россинского до переулка Гаражного; по переулку Гаражному (включая обе стороны) – от улицы 1-го Мая до улицы Российской; по улице Российской (нечётная сторона) – от переулка Гаражного до улицы Ангарской; по улице Ангарской (исключая обе стороны) – от улицы Российской до улицы им. Дементия Красюка; в створе улицы им. Дементия Красюка от улицы Ангарской до улицы им. Рахманинова С.В.; по улице им. Рахманинова С.В. (включая обе стороны) – от створа улицы им. Дементия Красюка до улицы им. Сергея Есенина; по улице им. Сергея Есенина (исключая обе стороны) – от улицы им. Рахманинова С.В. до улицы Мусоргского М.П. и далее по улице им. Сергея Есенина (включая обе стороны) до улицы им. Петра Метальникова; по улице им. Петра Метальникова (нечётная сторона) – от улицы им. Сергея Есенина до улицы Российской; по улице Российской (исключая обе стороны) – от улицы им. Петра Метальникова до улицы им. Ягодина М.Д. и далее по улице Российской (чётная сторона) до улицы Тенистой; по улице Тенистой (чётная сторона) – от улицы Российской до улицы 1-го Мая; по улице 1-го Мая (нечётная сторона) – от улицы Тенистой до улицы Тепличной; по улице Тепличной (исключая обе стороны) – от улицы 1-го Мая до улицы Тверской; по улице Тверской (исключая обе стороны) – от улицы Тепличной до улицы Ратной Славы; по улице Ратной Славы (исключая обе стороны) – от улицы Тверской до створа улицы Баррикадной и далее по улице Ратной Славы (включая обе стороны) и далее по улице им. Генерала Петрова (включая обе стороны) – от створа улицы Баррикадной до объездной железной дороги «Кавказская-Тихорецкая»; вдоль объездной железной дороги «Кавказская-Тихорецкая» – от створа улицы им. Генерала Петрова до железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая»; от пересечения объездной железной дороги «Кавказская-Тихорецкая» и железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецкая» на запад до створа улицы им. Генерала Трошева Г.Н.; в створе улицы им. Генерала Трошева Г.Н. на север до створа улицы Семигорской; по улице Семигорской (исключая обе стороны) – от створа улицы им. Генерала Трошева Г.Н. до улицы Батуринской; исключая дома по улице им. Рахманинова С.В., № 32/1, 34, 36; включая дачные массивы вблизи пересечения улицы Ростовское Шоссе и объездной железной дороги «Кавказская-Тихорецкая».

Одномандатный избирательный округ № 30
Численность избирателей 20 099 чел.

В створе улицы им. Героя Аверкиева А.А. и далее по улице им. Героя Аверкиева А.А. (нечётная сторона) – от улицы им. Генерала Трошева Г.Н. 
до улицы Восточно-Кругликовской; по улице Восточно-Кругликовской (включая обе стороны) – от улицы им. Героя Аверкиева А.А. до улицы им. Героя Яцкова И.В. и далее по улице Восточно-Кругликовской (чётная сторона) до улицы Домбайской; по улице Домбайской (исключая обе стороны) – от улицы Восточно-Кругликовской до улицы 1-го Мая; по улице 1-го Мая (нечётная сторона) – от улицы Домбайской до улицы Памирской; по улице Памирской (включая обе стороны) – от улицы 1-го Мая до улицы им. Шпак; по улице им. Шпак (исключая обе стороны) – от улицы Памирской до улицы Уссурийской; по улице Уссурийской (исключая обе стороны) и далее по улице Лучезарной – от улицы им. Шпак до створа улицы Сергиевской; в створе улицы Сергиевской и далее по ней (исключая обе стороны) – от улицы Уссурийской до улицы Павловской; по улице Павловской (включая обе стороны) – от улицы Сергиевской до улицы Ивановской; по улице Ивановской (включая обе стороны) – от улицы Павловской до улицы им. Атамана Головатого; по улице им. Атамана Головатого (включая обе стороны) – от улицы Ивановской до улицы Батуринской; по улице Батуринской (включая обе стороны) – от улицы им. Атамана Головатого до улицы Семигорской; по улице Семигорской (включая обе стороны) и далее в створе улицы Семигорской – от улицы Батуринской до створа улицы им. Генерала Трошева Г.Н.; по улице им. Генерала Трошева Г.Н. (включая обе стороны) – от створа улицы Семигорской до створа улицы им. Героя Аверкиева А.А.; включая дом по улице им. Героя Аверкиева А.А., № 2; дом по улице Восточно-Кругликовской, № 77.
Одномандатный избирательный округ № 31
Численность избирателей 21746 чел.

По улице им. Атамана Головатого (исключая обе стороны) – от улицы Батуринской до улицы Ивановской; по улице Ивановской (исключая обе стороны) – от улицы им. Атамана Головатого до улицы Павловской; по улице Павловской (исключая обе стороны) – от улицы Ивановской до улицы Сергиевской; по улице Сергиевской (включая обе стороны) и далее в ее створе – от улицы Павловской до улицы Лучезарной; по улице Лучезарной и далее по улице Уссурийской (включая обе стороны) – от створа улицы Сергиевской до улицы им. Шпак; по улице им. Шпак (включая обе стороны) – от улицы Уссурийской до улицы Памирской; по улице Памирской (исключая обе стороны) – от улицы им. Шпак до улицы 1-го Мая; по улице 1-го Мая (чётная сторона) – от улицы Памирской до улицы Домбайской; по улице Домбайской (исключая обе стороны) – от улицы 1-го Мая до улицы Восточно-Кругликовской; по улице Восточно-Кругликовской (нечётная сторона) – от улицы Домбайской до улицы им. Героя Яцкова и далее по улице Восточно-Кругликовской (исключая обе стороны) до улицы 40-летия Победы); по улице 40-летия Победы (нечётная сторона) – от улицы Восточно-Кругликовской до улицы Российской; по улице Российской (включая обе стороны) – от улицы 40-летия Победы до улицы Черкасской и далее по улице Российской (чётная сторона) до улицы Солнечной; по улице Солнечной (включая обе стороны) – от улицы Российской до улицы Московской; по улице Московской (включая обе стороны) – от улицы Солнечной до створа улицы им. Рахманинова С.В.; в створе улицы им. Рахманинова С.В. и далее по ней (исключая обе стороны) – от улицы Московской до улицы им. Дементия Красюка; по улице им. Дементия Красюка (нечётная сторона) и далее в створе улицы им. Дементия Красюка – от улицы им. Рахманинова С.В. до улицы Ангарской; по улице Ангарской (включая обе стороны) – от улицы им. Дементия Красюка до улицы Российской; по улице Российской (чётная сторона) – от улицы Ангарской до переулка Гаражного; по переулку Гаражному (исключая обе стороны) – от улицы Российской до улицы 1-го Мая; по улице 1-го Мая (исключая обе стороны) – от переулка Гаражного до улицы им. Кирилла Россинского; по улице им. Кирилла Россинского (включая обе стороны) – от улицы 1-го Мая до улицы Батуринской; по улице Батуринской (включая обе стороны) – от улицы им. Кирилла Россинского до улицы им. Атамана Головатого; включая дома по улице Восточно-Кругликовской, № 47/1, 47/2, 49, 53; дома по улице им. 40-летия Победы, № 37/1, 37/2, 37/3, 41, 43, 148, 148/1, 148/2; дома по улице Российской, № 77, 79, 79/3/1, 79/3/2, дома по улице им. Рахманинова С.В. № 32/1, 34, 36.
Одномандатный избирательный округ № 32
Численность избирателей 21016 чел.

По улице Зиповской (нечётная сторона) – от улицы Московской до границы территории ГОУ СПО «Краснодарский колледж электронного приборостроения»; по границе территории ГОУ СПО «Краснодарский колледж электронного приборостроения» и далее по границе территории (забору) ОАО «Краснодарский ЗИП» – от улицы Зиповской до подъездных путей ОАО «Краснодарский ЗИП»; вдоль подъездных путей ОАО «Краснодарский ЗИП» – от границы территории ОАО «Краснодарский ЗИП» до железнодорожного путепровода; вдоль железнодорожного путепровода – от подъездных путей ОАО «Краснодарский ЗИП» до створа улицы Солнечной и далее вдоль железной дороги «Краснодар-Тимашевск» до створа улицы Автомобильной; в створе улицы Автомобильной и далее по улице Автомобильной (включая обе стороны) – от железной дороги «Краснодар-Тимашевск» до улицы Московской; по улице Московской (исключая обе стороны) – от улицы Автомобильной до улицы Солнечной; по улице Солнечной (исключая обе стороны) – от улицы Московской до улицы Российской; по улице Российской (нечётная сторона) – от улицы Солнечной до улицы Черкасской и далее по улице Российской (исключая обе стороны) – от улицы Черкасской до улицы 40-летия Победы; по улице 40-летия Победы (исключая обе стороны) – от улицы Российской до улицы Московской; по улице Московской (чётная сторона) – от улицы 40-летия Победы до улицы Зиповской.

Одномандатный избирательный округ № 33
Численность избирателей 18818 чел.

По улице им. Рахманинова С.В. (включая обе стороны) – от улицы им. Сергея Есенина до улицы Московской; по улице Московской (включая обе стороны) – от створа улицы им. Рахманинова С.В. до улицы Автомобильной; по улице Автомобильной (исключая обе стороны) и далее в ее створе – от улицы Московской до железной дороги «Краснодар-Тимашевск»; вдоль железной дороги «Краснодар-Тимашевск» – от створа улицы Автомобильной до улицы 3-й Трудовой; по улице 3-й Трудовой (включая обе стороны) – от железной дороги «Краснодар-Тимашевск» до улицы Ростовское Шоссе; по улице Ростовское Шоссе (включая обе стороны) – от улицы 3-й Трудовой до створа улицы Беговой; в створе улицы Беговой и далее по улице Беговой (включая обе стороны) – от улицы Ростовское Шоссе до улицы им. Комарова В.М.; по улице им. Комарова В.М. (исключая обе стороны) – от улицы Беговой до улицы Городской; по улице Городской (исключая обе стороны) – от улицы Комарова до улицы Тепличной; по улице Тепличной (включая обе стороны) – от улицы Городской до улицы 1-го Мая; по улице 1-го Мая (чётная сторона) – от улицы Тепличной до улицы Тенистой; по улице Тенистой (нечётная сторона) – от улицы 1-го Мая до улицы Российской; по улице Российской (нечётная сторона) – от улицы Тенистой до улицы им. Ягодина М.Д. и далее по улице Российской (включая обе стороны) до улицы им. Петра Метальникова; по улице им. Петра Метальникова (чётная сторона) – от улицы Российской до улицы им. Сергея Есенина; по улице им. Сергея Есенина (исключая обе стороны) – от улицы им. Петра Метальникова до улицы им. Мусоргского М.П. и далее по улице им. Сергея Есенина (включая обе стороны) до улицы им. Рахманинова С.В., включая дачные массивы вдоль улицы Ростовское Шоссе.

Одномандатный избирательный округ № 34

Численность избирателей 19 632 чел.

По улице Ставропольской (чётная сторона) – от улицы им. Стасова до западной границы озера Старая Кубань; по западному берегу озера Старая Кубань – от улицы Ставропольской до южного берега озера Старая Кубань; далее на юг до берега реки Кубань; по фарватеру реки Кубань вниз по течению – от западного берега озера Старая Кубань до улицы 1-й Кузнечный Зарой; по улице 1-й Кузнечный Зарой (включая обе стороны) – от берега реки Кубань до улицы Воронежской; по улице Воронежской (чётная сторона) – от улицы 1-й Кузнечный Зарой до улицы им. Димитрова; по улице им. Димитрова (чётная сторона) – от улицы Воронежской до улицы Новой и далее по улице им. Димитрова (исключая обе стороны) – от улицы Новой до улицы Свободной; по улице Свободной (исключая обе стороны) – от улицы им. Димитрова до улицы им. Айвазовского; по улице им. Айвазовского (чётная сторона) – от улицы Свободной до улицы Бургасской; по улице Бургасской (чётная сторона) – от улицы им. Айвазовского до улицы им. Стасова; по улице им. Стасова (включая обе стороны) – от улицы Бургасской до улицы Ставропольской, включая дома по улице Бургасской № 19, 23, 23/А, 27, 31; дома по улице Ставропольской № 238, 240, 242, 244, 246, 248, 250, 252.

Одномандатный избирательный округ № 35

Численность избирателей 18 957 чел.

По улице Ставропольской (чётная сторона) – от улицы им. Шевченко до улицы им. Стасова; по улице им. Стасова (исключая обе стороны) – от улицы Ставропольской до улицы Бургасской; по улице Бургасской (нечётная сторона) – от улицы им. Стасова до улицы им. Айвазовского; по улице им. Айвазовского (нечётная сторона) – от улицы Бургасской до улицы Свободной; по улице Свободной (включая обе стороны) – от улицы им. Айвазовского до улицы им. Димитрова; по улице им. Димитрова (включая обе стороны) – от улицы Свободной до улицы Новой и далее по улице им. Димитрова (нечётная сторона) – от улицы Новой до улицы Воронежской; по улице Воронежской (нечётная сторона) – от улицы им. Димитрова до улицы 1-й Кузнечный Зарой; по улице 1‑й Кузнечный Зарой (исключая обе стороны) – от улицы Воронежской до берега реки Кубань; по фарватеру реки Кубань вниз по течению – от улицы 1-й Кузнечный Зарой до переулка Безназванного; по переулку Безназванному (исключая обе стороны) – от берега реки Кубань до пересечения улицы им. Чехова и улицы 1-я Линия Поймы реки Кубань; далее по улице 1-я Линия Поймы реки Кубань (чётная сторона) – от улицы им. Чехова до дома № 55 по улице 1-я Линия Поймы реки Кубань; далее от дома № 55 по улице 1-я линия Поймы реки Кубань (исключая его) до дома № 42 по улице Адыгейской Набережной (исключая его); по улице Адыгейской Набережной (чётная сторона) – от дома № 42 по улице Адыгейской Набережной до улицы Черноморской; по улице Черноморской (чётная сторона) – от улицы Адыгейской Набережной до пересечения с улицей им. Ковтюха и улицей КИМ; далее по улице им. Ковтюха (чётная сторона) – от пересечения с улицей Черноморской и улицей КИМ до улицы им. Фурманова; по улице им. Фурманова (нечётная сторона) – от улицы Ковтюха до улицы Адыгейской Набережной; по улице Адыгейской Набережной (чётная сторона) – от улицы им. Фурманова до улицы Майкопской; по улице Майкопской (чётная сторона) – от улицы Адыгейской Набережной до улицы 9-го Января; по улице 9-го Января (чётная сторона) – от улицы Майкопской до улицы Степной; по улице Степной (чётная сторона) – от улицы 9-го Января до улицы Пионерской; по улице Пионерской (чётная сторона) – от улицы Степной до улицы КИМ; по улице КИМ (нечётная сторона) – от улицы Пионерской до улицы им. Маяковского; по улице им. Маяковского (чётная сторона) – от улицы КИМ до улицы Кавказской; по улице Кавказской (нечётная сторона) – от улицы им. Маяковского до улицы им. Шевченко; по улице им. Шевченко (чётная сторона) от улицы Кавказской до улицы Ставропольской; исключая дома по улице Ставропольской № 238, 240, 242, 244, 246, 248, 250, 252; дома по улице Бургасской № 19, 23, 23/А, 27, 31; дома по улице Кавказской № 137, 139 и дом по улице Линейная № 23.

Одномандатный избирательный округ № 36

Численность избирателей 19 081 чел.

По улице Новороссийской (включая обе стороны) – от улицы им. Вишняковой до улицы им. Шевченко; по улице им. Шевченко (нечётная сторона) – от улицы Новороссийской до улицы Кавказской; по улице Кавказской (чётная сторона) – от улицы им. Шевченко до улицы им. Маяковского; по улице им. Маяковского (нечётная сторона) – от улицы Кавказской до улицы КИМ; по улице КИМ (чётная сторона) – от улицы им. Маяковского до улицы Пионерской; по улице Пионерской (нечётная сторона) – от улицы КИМ до улицы Степной; по улице Степной (нечётная сторона) – от улицы Пионерской до улицы 9-го Января; по улице 9-го Января (нечётная сторона) – от улицы Степной до улицы Майкопской; по улице Майкопской (нечётная сторона) – от улицы 9-го Января до улицы Адыгейской Набережной; по улице Адыгейской Набережной (нечётная сторона) – от улицы Майкопской до улицы им. Фурманова; по улице им. Фурманова (чётная сторона) – от улицы Адыгейской Набережной до улицы им. Ковтюха; по улице им. Ковтюха (нечётная сторона) – от улицы им. Фурманова до пересечения с улицей Черноморской и улицей КИМ; по улице Черноморской (нечётная сторона) – от пересечения с улицей им. Ковтюха и улицей КИМ до улицы Адыгейской Набережной; по улице Адыгейской Набережной (нечётная сторона) – от улицы Черноморской до дома № 42 по улице Адыгейской Набережной, далее от дома № 42 по улице Адыгейской Набережной (включая его) до дома № 55 по улице 1-я Линия Поймы реки Кубань (включая его); по улице 1-я Линия Поймы реки Кубань (нечётная сторона) – от дома № 55 по улице 1-я Линия Поймы реки Кубань до пересечения улицы им. Чехова и улицы 1-я Линия Поймы реки Кубань; по переулку Безназванному (включая обе стороны) – от пересечения улицы им. Чехова и улицы 1-я Линия Поймы реки Кубань до берега реки Кубань; по фарватеру реки Кубань вниз по течению – от переулка Безназванного до границы территории международного открытого акционерного общества «Седин»; по границе территории (забору) международного открытого акционерного общества «Седин» – от берега реки Кубань до виадука по улице Постовой и улице им. Суворова; по улице Постовой (нечётная сторона) – от виадука по улице Постовой и улице им. Суворова до улицы им. Митрофана Седина; по улице им. Митрофана Седина (чётная сторона) – от улицы Постовой до улицы Мира; по улице Мира (чётная сторона) от улицы им. Митрофана Седина до улицы им. Гудимы; по улице им. Гудимы (чётная сторона) – от улицы Мира до улицы им. Ленина; по улице им. Ленина (чётная сторона) – от улицы им. Гудимы до улицы Базовской; по улице Базовской (чётная сторона) – от улицы им. Ленина до улицы Базовская Дамба; по улице Базовская Дамба (на восток, чётная сторона) – от улицы Базовской до улицы им. Салтыкова-Щедрина; по улице им. Салтыкова- Щедрина (нечётная сторона) – от улицы Базовская Дамба до улицы Железнодорожной; по улице Железнодорожной (чётная сторона) – от улицы им. Салтыкова-Щедрина до улицы им. Вишняковой; по улице им. Вишняковой (нечётная сторона) – от улицы Железнодорожной до улицы Новороссийской; включая дома по улице Кавказской № 137, 139, и дом по улице Линейная № 23; исключая дома по улице им. Митрофана Седина № 8, 10, 12, 14, 16, 20, 22.

Одномандатный избирательный округ № 37

Численность избирателей 19 593 чел.

По улице Садовой (нечётная сторона) – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск» до улицы Северной; по улице Северной (включая обе стороны) – от улицы Садовой до улицы им. Костылева; по улице им. Костылева (нечётная сторона) – от улицы Северной до улицы им. Буденного; по улице им. Буденного (нечётная сторона) – от улицы им. Костылева до улицы Базовской; по улице Базовской (нечётная сторона) – от улицы им. Буденного до улицы Длинной; по улице Длинной (нечётная сторона) – от улицы Базовской до улицы им. Леваневского; по улице им. Леваневского (нечётная сторона) – от улицы Длинной до улицы им. Максима Горького; по улице им. Максима Горького (чётная сторона) – от улицы им. Леваневского до улицы Базовской; по улице Базовской (нечётная сторона) – от улицы им. Максима Горького до улицы им. Чапаева; по улице им. Чапаева (чётная сторона) – от улицы Базовской до улицы Карасунской Набережной; по улице Карасунской Набережной (чётная сторона) – от улицы им. Чапаева до улицы Дмитриевская Дамба; по улице Дмитриевская Дамба (включая обе стороны) – от улицы Карасунской Набережной до улицы им. Суворова; по улице им. Суворова (включая обе стороны) – от улицы Дмитриевская Дамба до улицы Переходной; по улице Переходной (включая обе стороны) – от улицы им. Суворова до улицы Железнодорожной; по улице Железнодорожной (нечётная сторона) – от улицы Переходной до улицы им. Салтыкова-Щедрина; по улице им. Салтыкова-Щедрина (чётная сторона) – от улицы Железнодорожной до улицы Базовская Дамба; по улице Базовская Дамба (нечётная сторона) – от улицы им. Салтыкова-Щедрина до улице Базовской; по улице Базовской (нечётная сторона) – от улицы Базовская Дамба до улицы им. Ленина; по улице им. Ленина (нечётная сторона) – от улицы Базовской до улицы им. Гудимы; по улице им. Гудимы (нечётная сторона) – от улицы им. Ленина до улицы Мира; по улице Мира (нечётная сторона) – от улицы им. Ленина до улицы им. Митрофана Седина; по улице им. Митрофана Седина (нечётная сторона) – от улицы Мира до улицы Постовой; по улице Постовой (нечётная сторона) – от улицы им. Митрофана Седина до улицы Красной; по улице Красной (чётная сторона) – от улицы Постовой до улицы Длинной; по улице Длинной (чётная сторона) – от улицы Красной до улицы им. Янковского; по улице им. Янковского (чётная сторона) – от улицы Длинной до улицы Северной; по улице Северной (чётная сторона) – от улицы им. Янковского до улицы Базовской; по улице Базовской (чётная сторона) – от улицы Северной до дома по улице Промышленной № 23/1 (включая его); далее на северо-восток от дома по улице Промышленной № 23/1 до железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск»; вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск» от дома по улице Промышленной № 23/1 до улицы Садовой; включая дома по улице им. Митрофана Седина № 8, 10, 12, 14, 16, 20, 22.

Одномандатный избирательный округ № 38

Численность избирателей 19 755 чел.

Вдоль подъездных путей открытого акционерного общества «Краснодарский ЗИП» – от железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск» до границы территории открытого акционерного общества «Краснодарский ЗИП»; по границе территории (забору) открытого акционерного общества «Краснодарский ЗИП» и Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Краснодарского края «Краснодарский колледж электронного приборостроения» – от подъездных путей открытого акционерного общества «Краснодарский ЗИП» до улицы Зиповской; по улице Зиповской (чётная сторона) – от границы территории Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Краснодарского края «Краснодарский колледж электронного приборостроения» до улицы Московской; по улице Московской (нечётная сторона) – от улицы Зиповской до улицы им. Островского; по улице им. Островского (нечётная сторона) – от улицы Московской до улицы им. Крупской; по улице им. Крупской (нечётная сторона) – от улицы им. Островского до улицы Крайней; по улице Крайней (нечётная сторона) – от улицы им. Крупской до улицы Садовой; по улице Садовой (нечётная сторона) – от улицы Крайней до железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск»; вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск» – от улицы Садовой на юго-запад до дома по улице Промышленной № 23/1 (исключая его); по улице Базовской (нечётная сторона) – от дома по улице Промышленной № 23/1 до улицы Северной; по улице Северной (нечётная сторона) – от улицы Базовской до улицы им. Янковского; по улице им. Янковского (нечётная сторона) – от улицы Северной до улицы Длинной; по улице Длинной (нечётная сторона) – от улицы им. Янковского до улицы Красной; по улице Красной (чётная сторона) – от улицы Длинной до улицы Офицерской; по улице Офицерской (чётная сторона) – от улицы Красной до железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск»; вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Тимашевск» – от улицы Офицерской до подъездных путей открытого акционерного общества «Краснодарский ЗИП».

Одномандатный избирательный округ № 39

Численность избирателей 19 675 чел.

По улице Московской (нечётная сторона) – от улицы им. Островского до улицы Крайней; по улице Крайней (включая обе стороны) – от улицы Московской до улицы Дербентской; по улице Дербентской (включая обе стороны) – от улицы Крайней до улицы Спортивной; по улице Спортивной (включая обе стороны) – от улицы Дербентской до улицы Ипподромной; по улице Ипподромной (включая обе стороны) – от улицы Спортивной до улицы Передовой; по улице Передовой (нечётная сторона) – от улицы Ипподромной до улицы им. Филатова; по улице им. Филатова (чётная сторона) – от улицы Передовой до железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецк»; вдоль железнодорожного путепровода «Краснодар-Тихорецк» – от улицы им. Филатова до улицы им. Вишняковой; по улице им. Вишняковой (чётная сторона), переходящей в улицу Переходную (исключая обе стороны) – от улицы Новороссийской до улицы им. Суворова; по улице им. Суворова (исключая обе стороны) – от улицы Переходной до улицы Дмитриевская Дамба; по улице Дмитриевская Дамба (исключая обе стороны) – от улицы им. Суворова до улицы Карасунской Набережной; по улице Карасунской Набережной (нечётная сторона) – от улицы Дмитриевская Дамба до улицы им. Чапаева; по улице им. Чапаева (нечётная сторона) – от улицы Карасунской Набережной до улицы Базовской; по улице Базовской (чётная сторона) – от улицы им. Чапаева до улицы им. Максима Горького; по улице им. Максима Горького (нечётная сторона) – от улицы Базовской до улицы им. Леваневского; по улице им. Леваневского (чётная сторона) – от улицы им. Максима Горького до улицы Длинной; по улице Длинной (чётная сторона) – от улицы им. Леваневского до улицы Базовской; по улице Базовской (чётная сторона) – от улицы Длинной до улицы им. Буденного; по улице им. Буденного (чётная сторона) – от улицы Базовской до улицы им. Костылева; по улице им. Костылева (чётная сторона) – от улицы им. Буденного до улицы Северной; по улице Северной (исключая обе стороны) – от улицы им. Костылева до улицы Садовой; по улице Садовой (чётная сторона) – от улицы Северной до улицы Крайней; по улице Крайней (чётная сторона) – от улицы Садовой до улицы им. Крупской; по улице им. Крупской (чётная сторона) – от улицы Крайней до улицы им. Островского; по улице им. Островского (чётная сторона) – от улицы им. Крупской до улицы Московской; включая общежития Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Краснодарского края «Кубанский государственный технологический университет» по улице Московской № 2/3, 2/4, 2/5; дом по улице Московской №2/1; дома по улице Ипподромной № 49, 53, 53/1; дом по проезду Ипподромному № 15.

