Заседание 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования город Краснодар и урегулированию конфликта интересов 
от 17.01.2020 

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования город Краснодар и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) рассмотрены следующие вопросы:
– о предоставлении 2 муниципальными служащими недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах).
– заслушивание отчёта о выполнении мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в администрации муниципального образования город Краснодар, утверждённым постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 02.10.2018 № 4130 (далее – План противодействия коррупции в администрации муниципального образования город Краснодар).
По результатам рассмотрения материалов Комиссия решила:
– признать неполными (недостоверными) сведения о доходах, представленные 1 муниципальным служащим, и рекомендовать работодателю строго указать служащему о недопустимости в дальнейшем нарушений законодательства о противодействии коррупции;
– признать сведения о доходах достоверными и полными, представленные 1 муниципальным служащим;
[bookmark: _GoBack]– признать выполнение мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в администрации муниципального образования город Краснодар, удовлетворительным. Управлению кадровой политики и муниципальной службы администрации муниципального образования город Краснодар принять меры по размещению отчёта о выполнении плановых мероприятий до 1 февраля 2020 года в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном Интернет-портале администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара, в подразделе «Противодействие коррупции» раздела «Администрация».

