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ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД КРАСНОДАР

П Р И К А З

18 декабря 2020                                                                                          № 177
Краснодар
О Порядке составления и ведения кассового плана 
исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования
город Краснодар) в текущем финансовом году
(в ред. приказа директора департамента администрации муниципального образования 
город Краснодар от 21.01.2021 № 10)

В соответствии со статьёй 217.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Краснодар, утверждённым решением городской Думы Краснодара от 22.11.2007 № 32 п.2 п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить Порядок составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году (прилагается). 
2. Признать утратившими силу:

приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году»;
приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 15.12.2009 № 129 «О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году»;
приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 26.03.2010 № 33 «О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году»;

приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 06.10.2010 № 87 «О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году»;

приказ директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 17.05.2016 № 66 «О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году»;

приказ директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 15.03.2017 № 61 «О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году»;

приказ директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 27.06.2017 № 131 «О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году»;

приказ директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 28.06.2018 № 102 «О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году»;

приказ директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 05.07.2018 № 106 «О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году»;

приказ директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 07.05.2020 № 55 «О внесении изменений в приказ первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар, директора департамента финансов администрации муниципального образования город Краснодар от 16.12.2008 № 114 «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году».
3. Начальнику отдела программного обеспечения департамента финансов А.Д.Романову обеспечить программное сопровождение и техническую реализацию задач, вытекающих из Порядка составления и ведения кассового плана исполнения местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар) в текущем финансовом году.

4. Приказ вступает в силу с 01.01.2021.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя директора департамента, начальника отдела финансирования местного хозяйства И.П.Лазареву.
Директор департамента



            
    А.С.Чулков
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